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Safety Instructions

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/support/user-guide.
« Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

« This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance
by a person responsible for their safety.

« Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
« This vehicle is a personal electric scooter with pure electric propulsion. The scooter is intended for riders older than 16 years.

« Do not ride the scooter if you suffer from reduced physical, sensory or mental capabilities. Riders with a lack of experience or
knowledge should ride carefully. Children should not play with the scooter or spare parts of it nor should cleaning or
maintenance be done by children.

« Do not ride in traffic lanes or residential areas where vehicles and pedestrians are both allowed.

« This electric scooter is a leisure device. However, when entering a public area, it is considered a vehicle subject to possible
risks. For your own safety, please follow the instructions in the manual as well as local traffic laws and regulations.

« At the same time, you should understand that risks cannot be entirely avoided as others may violate traffic regulations and
ride incautiously, and you are exposed to road accidents just as when you are walking or biking. The higher the speed, the
longer the stopping distance. On a smooth surface, the scooter may slip, lose balance, and even result in a fall. Be cautious
when riding. Do not speed and keep a safe distance from other road users, especially when riding in unfamiliar areas.

« Respect pedestrians' Right of Way. Try not to startle them while driving, especially children. When you ride from behind
pedestrians, ring your bell to give them a heads-up and slow your scooter down to pass from their left, and keep to the right
at a low speed while riding past them (applicable to countries where vehicles ride on the right). When you ride past
pedestrians, keep the lowest speed or get off the vehicle.

« Closely follow the safety instructions in the manual especially in China and countries that lack relevant laws and regulations
regarding electric scooters. Xiaomi Communications Co., Ltd. shall not be liable for any financial losses, physical injuries,
accidents, legal disputes and other interest conflicts resulting from actions that violate user instructions.

« Riding at high speed or a speed that is not appropriate or adequate for the situation (bad weather conditions, bad surface
conditions, or the like) may lead into a potential loss of stability or loss of control. To reduce any risk, you must follow all
instructions in this manual. Be careful when assembling or disassembling the scooter, as it may fall over and cause injury.

« Do not lend your scooter to whoever does not know the operations. And when you do lend it to your friends, please take the
responsibility to ensure he/she knows the operations and wears the safety gear.

« Check the scooter before every use. Regularly check the tightness of the bolts, in particular the wheel axles, the folding
system, the steering system and the brake shaft. When you note loose parts, low battery alerts, flat tires, excessive wear,
strange sounds, malfunctions and other abnormal conditions, stop riding immediately and call for professional support.

« Always park the scooter with kickstand on an even and stable surface. The scooter must be placed with the stand against
the slope to prevent it from tipping over. Never place the scooter with the front facing down the slope, as the stand may
close and tip the machine. Once the scooter is on its stand, check its stability to avoid any risk of falling (by slip, wind or
slight jolt). Do not park the scooter in a busy area, but rather along a wall. If possible, always choose to park your scooter on
flat ground.

« Wear a helmet, elbow pads and knee pads in case of a fall to avoid injury. Poor driving can lead to falls or serious accidents.
Store the electric scooter indoors when not in use. Read the user manual and ride the electric scooter carefully. You should
only operate the electric scooter after you have understood and applied all the safety rules. The scooter operator will be
responsible for any damage or injury caused by failure to follow the instructions in the user manual. For a better driving
experience, it is recommended to conduct a regular maintenance of the product. Please read the user material before
charging the battery. DO NOT ride in rain or puddles. Required age of driver: 16 to 50 years. Not allowed for children.
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« Do not touch the brake system, it could cause injuries due to sharp edges. The brake may become hot in use. Do not touch
after use.

« The A-weighted emission sound pressure level is less than 70 dB(A).

« The use of the machine results in the transmission of vibrations throughout the driver's body.

« The mechanical vibrations transmitted by the scooter are less than 2.5 m/s2. The uncertainty of measurement: 1.5 m/s2.

« When the scooter starts moving, place both feet on the deck and gently press the accelerator. The accelerator can only be
used when the scooter's speed exceeds the starting speed. You can set the speed at 3, 4, or 5 km/h in the Xiaomi Home app.

« To avoid inappropriate use, it is necessary to start coasting the scooter to activate the motor and the accelerator. When the
scooter has stopped, the accelerator does not work.

« Accessories and any additional items which are not approved by the manufacturer shall not be used.

« To ride safely, you must be able to clearly see what is in front of you and you must be clearly visible to others.

« Keep plastic covering away from children to avoid suffocation.

« To prevent inappropriate use of the scooter, the rear wheel of the scooter must be locked with a padlock when parked.

« Traffic in the city has many obstacles to cross such as curbs or steps. It is recommended to avoid obstacle jumps. It is
important to anticipate and adapt your trajectory and speed to those of a pedestrian before crossing these obstacles. It is
also recommended to get off the vehicle when these obstacles become dangerous due to their shape, height or slippage.

« Do not modify or transform the vehicle, including the steering tube and sleeve, stem, folding mechanism and rear brake.

« Eliminate any sharp edges caused by use.

« In all cases, take care of yourself and others.

« Do turn on the headlight and slow down the speed when you ride at night.

« Make sure the folding mechanism of your scooter is working properly before riding.

« Ensure that the battery is sufficient before riding. If not, please recharge it.

« When passing through a place designated for pedestrians who are entitled to the right-of-way laws like crosswalk, please get
off to walk along with the scooter.

« Do not keep your feet on the rear mudguard.

« Do not use mobile phone or wear earphones when operating the scooter.

« Do not accelerate when going downhill, and brake in time to slow down. When on a steep slope, you need to step off the
scooter and push.

« 4 is for walking mode, and its maximum speed is about 6 km/h; the taillight will turn on when this mode is enabled. The
walking mode is only dedicated to pedestians zones. Do not use walking mode outside of pedestrian zones. D is for standard
mode, and the maximum speed is about 15 km/h. S is for sport mode, and the maximum speed is about 25 km/h; it is
recommended to use this mode after mastering the riding skills.

Using scooter or battery operated equipment

« Don't modify or repair batteries.

« Don't try to use the battery or charger with other electrical equipment it was not design for.

« Never use a charger that has a different output charging voltage from the input charging voltage of the scooter or
battery-operated equipment - this could cause a fire.

« If you use a charger with the wrong voltage output or have the wrong batteries in the scooter or battery operated equipment,
you could cause a fire or explosion.

« Before and after any use and before charging, check both the scooter or battery-operated equipment and charging device for
any signs of damage including:
1. cracked or broken parts of the case of the charger, or scooter or battery-operated equipment battery enclosure;
2. discolouration of the charger case or battery enclosure that may show overheating has occurred;
3. water ingress;
4. bulging of battery pack or enclosure;
5. damaged charger cords (cuts, exposed internal wires, severe kinks, discolouration, melting, and parts pulled out of the
plugs or connectors).
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« Charge during the day when you're home and alert to any signs of electrical failure.

« Follow the manufacturer’s instructions for charging and use.

« Charge away from the effects of the weather, and where you can monitor the scooter or battery-operated equipment to
check if anything abnormal is occurring (e.g. smoke, popping noises, flames, venting of gasses).

« Switch off the charger when the batteries for scooters, skateboards or bikes are fully charged and follow manufacturers’
instructions for other battery-operated equipment (some equipment can be left on charge in their specific charging
stations/devices - such as robot vacuum cleaners, other battery vacuum cleaners, electric toothbrushes).

« Install and regularly test a working smoke alarm where charging occurs.

« Keep the scooter or battery-operated equipment and charger in an area clear from clutter so any heat generated during
charging can safely dissipate and keep away from any flammable products like loose papers, clothes, bedding, couches or
curtains.

Disposal of batteries
« Don't put rechargeable lithium-ion batteries in household rubbish, normal recycle bins or in kerbside hard waste collection.

Information for safe storage and safe charging where multiple devices may be

stored/charged (e.g. schools, places of work, businesses):

« Students, workers and visitors to facilities such as schools, places of work, businesses and places of interest may start to
use electric bikes, scooters, skateboards and similar transport devices. Storing a large number of these devices together
increases the potential safety risk that needs to be considered.

« While storage and charging these battery-operated devices can be safely performed, individuals in control of these
locations should consider the ways they provide storage and any charging facilities for these devices.

« Consider the following when assessing storage and charging facilities for e-scooters, e-bikes and similar devices, where
multiple units may be stored and charged:

« Storage location:
1.Choose a cool, dry and sheltered location to store devices, while ensuring adequate ventilation.
2. Avoid placing storage areas near other buildings to prevent the spread of fire if there is an incident. Keep them away from
children’s play areas and flammable materials.

« Building type:
1. Where possible, consider using concrete or brick buildings for storage rather than timber buildings as they pose less risk of
the spread of fire if there is an incident.
2. Avoid using storage areas under the building to store and charge devices if there are important functions taking place
above (do not store under school classrooms or under locations where flammable materials or work processes are likely to
occur). If the functions being performed above the storage area are not considered critical and under-building storage
and/or charging is used, consider the building material type or adding barriers to reduce the spread of fire should any
incident occur.

« Spacing and piling:
Arrange devices with sufficient spacing to prevent them from being piled up or stacked on top of each other. This will
prevent the devices from overheating and reduce cascading effects if an incident occurs.

« Charging controls:
1. Ensure all manufacturer-specified requirements for charging are met.
2.If charging during business, work or school hours, ensure the chargers match the specific device brand/model. Avoid using
general chargers or allowing staff/students to swap chargers.
3. Don't allow charging overnight or when the business/building is unoccupied (unless you have suitable safety requirements
in place, including suitable locations/rooms, fire alarms and sprinklers).
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4. Ensure the location is monitored if charging is occurring.
5. Prohibit charging of modified devices.
6. Regularly check for damage and avoid charging if any issues are identified.

7. Maintain clear spaces around charging e-bikes and e-scooters to prevent overheating.

« Safety measures:

1. Install smoke detectors in the storage area and consider fire sprinkler systems.

2. Keep exits clear, particularly from the charging of devices.
3. Restrict access to the building or location where charging occurs.

4. Before accepting the devices for storing and/or charging, ensure the devices comply with the relevant safety standards.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.
WARNING! Never use the product close to a water source.
WARNING! stop using the product when damaged.

D HC detachable power supply part
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Charge Your Scooter

The scooter is fully charged when the LED on the battery charger changes from red (charging) to green (fully charged).

Notes:

« Do not charge the scooter if the charging port, power adapter, or power outlet is wet.

« When the scooter is not being charged or after the charging is complete, make sure the rubber flap is inserted tightly into
the charging port to prevent water from getting in.

« WARNING: ponot charge
non-rechargeable batteries. Use only
the DT4810CT-DM-02 battery. Use only
the NBW54D601D3D or purchase the
HBCPJO1XBD battery charger. Never use a
non-original battery charger. The scooter's
bottom cover should only be opened by
professionals or qualified service center
personnel. Ensure the charger is properly
connected to the scooter. Charge the
scooter indoors and never expose it to
rain.

Care & Maintenance

Cleaning and Storage

If you see stains on the scooter's body, wipe them off with a damp cloth. If the stains cannot be scrubbed off, put on some
toothpaste, and brush them with a toothbrush, then wipe them off with a damp cloth.

Notes: Do not clean the scooter with alcohol, gasoline, kerosene or other corrosive and volatile chemical solvents to
prevent serious damage. Do not wash the scooter with a high-pressure water spray. During cleaning, make sure that the
scooter is turned off, the charging cable is unplugged, and the rubber flap is closed as water leakage may result in electric
shock or other major problems.

When the scooter is not in use, keep it indoors where it is dry and cool. Do not put it outdoors for a long time. Excessive
sunlight, overheating and overcooling can accelerate tire aging and compromise the scooter and the battery pack's lifespan.

1. Lift up the rubber flap.

2. Connect the battery charger to
the charging port.

3.Disconnect the battery charger
from the charging port when
charging is completed.

4. Put back the rubber flap.

Tire Maintenance

Itis recommended to check the tire pressure every month, and the recommended tire pressure is 45-50 psi. Regular inflation

can prolong the tire service life and effectively prevent blowouts.

The tires should be installed by a professional. Disassembling the wheels is complex, and doing it incorrectly could lead to

instability of the scooter or other issues.

« Please contact an authorized repairer if the product is still under manufacturer guarantee. You can ask for the list of the
authorized repairers from the customer service available at www.mi.com.

« If the product is no longer under guarantee you can contact any specialized repairer of your choice.

« Should you have questions, you can contact Xiaomi's customer service available at www.mi.com.

Battery and Charging Precautions

Do not remove the battery. Removing the battery is complicated and can alter the operation of the machine: You can contact
an authorized repairer if the product is still guaranteed. If the product is not guaranteed you can contact any specialized
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repairer of your choice. You can ask for the list of the authorized repairers to the customer service available at www.mi.com.
Should you have questions, %ou can contact the customer service available at www.mi.com.» Do not use battery packs of
other models or brands, as there may be a safety risk.

« Do not disassemble, squeeze or puncture the product. Do not touch its battery contacts. Do not disassemble or poke the
outer casing. Do not place the product into water or fire, nor expose it to temperatures above 50°C (including heat sources
such as stoves). Avoid metal objects from touching the battery contacts, since this may result in short circuits, physical
injury or even death.

« Any water getting into the battery may cause damage to the internal circuits, risk of fire or even explosion. If there is any
suspicion of water getting into the battery, immediately stop using the battery and return it to the after-sales service for
inspection.

« Only use the original battery charger to avoid potential damage or fire.

« Improper disposal of used batteries can seriously pollute the environment. Observe local regulations when disposing of this
battery pack. Do not discard this battery pack at will, to protect the natural environment.

« Fully charge after every use, in order to extend its battery life.

« Do not leave the scooter or the battery in an environment where the ambient temperature is higher than 45°C or lower than
-20°C for an extended period of time, such as in a car under direct sunlight. Do not throw the battery pack into fire as it may
lead to battery failure, battery overheating, and even another fire. If the scooter is expected to be left idle for more than 30
days, please fully charge the battery and place it in a dry and cool place. Keep in mind to recharge it every 60 days to protect
the battery from potential damage, and such damage is beyond limited warranty.

« The scooter shall only be used with original batteries and charging of the scooter shall only be done by the original battery
charger supplied with the scooter (or any compatible battery model or battery charger model approved by the
manufacturer).Always charge before exhausting the battery to prolong the battery's service life. The battery pack performs
well at normal temperature, and poorly when it is below 0°C. For instance, when it is below 0°C, the riding range is only half or
Iﬁss at normal state. When the temperature rises, the riding range restores. For detailed information, please refer to Xiaomi

ome app.

« The external flexible cable of this battery charger cannot be replaced; if the cord is damaged, the battery charger must be
discarded and replaced by a new one. Should you have questions, you can contact Xiaomi's customer service available at
www.mi.com.

« A fully-charged scooter can remain on in standby mode for about 120 to 180 days. The built-in intelligent chip will keep a log
of its charging and discharging records. The damage caused by not charging for a long time is irreversible and is beyond
limited warrant{. Once the damage is done, the battery cannot be recharged (non-professionals are forbidden to dismantle
the battery pack, as it may cause electric shock, short circuit or even major safety accidents).

« In case of accident, blockage or breakdown, do not try to repair by yourself. Contact an authorized repairer if the product is
still under guarantee. If not, you can contact any specialized repairer of your choice. You can ask for the list of the authorized
repairers to the customer service available at www.mi.com. For any questions, please contact Xiaomi's customer service
available at www.mi.com.

Efforts have been made to simplify the wording in the user materials. When an action appears too complicated for a user,
he/she is advised to contact an authorized or a specialized repairer or Xiaomi's customer service.

Maintenance of the Charger

Do not maintain or repair the charger by yourself, as this may cause danger. It is recommended that you use the charger
according to the instructions. If you find that the charger is faulty, you can contact an authorized repairer if the product is still
guaranteed. If the product is not guaranteed you can contact any specialized repairer of your choice. You can ask for the list of
the authorized repairers from the customer service available at www.mi.com. For any further questions, you can contact the
customer service available at www.mi.com.

WARNING!! As with any mechanical component, a vehicle is subject to hi%h stresses and wear. The various materials
and components may react differently to wear or fatigue. If the expected service life for a component has been exceeded, it
may break suddenly, therefore risking causing injuries to the user. Cracks, scratches and discoloration in the areas subject to
high stresses indicate that the component has exceeded its service life and please contact an authorized or a specialized
repairer or Xiaomi's customer service.

06



Scooter Maintenance Schedule (Recommended):

Maintaining the scooter regularly can help keep the scooter neat and in good condition, avoid safety hazards, minimize
breakdowns, slow down the deterioration of the scooter, and extend the scooter's service life.

Item

Service
Object

Actions

Every 3
months

Every 500 km/
6 months

Every 1000 km/
1year

Every 3000 km/
2 years

Tire Pressure

Inflate the tire until its pressure
reaches 45-50 psi.

v

Tires

Tire Tread Wear

Check whether the tire is cracked,
deformed, worn, etc.

J

Screws

Handlebar
Assembly
Screws

Tighten the screws connecting the
handlebar and the stem

(recommended torque: 3.5 + 0.2 N'm).

Tighten the accelerator lever
screw (recommended torque:
2.7 + 0.3 N:m).

Tighten the brake lever screw
(recommended torque: 5 + 0.5 N-m).

Brake
Adjustment

Notes:

- Before adjusting, make sure the
scooter is turned off and not
charging.

- If the brake is too tight, rotate the
brake adjusting screw
counterclockwise; if the brake is too
loose, rotate the brake adjusting
screw clockwise.

Functions

Charging

Charge the scooter at a suitable
temperature. The indicator on the
battery charger is red when the
scooter is charging, and turns green
when the scooter is fully charged.
The control panel will show the
charging status simultaneously
during charging.

Steering

Turn the handlebar 45° to the left
and right to make sure the turning
angle is correct and the steering is
free from resistance and stagnation.

Important
Components;

Battery
Assembly

Fully charge the scooter before
leaving it unused for a long time, and
turn it on to charge every 60 days.




Assembly and Set-up

1. Put down the kickstand and lift the stem until it is 2. Insert the handlebar into the stem, ensuring the
completely upright. Then lift the quick release lever handlebar is oriented correctly.
so that it is flush against the stem.

3. Following the order as illustrated, use the included 4. Once the scooter is fully assembled, press the power
hex key to pre-tighten the screws, then fully secure button to turn the scooter on. Press and hold the
them. power button for 2-3 seconds to turn it off.
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Fold/Unfold & Carry
Folding

1. Before folding, ensure the scooter is turned off and not 2. Lift the quick release lever lock, then pull the quick release
charging. Hold the stem and pull out the buckle on the lever outward.
handlebar.

3. Pull the quick release lever all the way down, then 4. Align the handlebar with the center of the back of the deck,
fold the stem. then secure the buckle on the handlebar to the hook at the
back of the deck.
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Carrying Unfolding

Hold the stem with either one hand or both hands to carry. 2. Hold the stem and pull it upward until it stands upright.
Then push the quick release lever down so that it is
flush against the stem.

Apple's Find My Feature
Adding a device to the Find My app

= Method A:
5 £ 1. Connect the scooter to the Xiaomi Home app.
2.Go to Settings : > Find My, tap Find My, and then tap Agree to enable Find My.
3. Open the Find My app. Tap + > Add Other Item @, then select the scooter.
4. Follow the instructions to add the scooter to the Find My app.
Method B:

1. Open the Find My app on your iOS device. Tap + > Add Other Item ©.

&)ﬁ 2. Turn on the scooter and unlock it, squeeze the left brake lever four times
4 consecutively, and then press the power button once to enable pairing.

ol

3. Open the Find My app, select the scooter, and follow the instructions to add it
to Find My.



Resetting

Method A:

\ o) 1. Open the Xiaomi Home app and connect the scooter.
\ 2. Go to Settings : > Find My, tap Find My, and then tap Agree to reset Find My.
3. Open the Find My app and delete the scooter manually.

Method B:
1. Turn on and unlock the scooter.
2.Squeeze the left brake lever seven times consecutively, and then press the

power button to reset.
[ 3. Open the Find My app and delete the scooter manually.

x7

by

Note: After resetting, you will no longer be able to use the Find My app to locate
this scooter.

Max. Quantity of Connected Devices
Xiaomi Electric Scooter 6 Max can be connected to a maximum of 2 i0OS devices (with same account).

SN Look-up (Only for special conditions)

Any iOS user can connect to the vehicle by Apple Find MK app, and then check vehicle's SN by squeezing brake lever by 5 times
and pressing power button once. The SN will display on the Apple Find My app.

Enable & Disable Find My Beacon

Owner can enable & disable Find My Beacon by squeezing brake lever by 10 times and pressing power button once in
unlocked status (position information).

Nearby Status and Separated Status

If the vehicle has been paired with Find My, when the owner leaves away from the vehicle or turns off the Bluetooth of his or
her mobile device after a riding, the vehicle will automatically enter Nearby status after a short period of time. After a long
period of time, the vehicle will enter Separated status. When owner gets close to the vehicle with the mobile device, the
Bluetooth of the device will automatically connect with the vehicle and the vehicle will enter Connected status. If the vehicle
is in Separated status, non-owner can connect to this vehicle via Find My app, and use the method mentioned above to
check the SN. Owners can still use Find My to find the vehicle.

Firmware Update

Owner can update the firmware after connecting the electric scooter to Xiaomi Home App. Non-owner is not allowed to
update the firmware.

Only users of Apple devices need to read this Apple Find My app instruction.

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to work specifically with the technology
identified in the badge and has been certified by the product manufacturer to meet Apple Find My network product
specifications and requirements. Apple is not responsible for the operation of this device or use of this product or its
compliance with safety and r%gulatory standards.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac, and macOS are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other
countries. |OS is a trademark or registered trademark of Cisco in the U.S. and other countries and is used under license.



Copyright Statement

We reserve all rights associated with all texts, images, photos, audios, animations, videos, layout designs, and other
intellectual properties that are under legal protection. They may not be reproduced for commercial use or distribution, or be
used on other sites or apps after modification.

Trademark Statement
X180ml is the trademark of Xiaomi Inc. All rights reserved. Other trademarks mentioned herein may be registered
trademarks of their respective owners.

All the described functions and instructions were up to date at the time of printing this manual. However, the actual product
may vary due to improved functions and design.

Manufacturer: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Personal Information Statement

For details about collection, storage and use of user data, see the privacy policy of Xiaomi Inc. at https://privacy.mi.com/all

Product Statement

Familiarity with the scooter makes riding easier. So, please kindly note that:
« Read the scooter user materials carefully before riding the vehicle.
« Do not allow anyone who has not read the scooter user materials to use your scooter.

« Correctly install all parts as instructed in the user manual. Improper installation may lead to loss of control, collisions, and falls.
Turn off the power before installation and maintenance. To avoid accidents when riding the scooter, make sure bolts and
screws are tightened. Tighten all parts properly. If the parts are too loose or too tight, it may cause vehicle damage or
malfunction.

« Do not charge the product when the socket is wet. To charge the product, insert the power cable into a correct socket
(100-240 V/50-60 Hz), and keep it away from children, pets, and flammable materials.

« Do not place the battery in an environment where the ambient temperature is higher than 45°C (113°F) or lower than -20°C
(-4°F).

« Do not use the battery if it is damaged, has a strange odor, emits smoke, or gets overheated. Keep a leaking battery away from
other objects.

« Do not try to open or dismantle the batteries and damaged supply cord because they contain hazardous materials inside. If the
supply cord is damaged, contact our after-sales service team if you are in doubt.

« Recharge the scooter in time to avoid damaging the battery. A fully-charged scooter can remain on in standby mode for about
120 to 180 days while an undercharged scooter can remain on in standby mode for about 30 to 60 days.

« Do not charge if the charging port, power adapter, or power outlet is wet. Read the user manual carefully before charging.

« When the user plugs the charger into the socket, the LED indicator on the charger will light up red, indicating that the charger
is charging the electric scooter's battery. The scooter is fully charged when the LED on the charger changes from red (float
charging) to green (trickle charging). At this point, you need to unplug the charger from the socket to stop charging.

WARNING: For the purposes of recharging the battery, onle/ use the detachable supply unit provided with this appliance.
Do not use a battery charger from any other product. Keep a safe distance from the surrounding combustibles when charging.

« Do not press or knock the battery and avoid serious drops or strong vibration of the battery. If these conditions occur, or liquid
infiltrates into or splashes into the product, it may cause damage to the battery or circuit or short circuit. Stop using
immediately and dispose of properly.
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« Ask your dealer or customer service for training materials. Familiarize yourself with the scooter before riding outdoors. The
more you practice, the safer you will be when riding in a new environment. Remember the following essentials: Start with the
basic exercises like going forward, turning, stopping in open places without barriers (= 10 m x 10 m, or 32.8 ft x 32.8 ft), and
keeping your body relaxed. It is advisable for you to practice for the first time under instructions of an experienced user or a
coach. When you have mastered the basic skills, practice riding through narrow areas, and then turning and stopping. After
you can precisely control the vehicle in narrow spaces and on various surfaces, you can start to ride on roads. If your scooter
is updated, start again with the basics.

« Examine the scooter every time before you ride it. Ensure that there are no loose or damaged parts.
« Look around before and during riding and braking to avoid injury, damaging the surrounding environment, or injuring others.

« Ensure that the tire pressure is within the range specified in the parameter table. Overly high pressure will raise the risk of
loss of control, collisions, and falls. Too low pressure will damage the tire.

« Check the tire pressure at least twice a month or every time you ride a long distance to avoid instability, accidents, and tire
damage.

« If the tire becomes loose, stop riding immediately and check the tire.

« Check the tightness of the brake cable regularly to avoid the risk of the brakes being out of position or malfunctioning due to
loose brake cables. You shall be responsible for any damage caused by improper maintenance.

« Step on the scooter from either side and wear professional protective gear.
« Always wear shoes. Never ride barefoot, in high-heels or sandals.

« Do not immerse the battery or vehicle in water. Avoid long exposure to rain and do not clean the vehicle with high pressure
water as water may get into the charging port. If your scooter has already been exposed to rain, use a soft, dry cloth to wipe it
down. Stop using the vehicle immediately and contact the after-sales service department if any issue occurs. Do not perform
other operations except wiping the body, because improper care and cleaning will void the warranty.

« Braking performance and friction between the tire and road deteriorates in wet conditions, so it is harder to control the
speed and easier to lose control. Slow down and brake early when it is wet weather.

« Recharge the battery when the low-battery icon is displayed because the scooter may not have adequate power to maintain
a high-speed riding.

« Keep vigilant at all times even if it is easy for you to ride the scooter. Do not go over obstacles or ride on rugged or wet roads,
loose surfaces, or slopes.

« Watch out for surface changes on roads and grass.

« Be careful when turning and do not turn too fast.

« Do not take the risk of riding on steep slopes, rugged surfaces or other surfaces that you did not encounter before.

« Do not ride on motorways. Obey the traffic rules, let pedestrians go first, and never run a red light.

« Respect the rights of motorcycle drivers, cyclists, pedestrians and other people.

« Take precautions during riding and be aware of your safety, traffic and pedestrians. Avoid high traffic areas or overcrowded
areas.

« In any case, pay attention to your riding route and the speed while respecting the code of the road, the code of the sidewalk,
and the most vulnerable road users such as pedestrians and cyclists. Be prepared to respond to any of these dangers:
vehicles decelerating or turning in front of or behind you; opening car doors; people crossing the road; children and pets near
the road; and distractions like potholes, manhole covers, rail lines, construction, debris, and so on.

« Ride on designated cycle tracks or the road edge if possible. Go in a direction allowed by traffic regulations or that specified
by local government and laws.

« Stop when you see a stop si?n or at traffic lights. Get off slowly and watch the traffic. Please keep in mind that there is a risk
of colliding with other vehicles when you are riding the scooter. Allow automobiles to go first even when you are riding on
your dedicated path.

« Do not seek thrills by holding onto other vehicles to get pulled along.
« This vehicle is not intended for acrobatic use.
« Do not ride in bad weather, low visibility, or after intense physical exertion.
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« Do not ride alone in remote areas. Even when you are accompanied by someone else, ensure that people know your
destination and the time you expect to return.

« Be aware of the height added by your helmet and by standing on your scooter. Be careful when you ride indoors, through
doorways, or in other low-height places.

« Do not wear loose clothing that might get trapped in the wheel.

« Wear protective eyewear when riding to protect your eyes against dirt, dust, and insects. Use darker lenses when it is bright
and clearer lenses when it is dim.

« Do not carry passengers or children.

« The scooter is not a medical instrument. Do not ride the scooter if you cannot get on or off the vehicle without assistance.
« Do not ride the scooter on stairs, in elevators, or through revolving doors.

« Do not ride the scooter in low visibility conditions.

« Do not ride the scooter on highways unless it is allowed by law.

« Do not divert the use of scooter, such as to transport cargo.

« Slow down and give way to pedestrians, bicycles, and automobiles when approaching or passing through crossroads,
motorways, corners, and gates.

« Remain vigilant when you ride the scooter as you do with another means of transport. Do not ride the scooter when you are
ill or under the influence of alcohol or drugs.

« Do not use your phone or perform other tasks when riding because you need to be aware of your surroundings all the time.

« Note that the scooter is designed for people between the ages of 16-50. Parents are advised not to allow their minor children
to ride the scooter.

« Do not make emergency stops, especially on smooth surfaces, to avoid skidding and falling.

« The vehicle may slide if it is parked and powered on, so turn the power off when you park. Do not park the scooter in
no-parking areas, such as emergency exit and fire escape.

« In summer, store the scooter in a safe place where the temperature is below 45°C (113°F). Do not leave it under direct sunlight
for an extended time.

« In winter, store the vehicle in a safe place where the temperature is not lower than -10°C (14°F). After storing the vehicle in
sub-zero temperatures, move it to and place it in a place with room temperature for at least half an hour before charging it.

« Do not modify the scooter.
« Know and comply with the law in the place you ride the scooter.

« If your scooter needs repair or test, has errors or malfunction, or if you need to replace vehicle parts, contact our after-sales
support department if you are in doubt.

« The data and parameters of the scooter vary with models, and are subject to change without notice.

« Any load attached to the handlebar will affect the stability of the vehicle.

« Switch off the vehicle or into a certain non-operational mode during charging.

« The scooter shall be used by one person only.

We shall not be liable to any customer for any claims, responsibilities or losses arising from or as a consequence of the
c_tégtomer‘s violation of the preceding provisions. Riders shall be responsible for any unforeseen or unavoidable risks during
riding.

You may choose to accept the preceding provisions and start to use the product, or not to accept the preceding provisions
and return the product.

You must keep the returned product and its package in a condition that does not affect resale of the product.

To resell your scooter, remember to hand this Legal Statement together to the buyer, because it is a statutory part of the
vehicle.

If you have any questions, please feel free to contact us.
Thank you again for choosing our products.



Regulatory Compliance Information

European Union Compliance Statement
Battery recycling information for the European Union

Batteries or packaging for batteries are labeled in accordance with European Directive 2006/66/EC and amendment
2013/56/EU concerning batteries and accumulators and waste batteries and accumulators. The Directive determines
the framework for the return and recycling of used batteries and accumulators as applicable throughout the
European Union. This label is applied to various batteries to indicate that the battery is not to be thrown away, but
rather reclaimed upon end of life per this Directive.

In accordance with the European Directive 2006/66/EC and amendment 2013/56/EU, batteries and accumulators are
labeled to indicate that they are to be collected separately and recycled at end of life. The label on the battery may
also include a chemical symbol for the metal concerned in the battery (Pb for lead, Hg for mercury, and Cd for
cadmium). Users of batteries and accumulators must not dispose of batteries and accumulators as unsorted
municipal waste, but use the collection framework available to customers for the return, recycling, and treatment of
batteries and accumulators. Customer participation is important to minimize any potential effects of batteries and
accumulators on the environment and human health due to the potential presence of hazardous substances.

Before placing electrical and electronic equipment (EEE) in the waste collection stream or in waste collection
facilities, the end user of equipment containing batteries and/or accumulators must remove those batteries and
accumulators for separate collection.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in Directive 2012/19/EU)
which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect human health and the
environment by handing over your waste equipment to a designated collection point for the recycling of waste

mmm  electrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities. Correct disposal and
recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact
the installer or local authorities for more information about the location as well as terms and conditions of such
collection points.

Restriction of Hazardous Substances Directive (RoHS)

This Xiaomi Communications Co., Ltd. product, with included parts (cables, cords, and so on) meets the restriction of
the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment 2011/65/EU Annex Il and its
amendment Directive (EU) 2015/863.

EU Declaration of Conformity

This device meets the EU requirements on the limitation of exposure of the general public to electromagnetic fields
by way of health protection.

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type: DDHBCO6XB is in compliance
with Directive 2014/53/EU and 2006/42/EC. The full text of the EU declaration of conformity is available at the
following internet address: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration.

The scooter contains a rechargeable lithium-ion battery pack, and improper disposal of these batteries will cause
harm to the environment. Follow the steps below to remove the batteries before disposing of the scooter and discard

the batteries properly

1. Before removing the batteries, it is better to use them up and make sure the scooter is disconnected from power. Then
unscrew the bottom cover of the scooter to remove it.

2. Unplug the battery connector, and then remove the batteries. Do not damage the battery case to avoid any risk of
injuries.

3. Discard the removed batteries at a professional recycling facility.
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Troubleshooting

Error Code | Error Description Solution g::’ivant
10 Control panel The scooter cannot be ridden normally. Try restarting it. If the issue persists, contact the after-sales Control
communication error | service team. panel
The scooter cannot be ridden normally for the time being due to controller overload, please use the
" Controller error scooter after the error icon disappears. Controller
The scooter cannot be ridden normally. Try restarting it. If the issue persists, contact the after-sales
21 Battery error service team. Battery
12
28 Th t t be ridd. lly. T tarting it. If the i ist: tact the aft I
P Controller error sere\/is::?e:;{:anno e ridden normally. Try restarting it. If the issue persists, contact the after-sales Controller
40
45 Overheated The scooter cannot be ridden normally. Try restarting it, and use after the error icon disappears. a%rgzrroller;
The scooter cannot be ridden normally. Try restarting it. If the issue persists, contact the after-sales
18 Motor locked service team. Motor
Please check if the accelerator has returned to the original position, otherwise the scooter cannot be
14 Accelerator error ridden normally. If the error persists after getting the accelerator back in place, it indicates a loose or Accelerator
damaged accelerator cable. Please contact the after-sales service team for detection and repair in time.
Please check if the brake lever has returned to the original position, otherwise the scooter cannot be
15 g:glgrearl:grlever ridden normally. If the error persists after getting the brake lever back in place, it indicates a loose or ILeftrbraléle
damaged brake lever cable. Please contact the after-sales service team for detection and repair in time. | '8Ve ¢able
. Please check if the brake lever has returned to the original position, otherwise the scooter cannot be "
16 R'ngt brake lever ridden normally. If the error persists after getting the brake lever back in place, it indicates a loose or E&:rtgglkee
cable error damaged brake lever cable. Please contact the after-sales service team for detection and repair in time.
24
39
Battery error If the scooter is in use, the speed will gradually reduce to 0.
53 Tuminyg off soon Try restarting it. If the issue persists, replug the charger. Battery
59
61
If the issue occurs during charging, unplug the charger, check whether the charger or charging cable is
58 Battery error damaged, and then try again with a compatible charger or charging cable. Battery
54 gaﬁg?&ﬁ% Charging paused due to high temperature. Resume when temperature drops below 40°C. Battery
55 tL:r\:\Vpbeartat'fu?e Charging paused due to low temperature. Resume when temperature rises above 8°C. Battery
56 t‘;ﬂ;zﬁgi% Ride after temperature returns to normal. Battery
High battery .
7 temperature Ride after temperature returns to normal. Battery
Turning off soon
Low battery "
57 temperature Ride after temperature returns to normal. Battery
Low battery
72 temperature Ride after temperature returns to normal. Battery

Turning off soon
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Safety Warning

CAUTION

Danger! Read user manual before use.

CAUTION

Do not disassemble battery cover,
hazardous energy inside.

WARNING
Pinch Point

WARNING
Sharp Parts

Light

Forindoor use only.

The appliance is intended
to be usable up to the

LSRR P

<5000m

SMPS (Switch mode power
supply unit)

P

maximum altitude of 5000 m.

va|l®lPbp
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CAUTION

Sharp Edges. Do not touch the sharp
edges or corner.

CAUTION

Hot Surface! Do not touch the surface
near this symbol.

WARNING

Crush Hazard

Audible warning to alert people

Do not adjust the brake too tight

Fuse-link

SMPS incorporating a short-circuit-proof
safety isolating transformer
(inherently or non-inherently)

To indicate that the power supply
unit shall not be used, if pins of the
plug part are damaged.



Warranty Notice

As a Xiaomi consumer, you benefit under certain conditions from additional warranties. Xiaomi offers specific consumer warranty
benefits which are in addition to, and not instead of, any legal warranties provided by your national consumer law. The duration and
conditions related to the legal warranties are provided by respective local laws. For more information about the consumer warranty
benefits, please refer to Xiaomi's official website https://www.mi.com/global/support/warranty. Except as prohibited by laws or otherwise
promised by Xiaomi, the after-sales services shall be limited to the country or region of the original purchase. Under the consumer
warranty, to the fullest extent permitted by law, Xiaomi will, at its discretion, repair, replace or refund your product. Normal wear and tear,
force majeure, abuse or damage caused by the user's negligence or fault are not warranted. The contact person for the after-sale service
may be any person in Xiaomi's authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor who sold the products to
you. If in doubt please contact the relevant person as Xiaomi may identify.

The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a
Xiaomi's official seller are not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit from warranties from the
non-official retailer who sold the product. Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.

Disclaimer

The user materials are published by Xiaomi or its local affiliated company. Improvements and changes to the materials necessitated by
typographical errors, inaccuracies of current information, or improvements to programs and/or equipment, may be made by Xiaomi at any
time and without notice. Such changes will, however, be incorporated into new online editions of the user materials (please see details at
www.mi.com/global/support/user-guide). Al illustrations are for illustration purposes only and may not accurately depict the actual
device.



Consignes relatives a la sécurité

Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

« Cet appareil n'a pas été congu pour étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, ou ne disposant pas de |'expérience ou des connaissances nécessaires, sauf sous la supervision d'une personne
responsable de leur sécurité, qui doit leur donner des instructions sur I'utilisation de I'appareil.

« Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

« Ce véhicule est une trottinette électrique personnelle a propulsion électrique pure. Cette trottinette est destinée aux utilisateurs agés
de plus de 16 ans.

« Ne conduisez pas la trottinette si vous souffrez de capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites. Les utilisateurs manquant
d’expérience ou de connaissance doivent rouler avec prudence. Les enfants ne doivent pas jouer avec la trottinette ou ses piéces
détachées et ne doivent pas effectuer le nettoyage ou I'entretien de I'appareil.

« Ne conduisez pas sur les voies de circulation ou dans les zones résidentielles ot les véhicules et les piétons sont tous deux autorisés.

« Cette trottinette électrique est un appareil de loisirs. Cependant, lorsque vous étes dans un espace public, la trottinette est considérée
comme un véhicule sujet a des risques potentiels. Pour votre sécurité, veuillez suivre les instructions contenues dans le manuel ainsi
que les lois et réglementations locales en matiére de circulation routiere.

« En méme temps, vous devez comprendre que vous ne pouvez pas éviter certains risques étant donné que les autres usagers peuvent
enfreindre le code de la route et conduire imprudemment, sans oublier que vous étes exposé aux accidents de la route tout comme
lorsque vous marchez ou lorsque vous roulez a moto ou a vélo. Plus la vitesse est élevée, plus la distance d'arrét est longue. La
trottinette peut glisser, perdre |'équilibre, voire tomber sur une surface lisse. Soyez prudent lorsque vous conduisez. N'accélérez pas et
conservez une distance de sécurité avec les autres usagers de la route, notamment lorsque vous roulez dans des endroits que vous ne
connaissez pas.

« Respectez le droit de passage des piétons. Ne les effrayez pas lorsque vous conduisez, surtout les enfants. Lorsque vous roulez derriére
des piétons, utilisez la sonnette pour les avertir, ralentissez la trottinette pour qu'ils passent a gauche et roulez a droite a faible vitesse
lorsque vous les croisez (valable pour les pays ot la conduite se fait a droite). Lorsque vous étes entouré de piétons, maintenez la
vitesse la plus faible ou descendez du véhicule.

« Respectez scrupuleusement les consignes relatives a la sécurité dans le manuel, en particulier pour les pays comme la Chine et les pays
ot aucune loi ou réglementation pertinente concernant les trottinettes électriques n’existe. Xiaomi Communications Co., Ltd. ne peut
étre tenue responsable des pertes financiéres, blessures physiques, accidents, différends juridiques et autres conflits d'intéréts
découlant des actions qui vont a I'encontre du mode d'emploi.

« Rouler a grande vitesse ou & une vitesse qui n'est pas appropriée ou adéquate pour la situation (mauvaises conditions météorologiques,
mauvaises conditions de surface, ou autres) peut entrainer une perte potentielle de stabilité ou de contréle. Pour réduire les risques,
vous devez suivre toutes les instructions du manuel. Soyez prudent lorsque vous assemblez ou désassemblez la trottinette, car elle peut
tomber et causer des blessures.

« Ne prétez pas votre trottinette a une personne qui ne sait pas |'utiliser. Lorsque vous la prétez a vos amis, veillez a ce qu'ils sachent
comment |'utiliser et portent un équipement de sécurité.

« Controlez la trottinette avant chaque utilisation. Vérifiez régulierement que les boulons sont serrés, notamment les essieux, le systéme
de pliage, le systeme de direction et les axes de frein. Si vous remarquez des piéces desserrées, des alertes de niveau de batterie faible,
des pneus crevés, une usure excessive, des bruits étranges, un mauvais fonctionnement ou tout autre élément anormal, arrétez
immédiatement de rouler avec la trottinette et demandez I'aide de professionnels.

« Garez toujours votre trottinette a I'aide de la béquille et sur une surface stable et plane. La trottinette doit étre placée avec la béquille
contre la pente pour éviter qu'elle ne se renverse. Ne placez jamais I'avant de la trottinette vers la pente, car la béquille pourrait se
fermer et |a faire basculer. Une fois que la trottinette est posée sur son support, vérifiez sa stabilité pour éviter tout risque de chute
(glissement, vent ou légére secousse). Ne garez pas la trottinette dans un endroit trés fréquenté et préférez le long d'un mur. Si possible,
choisissez toujours de garer votre trottinette sur une surface plane.

« Portez un casque, des coudiéres et des genouilléres pour éviter les blessures en cas de chute. Une mauvaise conduite peut entrainer
des chutes ou des accidents graves. Rangez la trottinette électrique a I'intérieur lorsque vous ne l'utilisez pas. Lisez le manuel
d'utilisation et conduisez la trottinette électrique avec prudence. Vous ne devez utiliser la trottinette électrique qu'aprés avoir compris
et appliqué toutes les régles de sécurité. Le conducteur de la trottinette sera responsable de tout dommage ou toute blessure résultant
du non-respect des instructions du manuel d'utilisation. Pour une meilleure expérience de conduite, il est recommandé de procéder a
un entretien régulier du produit. Veuillez lire le manuel dutilisation avant de charger la batterie. NE ROULEZ PAS sous la pluie ni dans les
flaques d'eau. Age requis du conducteur : 16 a 50 ans. Interdit aux enfants.
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« Ne touchez pas le systéme de freinage, car vous pourriez vous blesser sur les bords coupants. Le frein peut devenir chaud
pendant que vous I'utilisez. Ne le touchez pas aprés utilisation.

« Le niveau de pression acoustique d'émission pondéré A est inférieur a 70 dB(A).

« Des vibrations sont transmises dans le corps du conducteur lors de son utilisation.

« Les vibrations mécaniques transmises par la trottinette sont inférieures a 2,5 m/s? L'incertitude de mesure : 1,5 m/s2.

« Lorsque la trottinette commence a avancer, placez les deux pieds sur le repose-pied et appuyez doucement sur
I'accélérateur. L'accélérateur ne peut étre utilisé que lorsque la vitesse de la trottinette dépasse la vitesse de démarrage.
Vous pouvez régler la vitesse a 3, 4 ou 5 km/h dans I'application Xiaomi Home.

« Pour éviter toute utilisation inappropriée, il est nécessaire que la trottinette soit en roue libre pour activer le moteur et
l'accélérateur. Lorsque la trottinette est arrétée, I'accélérateur ne fonctionne pas.

« N'utilisez pas d'accessoire ou d'élément supplémentaire non approuvé par le fabricant.

« Pour rouler en toute sécurité, vous devez pouvoir voir clairement ce qui se trouve en face de vous et étre bien visible des
autres.

« Eloignez les enfants de la couverture en plastique pour éviter tout risque de suffocation.

« Pour éviter toute utilisation inappropriée de la trottinette, le pneu arriére de la trottinette doit étre verrouillé avec un cadenas
lorsqu’elle est garée.

« La circulation en ville présente de nombreux obstacles a franchir tels que des trottoirs ou des marches. Il est recommandé
d'éviter les sauts d'obstacles. Il est important d'anticiper et d’adapter votre trajectoire et votre vitesse a celles d'un piéton
avant de franchir ces obstacles. Il est également recommandé de descendre du véhicule lorsque ces obstacles sont trop
dangereux en raison de leur forme, de leur hauteur ou de leur aspect glissant.

« Ne modifiez et ne transformez pas le véhicule, y compris le tube de guidage et le manchon, la tige, le mécanisme de pliage et
le frein.

« Eliminez tous les bords coupants dus a I'utilisation.

« Dans tous les cas, prenez soin de vous et des autres.

« La nuit, allumez le phare avant et ralentissez.

« Assurez-vous que le mécanisme de pliage fonctionne avant de rouler.

« Assurez-vous que la batterie est suffisamment chargée avant de rouler. Dans le cas contraire, rechargez-la.

« Lorsque vous traversez des zones réservées aux piétons, comme les passages pour piétons, descendez et marchez a c6té de
la trottinette.

« Ne laissez pas vos pieds sur le garde-boue arriére.

« N'utilisez pas votre téléphone et ne portez pas d'écouteurs lorsque vous utilisez |a trottinette.

« N'accélérez pas en descente, et freinez a temps pour ralentir. Sur une pente raide, vous devez descendre de la trottinette et
pousser.

« 4 est destiné au mode marche et sa vitesse maximale est d’environ 6 km/h ; le feu arriére s'allumera si le mode est activé. Le
mode piéton est réservé aux zones piétonnes. Ne pas utiliser le mode piéton en dehors des zones piétonnes. D est destiné
au mode standard et sa vitesse maximale est d'environ 15 km/h. S est destiné au mode sport et sa vitesse maximale est
d'environ 25 km/h. Il est recommandé d'utiliser ce mode aprés avoir acquis des compétences de conduite.

« Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes compétentes.

AVERTISSEMENT ! N’utilisez jamais ce produit a proximité d’'une source d'eau.
AVERTISSEMENT ! cessez dutiliser le produit lorsqu'il est endommage.
D Cpiéce d'alimentation électrique amovible

Traduction de la notice originale
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Présentation du produit Panneau de commande et
boutons de commande

14 Mode
Guidon Accélérateur
Levier de frein Panneau de commande
Sonnette de la Boutons de commande . . .
ottt Voyant de clignotant Voyant latéral gauche Voyant latéral droit
Phare
Systeme d'attach
ysteme d'attache Phare
Crochet de transport N ‘.
2 S 00:00 8¢ I Barre d'état
Levier de Potence
libération rapide
Verrou du levier Crochet D
de libération Repose-pied Compteur de
rapide Feu arriére O O vitesse
Frein mécanique
zs::t:he arriére km/h
Garde-boue arriere
Roue avant Moteur-roue 00«» | 00% I Autonomie de
Frein b - la batterie
dcani Compartiment a batterie
mécanique N 2 .
avant a Beéquille <« D X = | | Eclairages

Charge de votre trottinette

La trottinette est entiérement chargée lorsque le voyant a LED du chargeur de batterie passe du rouge (chargement en cours)
au vert (charge pleine).

Remarques:

« Ne chargez pas la trottinette si le port de charge, 'adaptateur secteur ou la prise d'alimentation est mouillé.

« Lorsque la trottinette n'est pas chargée ou apres que la charge est terminée, assurez-vous que le rabat en caoutchouc
s'insere fermement dans le port de charge afin d'empécher que I'eau ne s'y infiltre.

« AVERTISSEMENT : Ne chargez pas les
batteries non rechargeables. Utilisez uniquement
la batterie DT4810CT-DM-02. Utilisez uniquement
le NBW54D601D3D ou achetez le chargeur
de batterie HBCPJO1XBD. Utilisez toujours le
chargeur de batterie d'origine. Le couvercle
inférieur de la trottinette ne doit étre ouvert que
par des professionnels ou du personnel de centre
de service qualifié. Assurez-vous que le chargeur
est bien connecté a la trottinette. Chargez la
trottinette a l'intérieur et ne I'exposez jamais
exposée a la pluie.

1. Soulevez le rabat en
caoutchouc.

@ 2. Branchez le chargeur de batterie
A dans le port de charge.
A 3.Déconnectez le chargeur de
x batterie du port de charge

lorsque la charge est terminée.

4.Remettez le rabat en
caoutchouc.

21



Entretien et maintenance

Nettoyage et stockage

Sivous voyez des taches sur la trottinette, essuyez-les avec un chiffon humide. Si vous n'arrivez pas a enlever les taches,
appliquez du dentifrice et frottez-les a I'aide d'une brosse a dents avant d’essuyer avec un chiffon humide.

Remarques : Ne nettoyez pas la trottinette avec de I'alcool, de I'essence, du kéroséne ou d'autres solvants corrosifs et
chimiques volatils pour éviter de graves dégats. Ne lavez pas la trottinette avec un jet d'eau a haute pression. Durant le
nettoyage, assurez-vous de bien éteindre la trottinette, de débrancher le cable de charge et de bien fermer le rabat en
caoutchouc, car les infiltrations d'eau peuvent provoquer des décharges électriques ou d'autres problémes importants.
Lorsque vous n'utilisez pas la trottinette, gardez-la a I'intérieur dans un endroit sec et frais. Ne la laissez pas a |'extérieur
pendant une durée prolongée. Une exposition excessive au soleil, la surchauffe ou un refroidissement excessif peuvent
accélérer le vieillissement et diminuer la durée de vie de la trottinette et du bloc de batterie.

Entretien des pneus

Il est recommandé de vérifier la pression de pneus chaque mois et |a pression de pneus recommandée est de 45 a 50 psi. Un

gonflage régulier permet de prolonger la durée de vie des pneus et d'eviter efficacement les crevaisons.

Les pneus doivent étre installés par un professionnel. Il est difficile de démonter les roues, et une mauvaise exécution peut

conduire a l'instabilité de la trottinette ou a d'autres problémes.

« Veuillez contacter un réparateur agréé si le produit est encore sous garantie du fabricant. Vous pouvez demander la liste des
réparateurs agréés au service client sur le site Internet www.mi.com.

« Sile produit n’est plus sous garantie, vous pouvez contacter le réparateur de votre choix.

« Pour toute question, contactez le service client de Xiaomi sur le site Internet www.mi.com.

Précautions a prendre avec la batterie et lors de la charge

Ne retirez pas la batterie. Le retrait de la batterie est compliqué et peut altérer le fonctionnement de I'appareil : Vous pouvez
contacter un réparateur agréé si le produit est toujours sous garantie. Si le produit n'est plus garanti, vous pouvez contacter
le réparateur de votre choix. Vous pouvez demander la liste des réparateurs agréés au service client sur le site Internet
www.mi.com. Pour toute question, contactez le service client de Xiaomi sur le site Internet www.mi.com.

« N'utilisez pas de blocs de batterie d’autres modéles ou d'autres marques, afin d'éviter tout risque lié a la sécurité.

« Ne démontez pas, ne perforez pas et n'exercez pas une pression sur le produit. Ne touchez pas les contacts de batterie. Ne
démontez pas et ne percez pas le boitier externe. Ne placez pas le produit dans I'eau ou dans le feu, et ne I'exposez pas a des
températures supérieures a 50 °C (y compris a des sources de chaleur, telles que des fours). Empéchez tout objet métallique
de toucher les contacts de batterie, cela pouvant provoquer des courts-circuits, des blessures physiques, voire la mort.

« L'infiltration d’eau dans la batterie peut endommager le circuit interne, ou entrainer un risque de feu, voire une explosion. En
cas de suspicion d'infiltration d'eau dans la batterie, arrétezimmédiatement d'utiliser |a batterie et retournez-la au service
apres-vente pour inspection.

« Utilisez uniquement le chargeur de batterie d’origine pour éviter des dommages potentiels ou un incendie.

« Une élimination inappropriée des batteries usagées peut sérieusement polluer I'environnement. Respectez les
réglementations locales concernant I'élimination de ce bloc de batterie. Pour protéger I'environnement, ne jetez pas le bloc
de batterie n‘importe ou.

« Rechargez entiérement aprés chaque utilisation, afin de prolonger I'autonomie de la batterie.

« Ne laissez pas la trottinette ou la batterie dans un environnement ot la température ambiante est supérieure a 45 °C ou
inférieure a -20 °C pendant une période prolongée, comme dans une voiture sous la lumiére directe du soleil. Ne jetez pas le
bloc de batterie au feu, car cela peut entrainer une défaillance, une surchauffe de la batterie, voire provoquer un incendie. Si
la trottinette doit rester inutilisée pendant plus de 30 jours, chargez complétement la batterie et placez-la dans un endroit
frais et sec. N'oubliez pas de la recharger tous les 60 jours pour protéger la batterie contre d'éventuels dommages, ceux-ci
n'étant pas couverts par la garantie limitée.

« La trottinette ne doit étre utilisée et chargée qu'avec la batterie et le chargeur de batterie d'origine fournis (ou tout autre
modele de batterie compatible ou de chargeur de batterie approuvé par le fabricant).

« Chargez systématiquement |a batterie avant de |'épuiser pour prolonger la durée de vie de |a batterie. Le bloc de batterie est
plus performant a une température normale, et fonctionne mal en dessous de 0 °C. Si, par exemple, la température est
inférieure a 0 °C, la plage de conduite sera réduite de moitié, voire plus par rapport a I'état normal. Lorsque la température
augmente, sa performance revient a la normale. Pour obtenir des informations détaillées, veuillez consulter I'application
Xiaomi Home.
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« Le cable flexible externe de ce chargeur de batterie ne peut étre remplacé. Si le cordon est endommagé, le chargeur de
batterie doit étre retiré et remplacé par un nouveau. Si vous avez des questions, vous pouvez contacter le service client de
Xiaomi disponible sur le site internet www.mi.com.

« Une trottinette completement chargée peut rester en mode veille pendant environ 120 a 180 jours. La puce intelligente
intégrée conservera un historique de ses enregistrements de charge et de décharge. Les dommages causés par un
non-rechargement prolongé sont irréversibles et ne sont pas couverts par la garantie limitée. Une fois endommagée, la
batterie ne peut plus étre rechargée (il est formellement interdit aux non-professionnels de démonter le bloc de batterie, car
celui-ci peut provoquer des décharges électriques, des courts-circuits, voire des accidents majeurs de sécurité).

« En cas d'accident, de blocage ou de panne, n‘essayez pas de réparer le produit vous-méme. Contactez un réparateur autorisé
si le produit est encore sous garantie. S'il ne I'est plus, vous pouvez contacter le réparateur de votre choix. Vous pouvez
demander la liste des réparateurs agréés au service client sur le site Internet www.mi.com. Pour toute question, veuillez
contacter le service client de Xiaomi sur le site Internet www.mi.com.

Des efforts ont été faits pour simplifier la formulation des documents destinés aux utilisateurs. Lorsqu’une action semble trop

compliquée pour un utilisateur, il lui est conseillé de contacter un réparateur agréé ou spécialisé ou bien de contacter le

service client de Xiaomi.

Entretien du chargeur

N'effectuez pas d'entretien ni de réparation sur le chargeur de vous-méme, car cela peut entrainer un danger. Nous vous
recommandons d'utiliser le chargeur conformément aux consignes. Si vous détectez que le chargeur est défectueux, vous
pouvez contacter un réparateur agréé si le produit est toujours couvert par la garantie. Si le produit n'est plus garanti, vous
pouvez contacter le réparateur de votre choix. Vous pouvez demander la liste des réparateurs agréés au service client sur le
site Internet www.mi.com. Pour toute question, contactez le service client sur le site Internet www.mi.com.

AVERTISSEM ENT | Comme tout composant mécanique, un véhicule est soumis a des contraintes élevées et a
l'usure. Les divers matériaux et composants peuvent réagir de maniére différente a l'usure et a la fatigue. Si la durée de vie
prévue d’'un composant est dépassée, celui-ci peut se casser, risquant alors de blesser I'utilisateur. Les fissures, égratignures
et décolorations survenant dans les régions subissant de fortes contraintes indiquent que la durée de vie du composant est
dépassée. Le cas échéant, contactez un réparateur autorisé ou spécialisé ou contactez le service client de Xiaomi.
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Calendrier de maintenance de la trottinette (recommandé) :

La maintenance réguliére de la trottinette peut permettre de la garder propre et en bonne condition, d'éviter les risques de
sécurité, minimisez les pannes, de ralentir la détérioration de la trottinette et d'étendre la durée de vie de la trottinette.

Elément Objet de Actions Tous les Tousles500 | Tousles 1000 | Tous les 3000
service 3 mois km/6 mois km/1an km/2 ans
Pression de Gonflez les pneus jusqu'a ce que la
neus pression atteigne 45-50 psi. v v v v
Pneus Usure de la bande |Vérifiez si les pneus présentent des
de roulement des  |fissures, des déformations, des traces J J J
pneus d'usure, etc.
Serrez les vis reliant le guidon et la
potence (couple recommandé:3,5+02 | J N J
N-m).
Vi ; Vis Serrez la vis du levier d'accélérateur v v
1S d asser‘qblage (couple recommandé : 2,7 + 0,3 N-m).
du guidon
Serrez la vis du levier de frein (couple J v
recommandé est de 5 + 0,5 N-m).
Remarques :
- Avant tout réglage, assurez-vous que la
trottinette est éteinte et qu'elle n'est pas
, en charge.
Feg‘age du - Sile frein est trop serré, tournez la vis de J J J
rein

réglage du frein dans le sens inverse des
aiguilles d'une montre; si le frein est trop
lache, tournez la vis de réglage du frein
dans le sens des aiguilles d'une montre.

Chargez la trottinette a une

Fonctions température convenable. Le voyant sur
le chargeur de batterie est rouge
lorsque la trottinette est en charge,
puis passé au vert lorsque la trottinette v v v
est entierement charge. Le panneau de
commande affichera |'état de la charge
simultanément pendant la charge.

Charge en
cours

Tournez le guidon a 45° vers la gauche et

vers la droite pour vous assurer que I'angle
Guidage de rotation est correct et que le guidage v v
est fluide et sans résistance ni stagnation.

Chargez entierement la trottinette avant
Importantes | Assemblage de la laisser sans utilisation pendant une

. J
- |longue durée et allumez-la pour la

composantes| de la batterie e . P

charger tous les 60 jours.
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Assemblage et configuration

1. Faites descendre la béquille et soulevez la potence 2.Insérez le guidon dans la potence, en veillant a ce que
jusqu'a ce qu'elle se retrouve entiérement droite. Puis le guidon soit orienté correctement.
soulevez le levier de libération rapide pour qu'il soit
dessiné contre la potence.

3.Suivant l'ordre illustré, utilisez la clé hexagonale 4. Lorsque la trottinette est entiérement assemblée,
incluse pour pré-serrer les vis, puis sécurisez-les appuyez sur le bouton d'alimentation pour I'allumer.
complétement. Maintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant

2 a 3 secondes pour 'éteindre.
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Pliez/dépliez et portez
Pliage

1. Avant de plier, assurez-vous que la trottinette est éteinte 2.Soulevez le verrou du levier de libération rapide, puis tirez le
et gu'elle n'est pas en charge. Tenez la potence et sortez le levier de libération rapide vers I'extérieur.
systéme d'attache du guidon.

3. Tirezcompletement le levier de libération rapide vers 4. Alignez le guidon avec le centre du dos du repose-pied, puis
le bas, puis pliez la potence. fixez le systeme d'attache du guidon au crochet a l'arriére
du repose-pied.
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Transport

Dépliage

1. Lors du dépliage de la trottinette, tirez doucement
le systéeme d'attache vers I'avant pour le libérer du
crochet.

Pour le transport, tenez la potence d’'une seule main ou avec les 2.Tenez la potence et tirez-la vers le haut jusqu'a

deux mains.

ce qu'elle soit droite. Ensuite, poussez le levier de
libération rapide vers le bas jusqu’a ce qu'il soit a ras
de la potence.

Fonctionnalité de I'application Find My de Apple
Ajout d'un périphérique a I'application Find My

Méthode A :
1. Connexion de la trottinette a I'application Xiaomi Home.

2. Allez dans Réglages : > Find My, appuyez sur Find My, puis appuyez sur Accepter
pour activer I'application Find My.

3. Ouvrez 'application Find My. Appuyez sur + > Ajouter un autre élément @, puis
sélectionnez la trottinette.

4. Suivez les instructions pour ajouter la trottinette a I'application Find My.

Méthode B:

1. Ouvrez I'application Find My sur votre dispositive iOS. Appuyez sur + > Ajouter
un autre élément @ .

2. Allumez la trottinette et déverrouillez-la, serrez le levier de frein gauche quatre
fois de suite, puis appuyez une fois sur le bouton d'alimentation pour activer le
couplage.

3. Ouvrez 'application Find My, sélectionnez la trottinette et suivez les instructions
pour I'ajouter a I'application Find My.
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Réinitialisation

— Méthode A :
5 ) 1. Ouvrez I'application Xiaomi Home et connectez la trottinette.
2. Allez dans Réglages : > Find My, appuyez sur Find My, puis appuyez sur Accepter
pour réinitialiser 'application Find My.
3. Ouvrez I'application Find My et supprimez la trottinette manuellement.
Méthode B:
x7 1. Allumez et déverrouillez la trottinette.
fan)
7

— 2.Serrez le levier de frein gauche sept fois de suite, puis appuyez sur le bouton
&»)‘ d'alimentation pour réinitialiser.
3. Ouvrez I'application Find My et supprimez la trottinette manuellement.
Remarque : Aprés la réinitialisation, vous ne pourrez plus utiliser I'application
Find My pour localiser la trottinette.

Quantité maximale de dispositifs connectés
Xiaomi Electric Scooter 6 Max peut étre connectée a un maximum de 2 appareils iOS (avec le méme compte).

Recherche NS (Uniqguement pour des conditions spéciales)

Tout utilisateur d'iOS peut se connecter au véhicule via I'application Find My de Apple, puis vérifier le numéro de série (NS) du
véhicule en actionnant le levier de frein 5 fois et en appuyant sur le bouton d'alimentation une fois. Le numéro de série
s'affichera dans I'application Find My de Apple.

Activer et désactiver Find My Beacon

Le propriétaire peut activer et désactiver Find My Beacon en actionnant le levier de frein 10 fois et en appuyant sur le bouton
d‘alimentation une fois en position déverrouillée (informations de position).

Statut proche et Statut séparé

Si le véhicule a été associé avec |'application Find My, lorsque le propriétaire s'éloigne du véhicule ou éteint le Bluetooth de
son appareil mobile aprés une conduite, le véhicule passera automatiquement en statut proche aprés une courte période de
temps. Aprés une longue période de temps, le véhicule passera en statut séparé. Lorsque le propriétaire s'approche du
véhicule avec le dispositif mobile, le Bluetooth du dispositif se connecte automatiquement au véhicule et celui-ci entre en
statut connecté. Si le véhicule est en statut séparé, un non-propriétaire peut se connecter a ce véhicule via 'application Find
My et utiliser la méthode mentionnée ci-dessus pour vérifier le numéro de série. Les propriétaires peuvent toujours utiliser
I'application Find My pour trouver le véhicule.

Mise a jour du micrologiciel

Le propriétaire peut mettre a jour le micrologiciel apres avoir connecté la trottinette électrique a I'application
Xiaomi Home. Une personne non-propriétaire n'est pas autorisée a mettre a jour le micrologiciel.

Seuls les utilisateurs d’alppareils Apple doivent lire cette instruction de I'application Find My de Apple.

L'utilisation des appareils doté de Apple Badge si%niﬁe qu'un accessoire a été congu pour fonctionner spécifiguement avec la
technologie identifiée dans le badge et a été certifié par le fabricant du produit pour répondre aux caractéristiques et
exigences du réseau de I'application Find My de Apple. Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ou de
I'utilisation de ce produit ou de sa conformité aux normes de sécurité et réglementaires.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac et macOS sont des marques déposées d'Apple Inc. enregistrées aux
Etats-Unis et dans d'autres pays. |OS est une marque déposée ou une marque de commerce enregistrée de Cisco aux
Etats-Unis et dans d'autres pays et est utilisée sous licence.
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Déclaration de droits d'auteur

Nous nous réservons tous les droits associés a I'ensemble des textes, images, photos, données audio, animations, vidéos,
schémas de configuration. Les autres propriétés intellectuelles sont sous protection juridique. lls ne peuvent étre reproduits a
des fins commerciales ou de distribution, ou étre utilisés sur d'autres sites ou applications aprés modification.

, . . .
Déclaration au sujet de la marque commerciale

Xiaomi est la marque commerciale de Xiaomi Inc. Tous droits réservés. Les autres marques mentionnées par la présente
peuvent étre la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Toutes les fonctions et instructions décrites étaient a jour au moment de I'impression de ce manuel. Le produit réel peut
toutefois varier selon les améliorations apportées aux fonctions et a la conception.

Fabricant : Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi‘erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Déclaration relative aux renseignements personnels

Pour en savoir davantage sur la collecte, le stockage et I'utilisation des données de ['utilisateur, consultez la politique de
confidentialité de Xiaomi Inc. sur la page Internet https://privacy.mi.com/all

Déclaration relative au produit

Il est essentiel de se familiariser avec la trottinette pour mieux la conduire. Veuillez noter les éléments suivants :
« Lisez attentivement la documentation de la trottinette destinée aux utilisateurs avant de conduire le véhicule.
« Interdisez 'utilisation a toute personne qui n'a pas lu la documentation de la trottinette destinée aux utilisateurs.

« Installez correctement toutes les piéces conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Une mauvaise installation peut entrainer une perte
de contrdle, des collisions et des chutes. Coupez I'alimentation avant l'installation et I'entretien. Pour éviter tout accident pendant la conduite de la
trottinette, assurez-vous que les vis et boulons sont bien serrés. Vissez correctement toutes les pieces. Des piéces trop laches ou trop serrées
peuvent endommager ou entrainer un mauvais fonctionnement du véhicule.

« Ne chargez pas le véhicule si la prise est mouillée. Pour charger le véhicule, branchez le cable électrique dans la bonne prise (100 a 240 V/50 a 60 Hz),
et tenez-le hors de portée des enfants, des animaux et des matériaux inflammables.

« Ne mettez pas la batterie dans un environnement ot la température ambiante est supérieure a 45 °C (113 °F) ou inférieure a-20 °C (-4 °F).

« N'utilisez pas la batterie si elle est endommagée, si elle dégage une odeur étrange, de la fumée ou si elle est en surchauffe. Toute batterie présentant
une fuite doit étre tenue a I'écart des autres objets.

« Ne tentez pas d'ouvrir ou de démonter les batteries ou un cordon d'alimentation endommagé, car ils contiennent des matiéres dangereuses. Sile
cable fourni est endommagé, contactez notre service aprés-vente si vous avez des doutes.

« Rechargez la trottinette a temps pour éviter d'endommager la batterie. Une trottinette complétement chargée peut rester en mode veille entre 120
et 180 jours environ, tandis qu‘une trottinette qui n'est pas suffisamment chargée peut rester en mode veille entre 30 et 60 jours environ.

« Ne chargez pas si le port de charge, I'adaptateur secteur ou la prise d'alimentation est mouillé. Lisez soigneusement le manuel d'utilisation avant de
charger.

« Lorsque I'utilisateur branche le chargeur a la prise, le voyant LED du chargeur s'éclaire en rouge, indiquant que la batterie de la trottinette électrique
est en cours de charge par le chargeur. La trottinette est entiérement chargée lorsque le voyant LED du chargeur passe du rouge (charge
d'entretien) au vert (conservation de charge). A ce niveau, vous devez débrancher le chargeur de la prise pour arréter la charge.

AVERTISSEMENT : Pour recharger la batterie, utilisez uniquement 'adaptateur secteur amovible fourni avec cet appareil. N'utilisez pas le
chargeur de batterie d'un autre produit. Conservez une distance de sécurité avec les combustibles environnants pendant la charge.

« Ne pressez ou frappez pas la batterie et évitez de la laisser tomber ou de la faire vibrer fortement. Si cela arrive, ou si du liquide s'infiltre dans le
produit ou I'éclabousse, cela peut abimer la batterie ou le circuit ou créer un court-circuit. Cessez immédiatement de I'utiliser et mettez-la au rebut
de fagon appropriée.
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« Demandez du matériel de formation & votre vendeur ou au service client. Familiarisez-vous avec la trottinette avant de conduire en
extérieur. Plus vous vous exercerez, plus vous serez en sécurité dans un nouvel environnement. Rappelez-vous les éléments essentiels
suivants : Commencez par des exercices de base comme avancer, tourner, vous arréter dans des lieux ouverts (= 10 m x 10 m, ou 32,8 pi
x 32,8 pi) tout en restant détendu. Lorsque vous vous exercez pour la premiére fois, il est préférable de le faire sous la supervision d'un
utilisateur ou d'un coach expérimenté. Une fois que vous avez maitrisé les bases, exercez-vous a conduire dans des lieux étroits, a
tourner, puis a vous arréter. Des que vous controlez avec précision le véhicule dans les espaces étroits et sur plusieurs surfaces vous
pouvez commencer a conduire sur les routes. Si votre trottinette a été modifiée, recommencez avec les bases.

« Controélez systématiquement la trottinette avant de la conduire. Vérifiez qu'aucune piéce n'est desserrée ou endommagée.

« Regardez autour de vous avant et pendant la conduite et lors du freinage pour éviter de vous blesser, d'endommager le milieu
environnant ou de blesser des tiers.

« Assurez-vous que la pression de pneus se trouve dans la plage indiquée dans le tableau des paramétres. Une pression excessivement
élevée augmente le risque de perte de contrdle, de collisions et de chutes. Une pression trop faible endommagera le pneu.

- Vérifiez |a pression de pneus au moins deux fois par mois ou a chaque fois que vous roulez sur une longue distance pour éviter
l'instabilité, les accidents et 'endommagement des pneus.

« Sile pneu se desserre, arrétezimmédiatement la trottinette et vérifiez le pneu.

« Vérifiez réguliérement le serrage du cable de frein pour éviter que les freins soient mal placés ou qu'ils fonctionnent mal en raison des
cébles desserrés. Vous serez responsable de tout dommage causé par un entretien inapproprié.

« Montez sur la trottinette d'un c6té ou de I'autre et portez des équipements de protection professionnels.
« Portez toujours des chaussures. Ne roulez jamais pieds nus, en talons hauts ou en sandales.

« Ne plongez pas la batterie ou le véhicule dans I'eau. Evitez d'exposer le véhicule trop longtemps a de fortes pluies et ne le nettoyez pas
avec une eau a haute pression, car I'eau peut s'infiltrer dans le port de charge. Si votre trottinette a déja été exposée a la pluie, utilisez un
chiffon sec et doux pour I'essuyer. Cessez immédiatement d'utiliser le véhicule et contactez le service aprés-vente en cas de probléme.
Ne faites rien a part essuyer le véhicule, car un mauvais entretien et nettoyage annulera la garantie.

« Comme l'efficacité du freinage ainsi que le frottement entre le pneu et la route se détériorent par temps humide, il est plus difficile de
controler la vitesse et plus facile de perdre le controle. Ralentissez et freinez tot lorsque le temps est humide.

« Rechargez la batterie lorsque vous voyez apparaitre I'icone de batterie faible, car la trottinette manque probablement de puissance pour
pouvoir étre conduite a haute vitesse.

« Restez constamment vigilant méme s'il vous est facile de conduire la trottinette. Ne traversez pas des obstacles et ne conduisez pas sur
des routes accidentées ou mouillées, sur des surfaces molles ou sur des pentes.

« Faites attention aux changements de surfaces sur les routes et sur 'herbe.
« Faites tres attention dans les virages et ne les prenez pas trop rapidement.

» Ne prenez pas le risque de conduire sur des pentes raides, des routes accidentées ou autres surfaces que vous n‘avez jamais
rencontrées.

« Ne conduisez pas sur des autoroutes. Respectez le code de la route, cédez la priorité aux piétons et ne grillez jamais un feu rouge.

« Respectez les droits des motocyclistes, des cyclistes, des piétons et des autres personnes.

« Prenez des précautions lorsque vous conduisez, et faites attention a votre sécurité, a la circulation et aux piétons. Evitez les zones a fort
trafic et encombrées.

» Dans tous les cas, anticipez votre trajectoire et adaptez votre vitesse en respectant le code de la route, les régles sur les trottoirs et les
usagers de la route les plus fragiles tels que les piétons et les cyclistes. Preparez-vous afaire face al'un de ces dangers : des véhicules
qui ralentissent ou qui prennent un virage devant ou derriére vous, des portiéres qui s'ouvrent, des piétons qui traversent la rue, des
enfants ou des animaux prés de la route, des distractions comme des nids-de-poule, des plaques d'égout, des voies ferrées, des
constructions, des débris, etc.

= Roulez sur les pistes désignées comme cyclables ou sur le bord de la route si possible. Prenez un itinéraire autorisé par le code de la
route ou déterminé par les lois et le gouvernement locaux.

« Arrétez-vous Iorsque vous voyez un panneau Stop ou aux feux de signalisation. Descendez lentement et surveillez la circulation.
Rappelez-vous qu'il existe un risque de collision avec les autres véhicules lorsque vous conduisez la trottinette. Cédez la priorité aux
voitures méme lorsque vous conduisez sur la voie dédiée.

« Ne cherchez pas les sensations fortes en vous accrochant aux autres véhicules pour vous faire tracter.

« Ce véhicule n'est pas destiné a une utilisation acrobatique.

« Ne conduisez pas par mauvais temps, avec une mauvaise visibilité ou aprés des efforts physiques intenses.
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« Ne conduisez pas seul dans des zones reculées. Méme en étant accompagné, faites en sorte que votre entourage
connaisse votre destination et le moment ot vous prévoyez de revenir.

« Tenez compte de la hauteur ajoutée par votre casque et lorsque vous vous tenez debout sur votre trottinette. Soyez
rudent lorsque vous roulez a I'intérieur, dans les passages de portes ou dans les lieux ot il peut étre nécessaire de se
aisser.

« Ne portez pas des vétements amples qui peuvent se coincer dans la roue.

- Portez des lunettes de protection lorsque vous conduisez pour protéger vos yeux de la poussiére et des insectes. Utilisez
des verres plus sombres lorsqu'il fait clair, et des verres plus clairs lorsqu'il fait sombre.

« Ne transportez aucun passager ou enfant.

- La trottinette n'est pas un instrument médical. Ne conduisez pas la trottinette si vous ne pouvez pas monter ou descendre
du véhicule sans une assistance.

« Ne conduisez pas la trottinette dans les escaliers, les ascenseurs ou les portes tournantes.

« Ne conduisez pas la trottinette dans des conditions de faible visibilité.

« Ne conduisez pas la trottinette sur les autoroutes, sauf si cela est autorisé par la loi.

« Ne détournez pas I'utilisation de la trottinette, pour transporter de la marchandise par exemple.

« Ralentissez et cédez le passage aux piétons, aux cyclistes et aux automobilistes a 'approche ou au moment de traverser
des carrefours, des autoroutes, des virages et des portails.

« Restez vigilant lorsque vous conduisez la trottinette comme vous le feriez pour un autre moyen de transport. Ne conduisez
pas la trottinette lorsque vous étes malade, en état d'ébriété ou sous l'influence de drogues.

« N'utilisez pas votre téléphone et ne faites pas autre chose lorsque vous conduisez, car vous devez rester a tout moment
attentif a ce qui se passe autour de vous.

« Notez que la trottinette est congue pour les personnes agées de 16 a 50 ans. Il est conseillé aux parents de ne pas laisser
leurs enfants mineurs conduire une trottinette.

« Ne faites pas des arréts d'urgence, surtout sur des surfaces lisses, pour éviter les dérapages et les chutes.

« Le véhicule peut glisser lorsqu'il est garé et allumé. Etejgnez_—le lorsque vous vous garez. Ne stationnez pas la trottinette
dans des zones ou le stationnement est interdit, telle qu’une issue de secours.

« En été, rangez la trottinette dans un endroit s(ir ot la température est inférieure a 45 °C (113 °F). Ne la laissez pas sous la
lumiére directe du soleil pendant une période prolongée.

« En hiver, rangez le véhicule dans un endroit sdr ou la température ne baisse pas en dessous de -10 °C (14 °F). Apres avoir
rangé le véhicule a des températures inférieures a zéro, déplacez-le dans un endroit a température ambiante pendant au
moins une demi-heure avant de le charger.

« Ne modifiez pas la trottinette.
« Prenez connaissance des lois qui régissent |'endroit ot vous conduisez |a trottinette et respectez-les.

- Si votre trottinette doit étre réparée ou testée, qu'elle présente des erreurs ou des dysfonctionnements, ou encore si vous
devez remplacer des piéces du véhicule, contactez notre service d'assistance aprés-vente en cas de doute.

« Les données et les parametres de la trottinette varient en fonction des modéles et peuvent changer sans préavis.
« Toute charge appliquée au guidon affectera la stabilité du véhicule.

« Eteignez le véhicule ou mettez-le en mode non opérationnel pendant la charge.

« La trottinette ne doit étre utilisée que par une seule personne.

Nous ne sommes pas responsables vis-a-vis du client pour toutes les réclamations, responsabilités ou pertes découlant de
la conséquence de la violation des dispositions précédentes par le client. Les conducteurs sont responsables de tous les
risques imprévus et inévitables pouvant survenir lorsqu'‘ils conduisent.

Vous pouvez choisir d'accepter les dispositions précédentes et commencer a utiliser le produit, ou ne pas accepter ces
dispositions et renvoyer le produit.

Vous devez conserver le produit renvoyé, ainsi que son emballage, dans un état qui permet sa revente.

Pour revendre votre trottinette, pensez a remettre cette déclaration juridique au vendeur, dans la mesure ou il s'agit d'un
élément réglementaire du véhicule.

N’hésitez pas a nous contacter pour toute question.
Merci encore d'avoir choisi nos produits.
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Informations sur la conformité et les réglementations

Déclaration de conformité de I'Union européenne
Informations relatives au recyclage de la batterie pour I'Union européenne

Les batteries et I'emballage pour les batteries sont étiquetés conformément a la directive européenne 2006/66/CE et a
I'amendement 2013/56/UE relatifs aux batteries et accumulateurs, ainsi qu'aux batteries et aux accumulateurs usagés. La
directive détermine le cadre pour le retour et le recyclage des batteries et accumulateurs usagés, applicable pour toute I'Union
européenne. Cette étiquette est appliquée sur différentes batteries pour indiquer qu'elles ne doivent pas étre jetées, mais
qu'elles doivent étre recyclées au terme de sa durée de vie utile selon cette directive.

Conformément a la directive européenne 2006/66/CE et a 'amendement 2013/56/UE, les batteries et les accumulateurs sont
étiquetés pour indiquer qu'ils doivent étre collectés séparément et recyclés au terme de leur durée de vie utile. L'étiquette de
la batterie peut également comprendre un symbole chimique pour le métal concerné dans la fabrication de la batterie (Pb
pour le plomb, Hg pour le mercure et Cd pour le cadmium). Les utilisateurs de batteries et d'accumulateurs ne doivent pas les
Jjeter comme des déchets ménagers non triés, mais doivent utiliser la structure disponible pour le renvoi, le recyclage, et le
traitement des batteries et des accumulateurs. La participation du client est indispensable pour réduire au minimum les effets
ges batteries et des accumulateurs sur I'environnement et la santé humaine en raison de la présence éventuelle de produits
angereux.
Avant de déposer les équipements électriques et électroniques (EEE) dans le flux de collecte des déchets ou dans les
installations de collecte des déchets, I'utilisateur final des équipements comprenant des batteries ou des accumulateurs doit
retirer ces derniers pour une collecte séparée.
Directive relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE)
Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE
E dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous
devez contribuer a la protection de I'environnement et de la santé humaine en apportant I'équipement usagé a un
mmm point de collecte dédié au recyclage des équipements électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les
autorités locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront d'éviter tout impact potentiellement négatif
sur I'environnement et la santé humaine. Contactez l'installateur ou les autorités locales pour obtenir plus
d'informations concernant 'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce type de point de collecte.

Directive relative a la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses (RoHS)

Ceci produit de Xiaomi Communications Co., Ltd. avec les piéces incluses (cables, cordons, et autres) satisfait la
restriction d'utilisation de certaines substances dangereuses dans des équipements électrique et électronique
2011/65/UE Annexe |l et sa Directive d'amendement (UE) 2015/863.

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

Cet équipement répond aux exigences relatives a la limitation de I'exposition du public aux champs
électromagnétiques dans le cadre de la protection de la santé.

Par la présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type DDHBCO6XB est
conforme a la Directive européenne 2014/53/UE et a la Directive 2006/42/CE. L'inté%ralité de la déclaration de
conformité pour I'UE est disponible a I'adresse suivante : https://www.mi.com/global/support/terms/declaration

La trottinette contient un bloc de batterie en lithium-ion rechargeable. Une élimination inappropriée de ces batteries

nuira a I'environnement. Suivez les étapes ci-dessous pour retirer les batteries avant de vous séparer de la trottinette

et pour jeter les batteries correctement

1. Avant de retirer les batteries, il est préférable de les épuiser complétement et de vous assurer que la

trottinette est débranchée de la source d'alimentation. Puis dévissez le couvercle inférieur de la trottinette pour

le retirer.

2. Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier des batteries

pour éviter tout risque de blessure.

3. Jetez les batteries retirées dans un centre de recyclage professionnel.
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Dépannage

. ioti ; . Pisce
Code d'erreur | Description de 'erreur Solution comsernée
Erreur de communication | La trottinette ne peut pas étre conduite normalement. Essayez de la redémarrer. Si I'erreur persiste, contactez Panneau de
0 du panneau de commande | I'équipe du service aprés-vente. commande
N La trottinette ne peut pas étre conduite normalement pour le moment en raison d'une surcharge du contréleur. Dispositif de
n Erreur du contrdleur Veuillez utiliser la trottinette aprés que licone d'erreur sest éteinte. commande
) Latrottinette ne peut pas étre conduite normalement. Essayez de la redémarrer. Si l'erreur persiste, contactez )
21 Erreur de batterie Féquipe du service aprés-vente. Batterie
12
28 y 6 i s i ; Dispositif de
N La trottinette ne peut pas étre conduite normalement. Essayez de la redémarrer. Si 'erreur persiste, contactez P
. Erreur du contréleur Féquipe du service aprés.vente. commande
40
Dispositif de
45 Surchauffe La trottinette ne peut pas étre conduite normalement. Essayez de la redémarrer et utilisez-la aprés que I'icéne d'erreur ait disparu.| commande;
Moteur
v e Latrottinette ne peut pas étre conduite normalement. Essayez de la redémarrer. Si l'erreur persiste, contactez "
18 oteur verrouillé I'équipe du service aprés-vente. oteur
Vérifiez que I'accélérateur est revenu dans sa position initiale, sans quoi la trottinette ne peut pas étre conduite
14 Erreur de laccélérateur | normalement. Silerreur persiste aprés la remise en place de I'accélérateur, cela indique qu'un cable d'accélérateur est Accélérateur
desserré ou endommagé. Veuillez contacter équipe du service aprés-vente  temps pour la détection et la réparation.
. X Vérifiez que le levier de frein est revenu dans sa position initiale, sans quoi la trottinette ne peut pas étre conduite Cabledu
Erreur du cable du levier % ° \ ° N ° e peutp ’ } levier de
15 de frein gauche normalement. Si l'erreur persiste aprés la remise en place du levier de frein, cela indique qu'un cable du levier de frein est froin
8 desserré ou endommagé. Veuillez contacter équipe du service aprés-vente a temps pour la détection et la réparation. gauche
N ) Vérifiez que le levier de frein est revenu dans sa position initiale, sans quoi la trottinette ne peut pas étre conduite Cable du
Erreur du cable du levier " ° . ° ; ’ e peu’p ’ : :
16 do froin drott normalement. Si l'erreur persiste aprés la remise en place du levier de frein, cela indique qu'un cable du levier de frein est levier de
e frein droi desserré ou endommagé. Veuillez contacter 'équipe du service aprés-vente a temps pour la détection et la réparation. frein droit
24
39
Erreur de batterie, Sila trottinette est utilisée, la vitesse diminuera progressivement jusqu'a 0. )
53 pur e ater ? " . ! Batterie
extinction Essayez de la redémarrer. Si le probléme persiste, rebranchez le chargeur.
59
61
) Sile probléme se produit pendant la charge, débranchez le chargeur, vérifiez si le chargeur ou le cable de charge est )
58 Erreur de batterie endommagé, puis réessayez avec un chargeur ou un cable de charge compatible. Batterie
Haute température de , i i o .
54 a batterie Charge suspendue en raison de la haute e lorsque la diminuera en dessous de 40 °C. Batterie
Basse température de ) ) ) . )
55 a batterie Charge suspendue en raison de la basse température. Reprendre lorsque la température dépasse 8 °C. Batterie
Haute température de ) ’
56 a batterie Conduisez aprés que la température soit revenue a la normale. Batterie
Haute température de
7 la batterie, extinction Conduisez aprés que la température soit revenue & la normale. Batterie
imminente
Basse température de la ]
57 batterie Conduisez aprés que la température soit revenue & la normale. Batterie
Basse température de
72 la batterie, Extinction Conduisez aprés que la température soit revenue a la normale. Batterie

imminente
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Avertissement de sécurité

BB ® P

1111
O

-

>

<5000m

ATTENTION

Danger! Lisez attentivement le
manuel d'utilisation avant toute
utilisation.

ATTENTION

Ne désassemblez pas le couvercle
de la batterie, car il sagit d'une
source d'énergie dangereuse.

AVERTISSEMENT

Point de pincement

AVERTISSEMENT

Piéces tranchantes

Lumiére

Pour une utilisation en
intérieur uniquement.

L'appareil est congu pour
étre utilisé a une altitude
maximale de 5000 m.

SMPS (Unité d'alimenta-
tion en mode commuta-
teur)

v al®lPPPp

ATTENTION

Bords coupants. Ne touchez pas les
bords coupants ou les coins pointus.

ATTENTION

Surface chaude ! Ne touchez pas
la surface proche de ce symbole.

AVERTISSEMENT

Risque d'écrasement

Alerte sonore pour avertir les gens

Ne pas trop serrer le frein

Cartouche fusible

Le SMPS integre u transformateur
isolant de sécurité résistant aux
courts-circuits (intrinseéquement ou
non intrinsequement)

Pour indiquer que I'unité d'alimen-
tation électrique ne doit pas étre
utilisée si les broches de la piece
enfichable sont endommagées.



Garantie

En tant que consommateur Xiaomi, vous disposez sous certaines conditions de garanties supplémentaires. Xiaomi offre a certains
consommateurs des avantages de garantie qui sont parallélement &, et non a la place de, n'importe quelle garantie légale fournie par les
droits nationaux du consommateur. La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par les lois locales afférentes.
Pour plus d'informations sur les avantages du droit du consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty. Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les services
aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de I'achat initial. Conformément a la garantie du consommateur, dans la pleine mesure
prévue par la loi, Xiaomi va, a sa discrétion, réparer, changer ou rembourser le produit. Usure normale, force majeure, abus ou dommage
causés par la négligence ou par la faute de I'utilisateur ne sont pas justifiés. La personne a contacter pour le service aprés-vente peut étre
n'importe quelle personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi ou le vendeur final qui vous a vendu le produit. En cas
de doute, veuillez contacter la personne concernée que Xiaomi peut identifier.

Les présentes garanties ne s'appliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.

Les produits qui n‘ont pas été diment importés et/ou n‘ont pas été diment fabriqués par Xiaomi et/ou n'ont pas été diment obtenus
chez Xiaomi ou un vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes garanties. Conformément a la loi applicable, vous
pouvez bénéficier des garanties depuis le détaillant non officiel qui vous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi vous invite a contacter le
détaillant auprés duquel vous avez acheté le produit.

Avis de non-responsabilité

Ce manuel d'utilisation est publié par Xiaomi ou sa filiale locale. Xiaomi se réserve le droit d'améliorer et de modifier a tout moment sans
préavis ce manuel en raison d'erreurs typographiques, d'informations actuelles imprécises ou d'améliorations des programmes et/ou des
équipements. Ces modifications seront toutefois intégrées aux nouvelles éditions en ligne de ce document (consultez les détails sur la
page Internet www.mi.com/global/support/user-guide). Toutes les images sont utilisées a des fins d'illustration uniquement et peuvent
ne pas représenter de maniére précise |'appareil concerné.
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Sicherheitshinweise

Eine detaillierte elektronische Bedienungsanleitung finden Sie unter https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgféltig durch und bewahren Sie sie auf, um zukiinftig die
Informationen nachlesen zu kénnen.

« Dieses Gerat ist nicht fiir die Nutzung durch Personen (inklusive Kinder) mit eingeschréankten kérperlichen, sensorischen
oder mentalen Fahigkeiten, oder flir Personen mit einem Mangel an Erfahrung und Wissen geeignet, es sei denn, diese
werden beaufsichtigt oder erhalten von einer Person, die fiir die Sicherheit dieser Person(en) verantwortlich ist, eine
Anleitung beziiglich der Bedienung des Gerétes.

« Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerét spielen.
« Dieses Fahrzeug ist ein personlicher Elektroroller mit reinem Elektroantrieb. Der Roller ist fiir Fahrer liber 16 Jahre gedacht.

« Fahren Sie den Roller nicht, falls Sie unter eingeschréankten kérperlichen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten leiden.
Fahrer mit mangelnder Erfahrun%oder Kenntnissen sollten vorsichtig fahren. Kinder diirfen nicht mit dem Roller oder seinen
Ersatzteilen spielen, und die Sduberung oder Wartung darf nicht von Kindern durchgefiihrt werden.

« Fahren Sie nicht auf Fahrbahnen oder in Wohngebieten, in denen sowohl Fahrzeuge als auch FuBBgénger zugelassen sind.

« Dieser Elektroroller ist ein Freizeitgerat. Beim Befahren 6ffentlicher Bereiche wird er jedoch als Fahrzeug betrachtet, das
moglichen Risiken unterliegt. Zu Ihrer eigenen Sicherheit befolgen Sie bitte die Anweisungen in der Bedienungsanleitung
sowie die ortlichen Verkehrsregeln und Vorschriften.

« Gleichzeitig sollten Sie sich bewusst sein, dass Risiken nicht vollsténdig vermieden werden kénnen, da andere
Verkehrsteilnehmer gegen die Verkehrsregeln verstoBen und unvorsichtig fahren kénnen und Sie ebenso wie beim Gehen
oder Radfahren Verkehrsunféllen ausgesetzt sind. Je hoher die Geschwindigkeit, desto langer der Bremsweg. Auf glatter
Oberflache kann der Roller rutschen, das Gleichgewicht verlieren und sogar umkippen. Fahren Sie daher vorsichtig. Fahren
Sie nicht zu schnell und halten Sie einen sicheren Abstand zu anderen Verkehrsteilnehmern, insbesondere in unbekannten
Gegenden.

« Beachten Sie die Vorfahrt von FuBgéngern. Versuchen Sie, sie wahrend der Fahrt nicht zu erschrecken, insbesondere Kinder.
Wenn Sie von hinten auf FuBganger auffahren, 1duten Sie die Klingel, um sie zu warnen, verlangsamen Sie den Roller, um links
an ihnen vorbeizufahren, und halten Sie sich beim Vorbeifahren mit niedriger Geschwindigkeit rechts (gilt fiir Lander, in
denen Rechtsverkehr herrscht). Wenn Sie an FuBgéngern vorbeifahren, halten Sie die niedrigste Geschwindigkeit ein oder
steigen Sie vom Fahrzeug ab.

« Befolgen Sie die Sicherheitshinweise in der Bedienungsanleitung genau, insbesondere in China und Landern, in denen keine
einschlagigen Gesetze und Vorschriften fiir Elektroroller gelten. Xiaomi Communications Co., Ltd. haftet nicht fiir finanzielle
Verluste, Verletzungen, Unfille, Rechtsstreitigkeiten und andere Interessenkonflikte, die sich aus Handlungen ergeben, die
gegen die Gebrauchsanweisung verstof3en.

« Das Fahren mit hoher Geschwindigkeit oder einer Geschwindigkeit, die fiir die Situation (schlechte Wetterbedingungen,
schlechte Oberflachenbedingungen oder Ahnliches) nicht angemessen oder ausreichend ist, kann zu einem moglichen
Verlust der Stabilitat oder der Kontrolle fihren. Um jegliches Risiko zu verringern, missen Sie alle Anweisungen in dieser
Bedienungsanleitung befolgen. Seien Sie beim Zusammenbau oder Zerlegen des Rollers vorsichtig, da er umfallen und
Verletzungen verursachen kann.

« Leihen Sie lhren Roller nicht an Personen weiter, die mit seiner Bedienung nicht vertraut sind. Wenn Sie ihn an Freunde
weitergeben, stellen Sie bitte sicher, dass diese mit der Bedienung vertraut sind und die Sicherheitsausriistung tragen.

« Priifen Sie den Roller vor jeder Verwendung. Priifen Sie regelm&Big den Festsitz der Schrauben, insbesondere an den
Radachsen, dem Klappsystem, dem Lenksystem und der Bremsachse. Wenn Sie lose Teile, Warnungen auf eine schwache
Batterie, platte Reifen, ibermaBigen Verschlei3, ungewdhnliche Gerdusche, Fehlfunktionen oder andere ungewéhnliche
Bedingungen feststellen, beenden Sie die Fahrt sofort und wenden Sie sich an den Kundendienst.

« Stellen Sie den Roller immer mit dem Stander auf einer ebenen und stabilen Oberflache ab. Der Roller muss mit dem Stander
gegen die Nei%‘ung gestellt werden, um ein Umkippen zu verhindern. Stellen Sie den Roller niemals mit der Vorderseite
bergab, da sich der Stander schlieBen und das Gerédt umkippen kann. Sobald der Roller auf dem Sténder steht, priifen Sie
seine Stabilitdt, um ein Umkippen (durch Verrutschen, Wind oder leichte Erschitterungen) zu vermeiden. Parken Sie den
Roller nicht in einem belebten Bereich, sondern an einer Wand. Wahlen Sie nach Méglichkeit immer einen ebenen
Untergrund zum Abstellen Ihres Rollers.
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« Tragen Sie einen Helm, Ellbogenschiitzer und Knieschiitzer, um Verletzungen bei einem Sturz zu vermeiden.
UnsachgeméBes Fahren kann zu Stiirzen oder schweren Unféllen fiihren. Lagern Sie den Elektroroller bei Nichtgebrauch in
einem geschlossenen Raum. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und fahren Sie den Elektroroller vorsichtig. Sie diirfen den
Elektroroller erst betreiben, wenn Sie alle Sicherheitshinweise verstanden und beachtet haben. Der Fahrer des Rollers haftet
fuir alle Schaden und Verletzungen, die durch Nichtbeachtung der Anweisungen in der Bedienungsanleitung entstehen. Fiir
ein besseres Fahrerlebnis wird eine regelmédBige Wartung des Produkts empfohlen. Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung,
bevor Sie die Batterie aufladen. Fahren Sie NICHT bei Regen oder in Pfiitzen. Erforderliches Alter des Fahrers: 16 bis 50 Jahre.
Nicht fiir Kinder geeignet.

« Beriihren Sie nicht das Bremssystem, da dies zu Verletzungen durch scharfe Kanten fiihren kann. Die Bremse kann wéhrend
des Gebrauchs heil3 werden. Beriihren Sie sie nach dem Gebrauch nicht.

« Der A-bewertete Emissionsschalldruckpegel betragt weniger als 70 dB(A).

« Die Verwendung des Gerdts fiihrt zu Vibrationen, die auf den Kérper des Fahrers (ibertragen werden.

« Die vom Roller tibertragenen mechanischen Vibrationen betragen weniger als 2,5 m/s? Die Messunsicherheit betrdgt 1,5 m/s2

« Wenn sich der Roller in Bewegung setzt, stellen Sie beide FiiBe auf das Trittbrett und driicken Sie vorsichtig auf den
Gashebel. Der Gashebel kann nur verwendet werden, wenn die Geschwindigkeit des Rollers die Startgeschwindigkeit
uiberschreitet. Sie konnen die Geschwindigkeit in der Xiaomi Home-App auf 3, 4 oder 5 km/h einstellen.

« Um eine unsachgemafe Verwendung zu vermeiden, muss der Roller ausrollen, bevor der Motor und der Gashebel aktiviert
werden kénnen. Wenn der Roller stillsteht, funktioniert der Gashebel nicht.

« Zubehdr und zusétzliche Objekte, die nicht vom Hersteller zugelassen sind, diirfen nicht verwendet werden.

« Um sicher zu fahren, miissen Sie deutlich sehen kdnnen, was sich vor Ihnen befindet, und Sie miissen fiir andere gut sichtbar
sein.

« Bewahren Sie die Kunststoffabdeckung auBerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Erstickung zu vermeiden.

« Um eine unsachgemafe Verwendung des Rollers zu verhindern, muss das Hinterrad des Rollers beim Abstellen mit einem
Vorhéngeschloss verriegelt werden.

« Der Stadtverkehr birgt viele Hindernisse wie Bordsteinkanten oder Stufen. Es wird empfohlen, Spriinge tiber Hindernisse zu
vermeiden. Es ist wichtig, diese Hindernisse friihzeitig zu erkennen und die Fahrtrichtung und Geschwindigkeit an die von
FuBgéngern anzupassen, bevor Sie diese Hindernisse tiberqueren. Es wird aul3erdem empfohlen, vom Fahrzeug abzusteigen,
wenn diese Hindernisse aufgrund ihrer Form, Hohe oder Rutschgefahr eine Gefahr darstellen.

« Nehmen Sie keine Veranderungen oder Umriistungen am Fahrzeug vor, einschlieBlich des Lenkrohrs und dem Vorbau, des
Lenkers, des Klappmechanismus und der Hinterradbremse.

« Entfernen Sie alle durch die Verwendung entstandenen scharfen Kanten.

« Achten Sie in jedem Fall auf sich selbst und andere.

« Schalten Sie bei Nachtfahrten den Scheinwerfer ein und verringern Sie die Geschwindigkeit.

« Stellen Sie vor der Fahrt sicher, dass der Klappmechanismus lhres Rollers ordnungsgemaf funktioniert.

« Stellen Sie vor der Fahrt sicher, dass die Batterie ausreichend geladen ist. Falls nicht, laden Sie sie bitte auf.

« Wenn Sie einen Ort passieren, der fiir FuBgéanger mit Vorfahrt wie einen Zebrastreifen vorgesehen ist, steigen Sie bitte ab
und schieben Sie den Roller.

« Halten Sie Ihre FiiBe nicht auf dem Hinterradkotfliigel.

« Verwenden Sie wahrend der Fahrt mit dem Roller kein Mobiltelefon und tragen Sie keine Kopfhorer.

« Beschleunigen Sie nicht bei Bergabfahrten und bremsen Sie rechtzeitig, um die Geschwindigkeit zu verringern. An steilen
Hangen missen Sie vom Roller absteigen und ihn schieben.

« % ist der Gehenmodus, die Héchstgeschwindigkeit betrégt ca. 6 km/h; in diesem Modus leuchtet das Riicklicht. D ist der
Standardmodus, die Hochstgeschwindigkeit betragt ca. 15 km/h. S ist der Sportmodus, die Hochstgeschwindigkeit betragt
ca. 25 km/h; die Verwendung dieses Modus wird erst nach Beherrschen der Fahrtechnik empfohlen.

WARNUNG! Verwenden Sie das Produkt niemals in der N&he einer Wasserquelle.
WARNUNG! verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es beschéadigt ist.

D{HC abnehmbares Netzteil
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Produktiibersicht Bedienfeld und Steuertasten

Modus
Lenker Gashebel
Bremshebel Bedienfeld Linkes Rechtes
Roller-Klingel Steuertaste Seitenlicht Seitenlicht
Scheinwerfer Seitenlicht-Kontrollleuchte
Schnalle Scheinwerfer
Tragegriff 2 & 00:00 8¢ I Statusleiste
Vorbau
Schnellspannhebel D
Schnellspannhebel- Haken
Verriegelung Trittbrett 0 0 Tachometer
Riicklicht
Mechanische km/h
Vorderradgabel Hinterradbremse
Vorderrad Hinterradkotfliigel 00« | 00% Batterie-
Radmotor e lebensdauer
Mechanische .
Vorderradbremse Batteriefach - = | | Beleuchtung
Stander

Laden Sie Ihren Roller auf

Der Roller ist vollstandig geladen, wenn die LED am Batterieladegerat von Rot (Aufladen) auf Griin (vollstandig geladen) wechselt.

Hinweise:

« Laden Sie den Roller nicht auf, falls der Ladeanschluss, das Netzteil oder die Steckdose nass sind.

« Wenn der Roller nicht aufgeladen wird oder der Ladevorgang abgeschlossen ist, stellen Sie sicher, dass die Gummiabdeckung
fest in den Ladeanschluss eingesetzt ist, um das Eindringen von Wasser zu verhindern.

- WARNUNG: Laden Sie keine nicht
wiederaufladbaren Batterien. Verwenden Sie
nur die Batterie DT4810CT-DM-02. Verwenden
Sie nur das Ladegerat NBW54D601D3D
oder erwerben Sie das Batterieadegerét
HBCPJO1XBD. Verwenden Sie niemals
ein nicht originales Batterieladegerat. Die
Trittbrettabdeckung des Rollers darf nur
von Fachpersonal oder qualifiziertem
Servicepersonal gedffnet werden. Stellen Sie
sicher, dass das Ladegerat ordnungsgeman
mit dem Roller verbunden ist. Laden Sie den
Roller in Innenrdumen und setzen Sie ihn
niemals Regen aus.

1. Heben Sie die Gummiabdeckung an.

@ 2.Verbinden Sie das Batterieladegerdt
/" mit dem Ladeanschluss.

3.Trennen Sie das Batterieladegerat
vom Ladeanschluss, wenn der
Ladevorgang abgeschlossen ist.

4.Setzen Sie die Gummiabdeckung
wieder ein.
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Pflege und Wartung

Séuberung und Lagerung

Falls Sie Flecken auf dem Geh&use des Rollers feststellen, wischen Sie diese mit einem feuchten Tuch ab. Falls sich die
Flecken nicht entfernen lassen, geben Sie etwas Zahnpasta auf die Stelle und putzen Sie sie mit einer Zahnbiirste, bevor Sie
sie mit einem feuchten Tuch abwischen.

Hinweise: Saubern Sie den Roller nicht mit Alkohol, Benzin, Kerosin oder anderen dtzenden und fliichtigen chemischen
Lésungsmitteln, um schwere Schaden zu vermeiden. Waschen Sie den Roller nicht mit einem Hochdruckwasserstrahl. Stellen
Sie wahrend der Sduberung sicher, dass der Roller ausgeschaltet ist, das Ladekabel ausgesteckt ist und die Gummiabdeckung
geschlossen ist, da Leckagen zu Stromschlagen oder anderen schwerwiegenden Problemen fiihren kénnen.

Wenn der Roller nicht verwendet wird, bewahren Sie ihn an einem trockenen und kiihlen Ort auf. Lassen Sie ihn nicht fiir
langere Zeit im Freien stehen. UbermaBige Sonneneinstrahlung, Uberhitzung und Unterkiihlung konnen die Alterung der
Reifen beschleunigen und die Lebensdauer des Rollers und des Batteriepacks beeintrachtigen.

Reifenwartung

Es wird empfohlen, den Reifendruck monatlich zu priifen. Der empfohlene Reifendruck betragt 45-50 psi. RegelmaBiges

Aufpumpen kann die Lebensdauer der Reifen verlangern und Reifenpannen wirksam verhindern.

Die Reifen sollten von einem Fachmann montiert werden. Die Demontage der Rader ist komplex und kann bei unsachgemafer

Durchfiihrung zu Instabilitét des Rollers oder anderen Problemen fiihren.

« Bitte wenden Sie sich an eine autorisierte Reparaturwerkstatt, wenn das Produkt noch unter die Herstellergarantie fallt. Eine
Liste der autorisierten Reparaturdienste erhalten Sie beim Kundendienst unter www.mi.com.

« Falls das Produkt nicht mehr unter die Garantie féllt, konnen Sie sich an eine Fachwerkstatt lhrer Wahl wenden.

« Bei Fragen kénnen Sie sich an den Kundendienst von Xiaomi unter www.mi.com wenden.

VorsichtsmaBnahmen fiir die Batterie und das Aufladen

Entfernen Sie die Batterie nicht. Das Entfernen der Batterie ist kompliziert und kann die Funktion des Gerats beeintrachtigen:

Wenden Sie sich an eine autorisierte Reparaturwerkstatt, falls das Produkt noch unter die Garantie fallt. Falls das Produkt

nicht unter die Garantie fillt, kdnnen Sie sich an einen Fachmann lhrer Wahl wenden. Eine Liste der autorisierten

Reparaturdienste erhalten Sie beim Kundendienst unter www.mi.com. Bei Fragen kénnen Sie sich an den Kundendienst unter

www.mi.com wenden.

« Verwenden Sie keine Batteriepacks anderer Modelle oder Marken, da dies ein Sicherheitsrisiko darstellen kann.

« Das Produkt nicht zerlegen, zusammendriicken oder durchstechen. Die Kontakte der Batterie nicht beriihren. Das Gehause
nicht zerlegen oder mit Gegensténden beschadigen. Das Produkt nicht in Wasser oder Feuer legen und nicht Temperaturen
{iber 50 °C aussetzen (einschlieBlich Warmequellen wie Ofen). Vermeiden Sie den Kontakt der Batteriekontakte mit
Metallgegenstédnden, da dies zu Kurzschliissen, Verletzungen oder sogar zum Tod fiihren kann.

« Das Eindringen von Wasser in die Batterie kann zu Schaden an der internen Schaltung, zu Branden oder sogar zur Explosion
fiihren. Falls Sie den Verdacht haben, dass Wasser in die Batterie eingedrungen ist, stellen Sie die Verwendung der Batterie
sofort ein und fahren Sie sie zur Uberpriifung zum Kundendienst zurtick.

« Verwenden Sie nur das Original-Batterieladegerat, um mogliche Schaden oder Bréande zu vermeiden.

« Die unsachgemaBe Entsorgung gebrauchter Batterien kann die Umwelt erheblich belasten. Beachten Sie bei der Entsorgung
dieses Batteriepacks die ortlichen Vorschriften. Entsorgen Sie dieses Batteriepack nicht willkiirlich, um die Umwelt zu
schiitzen.

« Laden Sie nach jedem Gebrauch vollstédndig auf, um seine Batterielebensdauer zu verlangern.

« Lassen Sie den Roller oder die Batterie nicht iiber einen langeren Zeitraum an einer Stelle stehen, an der die
Umgebungstemperatur iiber 45 °C oder unter -20 °C liegt, z. B. in einem Auto unter direkter Sonneneinstrahlung. Werfen Sie
das Batteriepack nicht ins Feuer, da dies zu einem Ausfall der Batterie, einer Uberhitzung der Batterie und sogar zu einem
weiteren Brand fiihren kann. Falls der Roller voraussichtlich langer als 30 Tage nicht benutzt wird, laden Sie bitte die Batterie
vollstandig auf und bewahren Sie ihn an einem trockenen und kiihlen Ort auf. Denken Sie daran, sie alle 60 Tage aufzuladen,
um die Batterie vor méglichen Schaden zu schiitzen, da solche Schéden nicht von der Garantie abgedeckt sind.
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« Der Roller darf nur mit Originalbatterien verwendet werden, und das Aufladen des Rollers darf nur mit dem mit dem Roller
gelieferten Original-Batterieladegerat (oder einem vom Hersteller zugelassenen kompatiblen Batteriemodell oder
Batterieladegerdtmodell) erfolgen.

« Laden Sie die Batterie immer auf, bevor Sie sie vollsténdig entladen, um die Lebensdauer der Batterie zu verldngern. Das
Batteriepack funktioniert bei normaler Temperatur gut, bei Temperaturen unter 0 °C jedoch schlecht. Bei Temperaturen
unter 0 °C betragt die Reichweite beispielsweise nur die Halfte oder weniger als im Normalzustand. Wenn die Temperatur
steigt, wird die Reichweite wiederhergestellt. Detaillierte Informationen finden Sie in der Xiaomi Home-App.

« Das externe flexible Kabel dieses Batterieladegerts kann nicht ersetzt werden. Falls das Kabel beschadigt ist, muss das
Batterieladegerét entsorgt und durch ein neues ersetzt werden. Bei Fragen kénnen Sie sich an den Kundendienst von Xiaomi
unter www.mi.com. wenden.

« Ein vollstandig aufgeladener Roller kann im Standby-Modus etwa 120 bis 180 Tage lang eingeschaltet bleiben. Der integrierte
intelligente Chip speichert ein Protokoll iiber seine Lade- und Entladeaufzeichnungen. Schaden, die durch langeres
Nichtladen entstehen, sind irreversibel und gehen iber die begrenzte Garantie hinaus. Sobald der Schaden entstanden ist,
kann die Batterie nicht mehr geladen werden (Laien ist es untersagt, das Batteriepack zu zerlegen, da dies zu Stromschlagen,
Kurzschliissen oder sogar schweren Unféllen fiihren kann).

« Versuchen Sie im Falle eines Unfalls, einer Blockierung oder einer Panne nicht, das Produkt selbst zu reparieren. Wenden Sie
sich an eine autorisierte Reparaturwerkstatt, falls das Produkt noch unter die Garantie fallt. Andernfalls kénnen Sie sich an
eine Fachwerkstatt Ihrer Wahl wenden. Eine Liste der autorisierten Reparaturdienste erhalten Sie beim Kundendienst unter
www.mi.com. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von Xiaomi unter www.mi.com.

Es wurden Anstrengungen unternommen, um die Formulierungen in den Benutzerunterlagen zu vereinfachen. Wenn eine

Handlung fiir einen Benutzer zu kompliziert erscheint, wird ihm empfohlen, sich an eine autorisierte oder spezialisierte

Reparaturwerkstatt oder den Kundendienst von Xiaomi zu wenden.

Wartung des Ladegerats

Fiihren Sie selber keine Wartungs- oder Reparaturarbeiten am Ladegerat durch, da dies zu Gefahren fiihren kann. Es wird
empfohlen, das Ladegerat gemal3 den Anweisungen zu verwenden. Falls Sie feststellen, dass das Ladegerét defekt ist, konnen
Sie sich an einen autorisierten Reparaturdienst wenden, sofern das Produkt noch unter die Garantie fallt. Falls das Produkt
nicht unter die Garantie féllt, konnen Sie sich an einen Fachmann lhrer Wahl wenden. Eine Liste der autorisierten
Reparaturdienste erhalten Sie beim Kundendienst unter www.mi.com. Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an den
Kundendienst unter www.mi.com.

WARNUNG! wie alle mechanischen Komponenten ist auch ein Fahrzeug hohen Belastungen und Verschleif3
ausgesetzt. Die verschiedenen Materialien und Komponenten kénnen unterschiedlich auf Verschlei3 oder Ermiidung
reagieren. Wenn die erwartete Lebensdauer einer Komponente iiberschritten ist, kann sie plétzlich brechen und Verletzungen
des Benutzers verursachen. Risse, Kratzer und Verfarbungen in den Bereichen, die hohen Belastungen ausgesetzt sind, weisen
darauf hin, dass die Komponente ihre Lebensdauer tiberschritten hat. Bitte wenden Sie sich an eine autorisierte oder
spezialisierte Reparaturwerkstatt oder an den Kundendienst von Xiaomi.
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Wartungsplan fiir Roller (empfohlen):
Die regelméafige Wartung des Rollers tragt dazu bei, ihn sauber und in gutem Zustand zu halten, Sicherheitsrisiken zu v
ermeiden, Pannen zu minimieren, den Verschleil3 des Rollers zu verlangsamen und die Lebensdauer des Rollers zu verlangern.

Element | Serviceobjekt MaBnahmen N?cl)‘r?a?;;e Age,\;gr?ai?/ AHeJ?ggrkm/ A”%ig?,lorekm/
. Reifen auf einen Druck von
Reifendruck  |45_50 psi aufpumpen. J J Vv Vv
Reifen " -
Abnutzung des |Reifen auf Risse, Verformungen, J J J

Reifenprofils  |Abnutzung usw. priifen.

Schrauben, die Lenker und Vorbau
verbinden, festziehen (empfohlenes N v N J
Drehmoment: 3,5 + 0,2 Nm).

Schrauben der |Schraube des Gashebels
Schrauben | | enkerbaug- |festziehen (empfohlenes v v
ruppe Drehmoment: 2,7 + 0,3 Nm).

Schraube des Bremshebels
festziehen (empfohlenes v v
Drehmoment: 5 + 0,5 Nm).

Hinweise:

- Stellen Sie vor dem Einstellen
sicher, dass der Roller ausgeschaltet
. ist und nicht aufgeladen wird.
Bremsein- - Falls die Bremse zu fest ist, drehen J J J
stellung Sie die Bremsstellschraube gegen
den Uhrzeigersinn; falls die Bremse
zu locker ist, drehen Sie die
Bremsstellschraube im Uhrzeigersinn.

Laden Sie den Roller bei einer
geeigneten Temperatur auf. Die
Funktionen Kontrollleuchte am Batterieladegerat
leuchtet rot, wenn der Roller
Aufladen aufgeladen wird, und wechselt zu J J J
griin, wenn der Roller vollstandig
aufgeladen ist. Das Bedienfeld zeigt
wahrend des Ladevorgangs
gleichzeitig den Ladestatus an.

Drehen Sie den Lenker um 45° nach
links und rechts, um sicherzustellen,
Lenkung dass der Drehwinkel korrekt ist und J J
die Lenkung frei von Widerstanden
und Blockaden ist.

Laden Sie den Roller vollsténdig auf,
bevor Sie ihn fiir langere Zeit

Wichtige gatterle- unbenutzt lassen, und schalten Sie v
Komponenten| Baugruppe  ipn 4le 60 Tage ein, um ihn
aufzuladen.
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Zusammenbau und Einrichten

1. Stellen Sie den Sténder nach unten und heben Sie den 2. Setzen Sie den Lenker in den Vorbau ein und stellen
Vorbau an, bis er vollsténdig aufrecht steht. Heben Sie Sie sicher, dass der Lenker richtig ausgerichtet ist.
dann den Schnellspannhebel an, sodass er biindig mit
dem Vorbau abschlief3t.

3. Verwenden Sie den beigefiigten Inbusschliissel, 4. Sobald der Roller vollstandig zusammengebaut
um die Schrauben in der abgebildeten Reihenfolge ist, driicken Sie die Ein-/Aus-Taste, um den Roller
vorzuziehen und anschlieBend festzuziehen. einzuschalten. Halten Sie die Ein-/Aus-Taste 2-3

Sekunden lang gedriickt, um ihn auszuschalten.
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Klappen/Aufklappen und Tragen

Klappen

1. Stellen Sie vor dem Klappen sicher, dass der Roller 2. Heben Sie die Schnellspannhebel-Verriegelung an und
ausgeschaltet ist und nicht aufgeladen wird. Halten Sie den ziehen Sie den Schnellspannhebel nach auBen.
Vorbau fest und ziehen Sie die Schnalle am Lenker heraus.

3. Ziehen Sie den Schnellspannhebel ganz nach unten 4. Richten Sie den Lenker mit der Mitte der Riickseite des
und klappen Sie dann den Vorbau ein. Trittbretts aus und befestigen Sie dann die Schnalle am
Lenker am Haken an der Riickseite des Trittbretts.
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Aufklappen

1. Driicken Sie beim Aufklappen des Rollers die Schnalle
vorsichtig nach vorne, um sie aus dem Haken zu |6sen.

Halten Sie den Vorbau mit einer oder beiden Handen fest,umden 2. Halten Sie den Vorbau fest und ziehen Sie ihn nach

Roller zu tragen.

oben, bis er aufrecht steht. Driicken Sie dann den
Schnellspannhebel nach unten, sodass er biindig mit
dem Vorbau abschlieBt.

Die Funktion Find My von Apple
Ein Gerat zur Find My-App hinzufiigen

Methode A:
1. Verbinden Sie den Roller mit der Xiaomi Home-App.

2. Gehen Sie zu Einstellungen :> Find My, tippen Sie auf Find My und anschlieBend auf
Akzeptieren, um Find My zu aktivieren.

3. Offnen Sie die Find My-App. Tippen Sie auf + > Anderes Objekt hinzufiigen ¢ und
wahlen Sie dann den Roller aus.

4. Befolgen Sie die Anweisungen, um den Roller zur Find My-App hinzuzufiigen.

Methode B:

1. Offnen Sie die Find My-App auf Ihrem iOS-Gerét. Tippen Sie auf + > Anderes Objekt
hinzufiigen @ .

2.Schalten Sie den Roller ein und entriegeln Sie ihn, driicken Sie viermal hinterein-
ander den linken Bremshebel und driicken Sie dann einmal die Ein-/Aus-Taste, um
die Kopplung zu aktivieren.

3. Offnen Sie die Find My-App, wihlen Sie den Roller aus und befolgen Sie die
Anweisungen, um ihn zu Find My hinzuzufiigen.
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Zurlicksetzen

— Methode A:
53 © 1. Offnen Sie die Xiaomi Home-App und verbinden Sie den Roller.
2. Gehen Sie zu Einstellungen :> Find My, tippen Sie auf Find My und dann auf
Einverstanden, um Find My zurlickzusetzen.
3. Offnen Sie die Find My-App und |8schen Sie den Roller manuell.
Methode B:

1. Schalten Sie den Roller ein und entsperren Sie ihn.
2. Driicken Sie den linken Bremshebel sieben Mal hintereinander und driicken Sie

2 { dann die Ein-/Aus-Taste, um das Gerét zuriickzusetzen.
.é & 3. Offnen Sie die Find My-App und I6schen Sie den Roller manuell.

x7

b

Hinweis: Nach dem Zuriicksetzen kénnen Sie die Find My-App nicht mehr
verwenden, um diesen Roller zu lokalisieren.

Max. Anzahl verbundener Geréte
Der Xiaomi Elektroroller 6 Max kann mit maximal 2 iOS-Geraten (mit demselben Konto) verbunden werden.

SN suchen (nur unter besonderen Bedingungen)

Jeder iOS-Benutzer kann sich liber die Apple Find My-App mit dem Fahrzeu%(verbinden und dann die SN des Fahrzeugs priifen,
indem er den Bremshebel fiinfmal driickt und einmal die Ein-/Aus-Taste driickt. Die SN wird in der Apple Find My-App angezeigt.

Find My Beacon aktivieren und deaktivieren

Der Besitzer kann Find My Beacon aktivieren und deaktivieren, indem er den Bremshebel 10 Mal driickt und die
Ein-/Aus-Taste im entsperrten Status (Positionsinformation) einmal driickt.

Status In der Ndhe und Status Getrennt

Falls das Fahrzeug mit Find My gekoppelt wurde und der Besitzer sich vom Fahrzeug entfernt oder das Bluetooth seines
Mobilgerats nach einer Fahrt ausschaltet, wechselt das Fahrzeug nach kurzer Zeit automatisch in den Status In der Nahe.
Nach einer langeren Zeit wechselt das Fahrzeug in den Status Getrennt. Wenn sich der Besitzer mit dem Mobilgerdt dem
Fahrzeug ndhert, verbindet sich das Bluetooth des Geridts automatisch mit dem Fahrzeug und das Fahrzeug wechselt in den
Status Verbunden. Falls sich das Fahrzeug im Status Getrennt befindet, kdnnen Nichtbesitzer tiber die Find My-App eine
Verbindung zu diesem Fahrzeug herstellen und die oben erwéhnte Methode verwenden, um die SN zu priifen. Besitzer
konnen Find My weiterhin verwenden, um das Fahrzeug zu finden.

Firmware-Aktualisierung

Der Eigentiimer kann die Firmware aktualisieren, nachdem er den Elektroroller mit der Xiaomi Home-App verbunden hat.
Nicht-Eigentiimer diirfen die Firmware nicht aktualisieren.

Nur Benutzer von Apple-Gerdten miissen diese Anweisungen zur Apple Find My-App lesen.

Die Verwendung des Works with Apple-Zeichens bedeutet, dass ein Produkt speziell fiir die Verwendung mit der im Zeichen
angegebenen Technologie entworfen wurde und vom Hersteller des Produkts als konform mit den Produktspezifikationen
und Anforderungen des Apple Find My-Netzwerks zertifiziert wurde. Apple ist nicht verantwortlich fiir den Betrieb dieses
Geréts oder die Verwendung dieses Produkts oder dessen Einhaltung von Sicherheits- und gesetzlichen Normen.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac und macOS sind Marken von Apple Inc., registriert in den USA und
anderen Léindedrn. iOS ist eine Marke oder eingetragene Marke von Cisco in den USA und anderen Landern und wird unter
Lizenz verwendet.
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Urheberrechtserklarung

Wir behalten uns alle Rechte an allen Texten, Bildern, Fotos, Audiodateien, Animationen, Videos, Layout-Designs und anderem
geistigen Eigentum vor, die rechtlich geschiitzt sind. Sie diirfen nicht fiir kommerzielle Zwecke oder zur Verbreitung
reproduziert oder nach Anderungen auf anderen Websites oder in anderen Apps verwendet werden.

Markenhinweis

X130mi ist eine Marke von Xiaomi Inc. Alle Rechte vorbehalten. Andere hier erwahnte Marken sind mdoglicherweise
eingetragene Marken ihrer jeweiligen Eigentiimer.

Alle beschriebenen Funktionen und Anweisungen waren zum Zeitpunkt des Drucks dieser Bedienunﬁsanleitung aktuell. Das
tatsdchliche Produkt kann jedoch aufgrund von Funktionsverbesserungen und Designénderungen abweichen.

Hersteller: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Erklarung zum Datenschutz

Einzelheiten zur Erhebung, Speicherung und Verwendung von Benutzerdaten finden Sie in der Datenschutzerklarung von
Xiaomi Inc. unter https://privacy.mi.com/all

Erklarung zum Produkt

Die Vertrautheit mit dem Roller erleichtert das Fahren. Bitte beachten Sie daher Folgendes:

« Lesen Sie die Benutzerunterlagen des Rollers sorgféltig durch, bevor Sie das Fahrzeug benutzen.

« Lassen Sie niemanden, der die Benutzerunterlagen des Rollers nicht gelesen hat, Ihren Roller benutzen.

« Installieren Sie alle Teile gemé&f3 den Anweisungen in der Bedienungsanleitung. Eine unsachgeméfe Installation kann zu
Kontrollverlust, Kollisionen und Stiirzen fiihren. Schalten Sie vor der Installation und Wartung die Leistung aus. Um Unfalle
beim Fahren mit dem Roller zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass alle Schrauben und Muttern fest angezogen sind. Ziehen
Sie alle Teile ordnungsgemal fest. Falls die Teile zu locker oder zu fest angezogen sind, kann dies zu Schaden am Fahrzeug
oder zu Fehlfunktionen fiihren.

« Laden Sie das Produkt nicht, wenn der Anschluss nass ist. Um das Produkt aufzuladen, stecken Sie das Stromkabel in eine
geeignete Steckdose (100-240 V/50-60 Hz) und halten Sie es von Kindern, Haustieren und brennbaren Materialien fern.

« Bewahren Sie die Batterie nicht in einer Umgebung auf, in der die Umgebungstemperatur hoher als 45 °C (113 °F) oder
niedriger als -20 °C (-4 °F) ist.

« Verwenden Sie die Batterie nicht, wenn sie beschadigt ist, einen seltsamen Geruch aufweist, Rauch sendet oder tiberhitzt ist.
Halten Sie eine leckende Batterie von anderen Gegenstanden fern.

« Versuchen Sie nicht, die Batterien und das beschadigte Stromkabel zu 6ffnen oder zu zerlegen, da sie gefahrliche Materialien
enthalten. Falls das Stromkabel beschéadigt ist, wenden Sie sich im Zweifelsfall an unser Kundendienst-Team.

« Laden Sie den Roller rechtzeitig auf, um eine Beschadigung der Batterie zu vermeiden. Ein vollstandig aufgeladener Roller
kann etwa 120 bis 180 Tage im Standby-Modus bleiben, wahrend ein nicht vollstandig aufgeladener Roller etwa 30 bis 60
Tage im Standby-Modus bleiben kann.

« Laden Sie das Gerit nicht auf, wenn der Ladeanschluss, das Netzteil oder die Steckdose nass sind. Lesen Sie die
Bedienungsanleitung vor dem Aufladen sorgféltig durch.

« Wenn der Benutzer das Ladegerét an die Steckdose anschlieBt, leuchtet die LED-Kontrollleuchte am Ladegerét rot und zeigt
damit an, dass das Ladegerét die Batterie des Elektrorollers auflddt. Der Roller ist vollstandig aufgeladen, wenn die LED am
Ladegerat von rot (Schwebeladung) auf griin (Erhaltungsladung) wechselt. An diesem Punkt miissen Sie das Ladegerat aus
der Steckdose ziehen, um den Ladevorgang zu beenden.
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WA RN U N G: Verwenden Sie zum Aufladen der Batterie ausschlieBlich das mit diesem Gerét mitgelieferte abnehmbare
Netzteil. Verwenden Sie kein Batterieladegeréat aus einem anderen Produkt. Halten Sie beim Aufladen einen sicheren
Abstand zu brennbaren Gegenstanden in der Umgebung.

« Driicken oder stoBen Sie nicht gegen die Batterie und vermeiden Sie starke St63e oder Vibrationen. Falls diese Bedingungen
eintreten oder Flissigkeit in das Produkt eindringt oder darauf spritzt, kann dies zu Schaden an der Batterie oder der
Schaltung oder zu einem Kurzschluss fiihren. Stellen Sie die Verwendung sofort ein und entsorgen Sie das Produkt
ordnungsgemal.

« Fragen Sie Ihren Handler oder Kundendienst nach Schulungsmaterialien. Machen Sie sich mit dem Roller vertraut, bevor Sie
im Freien fahren. Je mehr Sie {iben, desto sicherer werden Sie beim Fahren in einer neuen Umgebung. Beachten Sie die
folgenden wichtigen Hinweise: Beginnen Sie mit den Grundiibungen wie Vorwartsfahren, Wenden und Anhalten an offenen
Stellen ohne Hindernisse (= 10 m x 10 m oder 32,8 FuB3 x 32,8 FuB3), und halten Sie lhren Korper entspannt. Es wird empfohlen,
die ersten Fahrversuche unter Anleitung eines erfahrenen Benutzers oder eines Trainers durchzufiihren. Wenn Sie die
Grundfertigkeiten beherrschen, iben Sie das Fahren durch enge Bereiche und anschlieBend das Wenden und Anhalten.
Nachdem Sie das Fahrzeug in engen Aufstellungsorten und auf verschiedenen Oberfldchen prézise steuern kénnen, kénnen
Sie mit dem Fahren auf StraBen beginnen. Falls Thr Roller aktualisiert wurde, beginnen Sie erneut mit den Grundlagen.

« Uberpriifen Sie den Roller jedes Mal, bevor Sie ihn fahren. Stellen Sie sicher, dass keine Teile locker oder beschadigt sind.

« Schauen Sie sich vor und wahrend des Fahrens und Bremsens um, um Verletzungen, Beschéddigungen der Umgebung oder
Verletzungen anderer Personen zu vermeiden.

« Stellen Sie sicher, dass der Reifendruck innerhalb des in der Parametertabelle angegebenen Bereichs liegt. Ein zu hoher
Reifendruck erh6ht die Gefahr von Kontrollverlust, Kollisionen und Stiirzen. Ein zu niedriger Reifendruck fiihrt zu Schaden
am Reifen.

« Priifen Sie den Reifendruck mindestens zweimal im Monat oder nach jeder langeren Fahrt, um Instabilitat, Unfélle und
Reifenschaden zu vermeiden.

« Falls sich ein Reifen |6st, halten Sie sofort an und priifen Sie den Reifen.

« Priifen Sie regelmé@RBig den Festsitz des Bremskabels, um zu vermeiden, dass die Bremsen aufgrund von lockeren
Bremskabeln ihre Position verlieren oder Fehlfunktionen auftreten. Sie sind fiir alle Schaden verantwortlich, die durch
unsachgeméBe Wartung entstehen.

« Steigen Sie von einer der beiden Seiten auf den Roller und tragen Sie geeignete Schutzkleidung.
« Tragen Sie immer Schuhe. Fahren Sie niemals barfuf3, mit hohen Absétzen oder Sandalen.

« Tauchen Sie die Batterie oder das Fahrzeug nicht in Wasser. Vermeiden Sie langere Regenexposition und saubern Sie das
Fahrzeug nicht mit Hochdruckwasser, da Wasser in den Ladeanschluss gelangen kann. Falls Ihr Roller bereits Regen
ausgesetzt war, verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um ihn abzuwischen. Stellen Sie die Verwendung des Fahrzeugs
sofort ein und wenden Sie sich an den Kundendienst, falls Probleme auftreten. Fiihren Sie keine anderen Arbeiten au3er dem
Abwischen des Gehaduses durch, da unsachgemafe Pflege und Sduberung zum Erlschen der Garantie fiihren.

« Die Bremsleistung und die Reibung zwischen Reifen und StraBe verschlechtern sich bei Nasse, sodass die Geschwindigkeit
schwerer zu kontrollieren ist und das Fahrzeug leichter auBer Kontrolle geraten kann. Fahren Sie bei nasser Witterung
langsamer und bremsen Sie friihzeitig.

« Laden Sie die Batterie auf, wenn das Symbol fiir niedrigen Batteriestand angezeigt wird, da der Roller méglicherweise nicht
iber ausreichend Leistung verfiigt, um eine hohe Geschwindigkeit aufrechtzuerhalten.

« Bleiben Sie jederzeit wachsam, auch wenn Ihnen das Fahren mit dem Roller leicht fallt. Uberwinden Sie keine Hindernisse
und fahren Sie nicht auf unebenen oder nassen Stra3en, losem Untergrund oder Steigungen.

« Achten Sie auf Verdnderungen der Oberflache von StraBen und Grasflachen.
« Seien Sie vorsichtig beim Abbiegen und biegen Sie nicht zu schnell ab.
« Fahren Sie nicht auf steilen Hangen, unebenem Untergrund oder anderen Oberflachen, die Sie nicht bereits gekannt haben.

« Fahren Sie nicht auf Autobahnen. Beachten Sie die Verkehrsregeln, lassen Sie FuBgénger vor und fahren Sie niemals bei Rot
iber die Ampel.

« Respektieren Sie die Rechte von Motorradfahrern, Radfahrern, FuBgangern und anderen Personen.

« Treffen Sie wahrend der Fahrt VorsichtsmaBnahmen und achten Sie auf Ihre Sicherheit, den Verkehr und FuBgénger.
Vermeiden Sie stark befahrene oder iberfiillte Bereiche.
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« Achten Sie in jedem Fall auf Ihre Fahrstrecke und die Geschwindigkeit und beachten Sie die StraBenverkehrsordnung, die
Vorschriften fiir das Befahren von Gehwegen und die schwachsten Verkehrsteilnehmer wie FuBganger und Radfahrer. Seien
Sie auf alle Gefahren vorbereitet: Fahrzeuge, die vor lhnen oder hinter Ihnen abbremsen oder abbiegen; sich 6ffnende
Autotiiren; Personen, die die Stra3e tiberqueren; Kinder und Haustiere in der Néhe der Stra3e; sowie Ablenkungen wie
Schlaglocher, Kanaldeckel, Schienen, Baustellen, Schutt usw.

« Fahren Sie nach Méglichkeit auf ausgewiesenen Radwegen oder am StraBenrand. Fahren Sie in einer Richtung, die den
Verkehrsregeln oder den 6rtlichen Vorschriften und Gesetzen entspricht.

« Halten Sie an Stoppschildern und Ampeln an. Steigen Sie langsam ab und achten Sie auf den Verkehr. Bitte beachten Sie,
dass beim Fahren mit dem Roller die Gefahr einer Kollision mit anderen Fahrzeugen besteht. Lassen Sie Autos auch dann
vorfahren, wenn Sie auf einem eigenen Weg fahren.

« Suchen Sie keinen Nervenkitzel, indem Sie sich an anderen Fahrzeugen festhalten, um mitgezogen zu werden.
« Dieses Fahrzeug ist nicht fiir akrobatische Fahrten gedacht.
« Fahren Sie nicht bei schlechtem Wetter, schlechter Sicht oder nach intensiver kérperlicher Anstrengung.

« Fahren Sie nicht alleine in abgeleienen Gebieten. Auch wenn Sie in Begleitung sind, stellen Sie sicher, dass jemand {iber Ihr
Ziel und die voraussichtliche Riickkehrzeit informiert ist.

« Beachten Sie die durch den Helm und das Aufstehen auf dem Roller erhohte Hohe. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie in
Innenrdumen, durch Tiiren oder an anderen Stellen mit geringer Hohe fahren.

« Tragen Sie keine lose Kleidung, die sich im Rad verfangen kénnte.

« Tragen Sie beim Fahren eine Schutzbrille, um lhre Augen vor Schmutz, Staub und Insekten zu schiitzen. Verwenden Sie bei
hellem Licht dunklere Glaser und bei schwachem Licht hellere Glaser.

« Nehmen Sie keine Passagiere oder Kinder mit.

« Der Roller ist kein Medizinprodukt. Fahren Sie nicht mit dem Roller, falls Sie ohne Hilfe nicht auf das Fahrzeug auf- oder
absteigen kénnen.

« Fahren Sie nicht mit dem Roller auf Treppen, in Aufzligen oder durch Drehtiren.

« Fahren Sie nicht mit dem Roller bei schlechten Sichtbedingungen.

« Fahren Sie nicht mit dem Roller auf Autobahnen, es sei denn, dies ist gesetzlich erlaubt.
« Verwenden Sie den Roller nicht zweckentfremdet, z. B.zum Transport von Lasten.

« Verlangsamen Sie die Geschwindigkeit und gewéhren Sie FuBgangern, Fahrradern und Autos Vorfahrt, wenn Sie sich
Kreuzungen, Autobahnen, Kurven und Toren ndhern oder diese passieren.

« Seien Sie beim Fahren mit dem Roller genauso aufmerksam wie mit anderen Verkehrsmitteln. Fahren Sie nicht mit dem
Roller, wenn Sie krank sind oder unter dem Einfluss von Alkohol oder Drogen stehen.

« Verwenden Sie wihrend der Fahrt kein Telefon und fiihren Sie keine anderen Téatigkeiten aus, da Sie jederzeit auf lhre
Umgebung achten miissen.

« Beachten Sie, dass der Roller fiir Personen im Alter von 16 bis 50 Jahren entworfen wurde. Eltern wird empfohlen, ihren
minderjahrigen Kindern die Benutzung des Rollers zu untersagen.

« Fiihren Sie keine Notbremsungen durch, insbesondere nicht auf glatten Oberflachen, um Schleudern und Stiirze zu
vermeiden.

« Das Fahrzeug kann wegrollen, wenn es geparkt und eingeschaltet ist. Schalten Sie daher den Motor aus, wenn Sie einparken.
Parken Sie den Roller nicht in verbotenen Bereichen, wie z. B. an Notausgangen und Feuerlschwegen.

« Lagern Sie den Roller im Sommer an einem sicheren Ort, an dem die Temperatur unter 45 °C (113 °F) liegt. Lassen Sie ihn nicht
tiber einen langeren Zeitraum in direktem Sonnenlicht stehen.

« Lagern Sie das Fahrzeug im Winter an einem sicheren Ort, an dem die Temperatur nicht unter -10 °C (14 °F) fallt. Nachdem Sie
das Fahrzeug bei Temperaturen unter dem Gefrierpunkt gelagert haben, bringen Sie es an einen Ort mit Raumtemperatur
und lassen Sie es mindestens eine halbe Stunde lang stehen, bevor Sie es aufladen.

« Nehmen Sie keine Anderungen am Roller vor.
« Beachten Sie die gesetzlichen Bestimmungen an dem Ort, an dem Sie den Roller fahren.

« Falls Ihr Roller repariert oder getestet werden muss, Fehler oder Fehlfunktionen aufweist oder Fahrzeugteile ersetzt werden
miissen, wenden Sie sich im Zweifelsfall an unseren Kundendienst.
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« Die Daten und Parameter des Rollers variieren je nach Modell und kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.

« Jede am Lenker befestigte Last beeintrachtigt die Stabilitat des Fahrzeugs.

« Schalten Sie das Fahrzeug wéhrend des Aufladens aus oder in einen bestimmten Nicht-Betriebsmodus.

« Der Roller darf nur von einer Person verwendet werden.

Wir haften gegeniiber Kunden nicht fiir Anspriiche, Verantwortlichkeiten oder Verluste, die sich aus oder als Folge eines
VerstoBes des Kunden gegen die vorstehenden Bestimmungen ergeben. Die Fahrer sind fiir alle unvorhergesehenen oder
unvermeidbaren Risiken wahrend der Fahrt verantwortlich.

Sie kdnnen die vorstehenden Bestimmungen akzeptieren und mit der Verwendung des Produkts beginnen oder die
vorstehenden Bestimmungen nicht akzeptieren und das Produkt zuriickgeben.

Sie missen das zuriickgesandte Produkt und seine Verpackung in einem Zustand halten, der den Wiederverkauf des Produkts
nicht beeintrachtigt.

Um lhren Roller weiterzuverkaufen, denken Sie bitte daran, diese rechtlichen Hinweise dem Kaufer auszuhdndigen, da sie ein
gesetzlich vorgeschriebener Bestandteil des Fahrzeugs sind.

Falls Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an uns.
Wir bedanken uns nochmals fiir die Auswahl unserer Produkte.

Informationen zur Einhaltung gesetzlicher Vorschriften

Erklarung zur Konformitat mit den Vorschriften der Europdischen Union
Informationen zum Recycling von Batterien fiir die Europdische Union

Batterien oder Verpackungen fir Batterien sind gemaB der Européischen Richtlinie 2006/66/EG und der Anderung
E 2013/56/EU iiber Batterien und Akkus sowie Altbatterien und Altakkus etikettiert. Die Richtlinie legt den Rahmen fiir
die Riickgabe und das Recycling von gebrauchten Batterien und Akkus fest, der in der gesamten Europaischen Union
gilt. Dieses Etikett ist auf verschiedenen Batterien angebracht, um darauf hinzuweisen, dass die Batterie nicht
weggeworfen, sondern gemaR dieser Richtlinie am Ende ihrer Lebensdauer zuriickgenommen werden muss.

Gemal der européischen Richtlinie 2006/66/EG und der Anderung 2013/56/EU sind Batterien und Akkus mit einem
Etikett versehen, das darauf hinweist, dass sie getrennt gesammelt und am Ende ihrer Lebensdauer recycelt werden
miissen. Das Etikett auf der Batterie kann auch ein chemisches Symbol fiir das im Akku enthaltene Metall enthalten
(Pb fiir Blei, Hg fiir Quecksilber und Cd fiir Cadmium). Benutzer von Akkus und Batterien diirfen diese nicht als
unsortierten Hausmiill entsorgen, sondern missen die den Kunden zur Verfiigung stehenden Sammelsysteme fiir
die Riickgabe, das Recycling und die Behandlung von Akkus und Batterien nutzen. Die Mitwirkung der Kunden ist
wichtig, um mdgliche Auswirkungen von Batterien und Akkus auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit
aufgrund des moglichen Vorhandenseins gefahrlicher Stoffe zu minimieren.

Vor der Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeraten (EEE) tiber den Abfallentsorgungsstrom oder in
Abfallentsorgungseinrichtungen muss der Endnutzer von Geraten, die Batterien und/oder Akkus enthalten, diese
Batterien und Akkus zur getrennten Sammlung entfernen.

Richtlinie liber Elektro- und Elektronik-Altgerate (WEEE)

Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass das Produkt einer getrennten Erfassung fiir
elektrische und elektronische Gerate zugefiihrt werden muss und nicht tiber den normalen Haushaltsabfall entsorgt
werden darf. Bitte entnehmen Sie Batterien und Lampen, die nicht vom Gerat umschlossen sind, vor der Abgabe aus
mmm dem Gerédt und entsorgen diese liber die offiziellen Sammelstellen fiir Batterien und Lampen.
Beim Kauf eines neuen Elektrogerdtes konnen Sie beim Vertreiber ein gleichartiges Altgerat unentgeltlich
zuriickgeben. Elektro%(eréite mit einer Kantenldnge von maximal 25 cm kénnen unentgeltlich bei Vertreibern von
Elektro- und Elektronikgerdten mit einer Verkaufsflache von mindestens 400 m? sowie in Geschéften des
Lebensmittelhandels (z.B. Supermarkten, Lebensmitteldiscountern, Drogerien) mit einer Gesamtverkaufsflache von
mindestens 800 m?, die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgeréte anbieten und auf
dem Markt bereitstellen, abgegeben werden, ohne dass ein Neugerat erworben werden muss. GréBere Elektrogerate
kénnen kostenlos bei kommunalen Wertstoffhéfen abgegeben werden.
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Durch die korrekte Entsorgung tragen Sie dazu bei, negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche
Gesundheit zu vermeiden, die durch unsachgeméBe Erfassung und Behandlung von Elektroaltgerdten entstehen
kénnen.

Bitte I6schen Sie sdmtliche personenbezogenen Daten auf dem Gerat, bevor Sie es entsorgen.

Fur weitere Informationen kontaktieren sie bitte Ihre Kommunalverwaltung, Ihren 6rtlichen Abfallentsorger oder das
Geschaft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Richtlinie zur Beschrankung der Verwendung geféhrlicher Stoffe (RoHS)

Dieses Produkt von Xiaomi Communications Co., Ltd. mit den beigefiigten Teilen (Kabel, Leitungen usw.) entspricht den
Beschrankungen der Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten gemaR Anhang Il der
Richtlinie 2011/65/EU und ihrer Anderungsrichtlinie (EU) 2015/863.

EU-Konformitdtserklarung

Dieses Gerat erfiillt die EU-Anforderungen zur Begrenzung der Exposition der Bevélkerung gegentiiber
elektromagnetischen Feldern zum Schutz der Gesundheit.
Hiermit bestatigt Xiaomi Communications Co., Ltd., dass das Funkgerat des Typs DDHBCO6XB mit der Verordnung
2014/53/EU und 2006/42/EG in Einklang steht. Der vollstidndige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist unter der
folgenden Internetadresse abrufbar: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration

Der Roller enthilt ein wiederaufladbares Lithium-lonen-Batteriepack, dessen unsachgeméfe Entsorgung die Umwelt

schéadigen kann. Befolgen Sie die folgenden Schritte, um die Batterien vor der Entsorgung des Rollers zu entfernen und

entsorgen Sie die Batterien ordnungsgemaf

1. Bevor Sie die Batterien entfernen, sollten Sie diese vollstandig entladen und sicherstellen, dass die Verbindung des Rollers zum

Strom getrennt ist. Schrauben Sie dann die untere Abdeckung des Rollers ab, um sie zu entfernen.

2. Ziehen Sie den Stecker der Batterieverbindung ab und entfernen Sie die Batterien. Beschadigen Sie das Batteriegehduse nicht,
um Verletzungen zu vermeiden.

3. Entsorgen Sie die entfernten Batterien in einer professionellen Recyclinganlage.
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Fehlerbehebung

Fehlercode| Fehlerbeschreibung Losung _l?:itlreffender
10 Kommunikationsfehler| Der Roller kann nicht normal gefahren werden. Versuchen Sie, ihn erneut zu starten. Falls das Problem Bedienfeld
im Bedienfeld weiterhin besteht, wenden Sie sich an das Kundendienst-Team.
Der Roller kann aufgrund einer Uberlastung der Steuerung voriibergehend nicht normal gefahren
n Fehler der Steuerung | e den, Bitte verwenden Sie den Roller erst wieder, nachdem das Fehlersymbol verschwunden ist. Steuerung
. Der Roller kann nicht normal gefahren werden. Versuchen Sie, ihn erneut zu starten. Falls das Problem .
a Batteriefehler weiterhin besteht, wenden Sie sich an das Kundendienst-Team. Batterie
12
o Der Roller kann nicht normal gefahren werden. Versuchen Sie, ihn erneut zu starten. Falls das Problem
29 Fehler der Steuerung weiterhin besteht, wenden Sie sich an das Kundendienst-Team. ) Steuerung
40
45 Uberhitzt Der Roller kann nicht normal gefahren werden. Versuchen Sie erneut zu starten und verwenden Sie ihn, | Steuerung;
nachdem das Fehlersymbol verschwunden ist. Motor
N Der Roller kann nicht normal gefahren werden. Versuchen Sie, ihn erneut zu starten. Falls das Problem
18 Motor verriegelt weiterhin besteht, wenden Sie sich an das Kundendienst-Team. Motor
Bitte priifen Sie, ob der Gashebel in die Aus%angsposition zurlickgefahren ist, da der Roller sonst nicht
14 Gashebelfehl normal gefahren werden kann. Falls der Fehler nach dem Zuriickstellen des Gashebels weiterhin Gashebel
ashebeliehler besteht, weist dies auf ein lockeres oder beschadigtes Gashebelkabel hin. Bitte wenden Sie sich zur ashebe
rechtzeitigen Fehlererkennung und Reparatur an das Kundendienst-Team
Bitte priifen Sie, ob der Bremshebel in die urspriingliche Position zuriickgefahren ist, da der Roller sonst | ape| des
15 Fehler am Kabel des | nicht normal gefahren werden kann. Falls der Fehler nach dem Zuriickfahren des Bremshebels Jink
linken Bremshebels | weiterhin besteht, weist dies auf ein lockeres oder beschadigtes Kabel des Bremshebels hin. inken
Bitte wenden Sie sich zur rechtzeitigen Fehlererkennung und Reparatur an das Kundendienst-Team. Bremshebels
Bitte priifen Sie, ob der Bremshebel in die ursprUnFIiche Position zuriickgefahren ist, da der Roller sonst | k4pel des
16 Fehler am Kabel des | nicht normal gefahren werden kann. Falls der Fehler nach dem Zuriickfahren des Bremshebels rechten
rechten Bremshebels | weiterhin besteht, weist dies auf ein lockeres oder beschadigtes Kabel des Bremshebels hin. Bitte Bec eh bel
wenden Sie sich zur rechtzeitigen Fehlererkennung und Reparatur an das Kundendienst-Team. remshebels
24
39
Fehler an der Bei Verwendung des Rollers wird die Geschwindigkeit schrittweise auf 0 reduziert. Batteri
53 Batterie Schaltet Versuchen Sie, ihn erneut zu starten. Wenn das Problem weiterhin besteht, schlieBen Sie das atterie
59 sich bald aus Ladegerét wieder an.
61
Falls das Problem wihrend des Ladevorgangs auftritt, ziehen Sie das Ladegerét aus der Steckdose, priifen Sie,
58 Batteriefehler ob das Ladegeréit oder das Ladekabel beschadigt ist, und versuchen Sie es erneut mit einem kompatiblen Batterie
Ladegerat oder Ladekabel.
54 Hohe Temperatur Aufladen aufgrund hoher Temperatur unterbrochen. Setzen Sie den Ladevorgang fort, wenn die .
der Batterie Temperatur unter 40 °C fallt. Batterie
55 Niedrige Temperatur | Aufladen aufgrund niedriger Temperatur unterbrochen. Setzen Sie den Ladevorgang fort, wenn die Batterie
der Batterie Temperatur Uiber 8 °C steigt.
56 ElgtheaTt?gizeratur Fahren Sie weiter, sobald die Temperatur wieder normal ist. Batterie
Hohe Temperatur
71 der Batterie Schaltet | Fahren Sie weiter, sobald die Temperatur wieder normal ist. Batterie
sich bald aus
57 L\léf&g;%tee‘lfizmperatur Fahren Sie weiter, sobald die Temperatur wieder normal ist. Batterie
Niedrige Temperatur
72 der Batterie Schaltet | Fahren Sie weiter, sobald die Temperatur wieder normal ist. Batterie

sich bald aus
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Sicherheitswarnung

VORSICHT

Gefahr Lesen Sie vor der Verwendung
die Bedienungsanleitung.

VORSICHT

Batterieabdeckung nicht zerlegen,
geféhrliche Energie im Inneren.

WARNUNG

Quetschstelle

WARNUNG
Scharfe Teile

Lampe

Nur fiir den Gebrauch in
Innenrdumen.

FLSRP PR

bis zu einer maximalen Héhe

<5000m  yon 5000 m vorgesehen.

SMPS (Schaltnetzteil)

2

Das Gerét ist fiir den Gebrauch

za | @1 BB P

VORSICHT

Scharfe Kanten. Scharfe Kanten oder
Ecken nicht beriihren.

VORSICHT

HeilBe Oberflache! Beriihren Sie nicht die
Oberflache in der Ndhe dieses Symbols.

WARNUNG
Quetschgefahr

Akustische Warnung, um Personen
aufmerksam zu machen

Stellen Sie die Bremse nicht zu fest ein

Sicherung-Link

SMPS mit kurzschlussfestem
Sicherheitstrenntransformator
(integriert oder nicht integriert)

Um anzuzeigen, dass das Netzteil
nicht verwendet werden darf, falls
Stifte des Steckers beschadigt sind.



Garantieerklarung

Unter bestimmten Voraussetzungen profitieren Sie als Xiaomi-Kunde von zusétzlichen Garantien. Xiaomi bietet Verbrauchern spezielle
Garantieleistungen zusétzlich zur und nicht anstelle der durch das jeweilige nationale Verbraucherrecht festgelegten gesetzlichen
Gewabhrleistung. Die gesetzlichen Gewéhrleistungsfristen und -bestimmungen ergeben sich aus den jeweiligen lokalen Gesetzen. Weitere
Informationen zu den Garantieleistungen fiir Verbraucher finden Sie auf der Website von Xiaomi unter
https://www.mi.com/global/support/warranty. Sofern dies nicht gesetzlich verboten oder anderweitig von Xiaomi versprochen wurde, ist
der Kundendienst auf das Land oder die Region des urspriinglichen Kaufs beschrankt. Im Rahmen der Verbrauchergarantie wird Xiaomi
das Produkt, soweit gesetzlich zuldssig, nach eigenem Ermessen reparieren, ersetzen oder den Kaufpreis erstatten. Normale Abnutzung,
héhere Gewalt, Missbrauch oder Schéden, die durch Fahrléssigkeit oder Verschulden des Benutzers verursacht wurden, unterliegen nicht
der Garantie. Der Kundendienst kann durch jede Person im autorisierten Servicenetz von Xiaomi erbracht werden, durch die autorisierten
Handler von Xiaomi oder durch den Endverkaufer, der die Produkte an Sie verkauft hat. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an die
entsprechende von Xiaomi angegebene Person.

Diese Garantieerklarung ist nicht auf Hong Kong und Taiwan anwendbar.

Produkte, die nicht ordnungsgema eingefiihrt wurden und/oder nicht ordnungsgemaf von Xiaomi hergestellt wurden und/oder nicht
ordnungsgemaf von Xiaomi oder einem offiziellen Handler von Xiaomi erworben wurden, fallen nicht unter diese Garantie. Gemaf3
geltendem Recht kénnen Garantieforderungen gegen Einzelhdndler geltend gemacht werden, die das Produkt trotz Ermangelung
gegenseitiger Vertriebsvereinbarungen in Umlauf gebracht haben. In solchen Féllen ermutigt Sie Xiaomi, den Héndler zu kontaktieren, bei
dem Sie das Produkt gekauft haben.

Haftungsausschluss

Die Benutzerunterlagen werden von Xiaomi oder einem lokalen verbundenen Unternehmen verdffentlicht. Verbesserungen und
Anderungen an den Unterlagen, die aufgrund von Druckfehlern, Ungenauigkeiten der aktuellen Informationen oder Verbesserungen an
Programmen und/oder Geraten erforderlich sind, konnen von Xiaomi jederzeit und ohne vorherige Ankiindigung vorgenommen werden.
Solche Anderungen werden jedoch in neue Online-Ausgaben der Benutzerunterlagen aufgenommen (Einzelheiten finden Sie unter
www.mi.com/global/support/user-guide). Alle Abbildungen dienen nur zur Veranschaulichung und entsprechen méglicherweise nicht
genau dem tatsdchlichen Gerét.
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Instrucciones de seguridad

Para un manual electrénico detallado, vaya a https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

« Este dispositivo no est4 disefiado para personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia y conocimientos, a menos que estén bajo supervision o que la persona responsable de su seguridad les haya proporcionado
instrucciones sobre el uso del producto.

« Los nifios deberan estar bajo supervision para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

« Este vehiculo es un patinete eléctrico personal con propulsion eléctrica pura. El patinete esta destinado a usuarios mayores de 16 afios.

« No conduzca el patinete si sufre alguna disminucién de sus capacidades fisicas, sensoriales o mentales. Los usuarios a los que les falte experiencia o
conocimiento deberian conducir con cuidado. Los nifios no deben jugar con el patinete ni con las piezas de repuesto, ni deberan realizar el
mantenimiento ni limpieza del mismo.

« No conduzca en carriles de circulacion o zonas residenciales donde se permiten tanto vehiculos como peatones.

« Este patinete eléctrico es un dispositivo de entretenimiento. Sin embargo, cuando entre en zonas publicas se considerara un vehiculo sujeto a
posibles riesgos. Por su propia seguridad, siga las instrucciones del manual, asi como las leyes y reglamentos locales de trafico.

« Al mismo tiempo, debe comprender que los riesgos no se pueden evitar por completo, ya que otras personas podrian infringir las leyes de traficoy
conducir de forma imprudente, por lo que estara expuesto a sufrir accidentes de trafico al igual que si estuviera andando o montando en bicicleta.
Cuanto mas rapido vaya, mayor sera la distancia para frenar. En una superficie lisa, el patinete podria resbalar, perder el equilibrio e incluso caerse.
Tenga cuidado al conducir. No exceda los limites de velocidad y mantenga una distancia de seguridad con otros usuarios de la carretera, sobre todo
cuando conduzca en zonas que no conoce.

« Respete la prioridad de los peatones. Intente no sorprenderlos mientras conduce, especialmente a los nifios. Cuando conduzca detras de peatones,
toque el timbre para avisarles y adelanteles lentamente con el patinete por la izquierda. Manténgase a la derecha a baja velocidad mientras conduce
entre peatones (aplicable a los paises donde los vehiculos circulan por el lado derecho). Cuando adelante a peatones, mantenga la velocidad mas
baja posible o bajese del vehiculo.

« Siga estrictamente las instrucciones de seguridad del manual, sobre todo en Chinay en los paises donde no existen leyes ni reglamentos especificos
para patinetes eléctricos. Xiaomi Communications Co., Ltd. no se hace responsable de ninguna pérdida financiera, dafo fisico, accidente, disputa
legal ni otros conflictos de intereses que surjan como resultado de acciones que infrinjan las instrucciones de uso.

« Conducir a alta velocidad o a una velocidad que no sea la indicada ni la adecuada para la situacién (malas condiciones climatoldgicas o de superficie,
etc.) puede provocar una pérdida de estabilidad o de control. Para reducir los riesgos, debera seguir las instrucciones de este manual. Tenga cuidado
al montar o desmontar el patinete, ya que podria caery causar heridas.

« No preste su patinete a nadie que no conozca cémo funciona. Cuando preste el patinete a algun amigo, asegurese de que conozca cémo funcionay
de que use el equipo de seguridad.

« Revise el patinete antes de cada uso. Compruebe periédicamente si los tornillos estan bien apretados, en particular los ejes de las ruedas, el sistema
de plegado, el sistema de direccion y el eje de los frenos. Cuando advierta alguna pieza suelta, alertas de bateria baja, ruedas desinfladas, desgaste
excesivo, sonidos extrafios, fallos en el funcionamiento u otras condiciones que no sean normales, deje de usarlo de inmediato y busque ayuda de un
profesional.

« Aparque siempre el patinete sobre su caballete en una superficie planay estable. Debe colocar el patinete con el soporte a contrapendiente para
evitar que vuelque. No coloque nunca el patinete con la parte delantera mirando hacia abajo de la pendiente, ya que el soporte podria cerrarse y
hacer que la maquina vuelque. Cuando el patinete esté sobre el soporte, compruebe su estabilidad para evitar cualquier riesgo de caida (por
deslizamiento, viento o pequefios impactos). No aparque el patinete en zonas concurridas, es mejor hacerlo junto a una pared. Si fuera posible,
intente aparcar siempre el patinete en terreno plano.

« Lleve casco, coderas y rodilleras para evitar lesiones en caso de caidas. Una conduccion inadecuada puede provocar caidas o accidentes graves.
Guarde el patinete eléctrico en interior cuando no lo utilice. Lea el manual de usuario y conduzca el patinete eléctrico con cuidado. Solo debe utilizar
el patinete eléctrico después de haber entendido y aplicado todas las normas de seguridad. El usuario del patinete sera responsable de cualquier
dafio o lesién provocados por no seguir las instrucciones del manual de usuario. Para disfrutar de una mejor experiencia de conduccion, se
recomienda realizar un mantenimiento periddico del producto. Lea el material del usuario antes de cargar la bateria. NO conduzca cuando llueva ni a
través de charcos. Edad obligatoria del conductor: 16 a 50 afios. No esta permitido para nifios.
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« No toque el sistema de frenos, ya que podria provocar lesiones debido a los bordes afilados. El freno puede calentarse durante el uso. No lo toque
después de usarlo.

« El nivel de presién acustica de emision ponderado A es inferior a 70 dB(A).

« El uso de la maquina produce vibraciones por el cuerpo del conductor.

« Las vibraciones mecénicas transmitidas por el patinete son inferiores a 2,5 m/s2. Incertidumbre de medida: 1,5 m/s2.

« Cuando el patinete comience a moverse, coloque ambos pies en la plataformay apriete suavemente el acelerador. El acelerador solo puede utilizarse
cuando la velocidad del patinete excede la velocidad de arranque. Puede configurar la velocidad a 3, 4 0 5 km/h en la aplicacién Xiaomi Home.

« Para evitar un uso inapropiado, es necesario hacer avanzar el patinete para activar el motory el acelerador. El acelerador no funciona cuando el
patinete se para.

« No debe usar accesorios ni otros elementos que no hayan sido aprobados por el fabricante.

« Para conducir de forma segura, deberia poder ver claramente lo que tiene delante, y las demas personas deberian poder verle a usted claramente.

« Mantenga la cubierta de plastico fuera del alcance de los nifios para evitar la asfixia.

« Para evitar un uso inadecuado del patinete, la rueda trasera debe bloquearse con un candado cuando esté estacionado.

« El trafico de las ciudades presenta muchos obstaculos, como bordillos o peldafios. Se recomienda no saltar los obstaculos. Es importante anticiparse
y adaptar su trayectoria y velocidad a las de los peatones antes de cruzar dichos obstaculos. También se recomienda bajar del vehiculo cuando estos
obstaculos sean peligrosos debido a su forma, altura o deslizamiento.

« No modifique ni transforme el vehiculo, incluyendo el tubo o el mango de direccion, el eje, el mecanismo de plegado y el freno trasero.

« Elimine los bordes afilados causados por el uso.

« En todos los casos, tenga cuidado por su salud y la de los demas.

« Encienda el faro delantero y reduzca la velocidad cuando conduzca de noche.

« Antes de utilizar el patinete, asegtrese de que el mecanismo de plegado funciona correctamente.

« Antes de utilizar el patinete, asegtrese de que tiene suficiente bateria. De lo contrario, recarguela.

« Cuando pase por zonas designadas para peatones que tienen prioridad de paso segtin las leyes, como pasos de peatones, bajese y camine al lado del
patinete.

« No coloque el pie sobre el guardabarros trasero.

« No use el mévil ni auriculares cuando esté usando el patinete.

« No acelere cuando vaya cuesta abajo y frene a tiempo para reducir la velocidad. Cuando se encuentre en una pendiente pronunciada, debera bajarse
del patinete y empujarlo.

« 4 esparael modo de paseo, y su velocidad maxima es de unos 6 km/h; el faro trasero se encendera cuando este modo esté activado. D es para el
modo estandar, y su velocidad maxima es de unos 15 km/h. S es para el modo deportivo, y la velocidad maxima es de unos 25 km/h; se recomienda
utilizar este modo después de dominar las habilidades de conduccion.

jADVERTENCIA! No utilice el producto cerca de una fuente de agua.
iADVERTENCIA!  Deje de usar el producto cuando esté dafiado.
B D HC pieza de fuente de alimentacion desmontable
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Desc I’ipCién del producto Panel de control y botones de control

Modo
Manillar Acelerador
Palanca de freno Panel de control Fuz de! Luz del intermitente
Timbre del Botones de control intermitente derecho
patinete Indicador de luz del intermitente izquierdo
Faro delantero

Hebilla Faro delantero
Gancho de carga 26 00:00 8¢ I Barra de estado
Eje

Palanca de

liberacion rapida
Cierre de la palanca
de liberacion rapida

Gancho

D
Plataforma Velocimetro
Faro trasero O O
Freno mecanico

Horquilla trasero km/h

delantera

Rueda Guarda::lballrrost;asero 00w | 00% Duracion de
delantera Motor de la rueda la bateria
Freno mecanico Compartimento de la bateria =

delantero Caballete <« 20 2 = | | Luces

Cargar el patinete

El patinete esta completamente cargado cuando el LED del cargador de baterias cambia de rojo (cargando) a verde
(completamente cargado).

Notas:
« No cargue el patinete si el puerto de carga, adaptador de corriente o enchufe estan mojados.

« Cuando el patinete no se esté cargando o tras completar la carga, aseglrese de que la solapa de goma esta insertada
cuidadosamente en el puerto de carga para prevenir la entrada de agua.

« ADVERTENCIA: No cargue pilas no
recargables. Utilice tinicamente la bateria
DT4810CT-DM-02. Utilice Ginicamente el
NBW54D601D3D o compre el cargador de
bateria HBCPJO1XBD. Nunca use un cargador
de bateria que no sea el original. La cubierta
inferior del patinete deberé ser abierta
unicamente por profesionales o personal de
un centro de servicio cualificado. Aseglrese
de que el cargador esta correctamente
conectado al patinete. Cargue el patinete en
interiores y nunca lo exponga a la lluvia.

. Levante la solapa de goma.

@) 2 Conecte el cargador de bateria al
v puerto de carga.

3.Desconecte el cargador de bateria
del puerto de carga cuando la
carga se haya completado.

4.Vuelva a colocar la solapa de goma.
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Cuidado y mantenimiento

Limpieza y almacenamiento

Si el patinete tiene manchas, limpielas con un pafio himedo. Si las manchas no se quitan, aplique un poco de dentifrico sobre
ellasy cepillelas con un cepillo de dientes. Luego, limpielas con un pafio himedo.

Notas: No limpie el patinete con alcohol, gasolina, queroseno ni con otros disolventes quimicos corrosivos y volatiles para
evitar dafos graves. No lave el patinete con un pulverizador de agua a presion. Durante la limpieza, asegUrese de que el
patinete esté apagado, el cable de carga desenchufado y la solapa de goma cerrada, ya que la filtracién de agua podria
provocar descargas eléctricas u otros problemas importantes.

Cuando no vaya a utilizar el patinete, guardelo en interiores secos y frescos. No lo deje en el exterior durante mucho tiempo.
La luz solar excesiva, el sobrecalentamiento y el enfriamiento excesivo pueden acelerar el envejecimiento de los neumaticos y
perjudican la vida ttil del patinete y del paquete de bateria.

Mantenimiento de los neumaticos

Se recomienda comprobar la presion de los neumaticos cada mes, y la presion recomendada es de 45-50 psi. Un inflado

regular puede prolongar la vida dtil de la ruedaly revenir eficazmente los reventones.

Las ruedas debera instalarlas un profesional. E Jjesmontaje de las ruedas es un proceso complejo. Hacerlo mal podria generar

inestabilidad en el patinete u otros problemas.

« Pongase en contacto con un reparador autorizado en caso de que el producto siga cubierto por la garantia del fabricante.
Puede solicitar la lista de los reparadores autorizados al servicio de atencion al cliente disponible en www.mi.com.

. Si el producto ya no esté cubierto por la garantia puede ponerse en contacto con cualquier reparador especializado de su
eleccion.

- Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con el servicio de atencion al cliente de Xiaomi disponible en
www.mi.com.

Precauciones de cargay de la bateria

No extraiga la bateria. Retirar la bateria es complicado y puede alterar la utilizacion de la maquina: Puede ponerse en contacto

con un reparador autorizado si el producto todavia esta cubierto por la garantia. Si el producto ya no esta cubierto por

garantia, puede ponerse en contacto con cualquier reparador especializado de su eleccion. Puede solicitar la lista de los
reparadores autorizados al servicio de atencion al cliente disponible en www.mi.com. Si tiene alguna pregunta, puede ponerse
en contacto con el servicio de atencion al cliente disponible en www.mi.com.

« No utilice paquetes de bateria de otros modelos o marcas, ya que podria provocar riesgos a la seguridad.

« No desmonte, presione ni perfore el producto. No toque los contactos de la bateria. No desmonte ni golpee la carcasa
exterior. No sumerja el producto en agua, ni lo exponga al fuego ni a temperaturas superiores a 50 °C (incluyendo fuentes de
calor como fogones). Evite que haya objetos metalicos tocando los contactos de la bateria, ya que podria provocar
cortocircuitos, lesiones personales e incluso la muerte.

« Lafiltracion de agua en el interior de la bateria podria provocar dafios en los circuitos internos, incendios e incluso
explosiones. Si sospecha que ha entrado agua en la bateria, deje de usarla de inmediato y devuélvala al servicio posventa
para que la revisen.

« Utilice tinicamente el cargador de bateria original para evitar posibles dafios o incendios.

« La eliminacién incorrecta de la bateria usada podria contaminar gravemente el medio ambiente. Consulte las regulaciones
locales cuando vaya a desechar el paquete de bateria. Con el fin de proteger el medioambiente, no deseche el paquete de
bateria cuando quiera.

« Cargue por completo la bateria después de cada uso para ampliar la duracién de la bateria.

« No deje el patinete o la bateria en un ambiente en que la temperatura supere los 45 °C o en que sea menor a-20 °C durante
un largo periodo de tiempo, como en un coche expuesto a luz solar directa. No arroje el paquete de bateria al fuego ya que
podria hacer que deje de funcionar, que se sobrecaliente e incluso provocar otro fuego. Si no va a usar el patinete durante
mas de 30 dias, cargue por completo la bateriay coléquelo en un lugar seco y fresco. Recuerde recargar la bateria cada 60
dias para protegerla de posibles dafios que no cubra la garantia limitada.

« El patinete solo debe utilizarse con las baterias originales y solo debe cargarse con el cargador de baterias original
suministrado con el patinete (o cualquier modelo de bateria o de cargador de baterias que sea compatible y esté aprobado
por el fabricante).
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« Cargue siempre la bateria antes de agotarla para alargar la vida util de |a bateria. El paquete de bateria funciona mejor a una
temperatura normal y peor a temperaturas inferiores a 0 °C. Por ejemplo, en temperaturas inferiores a 0 °C, el rango de la
conduccion se ve reducido a la mitad o incluso menos que en su estado normal. Cuando la temperatura aumenta, el rango
de la conduccidn se restablece. Para obtener informacion mas detallada, consulte la aplicacién Xiaomi Home.

« El cable flexible externo de este cargador de bateria no se puede reemplazar. Si el cable sufre algiin dafio, debera desechar el
cargador de bateria y reemplazarlo por uno nuevo. Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con el servicio de
atencion al cliente de Xiaomi disponible en www.mi.com.

« Un patinete completamente cargado puede permanecer en modo de espera entre unos 120 y 180 dias. El chip inteligente
integrado guardara un registro de sus datos de cargay descarga. El dafio causado por no cargar durante mucho tiempo es
irreversible y no esta cubierto por la garantia limitada.

« Cuando haya sufrido dafios, la bateria no podra recargarse (las personas que no sean profesionales tienen prohibido
desmontar el paquete de bateria, ya que podria provocar descargas eléctricas, cortocircuitos e incluso accidentes mas
graves).

« En caso de accidente, bloqueo o averia, no intente reparar el patinete por su cuenta. Péngase en contacto con un reparador
autorizado en caso de que el producto siga cubierto por la garantia. Si no lo est4, puede ponerse en contacto con cualquier
reparador especializado de su eleccion. Puede solicitar la lista de los reparadores autorizados al servicio de atencion al
cliente disponible en www.mi.com. Si tiene preguntas, puede ponerse en contacto con el servicio de atencion al cliente de
Xiaomi disponible en www.mi.com.

Se ha procurado simplificar la redaccién de los materiales de usuario. Cuando haya que realizar alguna accién que parezca

demasiado complicada para el usuario, se aconseja ponerse en contacto con un reparador autorizado o especializado o con el

servicio de atencion al cliente de Xiaomi.

Mantenimiento del cargador

No mantenga ni repare el cargador por su cuenta, ya que esto podria ocasionar riesgos. Es recomendable que utilice el
cargador segUn las instrucciones. Si se da cuenta de que el cargador es defectuoso, puede ponerse en contacto con un
reparador autorizado si el producto todavia esta cubierto por la garantia. Si el producto ya no esta cubierto por garantia,
puede ponerse en contacto con cualquier reparador especializado de su eleccion. Puede solicitar la lista de los reparadores
autorizados al servicio de atencion al cliente disponible en www.mi.com. Si tiene mas preguntas, puede ponerse en contacto
con el servicio de atencion al cliente disponible en www.mi.com.

|ADVERTENCIA' Como cualquier componente mecanico, un vehiculo estd sujeto a grandes presiones y desgastes.
Los diferentes materiales y componentes pueden reaccionar de forma diferente al desgaste o al deterioro. Si se ha superado
el tiempo de vida Gtil de un componente, podria romperse de forma repentina y provocar lesiones en el usuario. Las fisuras,
arafiazos y decoloraciones en las areas sujetas a altas presiones indican que el componente ha superado su vida Util. Por lo
tanto, pongase en contacto con un técnico autorizado o especializado o con el servicio de atencion al cliente de Xiaomi.
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Programa de mantenimiento del patinete (recomendado):

El mantenimiento regular del patinete puede ayudar a mantenerlo limpio y en buen estado, evitar riesgos de
seguridad, minimizar las averias, ralentizar el deterioro del patinete y prolongar su vida util.

Elemento Objeto a Acciones Cada3 Cada 500 Cada]QOO Cada 3900
mantener meses km/6 meses km/1 afio km/2 afios
Presion de los |Infle el neumatico hasta que su presion
neumaticos |alcance los 45-50 psi. v v J J
Neumaéticos
Desgaste de la : e 2
banda de Compruebe si el neumatico esta J v J

rodadura agrietado, deformado, desgastado, etc.

Apriete los tornillos que conectan el
manillary el eje (par de apriete v N N N
recomendado: 3,5 + 0,2 N-m).

X Torr_\il\os del Apriete el tornillo de la palanca del
Tornillos conjunto del | acelerador (par de apriete J J
manillar recomendado: 2,7 + 0,3 N-m).

Apriete el tornillo de la palanca de freno (con
el par de apriete recomendado de 5 + 0,5 J J
N-m).

Notas:

- Antes de realizar ajustes, aseglrese

de que el patinete esta apagado y que

. no esté en carga.

Ajuste de los |.j el freno esta demasiado apretado, J J J
frenos gire el tornillo de ajuste del freno en

sentido antihorario; si el freno esta

demasiado suelto, gire el tornillo de

ajuste del freno en sentido horario.

Cargue el patinete a una temperatura
Funciones adecuada. El indicador del cargador de
bateria es rojo cuando el patinete se
esta cargando, y se vuelve verde
cuando el patinete esta
completamente cargado. El panel de
control mostrara el estado de carga
simultaneamente durante la carga.

Cargando

Gire el manillar 45° a laizquierday ala
X » derecha para asegurarse de que el
Direccion  |angulo de giro es correctoy que la v v
direccién no presenta resistencia ni se
estanca.

Componen- . Cargue completamente el patinete
. tes Montaje fje 2 |antes de dejarlo sin usar durante mucho v
importantes baterfa tiempo, y pongalo a cargar cada 60 dias.
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Montaje y preparacion

1. Baje el caballete y levante el eje hasta que esté 2.Inserte el manillar en el eje, asegurandose de que el
completamente en posicion vertical. Luego levante manillar esté orientado correctamente.
la palanca de liberacion rapida para que quede al
mismo nivel que el eje.

3. Siguiendo el orden como se muestra, utilice la
llave hexagonal que se incluye para pre-apretar los
tornillos, luego apriételos por completo.

4. Una vez que el patinete esté completamente
montado, pulse el botdn de encendido para encender
el patinete. Pulse y mantenga pulsado el botén de
encendido durante 2-3 segundos para apagarlo.

60



Plegar/Desplegary transportar
Plegado

1. Antes de doblar, asegurese de que el patinete esta apagado 2. Levante el cierre de la palanca de liberacién rapida, luego
y que no esta en carga. Sujete el eje y tire de la hebilla del tire de la palanca de liberacién rapida hacia fuera.
manillar.

3.Tire de la palanca de liberacion rapida completa- 4. Alinee el manillar con el centro de la parte trasera de la
mente hasta abajo, luego pliegue el eje. plataforma, luego fije la hebilla del manillar al gancho de
la parte trasera de la plataforma.
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Transporte

Sujete el eje con una mano o con ambas.

Despliegue

2.Sujete el eje y tire de él hacia arriba hasta que se
mantenga enhiesto. Luego empuje la palanca de
liberacion rapida de modo que quede al mismo nivel
que el eje.

Caracteristica Find My de Apple

Afadir un dispositivo a la aplicacién Find My

‘
x4

Método A:

1. Conecte el patinete a la aplicacion Xiaomi Home.

2.Vaya a Ajustes : > Find My, pulse Find My, y luego pulse Aceptar para activar Find
My.

3. Abrala aplicacion Find My. Pulse + > Afiadir otro objeto @, luego seleccione el
patinete.

4. Siga las instrucciones para afadir el patinete a la aplicacién Find My.

Método B:
1. Abra la aplicacién Find My en su dispositivo iOS. Pulse + > Afiadir otro objeto @ .

2.Encienda el patinete y desbloquéelo, apriete la palanca de freno izquierda
cuatro veces consecutivamente, y luego pulse el botén de encendido una vez
para activar el emparejamiento.

3. Abra la aplicacién Find My, seleccione el patinete, y siga las instrucciones para
afiadirlo a Find My.
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Restablecimiento

— Método A:
53 ©) 1. Abra la aplicacién Xiaomi Home y conecte el patinete.
2.Vaya a Ajustes: > Find My, pulse Find My, y luego pulse Aceptar para restablecer
Find My.
3. Abrala aplicacion Find My y borre el patinete manualmente.
Método B:
x7 1. Encienday desbloquee el patinete.

2. Apriete la palanca de freno izquierda siete veces consecutivamente, y luego

&?ﬂj‘ pulse el botdn de encendido para restablecer.

3. Abrala aplicacion Find My y borre el patinete manualmente.

Nota: Tras restablecer, ya no podra utilizar la aplicacion Find My para encontrar
este patinete.

Cantidad maxima de dispositivos conectados
El Xiaomi Electric Scooter 6 Max puede conectarse a un maximo de 2 dispositivos iOS (con la misma cuenta).

Buscar NS (Solo para condiciones especiales)

Cualquier usuario iOS puede conectarse al vehiculo a través de la aplicacién Apple Find My y luego comprobar el NS del
vehiculo apretando la palanca de freno 5 veces y pulsando el boton de encendido una vez. EI NS se mostrara en la aplicacion
Apple Find My.

Activar y desactivar Find My Beacon

El propietario puede activar y desactivar Find My Beacon apretando la palanca de freno 10 veces y pulsando el botdn de
encendido una vez en estado desbloqueado (informacién de posicion).

Estado cercanoy estado separado

Si el vehiculo se ha emparejado con Find My, cuando el usuario se aleja del vehiculo o apaga el Bluetooth de su dispositivo
movil tras conducir, el vehiculo entrara en estado Cercano tras un corto periodo de tiempo. Tras un largo periodo de tiempo,
el vehiculo entrara en estado Separado. Cuando el propietario se acerca al vehiculo con el dispositivo moévil, el Bluetooth del
dispositivo se conecta automaticamente al vehiculo y el vehiculo entrara en estado Conectado. Si el vehiculo esta en estado
Separado, un no-propietario puede conectarse a este vehiculo a través de la aplicacion Find My y utilizar el método arriba
mencionado para comprobar el NS. Los propietarios todavia pueden utilizar Find My para encontrar el vehiculo.

Actualizacion de firmware

El propietario puede actualizar el firmware tras conectar el patinete eléctrico a la aplicacion Xiaomi Home. Un
no-propietario no tiene permitido actualizar el firmware.

Solo usuario de dispositivos Apple necesitan leer estas instrucciones de la aplicacion Apple Find My.

La presencia del distintivo "funciona con Apple" significa que un producto ha sido disefiado para funcionar especificamente
con la tecnologia mostrada en el distintivo y ha sido certificado por el fabricante del producto para cumplir con los
estandares y especificaciones de producto de la red Apple Find My. Apple no se hace responsable de la operacion del
producto ni del uso de este producto ni de su cumplimiento con los estandares de seguridad ni otras normativas.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac y macOS son marcas comerciales de Apple Inc., registradas en EE. UU.y
Iqtros paises. I0S es una marca comercial o marca comercial registrada de Cisco en los EE.UU. y otros paisesy se utiliza bajo
icencia.
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Declaraciéon del copyright

Nos reservamos todos los derechos asociados con todos los textos, imagenes, fotos, audios, animaciones, videos, disefios de
maquetacion y otras propiedades intelectuales que estén bajo proteccion legal. No podréan reproducirse para usos o
distribuciones comerciales, ni ser usadas en otros sitios o aplicaciones después de modificarse.

.7
Declaraciondelamarca

Xiaomi es la marca comercial de Xiaomi Inc. Todos los derechos reservados. Otras marcas comerciales mencionadas aqui
pueden ser marcas registradas de sus respectivos duefios.

Todas las funciones e instrucciones descritas estaban actualizadas en el momento de imprimir este manual. Sin embargo, el
producto actual puede variar debido a mejoras en el disefio y las funciones.

Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Direccion: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Declaracion sobre informacion personal
Para obtener méas detalles sobre la recopilacion, almacenamiento y uso de los datos del usuario, lea la politica de privacidad
de Xiaomi Inc. en https://privacy.mi.com/all

Declaracién del producto

Familiarizarse con el patinete facilita la conduccién. Por lo tanto, tenga en cuenta lo siguiente:

« Lea atentamente los materiales de usuario del patinete antes de conducir el vehiculo.

« No permita que nadie que no haya leido los materiales de usuario del patinete lo use.

« Instale correctamente todas las piezas, tal y como se indica en el manual de usuario. Una instalacion incorrecta puede provocar
pérdidas de control, colisiones y caidas. Apague la energia antes de realizar la instalacion o tareas de mantenimiento. Para evitar
accidentes al conducir el patinete, aseglrese de que los pernos y tornillos estén bien apretados. Apriete bien todas las piezas. Si las
piezas estan demasiado sueltas o demasiado apretadas, podrian causar dafios en el vehiculo o averias.

« No cargue el producto si el conector esta mojado. Para cargar el producto, inserte el cable de energia en una toma de corriente
correcta (100-240 V / 50-60 Hz) y manténgalo alejado de nifios, mascotas y materiales inflamables.

« No deje la bateria en entornos donde la temperatura ambiente supere los 45 °C (113 °F) o sea inferior a los -20 °C (-4 °F).

« No use la bateria si esta dafiada, emite un fuerte olor o humo, o si se sobrecalienta. Aleje de otros objetos las baterias que tengan
fugas.

« No intente abrir ni desmontar las baterias ni los cables dafiados, ya que contienen sustancias peligrosas. Si el cable de alimentacion
esta dafiado, péngase en contacto con nuestro departamento de atencién posventa en caso de que tenga alguna duda.

« Recargue cuando sea posible el patinete para evitar dafos en la bateria. Un patinete totalmente cargado puede permanecer
encendido en modo de espera durante unos 120-180 dias, mientras que un patinete con poca bateria puede estar encendido en
modo de espera unos 30-60 dias

« No lo cargue si el puerto de carga, adaptador de corriente o enchufe estan mojados. Lea detenidamente el manual de usuario antes
de cargar.

« Cuando el usuario enchufa el cargador en el enchufe, el indicador LED del cargador se encenderé en rojo, indicando que el cargador
esta cargando la bateria del patinete eléctrico. El patinete esta completamente cargado cuando el LED del cargador cambia de rojo
(carga dinamica) a verde (carga lenta). En este momento, debera desenchufar el cargador del enchufe para dejar de cargarlo.

ADVERTENCIA: Para recargar la bateria, utilice inicamente la unidad de alimentacién desmontable que se proporciona con este
aparato. No utilice un cargador de bateria de otro producto. Mantenga una distancia segura de combustibles circundantes al cargar.

« No presione ni golpee la bateria y evite caidas graves o vibraciones fuertes. Si se produce una situacion de este tipo, o si cae algtn
liquido en el producto, podria provocarse un cortocircuito y dafar la bateria o su circuito. Deje de usarla de inmediato y deséchela
como corresponda.
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« Pidale a su distribuidor o al servicio de atencién al cliente materiales de formacion. Familiaricese con el patinete antes de conducir en
exteriores. Cuanto mas practique, mas seguro estara cuando conduzca por nuevos entornos. Recuerde los siguientes puntos clave:
Empiece con los ejercicios basicos como ir hacia delante, girar, parar, en espacios abiertos sin obstaculos (= 10 m x 10 m, 0 32,8 ft x 32,8
ft) y mantenga el cuerpo relajado. Se le aconseja practicar por primera vez bajo la supervision de un usuario o entrenador
experimentado. Cuando haya dominado las habilidades basicas, practique conducir en espacios mas reducidos y luego, girary parar.
Cuando pueda controlar el vehiculo con precision en espacios reducidos o sobre diferentes superficies, puede empezar a conducir en
carreteras. Si su patinete se ha actualizado, vuelva a empezar con los fundamentos béasicos.

« Examine el patinete cada vez que vaya a conducirlo. Aseglirese de que no haya piezas sueltas o dafiadas.
« Mire a su alrededor antes y durante la conduccién y cuando vaya a frenar para evitar lesiones, dafiar el entorno o dafiar a otras personas.

« Aseglrese de que la presion de los neumaéticos esté dentro del rango especificado en la tabla de pardmetros. Tener una presion
demasiado alta aumentara el riesgo de pérdidas de control, colisiones y caidas. Una presion demasiado baja causara dafios en el
neumatico.

« Compruebe la presion de los neumaticos al menos dos veces al mes, o cada vez que vaya a conducir largas distancias, para prevenir
inestabilidades, accidentes y dafos en las ruedas.

« Si el neumatico empieza a aflojarse, pare de inmediato y compruébelo.

« Revise periédicamente la tension del cable del freno para evitar que los frenos se salgan de su posicion o se averien debido a cables de
freno sueltos. Sera responsable de cualquier dafio causado por un mantenimiento inadecuado.

« Stibase al patinete desde cualquier lado y utilice equipo de proteccion profesional.
« Use siempre calzado. Nunca conduzca descalzo, en tacones ni en sandalias.

« No sumerja la bateria ni el vehiculo en agua. Evite la exposicion prolongada a la lluviay no limpie el vehiculo con agua a presién, ya que
podria entrar agua en el puerto de carga. Si su patinete ya ha estado expuesto a la lluvia, use un pafio suave y seco para secarlo. Deje de
utilizar el vehiculo de inmediato y péngase en contacto con el servicio posventa si sucede cualquier problema. No realice otras
operaciones excepto limpiar la carroceria, ya que un cuidado o limpieza inadecuados anularan la garantia.

« El rendimiento de frenado y la friccién entre los neumaticos y la carretera se deterioran en condiciones hiimedas, por lo que sera mas
dificil controlar la velocidad y mas facil perder el control. Baje la velocidad y frene anticipadamente con tiempo hiimedo.

« Recargue la bateria cuando se muestre el icono de bateria baja, ya que el patinete puede dejar de tener la potencia necesaria para
mantener una conduccion a alta velocidad.

« Manténgase atento en todo momento, aunque le resulte facil conducir el patinete. No pase por encima de obstaculos ni conduzca en
carreteras irregulares o mojadas, superficies sueltas o pendientes.

« Tenga cuidado con cambios en la superficie de las carreteras y la hierba.

« Tenga cuidado al girar. No gire demasiado rapido.

« No se arriesgue a conducir en pendientes pronunciadas, superficies irregulares u otras superficies que no conozca de antemano.

« No conduzca en autopistas. Obedezca las normas de tréafico, deje pasar a los peatones y nunca se salte semaforos en rojo.

« Respete los derechos de los conductores de motocicletas, ciclistas, peatones y otras personas.

« Tome precauciones cuando conduzca y tenga en cuenta su seguridad, el trafico y a los peatones. Evite las zonas concurridas o con
mucha gente.

« En cualquier caso, preste atencién a su itinerario y a la velocidad respetando el cédigo de la circulacién, el cédigo de la aceray a los
usuarios mas vulnerables de la via ptblica, como peatones y ciclistas. Esté preparado para responder a cualquiera de estos peligros:
vehiculos que frenan o giran delante o detras de usted, coches que abren las puertas, gente cruzando la calle, nifios y mascotas
cercanos a la carretera y distracciones como baches, tapas de alcantarillas, vias ferroviarias, construcciones, escombros, etc.

« Conduzca en los carriles designados para bicicletas o en el borde de la carretera, cuando sea posible. Vaya en direcciones permitidas
por las normas de trafico o que estén especificadas por el gobierno y las leyes locales.

« Deténgase cuando vea una sefial de Stop o un seméforo. Bajese lentamente y observando el trafico. Recuerde que existen riesgos de
colision con otros vehiculos cuando conduce el patinete. Deje pasar primero a los automdviles, aunque esté conduciendo por su carril
dedicado.

« No busque emociones agarrandose a otros vehiculos para que tiren de usted.

« Este vehiculo no esta destinado para un uso acrobético.

« No conduzca cuando haya mal tiempo, poca visibilidad o después de haber realizado un intenso esfuerzo fisico.
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« No conduzca estando solo en zonas apartadas. Incluso cuando esté acompafiado de alguien mas, aseglrese de que otras
personas conozcan su destino y cuando espera volver.

« Tenga en cuenta la altura afiadida por el casco y por estar de pie en el patinete. Tenga cuidado cuando conduzca en zonas
interiores, pase a través de puertas o en otros lugares con poca altura.

« No lleve ropa suelta que pueda engancharse en las ruedas.

« Use gafas protectoras cuando conduzca para proteger sus ojos contra la suciedad, el polvo y los insectos. Use lentes
oscuras cuando haya mucha luzy lentes claras cuando haya méas oscuridad.

« No transporte pasajeros ni nifios.

« El patinete no es un instrumento médico. No conduzca el patinete si no puede subirse o bajarse del vehiculo sin ayuda.
« No conduzca el patinete en escaleras, ascensores o puertas giratorias.

« No conduzca el patinete en condiciones de baja visibilidad.

« No conduzca el patinete en autopistas, a menos que esté permitido por la ley.

« No conduzca el patinete para otros propésitos, como transportar cargamento.

« Frene y ceda el paso a los peatones, ciclistas y automoviles que se aproximen o estén pasando a través de cruces, autovias,
esquinasy puertas.

« Manténgase alerta cuando conduzca el patinete, como lo haria con otro medio de transporte. No conduzca el patinete
cuando esté enfermo o bajo la influencia de alcohol o drogas.

« No utilice el movil ni realice ninguna otra tarea mientras conduce ya que debe prestar atencion a su alrededor en todo
momento.

« Tenga en cuenta que el patinete esta disefiado para personas que tengan entre 16 y 50 afios. Se aconseja a los padres que no
permitan a sus hijos menores conducir el patinete.

« No realice paradas de emergencia, sobre todo en superficies resbaladizas, para evitar derrapes y caidas.

« El vehiculo puede deslizarse si est4 aparcado y encendido, asi que apague el vehiculo cuando lo aparque. No aparque el
patinete en zonas donde no se puede aparcar, por ejemplo, salidas de emergenciay escaleras de incendios.

« En verano, almacene el patinete en un lugar seguro en el que la temperatura sea inferior a los 45 °C (113 °F). No lo deje bajo la
luz solar directa durante un tiempo prolongado.

« Eninvierno, almacene el patinete eléctrico en un lugar seguro en el que la temperatura no sea inferior a los -10 °C (14 °F). Tras
almacenar el vehiculo a temperaturas bajo cero, muévalo y coléquelo en un lugar a temperatura ambiente durante, al menos,
media hora antes de cargarlo.

« No modifique el patinete.
« Conozcay cumpla las leyes pertenecientes al lugar donde conduce el patinete.

« Si necesita reparar o realizar pruebas en el patinete, o si este tiene errores o alguna averia, asi como si necesita reemplazar
alguna pieza, pongase en contacto con nuestro departamento de atencion posventa.

« Los datos y los parametros del patinete varian segtin el modelo y estan sujetos a cambios sin previo aviso.
« Cualquier carga fija al manillar puede afectar a la estabilidad del vehiculo.

« Apague el vehiculo o active un modo no operativo durante la carga.

« El patinete debera ser utilizado inicamente por una persona.

No seremos responsables, ante ningln cliente, de ninguna reclamacion, responsabilidad o pérdida que surja de, o como
consecuencia de, una violacién, por parte del cliente, de las disposiciones anteriores. Los conductores seran responsables de
cualquier riesgo imprevisto o inevitable durante la conduccién.

Puede elegir entre aceptar las disposiciones anteriores y empezar a utilizar el producto, o no aceptarlas y devolver el
producto.

Debe conservar el producto a devolver y su paquete en una condicion que no afecte a la reventa del producto.

Para revender su patinete, recuerde entregar esta declaracion legal al comprador, ya que es parte reglamentaria del vehiculo.
Sitiene alguna pregunta, no dude en ponerse en contacto con nosotros.

Gracias, de nuevo, por elegir nuestros productos.
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Informacién sobre el cumplimiento de la normativa

Declaracion de cumplimiento de la Unién Europea
Informacion sobre el reciclaje de baterias para la Unién Europea

Las baterias o los envases de bateria estan etiquetados de acuerdo con la Directiva europea 2006/66/CE y la enmienda
2013/56/UE relacionadas con las baterias y acumuladores y con las baterias y acumuladores usados. La Directiva
determina el marco de la devolucién y el reciclaje de las baterias y acumuladores usados, segtin sea aplicable en toda la
UE. Esta etiqueta se aplica a diferentes baterias para indicar que no se deben desechar, sino que deben recuperarse al
final de su vida Gtil seglin esta Directiva.

Segun la Directiva europea 2006/66/CE y la enmienda 2013/56/UE, las baterias y acumuladores estan etiquetados para
indicar que deben recogerse por separado y reciclarse al final de su vida (til. La etiqueta de la bateria puede también
incluir un simbolo quimico para indicar el metal correspondiente de la bateria (Pb para el plomo, Hg para el mercurio y Cd
para el cadmio). Los usuarios de baterias y acumuladores no deben desecharlos como residuos urbanos sin clasificar,
sino que deberan atenerse al marco de recogida disponible para desechar, reciclary tratar las baterias y acumuladores.
La participacion del cliente es importante para minimizar los efectos potenciales que puedan tener las baterias y
acumuladores en el medio ambiente y en la salud humana debido a la presencia de sustancias peligrosas.

Antes de colocar equipos eléctricos y electronicos (EEE) en la cadena o en las instalaciones de recogida de residuos, el
usuaric:jﬁnal del equipo que contenga baterias y/o acumuladores debera desechar esas baterias y acumuladores por
separado.

Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE)
Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE segln la
E Directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la
salud humanay el medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de
mmm residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminaciony el
reciclado correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.
Pdngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para obtener mas informacion sobre la
ubicacién y las condiciones de dichos puntos de recogida.

Directiva sobre la restriccion de ciertas sustancias peligrosas (RoHS)

Este producto de Xiaomi Communications Co., Ltd., junto con sus componentes (cables, cordones, etc.), cumple con
la restriccion del uso de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electronicos 2011/65/UE, anexo
II, y su modificacion, Directiva (UE) 2015/863.

Declaracion de conformidad de la UE

Este dispositivo cumple los requisitos de la UE sobre la limitacion de la exposicion del publico general a campos
electromagnéticos como forma de proteger la salud.
Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico DDHBCO6XB cumple
con la Directiva 2014/53/UE y 2006/42/EC. Encontrara el texto completo de la declaracion de conformidad de la UE
en esta direccion de Internet: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration

El patinete contiene un paquete de bateria de iones de litio recargable. La eliminacidn incorrecta de estas baterias

sera perjudicial para el medioambiente. Siga los pasos que se indican a continuacion para extraer las baterias antes

de tirar el patinete y desecharlas correctamente

1. Antes de retirar las baterias, es mejor agotarlas y asegurarse de que el patinete esta desconectado de la

alimentacion. A continuacion, desatornille la cubierta inferior del patinete para extraerla.

2. Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias. No dafie |a carcasa de la bateria para evitar

cualquier riesgo de lesiones.

3. Deseche las baterias extraidas en un centro de reciclaje profesional.
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Resolucién de posibles problemas

Codigo de Descripcion del i6 Parte
Srror Chor Solucién relevante
10 Error de comunicacion | El patinete no puede conducirse con normalidad. Intente reiniciarlo. Si el problema persiste, Panel de
del panel de control péngase en contacto con el equipo de servicio posventa. control
El patinete no puede ser conducido con normalidad por el momento debido a la sobrecarga del
n Error del controlador controlador, por favor, utilice el patinete después de que desaparezca el icono de error. Controlador
. El patinete no puede conducirse con normalidad. Intente reiniciarlo. Si el problema .
2 Error de la baterfa persiste, péngase en contacto con el equipo de servicio posventa. Baterfa
12
28 El patinete no puede conducirse con normalidad. Intente reiniciarlo. Si el problema persiste,
29 Error del controlador péngase en contacto con el equipo de servicio posventa. Controlador
40
El patinete no puede conducirse con normalidad. Intente reiniciarlo, y utilicelo una vez que desaparezca el .
45 Sobrecalentado icopno de error,p y 9 P ;\:Aoolltorrolador,
El patinete no puede conducirse con normalidad. Intente reiniciarlo. Si el problema persiste,
18 Motor blogueado pongase en contacto con el equipo de servicio posventa. Motor
Compruebe si el acelerador ha regresado a su posicion original, o no podra conducir el patinete con
14 E del lerad normalidad. Si el error persiste tras colocar de vuelta el acelerador en el lugar que le corresponde, esto indica Acelerad
frordelacelerador | calblg de acelerador dafiado o suelto. Por favor, pongase en contacto con el equipo de servicio postventa celerador
para la deteccién y reparacién a tiempo.
Compruebe si la palanca de freno ha regresado a su posicion original, 0 no podra conducir el patinete con Cable de la
5 IErrorlen el gat}le de | Normalidad. Si el error persiste tras colocar de vuelta la palanca de freno en el lugar que le corresponde, esto ?alanca de
e s e s oy r ponse e coriacoconcl ot |1,
Compruebe si la palanca de freno ha regresado a su posicién original, o no podra conducir el patinete con Cable de |
16 Er%:;':; 522::53 normalidad. Si el error persiste tras colocar de vuelta la palanca de freno en el lugar que le corresponde, esto :|a:'c:ds
p h indica un cable de la palanca de freno dafiado o suelto. Por favor, péngase en contacto con el equipo de reno
derecha servicio postventa para la deteccion y reparacion a tiempo. derecha
24
39
53 Error de bateria, Si el patinete esté en uso, la velocidad bajara gradualmente a 0. Bateria
apagando pronto Intente reiniciarlo. Si el problema persiste, vuelva a enchufar el cargador.
59
61
. Si el problema sucede durante la carga, desenchufe el cargador, compruebe si el cargador o el cable de "
58 Error de la bateria carga estan dafiados y luego inténtelo de nuevo con un cargador compatible o cable de carga. Baterfa
54 I/:lltbaattzrr?;eratura de Carga pausada debido a temperatura elevada. Continuar cuando la temperatura baje de los 40 °C. Bateria
55 éaatglt?aperatura de Carga pausada debido a temperatura baja. Continuar cuando la temperatura exceda los 8 °C. Bateria
56 Alta temperatura de Conducir una vez que la temperatura vuelva a la normalidad. Bateria
la bateria
Alta temperatura de
Ul Ebaterié; Conducir una vez que la temperatura vuelva a la normalidad. Bateria
pagando pronto
B: mperatur: . . §
57 dgjgtsatgﬁaat a Conducir una vez que la temperatura vuelva a la normalidad. Bateria
Baja temperatura
72 de la bateria, Conducir una vez que la temperatura vuelva a la normalidad. Bateria

Apagando pronto
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Advertencia de seguridad

ELSP PR

P

PRECAUCION

iPeligro! Lea el manual de usuario
antes del uso.

PRECAUCION

No desmonte la cubierta de la bateria,
ya que contiene energia peligrosa.

ADVERTENCIA

Punto de fijacion

ADVERTENCIA

Partes afiladas

Luz

Solo para uso en interiores.

El dispositivo esta disefiado
para ser utilizable hasta una
altura maxima de 5000 m.

SMPS (Unidad de
alimentaciéon conmutada)

v a |l @1 B PP

PRECAUCION

Bordes afilados. No toque los
bordes afilados ni las esquinas.

PRECAUCION

iSuperficie caliente! No toque la
superficie cercana a este simbolo.

ADVERTENCIA

Peligro de aplastamiento

Advertencia audible para advertir a
personas

No ajuste el freno con demasiada fuerza

Enlace-fusible

SMPS que incorpora un transforma-
dor de aislamiento de seguridad a
prueba de cortocircuitos (inherente o
no inherente)

Paraindicar que la unidad de
alimentacién no debe utilizarse, si las
clavijas del enchufe estan dafiadas.



Aviso de garantia

Como consumidor de Xiaomi, se beneficia de garantias adicionales en determinadas circunstancias. Xiaomi ofrece a consumidores
especificos beneficios en las garantias que son complementarios y no sustitutivos de cualquier garantia legal contemplada en su
legislacién nacional. La duraciény las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan en la legislacion local respectiva. Para
mas informacion acerca de los beneficios del consumidor en las garantias, dirijase a la pagina web oficial de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty. Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el servicio
posventa quedara limitado al pais o regién de compra original. Bajo la garantia del consumidor, en la maxima medida que permita la ley,
Xiaomi, a su criterio, reparara, reemplazara o le reembolsara su producto. El desgaste normal por uso, fuerza mayor, abusos o dafios
provocados por negligencias del usuario o fallos no estan bajo garantia. La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier
persona de la red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados de Xiaomi o el vendedor final que vendié los productos.
Sitiene alguna duda, péngase en contacto con la persona correspondiente que pueda identificar Xiaomi.

Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricé debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un
vendedor oficial de Xiaomi no estan cubiertos por las presentes garantias. De acuerdo con la ley aplicable, usted puede beneficiarse de
las garantias del minorista no oficial que vendié el producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a que se ponga en contacto con el minorista al
que compro el producto.

Descargo de responsabilidad

Los materiales de usuario los publica Xiaomi o su empresa local afiliada. Xiaomi puede realizar en cualquier momento y sin previo aviso
mejoras y cambios en este manual debido a errores tipograficos, imprecisiones en la informacién o mejoras en los programas y/o equipos.
Sin embargo, estos cambios se incorporaran a las nuevas ediciones en linea del manual de usuario (mas detalles en
www.mi.com/global/support/user-guide). Todas las ilustraciones son solo para fines ilustrativos y es posible que no representen con
precision el dispositivo real.
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Instrugdes de seguranga

Para consultar o manual detalhado online, visite https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Leia este manual com atengao antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

« Este aparelho ndo se destina a pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de
experiéncia e conhecimento, a ndo ser que estejam a ser supervisionadas ou que Ihes tenham sido dadas instrugdes relativamente ao uso do
aparelho por alguém responsavel pela sua seguranca.

« As criangas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

« Este veiculo é uma trotinete elétrica pessoal com propulsdo exclusivamente elétrica. A trotinete destina-se a condutores com mais de 16
anos.

« Nao utilize a trotinete caso sofra de capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas. Os condutores com pouca experiéncia ou
conhecimento devem circular com cuidado. As criangas ndao devem brincar com a trotinete nem com as pegas da mesma. De igual forma, a
manutengao e limpeza ndo devem ser efetuadas por criangas.

« N&o circule em faixas de rodagem nem em areas residenciais onde sejam permitidos veiculos e pedes.

« Esta trotinete elétrica é um dispositivo de lazer. No entanto, ao circular numa area publica, é considerada um veiculo sujeito a possiveis
riscos. Para a sua seguranga, siga as instrugdes no manual, bem como as leis de circulagao rodoviaria locais.

« Ao mesmo tempo, deve entender que os riscos nao podem ser totalmente evitados, uma vez que outras pessoas poderdo desrespeitar as leis
do cédigo da estrada e circular de forma pouco prudente, expondo assim o condutor a acidentes tal como se estivesse a caminhar ou a
andar de bicicleta. Quanto mais elevada for a velocidade, mais longa é a distancia de travagem. Numa superficie lisa, a trotinete pode
escorregar, perder o equilibrio e até resultar numa queda. Tenha cuidado ao conduzir. Nao acelere em demasia e mantenha uma distancia de
seguranga dos outros utilizadores da estrada, especialmente quando circular em areas com as quais se encontra pouco familiarizado.

« Respeite o direito de passagem dos pedes. Tente ndo os assustar enquanto circula, especialmente as criangas. Ao circular atras de pedes,
toque a campainha para emitir um aviso sonoro, abrande a trotinete para os ultrapassar pela esquerda e mantenha-se a direita a baixas
velocidades quando estiver a circular perto deles (aplicavel em paises onde os veiculos circulam pela direita). Quando circular numa zona
com pedes, mantenha uma velocidade reduzida ou saia do veiculo.

« Siga atentamente as instrugdes de seguranga no manual, especialmente na China e noutros paises que ndo tenham leis e regulamentagdes
adequadas relativamente as trotinetes elétricas. A Xiaomi Communications Co., Ltd. ndo é responsavel por quaisquer perdas financeiras,
danos fisicos, acidentes, litigios juridicos ou outros conflitos de interesses derivados de agbes que violam as instrugdes do utilizador.

« Circular a uma velocidade alta ou a uma velocidade que ndo seja adequada para a situagdo (mas condi¢des meteoroldgicas, mas condi¢des
do piso, ou outras semelhantes) pode levar a uma potencial perda de estabilidade ou perda do controlo. Para reduzir os riscos, deve seguir
todas as instrugGes contidas neste manual. Tenha cuidado ao montar ou desmontar a trotinete, pois pode cair e causar ferimentos.

« Ndo empreste a trotinete a alguém que néo saiba como a mesma funciona. Quando a emprestar a amigos, certifique-se de que estes
conhecem as instrugdes de utilizagdo e de que usam os equipamentos de seguranga.

« Verifique a trotinete antes de cada utilizagao. Verifique regularmente o aperto dos parafusos, em particular os eixos das rodas, o sistema de
dobrar, o sistema de diregao e o eixo do travao. Quando reparar em pegas soltas, alertas de bateria baixa, pneus furados, desgaste excessivo,
barulhos estranhos, avarias ou outras condigdes anormais, pare imediatamente a circulagao e ligue para o apoio profissional.

« Estacione sempre a trotinete com o descanso numa superficie estavel e uniforme. A trotinete deve ser colocada com o descanso no sentido
oposto ao da inclinagdo para evitar que seja derrubada. Nunca coloque a trotinete com a frente virada para a descida, uma vez que o
descanso pode fechar-se e fazer com que esta caia. Assim que a trotinete estiver apoiada no descanso, verifique a estabilidade para evitar
riscos de queda (seja por escorregar, devido ao vento ou a um pequeno abanao). No estacione a trotinete numa area movimentada. Tente
fazé-lo junto a uma parede. Se possivel, opte por estacionar a trotinete numa area plana.

« Utilize capacete, cotoveleiras e joelheiras para evitar lesées em caso de queda. Uma ma condugéo pode levar a quedas ou a acidentes
graves. Quando néo a estiver a utilizar, guarde a trotinete elétrica num espago interior. Leia 0 manual do utilizador e conduza a trotinete
elétrica com cuidado. Apenas deve utilizar a trotinete elétrica apés compreender e aplicar todas as regras de segurancga. O condutor da
trotinete sera responsavel por quaisquer danos ou ferimentos decorrentes do ndo cumprimento das instrugdes presentes no manual do
utilizador. Para uma melhor experiéncia de condugao, recomenda-se a realizagao de uma manutencgao regular do produto. Leia os materiais
do utilizador antes de carregar a bateria. NAO conduza & chuva ou sobre pogas. Idade exigida para o condutor: 16 a 50 anos. Utilizagdo ndo
permitida a criangas.
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« N&o toque no sistema de travagem. As arestas afiadas podem causar lesdes. O travao pode ficar quente com a utilizagao.
Nao toque apos a utilizagdo.

« O nivel de pressdo sonora emitida ponderado em A é inferior a 70 dB(A).

« A utilizagao da maquina resulta na transmiss&o de vibragdes para o corpo do condutor.

« As vibragbes mecanicas transmitidas pela trotinete sdo inferiores a 2,5 m/s? A incerteza da medigao: 1,5 m/s2

« Quando a trotinete comegar a andar, coloque ambos os pés na plataforma e carregue suavemente no acelerador. O
acelerador s6 pode ser utilizado quando a velocidade da trotinete excede a velocidade inicial. Pode definir a velocidade para
3,4 ou 5 km/h na aplicagao Xiaomi Home.

« Para evitar uma utilizagdo inadequada, é necessario andar com a trotinete sem a ligar para ativar o motor e o acelerador. O
acelerador nao funciona com a trotinete parada.

« Nao devem ser utilizados itens e acessdrios adicionais ndo aprovados pelo fabricante.

« Para circular em seguranca, deve ter visibilidade total sobre o que se encontra a sua frente bem como ser totalmente visivel
aos outros.

« Mantenha os plasticos longe das criangas para evitar asfixias.

« Para prevenir a utilizagdo inadequada da trotinete, a roda traseira da mesma deve ser bloqueada com um cadeado apés o
estacionamento.

« O transito urbano tem vérios obstaculos, como bermas ou degraus. Recomenda-se que evite saltar por cima dos obstéaculos.
E importante antecipar e adaptar a sua trajetéria e velocidade as de um pedo, antes de contornar os obstéaculos.
Recomenda-se, igualmente, que desca da trotinete quando considerar que estes obstaculos podem ser perigosos devido a
sua forma, altura ou falta de aderéncia.

« Nao modifique ou transforme o veiculo, incluindo o guiador, a haste, o mecanismo de rebate e o travao traseiro.

« Elimine quaisquer arestas afiadas derivadas da utilizagao.

« Em todo o caso, cuide sempre de si e dos outros.

« Ligue o farol e reduza a velocidade quando circular a noite.

« Certifique-se de que o mecanismo de rebate da trotinete esta a funcionar antes de circular.

« Certifique-se de que tem bateria suficiente antes de circular. Caso contrério, carregue a bateria.

« Quando passar por um local designado para pedes em que estes tenham direito de passagem, tal como uma passadeira,
desca da trotinete e caminhe junto dela.

« Ndo mantenha os pés no guarda-lamas traseiro.

« N&o utilize telemodveis nem auriculares durante a utilizagéo da trotinete.

« Nao acelere durante as descidas e efetue travagens atempadas. Sempre que se deparar com uma subida ingreme, é
necessario sair da trotinete para a empurrar.

« £ destina-se ao modo pedestre, com uma velocidade méaxima de cerca de 6 km/h; o farol traseiro ird acender sempre que
este modo estiver ativado. D corresponde ao modo normal e a sua velocidade maxima é de cerca de 15 km/h. S corresponde
ao modo desportivo e a velocidade maxima é de cerca de 25 km/h. Recomenda-se a utilizagdo deste modo depois de o
condutor dominar as capacidades de condugéo.

AVISO! Nunca utilize 0 produto na proximidade de uma fonte de agua.
AVISO! Deixe de utilizar o produto se estiver danificado.
ZD-D-C parte de fonte de alimentagdo destacavel
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Visao geral do produto

Guiador

Alavanca do travao
Campainha da trotinete

Farol

Alavanca de

desbloqueio rapido
Blogueio da alavanca
de desbloqueio rapido
Suspensdo dianteira

Roda dianteira

Travdo mecanico
frontal

Carregar a trotinete

Gancho de transporte

Compartimento da bateria o
Descanso « D B =L

Painel de controlo e
botdes de controlo

Acelerador Modo

Painel de controlo

Botdes de controlo .

Indicador de luz de asa Luz de asa esquerda Luz de asa direita
Farol

ke [} 00:00 89 I Barra de estado

Gancho
Plataforma

D
Velocimetro:
Farol traseiro

Travdo mecéanico
traseiro km/h

Guarda-lamas traseiro .
Motor da roda 00« 1 00% Autonomia
_— da bateria

A trotinete est4 totalmente carregada quando o LED do carregador de bateria mudar da cor vermelha (a carregar) para a

verde (totalmente carregado).
Notas:

« Ndo carregar a trotinete se a porta de carregamento, o transformador ou a tomada de corrente estiverem molhados.

« Quando a trotinete n&o estiver a ser carregada ou apds o carregamento estar concluido, certifique-se de que a aba de
borracha esta bem inserida na porta de carregamento para evitar a entrada de agua.

« AVISO: ndo carregue pilhas ndo recarregaveis.
Utilize apenas a bateria DT4810CT-DM-02.
Utilize apenas o carregador de bateria
NBW54D601D3D ou adquira o carregador
de bateria HBCPJO1XBD. Nunca utilize um
carregador de bateria que n&o seja o original.
A tampa inferior da trotinete s6 deve ser
aberta por profissionais ou pessoal qualificado
do centro de assisténcia. Certifique-se de
que o carregador esta ligado corretamente
atrotinete. Carregue a trotinete em espagos
interiores e nunca a exponha a chuva.

. Levante a aba de borracha.

2. Ligue o carregador de bateria a
porta de carregamento.
3.Desconecte o carregador de bateria
da porta de carregamento quando o
carregamento estiver concluido.
.Volte a colocar a aba de
borracha.
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Cuidados e manutengao

Limpeza e armazenamento

Caso detete manchas no corpo da trotinete, limpe-as com um pano hiimido. Caso as manchas néo saiam, use pasta dos dentes e esfregue com
uma escova de dentes. De seguida, limpe tudo com um pano hiimido.

Notas: ndo limpe a trotinete com alcool, gasolina, querosene ou outros solventes quimicos corrosivos e volateis para evitar danos graves. Nao
lave a trotinete com uma mangueira de alta pressdo. Durante a limpeza, certifique-se de que a trotinete esta desligada, o cabo de carregamento
esta desligado e a aba de plastico esta fechada, uma vez que vestigios de 4gua podem resultar em choques elétricos ou outros problemas
graves.

Quando a trotinete ndo estiver a ser utilizada, mantenha-a num local interior seco e fresco. Nao deixe a trotinete ao ar livre durante longos
periodos de tempo. O excesso de luz solar, calor ou refrigeragdo podem acelerar o envelhecimento dos pneus e comprometer a trotinete, bem
como a vida Gtil da bateria.

Manutengao dos pneus

Recomendamos que verifique a pressdo dos pneus a cada més e a pressao recomendada dos pneus é de 45-50 psi. O enchimento regular do ar

nos pneus pode prolongar a vida util dos mesmos e prevenir eficazmente que estes rebentem.

Os pneus devem ser montados por um profissional. Desmontar as rodas é um processo complexo, sendo que fazé-lo incorretamente pode
resultar na instabilidade da trotinete e noutros problemas.

« Entre em contacto com um técnico de reparagdo autorizado caso o produto ainda esteja abrangido pela garantia do fabricante. Pode solicitar
uma lista dos técnicos de reparagado autorizados junto do servigo de apoio ao cliente, disponivel em www.mi.com.

« Caso o produto ja ndo esteja abrangido pela garantia, pode entrar em contacto com um técnico de reparagao a sua escolha.

« Caso tenha alguma ddvida, pode entrar em contacto com o servigo de apoio ao cliente da Xiaomi, disponivel em www.mi.com.

Precaugdes relativas a bateria e ao carregamento

Nao remova a bateria. A remogao da bateria é complicada e pode alterar o funcionamento da maquina: pode contactar um técnico de

reparagao autorizado se o produto ainda tiver garantia. Caso o produto néo esteja abrangido pela garantia, pode entrar em contacto com um

técnico de reparagao a sua escolha. Pode solicitar uma lista dos técnicos de reparagao autorizados junto do servigo de apoio ao cliente,
disponivel em www.mi.com. Caso tenha alguma duvida, pode entrar em contacto com o servigo de apoio ao cliente, disponivel em www.mi.com.

« N&o utilize baterias de outros modelos ou marcas, uma vez que poderao existir riscos de seguranga.

« Ndo desmonte, aperte ou perfure o produto. Ndo toque nos contactos da bateria. Ndo desmonte nem perfure o invélucro exterior. Ndo
coloque o produto junto de 4gua ou fogo nem o exponha a temperaturas superiores a 50 °C (incluindo fontes de calor como fogges). Evite o
contacto de objetos de metal nos contactos da bateria, uma vez que esta agdo podera resultar em curto-circuito, danos fisicos ou mesmo
morte.

« Qualquer contacto de 4gua com a bateria podera danificar o circuito interno, causar risco de incéndio ou mesmo explos&o. Caso suspeite que
possa ter entrado 4gua na bateria, pare imediatamente a utilizagdo da bateria e entregue-a ao servigo pés-venda para que seja inspecionada.

« Utilize apenas o carregador de bateria original para evitar potenciais danos ou incéndios.

« Alincorreta eliminag&o de baterias usadas pode poluir gravemente o ambiente. Obedega as regras locais quando descartar a bateria. Para
proteger o meio ambiente, ndo descarte a bateria de forma desadequada.

« Carregue a bateria totalmente apés cada utilizagao para prolongar a sua vida (til.

« Ndo deixe a trotinete ou a bateria num ambiente onde a temperatura ambiente seja superior a 45 °C ou inferior a -20 °C durante um periodo
prolongado, como num carro sob luz solar direta. Nunca atire a bateria para o fogo, uma vez que esta agdo podera resultar em avaria,
sobreaquecimento ou mesmo incéndio. Caso esteja previsto que a trotinete ira ficar parada durante mais de 30 dias, carregue totalmente a
bateria e coloque-a num local seco e fresco. Tenha em ateng&o que deve efetuar um carregamento a cada 60 dias para proteger a bateria de
eventuais danos n&o abrangidos pela garantia.

« A trotinete apenas devera ser utilizada com a bateria original e o carregamento da mesma apenas devera ser efetuado através do carregador
de bateria original fornecido com a trotinete (ou qualquer modelo de bateria compativel ou modelo de carregador de bateria aprovado pelo
fabricante).
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« Carregue sempre antes de esgotar a bateria para prolongar a vida Gtil da mesma. A bateria funciona melhor a temperatura normal e pior
quando se encontra abaixo de 0 °C. Por exemplo, quando a temperatura ¢ inferior a 0 °C, a autonomia de condug&o é apenas metade ou
menos do estado normal. Quando a temperatura aumenta, a distancia de circulagdo também é restaurada. Para mais informagdes, consulte a
aplicagdo Xiaomi Home.

« O cabo exterior flexivel deste carregador de bateria ndo pode ser substituido. Caso o cabo esteja danificado, o carregador de bateria deve ser
descartado e substituido por um novo. Se tiver dividas, pode contactar o servigo de apoio ao cliente da Xiaomi disponivel em www.mi.com.

« Uma trotinete totalmente carregada pode permanecer em modo de espera durante cerca de 120 a 180 dias. O chip inteligente incorporado
mantera um registo dos seus registos de carga e descarga. Os danos causados pelo ndo carregamento durante um periodo prolongado sdo
irreversiveis e estdo fora da garantia limitada. Assim que existirem danos, a bateria ndo pode ser carregada (é proibido desmontar a bateria
por individuos ndo profissionais, uma vez que esta agdo podera resultar em choques elétricos, curto-circuito ou mesmo acidentes de
segurancga ainda maiores).

« Em caso de acidente, bloqueio ou avaria, ndo tente reparar a bateria por conta propria. Entre em contacto com um técnico de reparagao
autorizado caso o produto ainda esteja abrangido pela garantia. Caso contrario, pode entrar em contacto com um técnico de reparagao a sua
escolha. Pode solicitar uma lista dos técnicos de reparagéo autorizados junto do servigo de apoio ao cliente, disponivel em www.mi.com. Caso
tenha alguma divida, entre em contacto com o servigo de apoio ao cliente da Xiaomi, disponivel em www.mi.com.

Foram feitos esforgos no sentido de simplificar a terminologia dos materiais para os utilizadores. Quando uma agéo for

considerada demasiado complicada para um utilizador, recomenda-se que este entre em contacto com um técnico de

reparagao autorizado ou especializado ou com o servigo de apoio ao cliente da Xiaomi.

Manutengéo do carregador

Nao efetue a manutengéo ou reparagao do carregador por si proprio, pois pode causar perigo. Recomenda-se a utilizagdo do
carregador de acordo com as instrugdes. Se verificar que o carregador esta avariado, pode contactar um técnico de
reparacdo autorizado se o produto ainda estiver dentro da garantia. Caso o produto ndo esteja abrangido pela garantia, pode
entrar em contacto com um técnico de reparagdo a sua escolha. Pode solicitar uma lista dos técnicos de reparagao
autorizados junto do servigo de apoio ao cliente, disponivel em www.mi.com. Para quaisquer questdes adicionais, pode
contactar o servigo de apoio ao cliente disponivel em www.mi.com.

AV|SO' Tal como sucede com qualquer outro componente mecanico, um veiculo esta sujeito a pressdes e desgaste
elevados. Os varios materiais e componentes podem reagir de maneira diferente ao desgaste. Caso o periodo de vida Gtil
previsto de um componente seja excedido, este pode sofrer uma avaria repentina, causando danos no utilizador. Fissuras,
arranhdes e descoloragdo em areas sujeitas a grandes pressdes podem indicar que o componente excedeu o periodo de vida
util. Neste sentido, entre em contacto com um técnico de reparagdo autorizado ou especializado ou com o servigo de apoio
ao cliente da Xiaomi.
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Cronograma de manutengao da trotinete (recomendado):
A manutencao regular da trotinete pode ajudar a manter a mesma limpa e em boas condigdes, evitar riscos a
seguranga, minimizar avarias, retardar a deterioragdo da trotinete e prolongar a vida util desta.

Item

Objeto de
servigo

Acdes

Acada3
meses

A cada 500
km/6 meses

A cada 1000
km/1ano

A cada 3000
km/2 anos

Pneus

Pressdo do pneu

Encha o pneu até que a sua
pressdo atinja 45-50 psi.

v

J

J

Desgaste do
piso do pneu

Verifique se o pneu esté fissurado,
deformado, gasto, etc.

v

J

J

Parafusos

Parafusos de
montagem
do guiador

Aperte os parafusos que ligam o
guiador e a haste (binario
recomendado: 3,5 + 0,2 N-m).

Aperte o parafuso da alavanca do
acelerador (binério recomendado:
2,7 +0,3N:m).

Aperte o parafuso da alavanca do travao
(binario recomendado: 5 + 0,5 N-m).

Funcdes

Ajuste do
travao

Notas:

- Antes de ajustar, certifique-se de que a
trotinete est4 desligada e ndo esta a
carregar.

- Se o travdo estiver demasiado apertado,
rode o parafuso de ajuste do travdo para
a esquerda; se o travao estiver
demasiado solto, rode o parafuso de
ajuste do travao para a direita.

A carregar

Carregue a trotinete a uma temperatura
adequada. O indicador no carregador de
bateria fica vermelho quando a trotinete
est4 a carregar e fica verde quando a
trotinete est4 totalmente carregada. O
painel de controlo mostrara o estado de
carregamento simultaneamente durante
o carregamento.

Diregao

Rode o guiador 45° para a esquerda e para
a direita para se certificar de que o angulo
de rotagdo esta correto e a diregdo esta
livre de resisténcia e estagnagao.

IComponentes
importantes

Montagem
da bateria

Carregue totalmente a trotinete antes de
a deixar sem uso por um longo perfodo e
ligue-a para carregar a cada 60 dias.




Montagem e configuracao

1. Baixe o descanso e levante a haste até que esteja 2. Insira o guiador na haste, certificando-se de que o
completamente na posigéo vertical. Em seguida, guiador esta corretamente orientado.
levante a alavanca de desbloqueio rapido para que
fique encostada a haste.

3. Seguindo a ordem ilustrada, utilize a chave hexago- 4. Quando a trotinete estiver totalmente montada,
nal incluida para apertar previamente os parafusos pressione o botdo de alimentacao para liga-la.
e, em seguida, fixe-os completamente. Mantenha premido o botédo de alimentagao durante
2 a 3 segundos para a desligar.
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Dobrar/desdobrar e transportar

Dobrar

X

1. Antes de dobrar, certifique-se de que a trotinete esta 2. Levante o bloqueio da alavanca de desbloqueio rapido e, em
desligada e ndo esta a carregar. Segure a haste e puxe seguida, puxe a alavanca de desbloqueio rapido para fora.
afivela do guiador.

3. Puxe a alavanca de desbloqueio rapido totalmente 4. Alinhe o guiador com o centro da parte de tras da
para baixo e, em seguida, dobre a haste. plataforma e, em seguida, prenda a fivela do guiador ao
gancho na parte de trés da plataforma.
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Transportar Desdobrar

1. Ao desdobrar a trotinete, empurre suavemente a
fivela para a frente para a libertar do gancho.

Para transportar a trotinete, segure na haste com uma ou 2.Segure a haste e puxe-a para cima até ficar na vertical.
com as duas maos. Em seguida, empurre a alavanca de desbloqueio
rapido para baixo, para que fique encostada a haste.

Funcionalidade Encontrar da Apple
Adicionar um dispositivo a aplicagdo Encontrar

= Método A:
5 o) 1. Ligue a trotinete a aplicagdo Xiaomi Home.
2. Acegia a Deﬁnigc”)es : > Encontrar, toque em Encontrar e, em seguida, toque em
Aceitar para ativar Encontrar.
3. Abra a aplicagdo Encontrar. Toque em + > Adicionar outro item @ e, em seguida,

selecione a trotinete.
4. Siga as instrugdes para adicionar a trotinete a aplicagdo Encontrar.
Método B:
1. Abra a aplicagdo Encontrar no seu dispositivo iOS. Toque em + > Adicionar outro

3 &)ﬂm item o,
_4 L Yalt 2. Ligue a trotinete e desbloqueie-a, aperte a alavanca do travédo esquerdo quatro

x 4

N

vezes consecutivas e, em seguida, pressione o botdo de alimentagédo uma vez
para ativar o emparelhamento.

3. Abra a aplicagdo Encontrar, selecione a trotinete e siga as instrugdes para a
adicionar a aplicagdo Encontrar.

79



Reinicializagao
— Método A:
5 3 o) 1. Abra a aplicagdo Xiaomi Home e ligue a trotinete.
2. Aceda a Definigdes : > Encontrar, toque em Encontrar e, em seguida, toque em
Aceitar para repor Encontrar.
3. Abra a aplicagdo Encontrar e elimine a trotinete manualmente.
Método B:
1. Ligue e desbloqueie a trotinete.
2. Aperte a alavanca do travao esquerdo sete vezes consecutivas e, em seguida,
7725 &ﬁ prima o bot&o de alimentagao para repor.
L‘ 4 3. Abra a aplicagdo Encontrar e elimine a trotinete manualmente.
Nota: depois de efetuar a reposicao, deixara de poder utilizar a aplicagao
Encontrar para localizar esta trotinete.

x7

Quantidade méxima de dispositivos ligados

A Trotinete elétrica Xiaomi 6 Max pode ser ligada a um maximo de 2 dispositivos iOS (com a mesma conta).

Procura de niimero de série (apenas para condi¢des especiais)

Qualquer utilizador iOS pode ligar-se ao veiculo através da aplicagdo Encontrar da Apple e, em seguida, verificar o nimero de

série do veiculo, apertando a alavanca do travdo 5 vezes e premindo o bot&o de alimentagdo uma vez. O nimero de série sera
apresentado na aplicagdo Encontrar da Apple.

Ativar e desativar o Sinalizador de Encontrar
O proprietario pode ativar e desativar o Sinalizador de Encontrar apertando a alavanca do travéo 10 vezes e premindo o
bot&o de alimentagdo uma vez no estado desbloqueado (informagao de posigdo).

Estado préximo e Estado separado

Se o veiculo tiver sido emparelhado com a aplicagdo Encontrar, quando o proprietéario se afasta do veiculo ou desliga o
Bluetooth do seu dispositivo mével apés uma viagem, o veiculo entra automaticamente no estado Proximo apds um curto
periodo. Ap6s um longo periodo, o veiculo entrara no estado Separado. Quando o proprietario se aproxima do veiculo com o
dispositivo mével, o Bluetooth do dispositivo liga-se automaticamente ao veiculo e este entra no estado Ligado. Se o veiculo
estiver no estado Separado, quem néo for o proprietario pode ligar-se a este veiculo através da aplicagdo Encontrar e utilizar
o método referido acima para verificar o nimero de série. Os proprietarios podem continuar a utilizar a aplicagdo Encontrar
para encontrar o veiculo.

Atualizagdes de firmware

O proprietario pode atualizar o firmware depois de ligar a trotinete elétrica a aplicagdo Xiaomi Home. Os ndo
proprietarios ndo estdo autorizados a atualizar o firmware.

Apenas os utilizadores de dispositivos Apple necessitam de ler estas instrugdes da aplicagao Encontrar da Apple.

A utilizagdo do emblema Funciona com Apple significa que um produto foi concebido para funcionar especificamente com a
tecnologia identificada no emblema e foi certificado pelo fabricante do produto para cumprir as especificagées e requisitos
do produto da rede Encontrar da Apple. A Apple néo é responsavel pelo funcionamento deste dispositivo ou pela utilizagado
deste produto ou pela sua conformidade com as normas de seguranga e regulamentares.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac e macOS sdo marcas comerciais da Apple Inc., registada nos EUA e
noutros paises. I0S é uma marca comercial ou marca comercial registada da Cisco nos EUA e noutros paises e é utilizada sob
licencga.
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Declaracao de direitos de autor

Reservamo-nos todos os direitos associados a todos os textos, imagens, fotografias, audios, animagdes, videos, design de
formatos e outras propriedades intelectuais que estejam sob protecao legal. Estes ndo devem ser reproduzidos para
utilizagdo ou distribuigdo comercial, nem devem ser utilizados noutros sites e aplicagdes apés modificagao.

Declaracdo de marcaregistada

X130m1 é uma marca registada da Xiaomi Inc. Todos os direitos reservados. Todas as outras marcas registadas aqui
mencionadas podem ser marcas registadas dos seus respetivos proprietarios.

Todas as fungdes e instrugdes aqui descritas estavam atualizadas a data da impressao deste manual. No entanto, o produto
real pode variar devido a melhorias de fungdes e design.

Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Morada: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Declaragao sobre informagdes pessoais

Para mais detalhes sobre a recolha, armazenamento e utilizagdo de dados de utilizadores,
consulte a politica de privacidade da Xiaomi Inc. em https://privacy.mi.com/all

Declaragao do produto

A familiarizagdo com a trotinete torna a circulagao mais facil. Desta forma, tenha em atengéo os seguintes aspetos:

« Leia os materiais do utilizador da trotinete antes de utilizar o veiculo.

« Nao permita que ninguém circule na trotinete sem ler os referidos materiais do utilizador.

« Instale corretamente todas as pegas, tal como descrito no manual do utilizador. Uma instalag&o incorreta pode causar perda de controlo, colises e
quedas. Desligue a alimentagado antes da instalagao e manutengao. Para prevenir acidentes ao circular na trotinete, certifique-se de que todos os

parafusos se encontram bem apertados. Aperte todas as pegas de forma adequada. Caso as pegas estejam demasiado soltas ou apertadas, tal pode
causar danos ou avarias no veiculo.

« Nao carregue o produto quando a tomada estiver molhada. Para carregar o produto, introduza o cabo de alimentacao na tomada correta (100-240 V/
50-60 Hz) e mantenha-o fora do alcance de criangas, animais de estimagao e materiais inflamaveis.

« N&o coloque a bateria num local cuja temperatura ambiente seja superior a 45 °C ou inferior a-20 °C.

« Nao utilize a bateria caso esta esteja danificada, tenha um cheiro estranho, emita fumo ou sofra de sobreaquecimento. Mantenha uma bateria com
fugas afastada de outros objetos.

« N&o tente abrir ou desmontar a bateria ou cabo de alimentagao danificado, uma vez que estas pegas podem conter materiais perigosos no seu interior.
Caso o cabo de alimentagao esteja danificado, entre em contacto com o nosso servigo pds-venda em caso de divida.

« Recarregue a trotinete de forma atempada para prevenir danos na bateria. Uma trotinete totalmente carregada consegue permanecer no modo de
suspensao durante 120 a 180 dias, enquanto que uma trotinete com pouca carga pode permanecer no modo de suspensao durante 30 a 60 dias.

« N&o carregue se a porta de carregamento, o transformador ou a tomada de corrente estiverem molhados. Leia atentamente o manual do utilizador
antes de carregar o aparelho.

« Quando o utilizador liga o carregador a tomada, o indicador LED no carregador acende-se a vermelho, indicando que o carregador esta a carregar a
bateria da trotinete elétrica. A trotinete esta totalmente carregada quando o LED do carregador mudar da cor vermelha (a carregar) para a verde
(manutengdo de carga). Neste momento, € necessario desligar o carregador da tomada para interromper o carregamento.

AVISO: para recarregar a bateria, utilize apenas o transformador amovivel fornecido com este aparelho. Néo utilize um carregador de bateria de outro
produto. Durante o carregamento, mantenha uma distancia de seguranga dos combustiveis nas proximidades.

« Nao pressione nem bata na bateria e evite as quedas grandes ou vibragdes fortes da bateria. Caso estas condigoes se verifiquem, ou caso haja
infiltragdo de liquidos no produto, tal podera causar danos na bateria, no circuito ou mesmo um curto-circuito. Pare imediatamente a utilizagéo e
descarte a bateria de forma adequada.
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« Solicite materiais de formagao junto do seu distribuidor ou servigo de apoio ao cliente. Familiarize-se com a trotinete antes de circular no
exterior. Quanto mais praticar, mais seguranga sentira ao circular num novo ambiente. Lembre-se dos seguintes pontos essenciais: comece
com os exercicios basicos de andar para a frente, virar, parar em locais abertos e sem barreiras (= 10 m = 10 m) e mantenha o corpo relaxado.
Recomenda-se que, da primeira vez que estiver a aprender, o faga na companhia de uma pessoa com mais experiéncia ou um instrutor. Quando
tiver dominado as competéncias basicas, comece a praticar passar por areas estreitas e, de seguida, virar e parar. Depois de conseguir
controlar com mestria o veiculo em espagos apertados e em varias superficies, pode comegar a circular em estradas. Caso a trotinete seja
atualizada, comece novamente com os passos basicos.

« Verifique sempre a trotinete antes de cada utilizagao. Certifique-se de que ndo existem pegas soltas ou danificadas.

« Olhe a sua volta antes e durante a circulagao e travagens de forma a evitar danos fisicos, danos no ambiente envolvente e danos noutras
pessoas.

« Certifique-se de que a pressdo dos pneus esta no intervalo especificado na tabela de parametros. Uma pressdo excessivamente alta ira
aumentar o risco de perda de controlo, colisdes e quedas. Uma pressdo demasiado baixa ira danificar os pneus.

« Verifique a pressao dos pneus, pelo menos, duas vezes por més ou sempre que circular durante distancias longas por forma a prevenir
instabilidade, acidentes e danos nos pneus.

« Se os pneus ficarem instaveis, pare imediatamente a circulagéo e verifique os pneus.

« Verifique regularmente a tensdo do cabo do travao para evitar o risco de ter os travdes fora da sua posig&o ou de funcionarem mal devido a
cabos do travéo soltos. Sera responsavel por quaisquer danos causados por uma manutengao incorreta.

« Suba para a trotinete por qualquer um dos lados e utilize equipamentos profissionais de protegdo pessoal.
« Utilize sempre com sapatos. Nunca ande descalgo, com saltos altos ou sandalias.

« Nao mergulhe a bateria ou o veiculo em agua. Evite uma exposicdo prolongada a chuva e ndo efetue a limpeza do veiculo com agua a alta
pressdo, uma vez que esta podera entrar através da porta de carregamento. Caso a trotinete tenha sido exposta a chuva, utilize um pano seco e
macio para a secar. Pare imediatamente a utilizagdo do veiculo e entre em contacto com o servigo pés-venda se ocorrer algum problema. Ndo
efetue quaisquer operagdes para além da limpeza, uma vez que cuidados de limpeza inadequados podem anular a garantia.

« A capacidade de travagem e a fricgdo entre os pneus e a estrada sdo reduzidas em condi¢des himidas, sendo mais dificil controlar a velocidade
e mais facil de perder o controlo. Abrande e trave com antecedéncia em condigées himidas.

« Carregue a bateria quando o icone de bateria baixa for apresentado, uma vez que a trotinete pode nio ter energia suficiente para manter uma
velocidade alta.

« Mantenha-se constantemente alerta, mesmo quando ja se sentir confortavel em circular na trotinete. Ndo avance por cima de obstaculos ou
circule em ruas acidentadas ou molhadas, superficies escorregadias ou inclinagées.

« Tenha atencg3o as alteragées da superficie em ruas ou relva.

« Tenha cuidado ao virar, ndo vire demasiado rapido.

« N&o corra o risco de circular em grandes inclinages, superficies acidentadas ou outras superficies em que ainda ndo se tenha encontrado.
« Nao circule em autoestradas. Obedega as regras de transito, dé prioridade aos pedes e nunca ignore um sinal vermelho.

« Respeite os direitos dos motociclistas, ciclistas, pedes e outros intervenientes.

« Tome as devidas precaugdes durante a circulagdo e mantenha-se alerta quanto a sua seguranga, ao transito e aos pedes. Evite zonas com muito
movimento.

« Em qualquer caso, preste atengéo ao seu percurso e a velocidade, respeitando o cédigo da estrada, o cédigo do passeio e os utentes mais
vulneraveis da estrada, como os pedes e os ciclistas. Mantenha-se atento a todas as seguintes situagées de perigo: veiculos a sua frente ou
atras a diminuirem a velocidade ou a mudarem de diregao; portas de carros abertas; pedes a atravessar a rua; criangas e animais perto da
estrada, bem como distragées como buracos, tampas de esgoto, linhas férreas, construgdes, destrogos, entre outros.

« Circule em faixas designadas para ciclistas ou pela berma da estrada sempre que possivel. Circule na diregdo permitida pelas leis de transito
locais.

« Pare sempre que encontrar um sinal de Stop ou em semaforos. Abrande e preste ateng&o ao transito. Tenha em mente que existe sempre o
risco de colisdo com outros veiculos quando estiver a circular na trotinete. Permita que os automoéveis tenham prioridade, mesmo que circule
num caminho designado.

« N&o se agarre a outros veiculos para, desta forma, usufruir da circulagdo.
« Este veiculo ndo se adequa a uma utilizagao acrobatica.
« N&o circule com mau tempo, ma visibilidade ou apés um esforgo fisico intenso.
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« N&o circule sozinho em areas remotas. Mesmo quando estiver acompanhado por outra pessoa, assegure-se que as pessoas sabem o
seu destino e as horas a que espera regressar.

« Tenha em ateng&o a altura conferida pelo capacete e ao estar na sua trotinete. Tenha cuidado ao circular em espagos interiores, quer
através de ombreiras ou de outros locais baixos.

« N&o utilize roupas largas que possam ficar pressas na roda.

« Utilize equipamento de protegdo para os olhos para se proteger de sujidade, pd e insetos. Utilize lentes escuras quando existir muita
claridade e lentes mais claras quando estiver mais escuro.

« Este veiculo ndo pode ser usado com passageiros, nem criangas.

« A trotinete ndo é um instrumento médico. N&o utilize a trotinete caso ndo consiga entrar ou sair do veiculo sem precisar de assisténcia.
« N&o utilize a trotinete em escadas, elevadores ou em portas giratorias.

« Né&o circule em condigdes com pouca visibilidade.

« Nao circule em autoestradas, exceto quando permitido pela lei.

« N&o utilize a trotinete para outras funcionalidades, como o transporte de mercadorias.

« Abrande e dé prioridade aos pedes, bicicletas e automoéveis ao aproximar-se de cruzamentos, autoestradas, esquinas e portoes.

« Permanega alerta quando circular com a trotinete, tal como o faria com qualquer outro meio de transporte. Nao utilize a trotinete
quando estiver doente ou sob a influéncia de alcool ou drogas.

« N&o utilize o telemével nem realize outras tarefas durante a circulagdo, uma vez que necessita de estar constantemente alerta a tudo
em redor.

« Tenha em atengdo que a trotinete se destina a ser utilizada por pessoas com idades entre os 16 e os 50 anos. Ndo é recomendado que
os pais deixem as criangas menores utilizar a trotinete.

« N&o efetue travagens de emergéncia, especialmente em superficies lisas, para evitar derrapagens e quedas.

« A trotinete pode descair quando estiver estacionada e ligada. Desligue a alimentagao quando estacionar. Ndo estacione a trotinete em
areas ndo permitidas, como saidas de emergéncia e escadas de incéndio.

« No verdo, guarde a trotinete num local seguro onde a temperatura seja inferior a 45 °C. N&o deixe a trotinete em contacto direto com a
luz solar por longos periodos de tempo.

« No inverno, guarde o veiculo num local seguro onde a temperatura nao seja inferior a-10 °C. Caso a trotinete tenha sido guardada a
temperaturas negativas, coloque-a numa divisdo a temperatura ambiente durante, pelo menos, meia hora antes de efetuar o
carregamento.

« N3o altere a trotinete.

» Conhega e cumpra as leis locais quando circular com a trotinete.

« Caso a trotinete precise de reparagdes, tenha erros ou avarias, ou caso precise de substituir pegas do veiculo, entre em contacto com o
nosso departamento de suporte pos-venda.

« Os dados e pardmetros da trotinete variam consoante os modelos e estdo sujeitos a alteragdes sem necessidade de pré-aviso.
« Todas as cargas colocadas no guiador podem afetar a estabilidade do veiculo.

« Durante o carregamento, desligue o veiculo ou coloque-o em modo néo operacional.

« A trotinete deve ser utilizada por uma Unica pessoa.

A Xiaomi ndo deve ser responsabilizada quanto a reclamagdes, responsabilidades ou perdas derivadas da violagao das disposi¢des
anteriores por parte do cliente. Durante a circulagdo, os condutores sdo responsaveis por quaisquer riscos imprevistos ou inevitaveis.

O Utilizador podera optar por aceitar as disposigdes anteriores e comegar a utilizar o produto, ou ndo as aceitar e proceder a devolugao
do mesmo.

O Utilizador deve manter o produto devolvido na respetiva embalagem e numa condigdo que néo afete uma nova venda do mesmo.
Para voltar a vender a trotinete, anexe a presente Declaragdo Legal ao comprador uma vez que se trata de uma parte oficial do veiculo.
Caso tenha alguma duvida, entre em contacto connosco.

Mais uma vez, muito obrigado por escolher os nossos produtos.
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Informacao sobre o cumprimento da regulamentacao

Declaragdo de conformidade da Unido Europeia
Informagdes sobre a reciclagem de baterias na Unido Europeia

A bateria ou a embalagem da bateria estéo identificadas de acordo com a Diretiva europeia 2006/66/CE e com a
alteragado 2013/56/UE relativamente a baterias e acumuladores e respetivos residuos. A Diretiva determina o
enquadramento para a devolugao e reciclagem de baterias e acumuladores usados, tal como aplicavel em toda a
Unido Europeia. Esta identificagdo aplica-se a varias baterias para indicar que uma bateria ndo deve ser descartada,
mas sim recuperada apds o fim de vida util, de acordo com a presente Diretiva.

De acordo com a Diretiva europeia 2006/66/CE e com a alteragdo 2013/56/UE, as baterias e acumuladores sdo identificados
para indicar se foram recolhidos separadamente, ou se foram reciclados no fim de vida util. A identificagdo na bateria pode
incluir um simbolo quimico para o metal envolvido na bateria (Pb para chumbo, Hg para merctrio e Cd para cddmio). Os
utilizadores de baterias e acumuladores ndo devem descartar estes produtos como residuos urbanos indiferenciados. Devem,
sim, utilizar o enquadramento de recolha para a devolugéo, reciclagem e tratamento de baterias e acumuladores. A
participagdo dos clientes é importante para minimizar quaisquer potenciais efeitos das baterias e acumuladores sobre o
ambiente e satide puiblica, devido a potencial presenga de substancias perigosas.

Antes de colocar equipamentos elétricos e eletronicos (EEE) no fluxo de recolha de residuos ou em instalagdes de recolha de
residuos, o utilizador final de equipamentos que contenham baterias e/ou acumuladores devem remover estes produtos para
uma recolha separada.

Diretiva relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE)

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE,
E conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez disso, o
Utilizador deve proteger a satide humana e o meio ambiente, e entregar o respetivo equipamento num ponto de recolha
EEEE  (esignado para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos, indicado pelo governo ou pelas autoridades
locais. A correta eliminagao e a reciclagem ajudardo a prevenir eventuais consequéncias negativas para o meio ambiente e a
satde humana. Para obter mais informagdes sobre os locais e os termos e condigdes dos referidos pontos de recolha, entre em
contacto com a entidade responsavel pela instalagao ou com as autoridades locais.

Diretiva relativa a restrigdo de substancias perigosas (RoHS)

Este produto da Xiaomi Communications Co., Ltd., com as pegas incluidas (cabos, fios, etc.), cumpre a restrigao da
utilizagao de determinadas substancias perigosas em equipamentos eléctricos e electronicos 2011/65/UE Anexo Il e
a sua alteragao a Diretiva (UE) 2015/863.

Declaragédo de conformidade da UE

Este dispositivo cumpre os requisitos da UE relativos a limitagdo da exposigdo do publico geral aos campos
eletromagnéticos através da protegao da satide puiblica.
Pelo presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que o equipamento de radio do tipo DDHBCO6XB esta em
conformidade com a as diretivas 2014/53/UE e 2006/42/CE. O texto completo da declaragdo de conformidade da
UE esta disponivel em: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration

A trotinete contém uma bateria recarregavel de ides de litio, sendo que a eliminagéo inadequada da mesma sera

prejudicial para o ambiente. Siga os passos abaixo para remover as baterias da trotinete antes da respetiva

eliminagdo, por forma a descarta-las corretamente

1. Antes de remover as baterias, certifique-se de que estas estdo gastas e de que a trotinete esté desligada da

corrente elétrica. De seguida, desaperte o compartimento inferior da trotinete para remover a bateria.

2. Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco de ferimentos, ndo danifique a

tampa da bateria.

3. Descarte as baterias removidas num centro de reciclagem profissional.
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Resolucdo de problemas

Caodigo D i3 5 Parte
i rre I
de erro escrigdo do erro Solugdo relevante
10 Erro de comunicagdo | N&o ¢ possivel conduzir a trotinete normalmente. Experimente reinicia-la. Se o erro Painel de
do painel de controlo | persistir, contacte a equipa do servigo de pés-venda. controlo
A trotinete ndo pode ser conduzida normalmente de momento devido a sobrecarga do
n Erro do controlador controlador. Utilize a trotinete depois de o icone de erro desaparecer. Controlador
Erro da bateria Nao é possivel conduzir a trotinete normalmente. Experimente reinicia-la. Se o erro :
2 persistir, contacte a equipa do servigo de pés-venda. Bateria
12
B Nao é ivel conduzir a trotinet Imente. Experimente reinicia-la. S
30 ¢ possivel conduzir a trotinete normalmente. Experimente reinicia-la. Se o erro
29 Erro do controlador persistir, contacte a equipa do servigo de pés-venda. Controlador
40
25 Sobreaquecimento | No é possivel conduzir a trotinete normalmente. Experimente reinicié-la e utiize-a depois de o icone de erro desaparecer. a%‘:gr‘"ad"”
Nao é possivel conduzir a trotinete normalmente. Experimente reinicia-la. Se o erro
18 Motor blogueado persistir, contacte a equipa do servigo de pés-venda. Motor
Verifique se o acelerador voltou a posigao original, caso contrario nao é possivel conduzir a trotinete normalmente. Se o
14 Erro do acelerador erro persisﬁr depois de voltar a co\ogar o ace\er_ador no lugar, isso indica que o cabo do acelerador esta solto ou Acelerador
danificado. Por favor, contacte a equipa de servigo pés-venda para deteccao e reparagao
Erro no cabo da Verifique se a alavanca do travao voltou & posigao original, caso contrério nao é possivel conduzir a trotinete normalmente. Clﬂbo da P
15 alavanca do travdo | Se o erro persistir depois de voltar a colocar a alavanca do travio no lugar, isso indica que o cabo da alavanca do travio ca avanca do
esquerdo esta solto ou danificado. Por favor, contacte a equipa de servigo pés-venda para detecco e reparagdo atempada. e?q"j:r do
Erro no cabo da Verifique se a alavanca do travéo voltou & posigo original, caso contrario no é possivel conduzir a trotinete normalmente. | Cabo da
16 alavanca do Se o erro persistir depois de voltar a colocar a alavanca do travao no lugar, isso indica que o cabo da alavanca do travio ixlavanca do
travdo direito esté solto ou danificado. Por favor, contacte a equipa de servigo pés-venda para detecgo e reparagdo atempada. dr:;ftg
24
39
Erro da bateria Se a trotinete estiver a ser utilizada, a velocidade sera gradualmente reduzida para 0. Bateri
53 Desliga em breve Experimente reinicia-la. Se o problema persistir, volte a ligar o carregador. ateria
59
61
N Se o problema ocorrer durante o carregamento, desligue o carregador, verifique se o carregador ou o cabo de N
58 Erro da bateria carregamento esté danificado e, em seguida, tente comum ou cabo de car p: . Bateria
54 Lgngggﬁ;u;ﬁa 0O carregamento foi interrompido devido & temperatura elevada. Retome quando a temperatura descer abaixo dos 40 °C. | Bateria
55 Temperatura da 0 carregamento foi interrompido devido 4 baixa temperatura. Retome quando a temperatura subir acima dos 8 °C. | Bateria
bateria baixa 8 P P q P
Temperatura " .
56 da bgteria alta Conduza depois de a temperatura voltar ao normal. Bateria
Temperatura da X
7 bateria alta Conduza depois de a temperatura voltar ao normal. Bateria
Desliga em breve
Temperatura da . Bateri
57 bateria baixa Conduza depois de a temperatura voltar ao normal. ateria
Temperatura da .
72 bateria baixa Conduza depois de a temperatura voltar ao normal. Bateria

Desliga em breve
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Aviso de seguranca

D ELOP PO

PRECAUGAO

Perigo! Leia 0 manual do utilizador
antes da utilizagdo.

PRECAUCAO

NZo desmonte a tampa da
bateria uma vez que existem
residuos de energia perigosos.

AVISO

Ponto de aperto

AVISO

Pecas afiadas

Luz

Apenas para utilizagdo interior.

O aparelho destina-se a ser
utilizado até uma altitude
maxima de 5000 m.

SMPS (Unidade de
alimentacao elétrica em
modo de comutagao)

H NON W R
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PRECAUCAO

Arestas afiadas. Nao toque nas
arestas ou cantos afiados.

PRECAUCAO

Superficie quente! Ndo toque na
superficie perto deste simbolo.

AVISO

Risco de esmagamento

Aviso sonoro para alertar as pessoas

N&o aperte demasiado o travao.

Ligacdo de fusiveis

SMPS com transformador de
seguranga isolador a prova de
curto-circuitos

(intrinseco ou nao intrinseco)

Para indicar que a unidade de
alimentacdo ndo deve ser
utilizada se os pinos da pega da
ficha estiverem danificados.



Aviso de Garantia

Enquanto cliente da Xiaomi, beneficia de mais garantias ao abrigo de determinadas condigdes. A Xiaomi oferece vantagens especificas
sobre a garantia do cliente que sdo um complemento a, ndo um substituto de, quaisquer garantias legais fornecidas pela legislagdo
nacional do cliente. Os termos e as condigdes relacionadas com garantias legais sdo fornecidas pela respetiva legislagdo local. Para mais
informagdes sobre as vantagens da garantia do cliente, consulte o site oficial da Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty.
Salvo se proibido pela legislagdo ou de outra forma prometido pela Xiaomi, os servigos de pés-venda deverao ser limitados ao pais ou
regido da compra original. Em conformidade com a garantia do cliente, dentro do permitido por lei, a Xiaomi ira, a seu préprio critério,
reparar, substituir ou reembolsar o produto. A garantia ndo cobre a utilizagdo e o desgaste normal, situagées de forga maior ou de abuso
ou danos provocados por negligéncia ou por culpa do utilizador. A pessoa de contacto para os servigos pés-venda pode ser qualquer
pessoa na rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da Xiaomi ou o vendedor final que Ihe vendeu os produtos.
Em caso de dlvida, contacte a pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.

As presentes garantias ndo se aplicam em Hong Kong e Taiwan.

Os produtos que ndo foram devidamente importados e/ou ndo foram devidamente fabricados pela Xiaomi e/ou ndo foram devidamente
adquiridos a Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se encontram cobertos pelas presentes garantias. Conforme aplicavel por lei,
pode beneficiar das garantias do retalhista ndo oficial que Ihe vendeu o produto. Nesse caso, a Xiaomi recomenda que entre em contacto
com o retalhista a quem comprou o Produto.

Isencado de responsabilidade

Estes materiais do utilizador foram publicados pela Xiaomi ou pela sua filial local. A Xiaomi podera, a qualquer momento e sem aviso
prévio, realizar melhorias e alteragdes aos materiais necessarios devido a erros tipograficos, imprecisdes sobre informagdes atuais, bem
como melhorias a programas e/ou equipamentos. No entanto, estas alteragdes serdo incorporadas em novas edigdes online dos
materiais do utilizador (veja mais detalhes em www.mi.com/global/support/user-guide). Todas as imagens servem meramente para
efeitos de ilustragdo, podendo ndo ser uma representagao exata do dispositivo real.
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Veiligheidsinstructies

Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Lees voor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen raadplegen.

« Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door mensen (waaronder kinderen) met een fysieke, zintuiglijke, of mentale handicap, of gebrek aan
ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan van of instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

« Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.

« Dit voertuig is een persoonlijke elektrische step met volledig elektrische aandrijving. De step is bedoeld voor bestuurders ouder dan 16 jaar.

« Rijd niet op de step als u lijdt aan verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens. Bestuurders met een gebrek aan ervaring of kennis
moeten voorzichtig rijden. Kinderen mogen niet met de step of onderdelen ervan spelen, ook mogen ze de step niet schoonmaken of er
onderhoud aan plegen.

« Rijd niet over verkeerswegen of in woongebieden waar zowel voertuigen als voetgangers zijn toegestaan.

« Deze elektrische step is bedoeld voor recreatie. Bij het betreden van openbare ruimten wordt het echter als een voertuig beschouwd dat aan
mogelijke risico's onderhevig is. Volg voor uw eigen veiligheid de instructies in de handleiding en de lokale verkeerswetten en -regels.

« Tegelijkertijd moet u begrijpen dat risico's niet volledig kunnen worden uitgesloten, mede doordat anderen mogelijk de verkeersregels
overtreden en roekeloos rijden; u loopt nog steeds het risico op verkeersongevallen, net als wanneer u loopt of fietst. Hoe hoger de snelheid,
hoe langer de remweg. Op een glad oppervlak kan de step wegglijden, uit balans raken en zelfs vallen. Wees voorzichtig tijdens het rijden. Rijd
niet te snel en houd een veilige afstand tot andere weggebruikers, vooral wanneer u in onbekende gebieden rijdt.

« Respecteer voetgangers door altijd voorrang te verlenen. Probeer ze niet te laten schrikken tijdens het rijden, vooral kinderen niet. Wanneer u
achter voetgangers rijdt, gebruik dan uw bel om ze te waarschuwen en vertraag de snelheid van uw step om aan de linkerkant te passeren, en
rijd langzaam aan de rechterkant als u ze tegemoetkomt (dit geldt voor landen waar voertuigen rechts rijden). Wanneer u voetgangers
passeert, houd dan de laagste snelheid aan of stap van het voertuig.

« Volg de veiligheidsinstructies in de handleiding nauwgezet op, met name in China en landen waar geen toepasselijke wet- en regelgeving
geldt voor elektrische steppen. Xiaomi Communications Co., Ltd. is niet aansprakelijk voor financiéle verliezen, lichamelijk letsel, ongevallen,
juridische geschillen en andere belangenconflicten die voortvloeien uit handelingen die in strijd zijn met de gebruiksaanwijzing.

« Rijden met hoge snelheid of een snelheid die niet geschikt of toereikend is voor de situatie (slechte weersomstandigheden, slechte
wegomstandigheden of dergelijke) kan leiden tot potentieel verlies van stabiliteit of controle. Om elk risico te beperken, moet u alle
instructies in deze handleiding opvolgen. Wees voorzichtig bij het monteren of demonteren van de step. De step kan namelijk omvallen en
letsel veroorzaken.

« Leen uw step niet uit aan iemand die niet bekend is met de bediening ervan. Als u de step aan een vriend of vriendin uitleent, dient u ervoor te
zorgen dat hij/zij op de hoogte is van de bediening en een veiligheidsuitrusting draagt.

« Controleer de step voor elk gebruik. Controleer regelmatig of de bouten, met name van de wielassen, het vouwsysteem, het stuursysteem en
de rem-as goed vastzitten. Als u losse onderdelen, waarschuwingen voor een bijna lege batterij, platte banden, overmatige slijtage, vreemde
geluiden, storingen of andere abnormale omstandigheden opmerkt, stop dan onmiddellijk met rijden en schakel professionele hulp in.

« Parkeer de step altijd op de standaard op een vlakke en stabiele ondergrond. De step moet met de standaard op de helling worden geplaatst
om te voorkomen dat de step omvalt. Plaats de step nooit met de voorkant naar beneden op de helling, omdat de standaard dan kan
inklappen en de step kan omvallen. Zodra de step op de standaard staat, moet u controleren of deze stabiel staat om elk risico op vallen te
vermijden (door wegglijden, wind of lichte botsingen). Parkeer de step niet in een drukke omgeving, maar bij voorkeur langs een muur.
Parkeer uw step indien mogelijk altijd op een vlakke ondergrond.

« Draag een helm, elleboogbeschermers en kniebeschermers om bij een eventuele val letsel te voorkomen. Slechte rijvaardigheden kunnen tot
valpartijen of ernstige ongevallen leiden. Berg de elektrische step binnenshuis op als u hem niet gebruikt. Lees de gebruikershandleiding en
rijd voorzichtig met de elektrische step. U mag de elektrische step pas gebruiken als u alle veiligheidsregels begrijpt en toepast. De gebruiker
van de step is verantwoordelijk voor eventuele schade of letsel veroorzaakt door het niet opvolgen van de instructies in de
gebruikershandleiding. Voor een betere rijervaring wordt aanbevolen om het product regelmatig te onderhouden. Lees het
gebruikersmateriaal voordat u de batterij oplaadt. Rijd NIET in de regen of door plassen. Vereiste leeftijd bestuurder: 16 tot 50 jaar. Mag niet
gebruikt worden door kinderen.
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« Raak het remsysteem niet aan. De scherpe randen kunnen letsel veroorzaken. De rem kan tijdens het gebruik heet worden. Raak de rem na
gebruik niet aan.

« Het A-gewogen emissiegeluidsdrukniveau is lager dan 70 dB(A).

« Door het gebruik van de machine worden trillingen overgebracht op het hele lichaam van de bestuurder.

« De mechanische trillingen die de step overdraagt zijn minder dan 2,5 m/s? De meetonzekerheid: 1,5 m/s2.

« Wanneer de step begint te rollen, zet u beide voeten op het plateau en drukt u voorzichtig op de versneller. De versneller kan alleen worden
gebruikt wanneer de snelheid van de step hoger is dan de startsnelheid. U kunt de snelheid instellen op 3, 4 of 5 km/u in de Xiaomi Home-app.

+ Om onjuist gebruik te voorkomen, is het noodzakelijk om de step te laten uitrollen om de motor en de versneller te activeren. Wanneer de
step stilstaat, werkt de versneller niet.

« Accessoires en alle aanvullende artikelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd, mogen niet worden gebruikt.

«Voor een goede rijveiligheid moet u duidelijk kunnen zien wat er zich voor u bevindt en moet u duidelijk zichtbaar zijn voor anderen.

« Houd de plastic afdekking uit de buurt van kinderen om verstikking te voorkomen.

« Om oneigenlijk gebruik van de step te voorkomen, moet u het achterwiel van de step tijdens het parkeren met een hangslot vergrendelen.

« Stadsverkeer kent veel obstakels, zoals stoepranden of trappen. Wij adviseren u om geen sprongen te maken over obstakels. Het is belangrijk
om te anticiperen en uw traject en snelheid aan te passen naar die van een voetganger voordat u over deze obstakels rijdt. Het wordt ook
aanbevolen om van de step af te stappen als de vorm, hoogte of gladheid van deze obstakels een gevaar vormt.

« Breng geen aanpassingen of wijzigingen aan het voertuig aan, inclusief de stuurbuis en bus, de stuurpen, het vouwmechanisme en de
achterrem.

« Verwijder eventuele scherpe randen die zijn veroorzaakt door gebruik.

« Zorg in alle omstandigheden voor uzelf en voor anderen.

« Schakel uw koplampen in en verlaag uw snelheid als u in het donker rijdt.

« Zorg ervoor dat het vouwmechanisme van uw step correct werkt voordat u gaat rijden.

« Zorg ervoor dat de batterij voldoende is opgeladen voordat u gaat rijden. Zo niet, laad hem dan op.

« Als u rijdt in een voetgangerszone waar voetgangers voorrang hebben, zoals een zebrapad, moet u afstappen en met uw step aan de hand
lopen.

« Zet uw voeten niet op het spatbord aan de achterkant.

« Gebruik geen mobiele telefoon en draag geen oordopjes tijdens het bedienen van de step.

« Schakel niet naar een hogere versnelling wanneer u bergafwaarts rijdt en rem tijdig af. Bij steile hellingen moet u afstappen en de step
voortduwen.

« % staat voor de loopstand en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 6 km/u; het achterlicht gaat branden wanneer deze stand is
ingeschakeld. D staat voor standaard stand en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 15 km/u. S staat voor sportstand en de
maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 25 km/u; het wordt aangeraden om deze stand pas te gebruiken als u het rijden onder de knie
hebt.

WAARSCHUWING! Gebruik dit product nooit in de buurt van een waterbron.
WAARSCHUWING! staak het gebruik van dit product als het is beschadigd.
b D{__HCafneembaar voedingsonderdeel
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Productoverzicht Bedieningspaneel en

Bedieningsknoppen
Modus

Stuur Versneller
Remhendel Bed!eningspaneel
Stepbel B?d"?”'“gSkn?PPe“ Linker richtingaanwijzer geﬁzt‘er witzer
Koplamp Richtingaanwijzer ichtingaanwijze:

Gesp Koplamp

Draaghaak

rosenes % 0 00:00 8 ¢| | statusbalk

Stuurpen
Snelspanhendel
Haak

D
Plateau Snelheidsmeter
Achterlicht O O

Mechanische rem

Vergrendeling van
de snelspanhendel

Voorvork aan de achterkant km/h
. Spatbord aan de achterkant
Voorwiel Wielmotor 00«n | 00% Levensduur
. _— van de batterij
I’_\gﬁfg:g'g‘éhe Batterijvakje 2N = .
Standaard <« D 2 = | | Lichten

voorkant

Uw step opladen

De step is volledig opgeladen wanneer het ledlampje op de batterijlader van rood (opladen) naar groen (volledig opgeladen) verandert.

Opmerkingen:

« De step niet opladen als de oplaadpoort, voedingsadapter of het stopcontact nat is.

« Wanneer de step niet wordt opgeladen of nadat deze is opgeladen, zorg er dan voor dat de rubberen klepje stevig in de oplaadpoort is
geplaatst om te voorkomen dat er water binnendringt.

+« WAARSCHUWING: Laad geen
niet-oplaadbare batterijen op. Gebruik alleen
de DT4810CT-DM-02 batterij. Gebruik alleen
de NBW54D601D3D of koop de HBCPJO1XBD
batterijlader. Gebruik nooit een niet-originele
batterijlader. De onderkant van de step mag
alleen door professionals of gekwalificeerd
personeel van een servicecentrum worden
geopend. Zorg ervoor dat de oplader correct
is aangesloten op de step. Laad de step
binnenshuis op en stel deze nooit bloot aan
regen.

. Til het rubberen klepje op.

@ ) 2 Sluit de batterijlader aan op de
/ oplaadpoort.
3.Koppel de batterijlader los van de
= oplaadpoort als het opladen
voltooid is.

4. Plaats het rubberen klepje terug.
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Verzorging en onderhoud

Reinigen en opslag

Als u vlekken ziet op de behuizing van de step, veegt u deze weg met een vochtige doek. Als de vlekken niet kunnen worden verwijderd, doe
er dan wat tandpasta op, poets ze met een tandenborstel en veeg ze vervolgens af met een vochtige doek.

Opmerkingen: Maak de step niet schoon met alcohol, benzine, kerosine of andere bijtende en vluchtige chemische oplosmiddelen om
ernstige schade te voorkomen. Maak de step niet schoon met een hogedrukspuit. Zorg er tijdens het schoonmaken voor dat de step is
uitgeschakeld, de oplaadkabel is losgekoppeld en de rubberen klep is gesloten, omdat waterlekkage tot elektrische schokken of andere
grote problemen kan leiden.

Als de step niet wordt gebruikt, zet deze dan binnen waar het droog en koel is. Plaats de step niet gedurende lange tijd buiten. Overmatig
zonlicht, oververhitting en onderkoeling zorgen ervoor dat de banden eerder verslijten en dat de levensduur van de step en het batterijpak
afneemt.

Bandonderhoud

Het wordt aanbevolen om de bandenspanning elke maand te controleren, en de aanbevolen bandenspanning is 45-50 psi. Door de banden

regelmatig op te pompen, kunt u de levensduur ervan verlengen en lekke banden effectief voorkomen.

De banden moeten door een vakman worden geplaatst. Het demonteren van de wielen is ingewikkeld, als u dit verkeerd doet kan dit tot

instabiliteit van de step leiden of andere problemen veroorzaken.

« Neem contact op met een erkende reparateur als het product nog onder de fabrieksgarantie valt. U kunt een lijst van erkende reparateurs
opvragen bij de klantenservice die bereikbaar is via www.mi.com.

« Als het product niet langer onder de garantie valt, kunt u contact opnemen met een gespecialiseerde reparateur van uw keuze.

« Als uvragen hebt, kunt u contact opnemen met de klantenservice van Xiaomi via www.mi.com.

Voorzorgsmaatregelen voor de batterij en het opladen

Verwijder de batterij niet. Het verwijderen van de batterij is ingewikkeld en kan de werking van de machine veranderen: U kunt contact

opnemen met een erkende reparateur als het product nog steeds onder de garantie valt. Als het product geen garantie heeft, kunt u contact

opnemen met een gespecialiseerde reparateur van uw keuze. U kunt een lijst van geautoriseerde reparateurs opvragen bij de klantenservice
die bereikbaar is via www.mi.com. Als u vragen hebt, kunt u contact opnemen met de klantenservice via www.mi.com.

« Gebruik geen batterijpakken van andere modellen of merken, aangezien deze een veiligheidsrisico kunnen opleveren.

« Haal het product niet uit elkaar, knijp er niet in en prik er niet in. Raak de batterijcontacten niet aan. Haal de behuizing niet uit elkaar en prik
er niet in. Plaats het product niet in water of vuur en stel het niet bloot aan temperaturen boven 50 °C (inclusief warmtebronnen zoals
kachels). Vermijd aanraking van de batterijcontacten met metalen voorwerpen, omdat dit kortsluiting, lichamelijk letsel of zelfs de dood
tot gevolg kan hebben.

« Als er water in de batterij komt, kan het interne circuit beschadigd raken, kan er brandgevaar ontstaan of kan de batterij zelfs exploderen.
Als u vermoedt dat er water in de batterij is gekomen, staak dan onmiddellijk het gebruik van de batterij en stuur deze terug naar de
after-sales service voor inspectie.

« Gebruik alleen de originele batterijlader om mogelijke schade of brand te voorkomen.

« Het verkeerd weggooien van gebruikte batterijen kan het milieu ernstig vervuilen. Volg de plaatselijke voorschriften bij het weggooien van
dit batterijpak. Gooi dit batterijpak niet gewoon weg om de natuurlijke omgeving te beschermen.

« Laad de batterij na elk gebruik volledig op om de levensduur van de batterij te verlengen.

« Laat de step of de batterij niet gedurende langere tijd achter in een omgeving waar de omgevingstemperatuur hoger is dan 45 °C of lager
dan -20 °C, zoals in een auto in direct zonlicht. Gooi het batterijpak niet in het vuur, want dat kan leiden tot een defecte batterij,
oververhitting van de batterij en kan zelfs nog een brand veroorzaken. Als de step naar verwachting langer dan 30 dagen niet wordt
gebruikt, laadt u de batterij volledig op en plaatst u de step op een droge en koele plaats. Denk eraan om de batterij elke 60 dagen op te
laden om deze te beschermen tegen potentiéle schade, want deze schade valt buiten de beperkte garantie.

« De step mag alleen worden gebruikt met originele batterijen. Het opladen van de step mag alleen met de originele batterijlader die bij de
step is geleverd (of elk model batterij of batterijlader dat door de fabrikant als compatibel is goedgekeurd).

« Laad de batterij altijd op voordat deze leeg is om de levensduur van de batterij te verlengen. Het batterijpak werkt beter bij normale
temperaturen en slecht bij temperaturen onder 0 °C. Als de temperatuur bijvoorbeeld lager is dan 0 °C, is de actieradius slechts de helft of
minder dan bij een normale temperatuur. Als de temperatuur stijgt, wordt het rijbereik weer groter. Raadpleeg voor uitgebreide informatie
de Xiaomi Home-app.
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« De externe flexibele kabel van deze batterijlader kan niet worden vervangen; als het snoer is beschadigd, moet de batterijlader worden
weggegooid en worden vervangen door een nieuw exemplaar. Mocht u vragen hebben, dan kunt u contact opnemen met de klantenser-
vice van Xiaomi via www.mi.com.

« Een volledig opgeladen step kan ongeveer 120 tot 180 dagen in de stand-bymodus blijven staan. De ingebouwde intelligente chip houdt een
logboek bij van de oplaad- en ontlaadgegevens ervan. Schade die ontstaat doordat het apparaat gedurende een langere tijd niet wordt
opgeladen, is onherstelbaar en valt buiten de beperkte garantie. Wanneer de schade een feit is, kan de batterij niet worden opgeladen
(niet-professionals mogen het batterijpak niet demonteren, omdat dit elektrische schokken, kortsluiting of zelfs grote veiligheidsongeval-
len kan veroorzaken).

« Probeer het apparaat niet zelf te repareren in het geval van een ongeval, blokkering of defect. Neem contact op met een erkende
reparateur als het product nog onder garantie valt. Zo niet, dan kunt u contact opnemen met een gespecialiseerde reparateur van uw
keuze. U kunt een lijst van geautoriseerde reparateurs opvragen bij de klantenservice die bereikbaar is via www.mi.com. Voor vragen kunt
u contact opnemen met de klantenservice van Xiaomi via www.mi.com.

Eris geprobeerd de formulering in de gebruikersmaterialen te vereenvoudigen. Als een handeling te ingewikkeld lijkt voor een

gebruiker, kan deze het beste contact opnemen met een erkende of gespecialiseerde reparateur of met de klantenservice van

Xiaomi.

Onderhoud van de oplader

Voer zelf geen onderhoud of reparaties aan de oplader uit. Dit kan gevaarlijk zijn. Het wordt aangeraden om de oplader
volgens de instructies te gebruiken. Als u constateert dat de oplader defect is, kunt u contact opnemen met een erkende
reparateur als het product nog onder de garantie valt. Als het product geen garantie heeft, kunt u contact opnemen met een
gespecialiseerde reparateur van uw keuze. U kunt een lijst van erkende reparateurs opvragen bij de klantenservice die
bereikbaar is via www.mi.com. Voor verdere vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice via www.mi.com.

WAARSCHUWING! Zoals bij elk mechanisch onderdeel, is een voertuig onderhevig aan een hoge mate van

belasting en slijtage. De verschillende materialen en componenten reageren elk anders op slijtage of vermoeidheid. Als de

verwachte levensduur van een onderdeel is overschreden, kan het plotseling breken, waardoor de gebruiker letsel kan

oplopen. Scheuren, krassen en verkleuringen in zwaarbelaste gebieden geven aan dat het onderdeel zijn levensduur heeft

S(\_/ersc_hreden. Neem in dat geval contact op met een geautoriseerd of gespecialiseerd reparateur of de klantenservice van
jaomi.
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Onderhoudsschema voor de step (aanbevolen):
Door de step regelmatig te onderhouden, kunt u de step netjes en in goede staat houden, veiligheidsrisico's vermijden,
storingen tot een minimum beperken, de slijtage van de step vertragen en de levensduur van de step verlengen.

[temn Serviceobject Acties Elke drie Elke 500 km/6 Elke 1000 Elke 3000
maanden maanden km/1jaar km/2 jaar
. |Pomp de band op totdat de
Band Bandenspanning spanning ervan 45-50 psi bereikt. v v v
anden =
Slijtage van het|Controleer of de band gescheurd, J J v
bandenprofiel |vervormd, versleten, enz. is.
Draai de schroeven vast die het stuur|
en de stuurpen met elkaar verbinden J v V
Schroeven | (@anbevolen koppel: 3,5 + 0,2 N-m).
voor het
Schroeven monteren  |Draai de schroef van de versneller vast M v
van het (aanbevolen koppel: 2,7 + 0,3 N-m).
stuur
Draai de schroef van de remhendel vast v v
(aanbevolen koppel: 5 + 0,5 N-m).
Opmerkingen:
-Voordat u de step bijstelt, moet u
ervoor zorgen dat deze is uitgeschakeld
en niet aan het opladen is.
Rem - Als de rem te strak is afgesteld, draait J J J
afstellen u de remstelschroef tegen de klok in.
Als de rem te los is afgesteld, draait u de|
remstelschroef met de klok mee.
Laad de step op bij een geschikte
Functies temperatuur. De indicator van de
batterijlader is rood wanneer de
Oplad step wordt opgeladen, en wordt
placen groen als de step volledig is v v v
opgeladen. Het bedieningspaneel
geeft tijdens het opladen
tegelijkertijd de oplaadstatus weer.
Draai het stuur 45° naar links en
st rechts om ervoor te zorgen dat de J J
uren draaihoek correct is en de besturing
vrij is van weerstand en stagnatie.
Monteren Laad de step volledig op als deze
Belangrijke d langere tijd niet gebruikt wordt, en v
onderdelen| Yance zet deze elke 60 dagen aan om op te
batterij laden.




Montage en instellen

1. Zet de standaard neer en til de stuurpen omhoog

2. Plaats het stuur in de stuurpen en zorg ervoor dat het
totdat deze volledig rechtop staat. Til vervolgens de

stuur in de juiste richting staat.
snelspanhendel omhoog, zodat deze vlak tegen de
stuurpen aan ligt.

3. Volg de afgebeelde volgorde en gebruik de
meegeleverde inbussleutel om de schroeven eerst

4. Wanneer de step volledig gemonteerd is, druk op de
vast te draaien. Draai ze daarna goed vast.

aan-/uitknop om de step in te schakelen. Houd de

aan-/uitknop 2-3 seconden ingedrukt om deze uit te
schakelen.
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Inklappen/uitklappen & meenemen
Inklappen

1. Voordat u de step inklapt, moet u ervoor zorgen dat 2.Til de vergrendeling van de snelspanhendel omhoog,
deze is uitgeschakeld en niet aan het opladen is. Houd en trek vervolgens de snelspanhendel naar buiten.
de stuurpen vast en trek de gesp op het stuur los.

3. Trek de snelspanhendel helemaal naar beneden en 4. Lijn het stuur uit met het midden van de achterkant van
klap de stuurpen in. het plateau en bevestig vervolgens de gesp op het stuur
aan de haak aan de achterkant van het plateau.
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Meenemen Uitklappen

1. Bij het uitklappen van de step, duwt u de gesp
voorzichtig naar voren om de step los te maken van de
haak.

Houd de stuurpen met één of beide handen vast om 2. Houd de stuurpen vast en trek deze omhoog

de step te dragen. totdat hij rechtop staat. Duw vervolgens de
snelspanhendel naar beneden, zodat deze vlak
tegen de stuurpen aan ligt.

De Vind Mijn functie van Apple

Een apparaat toevoegen aan de Vind Mijn app

Methode A:
1. Verbind de step met de Xiaomi Home-app.

2.Ganaar Instellingen: > Vind Mijn, tik op Vind Mijn, en tik vervolgens op Akkoord
om Vind Mijn in te schakelen.

3. Open de Vind Mijn app. Tik op + > Ander item toevoegen @ en selecteer
vervolgens de step.

4.Volg de instructies om de step toe te voegen aan de Vind Mijn app.
Methode B:
1. Open de Vind mijn app op uw iOS-apparaat. Tik op + > Ander item toevoegen @ .

(o) &)a 2.Schakel de step in en ontgrendel deze, knijp vier keer achter elkaar in de
;e linker remhendel en druk vervolgens nog een keer op de aan-/uitknop om het

koppelen in te schakelen.

3. Open de Vind Mijn app, selecteer de step en volg de instructies om deze toe te
voegen aan Vind Mijn.
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Resetten

Methode A:
o) 1. Open de Xiaomi Home-app en verbindt de step.
2. Ga naar Instellingen : > Vind Mijn, tik op Vind Mijn en tik vervolgens op Akkoord om
Vind Mijn te resetten.

3. Open de Vind Mijn app en verwijder de step handmatig.
Methode B:

1. Schakel de step in en ontgrendel deze.
2. Knijp zeven keer achter elkaar in de linker remhendel en druk vervolgens op de

. aan-/uitknop om te resetten.
ﬁ-‘ [ 3. Open de Vind Mijn app en verwijder de step handmatig.

x7

= Opmerking: Na het resetten, kunt u de Vind Mijn app niet langer gebruiken om
deze step te vinden.

Maximaal aantal verbonden apparaten
De Xiaomi Elektrische Step 6 Max kan met maximaal 2 iOS-apparaten worden verbonden (met hetzelfde account).
Serienummer opzoeken (Alleen voor speciale omstandigheden)

ledere iOS-gebruiker kan verbinding maken met het voertuig via de Vind Mijn app van Apple en vervolgens het serienummer
van het voertuig controleren door de remhendel 5 keer in te knijpen en eenmaal op de aan-/uitknop te drukken. Het
serienummer wordt weergegeven op de Vind Mijn app van Apple.

Vind Mijn Beacon inschakelen & uitschakelen

De eigenaar kan Vind Mijn Beacon in- en uitschakelen door 10 keer de remhendel in te knijpen en eenmaal op de aan-/uitknop
te drukken terwijl het apparaat ontgrendeld is (positie-informatie).

Status in de buurt en status gescheiden

Als het voertuig is gekoppeld aan Vind Mijn, schakelt het voertuig na een korte tijd automatisch over naar de status In de
buurt wanneer de eigenaar het voertuig verlaat of de Bluetooth van zijn of haar mobiele apparaat uitschakelt na eenrit. Na
een lange tijd zal het voertuig naar de status Gescheiden gaan. Wanneer de eigenaar met het mobiele apparaat in de buurt
van het voertuig komt, maakt het Bluetooth-systeem van het apparaat automatisch verbinding met het voertuig en gaat het
voertuig over naar de status Verbonden. Als het voertuig in de status Gescheiden staat, kan een niet-eigenaar via de Vind
Mijn app verbinding maken met dit voertuig en de hierboven genoemde methode gebruiken om het serienummer te
controleren. Eigenaren kunnen nog steeds Vind Mijn gebruiken om het voertuig te vinden.

Firmware-update

De eigenaar kan de firmware updaten nadat hij de elektrische step heeft verbonden met de Xiaomi Home-app.

Een niet-eigenaar mag de firmware niet updaten.

Alleen gebruikers van Apple-apparaten hoeven deze instructies voor de Vind Mijn app van Apple lezen.

Het gebruik van de badge 'Werkt met Apple’ betekent dat een product speciaal is ontworpen om te werken met de
technologie die op de badge wordt genoemd en dat het door de fabrikant van het product is gecertificeerd om te voldoen aan
de specificaties en vereisten van het Vind Mijn netwerk van Apple. Apple is niet verantwoordelijk voor de werking van dit
apparaat of het gebruik van dit product of de naleving ervan met veiligheids- en wettelijke normen.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac, en macOS zijn handelsmerken van Apple Inc., geregistreerd in de V.S. en
andere landen. 10S is een handelsmerk of geregistreerd handelsmerk van Cisco in the V.S. en andere landen en wordt
gebruikt onder licentie.
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Verklaring inzake auteursrechten

Wij behouden alle rechten met betrekking tot alle teksten, afbeeldingen, foto's, audio, animaties, video's, lay-outontwerpen en
andere intellectuele eigendommen die wettelijk beschermd zijn. Ze mogen niet worden gereproduceerd voor commercieel
gebruik of distributie, of na te zijn aangepast worden gebruikt op andere sites of apps.

Verklaring inzake handelsmerk

X18omi is het handelsmerk van Xiaomi Inc. Alle rechten voorbehouden. Andere hierin genoemde handelsmerken zijn
mogelijk gedeponeerde handelsmerken van hun respectievelijke eigenaren.

Alle beschreven functies en instructies zijn bijgewerkt tot het moment waarop deze handleiding is gedrukt. Het
daadwerkelijke product kan echter afwijken als gevolg van verbeterde functies en ontwerp.

Fabrikant: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Verklaring inzake persoonlijke gegevens

Voor meer informatie over de verzameling, de opslag en het gebruik van gebruikersgegevens, raadpleeg het privacybeleid van
Xiaomi Inc. op https://privacy.mi.com/all

Verklaring inzake product

Hoe bekender u bent met de werking van de step, hoe makkelijker u rijdt. Houd daarom rekening met het volgende:

« Lees de gebruikershandleiding van de step zorgvuldig voordat u erop gaat rijden.

« Sta niet toe dat mensen die de gebruikershandleiding van de step niet hebben gelezen, uw step gebruiken.

« Installeer alle onderdelen op de juiste manier, zoals is aangegeven in de gebruikershandleiding. Onjuiste installatie kan leiden
tot verlies van controle, botsingen en vallen. Schakel voor de installatie en het onderhoud de stroom uit. Zorg ervoor dat
bouten en schroeven zijn vastgedraaid om ongelukken tijdens het rijden met de step te voorkomen. Draai alle onderdelen
goed vast. Als de onderdelen te los of te strak zitten, kan dit schade of defecten aan het voertuig veroorzaken.

« Laad het product niet op als het stopcontact nat is. Om het product op te laden, steekt u de voedingskabel in een geschikt
stopcontact (100-240 V/50-60 Hz) en houdt u het apparaat uit de buurt van kinderen, huisdieren en ontvlambare materialen.

« Plaats de batterij niet in een omgeving waar de omgevingstemperatuur hoger is dan 45 °C (113 °F) of lager is dan -20 °C (-4 °F).

« Gebruik de batterij niet als deze is beschadigd, een vreemde geur afgeeft, begint te roken of oververhit raakt. Houd een
lekkende batterij uit de buurt van andere voorwerpen.

« Probeer de batterijen en het beschadigde netsnoer niet te openen of te demonteren, omdat deze gevaarlijke stoffen bevatten.
Neem bij twijfel contact op met onze aftersalesserviceteam als het netsnoer is beschadigd.

« Laad de step tijdig op om schade aan de batterij te voorkomen. Een volledig opgeladen step kan ongeveer 120 tot 180 dagen in
de stand-bymodus blijven, terwijl een niet volledig opgeladen step ongeveer 30 tot 60 dagen in stand-bymodus kan blijven.

« Niet opladen als de oplaadpoort, voedingsadapter of het stopcontact nat is. Lees de gebruikershandleiding zorgvuldig door
alvorens op te laden.

« Wanneer de gebruiker de oplader in het stopcontact steekt, zal het LED-indicator op de lader rood oplichten. Dit geeft aan dat
de oplader de batterij van de elektrische step aan het opladen is. De step is volledig opgeladen wanneer het ledlampje op de
oplader van rood (opladen) naar groen (druppellading) verandert. Op dit punt moet u de oplader uit het stopcontact halen om
het opladen te stoppen.

WAARSCHUWING: Gebruik voor het opladen van de batterij uitsluitend de bij dit apparaat geleverde uitneembare
voedingseenheid. Gebruik geen batterijlader van een ander product. Houd tijdens het opladen een veilige afstand tot
omliggende brandbare stoffen.

« Voer geen druk of stootkracht uit op de batterij en vermijd ernstige vallen of sterke trillingen van de batterij. Wanneer
dergelijke omstandigheden zich voordoen of als er vloeistof in het product binnendringt of spat, kan dit schade aan de batterij,
het circuit of kortsluiting veroorzaken. Stop onmiddellijk met het gebruik en voer de batterij op de juiste manier af.
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« Vraag uw dealer of klantenservice om trainingsmateriaal. Maak uzelf vertrouwd met de step voordat u buiten gaat rijden. Hoe
meer u oefent, hoe veiliger u bent bij het rijden in een nieuwe omgeving. Onthoud de volgende essentiéle zaken: begin met de
basisoefeningen zoals vooruitrijden, draaien en stoppen op open plekken zonder barrieres (= 10 m x 10 m, of 32,8 ft x 32,8 ft),
en houd uw lichaam ontspannen. Het is aan te raden om voor het eerst te oefenen onder leiding van een ervaren gebruiker of
een coach. Als u de basisvaardigheden onder de knie hebt, oefen dan met het rijden door nauwe gebieden, maak daar een
bocht en stop dan. Zodra u het voertuig in nauwe ruimtes en op verschillende ondergronden kunt besturen, kunt u op de weg
gaan rijden. Als uw step gelipdatet is, begin dan opnieuw met de basisprincipes.

« Controleer de step elke keer voordat u erop gaat rijden. Zorg ervoor dat er geen losse of beschadigde onderdelen zijn.
« Kijk tijdens het rijden en remmen goed om u heen om letsel en schade aan de omgeving of anderen te voorkomen.

« Zorg ervoor dat de bandenspanning binnen het bereik ligt dat is aangegeven in de parametertabel. Een te hoge druk
verhoogt het risico op verlies van controle, botsingen en vallen. Een te lage druk zal de band beschadigen.

« Controleer de bandenspanning minstens twee keer per maand of elke keer wanneer u lange afstanden rijdt om instabiliteit,
ongevallen en bandenschade te voorkomen.

« Als de band zacht wordt, stop dan onmiddellijk met rijden en controleer de band.

« Controleer regelmatig of de remkabel goed vastzit om te voorkomen dat de remmen uit positie raken of defect raken door
losse remkabels. U bent verantwoordelijk voor eventuele schade die wordt veroorzaakt door verkeerd onderhoud.

« Kies een kant om op de step te stappen en draag professionele beschermende kleding.
« Draag altijd schoenen op de step. Rijd nooit op blote voeten, met hoge hakken of met sandalen.

« Dompel de batterij of het voertuig niet onder in water. Vermijd langdurige blootstelling aan regen en reinig het voertuig niet
met een hogedrukreiniger, omdat er dan water in de oplaadpoort kan komen. Als uw step al is blootgesteld aan regen,
gebruik dan een zachte, droge doek om deze af te vegen. Stop onmiddellijk met het gebruik van het voertuig en neem
contact op met de aftersalesserviceafdeling als er zich een probleem voordoet. Voer geen andere handelingen uit dan het
afvegen van de step; de garantie vervalt als u de step niet op de juiste manier onderhoudt of reinigt.

« De remkracht en de wrijving tussen de band en de weg nemen af bij natte omstandigheden. Hierdoor is het moeilijker om de
snelheid te controleren en raakt u sneller de controle kwijt. Verlaag uw snelheid en rem tijdig als het regent.

« Laad de batterij op als het pictogram voor een bijna lege batterij wordt weergegeven, omdat de step anders mogelijk niet
voldoende vermogen heeft om op een hoge snelheid te rijden.

« Blijf altijd waakzaam, zelfs als u de bediening van de step onder de knie hebt. Rijd niet over obstakels en rijd niet over ruige of
natte wegen, losse oppervlakken of hellingen.

« Pas op voor veranderingen in het oppervlak op wegen en voor gras.

« Wees voorzichtig bij het maken van bochten en doe dit niet te snel.

« Neem geen risico door op steile hellingen, ruige oppervlakken of andere oppervlakken te rijden die voor u onbekend zijn.
« Rijd niet op snelwegen. Houd u aan de verkeersregels, geef voetgangers voorrang en rijd nooit door een rood stoplicht.

« Respecteer de rechten van motorrijders, fietsers, voetgangers en andere personen.

« Neem tijdens het rijden voorzorgsmaatregelen en wees u bewust van uw veiligheid, het verkeer en voetgangers. Vermijd
drukke of overvolle gebieden.

« Letin ieder geval op uw traject en uw snelheid terwijl u rekening houdt met de verkeersregels op straat en op de stoep en
met de meest kwetsbare weggebruikers zoals voetgangers en éetsers. Wees voorbereid op één van deze gevaren: voertuigen
die voor of achter u vertragen of omdraaien; openslaande autodeuren; mensen die de weg oversteken; kinderen en
huisdieren in de buurt van de weg; afleidingen zoals kuilen, putdeksels, spoorlijnen, constructie, puin, etc.

« Rijd, indien mogelijk, op de daarvoor aangewezen fietspaden of aan de kant van de weg. Volg de rijrichting die door de
verkeersregels is voorgeschreven of door de lokale overheid en wetten is gespecificeerd.

« Stop bij een stopteken of verkeerslicht. Stap langzaam af en let op het verkeer. Houd er rekening mee dat er een risico
bestaat dat u in een botsing komt met andere voertuigen als u op de step rijdt. Laat auto's voorgaan, ook als u op uw
aangewezen wegdeel rijdt.

« Haal geen gevaarlijke manoeuvres uit door u door andere voertuigen te laten meetrekken.
« Dit voertuig is niet bedoeld voor acrobatisch gebruik.
« Rijd niet bij slecht weer, slecht zicht of na zware lichamelijke inspanning.
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« Rijd in afgelegen gebieden niet alleen. Zelfs als u door iemand anders wordt begeleid, moet u ervoor zorgen dat mensen op de hoogte zijn
van uw bestemming en de tijd waarop u verwacht terug te keren.

« Houd rekening met de extra hoogte van uw helm en doordat u op uw step staat. Wees voorzichtig wanneer u binnenshuis door
deuropeningen of op andere plaatsen met laaghangende obstakels rijdt.

« Draag geen loszittende kleding die tussen het wiel kan komen.

« Draag tijdens het rijden een veiligheidsbril om uw ogen te beschermen tegen vuil, stof en insecten. Gebruik donkere glazen als het licht is
en heldere glazen als het donker is.

« Neem geen passagiers of kinderen mee.

« De step is geen medisch hulpmiddel. Rijd niet op de step als u niet zonder hulp op of van het voertuig kunt stappen.

« Rijd niet met de step op trappen, in liften of door draaideuren.

« Rijd niet op de step als het zicht slecht is.

« Rijd niet met de step op snelwegen, tenzij dit wettelijk is toegestaan.

« Gebruik de step niet voor dingen waarvoor deze niet is bedoeld, zoals het vervoeren van goederen.

« Rem af en geef voetgangers, fietsen en auto's voorrang wanneer u kruispunten, snelwegen, hoeken en poorten nadert of passeert.

« Blijf waakzaam als u op de step rijdt, net zoals u zou doen wanneer u enig ander vervoermiddel bestuurt. Rijd niet op de step als u ziek
bent of onder invloed bent van alcohol of drugs.

« Gebruik uw telefoon niet en voer geen andere handelingen uit tijdens het rijden, omdat u zich altijd bewust moet zijn van uw omgeving.

« Houd er rekening mee dat de step is bedoeld voor gebruikers tussen de 16 en 50 jaar. Ouders wordt geadviseerd om hun minderjarige
kinderen niet op de step te laten rijden.

« Maak vooral op gladde oppervlakken geen noodstop om slippen en vallen te voorkomen.

« Het voertuig kan wegglijden als het geparkeerd en ingeschakeld is. Schakel de stroom dus uit wanneer u de step parkeert. Parkeer de
step niet in parkeervrije zones, zoals nooduitgangen en brandtrappen.

« Bewaar de step in de zomer op een veilige plaats waar de temperatuur lager is dan 45 °C (113 °F). Stel de step niet voor langere tijd bloot
aan direct zonlicht.

« Bewaar het voertuig in de winter op een veilige plaats waar de temperatuur niet lager is dan -10 °C (14 °F). Als het voertuig zich in een
ruimte bevindt waar de temperatuur onder het vriespunt ligt, verplaats de step minimaal een half uur voor het opladen naar een ruimte
met kamertemperatuur.

« Breng geen aanpassingen in de step aan.
« Zorg dat u de plaatselijke wetgeving kent en deze naleeft als u op de step rijdt.

« Als uw step moet worden gerepareerd of gecontroleerd, fouten of storingen vertoont, of als u onderdelen moet vervangen, neemt u bij
twijfel contact op met onze aftersalessupportafdeling.

« De gegevens en parameters van de step variéren per model en kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
« Elke belasting die aan het stuur wordt bevestigd, zal de stabiliteit van het voertuig beinvioeden.

« Schakel het voertuig tijdens het opladen uit of in een niet-operationele stand.

« De step mag slechts door één persoon worden gebruikt.

Wij zijn niet aansprakelijk voor claims, verantwoordelijkheden of verliezen van klanten die voortvloeien uit of het gevolg zijn van enige
schending van voorgaande bepalingen door de klant. Gebruikers zijn verantwoordelijk voor eventuele onvoorziene of onvermijdelijke
risico's tijdens het rijden.

U kunt ervoor kiezen om de voorgaande bepalingen te accepteren en het product te gebruiken of om de voorgaande bepalingen niet te
accepteren en het product te retourneren.

Het geretourneerde product en de bijbehorende verpakking moeten in dusdanige staat zijn dat het product opnieuw kan worden
verkocht.

Als u uw step doorverkoopt, dient u deze Juridische verklaring aan de koper te overhandigen, omdat deze een wettelijk onderdeel van het
voertuig is.

Neem gerust contact met ons op als u vragen hebt.
En nogmaals, wij stellen het op prijs dat u hebt gekozen voor onze producten.
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Informatie naleven van de wet- en regelgeving

EU-conformiteitsverklaring
Informatie over het recyclen van batterijen in de Europese Unie

Batterijen of de verpakkingen van batterijen zijn gelabeld in overeenstemming met Europese richtlijn 2006/66/EC en
wijziging 2013/56/EU met betrekking tot batterijen en accu’s en lege batterijen en accu’s. De richtlijn bepaalt het
kader voor de terugname en recyclin% van gebruikte batterijen en accu’s zoals van toepassing in de Europese Unie.
Dit label is van toepassing op verschillende batterijen om aan te geven dat de batterij niet moet worden weggegooid
als deze leeg is, maar moet worden ingeleverd op basis van deze richtlijn.
In overeenstemming met de Europese richtlijn 2006/66/EC en wijziging 2013/56/EU, hebben batterijen en accu’s een
label waarop wordt aangegeven dat ze afzonderlijk ingezameld en gerecycled moeten worden als ze leeg zijn. Het
label op de batterij kan ook een chemisch symbool bevatten voor het metaal dat in de batterij zit (Pb voor lood, Hg
voor kwik, en Cd voor cadmium). Gebruikers van batterijen en accu’s mogen deze niet weggooien als ongesorteerd
gemeentelijk afval, maar moeten het voor klanten beschikbare kader voor verzameling gebruiken voor het inleveren,
recyclen en behandelen van batterijen en accu's. De medewerking van klanten is belangrijk om mogelijke effecten
van batterijen en accu'’s op het milieu en de menselijke gezondheid als gevolg van de mogelijke aanwezigheid van
schadelijke stoffen te minimaliseren.
Voordat elektrische en elektronische apparatuur (EEA) in de ingezamelde afvalstroom of afvalvoorzieningen terecht
komt, moet de eindgebruiker van apparatuur die batterijen en/of batterijen bevat, deze verwijderen zodat ze
afzonderlijk kunnen worden ingezameld.
Richtlijn voor afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA)
Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA zoals in
E Richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet worden vermengd met ongesorteerd huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet
u de volksgezondheid en het milieu beschermen door uw afgedankte apparatuur in te leveren bij een van de
mmm  aangewezen inzamelpunten voor de recycling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, ingericht
door de overheid of plaatselijke autoriteiten. Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve gevolgen voor
het milieu en de algemene gezondheid helpen voorkomen. Neem contact op met de instalfateur of uw plaatselijke
autoriteiten voor meer informatie over de locaties en de voorwaarden van deze inzamelpunten.

Richtlijn voor de beperking van schadelijke stoffen (RoHS)

Dit product van Xiaomi Communications Co., Ltd., met de meegeleverde onderdelen (kabels, snoeren, enzovoort)
voldoet aan de beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische
apparatuur 2011/65/EU bijlage Il en de bijbehorende wijzigingsrichtlijn (EU) 2015/863.

EU-conformiteitsverklaring
Dit apparaat voldoet aan de EU-vereisten inzake de beperking van blootstelling van de algemene bevolking aan
elektromagnetische velden ter bescherming van de gezondheid.
Hierbij verklaart Xiaomi Communications Co., Ltd. dat de radioapparatuur type DDHBCO6XB voldoet aan Richtlijn
2014/53/EU en 2006/42/EG. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende
internetadres: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration

De step bevat een oplaadbare lithium-ion batterijpak en het niet op de correcte manier weggooien van deze

batterijen brengt schade toe aan het milieu. Volg de onderstaande stappen om de batterijen te verwijderen voordat u

de step wegdoet en gooi de batterijen op de correcte manier weg

1. Voordat u de batterijen verwijdert, kunt u deze beter eerst helemaal ontladen en ervoor zorgen dat de step is

losgekoppeld van de stroomvoorziening. Schroef dan de onderkant van de step los om de batterijen te

verwijderen.

2. Ontkoppel de batterijaansluiting en verwijder daarna de batterijen. Beschadig de batterijhouder niet om elk

risico op letsel te voorkomen.

3. Gooi de verwijderde batterijen weg bij een professioneel recyclingbedrijf.
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Problemen oplossen

Foutcode | Foutbeschrijvin Oplossin, Relevant
Iving P 8 onderdeel
Communicatiefout in het | Er kan niet normaal op de step worden gereden. Probeer deze opnieuw te starten. Als het probleem aanhoudt, Bediening-
10 bedieningspaneel neem dan contact op met het aftersalesserviceteam. spaneel
X U kunt momenteel niet normaal op de step rijden vanwege een overbelaste regelaar. Gebruik de step pas weer als Regelaar
n Fout in de regelaar het foutpictogram is verdwenen. 8
. . Er kan niet normaal op de step worden gereden. Probeer deze opnieuw te starten. Als het probleem aanhoud, N
2 Foutin de batterij neem dan contact op met het aftersalesserviceteam. Batterij
12
28 . ’
Er kan niet normaal op de step worden gereden. Probeer deze opnieuw te starten. Als het probleem aanhoudt, I
Fout in de regelaar ; Regelaar
29 & neem dan contact op met het aftersalesserviceteam.
40
. Er kan niet normaal op de step worden gereden. Probeer deze opnieuw te starten en te Regelaar;
25 Oververhit ! ° : :
gebruiken nadat het foutpictogram is verdwenen. Motor
8 Motor vergrendeld Erkan niet normaal op de step worden gereden. Probeer deze opnieuw te starten. Als het probleem aanhoud, Motor
neem dan contact op met het aftersalesserviceteam.
Controleer of de versneller is teruggekeerd naar de oorspronkelijke positie. Anders kunt u de step niet op normale wijze gebruiken.
14 Foutin de versneller Als de fout zich blijft voordoen nadat u de versneller weer op zijn plaats hebt gezet, wijst dit op een losse of beschadigde kabel van | Versneller
de versneller. Neem contact op met het aftersalesserviceteam om dit op tijd te laten detecteren en repareren.
Fout in de kabel van de Controleer of de is ter naar de oorspi jke positie. Anders kunt u de step niet op normale wijze gebruiken. | Kabel van de
15 ket romhendel Als de fout zich blijft voordoen nadat u de remhendel weer op zijn plaats hebt gezet, wijst dit op een losse of beschadigde kabel van | linker
de remhendel. Neem contact op met het aftersalesserviceteam om dit op tijd te laten detecteren en repareren. remhendel
Foutin de kabel van d Controleer of de is naar de jke positie. Anders kunt u de step niet op normale wijze gebruiken.| Kabel van de
16 °”ht‘" e : ‘d"'”‘l" e Als de fout zich blijft voordoen nadat u de remhendel weer op zijn plaats hebt gezet, wijst dit op een losse of beschadigde kabel van | rechter
rechterremhende: de remhendel. Neem contact op met het aftersalesserviceteam om dit op tijd te laten detecteren en repareren. remhendel
2
39
Fout in de batterij, wordt | Als de step in gebruik is, zal de snelheid geleidelijk afnemen tot 0. N
53 i i Probeer deze opnieuw te starten. Als het probleem zich blijft voordoen, sluit de oplader opnieuw aan. Batterij
59
61
. N Als het probleem zich voordoet tijdens het opladen, koppel dan de oplader los, controleer of de oplader of oplaadkabel beschadigd .
58 Fout in de batterij is en probeer het vervolgens opnieuw met een compatibele oplader of oplaadkabel. Batterij
Hoge batterijtemperatuur .
54 Opladen gepauzeerd vanwege hoge temperatuur. Wordt hervat wanneer de temperatuur onder de 40 °C daalt. Batterij
Lage batterijtemperatuur - .
55 Opladen gepauzeerd vanwege lage temperatuur. Wordt hervat wanneer de temperatuur boven 8 °C stijgt. Batterij
Hoge batterijtemperatuur B .
56 Ga weer rijden als de temperatuur weer normaal s. Batterij
Hoge batterijtemperatuur,
7 wordt binnenkort Ga weer rijden als de temperatuur weer normaal is. Batterij
uitgeschakeld.
Lage batterijtemperatuur i
57 Ga weer rijden als de temperatuur weer normaal s. Batterij
Lage batterijtemperatuur,
72 wordt binnenkort Ga weer rijden als de temperatuur weer normaal is. Batterij

uitgeschakeld.
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Veiligheidswaarschuwing

VOORZICHTIG

Gevaar! Lees voor gebruik
de gebruikershandleiding.

VOORZICHTIG

Haal het deksel van de batterij
niet uit elkaar, deze bevat
gevaarlijke stroom.

WAARSCHUWING
Knelpunt

WAARSCHUWING

Scherpe onderdelen

Licht

Uitsluitend voor
gebruik binnenshuis.

Het apparaat is bedoeld

FELOPBRP

<5000m  yan maximaal 5000 m.

SMPS (Voedingseenheid
met schakelmodus)

P

voor gebruik tot een hoogte

za | ®1 PP
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VOORZICHTIG

Scherpe randen. Raak de scherpe
randen of hoeken niet aan.

VOORZICHTIG

Heet oppervlak! Raak het
oppervlak in de buurt van dit
symbool niet aan.

WAARSCHUWING

Beknellingsgevaar

Hoorbare waarschuwing om
mensen te waarschuwen

De rem niet te strak afstellen

Zekering

SMPS met een kortsluit-bestendige
veiligheidsscheidingstransformator
(inherent of niet-inherent)

Om aan te geven dat de voeding
niet gebruikt mag worden, indien
de pinnen van het

stekkergedeelte beschadigd zijn.



Garantieverklaring

Als klant van Xiaomi profiteert u onder bepaalde voorwaarden van aanvullende garantie. Xiaomi biedt speciale garantievoordelen voor
consumenten als aanvulling op, en niet in de plaats van, wettelijke garantie waarin voorzien wordt in nationale consumentenwetgeving.
De duur en de voorwaarden die verband houden met juridische garanties worden bepaald in de toepasselijke lokale wetgeving. Raadpleeg
voor meer informatie over de garantievoordelen voor consumenten de officiéle website van Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty. Uitgezonderd zoals bij wetgeving verboden of anderszins beloofd door Xiaomi is de
klantenservice na verkoop beperkt tot het land of de regio waar de oorspronkelijke aankoop heeft plaatsgevonden. Onder de
consumentengarantie, voor zover maximaal wettelijk is toegestaan, biedt Xiaomi naar eigen inzicht reparatie, vervanging of terugbetaling
van uw product. Normale slijtage, overmacht, onjuist gebruik of schade die is veroorzaakt door nalatigheid of schuld van de gebruiker
vallen niet onder de garantie. De contactpersoon voor klantenservice na verkoop mag iedere persoon zijn die deel uitmaakt van het
erkende servicenetwerk van Xiaomi, erkende distributeurs van Xiaomi of de eindverkoper die producten aan u heeft verkocht. Indien u
twijfels hebt, neemt u contact op met de door Xiaomi aangewezen persoon.

De huidige garanties zijn niet van toepassing in Hong Kong en Taiwan.

Producten die niet naar behoren zijn ingevoerd en/of die niet naar behoren zijn geproduceerd door Xiaomi en/of niet naar behoren zijn
verkregen van Xiaomi of een officiéle wederverkoper van Xiaomi, vallen niet onder deze garanties. Volgens de toepasbare wet haalt u
mogelijk voordeel uit garanties van de niet-officiéle verkoper die het product heeft verkocht. Xiaomi vraagt u daarom contact op te nemen
met de verkoper van wie u het product hebt gekocht.

Disclaimer

Het gebruikersmateriaal wordt uitgegeven door Xiaomi of de lokale dochteronderneming hiervan. Verbeteringen en wijzigingen aan de
materialen die nodig zijn vanwege typografische fouten, onnauwkeurigheden in de huidige informatie, of verbeteringen aan programma's
en/of apparatuur, kunnen op elk moment en zonder voorafgaande kennisgeving door Xiaomi worden aangebracht. Dergelijke wijzigingen
worden echter opgenomen in nieuwe onlineversies van het gebruikersmateriaal (meer informatie op
www.mi.com/global/support/user-guide). Alle afbeeldingen zijn alleen voor illustratieve doeleinden en geven mogelijk niet het
daadwerkelijke apparaat weer.
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Turvallisuusohjeet

Yksityiskohtaisen e-oppaan I6ydét osoitteesta https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Lue tamd kayttGopas huolellisesti ennen kdyttod ja sdilyta se tulevaa kaytt6d varten.

« Tatd laitetta ei ole tarkoitettu sellaisten henkildiden kdytt66n (mukaan lukien lapset), joiden fyysiset, sensoriset tai henkiset kyvyt ovat
heikentyneet tai joilla ei ole riittavasti kokemusta tai tietoa, ellei heidan turvallisuudestaan vastuussa oleva henkil6 valvo heita tai
ohjeista heita riittavasti laitteen kdytossa.

« Lapsia on valvottava, jotta he eivét leiki laitteella.

« Tamé ajoneuvo on henkildkohtainen sdhkopotkulauta, joka on varustettu puhtaasti sahkoiselld kayttévoimalla. Sahkopotkulauta on
tarkoitettu yli 16 vuotta vanhoille ajajille.

« Al4 aja sahkopotkulaudalla, jos sinulla on rajoittuneet fyysiset, aistilliset tai henkiset kyvyt. Ajajien, joilta puuttuu kokemusta tai tietoa,
tulee ajaa varovaisesti. Lasten ei pidd leikkid sdhkopotkulaudalla tai sen varaosilla, ja lasten ei pid tehda sen puhdistusta tai huoltoa.

« Al4 aja kaistoilla tai asuinalueilla, joilla sekd ajoneuvot ett4 jalankulkijat sallitaan.

« Tamé sdhkdpotkulauta on vapaa-ajan laite. Julkisille paikoille ajettaessa sité pidetadn kuitenkin ajoneuvona, johon liittyy mahdollisia
riskejd. Oman turvallisuutesi vuoksi, noudata kayttoppaan ohjeita seka paikallisia liikennesaantsja, lakeja ja asetuksia.

« Taméakin huomioon ottaen sinun tulee ymmartas, etta kaikkia riskejd ei voi kokonaan valtt‘ , koska muut voivat rikkoa liikennesaantoja
ja ajaa varomattomasti, ja olet alttiina liikenneonnettomuuksille juuri niin kuin kavell a pyoraillessasikin. Nopeuden k
myos pysayhtymlsmatka on pldempl Tasalsella plnnalla sahkopotkulauta v0| Ilukua mene aa tasapainonjajopa kaatua OIe

tuntemattomilla aluellla

« Kunnioita jalankulkijan etuoikeutta. Valt& jalankulkijoiden sdikdyttamisté ajaessasi, varsinkin lasten. Kun ajat jalankulkijoiden perdssa
heitd kohti, varoita heitd soittamalla kelloa ja hidasta sdhkdpotkulautaasi ohittaaksesi heiddt vasemmalta, ja pysyttele oikealla hitaalla
vauhdilla ajaessasi heidan ohitse (pdtee maihin, joissa on oikeanpuolinen liikenne). Kun ajat jalankulkijoiden ohi, pida pienin
mahdollinen nopeus tai nouse pois ajoneuvolta.

« Noudata kéyttéoppaan turvallisuusohjeita tarkkaan varsinkin Kiinassa ja maissa, joissa ei ole sdddetty asianmukaisia lakeja ja asetuksia
sdhkopotkulautoja koskien. Xiaomi Communications Co., Ltd. ei vastaa taloudellisista menetyksist, fyysisistd vammoista,
onnettomuuksista, oikeudellisista riidoista ja muista etukiistoista, jotka aiheutuvat kdyttdohjeiden vastaisista toimista.

« Ajaminen suurella nopeudella tai nopeudella, joka ei ole tilanteeseen asianmukainen tai sopiva (huonot sddolot, huono ajopinta jne.), voi
johtaa mahdolliseen vakauden menetykseen tai ohjauskyvyn menetykseen. Vahentéaksesi riskid sinun taytyy noudattaa kaikkia tdméan
oppaan ohjeita. Ole varovainen, kun kokoat tai purat sdhképotkulautaa, silla se voi kaatua ja aiheuttaa loukkaantumisen.

« Al lainaa sihkopotkulautaa kenellekaan, jolle sen kayttd ei ole tuttua. Silloin kun lainaat sita ystavillesi, ota vastuu sen varmistamiseksi,
ettd han tuntee kdyton periaatteet ja pitdd turvavarusteita.

« Tarkista sdhkdpotkulauta ennen jokaista kdyttoa. Tarkista saannéllisesti pulttien kireys, erityisesti pydrien akselit, taittumismekanismi,
ohjausmekanismi ja jarruakseli. Jos huomaat |8ysia osia, vahdisen akun ilmoituksia, tyhjentyneitd renkaita, liiallista kulumista, erikoista
aantd, toimintahdirioitd tai muuta epatavallista, lopeta ajo valittdmasti ja hanki ammattimaista tukea.

« Pysdkoi sahkopotkulauta aina jalkatuen avulla tasaiselle pinnalle. Sahképotkulauta téytyy asettaa jalkatuki yldrinnettd vastaan sen
kaatumisen estamiseksi. Ala koskaan aseta sahkdpotkulautaa sen etuosa alarinteeseen péin, koska téllsin tuki voi sulkeutua ja kaataa
laitteen. Kun sahkdpotkulauta on tukensa varassa, tarkista sen vakaus kaatumisriskin varalta (liukumisen, tuulen tai pienen téytdisyn
aiheuttamana). Al4 pysikoi sahkopotkulautaa vilkkaalle alueelle, vaan mieluummin seindn suuntaisesti. Jos mahdollista, valitse aina
tasainen maapera sahkdpotkulautasi pysakaintiin.

« Kéytd kypdrad, kyyndrsuojia ja polvisuojia kaatumisen varalta valttaaksesi vammoja. Ajovirheet voivat johtaa kaatumisiin tai vakaviin
onnettomuuksiin. Kun et kdyta sahkdpotkulautaa, sdilyta sité sis Lue kéyttéopas ja aja sdhkdpotkulautaa varovasti. Sinun pitéisi
kayttdd sahkdpotkulautaa vain siind tapauksessa, ettd olet ymmartanyt ja toteuttanut kaikki turvasdannét. Sahkopotkulaudan kayttdja
on vastuussa kaikista vahingoista ja vammoista, jotka aiheutuvat kdyttéoppaan ohjeiden noudattamatta jattamisestd. Paremman
ajokokemuksen saavuttamiseksi on suositeltavaa tehda tuotteelle saannéllinen huolto. Lue kdyttéopas ennen akun lataamista. ALA aja
sateella tai latakoista. Kuljettajan vaadittu ikd: 16-50 vuotta. Ei sallittu lapsille.
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« Ala koske jarrujarjestelmaan, sen terdvit reunat voivat aiheuttaa vammoja. Jarrut voivat kuumentua kaytéssa. Ald koske
kayton jalkeen.

« A-painotettu lahteva ddnenpainetaso on alle 70 dB(A).

« Laitteen kdytosta aiheutuu tarindn vélittymista ajajan kehon lapi.

« Sdhkopotkulaudan lapi valittyvat mekaaniset varahtelyt ovat alle 2,5 m/s% Mittauksen epavarmuus: 1,5 m/s?.

« Kun sdhkdpotkulauta alkaa liikkua, nosta molemmat jalat dekille ja paina kevyesti kaasua. Kaasua voi kayttaa vain, kun
sdhkdpotkulaudan nopeus ylittda aloitusnopeuden. Voit asettaa nopeudeksi 3, 4 tai 5 km/h Xiaomi Home -sovelluksessa.

« Sopimattoman kayton estdmiseksi on valttdméatonta laittaa ensin sdhkdpotkulauta liikkeelle aktivoimalla moottori ja kaasu.
Kun sahkopotkulauta on pysahtynyt, kaasu ei toimi.

« Lisdvarusteita ja muita lisdesineit4, joita valmistaja ei ole hyvaksynyt, ei tule kayttaa.

« Turvallinen ajo edellyttaa ettd ndet selkedsti eteesi, ja ettd toiset nakevat sinut selkeasti.

« Pidd muovipeite poissa lasten ulottuvilta tukehtumisen vélttdmiseksi.

« Sdhkopotkulaudan sopimattoman kdyton estamiseksi, sahkpotkulauden takapydra tulee lukita riippulukolla pysékoitdessa.

« Kaupunkiliikenteeseen kuuluu monenlaisten esteiden ylittdminen, kuten reunakiveysten tai askelmien. Esteiden yli
hypp&amista suositellaan vélttdmaan. On tarkedd ennakoida ja sopeuttaa liikeratasi ja nopeutesi jalankulkijan vastaaviin
ennen ndiden esteiden ylittdmistd. On myds suositeltua poistua ajoneuvon kyydista silloin, kun ndma esteet muodostuvat
vaarallisiksi muotonsa, korkeutensa tai liukkautensa vuoksi.

« Ala muokkaa ajoneuvoa, esim. sen ohjausta, muhvia, runkoa, taittomekanismia tai takajarrua.

« Poista kdytostd aiheutuneet terdvat reunat.

« Huolehdi kaikissa tilanteissa itsestési ja muista.

« Laita ajovalo péélle ja hidasta vauhtia, kun ajat yolla.

« Varmista ennen ajamaan lahtemist3, ettd sahkdpotkulaudan taittomekanismi toimii oikein.

« Varmista akun riittdvyys ennen ajamaan |aht64a. Jos virtaa on vahan, lataa akkua.

« Kun ajat jalankulkijoille tarkoitetuissa paikoissa, joissa jalankulkijoilla on etuoikeus, esimerkiksi suojateilld, taluta
sdhkdpotkulautaa kavellen.

« Ala pida jalkojasi takalokasuojalla.

« Ald kayta puhelinta tai korvakuulokkeita ajaessasi séhkopotkulaudalla.

« Ala kiihdytd alaméakeen laskiessa, ja jarruta ajoissa hidastaaksesi vauhtia. Jyrkissa rinteissd sinun pitaa astua
sahkdpotkulaudalta ja tyont&a.

« % on kavelytilalle ja sen enimmaisnopeus on noin 6 km/h; takavalo menee paalle, kun tama tila on kaytdssa. D on tavalliselle
tilalle, ja enimmaisnopeus on noin 15 km/h. S on urheilutilalle, ja enimmaisnopeus on noin 25 km/h; téta tilaa suositellaan
kaytettavaksi, kun ajotaidot ovat hyvaa tasoa.

VAROITUS! A1a kayta tuotetta koskaan veden laheisyydessa.
VAROITUS! Lopeta tuotteen kaytto, jos se vaurioituu.

DH{__HCirrotettava virtalihteen osa
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Tuotteen yleiskuva

Kaasu
Ohjauspaneeli
Ohjauspainikk
Suuntavilkku

Ohjaustanko
Jarruvipu
Séhkopotkulau-
dan soittokello
Ajovalo

Salpa
Kantokoukku

Runko
Pikalukitusvipu

Pikalukitusvivun lukko

Etuhaarukka

Etupyora

Mekaaninen
etujarru

Lataa sahkopotkulautasi

eet

Koukku
Dekki
Takavalo

Mekaaninen
takajarru
Takalokasuoja
Napamoottori

Akkulokero
Jalkatuki

Ohjauspaneelija
ohjauspainikkeet
Tila

Oikea
suuntavilkku

Vasen
suuntavilkku

Ajovalo

% & 00:00 8 ¢

| Tilapalkki

D
0 O Nopeusmittari
km/h

00 1 00% I Akun kesto

<« 0 % = | | valot

Sahkopotkulauta on téysin ladattu, kun LED-valo akkulaturissa muuttuu punaisesta (latautuu) vihredksi (tdysin ladattu).

Huomautukset:

« Al4 lataa sihkdpotkulataa, jos latausportti, virta-adapteri tai virtapistoke on marka.

« Kun sdhkopotkulautaa ei ladata tai kun lataus on valmis, varmista, ettd kumildppa on tyonnetty tiukasti latausporttiin, jotta

estdt veden pédsyn sinne.

« VAROITUS: Al4 lataa ei-ladattavia
akkuja. Kayta vain DT4810CT-DM-02
-akkua. Kdyta vain NBW54D601D3D:ta
tai osta to: HBCPJO1XBD-akkulaturi. Ala
koskaan kayta muuta kuin alkuperaista
akkulaturia. Sahkdpotkulaudan
alakannen saa avata vain ammattilaiset
tai palvelukeskuksen pateva
henkilokunta. Varmista, ettd laturi on
kytketty sahkopotkulautaan kunnolla.
Lataa sdhkdpotkulauta sisétiloissa,
dlaka koskaan altista sitd sateelle.
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1. Nosta kumilappa.
2.Yhdista akkulaturi latausporttiin.

3.Irrota akkulaturi latausportista,
kun lataus on valmis.

4. Laita kumilappa takaisin.



Hoito ja huolto

Puhdistus ja sailytys

Jos havaitset tahroja sdhkopotkulaudan rungossa, pyyhi ne pois kostealla liinalla. Jos tahrat eivat lahde pyyhkimallg, laita
niihin vdhdan hammastahnaa, harjaa niitd hammasharjalla ja pyyhi sitten kostealla liinalla.

Huomautukset: Al puhdista sahkopotkulautaa alkoholilla, bensiinill4, kerosiinilla tai muilla syvyttavilla tai volatiileilla
kemiallisilla liuottimilla. N&in valtat vakavat vauriot. Ald pese sahkopotkulautaa suuripaineisella vesisuihkulla. Varmista
puhdlstuksen aikana, ettd sdhkdpotkulauta on sammutettu, latausjohto on irrotettu ja kumildppa on kiinni, silla veden
vuotaminen sisddn voi aiheuttaa séhkdiskun tai muita suuria ongelmia.

Pida sihkopotkulautaa kuivissa ja viileissa sisatiloissa, kun se ei ole kdytdssa. Al pida sité ulkona pitkia aikoja. Liika
auringonvalo, kuumuus ja kylmyys voivat nopeuttaa renkaiden vanhenemista ja lyhentda sahkopotkulaudan ja akkuyksikon
kayttoikaa.

Renkaiden ylldpito

Rengaspaine suositellaan tarkistettavaksi joka kuukausi, ja suositeltava rengaspaine on 45-50 psi. Sdannallinen renkaiden

taytto voi pidentdad renkaan kayttoikaa ja estdd tehokkaasti niiden puhkeamisen.

Vain ammattilaisen tulee tehda renkaiden asennusty6t. Pydrien asennuksen purkaminen on monimutkaista, ja sen tekeminen

védrin voi johtaa séhkdpotkulaudan epdvakauteen tai muihin ongelmiin.

« Ota yhteyttd valtuutettuun korjaajaan, jos tuote on yhé valmistajan takuun piirissé. Voit pyytdd valtuutettujen korjaajien
luetteloa asmkaspalvelun kautta osoitteesta www.mi.com.

« Jos tuote ei ole endd takuun piirissd, voit ottaa yhteyttd kehen tahansa haluamaasi erikoistuneeseen korjaajaan.

« Jos sinulla on kysyttavas, voit ottaa yhteytta Xiaomin asiakaspalveluun osoitteessa www.mi.com.

Akun ja latauksen varotoimet

Ald irrota akkua. Akun irrottaminen on monimutkaista ja voi muuttaa laitteen toimintaa: Voit ottaa yhteytta valtuutettuun

korjaajaan, jos tuote on yha takuun piirissa. Jos tuote ei ole endd takuun piirissg, voit ottaa yhteytta kehen tahansa

haluamaasi erikoistuneeseen korjaajaan. Voit pyytéda valtuutettujen korjaajien luetteloa asiakaspalvelun kautta osoitteesta
www.mi.com. Jos sinulla on kysyttévas, voit ottaa yhteyttd asiakaspalveluun osoitteessa www.mi.com.

« Al kdyta muiden merkkien tai mallien akkuyksikditd, koska siit4 voi seurata turvallisuusriski.

« Ala pura, purista tai puhkaise tuotetta. Ald koske sen akun kosketuspintoihin. Al4 pura tai tokkaa ulkokuorta. Al4 aseta
tuotetta veteen tai tuleen, dlaka altista sitd 50 °C ylittaville lampétiloille (mukaan lukien lampdldhteet, kuten liedet). Esta
metalliesineitd koskettamasta akun kosketuspintoihin, koska tama voi aiheuttaa oikosulkuja, fyysisid vammoja tai jopa
kuoleman.

« Vdhainenkin veden paasy akkuun voi vahingoittaa sisdisid piireja ja aiheuttaa tulipalon tai jopa rdjahdyksen riskin. Jos
vahankaan epdilet, ettd akkuun on pédassyt vettd, lopeta sen kéytto heti ja vie se myynninjalkeiseen huoltoon tarkistettavak-
si.

« Kaytd vain alkuperdistd akkulaturia mahdollisen vahingon tai tulipalon valttdmiseksi.

« Kéytettyjen akkujen virheellinen havittdminen voi vakavasti saastuttaa ymparist6a. Noudata paikallisia saddoksia
akkuyksikon kierrdtykseen toimittamisen suhteen. Suojele ympérista alaka tahallaan hylkaa tata akkuyksikkoa.

« Lataa tdyteen jokaisen kédyton jalkeen akun keston pidentamiseksi.

« Al jatd sahkopotkulautaa tai akkua pitkaksi aikaa ymparistoon, jossa lampétila on yli 45 °C tai alle -20 °C. Tallainen on
esimerkiksi suorassa auringonvalossa oleva auto. Al heitéd akkuyksikkda tuleen, koska se voi johtaa akun toimintavirhee-
seen, ylikuumenemiseen tai jopa uuteen tulipaloon. Jos sdhkdpotkulaudan odotetaan jdavén ilman kayttoa yli 30 paivaksi,
lataa akku tayteen ja aseta se kuivaan ja viiledan paikkaan. Muista ladata se 60 paivan vélein akun suojaamiseksi
mahdollisilta vaurioilta, koska muuten vaurio ei ole rajatun takuun piirissé.

« Sahkopotkulautaa tulee kayttda vain alkuperdisten akkujen kanssa, ja sahkdpotkulaudan lataus tulee tehdé vain sen
mukana toimitetulla alkuperaiselld akkulaturilla (tai yhteensopivalla valmistajan hyvaksymalld akku- tai akkulaturimallilla).

Aloita lataus aina ennen akun tyhjenemistéd kokonaan pidentdaksesi akun kayttéikaa. Akkuyksikko toimii parhaiten
normaalissa ldmpétilassa ja huonosmmin alle 0 °C lampétilassa. Kun ldmpétila on esimerkiksi alle 0 °C, ajomatka jaa puoleen
tai lyhempaan normaalista. Kun ldmpétila taas nousee, ajomatkakin palautuu. Tarkempia lisdtietoja [6ydat Xiaomi Home
-sovelluksesta.
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« Taman akkulaturin ulkoista taipuisaa kaapelia ei voi vaihtaa; jos johto vaurioituu, akkulaturi taytyy poistaa kdytosta ja
korvata uudella. Jos sinulla on kysymyksié, voit ottaa yhteyttd Xiaomin asiakastukipalveluun osoitteessa www.mi.com.

« Taysin ladattu sahkopotkulauta voi pysya valmiustilassaan noin 120-180 paivaa. Sisdanrakennettu alysiru p kirjaa sen
latauksien ja latausten purkamistilastoista. Pitkdaikaisesta lataamattomuudesta aiheutuva vaurio on korjaamaton, eika
kuulu rajoitetun takuun piiriin. Kun vaurio on aiheutunut, akkua ei voi enda ladata (muita kuin ammattilaisia kielletdan
avaamasta akkuyksikkdd, koska tama voi aiheuttaa séhkdiskun, oikosulun tai jopa suuria onnettomuuksia).

« Al4 yrité korjata laitetta itse onnettomuuden, jumiutumisen tai hajoamisen jilkeen. Ota yhteytta valtuutettuun korjaajaan,
jos tuote on yha takuun piirissé. Jos ei, voit ottaa yhteyttd kehen tahansa haluamaasi erikoistuneeseen korjaajaan. Voit
pyytaa valtuutettujen korjaajien luetteloa asiakaspalvelun kautta osoitteesta www.mi.com. Jos sinulla on kysyttévaa, ota
yhteytta Xiaomin asiakaspalveluun osoitteessa www.mi.com.

Kayttdjamateriaaleissa on pyritty yksinkertaisiin sanavalintoihin. Jos toiminto vaikuttaa kéyttdjasta liian monimutkaiselta,

héanté neuvotaan ottamaan yhteytta valtuutettuun tai erikoistuneeseen korjaajaan tai Xiaomin asiakaspalveluun.

Laturin huolto

Ali huolla tai korjaa laturia itse, silld siita voi seurata vaaratilanne. On suositeltavaa, ettd kdytét laturia ohjeiden mukaisesti.
Jos havaitset, ettd laturi on viallinen, voit ottaa yhteyttd valtuutettuun korjaajaan, jos tuote on yha takuun piirissa. Jos tuote ei
ole endd takuun piirissg, voit ottaa yhteytta kehen tahansa haluamaasi erikoistuneeseen korjaajaan. Voit pyytaa
valtuutettujen korjaajien luetteloa asiakaspalvelun kautta osoitteesta www.mi.com. Jos sinulla on mitad tahansa muuta
kysyttavad, voit ottaa yhteyttd asiakaspalveluun osoitteessa www.mi.com.

VARO'TUSI Kuten minka tahansa mekaanisen komponentin kohdalla, ajoneuvoon kohdistuu suuria rasituksia ja
kulumista. Eri materiaalit ja komponentit voivat reagoida eri tavalla kulumiseen tai vdsymiseen. Jos komponentin odotettu
kayttoikd on ylittynyt, se voi rikkoutua &killisesti ja aiheuttaa loukkaantumisvaaran kéyttdjélle. Halkeamat, naarmut ja
varimuutokset rasitusalueilla osoittavat, ettd komponentti on ylittanyt kayttdikansa. Ota tall6in yhteyttd valtuutettuun tai
erikoistuneeseen korjaajaan tai Xiaomin asiakaspalveluun.
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Sahkopotkulaudan huoltoaikataulu (suositeltava):

Sahkopotkulaudan sddnndllinen huolto auttaa pitdmaan sahkdpotkulaudan siistind ja hyvdssa kunnossa, valttamaan turvallisuusriskit,
minimoimaan rikkoutumiset, hidastamaan sdhkopotkulaudan heikkenemisté ja pidentdméaan sahképotkulaudan kayttoikaa.

Kohde

Huolto
kohde

Toimenpiteet

3 kuukauden
vélein

500 km/6
kuukauden vélein

1000 km/1
vuoden valein

3000 km/2
vuoden vilein

Renkaat

Rengaspaine

Téytd rengas, kunnes sen paine on
45-50 psi.

J

v

J

Renkaan
kulutuspinnan
kuluminen

Tarkista, onko rengas halkeillut,
epamuodostunut, kulunut tms.

J

J

J

Ruuvit

Ohjaustangon
kokoonpanon
ruuvit

Kiristd ohjaustankoa ja runkoa
yhdistavat ruuvit (suositeltu
vaantémomentti: 3,5 + 0,2 N-m).

Kiristd kaasuvivun ruuvia
(suositeltu vaantémomentti: 2,7 +
0,3 N-m).

Kiristd jarruvivun ruuvia (suositeltu
vaantémomentti: 5 + 0,5 N-m).

[Toiminnot

Jarrun sdato

Huomautukset:

-Ennen saatamistd varmista, etta
sahkopotkulauta on sammutettu ja
ettd se ei ole latauksessa.
-Josjarru on liian jaykkd, kdadnna
jarruasa dd ruuvia

vastapdivaan; jos jarru on liian 16ysa,
kaanna jarrua saatavaa ruuvia
myotapdivaan.

Lataus

Lataa sahképotkulauta sopivassa
lampétilassa. Akkulaturin merkkivalo
on punainen, kun sdhkopotkulauta
latautuu, ja muuttuu vihredksi, kun
sahképotkulauta on ladattu tayteen.
Ohjauspaneeli nayttad lataustilan
samanaikaisesti latauksen aikana.

Ohjaus

Kaanna ohjaustankoa 45° vasemmalle ja
oikealle varmistaaksesi, ettd
kaantskulma on oikea ja ettd
ohjauksessa ei ole vastusta eikd
jumiutumista.

Tarkedt
komponentit

IAkkukokoonpano

Lataa sahkopotkulauta tayteen,
ennen kuin jatat sen kdyttamatta
pitkaksi aikaa, ja lataa se 60 paivan
valein.
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Kokoaminen ja asennus

1. Laske seisontatuki alas ja nosta runkoa, kunnes se on 2. Aseta ohjaustanko runkoon, varmistaen, etta
tdysin pystyasennossa. Nosta sitten pikalukitusvipua, ohjaustanko on oikeassa asennossa.
jotta se on samassa tasossa rungon kanssa.

3. Esikiristd ruuvit kuvan mukaisessa jarjestyksessa 4. Kun sahkopotkulauta on tdysin koottu, paina
mukana tulevalla kuusiokoloavaimella ja kiinnita ne virtapainiketta kytkedksesisdhkopotkulaudan péalle.
sitten kokonaan. Paina ja pida virtapainiketta pohjassa 2-3 sekuntia

kytkedksesi sen pois paalta.
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Taita/avaa ja kuljeta

Taittaminen

1. Ennen taittamista varmista, ettd sahkopotkulauta on 2. Nosta pikalukitusvivun lukkoa ja vedd pikalukitusvipua
sammutettu ja ettd se ei ole latauksessa. Pidd rungosta sitten ulospdin.
kiinni ja vedd ohjaustangossa oleva salpa ulos.

3. Veda pikalukitusvipu alas asti ja taita sitten runko. 4. Kohdista ohjaustanko dekin takaosan keskikohtaan
ja kiinnita sitten ohjaustangon salpa dekin takaosassa
olevaan koukkuun.
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Kantaminen

Avaaminen

1. Kun avaat sahkdpotkulautaa, tyénnd salpaa helldsti
eteenpdin, jotta se irtoaa koukusta.

Kanna pitdmalla rungosta yhdella tai kahdella kadella. 2. Pid4 kiinni rungosta ja veda sitd ylospdin, kunnes se on

pystysséa. Tyonnd sitten pikalukitusvipua alaspain, jotta
se on samassa tasossa rungon kanssa.

Applen Missa on -toiminto
Laitteen lisddminen Missd on -sovellukseen

sl

x4

DAY

Tapa A:
1. Yhdistd sdahkdpotkulauta Xiaomi Home -sovellukseen.

2. Mene Asetuksiin: > Missd on, paina Missa on ja paina sitten Hyvéksy ottaaksesi
Missd on -toiminnon kayttoon.

3. Avaa Missd on -sovellus. Paina + > Lisdd muu kohde @, ja valitse sitten
sdhkdpotkulauta.

4. Noudata ohjeita lisdtéksesi sahkopotkulaudan Miss& on -sovellukseen.
TapaB:
1. Avaa Missd on -sovellus iOS-laitteellasi. Paina + > Lisdd muu kohde ©.

2. Laita sdhk&potkulauta paélle ja avaa se, purista vasenta jarruvipua nelja kertaa
perékkain ja paina sitten virtapainiketta kerran parittaaksesi laitteet.

3. Avaa Missa on -sovellus, valitse sdhkopotkulauta ja noudata ohjeita lisataksesi
sen Missd on -sovellukseen.
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Nollaus

— TapaA:

5 & e 1. Avaa Xiaomi Home -sovellus ja yhdistd sdhkdpotkulauta.
2. Mene Asetuksiin: > Missd on, paina Missa on ja sen jdlkeen paina Hyvédksy

nollataksesi Missd on -toiminnon.
3. Avaa Missa on -sovellus ja poista sdhkdpotkulauta manuaalisesti.
TapaB:
x7 1. Kéynnistéd ja avaa sédhkopotkulauta.

2. Purista vasenta jarruvipua seitseman kertaa perakkain ja paina sitten

5‘-:1_(1

:H virtapainiketta nollataksesi.
3. Avaa Missd on -sovellus ja poista séhkopotkulauta manuaalisesti.
Huomautus: Nollauksen jélkeen, et endd voi kdyttdd Missd on -sovellusta
paikallistamaan tata séhkopotkulautaa.

Maksimimaara yhdistettyja laitteita

Xiaomi 6 Max -sahkopotkulauta voidaan yhdistda maksimissaan 2 iOS-laitteeseen (samalla tilill&).

Sarjanumeron etsintd (vain erityisolosuhteisiin)

Kuka tahansa iOS-kayttdja voi yhdistdd ajoneuvoon Applen Missa on -sovelluksella ja sitten tarkistaa ajoneuvon sarjanumeron
puristamalla jarruvipua 5 kertaa ja painamalla virtapainiketta kerran. Sarjanumero ndytetdan Applen Missd on -sovelluksessa.

Missd on -merkin ottaminen kdytt66n ja poistaminen kaytosta

Omistaja voi ottaa kdyttdon ja poistaa kdytdsta Missa on -merkin puristamalla jarruvipua 10 kertaa ja painamalla
virtapainiketta kerran lukitsemattomassa tilassa (paikkatieto).

Lahella-tila ja Erossa-tila

Jos ajoneuvo on paritettu Missa on -sovelluksen kanssa, kun omistaja poistuu ajoneuvon laheltd tai sammuttaa
mobiililaitteensa Bluetoothin ajon jélkeen, ajoneuvo siirtyy automaattisesti Lahelld-tilaan lyhyen ajan jdlkeen. Pitkan ajan
jélkeen, ajoneuvo siirtyy Erossa-tilaan. Kun omistaja tulee ajoneuvon lahelle mobiililaitteen kanssa, laitteen Bluetooth
yhdistdd automaattisesti ajoneuvoon ja ajoneuvo siirtyy Yhdistetty-tilaan. Jos ajoneuvo on Erossa-tilassa, muu kuin omistaja
voi yhdistdd tdhan ajoneuvoon Missd on -sovelluksella ja kdyttda ylla mainittua tapaa sarjanumeron tarkistamiseen.
Omistajat voivat silti kdyttda Missa on -sovellusta ajoneuvon I6ytamiseen.

Laiteohjelmiston paivitys

Omistaja voi paivittaa laiteohjelmiston yhdistettydan sahkopotkulauden Xiaomi Home -sovellukseen. Muu kuin

omistaja ei voi pdivittaa laiteohjelmistoa.

Vain Apple-laitteiden kéyttajien tarvitsee lukea ndma Applen Missa on -sovelluksen ohjeet.

Toimii Applella-merkin kdytto tarkoittaa, ettd tuote on erityisesti suunniteltu toimimaan merkissa tunnistetulla teknologialla
ja tuotteen valmistaja on sertifioinut, ettd se tayttd4 Applen Missa on -verkoston tuotemaaritelmat ja -vaatimukset. Apple ei
ole vastuussa tdman laitteen toiminnasta tai tdman tuotteen kaytosta tai siitd, ettd se noudattaa turvallisuus- ja
sdantostandardeja.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod Touch, Mac ja macOS ovat Apple Inc. tavaramerkkej3, rekisterdity Yhdysvalloissa ja
muissa maissa. |OS on tavaramerkki tai Cisco: n rekisterdity tavaramerkki Yhdysvalloissa ja muissa maissa, ja sitd kdytetaan
lisenssin alaisena.
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Tekijanoikeustiedot

Varaamme kaikki oikeudet liittyen kaikkiin teksteihin, kuviin, valokuviin, tallenteisiin, animaatioihin, videoihin, ulkoasun
asetteluihin ja muihin immateriaalioikeuksiin, ndiden ollessa lain suojan piirissa. Niitd ei saa jéljentaa kaupalliseen kédyttoon tai
levitykseen eika kayttdd muilla sivustoilla tai muissa sovelluksissa muokattuina.

Tuotemerkin tiedot

X1a0mi1 on tavaramerkki, jonka omistaa Xiaomi Inc. Kaikki oikeudet varataan. Muut tdssd mainitut tavaramerkit voivat olla
eri omistajien rekisterdityja tavaramerkkeja.

Kaikki kuvatut toiminnot ja ohjeet olivat ajan tasalla tdmé&n oppaan painamisen aikaan. Todellinen tuote saattaa kuitenkin
vaihdella johtuen parannetuista toiminnoista ja ulkoasusta.

Valmistaja: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Osoite: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

HenkilGtietojen suojakaytanto

Saat lisdtietoja kayttdjatietojen keradmisestd, sdilytyksesta ja kdytdsta Xiaomi Inc.:n tietosuojakdytanndsta osoitteessa
https://privacy.mi.com/all

Tuotetietojen kuvaus

Sédhkopotkulaudan ajaminen helpottuu, kun sen kédytt6 on tuttua. Ota siis ystévéllisesti huomioon, etté:

« Lue sdhkopotkulaudan kayttdjan materiaalit tarkkaan ennen ajoneuvon kaytt6a.

« Ald anna kenenkaan, joka ei ole lukenut sahkdpotkulaudan kiyttajan materiaaleja, kdyttad sahkopotkulautaasi.

« Asenna kaikki osat oikein, kuten kdyttdoppaassa on ohjeistettu. Epdasianmukainen asennus voi johtaa hallinnan
menetykseen, térmayksiin ja kaatumisiin. Sammuta virta ennen asennusta ja huoltoa. Vilttydksesi onnettomuuksilta
sdhkdpotkulaudalla ajaessa, varmista, ettd pultit ja ruuvit ovat kiristetty. Kirista kaikki osat kunnolla. Jos osat ovat lilan
16ysalla tai kiredlld, ajoneuvo voi vaurioitua tai toimia véaarin.

« Ald lataa tuotetta, kun pistorasia on marka. Lataa tuote pistamalla virtajohto oikeanlaiseen pistorasiaan (100-240 V/50-60
Hz) ja sdilytd poissa lasten, kotieldinten ja syttyvien materiaalien laheisyydesta.

« Al4 laita akkua ympéristo6n, jossa vallitseva lampétila on yli 45 °C (113 °F) tai alle -20 °C (-4 °F).

« Ala kdyta akkua jos se on vaurioitunut, epatavallisen hajuinen, paastaa savua tai on ylikuumentunut. Pida vuotava akku
poissa muiden esineiden laheisyydestd.

« Al4 yrit4 avata tai purkaa akkuja tai vaurioitunutta virtajohtoa, koska ne siséltavit vaarallisia aineita. Jos epdilet, ettd
virtajohto on vaurioitunut, ota yhteyttd myynninjélkeisen tuen osastoomme.

« Lataa sdhkopotkulauta ajoissa valttéddksesi akun vaurioitumisen. Tayteen ladattu séhkdpotkulauta voi pysya valmiustilassa
noin 120-180 pdivad, kun taas vajaalla akun varauksella oleva laite voi pysya valmiustilassa noin 30-60 pdivaa.

« Ald lataa, jos latausportti, virta-adapteri tai virtapistoke on marka. Lue kdyttdopas huolella ennen lataamista.

« Kun kayttdja yhdistaa laturin pistorirasiaan, LED-valo laturissa syttyy punaisena ilmoittaen, etta laturi lataa
sdhkdpotkulaudan akkua. Sdhkdpotkulauta on tdysin ladattu, kun LED-valo laturissa muuttuu punaisesta (latautuu)
vihredksi (kestovaraus). Tassa vaiheessa sinun tarvitsee vain irrottaa laturi pistorasiasta lopettaaksesi lataamisen.

VAROITUS: Kayt4 akun lataamiseen vain laitteen mukana toimitettua irrotettavaa laturia. Ala kdyta minkaan muun tuotteen
akkulaturia. Pida latauksen aikana turvallinen etdisyys ympardiviin tulenarkoihin materiaaleihin.

« Ala paina tai kopauta akkua ja vlta akun vakavia putoamisia tai voimakasta tarinad. Jos téllaisia tilanteita tapahtuu, tai
nestettd padsee levidmaan tai roiskumaan tuotteeseen, akkuun tai ohjauspiiriin voi aiheutua vaurioita tai oikosulku. Lopeta
tallgin kaytto valittdmasti ja havitd asianmukaisesti.
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« Voit pyytda kauppiaaltasi tai asiakaspalvelulta opetusaineistoja. Tutustu sahkdpotkulautaan kunnolla ennen ulkona
ajamista. Mitd enemman harjoittelet, sita turvallisemmin voit ajaa uusissa ymparistGissa. Muista seuraavat tarkeat asiat:
Aloita perusharjoituksista, kuten eteenpdin liilkkuminen, kddntyminen ja pysahtyminen avoimilla esteettomilla paikoilla (= 10
m x 10 m, tai 32,8 ft x 32,8 ft). Pidad kehosi rentona. Ensimmainen harjoituskerta suositellaan tehtévaksi kokeneen kayttdjan
tai valmentajan opastuksessa. Kun hallitset perustaidot hyvin, harjoittele ahtaiden paikkojen Idpi ajamista ja sitten
kaantymistd ja pysahtymista. Kun pystyt ohjaamaan tarkasti ajoneuvoa ahtaissa paikoissa ja erilaisilla pinnoilla, olet valmis
ajamaan teilla. Jos sdhkopotkulautasi saa pdivityksen, aloita uudelleen perusteista.

« Tarkasta sdhkopotkulauta ennen jokaista ajokertaa. Varmista ettd mikdén osista ei ole [6ysélla tai vahingoittunut.

« Katso ympdrillesi ennen ajoonléhtd4, ajon aikana ja jarruttaessasi, niin véltét loukkaantumista, ympérdivén alueen
vaurioittamista ja muiden loukkaamista.

« Varmista etté rengaspaine on parametritaulukossa mééritetylld vélilla. Liian suuri paine aiheuttaa riskin hallinnan
menetykseen, tormayksiin ja kaatumisiin. Liian pieni paine vaurioittaa rengasta.

« Tarkista rengaspaine véahintaan kaksi kertaa kuukaudessa tai joka kerta ennen pitkdan matkan ajoa, niin valtat epdvakautta,
onnettomuuksia ja renkaan vaurioitumista.

« Jos rengas |Gystyy, lopeta ajaminen valittomasti ja tarkista rengas.

« Tarkista jarruvaijerin kireys saanndllisesti, niin valtat jarrujen siirtymistd oikealta paikaltaan tai niiden toimintahdiriota
|0ysistd jarruvaijereista johtuen. Olet vastuussa kaikista virheellisen huollon aiheuttamista vaurioista.

« Astu sahkopotkulaudalle kummalta puolelta tahansa ja kdytd ammattitason suojavarusteita.
- Kéyt4 aina kenkid. Al4 koskaan aja paljain jaloin, korkokengissi tai sandaaleissa.

« Ald upota akkua tai ajoneuvoa veteen. Valta altistumista pitkaaikaiselle sateelle dldkd puhdista ajoneuvoa korkeapaineisella
vedelld, koska vesi voi padsta sisaan latausporttiin. Jos sahkopotkulautasi on jo altistunut sateelle, kdyta pehmedd, kuivaa
liinaa sen kuivaksi pyyhkimiseen. Lopeta ajoneuvon kaytto valittomasti ja ota yhteyttd myynninjalkeiseen tukeen, jos
ongelmia ﬁsiintyy. Ala tee rungon pyyhkimisen lisdksi muita toimenpiteitd, koska epaasianmukainen késittely ja puhdistus
mitatoi takuun.

« Jarrutusteho ja kitka renkaan ja tien valilla heikentyy marissa olosuhteissa, jolloin on vaikeampaa hallita nopeutta ja
helpompi menettéa hallinta. Hidasta ja jarruta ajoissa maralld saalla.

« Lataa akku, kun matalan akun kuvake tulee nakyviin, koska télldin sahképotkulaudassa ei valttamatta riitd virta suurella
nopeudella ajamiseen.

« Pysy aina tarkkana, vaikka sihkdpotkulaudalla ajaminen olisi sinulle helppoa. Al4 aja esteiden yli &laka huonokuntoisilla tai
marilla teilld, irtonaisen aineksen p&alld tai rinteilla.

« Tarkkaile ajopinnan muutoksia tei
« Ole varovainen kddnnoksissd &ldka kaanny liian nopeasti.

« Al4 ota riskid ajamalla jyrkissa rinteissd, epétasaisilla pinnoilla tai muilla pinnoilla, joilla et ole ennen ajanut.

« Al aja moottoriteilla. Noudata liikennesaantoja, paasta jalankulkija aina ensin 4lidka koskaan aja p&in punaisia.
« Ota huomioon moottoripydrailijoiden, pyérailijoiden, jalankulkijoiden ja muiden ihmisten oikeudet.

« Tee ennen ajamista tarvittavat varotoimenpiteet ja tarkkaile turvallisuuttasi, liikennetta ja jalankulkijoita. Valta
vilkasliikenteisid alueita tai paikkoja, joissa on vdentungosta.

« Ota kaikin tavoin huomioon ajoreittisi ja nopeutesi kunnioittaen tiekdytantoja, jalkakaytavakaytantojd ja haavoittuvimpia
tienkédyttdjid, kuten jalankulkijoita ja pyorailijoita. Varaudu toimimaan tarvittaessa ndiden vaarojen suhteen: edellasi tai
takanasi jarruttavat tai kdantyvéat ajoneuvot; avautuvat autonovet; tieta ylittavat ihmiset; lapset ja kotieldimet tien
laheisyydessé; ja hairiotekijat kuten kuopat tiessd, viemarinkannet, ratakiskot, tyémaat, lojuvat jatteet jne.

« Jos mahdollista, aja pydrille tarkoitetuilla véylilld tai ajoradan reunassa. Kulje yksisuuntaisilla vaylilla liikennesdantdjen tai
paikallishallinnon ja lakien maaraaméaan suuntaan.

« Pysdhdy stop-merkin ndhdessasi ja liikennevaloissa. Poistu hitaasti laudalta ja tarkkaile liikennettd. Pida mielessa, etta
sahkdpotkulaudalla ajaessasi on riski torméata muihin ajoneuvoihin. Paasta autot eteesi, vaikka olisit omalla ajolinjallasi.

« Al4 etsi jannitysta tarttumalla muihin ajoneuvoihin paastaksesi niiden vedettavaksi.
« Tama ajoneuvo ei ole tarkoitettu taitotemppuihin.
« Al aja huonossa saissé, heikolla nikyvyydella tai voimakkaan fyysisen rasituksen jalkeen.
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« Al aja yksin syrjaisilla seuduilla. Silloinkin kun olet jonkun muun seurassa, varmista ettd ihmiset tietévat maaranpasi
odotetun paluuaikasi.

« Ota huomioon kyparan seka sahkopotkulaudan paalld seisomisen tuoma lisdmitta pituuteesi. Ole varovainen ajaessasi
sisdtiloissa, oviaukoista lapi tai muissa matalissa paikoissa.

« Al pida I6ysid vaatteita, jotka voisivat jadda pydrien valiin jumiin.

« Pida silmasuojausta ajon aikana suojataksesi silmasi hiekalta, polylté ja hyonteisiltd. Kédytd tummempia linsseja kun on
kirkas s&d ja kirkkaampia linssejd hamaralla valolla.

« Al4 ota matkustajia tai lapsia kyytiin.

« Sihkopotkulauta ei ole ldaketieteellinen laite. Al4 aja sahkopotkulautaa ellet paase sen kyytiin tai pois kyydisté ilman apua.

- Al4 aja sahkdpotkulautaa portaissa, hisseissi tai pydroovien lapi.

« Al4 aja sahkopotkulaudalla heikon nikyvyyden olosuhteissa.

< Ala aja sahkopotkulaudalla moottoriteilld, ellei laki sen salli.

« Al4 kierré sahkdpotkulaudan kéyttdtarkoitusta, esim. tavaran kuljettamiseksesi.

« Hidasta ja anna tilaa jalankulkijoille, pyorille ja autoille, kun lahestyt risteyksid, moottoriteitd, mutkia ja portteja seka niista
kulkiessasi.

« Pysy tarkkana ajaessasi sahkopotkulaudalla, niin kuin teet muidenkin kulkumuotojen kanssa. Al4 aja sahkopotkulaudalla
sairaana tai alkoholin tai huumeiden vaikutuksen alaisena ollessasi.

. Alékkéyté puhelintasi tai tee muita tehtavia ajaessasi, koska sinun pitaa olla tietoinen ymparilld tapahtuvista asioista
jatkuvasti.

« Ota huomioon, ettd sdhkdpotkulauta on suunniteltu ikdvuosien 16-50 valiin sijoittuville ihmisille. Vanhempia suositellaan
kieltdmaan pienilta lapsiltaan sdhkdpotkulaudan ajaminen.

« Al tee hatapysahdyksia, varsinkaan sileilla pinnoilla, ettet liukuisi ja kaatuisi.

« Ajoneuvo voi lahted Iiikkumaan,lios se on pysakditynd ja virta paille kytkettyn, joten sammuta laite kun pysakait. Ald
pysékaoi sahkdpotkulautaa alueille, joita ei ole tarkoitettu pysakaintiin, kuten hatduloskadytédvan tai paloportaiden eteen.

- Sailyta sahkopotkulautaa kesilla turvallisessa paikassa, missa lampétila on alle 45 °C (113 °F). Al4 jita sita pitkiksi aikaa
suoraan auringonpaisteeseen.

- Séilytd séhkopotkulautaa talvella turvallisessa paikassa, missé lampétila on yli -10 °C (14 °F). Jos olet silyttényt ajoneuvoa
pakkasessa, siirrd se huoneenldmpdiseen paikkaan véhintdan puoleksi tunniksi ennen sen lataamista.

- Al4 tee muutoksia sahkdpotkulautaan.
« Ota selvaa, mitka lait ovat voimassa paikassa, jossa ajat sahkopotkulaudalla, ja noudata niita.

« Jos epdilet, ettd sahkopotkulautasi tarvitsee korjausta tai testausta, ettd siind on virheité tai toimintahairidita, tai jos
tarvitset ajoneuvon osien vaihtoa, ota yhteyttd myynninjalkeisen tuen osastoomme.

« Sdhkopotkulaudan tiedot ja parametrit vaihtelevat mallista riippuen, ja saattavat muuttua ilman ennakkoilmoitusta.
« Kaikki ohjaustankoon kiinnitetyt lastit vaikuttavat ajoneuvon vakauteen.

« Latauksen aikana sammuta ajoneuvo tai siirrd se tiettyyn ei-kayttétilaan.

« Sahkopotkulautaa saa kédyttda vain yksi henkild kerrallaan.

Emme ole vastuuvelvollisia yhdellekaan asiakkaallemme mihinkdan vaatimuksiin, vastuisiin tai menetyksiin liittyen, jotka
johtuvat asiakkaan rikkomuksista edellisiin ehtoihin ndhden. Ajajat ovat vastuussa kaikista ennakoimattomista ja
vdistdmattomista riskeistd ajon aikana.

Voit valita hyvaksyvasi edelliset ehdot ja aloittaa tuotteen kayton, tai valita hylkdédvéasi ehdot ja palauttaa tuotteen.
Sinun tdytyy sdilyttaa palautettava tuote ja sen pakkaus sellaisessa kunnossa, ettd se ei vaikuta tuotteen jdlleenmyyntiin.

Jos myyt séhkdpotkulautasi, muista liittad tdma oikeudellinen selvitys mukaan ostajalle, sillé se on lakisédteinen osa
ajoneuvoa.

Jos sinulla on kysyttavas, ota meihin yhteytta.
Kiitos vield tuotteidemme valitsemisesta.

n7



Lainsdaadannon noudattamista koskevat tiedot

Euroopan unionin vaatimustenmukaisuuslausuma

Akun kierratystiedot Euroopan unionille
Akut tai akkujen pakkaukset on merkitty EU-direktiivin paristoista ja akuista seka kadytetyistd paristoista ja akuista

E 2006/66/EC ja tarkistuksen 2013/56/EU mukaisesti. Direktiivi maarittaa viitekehyksen kéytettyjen paristojen ja
akkujen palautukselle ja kierratykselle soveltuen koko Euroopan unioniin. Tdma merkinta kuuluu laittaa erilaisiin
akkuihin sen ilmaisemiseksi, ettd akkua ei pida heittda pois, vaan kierréttaa sen kaytt6ian lopuksi kuten tassa
direktiivissd maaratty.
EU-direktiivin 2006/66/EC ja muutoksen 2013/56/EU mukaisesti, akut ja paristot tulee merkité sen ilmaisemiseksi,
ettd ne on keréttava erikseen ja kierratettava kayttoian lopuksi. Akun merkintaan voi sisédltyd myds akun
padasiallisen metallin ilmaiseva kemiallinen merkki (Pb jos lyijy, Hg jos elohopea ja Cd jos kadmium). Akkujen ja
paristojen kayttdjat eivat saa havittaa akkuja ja paristoja lajittelemattoman kotitalousjatteen mukana, vaan kayttaa
asiakkaille tarkoitettua kerdysverkostoa, joka toimii akkujen ja paristojen palauttamista, kierrétysta ja kasittelya
varten. Asiakkaiden osallistuminen on tarkeda kaikenlaisten mahdollisten haittavaikutusten minimoimiseksi, joita
akuista ja paristoista voi koitua ympdristdlle ja ihmisten terveydelle vaarallisten aineiden mahdollisesta ldsndolosta
johtuen.
Ennen sahko- ja elektroniikkatavaran toimittamista jatteenkerdyskiertoon tai kierratyslaitoksiin, akkuja ja paristoja
sisdltavien laitteiden loppukayttdjien on irrotettava ndma akut ja paristot erillista kerdysta varten.

Direktiivi sahko- ja elektroniikkaromusta (SER)
Kaikki télla symbolilla merkityt tuotteet ovat séhkd- ja elektroniikkaromua (WEEE kuten direktiivissa 2012/19/EU),
E joita ei saa sekoittaa lajittelemattomaan kotitalousjatteeseen. Sen sijaan sinun on suojeltava ihmisten terveytta ja
ympdrist6a luovuttamalla romulaitteet nimettyyn sahko- ja elektroniikkaromun kierratyspisteeseen, jonka hallitus tai
paikallisviranomaiset ovat osoittaneet. Oikea havittdminen ja kierratys auttavat estdamaan mahdolliset kielteiset
vaikutukset ympérist66n ja ihmisten terveyteen. Ota yhteyttd asentajaan tai paikallisiin viranomaisiin saadaksesi
lisdtietoja téllaisten kerdyspisteiden sijainnista ja kdyttéehdoista.
Direktiivi vaarallisista aineista sdahko- ja elektroniikkalaitteissa (RoHS)
Tama Xiaomi Communications Co., Ltd.n tuote ja siihen sisdltyvat osat (kaapelit, johdot jne.) tayttavat tiettyjen

vaarallisten aineiden kaytt6ad sahko- ja elektroniikkalaitteissa koskevan rajoituksen 2011/65/EU liite Il ja sen
muutosdirektiivin (EU) 2015/863 vaatimukset.

EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutus

c € Tama laite vastaa EU:n vaatimuksia, jotka koskevat elektromagneettisille kentille altistumista.

Taten Xiaomi Communications Ltd.:n, Ltd. vakuuttaa, ettd radiolaitetyyppi DDHBCO6XB noudattaa direktiiveja
2014/53/EU ja 2006/42/EC. EU:n vaatimustenmukaisuutta koskeva teksti |6ytyy kokonaisuudessaan seuraavasta
osoitteesta: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration.

Sédhkdpotkulauta sisdltad ladattavan litium-ioniakkuyksikdn, ja ndiden akkujen vadranlainen havittdminen aiheuttaa
vahinkoa ympdristélle. Noudata alla olevia vaiheita akun poistamiseksi ennen sahkdpotkulaudan havittdmista ja
havitd akut oikein

1. Ennen kuin poistat akkuja, ne on syytd kayttaa ensin tyhjiksi, ja varmistaa, ettd tuote ei ole kytkettyna
virtaldhteeseen. Ruuvaa sitten auki sdéhkopotkulaudan pohjan kansi ja poista se.

2. Irrota akun liitin, sitten irrota akut. Al vaurioita akkukoteloa, jotta loukkaantumisilta valtytaan.

3. Toimita poistetut akut ammattimaiseen kierratyslaitokseen.
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Vianmaaritys

\Virhekoodi| Virheen kuvaus Ratkaisu kysei-
nen osa
10 Ohjauspaneelin Sihkopotkulautaa ei voi ajaa normaalisti. Yrita kdynnistaa se uudelleen. Jos vika jatkuu, Ohjaus
viestintavirhe ota yhteyttd myynninjalkeisen tuen osastoon. paneeli
1 Ohiai ith Sahkdpotkulautaa ei voi ajaa normaalisti télla hetkelld ohjaimen ylikuormituksen vuoksi, -
Jjaimen virhe kéytd sahkopotkulautaa, kun virhekuvake poistuu. Ohjain
. Sahkdpotkulautaa ei voi ajaa normaalisti. Yritd kdynnistdd se uudelleen. Jos vika jatkuu,
21 Akkuvirhe ota yhteyttd myynninjélkeisen tuen osastoon. Akku
12
i Sahkopotkul i voi aj listi. Yritd kdynni dell Jos vika jatk
Ohjaimen virhe dhkopotl Hautaa eivoiajaa normaalisti. Yritd kdynnistdd se uudelleen. Jos vika jatkuu, Ohjain
29 ota yhteyttd myynninjalkeisen tuen osastoon.
40
45 Ylikuumeni Sahkopotkulautaa ei voi ajaa normaalisti. Yritd kdynnistad se uudelleen ja kaytd, kun virhekuvake on kadonnut. ,\Oﬂrggé?éri
PR Sahkopotkulautaa ei voi ajaa normaalisti. Yritd kdynnistad se uudelleen. Jos vika jatkuu, N
18 Moottori lukittu ota yhteyttd myynninjélkeisen tuen osastoon. Moottori
Tarkista onko kaasuvipu palannut takaisin alkuperaiseen asentoon, muuten séhkgpotkulautaa ei voi ajaa normaalisti. Jos
14 Kaasuvirhe virhe jatkuu sen jilkeen, kun olet saanut k takaisin se viittaa I5ystyneeseen tai vaurioituneeseen Kaasu
kaasuvaijeriin. Ota yhteytta myynninjalkeisen tuen osastoon, jotta se voidaan havaita ja korjata ajoissa.
V. Tarkista, onko jarruvipu palannut takaisin alkuperédiseen asentoon. Muuten sahkdpotkulautaa ei voi ajaa normaalisti. Vasen
15 Vasemman he | J0s virhe jatkuu sen jalkeen, kun jarruvipu on saatu takaisin paikalleen, se vittaa loystyneeseen tai vaurioituneeseen jarruvipu
Jarruvipuvaijerin vire | i, - ipuvaijeriin. Ota yhteytta myynninja tuen osastoon, jotta se voidaan havaita ja korjata ajoissa. vaijeri
" Tarkista, onko jarruvipu palannut takaisin alkuperdiseen asentoon. Muuten sdhkdpotkulautaa ei voi ajaa normaalisti. Oikea
16 Oikean = Jos virhe jatkuu senjalkeen, kun jarruvipu on saatu takaisin paikalleen, se vittaa loystyneeseen tai vaurioituneeseen | jarruvipu-
jarruvipuvaijerinvirhe | jarruvipuvaijeriin. Ota yhteytta myyr tuen osastoon, jotta se voidaan havaita ja korjata ajoissa. vaijeri
24
39
3 Akkuvirhe Jos sdhkopotkulauta on kdytdssd, nopeus laskee asteittain 0:aan. Akki
5 Sammuu pian Yritd kdynnistaa se uudelleen. Jos ongelna jatkuu, yhdista laturi uudelleen. u
59
61
58 Akkuvirh Jos ongelma ilmenee latauksen aikana, irrota laturi, tarkista, onko laturi tai latausjohto Akku
uvirhe vaurioitunut ja yritd sitten uudelleen yhteensopivalla laturilla tai latausjohdolla.
54 ét#;g;ﬁ;kea Lataus pysahtyy korkean lampédtilan vuoksi. Jatka latausta, kun lampétila laskee alle 40 °C:n. Akku
55 gl;ﬁlgﬁrpnaatala Lataus pysahtyy matalan lampétilan vuoksi. Jatka latausta, kun lampétila nousee yli 8 °C:n. Akku
56 glsﬁgﬁl;ﬁ;kea Aja, kun lampétila on palannut normaaliksi. Akku
Akun korkea
7 lampétila Aja, kun lampétila on palannut normaaliksi. Akku
Sammuu pian
Akun matala . P e Kk
57 lampétila Aja, kun lampétila on palannut normaaliksi. Akku
Akun matala
72 lampéotila Aja, kun lampétila on palannut normaaliksi. Akku

Sammuu pian
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Turvallisuusvaroitus

HUOMIO

HUOMIO

Ald irrota akun kantta; sisilla
on vaarallisia aineita.

VAROITUS

Puristuspiste

VAROITUS

Terdvit osat

Valo

Vain sisakayttoon.

Laite on tarkoitettu
kaytettavaksi korkeintaan
5000 m:n korkeudessa.

FLSP PR

<5000m

SMPS

P

Vaara! Lue kdyttGopas ennen kaytt6a.

(kytkentdtoiminen virtalahde)

RO N NON G
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HUOMIO

Terévid reunoja. Ald koske
teraviin reunoihin tai kulmiin.

HUOMIO

Kuuma pinta! Al4 koske pintaan
taman merkin lahella.

VAROITUS

Murskaantumisvaara

Aanivaroitus ihmisien hilyttamiseksi

Ala saada jarrua liian tiukalle

Sulakeliitanta

SMPS, jossa on oikosulkusuojattu
turvamuuntaja (joko luonnostaan tai
ei luonnostaan).

Osoittaa, ettd virtaldhdetta ei
saa kayttaa, jos pistokeosan
piikit ovat vaurioituneet.



Takuutiedot

Xiaomin kdyttdjand hyodyt tietyissd olosuhteissa lisitakuista. Xiaomi tarjoaa tiettyja kuluttajatakuuetuja, jotka ovat olemassa kansallisen
kuluttajalain tarjoamien lainmukaisten takuiden lisdksi, ei niiden sijaan. Vastaavissa paikallisissa laeissa ma n lainmukaisiin
takuisiin liittyva kesto ja ehdot. Katso lisétietoja kuluttajatakuueduista Xiaomin virallisella verkkosivustolla
https://www.mi.com/global/support/warranty. Ellei laissa kielletd tai Xiaomi muutoin lupaa, jalkimarkkinointipalvelut rajoittuvat
alkuperaisen oston maahan tai alueeseen. Xiaomi korjaa, vaihtaa tai korvaa tuotteesi lain sallimassa laajuudessa kuluttajatakuun nojalla.
Normaali kuluminen, ylivoimainen este, vaarinkaytto tai kdyttajan huolimattomuudesta tai viasta johtuvat vahingot eivat kuulut
takuuseen. Jalkimarkkinointipalvelun yhteyshenkil6 voi olla kuka tahansa Xiaomin valtuutetussa huoltoverkossa oleva henkilg, Xiaomin
valtuutetut jakelijat tai lopullinen myyja, joka myi tuotteet sinulle. Jos olet epdvarma, ota yhteyttd asianmukaiseen Xiaomin nimedmaan
henkil6on.

Nykyiset takuut eivat pade Hongkongissa ja Taiwanissa.

Tuotteet, joita ei ole tuotu maahan asianmukaisesti ja/tai joita Xiaomi ei ole valmistanut asianmukaisesti ja/tai joita ei ole hankittu
asianmukaisesti Xiaomilta tai Xiaomin virallisilta myyjiltd, eivat kuulu tdméan takuun piiriin. Sovellettavan lain mukaan saatat hyotya
tuotteen myyneen epavirallisen jélleenmyyjan takuista. Siksi Xiaomi kehottaa sinua ottamaan yhteytt4 jélleenmyyjdan, jolta ostit tuotteen.

Vastuuvapauslauseke

Kayttdjamateriaalit ovat Xiaomin tai sen paikallisen tytadryhtion julkaisemia. Xiaomi voi tehda korjauksia ja muutoksia materiaaleihin
kirjoitusvirheiden, ajantasaisen tiedon epatarkkuuksien tai ohjelmistojen ja/tai laitteistojen parannuksien vaatimana milloin tahansa
ennen ennakkoilmoitusta. Téllaiset muutokset siséllytetdédn kuitenkin kdyttéoppaan uusiin verkkoversioihin (katso lisatietoa osoitteessa
www.mi.com/global/support/user-guide). Kaikki kuvat ovat vain havainnollistaviin tarkoitukseen eivatka valttamatta vastaa tarkkaan
todellista laitetta.
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Bezbednosna uputstva

Detaljni elektronski priruénik dostupan je na https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Pazljivo procitajte ovo uputstvo pre upotrebe i saduvajte ga ako vam ubuducée zatreba.

« Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane osoba (uklju¢ujuci decu) sa smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim
sposobnostima, odnosno nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su pod nadzorom ili su im data uputstva o upotrebi uredaja od
strane osobe odgovorne za njihovu bezbednost.

« Decu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju sa aparatom.

« Ovo vorzilo predstavlja li¢ni elektri¢ni trotinet sa iskljucivo elektri¢nim pogonom. Trotinet je namenjen vozaéima starijim od 16
godina.

« Nemojte voziti trotinet ako patite od smanjenih fizickih, senzornih ili mentalnih sposobnosti. Vozaéi sa nedostatkom iskustva ili
znanja treba da voze paZljivo. Deca ne bi trebalo da se igraju sa trotinetom ili njegovim rezervnim delovima, niti da vrse ¢isc¢enje ili
odrzavanje aparata.

« Nemojte voziti saobraéajnim trakama ili stambenim zonama gde su dozvoljeni i vozila i pesaci.

« Ovaj elektri¢ni trotinet je predviden kao uredaj za rekreaciju. Medutim, ulaskom na javnu povr§inu smatra se vozilom podloznim
mogucim rizicima. Radi sopstvene bezbednosti, pratite uputstva u uputstvu za upotrebu, kao i lokalne saobraéajne zakone i
propise.

« Istovremeno, trebate biti svesni da se rizici ne mogu u potpunosti izbedi, jer drugi ljudi mogu da prekrse saobracajne propise i
neoprezno voze, a vi budete izloZeni nezgodama na putu kao i pri $etanju ili voznji bicikla. Sto je veéa brzina, duZi je zaustavni put.
Na klizavoj povrsini, trotinet moZe da sklizne, izgubi ravnotezu i ak izazove pad. Budite oprezni prilikom voZznje. Nemojte voziti
prebrzo i drZite se na bezbednoj udaljenosti od drugih u¢esnika u saobracaju, posebno kada se vozite u nepoznatim oblastima.

« Postujte pravo prolaza pesaka. Pokusajte da ih ne preplasite dok vozite, posebno decu. Kada vozite iza peSaka, oglasite se
zvonom kako biste ih upozorili i usporite svoj trotinet da biste ih pretekli sa leve strane i drzite se desne strane malom brzinom
tokom prelaska (vazi za zemlje u kojima vozila kre¢u desnom stranom). Kada prolazite pored pesaka, odrzavajte najmanju brzinu
ili sidite sa vozila.

« PazZljivo pratite bezbednosna uputstva u priruéniku, posebno u Kini i zemljama u kojima ne postoje relevantni zakoni i propisi za
elektri¢ne trotinete. Xiaomi Communications Co., Ltd. nije odgovoran za bilo kakve finansijske gubitke, fizicke povrede, nesrece,
tuzbe i druge sukobe interesa koji su rezultat radnji koje krse korisnicka uputstva.

« Voznja velikom brzinom ili brzinom koja nije odgovaraju¢a ili adekvatna situaciji (losi vremenski uslovi, lo$a podloga ili sli¢no)
moze dovesti do moguceg gubitka ravnoteze ili gubitka kontrole. Pratiti sva uputstva navedena u ovom priru¢niku u cilju
smanjenja rizika. Budite oprezni prilikom sklapanja i rasklapanja trotineta, jer moze do¢i do prevrtanja i povreda.

« Ne pozajmljujte svoj trotinet ljudima koji nisu upoznati sa njegovim radom. Ukoliko ga pozajmite prijatelju, uverite se da on/ona
zna kako da njime rukuje i da nosi zastitnu opremu.

« Proverite trotinet pre svake upotrebe. Redovno proveravajte zategnutost $rafova, posebno na osovinama tockova, sistemu za
sklapanje, sistemu upravljanja i osovini ko¢nice. Ako primetite labave delove, upozorenja na praznu bateriju, probusene gume,
prekomernu istroSenost, cudne zvukove, kvarove i druge nepravilne okolnosti, odmah prestanite da vozite i pozovite stru¢nu
podrsku.

« Uvek parkirajte trotinet sa nozicom za parking na ravnoj i stabilnoj povrsini. Trotinet mora biti postavljen tako da stoji uz padinu
kako bi se sprecilo prevrtanje. Nikada nemojte parkirati trotinet prednjim delom okrenutim prema padini, jer se nozica moze
zatvoriti i uredaj prevrnuti. Cim se trotinet postavi na nozicu, proverite njegovu stabilnost kako biste izbegli rizik od pada (zbog
klizanja, vetra ili blagih vibracija). Ne parkirajte trotinet u prometnom podruéju, ve¢ uz zid. Ako je moguce, uvek parkirajte vas
trotinet na ravnom terenu.

« Nosite kacigu, stitnike za laktove i kolena kako biste izbegli povrede u slu¢aju pada. Lo$a voZnja moZe dovesti do padovaili
ozbiljnih nesreca. Cuvajte elektri¢ni trotinet u zatvorenom prostoru kada se ne koristi. Progitajte uputstvo za korisnika i pazljivo
vozite elektri¢ni trotinet. Rukujte elektri¢nim trotinetom samo ako ste razumeli i primenili sva bezbednosna pravila. Rukovalac
elektri¢nog trotineta je odgovoran za bilo kakvu $tetu ili povredu uzrokovanu nepostovanjem uputstava u uputstvu za korisnika .
Za bolje iskustvo voznje, preporucuje se redovno odrzavanje proizvoda. Pro¢itajte korisni¢ku dokumentaciju pre punjenja
baterije. NE vozite po kisi ili po barama. Potrebna starost vozaca: 16 do 50 godina. Nije odobreno za decu.
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« Ne dodirujte sistem za kocenje, jer to moze dovesti do povreda usled ostrih ivica. Ko¢nica se moZe zagrejati tokom upotrebe.
Ne dirati nakon upotrebe.

« A-ponderisani nivo zvu¢nog pritiska emisije je manji od 70 dB(A).

« Kori$¢enje masine uzrokuje prenos vibracija na celo telo vozaca.

« Mehanicke vibracije koje trotinet prenosi su manje od 2,5 m/s2. Neizvesnost merenja: 1,5 m/s2

« Kada trotinet po¢ne da se krece, stavite obe noge na platformu i lagano pritisnite ru¢icu gasa. Rucica gasa se moze koristiti
samo kada brzina trotineta premasi pocetnu brzinu. Po¢etnu brzinu mozete podesiti na 3, 4 ili 5 km/h putem aplikacije
Xiaomi Home.

« Izbegnite nepravilnu upotrebu tako $to ¢ete nogom pogurati trotineti kako biste aktivirali motor i ru¢icu gasa. Kada je
trotinet zaustavljen, rucica gasa ne radi.

« Pribor i dodatne stavke koje nije odobrio proizvodaé se ne smeju koristiti.

« Za bezbednu voznju morate biti u stanju da jasno vidite sta je ispred vas i morate biti jasno vidljivi drugima.

« Drzite plasti¢ne poklopce dalje od dece kako biste izbegli rizik od gusenja.

« Zakljucajte zadnji to¢ak trotineta katancem kada se parkirate kako biste spre¢ili neprikladnu upotrebu trotineta.

« U gradskom saobracaju postoje mnoge prepreke koje treba savladati, poput ivicnjaka ili stepenica. Preporucuje se da
izbegavate preskakanje prepreka. Vazno je da svoju putanju i brzinu predvidite i prilagodite putanji i brzini pesaka pre nego
Sto predete ove prepreke. Takode se preporucuje da sidete sa vozila ako ove prepreke postanu opasne zbog svog oblika,
visine ili klizavosti.

« Nemojte praviti nikakve izmene ili modifikacije na vozilu, uklju¢ujuci drsku upravljaca i manzetnu, dréku, mehanizam za
sklapanje i zadnju ko¢nicu.

« Uklonite sve ostre ivice nastale upotrebom.

« Uvek vodite racuna o sebi i drugima.

« Ukljucite farove i usporite tokom no¢ne voznje.

« Pre voznje, uverite se da mehanizam za sklapanje vaseg trotineta radi ispravno.

« Pre voZnje proverite da li je baterija dovoljno napunjena. Ukoliko nije, napunite je.

« Kada prolazite kroz mesto predvideno za pesake sa prvenstvom prolaza, kao $to je pesacki prelaz, sidite i hodajte sa
trotinetom.

« Nemojte drzati noge na zadnjem blatobranu.

« Nemojte koristiti mobilni telefon niti nositi slusalice tokom voZznje trotineta.

« Nemojte ubrzavati kada vozite nizbrdo i kocite na vreme kako biste usporili. Na strmoj padini sidite sa trotineta i gurajte.

« Rezim voznje 4 oznacava rezim hodanja, a maksimalna brzina je oko 6 km/h; stop svetlo ¢e se upaliti kada je ovaj rezim
omogucen. D oznadava standardni rezim i maksimalna brzina je oko 15 km/h. S oznacava sportski rezim i maksimalna brzina
je oko 25 km/h; preporucuje se kori$¢enje ovog rezima nakon savladavanja tehnika voznje.

UPOZORENJE! Nikada ne koristite proizvod u blizini izvora vode.
UPOZORENJE! Nemojte koristiti proizvod ako je oStecen.
D{__H odvojiva jedinica za napajanje
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Pregled proizvoda Kontrolna tabla i kontrolna
dugmad za upravljanje

. Rezim
Upravlja¢ trotineta Rugica gasa
Rugica ko&nice Kontrolna tabla
Zvono trotineta Kontrolna dugmad Levo krilno svetlo Desno krilno svetlo
Ear Indikator krilnog svetla
Kopc¢a Far
Kuka za nosenje 2 & 00:00 8¢ I Statusna traka

Poluga za brzo
otpustanje

Drska

Kuka

D
Platforma Brzinomer
Stop svetlo 0 0

Brava poluge za
brzo otpustanje

]
Prednji nosa¢ I g

Zadnja mehanicka
~"'i } koénfca km/h
f', Zadnj blatob
Prednii togak w\ adnji blatobran
rednji toca ﬂﬂi{"i’\ Motor todkova 00w | 00% I Trajnost baterije
Prednja_ \\\U’/j / Odeljak za bateriju
[(%eémeil(r:"a(:ka \/ NoZica za parking - => | | Svetla

Napunite vas trotinet

Trotinet je potpuno napunjen kada se LED lampica na punjacu baterije promeni iz crvene (punjenje u toku) u zelenu (potpuno
napunjeno).

Napomene:

« Nemojte puniti trotinet ako su prikljuéak za punjenje, adapter za napajanje ili uti¢nica mokri.

« Kada se trotinet ne puni ili po zavr§etku punjenja, uverite se da je gumeni poklopac ¢évrsto umetnut u priklju¢ak za punjenje
kako biste sprecili ulazak vode.

« UPOZORENJE: Nemojte puniti nepunjive
baterije. Koristite isklju¢ivo bateriju modela
DT4810CT-DM-02. Koristite iskljucivo punjaé
NBW54D601D3D ili kupite odgovarajuci
punja¢ HBCPJO1XBD. Nikada nemojte
koristiti neoriginalni punjac baterije. Donji
poklopac trotineta smeju otvarati samo
profesionalciili ovlag¢eno osoblje servisnog
centra. Uverite se da je punjaé ispravno
povezan sa trotinetom. Punite vas trotinet u
zatvorenom prostoru i nikada ga ne izlaZite
kisi.

1. Podignite gumeni poklopac.

2. Povezite punja¢ baterije na
priklju¢ak za punjenje.

~\ 3.Iskljucite punjac baterije sa
| 62D priklju¢ka za punjenje kada je

proces punjenja zavr§en.

4. Vratite gumeni poklopac.
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Briga i odrZzavanje

Ciscenje i skladistenje

Ako vidite mrlje na ku¢istu trotineta, obrisite ih vlaznom krpom. Ako se mrlje ne mogu obrisati, nanesite malo paste za zube,
obriite ih ¢etkicom za zube, a zatim obri$ite vlaznom krpom.

Napomene: Ne Cistite trotinet alkoholom, benzinom, kerozinom ili drugim korozivnim i isparljivim hemijskim rastvara¢ima da
biste izbegli ozbiljna ostecenja. Ne perite trotinet mlazom vode pod visokim pritiskom. Tokom ¢i$¢enja, uverite se da je
trotinet iskljucen, da je kabl za punjenje izvucen i da je gumeni poklopac zatvoren, jer curenje vode moze dovesti do strujnog
udara ili drugih ozbiljnih problema.

Kada se trotinet ne koristi, Cuvajte ga u zatvorenom prostoru na suvom i hladnom. Ne ostavljajte ga napolju duze vreme.
Prekomerna sunceva svetlost, pregrevanje i preveliko hladenje mogu ubrzati starenje guma i uticati na Zivotni vek trotineta i
baterijskog pakovanja.

Odrzavanje guma
Preporucuje se provera pritiska u gumama svakog meseca, a preporuceni pritisak u gumama iznosi 45-50 psi. Redovno
pumpanje moZe produziti vek trajanja guma i efikasno spreciti busenje.
Gume treba da montira stru¢no lice. Uklanjanje to¢kova je komplikovano i moze dovesti do nestabilnosti trotineta ili drugih
problema ako se ne izvr$i propisno.
« Obratite se ovlas¢enom servisu ako je proizvod jo$ uvek pod garancijom proizvodaca. Listu ovlasé¢enih servisa mozete
zatraziti od korisnic¢ke sluzbe na www.mi.com.
« Ako proizvod vise nije pokriven garancijom, mozete kontaktirati bilo koji specijalizovani servis po vasem izboru.
« U sluéaju bilo kakvih pitanja, moZete kontaktirati Xiaomi korisni¢ku podrsku na www.mi.com.

Mere predostroznosti za bateriju i punjenje

Nemojte uklanjati bateriju. Uklanjanje baterije je komplikovano i moZe uticati na rad uredaja: Obratite se ovlas¢enom servisu

ako je proizvod jo$ uvek pod garancijom. Ako proizvod nije pod garancijom, moZete kontaktirati bilo koji specijalizovani servis

po vasem izboru. Listu ovlas¢enih servisa mozete zatraziti od korisnic¢ke sluzbe na www.mi.com. U slu¢aju bilo kakvih pitanja,
mozete kontaktirati korisni¢ku podrsku na www.mi.com.

« Nemojte koristiti baterijsko pakovanje drugih modela ili brendova, jer to moZe predstavljati bezbednosni rizik.

« Nemojte rastavljati, Stipati ili busiti proizvod. Nemojte dodirivati kontakte baterije. Nemojte rastavljati ili busiti spoljasnje
kuciste. Ne stavljajte proizvod u vodu ili vatru i ne izlaZite ga temperaturama iznad 50 °C (ukljucujuci izvore toplote kao $to
su $poreti). Ne dozvolite da metalni predmeti dodiruju kontakte baterije jer to moZe izazvati kratke spojeve, fizicke povrede ili
cak smrt.

« Voda koja ude u bateriju moZe ostetiti unutrasnje kolo, izazvati pozar ili ¢ak eksplodirati. Ako sumnjate da je voda uslau
bateriju, odmah prestanite sa koris¢enjem baterije i odnesite jena postprodajni servis na pregled.

« Koristite samo originalni punjac baterije kako biste izbegli moguca ostecenja ili pozar.

« Nepravilno odlaganije istro$enih baterija moze ozbiljno nastetiti Zivotnoj sredini. Pridrzavajte se lokalnih propisa pri odlaganju
ovog baterijskog pakovanja. U cilju zastite prirodne sredine, nemojte bacati ovo baterijsko pakovanje proizvoljno.

« Potpuno napunite bateriju nakon svake upotrebe kako biste produZili njen vek trajanja.

« Ne ostavljajte trotinet niti bateriju u okruzenju sa temperaturom visom od 45 °C ili nizom od -20 °C tokom duzeg vremenskog
perioda, kao $to je, na primer, u automobilu na direktnom suncu. Nemojte bacati baterijsko pakovanje u vatru, jer to moze
dovesti do kvara, pregrevanja, pa ¢ak i do ponovnog pozara. Ako se ne o¢ekuje da ¢e se trotinet koristiti duze od 30 dana,
napunite bateriju do kraja i ostavite trotinet na suvom i hladnom mestu. Ne zaboravite da punite bateriju svakih 60 dana
kako biste je zastitili od mogucih o$tecenja van ograni¢ene garancije.

« Trotinet se sme koristiti samo sa originalnim baterijama i puniti samo pomo¢u originalnog punjaca baterija koji se isporucuje
sa trotinetom (ili kompatibilnog modela baterije ili modela punjaéa baterija koje je odobrio proizvodac).

« Uvek napunite bateriju pre nego $to je ispraznite kako biste produZili radni vek baterije. Performanse baterijskog pakovanja
su bolje na normalnoj temperaturi i losije na temperaturama ispod 0 °C. Na primer ako je temperatura ispod 0 °C, opseg
voznje iznosi samo polovinu ili manje u poredenju sa normalnim stanjem. Sa porastom temperature opseg voznje se ponovo
povecava. Za detaljnije informacije, pogledajte aplikaciju Xiaomi Home.
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« Spoljni fleksibilni kabl ovog punjaca baterija se ne moze zameniti; ako je kabl oste¢en, punja¢ baterije se mora odloziti i
zameniti novim. Ukoliko imate pitanja, moZete kontaktirati Xiaomi korisni¢ku podrsku na sajtu: www.mi.com.

« Potpuno napunjen trotinet moZe ostati uklju¢en u rezimu pripravnosti oko 120 do 180 dana. Ugradeni inteligentni ¢ip ¢e
beleziti istoriju punjenja i praznjenja. OStec¢enja nastala usled dugotrajnog nepunjenja su nepovratna i ne podlezu
ograni¢enoj garanciji. Kada dode do ostecéenja, baterija se viS§e ne moze puniti (nestru¢nim licima je zabranjeno da rastavljaju
baterijsko pakovanije, jer to moze dovesti do strujnog udara, kratkog spoja ili €ak ozbiljnih sigurnosnih nezgoda).

« U sluéaju nezgode, blokade ili kvara, ne pokusavajte sami da popravite uredaj. Obratite se ovlas¢enom servisu za popravku
ako je proizvod jo$ uvek pod garancijom. Ako ne, mozete kontaktirati bilo koji specijalizovani servis po vasem izboru. Listu
ovlasc¢enih servisa mozete zatraziti od korisnicke sluzbe na www.mi.com. U sluéaju bilo kakvih pitanja, kontaktirajte Xiaomi
korisni¢ku podrsku na www.mi.com

UloZeni su napori da se korisni¢ki materijal pojednostavi u smislu jezika. Ako se postupak ¢ini previse komplikovanim za

korisnika, preporucuje se da korisnik kontaktira ovlag¢eni ili specijalizovani servis za popravke ili Xiaomi korisni¢ku podrsku.

Odrzavanje punjaca

Ne pokusavajte da popravljate ili odrzavate punja¢ sami, jer to moZe predstavljati opasnost. Preporuéuje se da punjaé koristite
u skladu sa uputstvima. Ako otkrijete kvar na punjacu i proizvod je jos uvek pod garancijom, mozete kontaktirati ovlas¢enog
servisera. Ako proizvod nije pod garancijom, moZete kontaktirati bilo koji specijalizovani servis po vasem izboru. Listu
ovlascenih servisa mozete zatraziti od korisni¢ke sluzbe na www.mi.com. U sluéaju bilo kakvih pitanja, moZete kontaktirati
korisni¢ku podr§ku na www.mi.com.

U POZORENJ E' Kao i svaka mehanic¢ka komponenta, vozilo je podloZno velikom naprezanju i habanju. Razliciti
materijali i komponente mogu razli¢ito reagovati na habanje ili zamor. Ako se prekoraci ocekivani Zivotni vek komponente,
moZe se iznenada pokvariti, Sto moZe dovesti do povrede korisnika. Pukotine, ogrebotine i promena boje u oblastima koje se
intenzivno koriste ukazuju na to da je Zivotni vek komponente prekoracen. Kontaktirajte ovlagéeni ili specijalizovani servis za
popravke ili Xiaomi korisni¢ku podrsku.
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Raspored odrzavanja trotineta (preporuceno):
Redovno odrzavanje trotineta moze pomoci da se trotinet odrzi ¢istim i u dobrom stanju, sprece bezbednosne
opasnosti, smanje kvarovi, uspori propadanje trotineta i produzi njegov Zivotni vek.

Svaka 3 Svakih 500 Svakih 1000 Svakih 3000
meseca km/6 meseci km/1 god km/2 godine

Predmet

Stavka odrzavanja

Radnja

Pritisak u Naduvajte gumu dok ne dostigne

gumama |pritisak od 45-50 psi. v v v v

Gume N " - =
Habanje gaze¢eg| Proverite da li je guma napukla, J J J

slojaguma  |deformisana, istro$ena itd.

Zategnite Srafove koji povezuju
upravlja¢ trotineta i drsku (preporuceni| v J N N
obrtni moment: 3,5 + 0,2 N-m).

B Srafovi Zategnite $raf rucice gasa
Srafovi upravljaga |(preporuceniobrtni moment: 2,7 « v v
trotineta 0,3 N-m).

Zategnite $raf rucice koCnice
(preporuceni obrtni moment: 5 + 0,5 N-m).

Napomene:

- Pre podesavanja, proverite da li je
trotinet iskljucen i isklju¢en sa

. . punjenja.

Podesavanje | Ako je ko&nica previse zategnuta, J J J
kognice okrenite &raf za podegavanje ko¢nice u
suprotnom smeru kazaljke na satu; ako
je kocnica previse labava, okrenite $raf
u smeru kazaljke na satu.

Napunite trotinet na odgovaraju¢oj
Funkcije temperaturi. Indikator na punjagu
baterije svetli crveno dok se
trotinet puni i postaje zelen kada je J J J
trotinet potpuno napunjen. Tokom
procesa punjenja, status punjenja
se istovremeno prikazuje na
kontrolnoj tabli.

Punjenje

Okrenite upravlja¢ trotineta za 45° ulevo
i udesno da biste bili sigurni da je ugao

o . p N Vv
skretanja ispravan i da ne postoji otpor
il ometanje upravljanja.

Upravljanje

Potpuno napunite trotinet pre nego $to
. .. |ga odloZite tokom duzeg perioda i

Vazne Sklop baterije ukljugite ga svakih 60 dana radi v
komponente punjenja.
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Montaza i podeSavanje

1. Spustite nozicu za parking i podignite drsku dok ne 2. Umetnite upravljac trotineta u drsku, pazeéi da je
bude potpuno uspravna. Zatim podignite polugu za pravilno orijentisan.
brzo otpustanje tako da nalegne uz drsku.

3. Prema prikazanom redosledu, upotrebite priloZeni 4. Kada je trotinet u potpunosti sklopljen, pritisnite
imbus klju¢ da zategnete $rafove, a zatim ih potpuno dugme za ukljucivanje/iskljucivanje da biste ga
udvrstite. ukljucili. Za iskljuéivanje, pritisnite i drzite dugme za

ukljucéivanje/iskljucivanje 2-3 sekunde.
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Sklapanje/rasklapanje i noSenje
Sklapanje

1. Pre sklapanja, uverite se da je trotinet isklju¢en i da se ne 2. Podignite bravu poluge za brzo otpustanje, a zatim
puni. Drzite dr$ku i izvucite kop&u na upravljadu trotineta. povucite polugu za brzo otpustanje prema spolja.

3. Potpuno povucite polugu za brzo otpustanje 4. Poravnajte upravljac trotineta sa sredinom zadnjeg dela
nadole, zatim preklopite drsku. platforme, zatim zakacite kopéu sa upravljaca trotineta
na kuku na zadnjem delu platforme.
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Nosenje Rasklapanje

1. Prilikom rasklapanja trotineta, lagano gurnite
kopéu unapred kako biste je oslobodili sa kuke.

Drzite drsku jednom ili obema rukama za nosenje. 2. Drzite drsku i povucite je nagore dok ne bude
uspravna. Zatim pritisnite polugu za brzo
otpustanje nadole da nalegne uz drsku.

Apple-ova funkcija Find My

Dodavanje uredaja u aplikaciju Find My

Metod A:
\ ) 1. Poverzite trotinet sa aplikacijom Xiaomi Home.
2.1dite na Podesavanja: > Find My, kliknite Find My, a zatim kliknite Prihvati da
biste omogucéili funkciju.
3. Otvorite aplikaciju Find My. Kliknite + > Dodajte drugu stavku @, zatim

izaberite trotinet.
4. Pratite uputstva za dodavanje trotineta u aplikaciju Find My.

x4 Metod B:
1. Otvorite aplikaciju Find My na svom iOS uredaju. Kliknite + > Dodajte drugu
> [ stavku @.
« ¢ 2. Ukljucite trotinet i otklju¢ajte ga, zatim pritisnite levu ru€icu ko€nice Cetiri puta

zaredom, a potom pritisnite dugme za uklju¢ivanje/isklju¢ivanje jednom kako
biste omogucéili uparivanje.

3. Otvorite aplikaciju Find My, izaberite trotinet i pratite uputstva za dodavanje u
Find My.

130



Resetovanje

= Metod A:
5\ ©) 1. Otvorite aplikaciju Xiaomi Home i povezite se sa trotinetom
2.1dite na Podesavanja: > Find My, kliknite Find My, a zatim kliknite Prihvati da
biste resetovali Find My funkciju.
3. Otvorite aplikaciju Find My i ru¢no izbrisite trotinet.
Metod B:

1. Ukljucite i otkljucajte trotinet.
2. Pritisnite levu ruéicu ko¢nice sedam puta zaredom, zatim pritisnite dugme za

- — uklju¢ivanje/iskljucivanje kako biste izvrsili resetovanje.
‘i-' [ 3. Otvorite aplikaciju Find My i ruéno izbrisite trotinet.

x 7

)

- Napomena: Nakon resetovanja, vise ne¢ete moci da koristite aplikaciju Find My
za lociranje ovog trotineta.

Maks. broj povezanih uredaja
Xiaomi Elektri¢ni trotinet 6 Max se moze povezati sa najvise 2 iOS uredaja (sa istim nalogom).
Pretraga serijskog broja (samo u posebnim uslovima)

Bilo koji iOS korisnik se moze povezati sa vozilom putem aplikacije Apple Find My, a zatim proveriti serijski broj vozila tako
$to ¢e 5 puta pritisnuti ru¢icu koénice i jednom pritisnuti dugme za ukljucivanje/iskljuc¢ivanje. Serijski broj ¢e se prikazati u
aplikaciji Apple Find My.

Ukljucivanje i isklju¢ivanje Find My Beacon funkcije

Vlasnik moze ukljugiti ili iskljuciti funkciju Find My Beacon pritiskom na rucicu ko¢nice 10 puta, a zatim jednim pritiskom
dugmeta za ukljucivanje/isklju¢ivanje dok je trotinet u otkljuéanom stanju (informacija o polozaju).

Stanja U blizini i Udaljeno

Ako je vozilo upareno sa Find My funkcijom, kada se vlasnik udalji od vozila ili isklju¢i Bluetooth na svom mobilnom uredaju
nakon voznje, vozilo ¢e automatski preci u stanje U blizini nakon kratkog vremena. Nakon duzeg vremena, vozilo prelazi u
stanje Udaljeno. Kada se vlasnik pribliZi vozilu sa mobilnim uredajem, Bluetooth ¢e se automatski povezati sa vozilom i vozilo
ée preci u stanje Povezano. Ako je vozilo u stanju Udaljeno, korisnik koji nije vlasnik se moZe povezati sa vozilom putem
aplikacije Find My i koristiti prethodno opisanu metodu za prikaz serijskog broja. Vlasnici i dalje mogu koristiti Find My za
lociranje vozila.

AZuriranje firmvera

Vlasnik moze azurirati firmver nakon povezivanja elektri¢nog trotineta sa aplikacijom Xiaomi Home.
Korisnicima koji nisu vlasnici nije dozvoljeno azuriranje firmvera.

Samo korisnici Apple uredaja treba da procitaju ovo uputstvo za Apple Find My aplikaciju.

Upotreba oznake Works with Apple znaci da je proizvod dizajniran da funkcionige specifi¢no sa tehnologijama koje ta oznaka
oznacava i da je proizvodaé potvrdio uskladenost sa specifikacijama i zahtevima Apple Find My mrezZe. Apple nije odgovoran
za rad ovog uredaja, njegovu upotrebu, niti za uskladenost sa bezbednosnim i regulatornim standardima.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac i macOS su zastitni znakovi kompanije Apple Inc., registrovani u SAD i
drugim zemljama. iOS je zastitni znak ili registrovani zastitni znak kompanije Cisco u SAD i drugim zemljama i koristi se pod
licencom.
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Izjava o autorskim pravima

Svi tekstovi, slike, fotografije, audio snimci, animacije, video snimci, dizajni izgleda i druga intelektualna svojina zasti¢eni su
zakonom. Ne smeju se reprodukovati u komercijalne svrhe, distribuirati ili koristiti u modifikovanom obliku na drugim internet
stranicama ili aplikacijama.

. vy
Izjava o zastithom znaku

X130mi je zastitni znak kompanije Xiaomi Inc. Sva prava zadrzana. Ostali zastitni znakovi koji se ovde pominju mogu biti
registrovani zastitni znaci njihovih vlasnika.

Sve opisane funkcije i uputstva su bile azurne u vreme Stampanja ovog uputstva. Medutim, stvarni proizvod se moze
razlikovati zbog poboljsanih funkcija i dizajna.

Proizvodaé: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

. ev . .
Izjava o li¢nim podacima

Zavise informacija o prikupljanju, skladistenju i kori§¢enju korisni¢kih podataka, pogledajte politiku privatnosti
kompanije Xiaomi Inc. na https://privacy.mi.com/all

Deklaracija proizvoda

Poznavanje trotineta olak$ava voznju. Stoga, vodite raéuna o slede¢em:

« Pazljivo procitajte uputstvo za upotrebu trotineta pre voznje vozila.

« Ne dozvolite nikome ko nije procitao uputstvo za upotrebu da koristi vas trotinet.

« Ispravno montirajte sve delove kako je (yaisano u uputstvu za korisnika. Nepravilna instalacija moze dovesti do gubitka
kontrole, sudara i padova. Iskljucite uredaj pre instalacije i odrzavanja. Uverite se da su vijci i $rafovi évrsto zategnuti kako
biste izbegli nezgode prilikom voZnje trotineta. Dobro zategnite sve delove. Previ$e labavi ili zategnuti delovi mogu dovesti
do ostecenja vozila ili kvara.

« Ne punite proizvod ako je utiénica mokra. Ukljuéite kabl za napajanje u odgovarajucu uti¢nicu (100-240 V/50-60 Hz) da
biste napunili uredaj i drzali ga dalje od dece, ku¢nih ljubimaca i zapaljivih materijala.

« Ne stavljajte bateriju u okruzenje gde je temperatura okoline iznad 45 °C (113 °F) iliispod -20 °C (-4 °F).

. Nen(‘jlojte koristiti bateriju ako je o$te¢ena, ima ¢udan miris, dimi se ili je pregrejana. DrZite bateriju koja curi dalje od drugih
predmeta.

« Ne pokusavajte da otvorite ili rastavite baterije i oSteceni kabl za napajanje, jer sadrze opasne materijale. Ako je kabl za
napajanje ostecéen, obratite se nasem postprodajnom servisu ukoliko imate bilo kakvu sumnju.

« Napunite trotinet na vreme da ne biste ostetili bateriju. Potpuno napunjen trotinet moze ostati u rezimu pripravnosti oko
120 do 180 dana, dok nedovoljno napunjen trotinet moze ostati u rezimu pripravnosti oko 30 do 60 dana.

« Nemojte puniti ako su priklju¢ak za punjenje, adapter za napajanje ili uti¢nica mokri. PaZljivo proéitajte uputstvo za
korisnika pre punjenja.

« Kada korisnik prikljuéi punjac u uti¢nicu, LED indikator na punjacu zasvetlece crveno, §to oznacava da se baterija
elektri¢nog trotineta puni. Trotinet je potpuno napunjen kada LED lampica na punjacu promeni boju iz crvene (plutajuce
punjenje) u zelenu (dopunsko punjenje). U tom trenutku, potrebno je iskljuciti punja¢ iz uti¢nice kako bi se zaustavilo
punjenje.

UPOZORENJE: Za potrebe punjenja baterije koristite samo odvojivu jedinicu napajanja koju ste dobili uz ovaj uredaj. Nemojte
koristiti punjac¢ baterija drugog proizvoda. Drzite bezbednu udaljenost od okolnih zapaljivih predmeta tokom punjenja.

« Nemojte pritiskati ili udarati bateriju i izbegavajte teske padove ili jake vibracije baterije. Ako dode do ovih uslova ili ako
te¢nost prodre ili prska u proizvod, to moze dovesti do ostecenja baterije i elektri¢nog kola ili kratkog spoja. Odmah
prestanite sa koris¢enjem i pravilno odloZite.
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« Obratite se vasem prodavcu ili korisni¢koj podrsci za materijal za obuku. Upoznajte se sa trotinetom pre voznje na
otvorenom. Sto vise veZbate, bi¢ete sigurniji kada se vozite u novom okruZenju. Zapamtite slede¢a osnovna pravila: Po&nite
sa osnovnim vezbama kao $to su voznja napred, skretanje, zaustavljanje na otvorenim prostorima bez prepreka (= 10 m x 10
mili 32,8 ft x 32,8 ft) i odrzavajte telo opustenim. Preporucljivo je da prve vezbe izvodite pod vodstvom iskusnog korisnika ili
trenera. Kada savladate osnovne vestine, vezbajte voznju kroz uske predele, a zatim i skretanje i zaustavljanje. Kada budete
mogli precizno da kontroliSete vozilo u uskim prostorima i na razli¢itim povrsinama, moZzete poceti sa voznjom po putevima.
Ako je vas trotinet dobio aZuriranje, po¢nite ponovo sa osnovama.

« Pregledajte trotinet svaki put pre voznje. Uverite se da nema labavih ili oste¢enih delova.
« Pogledajte oko sebe pre i tokom voznje i ko€enja kako biste izbegli povrede, osteéenje okoline ili povrede drugih osoba.

« Vodite rac¢una da pritisak u gumama bude unutar opsega navedenog u tabeli parametara. Previsok pritisak povecéava rizik od
gubitka kontrole, sudara i padova. Prenizak pritisak ¢e ostetiti gumu.

« Proveravajte pritisak u gumama najmanje dva puta mesecno ili svaki put kada vozite duze distance kako biste izbegli
nestabilnost, nesrece i o$te¢enja guma.

« Ako se guma olabavi, odmah se zaustavite i proverite gumu.

« Redovno proveravajte da li su koéni kablovi zategnuti kako biste izbegli rizik da ko¢nice budu van polozaja ili da ne
funkcionisu ispravno zbog labavih ko¢nih kablova. Sami snosite odgovornost za bilo kakvu $tetu nastalu nepravilnim
odrzavanjem.

« Popnite se na trotinet sa bilo koje strane i nosite profesionalnu zastitnu opremu.
« Uvek nosite obucéu. Nikada ne vozite bosi, u $tiklama ili u sandalama.

« Ne potapajte bateriju ili vozilo u vodu. Izbegavajte produzenu izloZzenost kisi i ne Cistite vozilo vodom pod visokim pritiskom,
jer voda moze da dospe u prikljuc¢ak za punjenje. Ako je vas trotinet ve¢ bio izloZen kisi, obrisite ga mekom, suvom krpom.
Odmabh prestanite da koristite vozilo i obratite se postprodajnom servisu ukoliko dode do bilo kakvog problema. Ne
obavljajte nikakve radove osim brisanja karoserije, jer nepravilna nega i ¢is¢enje ponistavaju garanciju.

« Performanse ko¢enja i trenje izmedu guma i puta pogorSavaju se u mokrim uslovima, $to otezava kontrolu brzine i vodi ka
laksem gubitku kontrole pri upravljanju. Vozite sporije po vlaznom vremenu i ko¢ite ranije.

« Napunite bateriju kada se prikaZe simbol prazne baterije, jer trotinet moZda nema dovoljno snage da odrZi veliku brzinu.

« Uvek budite oprezni, ¢ak i ako vam voZnja trotineta laka. Nemojte voziti preko prepreka i po neravnim ili mokrim putevima,
rastresitim povr§inama ili padinama.

« Pazite na promene povrsine na putevima i travi.
« Budite pazljivi pri skretanju i nemojte skretati prebrzo.
« Nemojte rizikovati da vozite po strmim padinama, neravnim povrsinama ili drugim povrsinama na koje ranije niste nailazili.

« Ne vozite autoputevima. Pridrzavajte se saobracajnih pravila, ustupite prednost pesacima i nikada ne prelazite na crveno
svetlo.

« Postujte prava motociklista, biciklista, pesaka i drugih ljudi.

« Preduzmite mere predostroznosti tokom voznje i obratite paznju na vasu bezbednost, saobracaj i pesake. Izbegavajte
podrucja sa gustim saobrac¢ajem ili guzve.

» U svakom slu€aju, budite svesni svoje rute i brzine i postujte pravila puta, trotoara i najugroZenije u¢esnike u saobracaju kao
$to su pesaci i biciklisti. Budite spremni da odgovorite na bilo koju od slede¢ih opasnosti: usporavanie ili skretanje vozila
ispred ili iza vas, otvaranje vrata automobila, IHUdi koji prelaze put, deca i kuéni ljubimci u blizini puta i smetnje kao $to su
rupe, poklopci $ahtova, zeleznicke Sine, gradilista, otpad itd.

« Ako je moguce, vozite po predvidenim biciklistickim stazama ili ivicom puta. Vozite se u pravcu dozvoljenom saobraéajnim
propisima ili smerom koji je propisan lokalnim vlastima i zakonima.

« Zaustavite se na znaku stop ili na semaforu. Sidite polako i obratite paznju na saobracaj. Ne zaboravite da postoji opasnost
od sudara sa drugim vozilima tokom voZnje trotineta. Dozvolite automobilima da vas predu ¢ak i kada se vozite vasom
predvidenom trakom.

« Ne trazite uzbudenja drzanjem za druga vozila koja vas mogu vuéi.
« Ovo vozilo nije dizajnirano za akrobacije.
« Nemojte voziti po lo§em vremenu, slaboj vidljivosti ili nakon teskog fizickog napora.

133



« Nemojte voziti sami u udaljenim podrugjima. Cak i ako ste u pratnji druge osobe, uverite se da ljudi znaju vase odrediste i
ocekivano vreme povratka.

« Budite svesni visine koju stvara vasa kaciga i stajanje na trotinetu. Budite oprezni pri voznji u zatvorenim prostorima, kroz
vrata ili na drugim mestima sa niskom visinom.

« Nemojte nositi Siroku odecu koja bi se mogla zakaditi za tocak.

« Nosite zastitne naocare tokom voznje kako biste zastitili o¢i od prljavstine, prasine i insekata. Koristite tamnija stakla po
jakom vremenu, a svetlija pri slabom osvetljenju.

« Ne prevozite putnike ili decu.

« Trotinet nije medicinski instrument. Nemojte voziti trotinet ako se ne mozZete popeti ili si¢i sa vozila bez pomoci.

« Nemojte se voziti trotinetom po stepenicama, u liftovima ili kroz okretna vrata.

« Ne vozite trotinet u uslovima slabe vidljivosti.

« Nemojte voziti trotinet na autoputevima osim ako je to zakonom dozvoljeno.

« Nemojte koristiti trotinet u druge svrhe osim za njegovu namenu, npr. za prevoz tereta.

.-lthpprite i ustupite mesto pesacima, biciklima i automobilima kada se priblizavate ili prolazite raskrsnice, autoputeve, krivine
i kapije.

« Budite oprezni kada se vozite trotinetom kao i sa bilo kojim drugim oblikom prevoza. Nemojte voziti trotinet ako ste bolesni ili
pod uticajem alkohola ili droga.

« Nemojte koristiti telefon niti obavljati druge zadatke tokom voZnje, jer uvek morate biti svesni svog okruzenja.

« Imajte na umu da je trotinet namenjen osobama od 16-50 godina. Roditeljima se savetuje da ne dozvoljavaju maloletnoj deci
da voze trotinet.

« Ne zaustavljajte se u slu¢aju nuzde, posebno na klizavim povrsinama, kako biste izbegli klizanje i pad.

« Vozilo moze da prokliza kada je parkirano i uklju¢eno, te se preporuduje iskljuéivanje pri parkiranju. Ne parkirajte trotinet
tamo gde je parkiranje zabranjeno, npr. kod izlaza u sluaju opasnosti i poZarnih stepenica.

« Leti Cuvajte trotinet na bezbednom mestu na temperaturi ispod 45 °C (113 °F). Ne ostavljajte ga na direktnoj sunéevoj
svetlosti duze vreme.

« Zimi uvajte vozilo na bezbednom mestu na temperaturi ne nizoj od -10 °C (14 °F). Nakon skladistenja vozila na
temperaturama ispod nule, odnesite ga na mesto na sobnoj temperaturi najmanje pola sata pre punjenja.

« Nemojte modifikovati trotinet.

« Upoznajte se i postujte zakon mestu u kom vozite trotinet.

« Ako vas trotinet treba da se popravi ili testira, ima kvarove ili nepravilnosti ili ako je potrebna zamena delova vozila, obratite
se nasoj postprodajnoj servisnoj sluzbi u slu¢aju sumnje.

« Podaci i parametri trotineta variraju u zavisnosti od modela i podloZni su promeni bez prethodne najave.

« Svaki teret priévr§éen za upravljac trotineta utie na stabilnost vozila.

« Iskljucite vozilo ili prebacite u odredeni neradni rezim tokom procesa punjenja.

« Trotinet sme da koristi samo jedna osoba.

Neéemo snositi odgovornost prema korisniku za bilo kakva potrazivanja, odgovornosti ili gubitke koji proisticu iz korisnikovog
krsenja gore navedenih odredbi. Vozaci su odgovorni za sve nepredvidene ili neizbezne rizike tokom voznje.

Imate izbor da prihvatite gore navedene odredbe i zapocnete kori$¢enje proizvoda ili da ne prihvatite gore navedene odredbe i
vratite proizvod.

Vraceni proizvod i njegovo pakovanje morate ¢uvati u stanju koje ne uti¢e na dalju preprodaju proizvoda.

U slucaju dalje prodaje vaseg trotineta, ne zaboravite da kupcu priloZite ovu pravnu izjavu jer ona predstavlja zakonski
obavezan deo vozila.

U sluéaju bilo kakvih pitanja slobodno nas kontaktirajte.
Hvala vam jo$ jednom §to ste izabrali nase proizvode.
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Informacije o uskladenosti sa propisima

Izjava o uskladenosti Evropske unije
Informacije o recikliranju baterija u Evropskoj uniji

h:4

Baterije ili pakovanja za baterije su oznac¢ena u skladu sa Evropskom direktivom 2006/66/EC i amandmanom
2013/56/EU o baterijama i akumulatorima, kao i otpadnim baterijama i akumulatorima. Direktiva predvida pravilnik za
vracanje i reciklazu otpadnih baterija i akumulatora koji se primenjuje u celoj Evropskoj uniji. Ova oznaka je zalepljena
na razli¢ite baterije kako bi se oznacilo da bateriju ne treba baciti, ve¢ da je treba vratiti na kraju njenog Zivotnog veka
u skladu sa ovom Direktivom.

U skladu sa Evropskom direktivom 2006/66/EC i amandmanom 2013/56/EU, baterije i akumulatori imaju nalepnicu
koja oznacava da se moraju odvojeno sakupljati i reciklirati na kraju svog Zivotnog veka. Oznaka na bateriji takode
moze sadrzati hemijski simbol za odgovarajuci metal u bateriji (Pb za olovo, Hg za Zivu i Cd za kadmijum). Korisnici
baterija i akumulatora ne smeju odlagati baterije i akumulatore kao nesortirani komunalni otpad, ve¢ moraju se
moraju pridrzavati pravilnika prikupljanja koji je dostupan korisnicima za vra¢anje, reciklazu i tretman baterija i
akumulatora. U¢e8¢e kupaca je vazno kako bi se smanjio potencijalni uticaj baterija i akumulatora na Zivotnu sredinu
i zdravlje ljudi zbog moguéeg prisustva opasnih materija.

Pre stavljanja elektri¢ne i elektronske (:freme (EEE, eng.) u tok za prikupljanje otpada ili u objekte za sakuizljanje
otpada, krajnji korisnik opreme koja sadrzi baterije i/ili akumulatore mora, zarad odvojenog prikupljanja, ukloniti ove
baterije i akumulatore.

Direktiva o otpadnoj elektri¢noj i elektronskoj opremi (WEEE, eng.)

)¢

Svi proizvodi sa ovim simbolom smatraju se otpadnom elektriénom i elektronskom opremom (WEEE u skladu s
Direktivom 2012/19/EU) i ne smeju se mes$ati sa nerazvrstanim kuénim otpadom. Ljudsko zdravlje i okolinu potrebno
je zastititi odlaganjem otpadne opreme na odlagalista namenjena prikupljanju i recikliranju otpadne elektricne i
elektronske opreme koja su odredila drzavna ili lokalna nadlezna tela. Pravilno odlaganje i recikliranje sprecic¢e
potencijalne negativne posledice po okruzenje i ljudsko zdravlje. Obratite se instalateru ili lokalnim nadleznim telima
za dodatne informacije o lokaciji i uslovima i odredbama tih odlagalista.

Direktiva o ograni¢enju primene opasnih supstanci (RoHS)

Ovaj proizvod kompanije Xiaomi Communications Co., Ltd. i delovi koje sadrzi (kablovi, gajtani, itd.) su u skladu sa
Direktivom o ograniéenju primene odredenih opasnih supstanci u elektri¢noj i elektronskoj opremi 2011/65/EU,
Aneksom Il i njenim amandmanom Direktive (EU) 2015/863.

Izjava o uskladenosti za EU

C€

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtevima EU o ogranic¢enju izlaganja javnosti elektromagnetnim poljima radi zastite
zdravlja.

Xiaomi Communications Co., Ltd. ovim izjavljuje da je radio-oprema tipa DDHBCO6XB usaglasena sa Direktivom
2014/53/EU i 2006/42/EC. Kompletan tekst izjave o uskladenosti za EU dostupan je na sledecoj internet adresi:
https://www.mi.com/global/support/terms/declaration

Trotinet sadrzi punjivo litjum-jonsko baterijsko pakovanje, ¢ije je nepravilno odlaganje $tetno po Zivotnu sredinu.
Sledite dole navedene korake za uklanjanje baterija pre nego $to odlozZite trotinet i pravilno odlozZite baterije

1. Pre uklanjanja baterija, ispraznite ih i proverite da i je trotinet isklju¢en iz struje. Zatim odvrnite donji poklopac
trotineta radi uklanjanja.

2. Iskopcajte konektor baterije, a zatim izvadite baterije. Pazite da ne ostetite kuciste baterije da biste izbegli
rizik od povreda.

3. Uklonjene baterije odloZite na profesionalno sabirno mesto za reciklazu.
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Resavanje problema

Sifra greske  Opis greske Regenje gstljevantni
10 St;rensjr?il?aciji sa Trotinet ne moZe da se koristi normalno. Pokusajte da ga restartujete. Ako se problem Kontrolna
Kkontrolnom tablom ponovi, obratite se postprodajnom servisu. tabla
X Trotinet trenutno ne moZe da se koristi normalno zbog preoptereéenja kontrolera, koristite
n Greska kontrolera |y otinet kada ikonica greske nestane. Kontroler
x - Trotinet ne moZe da se koristi normalno. Poku$ajte da ga restartujete. Ako se problem -
x Greska baterije ponovi, obratite se postprodajnom servisu. Baterija
12
i Trotinet ne moZe da se koristi normalno. Pokusajte da ga restartujete. Ako se problem
« rotinet ne moZ risti normalno. Pokugaj ujete. s
29 Greska kontrolera | ;o504 obratite se postprodajnom servisu. Kontroler
40
45 pregrejan Trotinet ne moZe da se koristi normalno. Pokugajte da ga restartujete i koristite kada ikonica greske nestane. m%r;zrl?ler;
. . Trotinet ne moZe da se koristi normalno. Pokusajte da ga restartujete. Ako se problem
18 Motor je blokiran ponovi, obratite se postprodajnom servisu. Motor
Proverite da li se ru¢ica gasa vratila u prvobitni poloZaj, u suprotnom trotinet ne moZe da se koristi
14 Greskarugice gasa | normalno. Ako greska i dalje postoji i nakon vracanja rucice gasa, to ukazuje na labav ili o$te¢en kabl Rucica gasa
rucice gasa. Kontaktirajte postprodajni servis radi dijagnostike i popravke na vreme.
Gregka kabla leve Proverite da li se ru¢ica ko¢nice vratila u prvobitni poloZaj, u suprotnom trotinet ne moze da se koristi Kabl leve
15 rugice kodnice normalno. Ako greska i dalje postoji i nakon vra¢anja ruéice kocnice, to ukazuje na labav ili o$tecen kabl rudice
rucice koénice. Kontaktirajte postprodajni servis radi dijagnostike i popravke na vreme. koénice
Gregka kabla d Proverite da li se ru¢ica ko&nice vratila u prvobitni polozaj, u suprotnom trotinet ne moze da se koristi Kabl desne
16 res| ak abladesne | normalno, Ako greska i dalje postoji i nakon vracanja rucice kocnice, to ukazuje na labav ili oéte¢en kabl rudice
rucice kocnice rucice kocnice. Kontaktirajte postprodajni servis radi dijagnostike i popravke na vreme. koénice
24
39 .
Greska baterije Ako je trotinet u upotrebi, brzina ¢e postepeno opadati do 0. Baterii
53 Uskoro Pokugajte da ga restartujete. Ako se problem ponovi, ponovo prikljugite punjag. aterija
iskljugivanje
59
61
« - Ako se greska javlja tokom punjenja, iskljucite punjag, proverite da li su punja¢ ili kabl za i
58 Greska baterije punjenje oétecJeni, azatim pokuéa}te ponovo sa kompatibilnim punjacem ili kablom za punjenje. Baterija
54 \éiaizl:ija_etemperatura Punjenje je pauzirano zbog visoke temperature. Nastavite kada temperatura padne ispod 40 °C. Baterija
55 E;l;ﬁj{:mperatura Punjenje je pauzirano zbog niske temperature. Nastavite kada temperatura prede 8 °C. Baterija
56 \b/;st(;l:getemperatura Vozite kada se temperatura vrati na normalnu vrednost. Baterija
Visoka temperatura
vl baterije Uskoro Vozite kada se temperatura vrati na normalnu vrednost. Baterija
iskljucivanje
57 ll;l;l;er;ijteemperatura Vozite kada se temperatura vrati na normalnu vrednost. Baterija
Niska temperatura
72 baterije Uskoro Vozite kada se temperatura vrati na normalnu vrednost. Baterija

iskljuCivanje
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Bezbednosno upozorenje
OPREZ

Ostre ivice. Ne dodirujte ostre
ivice ili uglove.

OPREZ

Opasnost! Procitajte uputstvo
za korisnika pre koris¢enja.

OPREZ

Ne rastavljajte poklopac
baterije, unutra se nalazi
opasna energija.

OPREZ

Vruéa povrsina! Ne dodirujte
povrsinu blizu ovog simbola.

UPOZORENJE

Tacka ukljestenja

UPOZORENJE

Opasnost od prikljestenja

UPOZORENJE Zvuéni signal za
Ostri delovi upozorenje osoba u blizini
Svetlo Nemojte previSe zatezati

kocnicu pri podesavanju.

INON WA R

Samo za upotrebu u Zastitna sklopka

zatvorenom prostoru.

Uredaj je namenjen za SMPS jedinica sa transformatorom za
upotrebu na nadmorskoj @ bezbednu izolaciju otpornim na
<5000m  yisini do maksimalno 5000 m. kratak spoj (ugradeni ili neugradeni)

FELOP PR

Oznaka koja ukazuje da se jedinica
za napajanje ne sme koristiti ako su
kontakti priklju¢ka osteceni.

SMPS (Prekidacka
jedinica za napajanje)

P

137



Obavestenje o garanciji

Kao kupac Xiaomi proizvoda, u odredenim uslovima imate koristi od dodatnih garancija. Xiaomi nudi odgovaraju¢e pogodnosti garancije
za potrosace koje predstavljaju dodatak, a ne zamenu za bilo koje zakonske garancije koje vam pruza drzavni zakon o potrosaéima.
Trajanje i uslovi povezani sa pravnim garancijama su propisani odgovaraju¢im lokalnim zakonima. Vi$e informacija o pogodnostima
garancije za potroace potraZite na zvani¢nom veb-sajtu kompanije Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Osim ako to
nije zabranjeno zakonom ili na drugi nacin obe¢ano od strane kompanije Xiaomi, servisiranje nakon prodaje bi¢e ograni¢eno na zemlju ili
region originalne kupovine. U skladu sa garancijom za potros$ace, u najveéoj meri dozvoljenoj zakonom, Xiaomi ¢e po vlastitom nahodenju
popraviti, zameniti ili vratiti va$ proizvod. Uobi¢ajeno habanje, dogadaj van vaseg uticaja, zloupotreba ili ote¢enje uzrokovano nemarom
ili greS$kom korisnika nisu pokriveni garancijom. Osoba za kontakt za servisiranje nakon prodaje moZe da bude bilo koja osoba u
ovlaséenoj servisnoj mrezi kompanije Xiaomi, ovlaséeni distributer kompanije Xiaomi ili prodavac koji vam je prodao proizvode. Ako niste
sigurni, obratite se relevantnoj osobi koju Xiaomi identifikuje.

Trenutne garancije ne vaze u Hong Kongu i Tajvanu.

Proizvodi koji nisu propisno uvezeni i/ili ih nije propisno proizveo Xiaomi i/ili nisu propisno nabavljeni od kompanije Xiaomi ili zvani¢nog
Xiaomi prodavca nisu pokriveni trenutnim garancijama. Prema primenljivom zakonu, moZda ¢ete moci da koristite garancije nezvani¢nog
prodavca koji vam je prodao proizvod. Zbog toga vam Xiaomi preporucuje da se obratite prodavcu od kog ste kupili proizvod.

Odricanje odgovornosti

Korisni¢ke materijale objavljuje Xiaomi ili njegova lokalna podruznica. Xiaomi moZze da izvr$i pobolj$anja i izmene materijala u bilo kom
trenutku bez obavestenja zbog §tamparskih gresaka, netaénosti u aktuelnim informacijama ili pobolj$anja programa i/ili opreme.
Medutim, takve promene ¢e biti dodate u nova onlajn izdanja korisni¢kih materijala (pogledajte detalje na
www.mi.com/global/support/user-guide). Sve ilustracije su tu samo u ilustrativne svrhe i ne moraju precizno da opisuju stvarni uredaj.
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Sigurnosne upute

Detaljni elektroniki priru¢nik dostupan je na https://www.mi.com/global/support/user-guide.

* Pazljivo procitajte ovaj prirucnik prije uporabe i zadrzite ga za buducu referencu.

» Ovaj uredaj ne smiju upotrebljavati osobe (ukljuéujuci djecu) sa smanjenim fizi¢kim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako osobe odgovorne za njihovu sigurnost ne nadziru njihovu
upotrebu ili su im dale upute o upotrebi uredaja.

* Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s aparatom.

* Ovo vozilo je osobni elektri¢ni romobil s isklju¢ivo elektriénim pogonom. Romobil je namijenjen vozacima starijim od 16
godina.

* Nemojte voziti romobil ako patite od smanjenih fizickih, osjetilnih ili mentalnih sposobnosti. Vozaci s nedostatkom
iskustva ili znanja trebaju voziti oprezom. Djeca se ne bi smjela igrati sa romobilom ili njegovim rezervnim dijelovima niti
bi djeca smjela vrsiti ¢is¢enje ili odrzavanje.

* Nemojte se voziti prometnim trakama ili stambenim podrucjima gdje su dopusteni i vozila i pjeSaci.

* Ovaj elektri¢ni romobil je uredaj za slobodno vrijeme. Medutim, pri ulasku na javnu povrsinu smatra se vozilom koje je
podlozno mogucim rizicima. Radi vlastite sigurnosti, molimo slijedite upute u priru¢niku kao i lokalne prometne zakone i
propise.

* Istodobno morate shvatiti da rizike nije moguce sasvim izbjeci jer drugi mogu krsiti prometne propise i voziti neoprezno,
a vi ste izlozeni prometnim nesre¢ama kao i kad hodate ili vozite bicikl. Sto je veca brzina, dulja je putanja zaustavljanja.
Na glatkoj povrsini romobil moze skliznuti, izgubiti ravnotezu, pa ¢ak i dovesti do pada. Budite oprezni u voznji. Nemojte
voziti brzo i drzite se na sigurnoj udaljenosti od drugih sudionika u prometu, posebice kada vozite u nepoznatim
podrucjima.

* Postujte prednost prolaza pjeSaka. Pokusajte ih ne preplasiti za vrijeme voznje, osobito djecu. Kada vozite iza pjeSaka,
pozvonite zvoncem kako biste ih upozorili i usporite svoj romobil da prodete s njihove lijeve strane i drzite se desne
strane malom brzinom dok ih prodete (primjenjivo na zemlje u kojima vozila voze pravo). Prilikom pretjecanja pjesaka
vozite najmanjom brzinom ili sidite s vozila.

* Pozorno slijedite sigurnosne upute u priru¢niku, posebice u Kini i zemljama koje nemaju relevantne zakone i propise u
vezi s elektri¢nim romobilima. Xiaomi Communications Co., Ltd. nece biti odgovoran za bilo kakve financijske gubitke,
fizicke ozljede, nesrece, pravne sporove i druge sukobe interesa proizasle iz radnji koje kre korisni¢ke upute.

* Voznja velikom brzinom ili brzinom koja nije prikladna ili adekvatna situaciji (loi vremenski uvjeti, losi uvjeti povrsine ili
sliéno) moze dovesti do potencijalnog gubitka stabilnosti ili gubitka kontrole. Kako biste smanjili rizik, morate slijediti sve
upute u ovom priru¢niku. Budite oprezni pri sastavljanju ili rastavljanju romobila, jer se moze prevrnuti i uzrokovati
ozljede.

* Ne posudujte romobil osobama koje nisu upoznate s njegovim radom. A kada ga posudite svojim prijateljima, molimo
vas da preuzmete odgovornost i osigurate da on/ona poznaje operacije i nosi zastitnu opremu.

* Provjerite romobil prije svake uporabe. Redovito provjeravajte zategnutost vijaka, posebno osovina kotaca, sklopivog
sustava, upravljackog sustava i kocione osovine. Kada uocite labave dijelove, upozorenja o niskoj bateriji, probusene
gume ili prekomjerno troSenje guma, ¢udne zvukove, kvarove i druga neuobi¢ajena stanja, odmah prestanite s voznjom i
pozovite stru¢nu podrsku.

* Uvijek parkirajte romobil s postoljem na ravnoj i stabilnoj povrsini. Romobil mora biti postavljen s postoljem uz padinu
kako bi se sprijecilo prevrtanje. Nikada ne postavljajte romobil s prednjim dijelom okrenutim niz padinu, jer se postolje
moze zatvoriti i prevrnuti stroj. Nakon $to je romobil na postolju, provjerite njegovu stabilnost kako biste izbjegli svaki
rizik od pada (klizanjem, vjetrom ili blagim trzajem). Ne parkirajte romobil na prometnom podru¢ju, ve¢ uz zid. Ako je
moguce, uvijek odlucite parkirati svoj romobil na ravnom terenu.

» Nosite kacigu, stitnike za laktove i koljena kako biste u slu¢aju pada izbjegli ozljede. Nepravilna voznja moze dovesti do
padova ili ozbiljnih nesre¢a. Cuvajte elektri¢ni romobil u zatvorenom prostoru kada se ne koristi. Pro¢itajte korisnicki
priru¢nik i pozorno vozite elektri¢ni romobil. Elektriénim romobilom smijete upravljati tek nakon Sto ste razumjeli i
primijenili sva sigurnosna pravila. Operater romobila bit ¢e odgovoran za bilo kakvu Stetu ili ozljedu uzrokovanu
nepostivanjem uputa u korisnickom priru¢niku. Za bolje iskustvo voznje preporuca se redovito odrzavanje proizvoda.
Molimo, prije punjenja baterije, procitajte materijal za korisnike. NEMOJTE voziti po kisi ili lokvama. Trazene godine
vozaca: Od 16 do 50 godina. Nije dopusteno za djecu.
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« Ne dirajte kocioni sustav, moZe uzrokovati ozljede zbog ostrih rubova. Koénice se za vrijeme uporabe mogu zagrijati. Ne
dirati nakon uporabe.

« A-ponderirana razina zvu¢nog tlaka emisije manja je od 70 dB(A).

« Rabljenje stroja rezultira prijenosom vibracija kroz cijelo tijelo vozaca.

« Mehanicke vibracije koje romobil prenosi su manje od 2,5 m/s2 Nesigurnost mjerenja iznosi: 1,5 m/s2

« Kada se romobil po¢ne kretati, stavite obje noge na platformu i njezno pritisnite papucicu gasa. Papucica gasa moze se
koristiti samo kada brzina romobila premasi po¢etnu brzinu. Brzinu moZete postaviti na 3, 4 ili 5 km/h u aplikaciji Xiaomi
Home.

« Kako bi se izbjegla neprikladna uporaba, potrebno je pokrenuti romobil u naletu kako bi se aktivirali motor i papucicu gasa.
Kad se romobil zaustavi, papuéica gasa ne radi.

« Pribor i bilo koji dodatni predmeti koje nije odobrio proizvodac ne smiju se koristiti.

« Da biste se vozili sigurno, morate jasno vidjeti $to je ispred vas i morate biti jasno vidljivi drugima.

« Drzite plasti¢ne navlake podalje od djece kako biste izbjegli gusenje.

« Kako biste sprijecili neprikladno rabljenje romobila, straznji kota¢ romobila mora biti zaklju¢an lokotom kada je parkiran.

« Promet u gradu ima mnogo prepreka koje treba prije¢i, poput rubnjaka ili stepenica. Preporuca se izbjegavati preskakanje
prepreka Vazno je predvidjeti i prilagoditi svoju putanju i brzinu onima pjeSaka prije prelaska ovih prepreka. Takoder se
preporuca silazak s vozila kada te prepreke svojim oblikom, visinom ili klizanjem postanu opasne.

« Nemojte modificirati niti transformirati vozilo, uklju¢ujuci cijev i rukavac upravljaéa, vreteno, sklopivi mehanizam i straznju
kocnicu.

« Uklonite sve ostre rubove uzrokovane uporabom.

« U svakom sluéaju, Cuvajte sebe i druge.

« Ukljucite prednje svjetlo i usporite kada vozite no¢u.

« Provjerite radi li sklopivi mehanizam vaseg romobila ispravno prije voznje.

« Prije voznje provjerite je li baterija dovoljno napunjena. Ako nije, napunite ga.

« Kada prolazite kroz mjesto odredeno za pjesSake koji imaju pravo na prvenstvo prolaza kao sto je pjesacki prijelaz, molimo vas
da sidete i hodate zajedno sa romobilom.

« Ne drzite noge na straznjem blatobranu.

« Ne koristite mobilni telefon niti nosite slusalice dok upravljate romobilom.

« Ne ubrzavajte prilikom spustanja nizbrdo i pravovremeno kodite kako biste smanjili brzinu. Kada ste na strmoj padini, morate
si¢i sa romobila i gurati.

« % je za nagin hodanja, a njegova maksimalna brzina je 6 km/h, straznje svjetlo e treperiti kada je ovaj na&in rada omoguéen.
D je za standardni nacin i maksimalna brzina je oko 15 km/h. S je za sportski nac¢in i maksimalna brzina je oko 25 km/h;
preporuca se koristiti ovaj nacin nakon svladavanja vjestina voznje.

UPOZORENJE! Nikada nemojte koristiti proizvod u blizini izvora vode.
UPOZORENJE! prestanite koristiti proizvod kada je oStecen.

DH{™ HC odvojivi dio napajanja
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Preg'ed pI’OiZVOda Kontrolna ploc¢a i kontrolne tipke

Nagin rada
Upravljaé Paputica gasa
Poluga ko&nice Kontrolna plo¢a
Zvonce romobila Kontrolne tipke Lijevo krilno svjetlo Desno krilno svjetlo

Indikator krilnog svjetla
Prednje svjetlo

Kopé o
opea Prednje svjetlo

Kuka zanogenje 2 & 00:00 8¢ I Statusna traka

Vreteno

Poluga za brzo otpustanje
Kuka

Platforma Brzinomjer
Straznja svjetla

Straznja mehanicka
koénica km/h

StraZnji blatobran

Motor kotaga 00 1 00%

Odjeljak za bateriju .
Postolie « D (A =» | Svjetla

Zakljugavanje poluge
zabrzo otpustanje

Prednja vilica

Prednji kotad . -
I Trajanje baterije
Prednja mehanicka
koénica

Napunite svoj romobil

Romobil je potpuno napunjen kada LED na punjacu baterije promijeni boju iz crvene (punjenje) u zelenu (do kraja napunjeno).
Napomene:
« Nemojte punite romobil ako su priklju¢ak za punjenje, mrezni adapter ili napojna uti¢nica vlazni.

« Kada se romobil ne puni ili nakon $to se punjenje zavrsi pazite da je gumeni preklop évrsto umetnut u priklju¢ak za punjenje
kako biste sprijecili da voda ulazi u njega.

- UPOZORENUJE: Nemojte puniti
baterije koje nisu punjive. Koristite samo
bateriju DT4810CT-DM-02. Koristite samo
NBW54D601D3D ili kupite HBCPJO1XBD
punjaé baterija. Nikada nemojte koristiti
neoriginalni punja¢ baterija. Donji poklopac
romobila smiju otvarati samo struénjaci ili
kvalificirano servisno osoblje. Uvjerite se
da je punjac ispravno povezan na romobil.
Romobil punite u zatvorenom prostoru i
nikada ga nemojte izlagati kisi.

1. Podignite gumeni poklopac.

) 2- PoveZite punja¢ baterije u
priklju¢ak za punjenje.

3.1skljucite punja¢ baterije iz
priklju¢ka za punjenje kada se

punjenje zavrsi.

4. Vratite gumeni poklopac.
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Briga i odrZzavanje

Cigéenje i pohrana

Ako vidite mrlje na ku¢istu romobila, obrisite ih vlaznom krpom. Ako se mrlje ne mogu istrljati, stavite pastu za zube i
is¢etkajte ih Cetkicom za zube, a zatim ih obriite vlaznom krpom.

Napomene: Nemojte ¢istiti romobil alkoholom, benzinom, kerozinom ili drugim korozivnim i hlapljivim kemijskim otapalima
kako biste sprijecili ozbiljna ostecenja. Ne perite romobil vodom pod visokim tlakom. Tijekom ¢is¢enja provjerite je li romobil
iskljucen, kabel za punjenje isklju¢en, a gumeni poklopac zatvoren jer curenje vode moze dovesti do strujnog udara ili drugih
vecih problema.

Kada se romobil ne koristi, drzite ga u zatvorenom prostoru gdje je suho i hladno. Ne ostavljajte ga na otvorenom dulje vrijeme.
Pretjerana sunceva svjetlost, pregrijavanje i prekomjerno hladenje mogu ubrzati starenje gume i ugroziti Zivotni vijek romobila
i baterijskog pakovanja.

Odrzavanje guma

Preporuca se provjeravati tlak u gumama svaki mjesec, a preporuc¢ani tlak u gumama je 45 - 50 psi. Redovito napuhavanje

moze produljiti radni vijek gume i uéinkovito sprijeciti puhanje.

Gume bi trebao montirati struénjak. Rastavljanje kotaca je sloZeno i neispravno izvodenje moze dovesti do nestabilnosti

romobila ili drugih problema.

« Obratite se ovlastenom serviseru ako je proizvod jo$ pod jamstvom proizvodada. Popis ovlastenih servisera moZete zatraziti
od sluzbe za korisnike na www.mi.com.

« Ako proizvod vie nije pod jamstvom, moZete se obratiti bilo kojem specijaliziranom servisu po vasem izboru.

« Ako imate pitanja, mozete kontaktirati Xiaomijevu sluzbu za korisnike koja je raspoloZiva na www.mi.com.

Mjere opreza za bateriju i punjenje

Nemojte uklanjati bateriju. Uklanjanje baterije je komplicirano i moZe utjecati na rad stroja: MoZete kontaktirati ovlastenog

servisera ako je proizvod jos uvijek pod jamstvom. Ako proizvod nema jamstvo, moZete se obratiti bilo kojem specijaliziranom

servisu po svom izboru. Popis ovlastenih servisera mozete traziti od sluzbe za korisnike na www.mi.com. Ako imate pitanja,
mozete kontaktirati sluzbu za korisnike koja je raspoloZiva na www.mi.com.

« Nemojte koristiti baterijska pakovanja drugih modela ili marki jer postoji sigurnosni rizik.

« Nemojte demontirati, stiskati niti probijati proizvod. Ne dirajte njegove kontakte baterije. Nemojte da rastavljate ili probijate
vanjsko pakiranje. Ne stavljajte proizvod u vodu ili vatru, niti ga izlaZite temperaturama iznad 50 °C (uklju¢ujuéi izvore topline
kao $to su pedi). Izbjegavajte dodir metalnih predmeta s kontaktima baterije jer to moZe dovesti do kratkog spoja, tjelesnih
ozljeda ili ¢ak smrti.

« Voda koja ude u bateriju moZe uzrokovati osteé¢enje unutarnjeg kruga, opasnost od pozara ili ¢ak eksplozije. Ako postoji bilo
kakva sumnja da je voda dospjela u bateriju, odmah prestanite koristiti bateriju i vratite je sluzbi za usluge nakon prodaje na
pregled.

« Koristite samo originalni punja¢ baterija kako biste izbjegli moguc¢u stetu ili pozar.

« Nepravilno odlaganje istro$enih baterija moZe ozbiljno zagaditi okolis. Postujte lokalne propise kada odlaZete ovo baterijsko
pakovanje. Nemojte odbacivati ovo baterijsko pakovanje kako biste zastitili prirodni okolis.

« Potpuno napunite nakon svake uporabe kako biste produljili vijek trajanja baterije.

« Ne ostavljajte romobil ili bateriju u okruzenju gdje je ambijentalna temperatura vi$a od 45 °C ili niza od -20 °C dulje vrijeme,
primjerice u automobilu izlozenom izravnoj suncevoj svjetlosti. Nemojte bacati baterijsko pakovanje u vatru jer to moze
dovesti do kvara baterije, pregrijavanja baterije, pa ¢ak i novog pozara. Ako se o¢ekuje da ¢e romobil biti u stanju mirovanja
vise od 30 dana, potpuno napunite bateriju i stavite je na suho i hladno mjesto. Imajte na umu da ga punite svakih 60 dana
kako biste zastitili bateriju od mogucéih ostecenja, a takva ostecenja su izvan okvira ograni¢enog jamstva.

« Romobil se smije koristiti samo s originalnim baterijama, a punjenje romobila mora se vrsiti samo originalnim punja¢em
baterija isporu¢enim sa romobilom (ili bilo kojim kompatibilnim modelom baterije ili modelom punjaca baterija koji je odobrio
proizvodac).
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« Uvijek napunite prije nego $to ispraznite bateriju kako biste produljili trajanje baterije. Baterijsko pakovanje radi bolje na
normalnoj temperaturi, a losije kada je ispod 0 °C. Primjerice, kada je ispod 0 °C, domet voZnje je samo pola ili manje u
normalnom stanju. Kada temperatura poraste, domet voZnje se vra¢a. Za detaljne informacije pogledajte aplikaciju Xiaomi
Home.

« Vanjski fleksibilni kabel ovog punjac¢a baterija ne moze se zamijeniti; ako je kabel ostec¢en, punja¢ baterije morate baciti i
zamijeniti novim. Ako imate bilo kakvih pitanja, mozete kontaktirati Xiaomijevu sluzbu za korisnike koja je raspoloziva na
www.mi.com.

« Potpuno napunjen romobil moZe ostati uklju¢en u stanju pripravnosti oko 120 do 180 dana. Ugradeni pametni &ip biljezi
evidenciju podataka o punjenju i praznjenju. Ostec¢enja uzrokovana duljim razdobljem bez punjenja su nepovratna i nisu
pokrivena ograni¢enim jamstvom. Nakon o$tecenja baterija se vi$e ne moze puniti (neprofesionalcima je zabranjeno
rastavljati baterijsko pakovanje jer moze izazvati strujni udar, kratki spoj ili ¢ak vecée sigurnosne nezgode).

« U sluéaju nezgode, zacepljenja ili kvara, ne pokusavajte sami popraviti. Kontaktirajte ovlastenog servisera ako je proizvod jo$
pod jamstvom. Ako ne, moZete kontaktirati bilo kojeg specijaliziranog servisera po vasem izboru. Popis ovlastenih servisera
mozete traziti od sluzbe za korisnike na www.mi.com. Za bilo kakva pitanja, moZete kontaktirati Xiaomi sluzbu za korisnike
na www.mi.com.

UloZeni su napori da se pojednostavi tekst u materijalima za korisnike. Kada se korisniku radnja ¢ini prekompliciranom,

savjetuje se da se obrati ovlastenom ili specijaliziranom servisu ili sluzbi za korisnike tvrtke Xiaomi.

Odrzavanje punjaca

Ne pokusavajte sami odrzavati ili popravljati punjag, jer to moZe dovesti do opasnosti. Preporuéa se koristenje punjaga prema
uputama. Ako ustanovite da je punjaé neispravan, mozete se obratiti ovlastenom servisu za popravak ako je proizvod jos
uvijek pod jamstvom. Ako proizvod nema jamstvo, moZete se obratiti bilo kojem specijaliziranom servisu po svom izboru.
Popis ovlastenih servisera mozete zatraziti od sluzbe za korisnike na www.mi.com. Za sva dodatna pitanja mozete kontaktirati
sluzbu za korisnike koja je raspoloZiva na www.mi.com.

U POZORENJ E' Kao i svaka mehani¢ka komponenta, vozilo je izloZzeno velikim naprezanjima i habanju. Razni
materijali i komponente mogu razli¢ito reagirati na trosenje ili zamor. Ako je o¢ekivani radni vijek neke komponente
prekoracen, ona se moze iznenada pokvariti, ¢ime postoji opasnost od ozljeda korisnika. Pukotine, ogrebotine i promjena boje
na podrucjima koja su izloZzena velikim naprezanjima ukazuju na to da je komponenti istekao radni vijek i obratite se
ovlastenom ili Xiaomi specijaliziranom serviseru.
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Raspored odrzavanja romobila (preporuceno):

Redovito odrzavanje romobila moze pomoc¢i da romobil bude uredan i u dobrom stanju, izbjeéi sigurnosne
opasnosti, minimizirati kvarove, usporiti propadanje romobila i produljiti Zivotni vijek romobila.

Stavka

Servisni predmet

Radnje

Svaka 3 mjeseca

Svakih 500 kmiili 6
mjeseci

Svakih 1000 kmili 1
godina

Svakih 3000 km ili 2 godine

Gume

Tlak guma

Napumpajte gumu dok njezin tlak ne dosegne
45-50 psi.

J

Istrcsenost gaznog
slojag

Provjerite je li guma napukla, deformirana,
istrosenaitd.

Vijei

Vijci za sklop
upravijaga

Zategnite vijke koji spajaju upravijaé i vreteno
(preporugeni moment: 35 + 0,2 N'm).

Zategte viak poluge gasa (preporuzen
moment: 2.7 0,3 N-m).

Zategnite vijak puluge kognice (preporugeni
moment:5 = 0,

Funkcije

Podegavanje
koénice

Napomene:

- Prije podesavanja provierite je li romobil
iskljugen i ne puni li se.

 Ako je koénica predvrsta, okrenite vijak za
podeavanje koénice u smieru suprotnom od
kazaljke na satu; ako je koénica prelabava,
okrenite vijak za podesavanje kognice u smjeru
kazaljke na satu.

Punjenje

Punite romobil na odgovarajuéoj temperaturi.
Indikator na punjagu baterija svijetli crveno kada
se romobil puni, a svijetli zeleno kada je romobil
potpuno napunjen. Kontrolna ploga ée prikazati
status punjenja istovremeno za vrijeme punjenja.

Upravijanje

Okrenite upravija& za 45° ulijevo i udesno kako
biste bili sigurni da je kut okretanja ispravan i da
upravijanje nema otpora i stagnacije.

Vazne
komponente

Sklop baterije

U potpunosti napunite romobil prije nego ga
ostavite da se ne koristi dulje viijeme i ukljucite ga
na punjenje svakih 60 dana.
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Montaza i postavljanje

1. Spustite postolje i podignite vreteno dok ne bude do 2. Umetnite upravljac u vreteno, pazeci da je upravlja¢
kraja u uspravnom polozaju. Zatim podignite polugu ispravno orijentiran.
za brzo otpustanje tako da bude u ravnini s vretenom.

3. Predzategnite vijke prikazanim redoslijedom pomocu 4. Nakon $to potpuno sklopite romobil, pritisnite gumb
prilozenog imbus kljuca, a zatim ih ¢vrsto zategnite. za napajanje kako biste ukljucili romobil. Pritisnite i
drzite gumb za napajanje 2 - 3 sekunde za njegovo
isklju¢ivanje.
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Sklapanje/rasklapanje i noSenje
Sklapanje

1. Prije sklapanja, provjerite je li romobil isklju€en i ne puni se. 2. Podignite zaklju¢avanje poluge za brzo otpustanje i
Cvrsto drZzite vreteno i izvucite kopéu na upravljacu. povucite polugu za brzo otpustanje prema vani.

3. Povucite polugu za brzo otpustanje do kraja, a zatim 4. Poravnajte upravlja¢ sa sredistem straznje strane
sklopite vreteno. platforme, a zatim pricvrstite kop&u na upravljadu za kuku
na straznjoj strani platforme.
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Nosenje Rasklapanje

1. Prilikom rasklapanja romobila, lagano gurnite kop¢éu
prema naprijed kako biste je oslobodili s kuke.

Drzite vreteno jednom rukom ili objema rukama za nosenje. 2. Cvrsto drzite vreteno i povucite ga prema gore dok ne
bude uspravno. Zatim gurnite polugu za brzo otpustanje
prema dolje tako da bude u ravnini s vretenom.

Appleova znacajka Find My

Dodavanje uredaja u aplikaciju Find My

Metoda A:
1. Spojite romobil s aplikacijom Xiaomi Home.

2.1dite na Postavke : > Find My, dodirnite Find My, a zatim dodirnite Slazem se
kako biste omogucili Find My.

3. Otvorite aplikaciju Find My. Dodirnite + > Dodaj drugu stavku @, a zatim
odaberite romobil.

4. Slijedite upute za dodavanje romobila u aplikaciju Find My.

<4 Metoda B:
1. Otvorite aplikaciju Find My na vasem iOS uredaju. Dodirnite + > Dodaj drugu
= m stavku @.

«d ;,__ L 7\ 2. Ukljucite romobil i otkljucajte ga, pritisnite lijevu polugu ko¢nice Cetiri puta
zaredom, a zatim jednom pritisnite gumb za napajanje kako biste omogucili
uparivanje.

3. Otvdorite aplikaciju Find My, odaberite romobil i slijedite upute za dodavanje u
Find My.
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Resetiranje

Metoda A:
1. Otvorite aplikaciju Xiaomi Home i spojite romobil.

2. Idite u Postavke : > Find My, dodirnite Find My, a zatim dodirnite Slazem se za
resetiranje Find My.

3. Otvorite aplikaciju Find My i ru¢no izbrisite romobil.
Metoda B:

1. Ukljuéite romobil i otkljucajte ga.

2. Pritisnite lijevu polugu ko¢nice sedam puta zaredom, a zatim pritisnite gumb za
napajanje za resetiranje.

3. Otvorite aplikaciju Find My i ruéno izbrisite romobil.

Napomena: Nakon resetiranja vise ne¢ete mo¢i koristiti aplikaciju Find My za
lociranje ovog romobila.

Maks. broj povezanih uredaja
Xiaomi elektriéni romobil 6 Max moZe se povezati s maksimalno 2 iOS uredaja (s istim racéunom).

Pretraga SN-a (samo pod posebnim uvjetima)

Svaki iOS korisnik moZe se povezati s vozilom putem Apple aplikacije Find My, a zatim provjeriti SN vozila pritiskom na polugu
kocnice pet puta i gumb za napajanje jednom. SN se prikazuje u Apple aplikaciji Find My.

Omogucavanje i onemogucavanje Find My signala

Vlasnik moze omoguciti i onemoguciti Find My signal pritiskom na polugu ko¢nice deset puta i jednim pritiskom na gumb za
napajanje dok je u otklju¢anom stanju (informacije o poloZzaju).

Status U blizini i status Odvojeno

Ako je vozilo upareno s aplikacijom Find My i vlasnik se udalji od vozila ili isklju¢i Bluetooth na svom mobilnom uredaju nakon
voznje, vozilo se nakon kratkog vremena automatski prebacuje u status U blizini. Nakon duljeg vremena, vozilo prelazi u
status Odvojeno. Kada se vlasnik pribliZi vozilu sa svojim mobilnim uredajem, Bluetooth uredaja se automatski povezuje s
vozilom i vozilo prelazi u status Povezano. Ako je vozilo u statusu Odvojeno, osobe koje nisu viasnici mogu se povezati's ovim
vozilom putem aplikacije Find My i koristiti gore opisanu metodu za provjeru SN. Vlasnici mogu nastaviti koristiti aplikaciju
Find My za lociranje vozila.

AZuriranje firmvera

Vlasnik moze azurirati firmver nakon $to spoji elektriéni romobil s aplikacijom Xiaomi Home. Osobe koje nisu
vlasnici nemaju dopustenje azurirati firmver.

Samo korisnici Apple uredaja trebaju procitati ove upute za Apple aplikaciju Find My.

Koristenje oznake Radi s Apple-om znadi da je proizvod posebno dizajniran za tehnologiju navedenu na oznaciida ga je
proizvoda¢ proizvoda certificirao kao uskladenog sa specifikacijama proizvoda i zahtjevima Apple Find My mreze. Apple nije
odgodvm;jan za rad ovog uredaja ili koristenje ovog proizvoda ili njegovu uskladenost sa sigurnosnim i regulatornim
standardima.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac i macOS zastitni su znakovi tvrtke Apple Inc., registrirani u SAD-u i drugim
zemljama. |OS je zastitni znak ili registrirani zastitni znak tvrtke Cisco u SAD-u i drugim zemljama i koristi se pod licencom.
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|zjava o autorskim pravima

Zadrzavamo sva prava povezana svim tekstovima, slikama, fotografijama, zvukovima, animacijama, video zapisima, dizajnima
izgleda i druga intelektualna vlasnistva pod zakonskom su zastitom. Ne smiju se reproducirati za komercijalnu uporabu ili
distribuciju ili koristiti na drugim internet stranicamaiili u aplikacijama nakon izmjene.

Izjava o zastitnim znakovima

X130mMm1 je zastitni znak Xiaomi Inc. Sva prava pridrzana. Drugi zastitni znakovi mogu biti zastitni znakovi njihovih vlasnika.
Sve opisane funkcije i upute azurirane su u vrijeme ispisa ovog priru¢nika. Ipak, stvarni proizvod moze varirati zbog
poboljsanih funkcija i dizajna.

Proizvodaé: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Izjava o0 osobnim podacima

Za pojedinosti o prikupljanju, pohranjivanju i rabljenju korisni¢kih podataka, pogledajte politiku privatnosti tvrtke Xiaomi Inc. na
https://privacy.mi.com/all

|zjava o proizvodu

Poznavanje romobila olak$ava voznju. Dakle, molimo vas da imate na umu sljedece:
« Prije voznje vozila pozorno procitajte materijale za korisnike romobila.
« Nemojte dopustiti nikome tko nije pro¢itao materijale za korisnike romobila da koristi vag romobil.

« Ispravno ugradite sve dijelove prema uputama u korisni¢ckom priru¢niku. Nepravilna instalacija moze dovesti do gubitka
kontrole, sudara i padova. Iskljucite napajanje prije instalacije i odrzavanja. Kako biste izbjegli nesrece za vrijeme voznje
romobila, provjerite jesu li zavrtnji i vijci zategnuti. Ispravno zategnite sve dijelove. Ako su dijelovi prelabavi ili preuski, to
moze uzrokovati oStecenje vozila ili kvar.

» Ne punite proizvod kada je uti€nica mokra. Za punjenje proizvoda, umetnite kabel za napajanje u ispravnu uti¢nicu (100 - 240
V/50 - 60 Hz) i drzite ga dalje od djece, kuénih ljubimaca i zapaljivih materijala.
« Ne stavljajte bateriju u okoli$ gdje je ambijentalna temperatura vi$a od 45 °C (113 °F) ili niza od -20 °C (-4 °F).

« Nemojte koristiti bateriju ako je oSte¢ena, ima ¢udan miris, ispusta dim ili se pregrijala. Drzite bateriju koja curi dalje od
drugih predmeta.

« Ne pokus$avajte otvoriti ili rastaviti baterije i oSteceni kabel za napajanje jer oni sadrze opasne materijale. Ako je kabel za
napajanje ostecen, obratite se nasem timu za pruzanje servisa nakon prodaje ako ste u nedoumici.

« Napunite romobil na vrijeme kako biste izbjegli ostecenje baterije. Potpuno napund'en romobil mozZe ostati ukljuéen u stanju
gripravnosti oko 120 do 180 dana, dok nedovoljno napunjen romobil moZe ostati ukljuéen u stanju pripravnosti oko 30 do 60

ana.

« Nemojte puniti ukoliko su priklju¢ak za punjenje, mrezni adapter ili napojna uti¢nica vlazni. Pozorni procitajte korisnicki
priruénik prije punjenja.

« Kada korisnik spoji punja¢ na uti¢nicu, LED indikator na punjacu svijetli crveno, $to oznacava da punja¢ puni bateriju
elektri¢nog romobila. Romobil je potpuno napunjen kada LED na punjacu promijeni boju iz crvene (punjenje stabilnim
naponom) u zelenu (sporo punjenje). U tom trenutku morate iskljuciti punjac iz uti¢nice kako biste zaustavili punjenje.

UPOZORENUJE: za potrebe ponovnog punjenja baterge koristite samo odvojivu jedinicu za napajanje isporugenu s ovim
uredajem. Nemojte koristiti punja¢ baterija iz bilo kojeg drugog proizvoda. DrZite se na sigurnoj udaljenosti od okolnih
zapaljivih tvari za vrijeme punjenja.

« Nemojte pritiskati ili udarati bateriju i izbjegavajte ozbiljne padove ili jake vibracije baterije. Ako se ovi uvjeti dogode ili
tekucina ude ili poprska u proizvod, to moze uzrokovati oStecenje baterije ili strujnog kruga ili kratki spoj. Odmah prestanite
koristiti i pravilno odlozite.
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« Zamolite svog prodavaca ili korisnicku sluzbu za materijale za obuku. Upoznajte se sa romobilom prije voznje na otvorenom.
Sto vise vjezbate to Cete biti sigurniji kada vozite u novom okruzenju. Upamtite sljedece bitne stvari: Zapo¢nite s osnovnim
vjezbama kao $to su kretanje naprijed, okretanje, zaustavljanje na otvorenim mjestima bez prepreka (= 10 m x 10 m ili 32,8 ft x
32,8 ft) i opustanje tijela. Pozeljno je da prvi put vjezbate uz upute iskusnog korisnika ili trenera. Kada svladate osnovne
vjestine, vjezbajte voznju kroz uska podrudja, a zatim okretanje i zaustavljanje. Nakon §to mozZete precizno kontrolirati vozilo
u uskim prostorima i na razli¢itim povrsinama, moZzete se poceti voziti po cestama. Ako je vas romobil aZuriran, po¢nite
ponovno s osnovama.

« Pregledajte romobil prije svake voznje. Uvjerite se da nema labavih ili oSte¢enih dijelova.

« Osvrnite se oko sebe prije i za vrijeme voZnje i koCenja kako biste izbjegli ozljede, o$tecivanje okoline ili ozljedivanje drugih.

« Uvjerite se da je tlak u gumama u okviru raspona navedenog u tablici parametara. Previsok tlak ¢e povecéati rizik od gubitka
kontrole, sudara i padova. Prenizak tlak ostetit ¢e gumu.

« Provjerite tlak u gumama najmanje dva puta mjesecno ili svaki put kad vozite na duge udaljenosti kako biste izbjegli
nestabilnost, nesrece i oStecenja guma.

« Ako se guma olabavi, odmah prekinite voZnju i provjerite gumu.

« Redovito provjeravajte zategnutost kocionog voda kako biste izbjegli rizik da ko€nice budu izvan polozaja ili neispravan rad
zbog labavih ko¢ionih vodova. Vi ste odgovorni za svaku Stetu uzrokovanu nepravilnim odrzavanjem.

« Zakoracite na romobil s obje strane i nosite profesionalnu zastitnu opremu.
« Uvijek nosite cipele. Nikada ne vozite bosi, u $tiklama ili sandalama.

« Nemojte uranjati bateriju ili vozilo u vodu. Izbjegavajte dulje izlaganje kisi i ne Cistite vozilo vodom pod visokim pritiskom jer
voda moze uci u prikljucak za punjenje. Ako je vas romobil ve¢ bio izloZen kisi, obriSite ga mekom, suhom krpom. Odmah
prestanite koristiti vozilo i obratite se servisu za usluge nakon prodaje ako se pojave problemi. Nemojte izvoditi druge radnje
osim brisanja kucista jer ¢e neodgovarajuca njega i ¢is¢enje ponistiti jamstvo.

« Uc¢inak kocenja i trenje izmedu gume i ceste pogor$avaju se u mokrim uvjetima, pa je teze kontrolirati brzinu i laks$e izgubiti
kontrolu. Usporite i rano kocite kada je vrijeme vlazno.

« Napunite bateriju kada se prikaze ikona niske napunjenosti baterije jer romobil mozda nema dovoljno snage za odrzavanje
velike brzine voznje.

« Budite na oprezu cijelo vrijeme ¢ak i ako vam je lako voziti romobil. Nemojte prelaziti prepreke ili se voziti po neravnim ili
mokrim cestama, labavim povr§inama ili padinama.

« Pripazite na promjene povrsine na cestama i travi.

« Budite oprezni pri skretanju i ne okrecite se prebrzo.

« Ne preuzimajte rizik voznje na strmim padinama, neravnim povrsinama ili drugim povrsinama s kojima se prije niste susreli.
« Nemojte se voziti autocestama. Postujte prometna pravila, pustite pjeSake prve i nikada ne prolazite kroz crveno.

« Postujte prava voza¢a motocikla, biciklista, pjeSaka i drugih osoba.

« Poduzmite mjere opreza za vrijeme voZznje i pazite na svoju sigurnost, promet i pjesake. Izbjegavajte podrudja s velikim
prometom ili pretrpana podrucja.

« U svakom sluéaju pripazite na rutu voznje i brzinu uz postivanje pravila prometa, pravila nogostupa, te najranjivijih sudionika
u prometu poput pjesaka i biciklista. Budite spremni odgovoriti na bilo koju od ovih opasnosti: vozila koja usporavaju ili se
okrecu ispred ili iza vas; otvaranje vrata automobila; ljudi koji prelaze cestu; djeca i ku¢ni ljubimci u blizini ceste; i smetnje
poput rupa, poklopaca $ahtova, Zeljezni¢kih pruga, gradevina, krhotina i tako dalje.

« Vozite se oznacenim biciklistickim stazama ili rubom ceste ako je moguce. Idite u smjeru koji dopustaju prometni propisi ili
koji je propisan lokalnom upravom i zakonima.

« Zaustavite se kada vidite znak stop ili na semaforu. Polako sidite i promatrajte promet. Imajte na umu da postoji opasnost od
sudara s drugim vozilima dok vozite romobil. Dopustite automobilima da idu prvi ¢ak i kada se vozite po svojoj posveéenoj
stazi.

« Nemojte traziti uzbudenja drzeéi se za druga vozila da vas vuku.
« Ovo vozilo nije namijenjeno za akrobatsku uporabu.
« Nemojte se voziti po loSem vremenu, slaboj vidljivosti ili nakon intenzivnog fizickog napora.
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« Nemojte se voziti sami u udaljenim podrugjima. Cak i kada ste u pratnji jo§ nekoga, pobrinite se da ljudi znaju vase odrediste i
vrijeme kada ocekujete povratak.

« Budite svjesni visine koju povecéava vasa kaciga i stajanje na romobilu. Budite oprezni kada se vozite u zatvorenom prostoru,
kroz ulazna vrata ili na drugim niskim mjestima.

« Ne nosite Siroku odjecu koja bi se mogla zaglaviti u kotacu.

« Nosite zastitne naocale za vrijeme voZnje kako biste zastitili o¢i od prljavitine, prasine i insekata. Koristite tamnije le¢e kada
je svijetlo i jasnije le¢e kada je slabo.

« Nemojte prevoziti putnike ili djecu.

« Romobil nije medicinski instrument. Nemojte se voziti romobilom ako ne mozete uciiili si¢i s vozila bez pomoéi.
« Nemojte se voziti romobilom po stepenicama, u dizalima ili kroz rotiraju¢a vrata.

« Nemojte voziti romobil u uvjetima slabe vidljivosti.

« Nemojte se voziti romobilom po autocestama osim ako to nije dopusteno zakonom.

« Nemojte preusmjeravati rabljenje romobila, primjerice za prijevoz tereta.

« Usporite i ustupite prednost pjeSacima, biciklima i automobilima kada se priblizavate ili prolazite kroz raskrizja, autoceste,
uglove i vrata.

« Ostanite oprezni kada vozite romobil kao i s drugim prijevoznim sredstvom. Ne vozite romobil kada ste bolesni ili pod
utjecajem alkohola ili droga.

« Ne koristite telefon niti obavljajte druge poslove za vrijeme voZznje jer cijelo vrijeme morate biti svjesni svoje okoline.

« Imajte na umu da je romobil namijenjen osobama u dobi od 16 do 50 godina. Roditeljima se savjetuje da maloljetnoj djeci ne
dopustaju voznju romobilom.

« Ne zaustavljajte se naglo u nuzdi, osobito na glatkim povr§inama, kako biste izbjegli klizanje i pad.

« Vozilo moze skliznuti ako je parkirano i uklju¢eno, stoga ga iskljudite kada parkirate. Nemojte parkirati romobil na mjestima
zabranjenim za parkiranje, kao $to su izlaz za slu¢aj opasnosti i pozarni izlaz.

« Ljeti ¢uvajte romobil na sigurnom mjestu gdje je temperatura ispod 45 °C (113 °F). Ne ostavljajte ga na izravnoj suncevoj
svjetlosti dulje vrijeme.

« Zimi ¢uvajte vozilo na sigurnom mjestu gdje temperatura nije niza od -10 °C (14 °F). Nakon skladistenja vozila na
temperaturama ispod nule, premjestite ga i stavite na mjesto sa sobnom temperaturom najmanje pola sata prije punjenja.

« Nemojte mijenjati romobil.
« Upoznajte se i pridrzavajte se zakona na mjestu gdje vozite romobil.

« Ako je vasem romobilu potreban popravak ili testiranje, ima gresaka ili kvara, ili ako trebate zamijeniti dijelove vozila, obratite
se nasem odjelu za podrsku nakon prodaje ako ste u nedoumici.

« Podaci i parametri romobila razlikuju se ovisno o modelu i podloZni su promjenama bez prethodne najave.
« Svaki teret pricévr§éen za upravlja¢ utjecat ¢e na stabilnost vozila.

« Iskljucite vozilo ili ga prebacite na odredeni neoperativni na¢in za vrijeme punjenja.

« Romobil smije koristiti samo jedna osoba.

Neéemo biti odgovorni nijednom kupcu za bilo kakva potrazivanja, odgovornosti ili gubitke koji proizlaze iz ili kao posljedica
kupcevog krsenja prethodnih odredbi. Vozaci su odgovorni za sve nepredvidene ili neizbjezne rizike za vrijeme voznje.

Mozete odlugiti prihvatiti prethodne odredbe i poceti koristiti proizvod ili ne prihvatiti prethodne odredbe i vratiti proizvod.
Vraceni proizvod i njegovu ambalazu morate ¢uvati u stanju koje ne utje¢e na daljnju prodaju proizvoda.

Kako biste preprodali svoj romobil, ne zaboravite kupcu zajedno s romobilom predati i ovu pravnu izjavu jer je to zakonski dio
vozila.

Ako imate pitanja, slobodno nam se obratite.
Jos jednom vam zahvaljujemo $to ste odabrali nase proizvode.
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Informacije o uskladenosti s propisima

Izjava o sukladnosti s Europskom unijom
Informacije o recikliranju baterija za Europsku uniju

Baterije ili pakovanje za baterije su obiljezeni u skladu sa Evropskom direktivom 2006/66/EC i amandmanom
E 2013/56/EU koje se ticu baterija i akumulatora i otpadnih baterija i akumulatora. Ova direktiva odreduje okvir za
povratak i reciklazu rabljenih baterija i akumulatora kao primjenjivo Sirom Europske Unije. Ova oznaka se, ovom
Direktivom, primjenjuje na razne baterije kako bi oznadila da se baterija ne smije bacati ve¢ se mora vratiti nakon sto
se njen zivot zavrsi.
Sukladno Europskoj Direktivi 2006/66/EC i amandmanom amendment 2013/56/EU, baterije i akumulatori se biljeze
kako bi se oznacilo da ih treba sakupiti odvojeno i reciklirati kad se njihov vuek zavrsi. Oznaka na bateriji moze
ukljucivati i kemijski simbol za metal koji se ti¢e baterije (Pb za olovo, Hg za Zivu, a Cd kadmij). Korisnici baterija i
akumulatora ne smiju odlagati baterije i akumulatore kao nesortirani komunalni otpad, ve¢ moraju koristiti okvir za
prikupljanje koji je raspoloziv klijentima za povratak, recikliranje i tretiranje baterija i akumulatora. Sudjelovanje
klijenta je vazno kako bi se smanjili svi potencijalni rizici od baterija i akumulatora na okoli$ i [judsko zdravlje zbog
potencijalne nazo¢nosti opasnih supstanci.
Prije stavljanja elektri¢ne i elektroni¢ke opreme (EEO) u tok prikupljanja otpada ili u objekte za prikupljanje otpada,
krajnji korisnik opreme koja sadrzi baterije i/ili akumulatore mora ukloniti te baterije i akumulatore radi odvojenog
prikupljanja.
Direktiva o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi (WEEE).
Svi proizvodi s ovim simbolom smatraju se otpadnom elektri¢cnom i elektroni¢kom opremom (WEEE u skladu s
E Direktivom 2012/19/EU) i ne smiju se mije$ati s nerazvrstanim ku¢anskim otpadom. Ljudsko zdravlje i okoli$ potrebno
je zastititi odlaganjem otpadne opreme na odlagaliste namijenjeno prikupljanju i recikliranju otpadne elektri¢ne i
mmm  elektroni¢ke opreme koje je odredilo drzavno ili lokalno nadlezno tijelo. Propisno rukovanje i recikliranje pridonosi
sprje¢avanju potencijalnih negativnih posljedica za okoli§ i ljudsko zdravlje. Obratite se instalateru ili lokalnim
nadleznim tijelima za dodatne informacije o lokaciji i uvjetima i odredbama tih odlagalista.

Direktiva o ograni¢enju opasnih tvari (RoHS)

Ovaj proizvod Xiaomi Communications Co., Ltd., s uklju¢enim dijelovima (kabeli, kabeli i tako dalje) udovoljava
ogranicenju uporabe odredenih opasnih tvari u elektri¢noj i elektronic¢koj opremi 2011/65/EU Dodatak Il i Direktivi o
njezinim izmjenama (EU ) 2015/863.

Izjava o sukladnosti za EU

Ovaj uredaj udovoljava EU zahtjevima o ogranicenju izlaganja opc¢e javnosti elektromagnetskim poljima u svrhu
zastite zdravlja.

Ovime Xiaomi Communications Co., Ltd. izjavljuje da je radijska oprema tipa DDHBCO06XB u skladu s Direktivama
2014/53/EU i 2006/42/EC. Puni tekst Izjave o sukladnosti za EU dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:
https://www.mi.com/global/support/terms/declaration.

Romobil sadrzi punjivu litij-ionsko baterijsko pakovanje, a nepropisno odlaganje ovih baterija uzrokovat ¢e $tetu
okolisu. Slijedite korake u nastavku za uklanjanje baterija prije odlaganja romobila i pravilno odlozite baterije

1. Prije uklanjanja baterija, bolje ih je potrositi i provjeriti je li romobil iskljuéen iz struje. Zatim odvrnite donji
poklopac romobila kako biste ga uklonili.

2. Odspojite konektor baterije, a zatim uklonite baterije. Nemojte ostetiti kuciste baterije kako biste izbjegli rizik
od ozljeda.

3. Odbacite izvadene baterije u profesionalnom pogonu za recikliranje.
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Otklanjanje poteskoc¢a

se iskljuiti

Kod greske Opis greske Rjesenje Zahvaceni dio
Greska u komunikaciji Romobil se ne moZe normalno voziti. Pokugajte ga ponovno pokrenuti. Ako se problem nastavi, obratite se timu za Kontrol-
10 kontrolne ploce pruzanje servisa nakon prodaje. na ploca
) Romobil se ne moZe normalno voziti u datom trenutku zbog preopterecenja kontrolera; ne koristite romobil dok
n Greska kontrolera simbol pogreske ne nestane. Kontroler
. N Romobil se ne moZe normalno voziti. Pokusajte ga ponovno pokrenuti. Ako se problem nastavi, obratite se timu za N
2 Greska baterije pruzanje servisa nakon prodaje. Baterija
12
2 ; . o . AN
} Romobil se ne moZe normalno voziti. Pokusajte ga ponovno pokrenuti. Ako se problem nastavi, obratite se timu za
» Greska kontrolera pruzanje servisa nakon prodaje. Kontroler
40
. N . . . . P e " Kontroler;
25 Pregrijavanje Romobil se ne moZe normalno voziti. Pokusajte ga ponovno pokrenuti i koristite ga tek nakon Sto simbol pogreske nestane. Motor
bloki Romobil se ne moze normalno voziti. Pokusajte ga ponovno pokrenuti. Ako se problem nastavi, obratite se timu za
18 Motor blokiran pruzanje servisa nakon prodaje. Motor
Provjerite je li se papugica gasa vratila u prvobitni polozaj, jer se u suprotnom romobil se ne moze normalno voziti. Ako se
i Gregka papugice gasa greska nastavi nakon nakon vraéanja papucice gasa na svoje mjesto, to ukazuje na labavu ili ostecenu sajlu paputice gasa. Papugica gasa
Obratite se timu za pruZanje servisa nakon prodaje kako bi se kvar pravovremeno dijagnosticirao i popravio.
I Provjerite je li se poluga ko&nice vratila u prvobitni poloZaj, jer se u suprotnom romobil se ne moZe normalno voziti. Ako Sajla lijeve
Greska sajle lijeve P joe ! U Jer ! 16 ?
15 o kokrice se greska nastavi i nakon vraéanja poluge koénice na svoje mjesto, to ukazuje na labavu ili o8te¢enu sajlu poluge poluge
polug: ko&nice. Obratite se timu za pruzanje servisa nakon prodaje kako bi se kvar pravovremeno dijagnosticirao i popravio. koénice
i Provjerite je li se poluga kognice vratila u prvobitni polozaj, jer se u suprotnom romobil se ne moze normalno voziti. Ako Sajla desne
Greska sajle desne d P joe oo b jer ! > e o "
16 i se greska nastavi i nakon vracanja poluge kognice na svoje mjesto, to ukazuje na labavu ili o3tecenu sajlu poluge poluge
poluge kocnice koénice. Obratite se timu za pruzanje servisa nakon prodaje kako bi se kvar pravovremeno dijagnosticirao i popravio. Kko&nice
24
39
ije Uskoro | Ako se romobil koristi, brzina ée se postupno smanjivati na 0. Saterii
53 Pokusajte ga ponovno pokrenuti. Ako se problem nastavi, ponovno spojite punjac. aterija
59
61
. B Ako se problem pojavi tijekom punjenja, iskljugite punjag, proverite je li punjaé ili kabel za punjenje o$te¢en, a zatim N
58 Greska baterije pokugajte ponovno s kompatibilnim punjacem ili kabelom za punjenje. Baterija
Visoka temperatura . . . . - . o
54 baterie Punjenje prekinuto zbog visoke temperature. Nastavite punjenje kada temperatura padne ispod 40 °C. Baterija
Niska temperatura L N N N - . B -
55 baterije Punjenje prekinuto zbog niske temperature. Nastavite punjenje kada temperatura poraste iznad 8 °C. Baterija
Visoka temperatura i ) ]
56 baterile Nastavite voznju kada se temperatura vrati u normalu. Baterija
Visoka temperatura
7 baterije Uskoro ¢e Nastavite voznju kada se temperatura vrati u normalu. Baterija
seiskljuciti
Niska temperatura B
57 baterije Nastavite voznju kada se temperatura vrati u normalu. Baterija
Niska temperatura
72 baterije Uskoro ¢e Nastavite voznju kada se temperatura vrati u normalu. Baterija
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Sigurnosno upozorenje

FLSP PR

<5000m

P

OPREZ

Opasnost! Prije uporabe proéitajte
korisni¢ki priruénik.

OPREZ

Ne rastavljajte poklopac baterije,
unutra je opasna energija.

UPOZORENJE

Tocka ustipanja

UPOZORENJE

Ostri dijelovi

Svjetlo

Isklju¢ivo za upotrebu u
zatvorenom prostoru.

Uredaj je namijenjen za
koristenje na nadmorskim
visinama do maksimalno
5000 m.

SMPS (prekidacki izvor
napajanja)

za | ®1 PP

OPREZ

Ostri rubovi. Ne dirajte ostre
rubove ili kutove.

OPREZ

Vrué¢a povrsina! Ne dodirujte
povrsinu blizu ovog simbola.

UPOZORENJE

Opasnost od prignjec¢enja

Zvucni alarm za upozorenje ljudi

Ne zatezite ko¢nicu previse

Osigurac

SMPS sa sigurnosnim transforma-
torom otpornim na kratki spoj
(inherentnim ili neinherentnim)

Za oznacavanje da se jedinica za
napajanje ne smije koristiti ako
su igle utikaca ostecene.



Obavijest o jamstvu

Kao Xiaomi potro$a¢, moZete iskoristiti u okviru odredenih uvjeta od dodatnih jamstava. Xiaomi nudi specifi¢ne jamstvene benefite za
klijente koji su dodatak a ne zamjena bilo kojim pravnim jamstvima datima od strane vaseg drzavnog zakona o potro$ac¢ima. Trajanje i
uvjeti povezani s pravnim jamstvima dati su odgovarajuéim lokalnim zakonima. Za vi$e informacija o jamstvenim benefitima za klijente,
molimo pogledajte sluzbenu stranicu Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Osim ako je zabranjeno zakonima ili drugacije
obecano od strane tvrtke Xiaomi, usluga nakon prodaje bit ¢e ograni¢ena na zemlju ili regiju izvorne kupnje. U okviru jamstva za klijente,
do najvecée mjere koju dopusta zakon, Xiaomi ¢e, po svom nahodenju, popraviti, zamijeniti ili nadoknaditi novac za vas proizvod.
Uobicajeno troSenje i cijepanje, vi$a sila, zlouporaba ili o$teé¢enje uzrokovani nemarom ili pogreskom korisnika nisu ukljueni u jamstvo.
Osoba za kontakt za uslugu nakon prodaje moze biti bilo tko u ovlastenoj servisnoj mrezi tvrtke Xiaomi, bilo tko od ovlastenih distributera
tvrtke Xiaomi ili krajnji prodavac koji vam je prodao proizvod. Ako niste sigurni, molimo kontaktirajte relevantnu osobu koju moZe odrediti
tvrtka Xiaomi.

Ova jamstva se ne primjenjuju u Hong Kongu i Tajvanu.

Proizvodi koji nisu dosljedno uvezeni i/ili nisu dosljedno proizvedeni i/ili nisu dosljedno kupljeni od strane tvrtke Xiaomi ili sluzbenog
prodavaca tvrtke Xiaomi nisu pokriveni ovim jamstvima. Sukladno primjenjivom zakonu moZete iskoristiti jamstva od nesluzbenog
prodavaca koji je prodao proizvod. Stoga vas Xiaomi poziva da kontaktirate prodavaca od kojeg ste kupili proizvod.

Odricanje od odgovornosti

Korisni¢ke materijale objavljuje Xiaomi ili njegova lokalna povezana tvrtka. Xiaomi moZe izvrsiti pobolj$anja i promjene materijala
uzrokovane tiskarskim pogreskama, netoénostima trenutnih informacija ili pobolj$anjima programa i/ili opreme u bilo kojem trenutku i
bez prethodne najave. Takve ¢e promjene, medutim, biti uklju¢ene u nova online izdanja korisni¢kih materijala (pogledajte pojedinosti na
www.mi.com/global/support/user-guide). Sve ilustracije sluze samo u svrhu ilustracije i moZda ne¢e toéno prikazati stvarni uredaj.
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Balesetvédelmi figyelmeztetések

A részletes elektronikus hasznalati tmutat6 a https://www.mi.com/global/support/user-guide cimen érhetd el.

« Kérjiik, a hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati Gtmutatodt, és 6rizze meg, mert a késbbiekben még sziiksége lehet ra.

« Csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel rendelkezé, illetve kellé tudas és tapasztalat hijan 1év6 személy (beleértve a gyermekeket)
csak az érte felel6s személy felligyelete mellett hasznalhatja ezt a késziiléket, illetve csak akkor, ha megfelel6 instrukciokat kapott téle a késziilék
hasznalatat illetGen.

« Gondoskodjon réla, hogy a gyermekek feliigyelet alatt alljanak, és ne jatszhassanak a késziilékkel.

« Ezajarm( egy kizarélag villanymotorral hajtott személyszallité elektromos roller. A késziiléket 16 évnél id6sebb személyek altali hasznalatra tervezték.

« Aroller hasznalatat nem ajanljuk tartésan csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességli személyeknek. A kell6 tapasztalattal és ismeretekkel
nem rendelkezé felhasznalok 6vatosan vezessék a jarmUvet. Gyermekeknek tilos a rollerrel vagy annak cserealkatrészeivel jatszani, és a roller
tisztitasat vagy karbantartasat sem végezhetik gyermekek.

« Ne kozlekedjen arollerrel olyan forgalmi sdvokban vagy olyan lakédvezetekben, ahol jarm(ivek és gyalogosok egyarant kozlekedhetnek.

« Az elektromos roller rekreacios célt eszkéz, nem kozuti jarmd. Ugyanakkor kézteriiletre Iépve a roller jarmiinek mindsiilhet, ami kockazatokkal jarhat.
A sajat testi épsége érdekében kérjiik, kovesse a kézikonyvben talalhaté instrukcidkat, valamint tartsa be a helyi kézlekedési szabalyokat és torvényi
elirasokat.

« Ugyanakkor tisztaban kell lennie azzal, hogy a kockazatok nem kiiszobdlhetdk ki teljes mértékben, mivel masok megszeghetik a kozlekedési
szabalyokat vagy el6fordulhat, hogy dvatlanul és felel6tlentil vezetnek, 6n pedig épp gy ki van téve a kozuti balesetek veszélyének, mint amikor sétal
vagy kerékparozik. Minél nagyobb sebességgel halad, annal nagyobb a féktav. A roller sima feliileten megcstszhat, elveszitheti az egyenstilyat, és
akar fel is borulhat. Koriiltekintéen kézlekedjen a rollerrel. Ne szaguldozzon, és tartson biztonsagos tavolsagot a kézlekedés t6bbi résztvevéjétdl,
kiilonésen ha ismeretlen teriileteken kozlekedik.

« Adjon els6bbséget a gyalogosoknak. Lehetéleg ne ijessze meg Gket (kiiléndsen a gyermekeket) a roller hasznalata kzben. Amikor gyalogosok mégatt
halad és el6zni késziil, hasznalja a csengét, hogy figyelmeztesse Gket, és lassitson a rollerrel, majd balrél el6zz6n, aztan pedig lassan Gjra soroljon be
jobbra (ez azokra az orszagokra érvényes, ahol a jarmiivek az tttest jobb oldalan kézlekednek). Amikor megel6z egy gyalogost, a leheté legkisebb
sebességgel menjen, vagy szalljon le a jarmdirdl.

« SzigorGan tartsa be a kézikdnyvben szerepl6 balesetvédelmi el6irasokat, kiilondsen Kinaban és olyan orszagokban, ahol nem szabalyozzak torvényileg
az elektromos rollerrel valé kézlekedést. A Xiaomi Communications Co., Ltd. nem tehet6 felel6ssé a felhasznaléi utasitasok be nem tartasabél eredé
barminem( anyagi veszteségért, fizikai sériilésért, balesetért, jogvitaért és egyéb dsszeférhetetlenségeért.

« Ha tdl nagy sebességgel vagy nem az adott helyzetnek (rossz iddjarasi- illetve Gtviszonyok, vagy egyebek) megfeleld sebességel halad, akkor a roller
instabilla illetve iranyithatatlanna valhat. Az esetleges kockazatok csékkentése érdekében tartsa be jelen kézikonyvben talalhaté valamennyi
instrukciét. Legyen koriiltekintd a roller 6sszeszerelésekor vagy szétszerelésekor, kiilonben az eszkdz felborulhat és sériilést okozhat.

« Ne adja kélcson a rollerét senkinek, aki nincs tisztaban vele, hogy hogyan kell hasznalni. Amikor pedig kdlcs6nadja a roller a baratanak, 6nnek kell
vallalnia a felel6sséget, épp ezért gy6z6djon meg réla, hogy az illetd tisztaban van vele, hogy hogyan kell hasznalni az eszkézt, és védéfelszerelést
visel.

« Minden hasznalat el6tt ellenérizze a rollert. Rendszeresen ellenérizze, hogy a kiilonféle csavarok — konkrétan a keréktengelyt, az 6sszecsuko
rendszert, a kormanyrendszert és a féktengelyt rogzit6 csavarok megfelel6en meg vannak-e hlizva. Ha észreveszi, hogy egy alkatrész meglazul, ha
észleli, hogy alacsony az akkumulator-t6ltottségre, lapos a gumi, valamely alkatrész nagyon elkopott vagy szokatlan hangot hallat, nem miikodik
megfelelGen vagy egyéb rendellenességet tapasztal, azonnal fiiggessze fel a roller hasznalatat, és forduljon szakemberhez, hogy orvosolja a
problémat.

« Mindig kitamasztoval megtamasztva, stabil és egyenletes feliileten parkolja le a rollert. A rollert menetirannyal a lejtének felfelé kitamasztva kell
elhelyezni, hogy ne boruljon fel. Soha ne helyezze arollert orraval lefelé a lejt6n, mivel a kitamaszt6 becsukodhat, és a jarmti esetleg felborul. Amint
letamasztotta a rollert, ellenérizze, hogy stabilitan all-e, nehogy esetleg felboruljon (megcstszas, szél vagy kisebb 16kés kévetkeztében). Ne parkolja le
arollert forgalmas teriileten, inkabb tamassza fal mellé. Ha lehet, mindig sima, vizszintes talajon parkolja le a rollert.

« Viseljen védésisakot, konyok- és térdvéds protektorokat, hogy esés esetén elkeriilje a sériilést. A roller bizonytalan vagy ligyetlen iranyitasa eséshez
és sulyos sériiléshez vezethet. Amikor nem hasznalja az elektromos rollert, akkor a hazban vagy lakasban tarolja. Olvassa el a hasznalati tmutatot, és
mindig kériiltekintéen vezesse az elektromos rollert. Az elektromos rollert csak valamennyi balesetvédelmi szabaly tudomasul vétele és betartasa
esetén szabad hasznalni. A rollert kezel§ személy felelés barmilyen — a hasznalati utmutatoban szerepl6 utasitasok be nem tartasabol eredé —
karosodasért vagy sériilésért. A jobb vezetési éimény érdekében ajanljuk, hogy rendszeresen tartsa karban a rollert. Kérjiik, az akkumulator toltése
el6tt olvassa el a Felhasznaloi ismertetd anyagokat. NE HASZNALJA a rollert esében, és ne hajtson bele pocsolyakba. A roller csak 16 é 50 év kozotti
személyek vezethetik. Gyermekek nem hasznalhatjak az eszkozt.

156



« Ne nyUljon hozza a fékrendszehez, mert elvaghatja a kezét. A fék hasznalat kozben felforrésodhat. Hasznalat utan ne nyuljon a fék alkatrészeihez.

« Az A-stilyozott kibocsatott hangnyomasszint 70 decibel alatt van.

« A roller hasznalata soran keletkezett rezgést atveszi a vezets egész teste.

« A roller altal kézvetitett mechanikai rezgések mértéke kevesebb mint 2,5 m/s? A mérési bizonytalansag: 1,5 m/s2.

« Amikor a roller gurulni kezd, mindkét labaval Iépjen a fellépé lemezre, és finoman nyomja meg a gyorsitét. A gyorsitéd csak akkor miikédik, ha a roller
sebessége meghaladja az elére bedllitott indulési sebességet. A kezddsebesség 3, 4 vagy 5 km/h lehet; ezt a Xiaomi Home alkalmazasban lehet
beallitani.

« A nem rendeltetésszer( hasznalat elkeriilése érdekében a rollernek egy kis kezd6l6kést kell adni, hogy beinduljon a motor és a gyorsitd. Amikor a
roller ledllt, a gyorsité nem mdil k.

« Ne hasznaljon a gyart6 altal nem jovahagyott kiegészitéket vagy barmilyen egyé tartozékot.

« Csak akkor biztonsagos a roller hasznalata, ha tisztan kell latja, hogy mivan On elétt, és On is j6l lathaté masok szaméra.

« A fulladasveszély elkeriilése érdekében a miianyag csomagoléanyagot tartsa elzarva a gyermekek elél.

« Arollerilletéktelenek altal torénd hasznalata elkeriilésének érdekében parkolaskor lakattal le kell lakatolni a jarm(i hatso kerekét.

« A varosi kozlekedés soran szamos akadalyt, példaul Gtpadkékat és lépcséket kell lekiizdeni. LehetSleg ne ugrassunk at az akadalyokon. Az akadalyok
lek(izdése elétt ajanlatos el6re felmérni és figyelembe venni a gyalogosok haladasi iranyat és sebességét. Ha az akadéalyok a magassaguk, alakjuk vagy
cstszossaguk kovetkeztében veszélyesek, ajanott leszallni a jarmdirél.

« Ne modositsuk és ne alakitsuk at a jarmiivet, kiilonosen a kormanyrudat, a kormanyfoglalatot, a kormanyszarat, az 6sszecsuké mechanizmust
valamint a hats¢ féket.

« Tavolitsuk el a hasznélat soran keletkezett valamennyi éles és kiallo peremet.

« Minden helyzetben vigyazzon a sajat és masok testi épségére.

« Amikor éjszaka hasznalja a rollert, kapcsolja be az els6 fényszorot, és vezessen lassan.

« A roller hasznalata el6tt ellendrizze, hogy a roller sszecsuké mechanizmusa megfeleléen mikédik-e.

« A roller hasznalata el6tt gy6z6djon meg rola, hogy az akkumulator megfeleléen fel van téltve. Ha nem, akkor kérjiik, téltse fel.

« Amikor olyan helyen halad at, ahol a KRESZ szerint a gyalogosok els6bbséget élveznek — példaul zebran -, kérjiik, szalljon le rollerrdl, és tolja 4t a roller
az értintett teriileten.

« Ne tegye fel a labat a hatsé sarvédére.

« Ne mobiltelefonozzon, illetve ne hasznaljon fiilhallgatét a roller hasznalata kozben.

« Ne gyorsitson, ha dombrol lefelé halad, és ha lassitania kell, akkor id6ben kezdje meg a fékezést. Meredek lejtén szalljon le a rollerrdl, és tolja a
jarmivet.

« Az % a sétalo iizemmaodot jelzi, amely maximalis sebessége kb. 6 km/h; amikor ez az iizemmad aktiv, a hatsé lampa villog. A D a normal tizemmodot
jelenti, amely maximalis sebessége koriilbeliil 15 km/h. Az S a sport lizemmédot jelenti, és ebben az {izemmaédban akér 25 km/h sebességgel is
haladhat; lehetdleg csak aztuan hasznalja ezt az lizemmédot, ha mar magabiztosan elsajatitotta a roller kezelését.

F I GYE L M EZT ET ES! Soha ne hasznélja a terméket vizforras kézelében.
F I GYE I_ M EZT ET ES! Hagyja abba a termék hasznalatat, ha az megrongalodott.
D D‘I:l‘( levehet6 tapellatas rész

157



A termék attekintése

Kormanyrad Gyorsitd
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Aroller akkor van teljesen feltdltve, amikor az akkumulatort6lté visszejelzé LED-e pirosrol (t6ltés) zoldre (teljesen feltdltve) valt.

Megjegyzések:

« Ne toltse arollert, ha a téltéport, a halozati adapter, vagy az aramforras nedves.

« Amikor nem tdlti a rollert, vagy a toltés befejeztével, tgyeljen ra, hogy a gumitakarolap szorosan illeszkedjen a tolt6portba, hogy

ne juthasson bele viz.

« FIGYELMEZTETES: Ne t5ltsén nem
Ujrat6lthet6 elemeket! Csak DT4810CT-DM-02
tipust akkumulatort hasznaljon. Csak
NBW54D601D3D tipusu toltét hasznaljon,
vagy vasaroljon HBCPJO1XBD tipus(
akkumulatort6ltét Soha ne hasznaljon nem
eredeti akkumulatortéltét. A roller alsé
burkolatat kizarélag szakemberek vagy
hivatalos szerviz munkatarsai tavolithatjak
el. Ellendrizze, hogy a télté megfelel6en van-e
csatlakoztatva a rollerhez. Hazon beliil toltse
arollert, és tigyeljen ra, hogy soha ne érje esé.
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. Emelje fel a gumi takarolapot.

2.Csatlakoztassa az
akkumulatortoltét a téltéporthoz.

3.Amikor a toltés befejez6dott,
htizza ki az akkumulatortoltét a
toltéportbdl.

4. Helyezze vissza a gumi takarélapot.
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Tisztitas és karbantartas

Tisztitas és tarolas

Ha foltokat lat a roller kiilsején, nedves térléruhaval tordlje le azokat. Ha a foltokat nem lehet strolassal let6rélni, akkor nyomjon a feliletre egy kis
fogkrémet, és fogkefe segitségével sikalja le, majd nedves toriéruhaval térélje le azokat.

Megjegyzések: A sllyos karosodasok elkeriilése érdekében ne tisztitsa a rollert alkohollal, benzinnel, kerozinnal vagy egyéb korroziv és illékony vegyi
olddszerekkel. Ne mossa le a rollert nagynyomasu vizpermettel. A tisztitas soran tigyeljen ra, hogy a roller legyen kikapcsolva, a téltékabel legyen
kihtizva, és a gumi takardlap legyen a helyén, mivel a bejut6 viz aramiitést vagy egyéb stlyosbab problémakat eredményezhet.

Amikor nem hasznalja a rollert, tartsa a lakasban vagy hazban, szaraz és hiivos helyen. Ne hagyja kinn a roller hossz id6re a szabadban. A tilzott
napfény, a roller tilmelegedése vagy tulzott lehiilése felgyorsithatja a gumiabroncsok Gregedését, és veszélyeztetheti a jarmi és az
akkumulatorcsomag élettartamat.

A gumiabroncsok karbantartasa

Ajanlott havonta ellendrizni a keréknyomast. Az ajanlott guminyomas: 3.1-3,4 bar. Ha rendszeresen ellendrizziik és korrigaljuk a guminyomast, az

megndvelheti a gumiabroncs hasznos élettartamat, és hatékonyan megakadalyozhatja a durrdefekteket.

A gumiabroncsokat szakemberrel kell felszereltetni. A kerekek szétszerelése bonyolult m(ivelet, és ha helytelentil végezziik, az a roller instabilitasahoz,

vagy egyéb problémakhoz vezethet.

« Kérjiik, vegye fel a kapcsolatot a kijeldlt szakszervizek valamelyikével, ha a termékre még érvényes a gyartoi jotallas. A kijel6lt szakszervizek listajat az
tigyfélszolgalattol kérheti el a www.mi.com cimen.

« Ha a termékre mar nem érvényes a gyartoi jotallas, akkor barmilyen mas szervizhez is fordulhat.

« Ha barmilyen kérdése meriil fel, vegye fel a kapcsolatot a Xiaomi tigyfélszolgalataval, a www.mi.com cimen.

Az akkumulatorral és a toltéssel kapcsolatos évintézkedések

Ne vegye ki az akkumulatort. Az akkumulator eltavolitasa bonyolult miivelet, és médosithatja az eszkdz miikodését: Keressen fel egy arra kijelolt

szakszerivezet, ha a termékre még érvényes a jotallas. Ha a termékre mar nem érvényes a jotallas, akkor barmilyen mas szervizhez is fordulhat. A kijel6lt

szakszervizek listajat az tigyfélszolgalattol kérheti el a www.mi.com cimen. Ha barmilyen kérdése meriil fel, vegye fel a kapcsolatot a Xiaomi
tigyfélszolgalataval a www.mi.com cimen.

« Ne hasznalja mas modellek vagy markak akkumulatorcsomagjait, mert azzal balesetveszélyes helyzetet teremthet.

« Ne szerelje szét, ne préselje 6ssze a terméket és ne sztrjon bele semmit. Ne nytljon az akkumulator érintkezGihez. Ne szerelje szét és ne vegye le a
kiilsé burkolatot és ne szdrjon bele semmit. Ne tegye a terméket vizbe vagy tiizbe, és ne tegye ki 50 °C fol6tti hémérsékletnek (beleértve az olyan
héforrasokat, mint pl. a tlizhelyek). Keriilje az akkumulator érintkezéinek fém targyakkal valo érintkezését, mivel az révidzarlatot, fizikai sériilést, vagy
akar halalos aramiitést okozhat.

« Az akkumulatorba bejuto legkisebb mennyiségti viz is karosithatja a bels6 aramkaordket, és tiz- és akar robbanasveszélyt okozhat. Ha felmeriil a
gyanu, hogy viz jutott az akkumulatorba, haladéktalanul fiiggessze fel az akkumulator hasznalatat, és juttassa vissza a terméket az tigyfélszolgalathoz
feliilvizsgalatra.

« Az esetleges karosodas vagy t(iz elkeriilése érdekében kizardlag az eredeti akkumulatortsltét hasznalja.

« A hasznalt akkumulatorok helytelen médon t6rténd artalmatlanitasa stlyosan szennyezheti a kérnyezetet. A jelen akkumulatorcsomag
artalmatlanitasa soran tartsa be a helyi hulladékkezelési elGirasokat. A természet mego6vasa érdekében ne dobja ki tetsz6leges helyre az
akkumulatorcsomagot.

« Teljesen téltse fel akkumulatort minden hasznalat utan, mert ezzel megnéveli az akkumulator élettartamat.

« Ne hagyja a rollert vagy az akkumulatort tartésan olyan kérnyezetben, ahol a h6mérséklet meghaladja a 45 °C-ot vagy tartésan -20 °C ala siillyed -
példaul tizé napon parkold autoban. Ne dobja tlizbe az akkumulatorcsomagot, mivel az az akkumulator meghibasodasahoz, tulheviiléséhez, és akar
Ujabb tlizhoz vezethet. Ha a rollert vélhetdleg 30 napnal hosszabb ideig nem fogja hasznalni, akkor kérjiik, teljesen téltse fel akkumulatort, és tarolja
szaraz és h(ivos helyen. Ne felejtse el az akkumulatort 60 naponta felt6lteni, hogy megvédije az esetleges karosodastol, mivel az ilyen mulasztasbol
ered6 karosodasra nem terjed ki a korlatozott jotallas.

« Arollert kizarolag az eredeti akkumulatorokkal hasznalja, és a roller téltését csak a rollerrel egyiitt szallitott eredeti akkumulatortéltével (vagy a gyartd
altal jovahagyott barmely mas kompatibilis akkumulator modellel vagy akkumulatort6lté modellel) végezze.

159



« Az akkumulator élettartamanak meghosszabbitasa érdekében mindig téltse fel az akkumulatort, miel6tt az teljesen lemeriilne. Az
akkumulatorcsomag teljesitménye normal hémérsékleten ideélis, ugyanakkor 0 °C alatt mar nem kielégitd. 0 °C alatti a h6mérséklet esetén példaul az
utazasi hatétav a normal viszonyokhoz képest a felére (vagy az ala) csokken. A h6mérséklet névekedésével, az utazasi hatotav helyreall. Az idevagd
részletes informacidkat illeten, lasd a Xiaomi Home alkalmazast.

« Jelen akkumulatortélté kiils, hajlékony kabele nem cserélhet6; ha a vezeték megrongalodik, az akkumulatortoltét ki kell dobni, és ki kell cserélni egy
Ujra. Ha kérdése van, forduljon a Xiaomi tigyfélszolgalatahoz a www.mi.com weboldalon.

« A teljesen feltoltétt roller koriilbelil 120-180 napig maradhat bekapcsolva készenléti izemmaodban. A beépitett intelligens chip naplézza a téltési és
meritési adatokat. A hosszu ideig tart6 toltetlenségbdl eredé karosodas visszafordithatatlan, és nem tartozik a korlatozott jotallas hatalya ala. A
karosodas bekdvetkezése utan, az akkumulatort nem lehet tobbé feltSlteni (laikusoknak tilos szétszerelni az akkumulatorcsomagot, mivel az
aramiitést, rovidzarlatot, vagy akar komolyabb baleseteket is eredményezhet).

« Baleset, lezaras vagy lerobbanas esetén ne probalja sajat maga megjavitani az eszkdzt. Forduljon a kijel6lt szakszervizek valamelyikahez, ha a
termékre még érvényes a jotallas. Ha a termékre mar nem érvényes a jotallas, akkor barmilyen mas szervizhez is fordulhat. A kijeldlt szakszervizek
listajat az tigyfélszolgalattol kérheti el a www.mi.com cimen. Ha barmilyen kérdése meriil fel, vegye fel a kapcsolatot a Xiaomi Uigyfélszolgalataval a
www.mi.com cimen.

Igyekeztiink leegyszertisiteni a felhasznaléi dokumentaciok megszovegezését. Ha egy adott miivelet til bonyolultnak tiinik a felhasznal6 szamara,

akkor azt ajanljuk forduljon a kijelSlt szakszervizek valamelyikéhez, vagy szakképzett szerel6héz, illetve a Xiaomi tigyfélszolgalatahoz.

A t6lté karbantartasa

Ne végezze el a tolté karbantartasat vagy javitasat sajat kezlileg, mivel ez veszélyes lehet. Javasoljuk, hogy a téltét kizardlag a hasznalati utmutatéban
foglaltak szerint hasznalja. Amennyiben a t6lté meghibasodik, és a termék még garancialis, forduljon a kijelolt szakszervizek valamelyikéhez Ha a
termékre mar nem érvényes a jotallas, akkor barmilyen mas szervizhez is fordulhat. A kijeldlt szakszervizek listajat az tigyfélszolgalattol kérheti el a
www.mi.com cimen. Ha barmilyen kérdése meriil fel, forduljon a Xiaomi tigyfélszolgalatahoz a www.mi.com cimenvegye fel a kapcsolatot.

FIGYELMEZTETES! Ahogy az jellemzéen minden mozgoalkatrész esetében torténni szokott, a jarmi is nagyfoku igénybevételnek és
kopasnak van kitéve. A kiilonféle anyagok és alkatrészek kiilonbézéképpen reagalhatnak a kopasra vagy az anyagelfaradasra. Ha egy alkatrész
meghaladta a varhaté hasznos élettartamat, akkor el6fordulhat, hogy hirtelen eltorik, ami balesetveszélyt hordoz magéaban. A nagy igénybevételnek
kitett teriileteken jelentkezé repedések, karcolasok és elszinez6dések azt jelzik, hogy az adott alkatrész hasznos élettartama lejart; ez esetben kérjiik,

forduljon a kijeléIt vizek lyikéhez vagy egy szerel6hdz, illetve vegye fel a kapcsolatot a Xiaomi tigyfélszolgalataval.
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A roller (ajanlott) karbantartas

| Utemterve:

Aroller rendszeres karbantartasa segithet tisztan és jo allapotban tartani a rollert, elkeriilni a balesetveszélyt, minimalizalni
a meghibasodasokat, lelassitani a roller allapotromlasat, és megnévelni a roller hasznos élettartamat.

Alkotoelem

Javités targya

Teenddk

3 havonta

500 km-enként/6
havonta

1000 km-enként/1
évente

3000 km-enként/2 évente

Keréknyomés

Fjja fel a gumiabroncsot, amig a nyomas el nem
6ria 3,1-3,4 bar értéket.

A
futefeliiletének
elkopasa

hogy a gumi nem
odott, a , stb.

Csavarok

A
kormanyrid-szere
Ivény csavarjai

Hiizza meg a kormanyt a kormanyszarral
Gss7ek6tS (ajanlott i
nyomaték: 35 £ 0,2 N-m).

Hiizza meg a gyorsité rogzitécsavarjat is
(ajénlott meghtizasi nyomaték: 2,7 = 0,3 N-m).

Hiizza meg a fékkar csavarjat (az ajanlott
meghtizasi nyomaték: 5 £ 0,5 N-m).

Funkciok

A fék beallitasa

Megjegyzések:
- Bellitas el6tt gy6z6cjén meg réla, hogy a roller
ki van kapcsolva, és nem taltdik.

- Ha a fék tdl szoros, forgassa a fékszabalyzo
csavart az ramutatd jaréséval ellentétes
iranyba; ha tdl laza, forgassa az 6ramutaté
ljarasaval megegyezé iranyba.

Toltés

A megfelel6 hémérsékleten toltse a rollert. Az
akkumulatortdito visszaeelzGje piros szinben
villagit, amikor a roller toltédik, és zold szindre
valt, amikor a roller teljesen fel van tdltve. A
miszerfall toltés kézben valos idGben jelzi a
toltés allapotat.

Korményzas

Forditsa el a korményrudat 45°-kal balra és jobbra,
hogy ellenérizze, hogy helyes-e a fordulasi szog, és
nem akad vagy szorul-e a kormany.

Fontos
alkatrészek

Akkumulator-készlet

Ha a rollert huzamosabb ideig nem fogja
hasznélni, akkor teljesen téltse fel, és 60
naponként kapcsolja be, hogy feltdltse.




Osszeszerelés és lizembe helyezés

1. Hajtsa le a kitamasztot, és emelje fel a kormanyszarat, 2. Helyezze be a kormanyt a kormanyszarba, s ligyeljen
amig az teljesen fligg6leges pozicioban nem all. arra, hogy a korméany megfelel6 iranyban alljon.
Ezutén hajtsa fel a gyorsrogzité kart ugy, hogy az
egészen a kormanyszarhoz simuljon.

3. A mellékelt abran jelzett sorrendben hasznélja a
mellékelt imbuszkulcsot a csavarok eléfeszitéséhez,

4.Ha aroller teljesen Gssze van szerelve, a
bekapcsolasahoz nyomja meg a bekapcsolégombot.

majd hizza meg 6ket teljesen. Hasznalat utan nyomja le és tartsa lenyomva

2-3 masodpercig a bekapcsolégombot: igy tudja

kikapcsolni arollert.
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Osszecsukas/szétnyitas és hordozas

Osszecsukas

1. Osszecsukas el6tt gy6z3djon meg réla, hogy a roller ki van 2. Emelje fel a gyorsrogzit6 kar zarjat, majd htizza kifelé a
kapcsolva, és nem t6ltédik. Fogja meg a kormanyszarat, gyorsrogzito kart.
majd hlzza ki a kormanyon |évé Szoritébilincset.

3. Hulzza le teljesen a gyorsrogzité kart, majd hajtsa le a 4. |gazitsa a kormanyt a fellép6 lemez hatsé részének
kormanyszarat. kozepéhez, majd rogzitse a kormanyon lévé
szoritobilincset a fellépd lemez végén talalhaté kampdhoz.
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Hordozas

A hordozashoz tartsa fél kézzel, vagy két kézzel a kormanyszarat.

Szétnyitas

N

. Fogja meg a kormanyszérat, és hizza felfelé,
amig fliggéleges helyzetbe nem kertil. Ezutan
nyomja le a gyorsrogzito kart, hogy az szorosan a
korméanyszarhoz simuljon.

Apple Find My funkcié

Eszkdz hozzaadasa a Find My alkalmazashoz

x4

A" mbdszer:
1. Csatlakoztassa a rollert a Xiaomi Home alkalmazashoz.

2. Lépjen a Bedllitasok : > Find My mentipontra, koppintson a Find My elemre, majd
koppintson az Elfogadom gombra a Find My engedélyezéséhez

3. Nyissa meg a Find My alkalmazast. Koppintson a + > Egyéb eszkdz hozzaadasa
@ meniipontra, majd valassza ki a rollert.

4. Kovesse az utasitasokat, és adja hozza a rollert a Find My alkalmazashoz
,B" modszer:

1. Nyissa meg a Find My alkalmazast iOS-eszk6zén Koppintson a + > Egyéb eszkoz
hozzdadéasa @ lehetéségre

2. Kapcsolja be és oldja fel a rollert, majd hiizza be négyszer egymas utan a bal
oldali fékkart, végiil egyszer nyomja meg a bekapcsolégombot - igy tudja
engedélyezni a parositast

3. Nyissa meg Ujra a Find My alkalmazast, valassza ki a rollert, és kdvesse az
utasitasokat az eszkdz a Find My-hoz val6 hozzaadasahoz.
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Visszaallitas

A" mbdszer:
1. Nyissa meg a Xiaomi Home alkalmazast, és csatlakoztassa a rollert

2. Lépjen a Beallitasok i > Find My meniipontra, koppintson a Find My elemre, majd
koppintson az Elfogadom gombra a Find My visszaallitasahoz

3. Nyissa meg a Find My alkalmazast, és manualisan t6rélje a rollert.
,B" mddszer:
1. Kapcsolja be és oldja fel a rollert.

2. Hlzza be egymas utan hétszer a bal oldali fékkart, majd nyomja meg a
bekapcsologombot a visszaallitashoz.

— —
7‘?" @ 3. Nyissa meg a Find My alkalmazast, és manualisan térélje a rollert.

Megjegyzés: A visszaallitast kovetden a Find My alkalmazas nem tudja tébbé
meghatarozni a roller helyét.

Legfeljebb hany eszkoz csatlakoztathato

A Xiaomi 6 Max elektromos roller legfeljebb 2 i0S-eszk6zh6z csatlakoztathatd (azonos fidkkal).

SN lekérdezése (csak kiilonleges esetekben)

Barmely iOS-felhasznalé csatlakozhat a jarmihéz az Apple Find My alkalmazéson keresztiil, majd az alvazszam (SN)
megf'elenitéséhez htizza be 6tsz6r egymas utan a fékkart, és nyomja meg egyszer a bekapcsolégombot. Az SN megjelenik az
Apple Find My alkalmazasban.

Find My Beacon jeladé be- és kikapcsolasa

A roller tulajdonosa be- vagy kikapcsolhatja a Find My Beacon jeladot olyan médon, hogy a roller feloldott allapotéban tizszer
beh(zza a fékkart, majd egyszer megnyomja a bekapcsolégombot (helyzetinformaciok tovabbitasa).

Kozeli és Levalasztott allapot

Ha arollert mar parositottuk a Find My alkalmazas segitségével, és a tulajdonosa a hasznalat utan eltavolodik téle, vagy
kikapcsolja a telefonja Bluetooth-kapcsolatat, a roller révid id6 utan automatikusan tn. kézeli allapotba lép. Hosszabb id6
elteltével aroller Un. levalasztott allapotba keriil. Ha a roller tulajdonosa ismét a roller kzelébe keriil a mobilkésziilékével,
annak Bluetooth-kapcsolata automatikusan djra csatlakozik a rollerhez, amely igy “Csatlakoztatott” allapotba kertil. Ha a
jarm( Levalasztott allapotban van, a nem tulajdonos felhasznalok is csatlakozhatnak hozza a Find My alkalmazason
keresztiil, és a fent ismertetett moédszerrel lekérdezhetik az alvazszamot (SN). A tulajdonosok tovéabbra is hasznalhatjak a
Find My alkalmazast a jarm( megtalalasara.

Firmware frissités

A tulajdonos frissitheti a firmware-t, miutan az elektromos rollert csatlakoztatta a Xiaomi Home alkalmazashoz.

A nem tulajdonos felhasznalok szamara a firmware frissitése nem engedélyezett.

Az Apple Find My alkalmazasra vonatkoz6 utasitasokat kizarélag az Apple eszk6zok felhasznaldinak kell elolvasniuk.

A ,Works with Apple” logé azt jelzi, hogy az adott terméket kifejezetten az embléman feltiintetett Apple-technologiaval valo
mukaodésre tervezték, és a gyartd tanusitotta, hogy me%felel az Apple Find My halézatra vonatkozdé muiszaki elGirasoknak és
kovetelményeknek. Az Apple nem vallal felelésséget jelen eszkdz miikodéséeért, hasznalataért, illetve annak a balesetvédelmi
és jogszabalyi eldirasoknak valé megfeleléséért.

Az Apple, az Apple Watch, az iPad, aziPadOS, az iPod touch, a Mac és a macOS az Apple Inc. védjegyei, amelyek az Egyesiilt
Allamokban és méas orszagokban vannak bejegyezve. Az 10S a Cisco védjegye vagy bejegyzett védjegye az Egyesiilt
Allamokban és méas orszagokban, és licenc szerz6dés alapjan hasznaljuk.

165



Szerzdi jogi nyilatkozat

Fenntartunk az 6sszes sz6veghez, képekhez, hangfajlokhoz, animacidkhoz, videdfelvételekhez, elrendezési tervezetekhez
fliz6d6 valamennyiszellemi tulajdonjogot, az egyéb szellemi termékek pedig térvényes védelem alatt allnak. Tilos a fentieket
kereskedelmi felhasznalas vagy terjesztés célja]\gél reprodukalni, tovabba médositott formaban sem hasznalhatok mas
honlapokon vagy alkalmazasokban.

Veédjegynyilatkozat
X130m1 a Xiaomi Inc. védjegye. Minden jog fenntartva. Az itt emlitett tobbi védjegy a sajat tulajdonosuk bejegyzett védjegye.

A jelen kézikonyv kinyomtatasa idején valamennyi leirt funkcio és instrukcié naprakész volt. Az aktualis termék azonban
eltérést mutathat a leirtakhoz képest a tovabbfejlesztett funkcidknak és dizajnnak kdszénhetden.

Gyarto: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Cim: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

A személyes adatok kezelésére vonatkozo nyilatkozat

A felhasznaloi adatok gy(jtésével, tarolasaval és felhasznalasaval kapcsolatos részletekért lasd a Xiaomi Inc. Adatvédelmi
szabalyzatat a https://privacy.mi.com/all cimen.

Terméknyilatkozat

Aroller behaté ismerete megkonnyiti a roller hasznalatat. Ezért felhivjuk szives figyelmét, hogy:

« A jarm( hasznalatanak megkezdése el6tt figyelmesen olvassa el a roller felhasznaléi dokumentacit,.

« Ne engedje at a rollert olyan személynek, aki el6z6leg nem olvasta el a roller felhasznaléi dokumentacioit.

« Valamennyi alkatrészt a hasznalati Gtmutatoban leirtak szerint szerelje &ssze. Ha helyteleniil helyezi izembe a jarmlivet, az iranyithatatlanna valhat,
aminek kovetkeztében eleshet vagy &sszeliitkdzhet valakivel. Uzembe helyezés és karbantartés el6tt aramtalanitsa (kapcsolja ki) a jarm(vet. Gyézédjon
meg réla, hogy a csavarok kelléen meg vannak-e hlzva, nehogy balesetet szenvedjen a rollerrel valé kozlekedés soran. Valamennyi alkatrészt az
elsirasoknak megfeleléen hiizza meg. Ha az egyes alkatrészek tul lazak vagy tul szorosak, az a jarm(i megrongalodasat vagy hibas miikédését
eredményezheti.

« Ne toltse a terméket, ha a halézati aljzat nedves. A termék téltéséhez dugja be a tapkabelt a megfelel6 halozati aaljzatba (100-240 V/50-60 Hz), és tartsa
tavol gyermekektd|, kisallatoktdl és gyulékony anyagoktél.

« Ne tegye az akkumulatort olyan helyre, ahol a kérnyezé hémérséklet magasabb mint 45 °C (113 °F) vagy alacsonyabb mint -20 °C (-4 °F).

« Ne hasznalja az akkumulatort, ha az megrongalddott, szokatlan szagot araszt, vagy tilmelegszik. Ha az akkumulator szivarog, ne tegyen mas targyakat a
kozelébe.

« Ne prébalja felnyitni vagy szétszerelni az akkumulatorokat és a sériilt tapkabelt, mivel azok belsejében veszélyes anyagok talalhatok. Ha a tapkabel
sériilt, és fenntartasai vannak a biztonsagos hasznalatot illetéen, vegye fel a kapcsolatot az ligyfélszolgalatunkkal.

« Mindig id6ben téltse fel a rollert, hogy elkeriilje az akkumulator karosodasat. A teljesen feltéltott roller kériilbeliil 120-180 napig maradhat bekapcsolva
készenléti izemmaodban, mig az alult6ltétt roller csak koriilbeliil 30-60 napig képes fenntartani bekapcsolva a készenléti izemmodot.

« Ne toltsea rollert, ha a téltéport, a halézati adapter, vagy az aramforras nedves. Toltés el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatot.

« Amikor a felhasznal6 csatlakoztatja a t6ltét a halézati aljzathoz, a toltén 1évé LED-jelz6 pirosan vilagit, jelezve, hogy a tolté télti az elektromos roller
akkumulatorat. A roller akkor van teljesen feltéltve, amikor a tolté visszejelzé LED-e pirosrdl (t6ltés) zéldre (teljesen feltdltve) valt. Ekkor hizza ki a
t61t6t a konnektorbol, és szakitsa meg a téltést.

FIGYELMEZTETES: Az akkumulator feltsltésére csak a késziilékhez mellékelt levalaszthaté tapegységet hasznalja. Ne hasznalja semmilyen mas
termék akkumulatortéltgjét. Toltés kézben tigyeljen arra, hogy ne legyen a t61t6 és az akkumulator kzelében semmilyen gytlékony anyag.

« Ne nyomogassa vagy iitégesse az akkumulatort, és tigyeljen arra, hogy ne ejtse le az akkumulatort, és ne tegye ki erés rezgetésnek. Ha ilyen
koriilmények Iépnek fel, vagy ha folyadék keriil a termékbe vagy fréccsen ra, az karosithatja az akkumulatort vagy annak aramkérét, illetve révidzarlatot

okozhat. Azonnal fliggessze fel a hasznalatat, és hulladé ési el6irasoknak megfelel6en artalmatlanitsa a terméket.
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« Az oktatoanyagokkal kapcsolatban forduljon a termék viszonteladdjahoz vagy az tigyfélszolgalathoz. Ismerkedjen meg a rollerrel, miel6tt szabadtéren
hasznalni kezdené. Minél tébbet gyakorol, annal biztonsagosabban fogja hasznalni a rollert Gj kdrnyezetben. Ne feledje az alabbi alapvetd dolgokat:
Kezdje az alapszint(i gyakorlatokkal, mint pl. a (legalabb 10 m x 10 m-es nagysagu) nyilt terepen t6rténd eléremenet, fordulas, megallas korlatok, és
igyekezzen laza testtartast felvenni kozben. Ajanlott el6szor tapasztalt felhasznald vagy oktato feliigyelete és utasitasai mellett gyakorolni. Amikor
mar jol elsajatitotta az alapvetd készségeket, gyakorolja a sziik helyeken valé athaladast, majd a fordulast és megallast. Ha mar mar sz(ik helyeken és
kiilonb6z6 utburkolatokon is pontosan tudja irdnyitani a jarm(ivet, elkezdhet vele a kézutakon is kozlekedni. A roller frissitését kovetSen, kezdje tjra
az alapoknal.

« Minden egyes hasznalat el6tt alaposan vizsgalja at a rollert. Gy6z6djén meg rdla, hogy nem lazult-e meg vagy nem rongalédott-e meg valamelyik
alkatrésze.

« Haladas és fékezés el6tt és kdzben mindig nézzen koriil, nehogy kart okozzon a kérnyezetében illete nehogy sériilés okozzon valakinek.

« Ellendrizze, hogy a keréknyomas a roller paramétereit tartalmazo tablazatban megadott értéktartomanyon beliil van-e. T4l nagy guminyomas esetén a
roller iranyithatatlanna valhat, igy fokozodik az titk6zés illetve elesés veszélye. A til alacsony nyomas karositja a gumiabroncsot.

« A guminyomast ajanlatos legaldbb havonta kétszer ellenarizni, illetve minden alkalommal valahanyszor hosszabb tavolsagot akar megtenni. igy
elkeriilhetd a jarmdi instabilitaa, megel6zhetdk a balesetek, és a gumiabroncs karosodasa.

« Ha a gumiabroncs meglazul, azonnal fiiggessze fel a roller hasznalatat, és ellenérizze a gumiabroncsot.

« Rendszeresen ellendrizze a fékbowden feszességét; igy elkeriilheti, hogy a fékek a laza fékbowdenek miatt elallitédjanak vagy rosszul fogjanak. A nem
megfelel6 karbantartashol eredd karokért a felhasznalét terheli a felel6sség.

« Arollerre barmelyik oldalrél felszallhat. A jarm(i hasznalata kozben mindig viseljen megfelel6 védéfelszerelést!

« Hasznalat kézben mindig viseljen zart cipét. Soha ne hasznalja a rollert mezitlab, magassarkd cipében vagy szandalban.

« Ne meritse vizbe az akkumulatort vagy a jarm(ivet. Ne tegye ki a roller tartésan az es6nek, és ne tisztitsa a jarmiivet nagynyomasu vizsugarral, mivel
annak kovetkeztében viz keriilhet a toltéportba. Ha a rollert esé éri, a letorléséhez hasznaljon puha, szaraz térléruhat. Ha barmilyen probléma merdl
fel, azonnal fiiggessze fel a jarm( hasznalatat, és vegye fel a kapcsolatot az tigyfélszolgalattal. Kizardlag a roller kiilsejét tordlje le, mivel a helytelen
apolas és tisztitas a jotallas elvesztését vonja maga utan.

« Vizes Gton romlik a fékezési teljesitmény és csokken a gumiabroncs és az ttest kozotti sirlodas, igy nehezebb szabalyozni a sebességet, és kénnyebb
elvesziteni a jarmli feletti uralmat. Ha nedves az id6, lassabban kézlekedjen, és idében kezdjen fékezni

« Ha kigyullad a kijelz6n az alacsony akkumulator-toltottséget jelz6 ikon, téltse fel az akkumulatort, mert eléfordulhat, hogy a rollernek nincs elég
erétartaléka ahhoz, hogy tartésan nagy sebességgel haladjon.

« Ne lankadjon a figyelme, még akkor sem, ha a roller hasznalata mar rutinszerien megy. Ne hajtson at akadalyokon, keriilje az egyenetlen, nedves, laza
felszinti vagy lejtds ttszakaszokat.

« Figyeljen oda az Gtburkolat és a terepviszonyok valtozasaira, kiilondsen fiivel boritott feliileteken.

« Kanyarodaskor legyen 6vatos, és ne forduljon tul hirtelen.

« Ne vallaljon felesleges kockazatot azzal, hogy a meredek lejtén, gérongyds terepen, vagy ismeretlen terepviszonok kozott kézlekedik.

« Ne kizlekedjen a rollerrel autopalyan. Tartsa be a kozlekedési szabalyokat, adjon els6bbséget a gyalogosoknak, és soha ne hajson 4t a piros lampan.
« Tartsa tiszteletben a motorkerékpar-vezetdk, kerékparosok, gyalogosok és mas emberek jogait.

« Rollerezés kdzben legyen koriiltekintd, tigyeljen a sajat testi épségére, a forgalomra és a gyalogosokra. Keriilje a nagy forgalmu vagy zstfolt
szakaszokat.

« Mindig tartsa a szemét az tton, tigyeljen a sebességre, s kzben tartsa be a kézutakon és a jardan érvényes szabalyokat, és tigyeljen a
legvédtelenebbekre, példaul a gyalogosokra és kerékparosokra. Legyen felkésziilve a kvetkezd veszélyekre: hirtelen fékez6 vagy kanyarodd
jarmlivek, hirtelen kinyilo ajtok, dttesten athaladé gyalogosok, az Gt kézelében tartozkodé gyermekek vagy haziallatok, valamint figyelemelterelé
tényez6k, mint példaul a katyuk, csatornafedelek, vasuti sinek, épitkezések, térmelékek, és igy tovabb.

« Ha lehetséges, mindig a kijel6It kerékparGton, vagy az Gt szélén kozlekedjen. A KRESZ szerint el6irt, vagy a helyi 5nkormanyzat és torvények altal
meghatarozott iranyba haladjon.

« Alljon meg, ha stoptablat vagy kdzlekedési lampat at. Lassan szalljon le, és figyeljen a forgalomra. Kérjiik, soha ne feledje, hogy a roller hasznalata
kézben fennall a més jarmvekkel valé iitkézés kockazata. Engedje elre a gépkocsikat, még akkor is, ha On az On szamara kijelé It Gtvonalon halad.

« Ne prébaljon vaganykodni olyan médon, hogy mas jarmiivekbe kapaszkodva htizatja magat.
« Ezt a jarm(vet nem kaszkadérmutatanyokra tervezték.
« Ne hasznalja a roller rossz idéjarasi vagy latasi viszonyok kozott, illetve intenziv fizikai megeréltetést kovetSen.
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« Ne kdzlekedjen a rollerrel egyediil tavoli, elhagyatott teriileteken. Még ha van is On mellett kisérd, iigyeljen arra, hogy az emberek ismerjék az tticéljat,
és a visszatérésének varhato idépontjat.

« Legyen tisztaban vele, hogy mekkora a testmagassaga sisakkal a fején, a rolleren allva. Legyen koriilteknitd, amikor épiileten beliil kézlekedik, és
ajtonyilasokon, vagy egyéb alacsony belmagassagu helyeken halad keresztiil.

« Ne viseljen laza, lelogé ruhazatot, amelyet bekaphat a kerék.

« Rollerezés kdzben viseljen véddszemiiveget, hogy védje a szemét a piszoktdl, portdl és rovaroktél. Veréfényben sotétitett lencsét, gyenge
fényviszonyok kozétt pedig normal lencsét hasznaljon.

« Ne szallitson a rolleron utast vagy gyermeket.

« A roller nem gyogyaszati segéd eszkéz. Ne hasznalja a rollert, ha segitség nélkiil nem tud felszallni a jarmdire, vagy leszallni réla.
« Ne hasznalja a rollert Iépcsdn, liftben, vagy forgéajtoban.

« Ne hasznalja a rollert rossz latasi viszonyok k6z6tt.

« Ne hasznalja a rollert féatvonalon, kivéve, ha azt kifejezetten megengedi a térvény.

« Ne hasznalja a rollert specialis célra, példaul aruszallitasra.

« Amikor Utkeresztez6déshez, autdsztradakhoz, sarkokhoz és kapukhoz kozeledik, illetve athalad azokon, mindig lassitson le, és adjon els6bbséget a
gyalogosoknak, kerékparoknak és gépkocsiknak.

« A roller hasznalata kézben soha ne lankadjon a figyelme, épp tigy 6sszpontositson, mintha mas kozlekedési eszkozt vezetne. Ne hasznalja a rollert, ha
beteg, vagy ha alkoholos befolyasoltsag, drogok vagy gyogyszerek hatasa alatt all.

« Rollerezés kdzben ne hasznalja a telefonjat, és ne kdsse le a figyelmét semmi hasonléval, ugyanis folyamatosan oda kell figyelnie mindenre, ami a
kdzvetlen kdrnyezetében torténik.

« Kérjiik, ne feledje, hogy a rollert 16-50 év koz6tti életkor(i személyek szamara tervezték. A sziil6knek azt javasoljuk, ne engedjék meg, hogy kiskord
gyermekeik hasznaljak a rollert.

« Az elcsliszas vagy esés elkeriilése érdekében ne vészfékezzen - kiilondsen sima feliileteken ne.

« A jarm( elcsuszhat, ha parkolaskor be van kapcsolva, ezért parkolaskor kapcsolja ki azt. Ne parkoljon a rollerrel a tilosban, példaul vészkijaratok és
tiizlépcsok elbtt.

« Nyaron tarolja a rollert biztonsagos helyen, ahol a h6mérséklet 45 °C (113 °F) alatt marad. Ne tegye ki a roller hosszt ideig kézvetlen napsiitésnek.

« Télen tarolja a jarmlivet biztonsagos helyen, ahol a hémérséklet -10 °C (14 °F) felett marad. Ha tartésan fagypont alatti hémérsékleten tarolta a
jarmlivet, a toltése megkezdése el6tt legalabb fél 6rara vigye szobahémérsékletti helyre.

« Ne prébalja atalakitani a rollert.
« Ismerje meg és tartsa be az azon a helyen hatalyos térvényeket, ahol hasznalja a rollert.

« Ha arollere javitasra vagy atvizsgalasra szorul, hibjelneséget mutat vagy nem megfeleléen m(ikddik, vagy ha ki kell cserélnie a jarm( egyes
alkatrészeit, és nem tudja, mitévé legyen, vegye fel a kapcsolatot az tigyfélszolgalattal.

« Aroller adatai és paraméterei modellenként valtozhatnak, és elézetes értesités nélkiil moédosulhatnak.
« A kormanyrudra akasztott barmilyen terhelés befolyasolja a jarmii stabilitasat.

« Toltés kézben kapcsolja ki a jarm(ivet, vagy allitsa valamilyen inaktiv tizemmaodba.

« Arollert egyszerre csak egy személy hasznalhatja.

Nem vallalunk felel6ssaget semmilyen a fenti rendelkezések a felhasznalo altali be nem tartasabol ered6, a vasarlot ért karért, jogkovetkezményért vagy
anyagi veszteségéért. A felhasznalo felel6s a rollerhasznalat soran felmerilt barmilyen elére nem lathato vagy elkeriilhetetlen kockazati tényezéért.

A vasarlo donthet gy, hogy elfogadja a fenti rendelkezéseket, és hasznalatba veszi a terméket, de (igy is, hogy nem fogadja el a fenti rendelkezéseket,
és visszakiildi a terméket.

A visszakiildott terméket és annak csomagolasat olyan allapotban kell megériznie, hogy az ne befolyasolja a termék ujbéli eladhatosagat.
Amennyiben eladja a rollerét, ne feledje el a termékkel egyiitt atadni a vev6nek a jelen jog nyilatkozatot is, mivel a torvény szerint ez hozzatartozik a
jarmiihoz.

Ha barmilyen kérdése van, kérjiik, forduljon hozzank bizalommal.

Még egyszer koszonjiik, hogy a mi termékiinket valasztotta.

168



A jogszabalyi megfelel§séggel kapcsolatos informaciok

Eurdpai Unids megfelelGségi nyilatkozat
Az akkumulatorok Gjrahasznositasaval kapcsolatos informaciok az Eurépai Unié részére

Az akkumulatorokat vagy az akkumulatorok csomagolasat a 2006/66/EK szamii — az elemekre és akkumulatorokra, valamint a leselejtezett
elemekre és akkumulatorokra vonatkoz6 — eurépai iranyev és annak 2013/56/EU szami médositasa szerint cimkéztiik fel. A fenti iranyelv
hatarozza meg a hasznalt elemek és akkumulatorok visszakiildésére és Gjrahasznositasara vonatkozé az egész Eurépai Uniéban érvényes
keretrendszert. Ez a cimke kuilonféle akkumulatorokra alkalmazhatd, és jelzi, hogy az akkumulatort nem szabad a haztartasi hulladékkal
egylitt kildobni, hanem a hasznos élettartama végén ezen iranyelveknek megfelelGen vissza kell juttatni.

A 2006/66/EK szamU eurdpai iranyelv, és annak 2013/56/EU médositasa szerint az elemeket és akkumulatorokat olyan jelSléssel kell ellatni,
amely jelzi, hogy az élettartamuk lejartat kévet6en az akumulatorokat kiilon kell gydijteni, és tjrahasznositani. Az akkumulatoron talalhaté
jelolés tartalmazhatja az akkumlatorban Iévé adott fém vegyjelét is (PI. Pb - 6lom, Hg - higany, és Cd - kadmium). Az elemek és akkumulatorok
felhasznaloinak tilos nem szelektiven valogatott kommunalis hulladékba dobni az elemeket és akkumulatorokat, hanem a fogyasztok
szamara rendelkezésre all6, az elemek és akkumulatorok visszakiildésére, tjrahasznositasara és kezelésére szolgalo gy(ijtési keretrendszert
kell hasznalniuk. A vasarlok kézremiikddése elengedhetetlen ahhoz, hogy minimalisra csékkentsiik az elemekben és akkumulatorokban
esetlegesen jelen lévé veszélyes anyagokbol fakadé kérnyezeti és egészségiigyi kockazatokat.

Mielétt a végfelhasznald a hulladékgyijté munkafolyamatban vagy a hulladékgyijté létesitményekben elhelyezné az elemeket és/vagy
akkumulatorokat tartalmazo elektromos és elektronikus berendezéseket (EEE), el kell tavolitania beléliik ezeket az elemeket és
akkumulatorokat, és kiilon kell gydjtenie azokat.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékaira (WEEE) vonatkoz6 Gini6s iranyelv.
Az ezzel a jellel ellatott valamennyi termék elektromos és elektronikus berendezések hulladékanak mindsiil (lasd a 2012/19/EU iranyelvet az
E elektromos és elektronikus berendezések hulladékairél), amely nem vegyithetd a haztartasi hulladékkal. Az emberi egészség és a kérnyezet
védelme érdekében a berendezések hulladékait adja le egy olyan meghatarozott, az elektromos és elektronikus berendezések hulladékanak
mmm  Ujrafeldolgozasara szolgalé gyiijtponton, amelyet a kormanyzat vagy a helyi hatésagok jeldinek ki. A megfelel§ artalmatlanitas és
ujrafeldolgozas hozzajarul az emberi egészségre és a kdrnyezetre gyakorolt esetleges negativ kdvetkezmények csokkentéséhez. Kérjiik,
vegye fel a kapcsolatot az tizembe helyezével vagy a helyi hatésagokkal, hogy tovabbi tajékoztatast kaphasson az ilyen gy(ijt6pontok
helyérdl, illetve hasznalati feltételeirél.

A veszélyes vegyi anyagok korlatozasara (RoHS) vonatkoz6 iranyelv

A Xiaomi Communications Co., Ltd. jelen terméke a mellékelt alkatrészekkel egytt (kabelek, vezetékek, és igy tovabb) megfelel a - az
elektromos és elektronikus berendezésekben felhasznalt bizonyos veszélyes kémiai vegyiletekre vonatkozé — 2011/65/EU iranyelv 1.
fliggelékében, és annak (EU) 2015/863 szam( modositd direktivajaban részletezett korlatozasoknak.

EU-megfelelGségi nyilatkozat

Jelen késziilék megfelel a lakossag elektromagneses mezéknek valé kitettsége korlatozasara (mint az egészségvédelem egy modjara)
iranyulé EU-s el6irasoknak.
A(z) Xiaomi Communications Co., Ltd. vallalat ezennel kijelenti, hogy a(z) DDHBCO6XB tipust raditfrekvencias késziilék megfelel a
2014/53/EU és a 2006/42/EC szamu iranyelv elGirasainak. Az EU-megfelel8ségi nyilatkozat teljes szévege elolvashat6 a kévetkezd
weboldalon: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration

Aroller tartozéka egy Ujratélthetd litium-ion akkumulatorcsomagot, és ezen akkumulatorok nem megfelel6 médon torténé artalmatlanitasa
artalmas a kornyezetre. Miel6tt kidobna a rollert, és megfelel6en artalmatlanitana az akkumulatorokat, az akkumulatorok eltavolitasahoz
kdvesse az alabbi lépéseket:

1. Az akkumulatorok eltavolitasa el6tt ajanlatos teljesen lemeriteni azokat, és tigyeljen ra, hogy a roller legyen levalasztva az
aramforrasrél. Majd az eltavolitashoz csavarozza ki a roller fenékburkolatat.

2. Hazza ki az akkumulator csatlakozéjat, majd vegye ki az akkumulatorokat. Az esetleges sériilések elkeriilése érdekében ligyeljen ra,
hogy az akkumulatortok ne sériiljenek.

3. Az eltavolitott akkumulatorokat vigye egy arra szakosodott Gjrahasznositd |étesitménybe.
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Hibaelharitas

Hibakéd Ahiba leirasa Megoldas Erintett teriilet
Mszerfal Arollert nem lehet rendeltetésszer(ien hasznélni. Prébélja meg Gjrainditani. Ha a probléma tovabbra is fennall, Miszerfal
10 kommunikéciés hiba forduljon az iigyfélszolgalathoz.
o Arollert pillanatnyilag nem lehet rendeltetésszerden hasznalni a vezérlé tilterheltsége miatt; kérjiik, csak akkor o
n Vezérl6 hiba hasznélja a rollert, ha mar eltdint a hibajelz8 ikon. Vezérls
o Arollert nem lehet rendeltetésszertien hasznélni. Prébalja meg Gjrainditani. Ha a probléma tovabbra is fennall, i
21 Akkumulator-hiba forduljon az iigyfélszolgalathoz. Akkumultor
12
28
o Arollert nem lehet rendeltetésszer(ien hasznélni. Prébélja meg Gjrainditani. Ha a probléma tovabbra is fennall, -
Vezérl§ hiba forduljon az igyfélszolgalathoz. Vezérls
29
40
5 Talheviilt Arollert nem lehet rendeltetésszeriien hasznlni. Probélia meg Gjrainditani, de csak akkor hasznalia ha mér eltaint a hibajelz ikon,| V'
Arollert nem lehet rendeltetésszeriien hasznalni. Prébalja meg Gjrainditani. Ha a probléma tovabbra is fennall,
18 Zérolt motor forduljon az tigyfélszolgalathoz. Motor
Kérjik, ellenérizze, hogy a tért-e az eredeti pozicisja aroller nem 6 norml
1% Gyorsits meghibasodds | m6don. Ha a hiba tartosan fennall, miutan visszarakta a gyorsitokart a helyére, ez azt jelzi, hogy a gyorsité kabele meglazult Gyorsité
vagy kérosodott. Kérjiik, vegye fel a kapcsolatot az iigyfélszolgalattal, hogy felvegyék a hibét és iddben megjavitsak a rollert.
v ea , ellendrizze, hogy a fékkar visszatért-e az eredeti aroller nem "
15 Q EEL"iLd;S':);e;‘z"Wde" rendeltetésszerdien. Ha a hiba tartésan fennall, miutén visszarakta a fékkart a helyére, az azt jelzi, hogyafékbnwden meglazult f,ak“b"dag
€/ vagy ténkrement. Kérjiik, vegye fel a kapcsolatot az iigyfélszolgalattal, hogy felvegyék a hibat és idében megjavitsak a rollert. ckbowden
) ) Kérjiik, ellendrizze, hogy a fékkar visszatért-e az eredeti arollernem ’
16 Al°ib_s‘,d“"‘jfeéb°““d9" rendeltetésszertien. Ha a hiba tartosan fennall, miutén visszarakta a fékkart a helyére, az azt jelzi, hogy a fékbowden meglazult ::k";:vt’dﬂe"n
meghibasodo vagy ténkrement. Kérjiik, vegye fel a kapcsolatot az ligyfélszolgalattal, hogy felvegyék a hibét és idsben megjavitsak a rollert.
2%
39
Akkumulatorhiba - Haaroller van, a sebesséy nulléra csdkken. )
53 Hamarosan kikapcsol Prébalja meg jrainditani. Ha a probléma tovébbra is fennall, csatlakoztassa Gjra a téltét. Akkumulator
59
61
L Ha a probléma a téltés soran jelentkezik, hiizza ki a toltét, ellenérizze, hogy a tolté vagy a toltskabel nem sériilt-e, majd i
58 Akkumulator-hiba prébalja meg tjra egy kompatibilis téltével vagy toltskabellel. Akkumulator
Az akkumulator
54 tilmelegedett Atdltés az alacsony hmérséklet miatt sziinetel. A tdltés folytatédik, amikor a hémérséklet 40 °C alé csskken. Akkumulator
Alacson
55 o hémerséklet | Atoltés az alacsony homérssklet miatt sziinetel. A toltés amikor a hémérséklet 8 °C folé emelkedik Akkumulator
Az akkumulator o ] o o i
56 tilmelegedett Akkor hasznalja Gjra a jarmiivet, amikor a hémérséklet visszaall a normal szintre Akkumulator
Az akkumulator
7 talmelegedett, a roller Akkor hasznalja Gjra a jarmiivet, amikor a hémérséklet visszaéll a normal szintre Akkumulator
hamarosan kikapcsol
Alacsony o . ot viesan i )
57 e latorhémerséklet | Akkor hasznalja tjra a jarmavet, amikor a hémérséklet visszadll a normal szintre. Akkumulator
Rasony
7 akkumulétorhSmerseklet, | oy or hasznalja djra a jarmévet, amikor a hmérséklet visszadll a normal szintre. Akkumulator

a roller hamarosan
kikapcsol
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Balesetvédelmi figyelmeztet

D BRSSP BP®P

FIGYELEM!

Veszély! Hasznalat el6tt olvassa el a
hasznalati Gtmutatot.

FIGYELEM!

Ne szerelje le az
akkumulator-fe-delet, mert
megrazhatja az aram!

FIGYELMEZTETES

Becsip6dési pont

FIGYELMEZTETES

Eles alkatrészek

Fényszoro

Csak beltéri hasznalatra.

A késziilék legfeljebb 5000
méteres tengerszint feletti
magassagig hasznalhaté.

SMPS (kapcsoloiizem(i
tapegység)

O~

S

va | ®1 PBP

7

FIGYELEM!

Eles perem. Ne nyuljon az éles peremekhez
vagy kill6 hegyes alatrészekhez.

FIGYELEM!

Forroé feliilet! Ne nytljon azilyen
jellel ellatott teriiletek kornyékhez.

FIGYELMEZTETES

Zuzbdasveszély

Hangjelzés figyelmezteti a
kozelben tartozkoddkat

Ne allitsa tul szorosra a féket

Biztositék

Olyan kapcsololizem(i tapegység
(SMPS), amely révidzar-védett
biztonsagi elvalaszto transzforméatort
tartalmaz (beépitett vagy kiilsé
védelemmel)

A jelzés arra utal, hogy a
tapegységet nem szabad hasznalni,
ha a csatlakozé érintkezdi sériiltek.



Jotallasi nyilatkozat

A Xiaomi fogyasztojaként bizonyos feltételek mellett tovabbi jotallas nytjtotta elénydkben is részestilhet. A Xiaomi specialis fogyasztoi
jotallasi elényodket is kinal, amelyek nem helyettesitik, hanem kiegészitik az aktualis nemzeti fogyasztovédelmi térvények altal biztositott
jotallast. A torvényes jotallas id6tartamat és feltételeit a vonatkozd helyi jogszabalyok rogzitik. A fogyasztok altal igénybe vehetd
jotallassal kapcsolatos tovabbi tudnivalokért kérjiik, latogasson el a Xiaomi hivatalos weboldalara:
https://www.mi.com/global/support/warranty. Az értékesitést kovetd szervizelés az eredeti vasarlas orszagara vagy régidjara
korlatozédik, kivéve, ha ezt jogszabaly tiltja, vagy ha a Xiaomi masként igéri. A fogyasztéi jotallas érvényében a Xiaomi a térvények altal
megengedett legteljesebb mértékig, a sajat belatasa szerint megjavitja vagy kicseréli a terméket, vagy visszatériti annak vételarat. A
jotallas nem vonatkozik a normal kopas és elhasznalddas, a vis maior, a rongalas vagy a felhasznal6 gondatlansagabdél vagy hibajabol
eredd karosodas eseteire. Az eladast kovetd szervizelés kapcsolattartéja lehet barmely olyan személy, aki a Xiaomi hivatalos
szervizhalézatanak tagja, a Xiaomi hivatalos terjesztéje, illetve a kiskereskedd, aki eladta Onnek a terméket. Ha barmilyen kérdése merdil
fel, Iépjen kapcsolatba a megfeleld, Xiaomi altal esetlegesen megjeldlt személlyel.

Ajelen jotallas nem érvényes Hongkongban és Tajvanon.

A jelen jotallas nem vonatkozik a nem jogszer(ien importalt és/vagy nem jogszeriien a Xiaomi altal gyartott és/vagy nem a Xiaomitél vagy
a Xiaomi egyik hivatalos viszonteladéjatél jogszeriien beszerzett Termékekre. Az alkalmazandé jogszabaly szerint On azzal a j6téllassal
élhet, amely a terméket eladd, nem hivatalos kiskeresked6tl szarmazik. A Xiaomi ezért kéri, hogy lépjen kapcsolatba a kiskereskedével,
akit6l megvasarolta a terméket.

Jognyilatkozat

Ezt a hasznalati Gtmutatét a Xiaomi vagy annak helyi tarsvallalata adta ki. A Xiaomi barmikor, minden el6zetes értesités nélkiil
tovabbfejlesztheti és médosithatja a hasznalati itmutatét a tipografiai hibak, az aktualis informéaciok pontatlansaga, illetve a programok
és/vagy a berendezés tovabbfejlesztése miatt. Az efféle médositasok azonban benne vannak a felhasznaléi anyagok uj, online
valtozataiban (a részleteket lasd az alabbi cimen: www.mi.com/global/support/user-guide). Az dbrak csupan szemléltetési célokat
szolgalnak, és eléfordulhat, hogy nem pontosan abrazoljak az aktualis késziiléket.
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Odényieg aodaAeiog

Mropeite va Bpeite To AeTITopEPEG NAEKTPOVIKO EYXELPISLO 0TN SLELBN ) https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« ALaBAOTE TIPOOEKTLKG TO EYXELPLSLO TIPLV ATId Tr) XPAON Kot GUAGETE TO YLt HEANOVTLKT] oVOpOpa.

« H ouokeun dev mpoopiletat yLa Xpfion amnoé dtopa (CUPTEPAAHBAVOUEVKV TWV MALSLWV) HE HELWHEVEG CWHATLKEG, aLoBNTAPLEG 1) SLAVONTIKES LKAVOTNTEG
Gropa xwpig oXETIKN epmeLplo Kot yVwaorn, EKTOG av xouv AdBet 08nyieg yio Tnv acdaki Xpron TNg CUCKEUNG ) TN XPNOLUOTIOLOUV LTI ETILTAPNGCN AT ATOHO
TI0L eLBOVETAL YA TNV AODEAELE TOUG.

« Ta tadLd Ba mpémet va eivat umd eniBAedn yia va punv ra{louv pe tn cLOKELR.

AUTO TO OXNHA ELVAL EVO TIPOOWTTLKG NAEKTPLKS TIATIVL PE ApLY WG NAEKTPLKNA TTPOwon. To maTivi poopiZeTat yia avaBATes Gvw Twv 16 £Twv.

«Mnv odnyeite to nativi GV TACKETE QMO HELWHEVEG CWHATIKEG, ALaBNTNPLOKEG 1 SLavonTIKES tkavdTtnTeg. Ot avaBdateg pe EAAeupn epmeLpiog ) yvoewv
TIPEMEL VOl 08NYyOLV TTPOCEKTIKA. Ta tadLd Sev mpémnet va mai{ouvv pe o mativt f) To avtoAAaKTLkd Tou, obte va kaBapilouv i) va GuVTNPOLV TO MATIVL artd TatdLd.

« Mnv o8nyeite oe Awpideg kukAodopiag f o€ KATOLKNHEVES TIEPLOXES OTTOL EMLTpEmoVTaL OXAHATA Ko rtedol.

« AUTO TO NAEKTPLKO TIATIVL Elvat pta suoKeu ) avapuxig. QoTooo, dTav ELOEPXETAL 0 SNPOaLo XWPo, Bewpeitat dXnpa mov umdkeLtat o€ mbavolg Kvdovoug. Mo
™ 81k oog aopaAela, akoAouBoTe Tig 08nyieg Tov eyxelpLdiov KABWE KAt TOUG TOMKOVUG VOHOUG KAl KAVOVIOHOOG KUKAOdOpLag.

« Tavutoxpova, Ba mpémet va KataAdBeTe 6Tt oL kivduvol ev prmopouv va armopeuxBodv evieAwg, Kabwg dANoL propel va tapaPLadouy Toug KAVOVEG 08LKAG
KukAogopiag kat va 08nyolv ampoceKkTa, kat eloTe ekteBelpévol oe Tpoxaia aTLXAHATA, OTWG AKPLBWE Kot OTav epratdte f kavete modnAato. Oco
vpnAdtepn eivat N TaxOTNTA TO0O peyaAdTepn elvat N amooTacn akLvntomnoinong. e pia Aeia emavela, To mative propel va yALOTPACEL, va XAoEL TV
Loopportia Tou Kat va 08nynoeL ak6un kat oe rrwon. No eiote mpooektikol katd Ty 08fynon. Not pnv avartdooete TaxUTNTA KAl Ve KpATATe amdotaon
aodadeiag amd Toug AAAOLG XPGTES TOL SPOHOL, ELELKE dTaV 08NYELTE 08 AYVWOTEG TEPLOXES.

« Na 0¢Beate To Sikaiwpa StEAevong twv melwv. Mpoomadiote va unv Toug Tpopdlete Katd v 08iynon, tdlwg Ta mausid. Otav odnyeite niow ard Toug medoug,
XTUTIAOTE TO KOLSOOVL GOG VLA VA TOUG TIPOELSOTIOLACETE Kol EMBPASVVETE TO MATIVL GG YL VO TIEPAOETE OO TA APLOTEPA TOUG, KAl KPATATTE TN SeEL& MAeLp&
HE XOUNAR TOXUTNTO VK 08NYELTE AIEVOVTL TOUG (LOXVEL YLOL TIG XWPES OTTOL Ta oxfpata 08nyoov Se€ud). Otav mepvdte anévavtt ard neoug, Statnplote
XaHNASTEPN TaXVTNTA ) KATERELTE QTS TO OXNHA.

« AkoAouBnote oTevd Tig 0dnyieg aodaleiag Tov eyxetpLdiov, etdika otnv Kiva kat oe Xwpeg mou Sev SLABETOLY GXETLKOUG VOHOUG KAl KAVOVIOHOUG OXETLKA e
Ta nAektpikd mativia. H Xiaomi Communications Co., Ltd. Sev euBOveTaL yia TUXOV OLKOVOULKEG AMWAELEG, CWHATLKEG BAGBEG, ATUXHATA, VOUIKEG SLAHAXES KAt
BGAAEG OLYKPOUOELG CUNPEPBVTWV TTOL TIPOKVITTOLV aTtd EVEPYELEG TIOL TIapaBLaouV Tig 08nyieg Tou XpAoTn.

« H 08flynan pe peydAn taxvtnta i) pe taxOtnTa mow dev eivat Kat@AANAN A EMAPKAG yia TNV KATAoTaon (KAKEG KALPLKEG GUVBNKEG, KOKEG GUVBAKES
0800TPWHATOG f TTapopoLa) propel va 0dnyrioet oe mbavi anwAeia atabepdtnTag A anwAeta eA€yxou. MNa Vo HELWOETE OTTOLOVEATIOTE KivEuVo, IpEMEL va
akoAouBeite OAeG TG 08nyieg Tou MapdvTog eyxeLpLSiov. Na e{0TE IPOCEKTIKOL GTOV CUVOPHOAOYELTE 1) AMOCUVPHOAOVELTE TO TOTivVL, KHBWG PITOpEl va Téaet
KQL VOl TIPOKAAETEL TPAUHATLOHO.

« Mnv Saveilete To nativi cog oe 6rotov ev yvwpilet Tig Aettoupyieg Tov. Kat dtav to Saveilete otoug dpiloug oag, avaidBete Ty evbovn va BeBatwbeite otL
yvwpilet Toug XelpLopoug kat 0Tt popaet Tov eE0MALopS aodoAeiag.

« EAéy€te to mativi mpuv amé kdBe xprion. Na eAéyxete Taktikd tn cLodLEN Twv BLEWV, L6iwg TwV a§dOvwy Twv TPOXWYV, TOL CUCTAKATOG AVASITAWGNG, TOU
ouoTtApatog StevBuvong kat tou Gova tng médnong. Otav napatnpioete XaAapd e§apTAHAT, ELEOTOLNGELS YLt XAHNAR HTaTapio, OKACHEVA EAOOTIKE,
urnepPoAwkn $Bopd, mapagevoug fnxoug, SuoAettouvpyieg kat GAANES pn GUOLOAOYLKEG GLVBNKEG, CTAHATAHOTE APECWS TNV 08 YNON KoL KAAECTE EMAYYEAUQTLKT
vroothpLEn.

« Not 0TaBPEVETE TAVTA TO TTATIVL E TO OTAPLY A OE pia eMiNEdN Kat aTabepn emidpdveta. To mativi pénet val TomoBeTETaL PE TO OTAPLYHA TIPOG TNV TAQYLA VLot
va pnv avatpornel. Moté pnv TonoBeteite To MATIVL HE TO UIPOOTIVO HEPOG OTPAHHEVO KATW TIPOG TNV TAAYLE, KABWG TO OTAPLYHA PITopel va KAsloeL Kat va
avarodoyupioet to pnxavnpo. MOALS To mative eivat oTo oThpLypa tou, eAEyETe Tn oTaBepSTNTA TOL yia va armodvyete KaBe kivuvo mtwong (ard yAiotpnpa,
agpa i) eAadpL TpavTaypa). Mnv otabpedete To nativt oe ToALoOXVOOTN TtepLoxn, aAAd HEAAOV KaTé piKog evog Toixov. Eqv elvat Suvatoy, emiAéyete mavta
Vo oTaBpeDETE TO MATivVL 060G oE eminedo £6adog.

« DOpEaTE KPAVOG, TIPOCTATEVTLKA QYKWVWV Kot YOVOTOL GE TIEPITTTWON MTWang yLa va armodOyeTe Tpavpatiopons. H kakr 08rynon propel va odnynoet oe

mtwoetg f cofapd atvxfpata. AroBnkedoTe To NAEKTPLKO TATIVL OE E0WTEPLKS XWPo dTav Sev To Xpnotponoleite. AlaBdote To eyxeLpidio xprotn Kat 0dnynote

TO NAEKTPLKO TIOTIVL TIPOTEKTIKG. O TipEmeL va Xetpi{eaTe To NAEKTPLKO TATIVL HOVO adol EXETE KATAVONTEL Kat epappdoet GAoug Toug kavoves aopareiag. O

XELPLOTAG TOL TaTviol Ba elva uevBLVOG yLa omoLaSATIOTE {NULA ) TPOVHATIONG TTOL TIPOKAAELTAL OTTG TN | THPNON TWV 08NyLWV Tou eyXeLptdiov xphotn. Mo

KOAOTEPN 08NYLKN EUTIELPIQ, TUVLOTATOL ) TOKTLKI GLVTAPNON TOUL TTPOTOVTOG. AlaBAoTe To LALKO XprioTn TipLv popticete tnv pmatapio. MHN odnyeite ae Bpoxn

1 AakkoUBEeG. Amtattodpevn nAtkio 08nyou: 16 éwg 50 ETWV. Agv ETLTPEMETAL YLO TTALSLA.
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« Mnv ayyilete To cbotnpa MESNONG, Pmopet va ipokANBoLV TpauHATLOHOL AGyw aLXpnpwy Gkpwv. H médnon pnopet va
BeppavBel katd T xpron. Mnv ayyi{ete petd tn xpron.

« H otaBpiopévn kotd A oTdBun nXnTLkng riieong ekmopmng elvat pikpdtepn amo 70 dB(A).

« H xpfion Tou pnxavnpatog €XeL wg amoTEAETHA T HETAS00N S0VATEWY 0 OAO TO CWHA TOL 05nyoL.

« OL punxavikég ovroetg mou petadidovtat armo to nativt eival pikpotepeg amo 2,5 m/s?. H afePaidtnta tng pétpnong: 1,5
m/s?.

«‘Otav To mativt apxioel va KUAGeL, BaATe kat Ta Vo odLa 0T BAcn KA TATHOTE AMAAQ TOV EMLTOXLVTH. O EMLTAXLVTAG
propel va xpnotpomotnBel pévo dtav n taxdTnTa Tou motviol urepBaivet TNy taxOTNTa ekkivnong. Mmopeite va
puBuioete TV TaxovTNTo ota 3, 4 1 5 XARL/Wp. otV edpappoyr Xiaomi Home.

« MNa va amoplyete TNV akaTAAANAN Xpron, elvat amoapaitnto va §EKLVACETE TO TTATIVL He TO POASL yLO VOl
EVEPYOTIOLNCETE TOV KLVNTAPA KL TOV EMLTAXUVTHA. 0TV TO MATIVL EXEL CTAHATAOEL, O ETILTAXLVVTAG SV AeLToupyel.

« Aev mpémneL va xpnotpormolovvtat e€optripata Kot orotadnnote mpdobeta otolxeia mou ev €xouv eykplBel armod tov
KOTOLOKELAOTH).

« [l va 0dnyeite pe aodaAela, MpEMeL va pmopeite va BAENeTe kaBapd auTo mov BploKeTal HTPOOTA 0aG KOL Vo eloTe
oo wg opatol ard Toug GAAOLG.

« Kpat)ote To MAQOTIKO KAAUHHO HOKPLE Ot To TALSLA yLa var artodOyeTe tnv acdugia.

« Mo vo amodpeuyBel N ok TAAANAN XPrON TOU TIATLVLOY, O TTILOW TPOXOG TOUL TATLVLOV TIPETIEL VO KAELOWVETOL PE AOUKETO
dtav eival otaBuevpévo.

« H kukAodopia TNV OAN €xeL TOAAG epmodLa va SLacyioet, 0w KPAoTIESA ) OKAAOTIATLA. ZUVLOTATOL v artodelyeTe
To GAHaTo pe epmodia. Elvat onpavtiko va poBAEYETE KOl Vo TPOCAPUACETE TNV TPOXLA KOL TNV TaXUTNTA 060G oe
auteg evog elol TpLY SLooxioeTe auTd Ta epmodio. TuvioTdtal emiong va ByaiveTte armod To OXNHo OTaV TO EUIOSLa
oauta kabiotavtat emikivéuva Adyw Touv oxAHATOG, Tou UPoug f TNg oAioBnong.

« Mnv tpororoLeite ) petaoxnUatilete To OXNHA, CUUTEPLAAUBAVOUEVOU TOU CWANRVO KAL TOL XLTWVIOL TOU TLHOVLOU, TOU
AQiLpoV, Tou pNXaVLoHoL avadimiwaong Kot Tng miow médnong.

« E€aheidte TuXOV aLxpnpEg dkpeg ov pokARBnkav armo tn xpron.

« e kGBe mepintwon, ppovtioTe TOoV ELTO 0OG KAl TOUG GAAOUG.

« Avate Tov TpoPoA€a Kol HELWOTE TNV TaXUTNTO OTav 0dnyeiTe Tn voxXTa.

« BeBawwbeite 6TL 0 pNXAVLOHOG avaSIMAWGNG TOUL ATLVLOD 600G AELTOUPYEL CWOTA TIPLY AItd TNV 08Aynan.

« BeBawwbeite 6t n pnatapia eivat emopkng rptv ad tnv 0drynon. E&v oxt, mapakaA® emnavadoptiote to.

«‘Otav nepvate péoa amnd éva pEpog mou rpoopietal yia toug medolg mou SLKaovVTOL va £X0LV To Sikaiwpa StEAevong
arnd Toug vépoug, onwg n StaBacn medwv, kateBelte yla va meprnatioete padi pe to motive.

« Mnv KpaTdTe Ta OSLAL 0O OTOV oW AXCTIWTAPAL.

« Mnv xpnotpornoteite Klvntd TNAEDWVO Kat PNV GopAETE AKOUCTIKE OTOV XPNOLUOTIOLELTE TO TATiVL.

« Mnv enttaxvvete dtav nnyaivete oe KATNPOPO KoL EVEPYOTIOLOTE TNV MESNoN eykaipwg yLa va emiBpadivete. Xe
andtopn mAayLd, mpEmneL va katePeite amd To MATivL Kot va To oTpwEeTe.

« H £ elvaw yLa Aettoupyia nedomopiag, kot n péyLotn tox0tnTd tng elvat mepinou 6 xAp./wdp. To iow ¢pwg Ba avaBooBAvet
dtav autn n Aetipoupyia eivat evepyn. H D elvat yia kavovikn Aettoupyia, Kot n HEyLotn TaxuTnTé tng elvat mepimou 15
XAp/wp. To S elvat yia tn Aettoupyla sport, kat n péylotn Tax0TnTa eival mepinou 25 xAp./wp.- cuvioTaTaL n xpron
QUTAG TG Aettoupyiag ool MpwTa exete e§okelwbel pe TLg 08nyLkeG Se€LoTNTEG.

MPOEIAOMOIHXEH! note HNV XPNOLHOTIOLELTE TO TIPOLOV KOVTA O€E TiNyN vepou.
MPOEIAOMOIHZH! LTOHATAOTE VA XPNOLHOTIOLELTE TO TTPOLOV OTav €XeL TooTel {NpLd.
D{ K anoondpevo tpAua povasdag tpopodosiag

174



Emiokomnnon npoidvtog Mivakag eAéyxou &
KOUUTILA EAEYXOU

AeLtoupyia
Tipove E1:m:otxuv1:r']'q
MoyAdg ménang Nivakag eAéyxou
Koudouvt mativiod Kouprmid eAéyxou ApLotepo pAag Ae€i pAag
MpoBoAéag Evéel€n dpAag
Kobpmwpot MpoBoAéag
ravtlog petapopdg N Fpoppn
* 6 00:00 89 Kotdotaong
MoxAdg yprvopng Aawpog
anaopaALong
MoxA6e révtlog D '
KAELSWHOTOG Bdon TaxOpeTpO
ypnvopng .
, o ouc 00
A
R(ﬂr;a%?;gwgnq Niow pnxoavikn
b po(;\;l nédnon km/h
Mrlfpoonvé Niow Aaonwthpag 00 005 Méprea Lwhg
Rﬂrpoxéc ] Kuwntapag tpoxod O | 0% pratapiag
npocn'vr] Onkn pnatapiog o 3
HNXQVLKA TTHPLYHA « D (A = || dwta
médnon

Qoptiote To mativioag

To nativi eivat MAfpwg poptiopévo dtav n Avxvia LED oto poptioth priatapiog aAAGEEL amd KOKKLVo (popTion) oe mpdotvo (MAfpng Gpoption).

InpewwoeLg:

« Mnv doptilete to mativi av n Bpa HOPTLONG, 0 IPosappoyERG pEOHATOG fl N Tipila eivat Bpeypéva.

«Otav to native Sev poptietal f petd tnv oAokAnpwon tng Gpoptiong, BeBatwbeite dtL o AaoTixévio KaAvppa EXeL ToroBetnBel cwotd otn
Bopa pdptLong yLa va arotparei n elcodog vepou.

< MPOEIAOMNOIHZH: Mnv doptilete Tig pun
emoavagopt{dpeveg pratapieg. Xpnotpomnotiote
povo tnv pnatapio DT4810CT-DM-02.
Xpnotpomotfiote pévo to NBW54D601D3D )
ayopdote To popTioth pratapioag HBCPJOIXBD.
Moté pnv xpnotpomoleite pn auBeVTIKO GpopTLOTH
priatapiog. To KATw KAALHA TOU TTATVLO0

1. INKWOTE TO AACTIXEVLO KAAVHHOL

2. Yuvbéate To poptTLoTh puratapiog
atn Bopa popTiong.

3. AtoouvS£aTE To GpOopPTLOTH
pnatapiog and tn Bopa popTiong
dtav oAokAnpwBei n poption.

TIPEMEL va avolyet HOVo amd emayyeApotieg
£€eLELKEVEVO TIPOCWTTLKO TOU KEVTPOU GEPRLG.
BeBatwbeite 6TL 0 HopTLOTAG ElvaL CWOTH
ouvdedepévog pe to mative. Qoptiote To mative

. BaAte niow to Aaotixévio
KAAUPHOL
0QG OE ECWTEPLKO XWPO KL PNV To ekBETETE TOTE

otn Bpoxn.TT
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@Opovtida KoL cuvtrpnon

KaBaplopdg kot amobrikevon

Edv Seite AekéSeg 0TO OWHA TOUL TATLVLOY, OKOUTILOTE TOUG He &va bypd Ttavi. Edv oL Aekédeg Sev prmopouv va adatpeBoiv pe Tpipipo, BaAte Aiyn
080VTOKpEHQ KO BOUPTOLOTE TOUG HE HLot 060VTORBOUPTON KO, OTN CUVEXELY, OKOUTILOTE TOUG HE €val LYPO TTaVL.

Inpewnoelg: Mnv kaBapilete to mativi pe owonvevpa, Beviivn, knpolivn f &AAoug SLaBpwTLKOVG KAL TTTNTLKOUG XNHIKOOG SLAADTEG yio va
anodpvyete coBapeg {nULég. Mnv mAévete To mativt pe Pekaopo vepol uPpnAng rieong. Katd tn Stdpketa tov kabapiopoy, BeBatwbeite dtL to
motive elval anevepyorotnpévo, To KoAwsLo GpopTLang eivat armoouvSesepévo Kot To EAAOTIKS KATIAKL elvat KAELOTO, KaBWwGg n Stappor) vepold
umopei va mpokaAéaetl nAektpomAngia 1) GAAa anpavTikd mpoBAfpaTa.

‘Otav to nativt ev xpnaotpomoteital, GUAGETE To 08 ECWTEPLKO XWPO OTTOL eivaL oTeEYVO Kat §pocepd. Mnv To tonobeteite oe e§WTEPLKO XWPO yLa
HeydAo xpovikd Stdotnpa. H urtepBoiikn nAtoddveta, n urepBEppavon kat n vrepBoAtkn YOEN propoldy va emLtaxhvouy T yhpavan Twv
eAQOTLKWVY Kat va BEcouv o kivéuvo tn Stapketa {wig Tou maTviol KoL TNG cuaToLXia HITOTaPLOV.

TuvTApnon eAaoTLkoD

TuvioTtdrTal vo eAEYXETE TNV Tiieon Tou EAAOTLKOV KABE pUAVa, Kat va tn Statnpeite petagld 45-50 psi. To TAKTIKO GpoloKwHA PTopel va mapateivet

n Stdpketa {wng TWV EAACTLKWVY KaL VOl QTTOTPEPEL ATTOTEAECHATLIKA TLG EKPIEELG EAQOTLKWV.

Ta eAaoTIKA TIPETEL VO eyKaTaoTaBoldv arnd enayyeApatio. H armocuvappoAdynon twy TpoxXwy eivat TOAUTIAOKN Kat av TNV KAvete AavBaouéva

Ba prtopovioe va 08nynoet oe aoTdBeLa Tou aTLviol i o€ GAAa tpoPAfpaTa.

« Emkolvwviote pe e§0ucLloSoTnNHEVO ETILOKELOOTH £QV TO TIPOLOV e€akoAouBel va TeAel LTS TNV eyylnon Tov KataokevaoTh. Mmopeite va
{ntAoete Tov KAtdAoyo Twv e§0VGLOSOTNHEVWY EMILOKELAOTWV amd TNV uMnpeaia e§unnpETnong mehatwv otn StevBuvaen www.mi.com.

« EGv to mpoidv Sev eivat mAgov Lo eyyvnaon, propeite va aneuBuvBeite e omoLodnMoTe e§ELELKEVHEVO ETILOKEVATTH TNG ETILAOYAG 0QG.

« EQv éxeTE EpWTNOELG, HTTOPEITE VO ETILKOLVWVACETE pe TNV umnpeaia e§unnpétnong meAatwv tng Xiaomi mou eivat Stabéaipn otn StevBuvon
Wwww.mi.com.

MpoduAdgels pratapiag kat GopTIoNg

Mnv agatpeite tnv pmatopio. H apaipeon tng pratapiog eival mepimhokn kat propei va aAA&E€et Tn Aettoupyia Tou pnxavipoatog: Mmopeite va

anevBuvBeite oe e§oualoSoTnNpEVO ETILOKELOOTH), AV TO TIPOLOV e§akoAouBei va elvat eyyunpévo. EGv To mpoiov Sev kaAomtetal and eyyonon,

pmopeite va amevBuvBeite oe omolodAmoTe e§eLSIKELPEVO ETILOKELOOTH TNG £TLAOYIG 00G. MTtopeite va {ntroete Tov KaTtdAoyo Twv
£€0UCLOSOTNHEVWV ETILOKEVOOTWV Ao TNV urinpecia e§umnpétnong neAatwv atn StebBuvon www.mi.com. EGv €xete epwthoeLg, propeite va

ETILKOLVWVACETE pE TNV uTinpecia e§unnpétnang meAatwy mov eivat Stabéatpn otn StevBuvan www.mi.com.

« Mnv xpnotpornoteite cuoTOLXiEG PITOTOPLWY QTTO GAAC HOVTEAQ f} HAPKEG KABWG EVEEXETAL VO LTTAPXEL KIVEUVOG Lo TNV aodAAeLa.

« Mnv amocuvappoloyeite, mélete f Tpumdte to poildv. Mnv ayyilete Tig emadeg tng pratapiog. Mnv amocuvappoAoyeite f TpudTe To
e€wteptkd mepiBAnpa. Mnv tomoBeteite to poidv oe vepd N pwTLd, ovTe va To ekBETETE o€ Beppokpaoieg avw twv 50°C
(ovpumephapBavopévwy mNywv BeppdtnTog Onwg cOUMEeS). AMOPVYETE TNV EMODH HETOUAALKWOV OVTIKELHEVWV HE TIG EMAPES TNG HTaTapiog,
KoBWG auTo prtopei va 08nyfoet oe BPaxUKUKAWHD, CWHATIKO TPAUHATLONO /) aKOpN Kat Bavato.

« Omotadnmote elopor| vepol otn puratapia propel va mpokaAéael {nNpLé 0To E0WTEPLKG KUKAWHA, KivELVO TTUPKAYLAG f) akOpn Kot €kpngn. Eav
urndpxet omotadAmote voia eLod650L VEPOL GTNV PraTapia, CTHHATACTE APETWS TN XPAON TNG HTATAPLAG KOL EMOTPEYTE TNV OTO TUAHA
e€uMNPETNONG HETA TNV MWANGN yLa EAeYXO.

« Xpnotpomoteite povo tov aubevtikd poptioth pratapiag yia vo anoduyete mbavi {nuLd f mupkayLd.

« H akat@AANAN amoppLpn TWV XPNOLHOTIOLNHEVWY HITATOPL®Y Urtopel va poAlvel coBapd to eptBaAlov. Tnpeite TOLG TOMLKOUG KAVOVLGHOUG
KOTE TNV ardppudn authg TNG ouoToLXiag prataptwv. Mnv amoppimtete auTr T cuoToLX o HITATOPLWV KAT& BoOANGN, yLa TNV pootacia Tou
duotkol meptBadAiovtog.

« ®optiote MAfpwG peTd ard kKABe Xprion, yia va mapateivete tn Stdpketa {wng pratapiog.

« Mnv adrvete to mativt A tv pratopia oe meptBdAAov dmou n Beppokpaoia meptBaAiovtog eivat upnAdtepn and 45°C 1 xapnAdtepn and -20°C
YLOL TIOPOTETAHEVO XPOVLKO SLAGTNHA, OTIWG GE QUTOKIVNTO UTO dpeao NALakS Gpwg. Mnv pixvete Tn cuoTtoLXia prmatapLwv otn GwTtd, KaBwg
auTO propei va 0dnyfoet oe BAGRN tng pratapiag, urepBeppavan tng pratapiog kot akdun kot oe &AAn mupkayd. EGv to mativt avapévetat va
mapapeivel adpaveg yio meplacdtepeg arno 30 nuépeg, mopakalolpe GopTioTe MAMPWG TNV pratapio KoL ToMoBeTHOTE TNV 08 0TEYVO Kat
8pooepo pépog. Exete katd vou va tnv enavadoptilete kabe 60 NUEPES yLA VO TIPOOTATEVETE TNV Patapio amnd evéexopevn BAGRN, Kat pLa
Tétola BAGPN eivatl mépav TG mepLOpLOpEVNG £yyONONG.

« To martivi mpémet va XpnotpomoLeitat Hovo pe auBevTikeEg pratapieg Kot n $pApTLON ToL MATVLo TIPEMEL Va yiveTat HOVO HE ToV auBevTIKO
$opTLOTA pHraTapiag mov MapexeTat Pe To mativi (f He ormolodAmote cuPPATO HOVTEAD praTapiog f HOVTEAO GOPTLOTH HATOPiAG EYKEKPLHEVO
oTTo TOV KOATAOKELAGTH).
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- ®optilete mavta mpLv e€avTAnoeTe TNV pratopio yla va mopateivete t Stdpketa {wng Tng pratapiog. H cuotouyia
protapLv anodidet KOAG oe Kavovikég Beppokpacieg, aAG mapouvotdlet petwpévn anddoon otav n Beppokpooio
néoel Katw amo 0°C. MNa napddelypa, oe Beppokpaocieg kdtw arno 0°C, n autovouia 06Aynong HELWVETAL OTO HLOO ] Kot
ALyotepo og ox€on pe tnv kavovikr). Otav n Beppokpacio av§avetal, To ebpog 0dfynong amokabiotatal. MNa
Aemtopepeic mAnpodopieg, avatpe€te otnv edpappoyn Xiaomi Home.

To e§wtepLkd eOKAUMTO KAAWSL0 ALTOV TOL PopTLOTH pnatapiog dev propel va avtikataotabel. Edv To kKaAwsdio
urootei {npLd, 0 GopTLOTAG Pratapiag rpémnet va amoppldBei kat va aviikatactabel and véo. EQv €xete epwTnoeLg,
Hropeite va eTLKOLVWVAOETE PE TNV umtnpeaoia e§unnpétnong neAatwy tTng Xiaomi otn StevBuvon www.mi.com.

~Eva mANpwg popTLopévo mativ propel vo mapapeivel oe kKatdotaon avapovig yia riepimou 120 éwg 180 nuépeg. To
EVOWHOTWHEVO £EUTVO TOLT Ba Tnpel nUepoAdyLo Twv apxeiwv GpoptLong Kat ekpoptiong. H BAGRN mou pokaAeital
arod Tn Un ¢opTLoN yia HeyAAo XpoViko SLaoTnua elval pn avaoTpeWLpn Kot urepBaivel TNV mepLlopLlopévn eyyonon.
MOALG yivel n {npid, n pratopio Sev propel va emavadoptiotel (anayopebeTat oe Hn enayyeAHatTieg va
QMOCLVOPHOAOYACOLV TLG CLOTOLX(EG UaTapLWY, KaBWG prtopel va pokAnBei nAektponAngia, BpoxuKOKAWHA 1 aAKOUN
Kot oofopd atuxnpoata aohaAeiog).

. e mepintwon atuxfpatog, anddpagng f BAABNG, LNV TPOCTIHONCETE VAL TO ETILOKEVATETE pOVOL oag. ArtevBuvbeite oe
£€0VOLOSOTNHEVO ETILOKELOOTH EAQV TO TIPOLOV BpilokeTat akopa uTtd eyyvnaon. E&v dxL, propeite va anevbuvbeite oe
ormoLodAmoTe e€ELSIKEVHEVO ETILOKELAOTH TNG EMLAOYAG 0aG. Mmopeite va {ntrfoete Tov KatdAoyo Twv
£€0V0LOSOTNHEVWV ETILOKEVOOTWY ATt TNV LTtNpeaia e§umnpétnaong neAatwv otn StevBuvan www.mi.com. MNa
OTIOLOSATIOTE EPWTNOT, TTOPAKOAAOUHE ETILKOLVWVAOTE e TNV uTnpecia e§unnpétnong meAatwy tng Xiaomi otn
StevBuvon www.mi.com.

‘Exouv kataBAnBei mpoomdBeLeq yio tnv amAoboteuon TNG SLATUTIWONG 0TO LALKS yLa Toug Xproteg. Otav pla evépyetla

datvetat moAL mepimAokn yLa €vav xprotn, cuvioTdtot va anevbuvBel oe évav e§ovolodotnpévo f e§eldikevpévo

ETILOKELAOTH ) TNV LTINPeoia e§UMNPETNONG MEAXTWV TNG Xiaomi.

Tuvtnpnon Tov $opTLoTnH

Mnv cuvtnpeite | eMoKeLVALETE TO POPTLOTH HOVOL 00G, KABWG auTd propeil va pokaA€aet Kivduvo. Zuviatdtal n xpnon
Tou dopTLoTh cUHPwWVA He TLg 08nyieg. EQv Stamotwoete 6TL 0 GOPTLOTAG Elval EAATTWHATLKOG, HTTOPELTE VO
amnevBuvBeite oe e§ovolodotTnuévo emiokevaoTr), edv To Tpoldv e§akolovbel va eival eyyunuévo. Eav to mpoiov dev
KOAUTITETOL OO EYYONON, Hropeite va anevBuvBeite oe omolodnmnote e§eLSIKEVUEVO ETTLOKELATTN TNG EMLAOYNAG 0OG.
Mropeite va {ntrioete Tov KATGAOYO TWV §0UCLOSOTNHEVWV EMILOKEVOOTWY ATt TNV LTINPeia e§UMNPETNONG TTEAXTWV
otn StevBuvon www.mi.com. Lol OTIOLASATIOTE TIEPALTEPW EPWTNON, LTIOPELTE VA ETILKOLVWVIOETE HE TNV LTINPECia
e€umnnpétnong nehatwv otn StevBuvon www.mi.com.

MPOEIAOMNOIHXZH! ‘Onwg k&Be pnxaviko e€aptnua, Eva GXNUa LTTIOKELTAL O LPNAEG KATOTIOVATELG KOl
$Bopég. Ta Stddpopa LALKA kat e§apTrpata propet vo avTidpovv StadopeTikd otn ¢pBopd N Tnv kéTWon. Edv €xet
Eemepaotel n avapevopevn Stapketa {wng evog e§apTARATOG, UrTopel va ortaoet §apVLkd, pe Kivduvo va ipokAnBodv
Tpoupatiopol atov Xpotn. Ot pwypEg, oL ypat{OUVLEG KOL O OTTOXPWHATLOUAG OTLG TTEPLOXEG TIOL LTIOKELVTAL O UPNAEG
KOTAITOVAOELG UTTOSELKVOOLV OTL To e§apTnpa €XeL uTtepPRel T SLdpketa {wNg Tou Kal mapakaAeiote va anevBuvbeite oe
£€0V0L060TNHEVO ) EEELSLKEVIEVO ETILOKELAOTN 1 TNV LTINPETia eUTNPETNONG TEAATWV TNG Xiaomi.
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Mpoypappa cuvtApnong yLa mative (Zuviotdtol):

H taktikn cuvtrpnon Tou motviol propel va cupPBAAEL 0T SLOTHPNON TOL TATLVLOY a€ TAEN Kat KAAR KAHTEoTaon, 6TV armoduyn KLWSOVWV yLo Tnv
aoddhela, otnv ehaxLotonoinon twv BAaBwy, otnv emPBpaduvon tng $pBopdg Tou MaTLVLOY Kat GtV apdTaon Tng Stdpketag {wrg Tou maTviol.

Kabe 3 K&Be 500 KaBe 1000 K&Be 3000
pveg XARL/6 prveg XARL/T €tog XAW/2 €T

Avtikeipevo

unnpeaiag Evépyeleq

AvTikelpevo

DoLOKWOTE TO EAACTIKO HEXPL N

nileor| Tou va pTéoet Ta 45-50 psi. v v v v

Miean ehaotikod

EAaoTika - - o .
®Bopé mEApATOg EAéyEte edv To eAOTIKG elval payLopévo,

eAaoTIKOL napapoppwpévo, GpBopUEVO KATL J N J

T¢pi€te T1g Bideg mouv cuvdEouvy To
TIHOVL pE To Aatpd (cuvioTwpevn J J N J
port): 3,5 + 0,2 N-m).

Bideg Iopi€te T Bida Tou poxAoL
Bibeq GUVOPHOAGYN ETILTOXLVTN (OLVLOTWHEVN POTIA: J J
ong Toviod |27 # 0.3 N-m).

Lpi€te T Bida Tov poxAoL médnong
(pe Tn ovvioTwpevn port: 5 + 0,5 N'm).

INUELDoELS:

- Mpwv anté t pvubuton, BeBalwbelte dtL To
mativt elvat anevepyorotnpevo Kat dev

3 doptilet

Plgﬂuwn - E&v n médnon elvat oAb oduytr, J J J
neénong neploTpéTe T BiSa puBULONG TOL Bpévou
aplotepdotpoda- edvn mESNoN eivat ToAL
Xahapn, meplotpedpte T Bida pvBulong
g médnong defléotpodar.

Doptiote To mativi o€ KATGAANAN
Nettoupyieg Bspuoweao[q. H év'65L2n UFO cpopnorr’]
pratapiog eivat KOKKLN GTa TO martive
poptilel kat yivetal mpaavn 6Tav To
nativt etvat mAfpwg doptiopévo. O
mivakog eAéyxou Ba eppavidet

TQUTOX POV TNV KATAOTOON GOPTLONG
Katd tn SLapkela g GOpTLoNG.

Doption

luplote To TLpOVL KaTd 45° Tpog T
0pLOTEPA KL TTPOG Ta SEELE yLo vat
0éAynon BeBawwbeite 6T N ywvia otpodrg elvat N v
OWOTH Ko 6TL TO TLHOVL Sev apouotadet
avtioTaon kat otagpdtTa.

Doptiote MARPWG TO MATIVL TTPLY TO
TNUOVTIKG TovappoAdyn PrOETE OXPNOLUOTIOINTO YLO HEVAAO J

B . XPOVLKO SLATTNHO KOL EVEPYOTIOLOTE TO
9 riatapLa
e€opthpatal on ptag v pdpTion kaBe 60 nuépeg.
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ZuvappoAdynon kat puBuLon

1. KateBAoTe TO OTAPLYHA KOL QVOLONKWOTE TO AdLHE 2. ToroBetnoTe To TLHOVL 0TO Ao, StacdpaAilovtog
péEXpLva Bpebel MANpwg o kKatakdpudn BEan. OTL TO TIHOVL ElVOL CWOTA TTIPOCAVOTOALOHEVO.
TN CUVEXELD, OVOLONKWOTE TO HOXAO Ypryopng
anoaoddAlong €toL wote va Bpioketal oto (Slo
emninedo pe to AaLpo.

3. AkoAouBwvTag tn oeLpd mou anelkovideta, 4."0Otav To mativt cuvappoAoynBel mAfpwg, matHote

XPNOLHOTIOLAOTE TO TTOPeEXOHEVO EEGYWVO KAELSL TO KOUUTIL LOYXOOG VoL EVEPYOTIOLICETE TO TIATIVL.

yLa va ripo-odi§ete Tig Bideg Ka, 0Tn cLVEXELD, MaTAOoTE KL KPOLTAOTE TIATNHEVO TO KOUKTIL LOYXVOG

va Tig acdpoAioete MAHPWG. yLa 2-3 SeUTEPOAETTA YL VOL TO ATIEVEPYOTIOLOETE
peta tnv odnynon.
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AlmAwpa/zZedimAwpa & petadopd
AlmAwpa

1. Npwv amo T avasdinAwon, BeBalwbeite dtL To mative eivat 2. InNkwoTe To KAeldwpa Tou poxAoL ypriyopng
amnevepyoroLlnpévo kat dev poptilet. Kpatrote o Aapd anoaoddALlong Kat, otn ouvexela, TpaBnte To HoxAO
KoL TPABAETE TO KOOUTWHO OTO TLHOVL. ypriyopng anaocddAiong mpog ta €€w.

3. Tpapn€te to poxAd ypriyopng amacddALong mpog

L A . ; 4. EuBuypoppioTE TO TLHOVL HE TO KEVTPO TOL oW HEPOU
TA KATW KO, 0TN OLVEXELD, SUTAWOTE TO Ao, VPaU HOWL | o HEPOLG

NG BAONG KO, TN GUVEXELD, OTEPEWOTE TO KOOUTIWHOL
TOU TLHOoVLOL 0To y&vt{o oTo Tiow pépog tng Baong.
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Metadopd

Zedlmwpa

1.'0tav §edumAwvete To mativy, orpwgte anmaAd
TO KOOUTIWHA TTPOG TA EUTIPOG YL VA TO
arneAevBepwoete and tov yavtlo.

Kpatiote to Aatpod eite pe to éva xépL elte kat e ta S0o 2. Kpatiote to Aatpo kat tpaphigte To mpog ta mavw

XEPLA YLOL VOl TO HETAPEPETE.

péxpL va otabel 6pbLo. Itn cuveEXeLa, TILECTE TO
HOXAO ypryopng amaopGALoNG TPOG T KATW, WOTE
va epdrntetal oto (SLo emninedo pe To Aatpo.

H Aettoupyia Find My tng Apple

MpoaBrkn cuokevng otnv epappoyn Find My

MéBodog A:
1. Zuvééate to mativt pe tnv epappoyr Xiaomi Home.

2. Metaeite otig PuBpioeg: > Find My, matrote Find My kat, otn ouveéxeta,
ToToTe ZUpPWVW yLa va evepyortotnoete to Find My.

3. Avoi€te tnv scpapuovr’;\Find My. Mathote + > MpocBnkn GAAOL QVTLIKELPEVOL @
KO, 0T OLVEXELQ, EMAEETE TO MOTIVL.

4. AkohouBnaote TLg 08nyieg yia va mpocBeoete To mative otnv epappoyn Find My.

MéBodog B:

1. Avoi€te tnv edpappoyn Find My otn cuokeun iOS. Natrote + > Mpoabrkn
G&AAou oToLYELOL @ .

2. Evepyomotnate to mativt Kot EeKAELOWOTE TO, TILEGTE TOV apLOTEPS HOXAD
ednong téooepLg Gopeg SLadOXLKA KaL, OTN CUVEXELX, TIATAOTE TO KOLUTIL
AeLtoupyiag pia popd yLo Vo EVEPYOTIOLHOETE TNV QVTLOTOLXLON.

3. Avoi€te tnv edpappoyn Find My, erAé€te to mativt kot akoAouvbrote TLg
oényieg yLa va to mpocBeaete oto Find My.
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Emavagpopd

MéBobog A:
il 1. Avoi€te tnv edappoyn Xiaomi Home kat cuvééote To mativi.
o o) 2. Metafeite otig PuBpioelg : > Find My, matnote Find My kat, otn ouvéxela,
natnote Luppwvw yio va emtavadepete To Find My.
‘ l 3. Avoi€te tnv edpappoyr Find My kat Staypdypte To mativi xetpokivnta.
MéBobog B:

1. Evepyomouniote kat §ekAelSWoTe To maTivt.

2.TMiéate tov apLotepd poXAO eédnong emtd Gopég SLadoX KA KaL, 0T
OCUVEXELQ, TTOTAOTE TO KOLUTTL AELTOLPYIaG Lo eMavadopd.

3. Avoi€te tnv edpappoyr) Find My kat Staypdypte To mativi xetpokivnta.

i3

Inpeiwon: Metd tnv enavagopd, Sev Ba propeite MAEoV va XproLponoLicete
v epappoyn Find My yLa va evtomioete auto To mativt.

Mey. Moodtnta cuvdedeHEVWV CUOKELWV
To HAektpLko mativi Xiaomi 6 Max propet va cuvdebei pe To oAl 2 cuokevegg iOS (pe Tov (Sto AoyapLlacpo).

SN Look up (Movo yLa eldikég ouvBnkeg)

Ormotoadnmote xpnotng iOS propel va cuvdebel pe To dxnua péow tng edpappoyng Apple Find My kat, otn cuvéxela, va
eAéy€eL to SN Tou oxApatog melovtag To HOXAS TIESNONG 5 PopEQ Kat MaTwvTog pic hopd To koupri Aettoupyiag. To SN
Ba epdpaviotel otnv epappoyn Apple Find My.

Evepyomoinon & anevepyomoinon tou Find My Beacon

O 18LoKTATNG propel va evepyoTIoLAoeL kal va arevepyorolfoet To Find My Beacon miélovtag to HoxAo6 mednong 10
$OPEG KoL TATWVTAG TO KOV Aettoupyiag pia popd oe ekAeldwtn katdotaon (MAnpodopieg B€ang).

Kovtwvi katdotaon KoL XwpLoTth Katdotaon

Edv to dxnpa éxel avtiotolXLotel pe to Find My, dtav o LSLOKTATNG ArmopakpuvOel ard To dxXnHa ) AMeEVEPYOTIOLCEL TO
Bluetooth tng kvntng cuokevng Tov peTd amd pia BOATa, To dxnHo Ba eLoEABEL QUTOHATO TNV KOVTLVI KATAOTAON HETA
ard oOVTOHO XpoVLKO Stdotnpa. Metd amnd peydAo Xpoviko SLaotnua, To OXnpa Bo eLo€ABEL 0€ XWPLOTLKA KATAOTOON.
‘Otav 0 LSLOKTATNG TTANGLACEL TO OXNHA HE TNV KLVNTr cuokeur, To Bluetooth tng cuokeung Ba cuvdebel avtdpata pe To
GxnHa Kot To OXnHo Ba eloéABeL oTnv kataotaon Connected. EGv To dxnpa Bpioketat oe katdotaon Separated, o pn
L8LOKTATNG propel va ouvSeBel pe autd To dXNpa péow TG edappoyng Find My app kat va xpnotporotfoet tn pébodo
TIou ozvucpépsrou moparndvw yio va eAéyget To SN. O LELOKTATEG HITOPOVV aKOpA va XproLpornotioouy to Find My yia va
Bpouv To oxNHO.

Evnpépwon bALkoAoyLopkoD

O 181OKTNTNG HITopel VO EVNHEPWITEL TO UALKOAOYLOHLKO HETA T 00VSECT) TOL NAEKTPLKOV TTATLVLOV 0TV epoppoyn Xiaomi Home.
O pn KATOX0G SeV ETLTPEMETAL VO EVIHEPWOEL TO UALKOAOYLOULKO.

Movo ot xproteg cuokevwv Apple xpetadetat va StaBdoouv autr) tnv odnyia Apple Find My app.

H xprion tou onpatog Works with Apple onpaivet Tt éva poiov €xet oxedlaotel yla va Aettoupyel eL6Ikd pe tnv
TexvoAoyia mou mpoadLlopileTal 0To ONpa Kal €XEL TILOTOTOLNBEL OO TOV KATAOKEVOOTH TOUL TPOLAVTOG OTL TANPOL TLg
mpodLaypadeg KoL TLG amaLtnoelg tou potévtog Apple Find My network. H Apple &ev eivat vmeBuvn yia tn Aettoupyio
QUTHAG TNG CUOKEUNG M TN XPGN QUTOL TOL TPOLOVTOG f TN CUHHOPPWOT| TOU HE TO TPOTUTIA oPaAelag KOL TA
KOWVOVLOTIKA TIPOTUTIOL

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac kat macOS eivat epmopikd ofipato tng Apple Inc., kataxwpnpéva oTLg
H.M.A. kat oe dGAAeg Xwpeg. To iOS elval epmopko onpa f kataxwpnpévo epmoptkd onpa tng Cisco otig H.M.A. kat og
GANeQ XWPEQ KL XpnoLpomoLeltal Katomy adelag.
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AAAWGN TIVELHOTLKWV SLKOLWHUATWV

Atatnpolpe OAa To SIKALWHOTA TTOU OXETI{OVTaL PE Ta KELPEVA, TIG ELKOVEG, TG pwToypadieg, Ta NXNTIKA apxela, Ta
Kwolpeva oxedia, ta Bivteo, Ta oxedia Statagng kat k&Be GAAN Hopdr) TVELHATLKNAG LOLOKTNGlag, T omoio TEAOVV LTTO
VOULKN Ttpootacio. Agv EMLTPEMETAL N AVATIOPAYWYI] TOUG YLO EUTTOPLKN XPAoN 1 SLAVoI i) n Xpnon Toug o GAAOUG
LoTdTOMmOoUG f EPOPHOYEG HETE OO TpOTTOToiNaN.

v A
AAAWON EUOPLKOL OAOTOG
XI130MI eival To EPMOpLKS ofpa NG Xiaomi Inc. OAa ta Sikawpata SlotnpodvTat. AN EUTTOPLKA GAUATA TIOV
avadEpovTal 0TO POV EVEEXETAL VA ELVOL OAHOTA KATATEBEVTA TWV AVTLOTOLXWV KATOXWV TOUG.
‘OAeg ot epLypadopeveg Aettoupyieg kat odnyieg ftav svré]uspwusveq KOTA TN OTLYMI TNG EKTOTIWONG TOL TAPOVTOG
eyxelpLdiov. QoTtdo0, TO TIPAYHATLKO TIPOLOV eVEEXETAL VO SLadEPEL AOYW BEATLWHEVWV AELTOUPYLWV KAl GXESLAGHOU.
Kataokevaotng: Xiaomi Communications Co., Ltd.
AtevBuvon: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

; ’ ’
ARAWGN TPOCWTILKWV TTANPOodOopLWV

ot AEMTTOPEPELEG OXETLKA HE TN GUAAOYH, TNV amoBnKevon KoL Tn Xpron Twv SeS5opévwy Tou XpRoTn,
QVOTPEETE OTNV TTIOALTLKI armopprTtou Tng Xiaomi Inc. otn StevBuvon https://privacy.mi.com/all

ARAwon npoldvtog
H e€owkeiwon pe to mativi StevkoAdvel v 08fynon. M’ auTo, 6og TAPAKXAOVHE VAl CNUELWOETE OTL:
« ALaBAOTE TIPOOEKTLKG TO UALKG VLA TOUG XPAOTEG TOL MOTLVLOY TIPLV TNV 08AYNOT TOU OXAHATOG.

« Mnv enitpénete oe kavévav Tou Sev €xet SLaBaoet To LALKO yLa TOUG XPAGTEG TOL TTATLVLOO VAl XPOLHOTIOLEL TO TTTVL 6aG.

« ToroBetnote owotd OAa Ta e§oPTHHAT COPPWVA HE TIG 08NYIES TOL EYXELPLSiOL XPAOTN. H akaTdAANAN eyKataoTaon propel va 08nynoet oe anwAeta eAéyxou,
OUYKPOUTELG KA TITWOELG. ATIEVEPYOTIOLTTE TO PEVHA TIPLV OO TNV EYKATACTACN KOL TN 6LUVTAPNON. Mot va amodOyETE QTUXAHATA KATA TNV 08fynon Tou
matvioy, BePaiwbeite 6Tt Ta prouvAdvia kat ot Bideg eivat opypéva. Zdigte owotd oAa ta e§aptipata. Eqv ta e§aptipata eivat moAd xaAapd f TOAD odLyTd,
propet va tpokAnBei {npid i SuoAettovpyia TOL OXUATOG.

« Mnv ¢oprtilete to mpoidv dtav n npila eivat Bpeypévn. Mo va poptioete To mpoidy, Tonobethote To kaAwdio Tpodpodooiog oe owoth npila (100240 V/50-60 Hz)
KOl KPOTAOTE TO HaKPLE artd mandid, Katotkidia {wat Kot e0PAEKTA LALKA.

« Mnv toroBeteite tnv pmatapio oe meptBaAiov omou n Beppokpacio meptBaAlovtog eivat vpnAdtepn amé 45°C (113°F) fi xapnAdtepn amnd -20°C (-4°F).

« Mnv xpnotpormoteite Ty pratopia edv elvat KATESTPAPPEVN, EXEL TTEPIEPYN OOHR, EKTIEUTEL KTVO 1) UTEPBEPHAiveTaL. KpaTAoTe pia pmatapia mov Stappéet
HakpLd ard GAAQ QvTLIKeipevaL.

« Mnv ntpoomaBfioete vor avolEETE 1 Vol amooLVAPHOAOYITETE TIG HIMTATAPIES KOL TO KATECTPAHHEVO KaAWSLO Tpod0ooaiag, EMELSH MEPLEXOLV EMKIVELVA LALKA 0TO
£0WTEPLKO TOUG. AV TO KahwSLo Tpododoaiag urootel pBOPE, ETMKOVWVACTE KE TNV OPESH e§UMNPETNONG HETE TNV TWANGT, OE TepinTwon apdLBoAlag.

« Emavagoptiote to mativt eykaipwg yLa va amodOyeTe TNV Kataotpodl] TG pratapiag. Eva mAfpwg dopTiopévo mativi propel va mapapeivel avolxto oe
KaTdoTaon avapovig yio epinou 120 £wg 180 NUEPES, eV £val LTTOPOPTLOUEVO TIATIVL UMOPEL VO TIOPAHEIVEL AVOLXTO OE KATAOTAON aVapoVig yia riepimou 30 £wg
60 npépeg.

« Mnv ¢poptilete av n BOpa popTLONG, 0 MPOTUPHOYENG PEVHATOG f N TTPila elvat LYPA. ALABAOTE IPOCEKTIKA TO EYXELPISLO XPAOTN TIPLV TN POPTLON.

«'Otav o xpRotng ouvsEoeL To popTLoTh otny npila, n evéetkTiki Auxvia LED oTo dpopTioth Bt avapet pe KOKKLVO XPWHA, LTTOSELKVUOVTOG 6TL 0 GopTLOTHG GopTileL
™V pnatapio Tov NAEKTPLKOL atviol. To mative elvat mAfpwg poptiopévo dtav n Avxvia LED oto poptioth priatapiag oAAGEEL amd KOKKLVO (KOVOVLKH
Stadtkaocia HopTLONG) oe TPEOLVO (GLVTHAPNON GOPTLONG). L€ AUTO TO ONHELD, PETIEL VOl OTTOCLVSECETE TO GOPTLOTH ATtd TNV TPI{QL YL VAL CTOATACEL | POPTLON.

MPOEIAOMOIHZH: Mo tn pépTion Tng pratapiag, XpnotHOMoLoTE HOVO TNV AMOCTIWHEVN HOVASa TPOPOS0oiag Mov MUPEXETAL HE QUTH T CLOKELH. MV
Xpnoupornoleite ¢popTLoTh pratapiag and omotodhnote GAAo potdv. Aatnpeite amoéotacn aopaleiog arnd ta yopw e0PAEKTH LALKE KaTd T GopTLon.

« Mnv médete f xTunate Ty pnatapia kat amoduyeTte 0oBapés MTWOELS A LOXUPOUS Kpadaopolg TG pratapiag. Eav oupBolv auTEG oL oUVBNKEG ) EQV ELOXWPATEL
i mTotAioeL bypo oTo TPOi6Y, propei va tpokAnBel PAARN 0TV pmatapia fj 0T0 KOKAWHA i BPaXUKOKAWHA. ZTAHATACTE APESWS TN XPAON Kot amoppipte To
OWoTd.
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« ZNTAOTE a6 TOV QVTLPOoWTTO f TNV £EUTINPETNAN TIEAATWV 00G EKTIALSELTLKS LALKO. EEotkelwBeite pe To mativi mpLy Ty 08fynan oe e§wteptkols xwpoug. 0o
nepLocdTepo e§oakeioTe, TO0O Mo aodalig Ba eiote 6tav 0dnyeite oe éva véo neptBarov. Na Bupdote to akdAouBa Baotkd atolxeia: ZeKIvoTe pe TG
BaOIKES AOKATELG, OTIWG VO TINYAVETE UMPOOTA, VOl OTPIPETE, VO OTAHATATE OE AVOLXT PEPN Xwpig epmodia (2 10 p = 10 p, A 32,8 moSLat x 32,8 mtéLa) Ko v
KPOTATE TO OWHO 00§ XaAapo. Zuviotdtal va e§aoknBeite yLo mpwytn popd Lo TLg 08nYieg eVOg EUMELPou XpoTn f VOg TiporovnTr. OTav KATAKTACETE TG
Baotkeg 6e€lotnteg, eaoknBeite oTnV 08 ynon oe 0TEVEG TIEPLOXES KL, GTN CUVEXELX, OTO OTPILPLHO KOL TO GTapATNHA. Apol UrTopécete va EAEYEETE pe
akpifela to dxnpa oe oTeVolg XWpPoug Kat oe Stadopeg emdaveleg, propeite va apyioete va odnyeite e §popous. Eqv To mativi oag €xet evnuepwBe,
Eekwvrote MAAL pe To Baotkd.

« E€etalete to mativi k&Be popd pLv To 08nynoete. BeBawwbeite Tt Sev umdap, XoAapd f} KATeoTpappEVD EEOPTANATAL.

« Kottd€te yopw oog mpLv Kot Katd T SLapketa Tng 08Aynong Kat tng médnong yLo vo amopUYETE TOV TPAUHATIONS, TNV KataoTpodn Tou neptBaAAovTog f Tov
TPAVHATLOHS GAAWV.

« BeBawwBeite 6TL n mieon tov eAaaTikol elval evidg Tou edpoug rov kaBopiletal atov mivaka mapapéTpwy. H urepBoAikd vipnAn mieon av§avet tov kivsuvo
anwAetag eAEyxou, clyKpouong Kat twong. H oAl xapunAn miieon Ba mpokaAéoet {npLd 0To EAACTLKO.

« EAéyxete Tnv niean Tou EAXTTIKOD TOUAGXLOTOV 500 GOPEG TO piva /) KGBE opd TIov SLavieTe PEYGAN AMOCTOON YLt VOl MOPGUYETE AOTABELQ, ATUXAHOTA KOt
{NHLEG OTO EAAOTLKO.

« EQv T0 eAQOTIKG XOAXPWOEL CTAUATAOTE AUESWS TNV 08AYNON Kat EAEYETE TO EAXTTLKS.

« EAEyXETE TAKTIKA TN 0TEYQVOTATA TOL KAAWS(0L TESNONG yia Vo armopUyeTe TOV Kivouvo Ta ppéva va pnv eivat ot BEor Toug f va opoucticouy
SuoAettovpyia Adyw xaAapwv kadwdiwv meédnong. Eiote umevBuvol yia kdBe {nutd mov mpokaAeitat anéd akatdAANAn cuvtipnon.

« AveBeite oto mativt amné k&Be MAELPE KAt POPETTE EMAYYEAHATIKG TTPOOTATEVTIKO EEOTIALOHO.

« ®opdte mavta namovTota. Moté punv 0dnyeite §unéAntoy, pe PnAotdkouva f) cavsaAta.

« Mnv BuBilete tnv pmatapio f To OXNHa oe vepd. AopOyeTe Ty évtovn f mapatetapévn €kBean otn Ppoxn kat pnv kabapilete To dXnpa pe vepd uPnAng mieong,
KaBwe pmopei va eloéABet vepo otn Bupa poptiong. Eav to mative oag éxel nén ekteBel atn Bpoxr), XpNOLHOTIOLOTE Eva HAAQKO, OTEYVO AL YLt val TO
OKOUTTLOETE. ITAHATACTE AUECWG TN XPAOT TOL OXIHATOG KAL ETILKOLVWVACTE HE TNV LNNPeaio e§UMNPETNONG HETE TNV TIWANGCN AV TPOKVPEL KATIOLO TIPOBANHA.
Mnv ekteheite GAAeg epyacieg EKTOG Amd TO GKOOTILOHO TOU CWHATOG, SLOTL N akATAAANAN dpovTida kat 0 akaTdAANAOG KaBapLopHOG AKLPWVOLY TNV EYYLNON.

« Ouemddoetg mednong kat n TP HETAED Tou EAATTIKOU KOL TOU 0500TPWHATOG EMIEELVOVOVTAL OE LYPEG GUVBNKEG, OTtdTe elvat o SUoKOAO va EAEYEETE TNV
TAXUTNTO KOL TTILO EVKOAO VoL XBOETE TOV EAeYX0. e ouvOiKkeg vypaaiag, emPBpadoveTe Kat eGapHOOTE TV MESNON EVKaLP, AOyw HELWHEVNG aMOS00NG TOU
OUOTAHATOG TTESNONG.

« Enavadoptiote Ty pnatapio dtav epdavidetal To eikovidio xapnAng pratapiog, emetdn to mativi propel va pnv éxet emapki Loxd yla va Statnpioet Ty
o8rynon pe vPnAn TaxoTNTO.

« Na emaypurnveite avd maoa oTLypr, akOpn Kat av oag eivat e0KoAo va 0dnynoete o mativi. Mnv mepvate mavw armo epnodia kat pnv odnyeite oe d0oBatoug i
vypoUg SpdpoLG, CaBPEG ETILHAVELEG M) TTAQYLEG.

« Mpooé€te T1g aAAQYEG 0TV EMPAVELA TWV SPOHWV KL TOU YPASLEL0U.

« Na eiote mpooektikol 6tav oTpifete Kat va pnv otpiBete moAl ypryopa.

« Mnv maipveTe o pioko va 08NYNOETE OE AMOTOHES MTAYLEG, AVWHAA Pé 1 GAAEG EMLD& ou dev elxate cuvavTAGEL 0TO TAPEABOV.

« Mnv odnyeite oe avtokLvntoSpopoug. Na tnpeite toug kavoveg kukAodopiag, va adrivete Toug medolg va mepvolV PKTOL KAl VO PNV TIEPVATE TOTE {HE KOKKLVO
davapt.

« Na 08BE0TE T SIKAUWHOTA TWV 08MYWY HOTOGIKAETWV, TwV OSNAAT®Y, TwV TMel®V Kat Twv GAAWY avBp®rwv.

« N&Bete mpodpuAGEeLg Katd TNV 08fynon Kot tpoce€te Ty acpaAeld oag, Tnv kukAodopia kat toug meloug. poOyete He upnAn ppdTnTa f
TOAVCUXVAOTEG TIEPLOXES.

« Ze kaBe nepintwon, mpoce€te tn Stadpopr) 08ynang KoL TNV TaxOTNTA oag, oeBOHEVOL TOV KWELKA 08LKIG KukAodopiag, Tov KwdLka Tou e{odpopiou KaL Toug
110 EVBAWTOULG XPAHOTEG TOL SpdpoV, OTIwG ot tedol Kat oL TodnAdteg. Na e(0Te POETOLHAGHEVOL VO QVTLEPACETE GE OTIOLOVSATIOTE QTG AUTOVG TOUG KLVEUVOUG:
Oxfpata ou emtBpadivouy fi aTpiBouV UIPOCTA ) TILOW COG, AVOLXTEG TIOPTEG QUTOKLVATWY, AvBpwrtot rou StacXi{ouvv To SpOpo, MatsLd Kot KATtolkisio Kovtd
070 5pGHO KAl TIEPLOTIACHOL OTIWG AAKKOUBEG, KAADHHATA GPEATIWY, OLENPOSPOULKES YPAHHES, KATAOKEVES, CUVTPIHHLO KATL

« Oényeite oe kaBopLopévoug MoSNAATOSpOHOLG 1} GTNV dKpn Tou Spopou, av elval Suvatov. Mnyaivete MPog pla katedBLVON TTOL ETILTPEMETAL ATIO TOUG
KavovLopoUG KukAodopiag i tou kaBopileTat armé TNV TOTKNA AUTOSLOIKNGN KAl TOUG VOHOUG.

« Ytopatiote otav BAEnete mvakido otor f ota pavapia. KateBeite apyd kot mpoo€te tnv kukAodopia. AGBeTe umopn cog 6T umtdpxet kivsuvog alykpouang
He GAAa oxfpata OTav 08nyeite To mative. EMTpéPte 0Ta QUTOKIVITO Va TNYaivouy pOTa, AKOHN Kat OTav 08nyeiTe 0TNV AMOKAELOTIKT 600G SLadpopr.

« Mnv avadntdte cLYKIVAGELG KpaTWVTAG GAAC OXAHATA YLa VO TA T paGOPETE.
« AuTO To Oxnpa Sev mpoopileTat yLo aKPOoPBATIKN Xpro.

« Mnv 08nyeite o€ KAKEG KALPLKEG CLUVBAKEG, PE XOUNAT 0PATOTNTA ) HETA QIO EVTOVI CWHOTLKI AoKNoN.

184



« Mnv oényeite pévol cag o€ AMOPOKPUCHEVEG TIEPLOXEG. AKOHN KaL OTaV cuvodebeaTe amnd karmotov dAAov, BeBatwBeite Tt ot dAAot yvwpilouv Tov IPoopLopd
00G KOL TNV (PO TTIOL TIEPLUEVETE VOl ETILOTPEPETE.

« N&Bete LTdYPN oag To VYOG IO TTPOCBETEL TO KPAVOG GO Kot N opBooTtaaia aTo mativi cag. Na eloTe MpooekTIKol GTav 08NyeiTe 08 ECWTEPLKOVG XWPOUG, HECT
oo mopTeg A o€ GAAX pépn e XapunAd 0Yog.

« Mnv popdte Goapdid poda MoV HIOPEL VO TTAYLEEVTOOV GTOV TPOXO.

« Dopdte MPOCTATEVTIKG YUAALE KATE TNV 081yNaN yLo VO TIPOCTATEPETE TA HATLO 0G ATTO T BPWHLE, TN 0KOVN KaL Ta €VTOHA. XprOLHOTIOLAGTE TILo GKOUPOLG
dakolg dtav eival pwTeLvd Kat mo kaBapoug pakovg dtav eivat apvdpd.

« Mnv petagépete emPBATEG A MoLSLA.

« To martivi Sev eivat Latpkd 6pyavo. Mnv odnyeite to native av Sev pmopeite va avePeite A va kateBeite and to dxnpa xwpic Bondeta.

« Mnv onyeite to mativi 6e OKAAEG, AVEAKUOTAPEG f) IEPLOTPEDOEVEG TTOPTEG.

« Mnv 08nyeite o mativi g€ CLVBAKEG XAUNARG 0PATETNTAG.

« Mnv 08nyeite To MATivL 0 AUTOKLVNTOSPOHOUG, EKTOG OV ETILTPEMETAL QTIO TO VOHO.

« Mnv ektpénete TN XpAon Tov matviod, 6Twg yia tn petadopd poptiou.

« EmBpadiveTe Kat SWOTE MPoTepaLdTNTA aToug Medoug, T MOSAAATA Kl Ta AUTOKIVNTA OTaV TTANGLATETE f TEPVATE QMO SLAOTAUPDTELS, AUTOKLVNTOSPOHOUG,
YWVIeG Kat TOAEG.

« NMopapeivete oe EMAyPOIVNON GTAV 08NYELTE TO TATIVL, OTIWG KAVETE Kot He GAAa PEoa peTadopag. Mnv odnyeite to mativi dtav elote &ppwoTol i umé TV
EMAPELO OAKOOA ) VOPKWTIKWV.

« Mnv xpnotpomoteite to tTNAEPwVO cag N ekteleite GAAeg epyacieg katd tnv 08rynan, ML MPEMEL va €XETE CLVEXWS ETlyVwWon Tou epLBAANOVTOG 0ag.

« INUELdoTe 6TL To tative éxet oxeSlaotel yia dtopa nAkiag 16-50 eT@V. ZUVLOTATAL GTOUG YOVELG Va UV EMLTPETOLY 0T aVAALKA TatSLd Toug va 08nyodv To
mative.

« Mnv K&VeTe OTAOELG EKTOKTNG AVAYKNG, L&lwg o€ Aeleg emdaveLeg, yLa va amodoyete TV oAioBnon Kot Ty mtwon.

« To dxnpo propei va yALoTproet edv eivat 6TaBpeupévo Kat EvepyortoLpévo, yu' auTd amevepyoroLioTe To pedpa 6tav otabuedete. Mnv otabuelete to nativi oe
XWpoug amayopevong otdbpevong, 6rwg £§odot kvshvou kat £§o8ot MuPKAYLEG.

« To kahokaipt, amoBnkevoTe To mativi oe Aodaég uepog 6mou n Beppokpacia sival katw amd 45°C (113°F). Mnv To adAveTe KATw amd Gpeao NALaKo Gpwg yia
HeyaAo Xpovikd SLaoTnpa.

« To Xetpwva, armobnkevoTe To 6xXNpa o€ aoarég pépog omou n Beppokpaocio dev eivat xapnAotepn amnd -10°C (14°F). Metd tnv amoBAKevon Tov oxfpatog oe
BeppoKPATLES LTIO TO PNSEV, HETAKLVACTE TO KoL TOTIOBETHAOTE TO 08 XWPO He Beppokpaoio Swpatiov yia TOLAGXLOTOV HLof WX TIPLY TO GOPTICETE.

« Mnv tpororoteite To mativt.

« Na yvwpilete Kot vat GUHHOPPWVETTE e TN VOpOBESIX GTOV TOTIO TToL 08NYELTE TO MaTivL.

« Eqv to mative oog Xpetdletat emokeun f SokLun, €xet opdpata i SuoAertoupyia f EQV TPETEL VO AVTIKATOOTACETE EEAPTANATO TOL OXIHATOG, ETIKOLVWVAOTE
HE TO TUAWK LTTOOTAPLENG HETA TNV TIWANGCN GV EXETE apPLBOALES.

« Tt Sedopéva Kat oL TTaPEPETPOL TOL TTATLVLOL SLadEPOouLY avaAoya Pe Ta HOVTEAX Kat LTOKevTaL e aAAayEQ Xwpig mpoetdomnoinon.

« OMtoL08AMOTE GOPTIO MPOTAPTNHEVO OTO TLHSVL Bl EMNPEATEL TN 0TABEPSETNTA TOL OXAHATOG.

« ANevepYOTIOLAOTE TO GXNHO ) HETAPELTE OE KATTOLA PN AELTOUPYLKF KATAOTAON KATA Th SLépKeLa Tng GpopTiong.

« To martivi mpémnet va xpnotpomnoteitat pévo amo éva GTopo.

Aev Ba eipacte LTEHBUVOL EVAVTL OTIOLOLSATIOTE TTEAGTN VLA OTOLEGSATIOTE AELWTELG, EVBUVEG ) ATWAELEG TIOL TIPOKOTITOLV ATd A WG CUVEMELA TNG TTapaBiacng
TWV PONyoLHEVWY SLaTdgewv amd Tov meAdtn. Ot avaBAteg eivat UTEHBUVOL YLK TUXGV ATTPGBAETTTOUG f AVATIOPEVKTOUG KIVEUVOUG KATA TN SLEPKELX TNG
utnaoiag.

Mriopeite va ertAé€ete va amodexBeite Tig mponyolHEVES SLATAEELS KAt VOl opXIOETE VAL XPNOLHOTOLELTE TO TIPOLOV f vt pnv armodexBeite Tig mponyolpeveg
SLatdEeLg KoL va ETLOTPEPETE TO TPOLOV.

MpéneL va Slatnpeite To EMLGTPEPOHEVO TIPOLOV KOL TN CUCKEVAGIN TOL O KATAOTAON oL Sev emnpedleL TN HETAMWANGH TOL TIPOLOVTOG.
Mo vo peTanwAAoeTe To mativi oag, BupnBeite va mapadwoete auth tn Noptki SHAWGN 0TOV ayopaaT, eeLdi amoTeAel VOULUO HEPOG TOL OXAMATOG.
Edv €xeTe OMOLECSATIOTE EPWTHOELG, | SLOTACETE VA ETILKOLVWVAOETE Pl HOg.

Zag eLXAPLOTOOHE KoL TTGAL TTOL eTUAEEQTE T IPOTOVTO HOG.
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MAnpodopieg cLPHOPDWONG LE TLG KAVOVLOTIKEG pLBULoELG

AARAwon ouppdpdwong tng EvpwnaikhgEvwong

MAnpodopieg avakOKAWGONG HrtaTapLwy yia tnv Evpwmnaikn Evwon
Owpratopieg f oL cuokevaoieg ylo pratapieg emonpaivovral c0pdwva pe T evpwraiki odnyia 2006/66/EK kat tnv tpomomnoinon
2013/56/EE oXeTIKd HE TIG NAEKTPLKEG OTAAEG KOL TOUG CUCOWPEUTEG KOL TA AMTOBANTA NAEKTPLKWY OTNAWV Kl 6LooWPELTWV. H o8nyia
kaBopilet To MAQOLO yLa TNV ETLOTPOPT] KAL TNV AVAKUKAWGT XPNOLUOTIOLNHEVWY NAEKTPLKWY OTNAWV KAl CUCCWPEVTWY, OTIWG LoXOEL
o€ oA6kAnpn TNV Evpwnaikr Evwon. H eTtkéta autr| tomobeteitat oe Stddopeg pratapieg yia va vrmodetkviet 0Tt n pratapio Sev
TpémeL va metaXTel, oAAG va avakTnBel petd to téAog Tng {wng TG oVpdwva pe TNy mapodoa odnyia.
TOpdpwva pe TV eupwraikn odnyia 2006/66/EK kat tnv tpornomnoinon 2013/56/EE, ol pratapieg Kat oL cUOOWPEVTEG HEPOLV CAHHAVON
TI0L UTTOSELKVVEL OTL TIPETIEL VOt GUAAEYOVTOL XWPLO T KOl VAl VOKUKAWVOVTAL 0TO TEAOG TG {wrg Toug. H eTtkéta tng pratapiog
propet emiong va mepthapBavet €va Xnptké cOpBoAo yia to pétaAlo mov meptéxetat otn proatapio (Pb yio to poAupso, Hg yia tov
v8pdpyvpo kat Cd yia To K&SHLo). Ot XPAOTEG NAEKTPLKWV CTNAWY KAL GUCCWPEVTWV SEV TIPETIEL VOL ATIOPPITTTOLV TLG NAEKTPLKES OTAAES
KOlL TOUG OUCOWPEUTEG WG N SLOAEYHEVA O TIKA amTOBANTa, 0AAG va Xpnatporolodv To mAaioLlo cuAAoyng o StaBétouv oL meAdteg
YLOL TNV ETILOTPODN, TNV AVAKUKAWGN KOL TNV £ME§EpYaoia TwV NAEKTPLKWV GTNAKDV KoL TWV CUCCWPEVTWY. H CUPHETOXT TWV MEAATWV
elvat ONEAVTLKA yLa TNV EAXXLOTOMOINoN TWwV TBaV®Y EMUTTWOEWY TWV HITATAPLOV KL TWV CUGCWPEVLTWY 0TO TTEPLBAAAOV Kat TV
avBpwrvn vyeio Adyw NG mBavrig mapovsiag EMKIiVELVWY OVGLWV.
MNpwv artd tn 8LédBeon nAektpikol kat nAektpovikol e€ormAtopol (HHE) ato pedpa cuAAoyig amoBAATwy f o€ eyKATAoTAGELG GUANOYIG
amoBANTWY, 0 TEALKAG XprioTNG ToL EEOTTALOHOD TIOL TIEPLEXEL NAEKTPLKEG OTAAEG /KL CLOCWPEVTEG TPEMEL Vo adatpel TG ev Adyw
NAEKTPLKEG OTAAEG KOl CUCCWPEVTEG VLA XWPLOTH CUAAOYA.

Odényia yia ta amopAnTa NAEKTPLKOL Kal NAEKTPOVLIKOUL e€omALlopol (WEEE)

‘O\a Ta ipotovTa Touw dpEpouv auTd To cOpBoAO amoteAovv améBANTa NAEKTPLKOL Kat NAekTpovikoL e§omAtopod (AHHE, copdwva pe
E Tnv O8nyia 2012/19/EE) ta omoia Sev Ba mpemet va avapetyviovTal e pn SLaXwpLopEVa olklakd amoBAnta. AvtiBeta, yia tnv
mpootacia Tov meptBdAAovTog kat TG avBpwrvng vyeiag, Ba mpénet va mapadidete ta andéBAnTa eomAtopod auTol Tov TUToL o€ Eva
— KOBOPLOPEVO ATt TLG KLBEPVNTIKEG ) TOTILKES OPXEQ GNHELD GUANOYAG VLA TNV AVOKUKAWGN TwV aMoBAATWY NAEKTPLKOV KaL
nAektpovikoL e§omAtopol. H owotr| amdppupn Kot avakOkAwaon 8o supBAAEL aTNV armodpuyr MBAVWV 0PVNTIKWV ETILTTWOEWY 0TO
neptBaAAov Kat otnv avBpwivn vyeia. Mo nepltocdtepeq MAnpodopieg oXeTKAG e T B€on TéTolwv onpeiwv cuANOYIG, KaBwg Kat
OXETLKA HE TOUG OPOLG KAL TLG TIPOUTIOBEGELG XPIONG TOUG, EMLKOVWVIGTE HE TOV LTIEVBLVO EYKATACTAONG f HE TLG TOTILKES APXES.

Odnyla yLa Tov mepLoplopo Twv emntkivéuvwv ovotwv (RoHS)

Autd to mpoidv tng Xiaomi Communications Co., Ltd., pe ta mepthapBavopeva pépn (kahwsia, aywyol K.0.K.)
TIANPOL TOV TIEPLOPLOKS TNG XPONG OPLOHEVWV ETILKIVELVWVY 0UGLWV GE NAEKTPLKO KO NAEKTPOVLKO eEOTTALONO
2011/65/EE mapdptnpa Il kat Tnv Tporormoinan tng odnyiog (EE) 2015/863.

ARAwon cuppdpdwong pe tnv odnyia tng EE
Auti| n ouokeun mAnpoi TLg anatthoetg tng EE oxeTikd pe Tov meploplopd tng ékBeong tou kool oe
nNAeKTpopayVNTIKA Tedia yLa TtV mpootacio tng uyeiog.

Ala tou mapovtog, n Xiaomi Communications Co., Ltd. SnAwvet Tt o padtoeomAtopdg tou tumov DDHBCO6XB
ouppopdwvetat pe tTnv Odnyia 2014/53/EE kat 2006/42/EE. To mAnpeg keipevo tng dSnAwong cuppopdwong EE
elval dtaBgotpo otnv akoAoudn Stadiktuakn StevBuvon: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration.

To nativi mepLexet emavadopTtl{OpeEVEG CLUOTOLXIEG HITATAPLWOV LOVTWV ALBlou Kat N akatdAANAN amdpppn
QUTWV TV pratopl®v Bo pokaAéael BAGSN oto nspLBd)\gxov. AkoAouBfoTe Ta MOPOKATW BApATA yLa va
APALPECETE TIG UITATAPLEG TIPLV TG TNV ATTOPPLPN TOU TTATLVLOV KoL VO ATToppLPETE TIG pratapieg owotd

1. Mpwv adatpéoete TIq pnatapieg, eival mpoTipdTepo va Tig e€avtAnoete kat va Befatwbeite 4Tt To mative
elval anoouvdedepévo armo tnv Mapoxr| PEVHATOG. ITn cuvexeLa, EeBLEWOTE TO KATW KAAUMHA TOL TTOTLVLOY
yLo VoL TO apaLpETETE.

2. AmoouvEEaTe TNV LTOSOXN TNG HITATAPLOg KaL, 0T CLVEXELA, AdALPEDTE TG pHratapieg. Ma va
AMOPUYETE TOV KiVEUVO TPAUHATLOHOU, HNV TtpoKaAeiTte {nNuLé& 0T BAKN TWV HITOTOPLWOV.

3. AroppiTe TIG APALPOVHEVEG UIMATAPIEG OE EMAYYEALATLKI EYKATAOTOON OVOKOKAWGONG.
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AvTL

ETWTILO

TpoBANUATWY

Kwétkdg pos . IXETIKO
opéatog | NEPLYPaGR apdAuatog Noon e
10 Tdahpa emkowwviag pe | To mative Sev puropel va 08nynBel kavovikd. AoKIPAoTE va To emavekKLvioete. EGv to nitvakog
Tov mivaka eAéyxou NTNHA TAPOHEVEL, ETILKOLVWVAOTE HE TNV opada e§unnpétnong petd tnv mwAnon. eAéyxou
. . To mativi ev pmopei va petakivnBel kavovikd tpog to mapov e€altiog umepdpopTwong .
n ZhaAuo eheykr £AEYKTH, XpNOLHOTIOLE(OTE TO MATiVL apdToL e§apavioTel TO elkoViSL0 OHAAPATOG. EAeyktig
< . To martivt Sev propet va 08nynBel Kavovikd. AOKLUAOTE VOl TO EMAVEKKLVIACETE. EGv TO .
z Igpdhpa pnatapiog ZATNHO TTAPAUEVEL, ETILKOLVWVAOTE UE TNV OPGSa EEUINPETNONG HETA TNV TTWANGH. Mrorapla
12
28 T e {va 08nvnBst & DoKud . &
. . o mativt Sev propei va 08nynBel kavovikd. AoKIHdaTe va To emaveKkkLvAceTe. Eqv to .
29 ZhaAuo eheyk {NTNHA TAPOHEVEL, ETILKOLVWVAOTE HE TNV opada e§unnpétnong petd tnv mwAnon. EAeyktiig
40
45 YriepBé To mative Sev propet vot 06nynBei kavovikd. AoKLHACTE TNV eNaveKKivon EAeyktng;
nepveppavon KOUL XPNOLHOTOLAGTE T HETA TNV EEXPAEVLON TOL ELKOVLEIOUL OPEApATOG. Kwntipog
18 Kiwnthpag To mativi Sev propei va 08nynBel kavovikd. AoKLPAOTE va To eMaveKKLVATETE. EGv To Kwnthpag
KAELSWHEVOG {ATNHO TAPOEVEL, ETILKOLVWVACTE PE TNV OpdSa e§UNNPETnaong Hetd tnv mwAnon.
EAEVETE Qv 0 ETUTAXUVTAG EXEL EMOTPEPEL TNV XK TOU BE0N. ALIGOPETIKG, TO TATiVL 56V UMOPE( VOl PETOKIVNBEL KAVOVLKG. AV TO
14 THUAUO ETILTAYUVT | OPEAHA MapapEVEL PETE TV enavagopd Tov emutaxuved ot Béon tov, avt bvet évo xahapd f Ko év0 KON Erutaxovtic
enttaxuvtr. Mopakaha fioTe pe TV opdde HETA TV OANGN VLA EVKALPO EVIOMILONG KAL ETILOKEV.
TOAANC KOAWS{oU | EAEVETE avo poxhds mébnang éxet emiatpéipet axnv apxukii Tou BEon. AlapopeTiK, To mativt Sev uropef va oByn@ei Kavouik AV To K“";"é}"
b e OGEAHA TOPApEVEL HETG TNV EMaVadOpG TOL HOoXAOL TESNANG 0TN BEaN TOU, QLTS Huet éva xahapd i évo kahwblo | HOXAOL
15 poxAol médnong 5
aplotepd HOXA0U ESNONG. MAPaKAAD EMKOLVWVATTE e TNV OpAEX EEUMINPETNONG HETA TNV TWANG YLa EYKALPO EVIOTILOG KO ETILOKELH. g;gjﬁ:ﬁ
ThoApa EASYETE Qv 0 11oYAGG TIEBNONG EXEL EMOTPEPEL TNV apXIKi ToL 8401, AAGOPETIKG, TO TITiv Sev HMopei vt 08MynBei Kavovikd Av To KaAidio
16 KOAWS{0U HOXAOD | SaAa napapiévet peté Ty enavadopt Tou poxhob mésnong ot Béon Tov, auTs LoSALVEL vl XaAXPS f| KATEOTPAUEVD KEAGSLO t'[%““
nédnong sefla oxA0D TESNNG. Matpakahd e TV opésa METE TNV MOANGN YL EYKALPO EVIOMLOYO KLl ETILOKEVH. SEE"&"“
24
39 ZhaApa
53 pnatapiog Edv o martive eivat o€ xpron, n taxvutnta Ba petwbel otadiakd oto 0. Mnatapia
ZovTop! AOKLPAOTE VO TO EMAVEKKLVNOETE. EGV To poBANHa MapapEvel, EMaVacLVSE0TE To GOPTLOTH.
59 amevepyoroinon
61
58 Soéha prataplag Edy 0 Mp6BANI TEpoVOLOTE( KT T BLpKELE TG GOPTLOTG, QTIOUVBEGTE T0 GOPTLOTA, ENEYETE 6V 0 0OPTIBTACATO | Nireyrainiy
KaAGSLO POPTLONG EXEL LTTOGTEL BAGRN Kalt, 0TN GUVEXELDL, SOKLIAGTE EQVE |1E Evay GUMBOTE GOPTLOTH A KAAGSLO POPTLONG.
YgnAn 6 i . . . . . . . PR . . o
54 uﬂrg Piipq"'o'(pamu H dpdpTion Sraxdrinke Adyw upnAn Beppokpacia. Zuvexiote tav n Beppokpacio méoet kétw amé Toug 40°C. | Mmatapio
XapnAr Beppokpacia . . . . . : - . P 2 qo .
55 wz;‘aziu qu P H dpdpTion Stakdrnke Adyw xapnAng Beppokpaciag. Luvexiote dtav n Beppokpacio av§nbel mavw amd 8°C. | Mnatapio
YgnAh Beppokpacia i ] i i L ,
56 rotapiag 0énynote agpou n Beppokpacia emavéABet oTa puctohoyikd eminesda. Mnatapio
YonAA Beppokpacia
7 umataplag Z[ﬁvmun 0énynote apou n Beppokpacia enavéABet ota puctohoyikd enineda. Mnatapio
amevepyoroinan
XopnAn Bepokpacia R i . X - .
57 rotapiag 0énynate apol n Beppokpacia emavérBel aTa puaLoAoyLka emimeda. Mnatapia
XapnAf Beppokpacia
72 unatapiag Iovtoun 0énynote apou n Beppokpacio enavéABet ota puctohoyikd enineda. Mnatapio

anevepyorolnan
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MNpoeldonoinon aocpaAeLag

D RO PO

MPOXOXH
Kivéuvog! AtaBaacte to eyxelpidio

XPHotn mpLv amd T xpron.

MPOXOXH

Mnv anocuvappoloyeite to
KOAUPHO TNG prtaTapiag,
emikivéuvn evépyela 0To
£0WTEPLKO TNG.

MPOEIAOMNOIHZH

Inueio méoewg

MPOEIAOMOIHZH
Atxpnpd pépn

dwg

Moévo yLa ecwTEPLKA XPAON.

H cuokeun mpoopiletal
yta Xprion HExptL to
HEYLOTO LYOHETPO TWV
5000 p.

SMPS (Movada
Tpododoaoiag pe
Stakadmntn)

za | ®1 P> P
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MPOXOXH

Auxpnpég dkpeg. Mnv ayyilete
TLG ALXHNPES AKPEG N TLG YWVieG.

MPOXOXH

Kauth emupdvera! Mnv ayyilete
TNV eMLAVELX KOVTA OE QUTO TO
obpBolo.

MPOEIAOMNOIHZH
Kivéuvog c0vOALpng

Hxntikr mpoeLldomoinon yta tnv
eldomoinon Twv atdépwv

Mnv puBuilete tnv mednon
TOAU odLXTA

AocddAela-c0voeaog

SMPS mou eVowHATWVOLV
HETAOXNHATLOTA QMTOHOVWONG
aopaleiag EVavTl BPoXUKUKAWHOTOS
(eyyevag fi pn eyyevag)

Mo va umodei§et 6TL n povada
Tpododoaiag Sev mpemeL va
Xpnotpormoteital, eav oL akideg Tou
THAROTOG TOU BUOHATOG £XOLV
vrnootel {nuLé.



Xnueiwon Eyyonong

Q¢ KATAVOAWTNAG TWV TTPOLOVTWY KoL UTINPESLWVY TNG Xiaomi, enwdeleiote cOpudwva He oplopéveg poinobéoelg and npocbeteg
£YYUN0ELG. H Xiaomi TpocdpEpeL GUYKEKPLUEVEG TAPOXES EYYUNGCNG KATAVAAWTH) OL OTIOLEG LOXVOULV EMLITPOCOETWG, KaL SEV
AVTLKOOLOTOUV TLG OTIOLEG VOHLUEG eYYUROELS TTpOoBAETOVTAL CUPdWVA He TNV €BVIKNA vopoBeaia mov apopd Toug KaTavaAwTtég. H
StdipkeLa LoXVOG KaL oL TPolTIoBETELG TIoL OXETI{OVTAL HE TG VOULHEG EVYUNOELG SLETTOVTOL QIO TNV avTioTolxn eBvLkr vopobeaia.
Mo epLocdtepeq MANPOPOPLE] OXETIKA HE TLG TAPOXEG EYYUNONG KATAVOAWTH, AVOTPEETE OTOV EMIGNHO LOTOTOMO TNG Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty. EKtdg edv amayopevetal amnd Toug vopoug f €xeL 5o0el StapopeTiki vmdoxeon anod tnv
Xiaomi, oL unnpeaieg pETA TNV MWANCN TiepLopi{ovTal oTn XWPea i TV TTEPLOXN TNG APXLKAG ayopAG. ZOpPWVA HE TNV eyyONGn
KaTavaAwTr), n Xiaomi, ato Babpo mouv tng emttpénetat amnd tnv Loxbouvoa VopoBeaia, Kot KOTA Tn SLAKPLTLKI TNG EVXEPELD, Ba
ETILOKEVAOEL, QVTIKATOOTAOEL ) B EMLOTPEPEL TO XPNUATIKS AVT{TLHO Tou Tpotévtog oag. H eyydnon dev kaAlmtel pBopég rmov
TIPOEPXOVTOL OO GUGLOAOYLK XPHOTN TOL TTPOLOVTOG, KaBWS emtiong Kot {nNHLéG rov TpokANBnkav Adyw avwtépag Blag, kataxpnong
1 amé apéleta f) apaApa Tou xpnotrn. O umevBuLVOG ETILKOLVWVIOG YLa TLG UTINPEGLEG HETA TNV TIWANGCH EVSEXETAL Va elval
ornotodnmnote dtopo tou e§ovaLlodotnpévou Stktiou o€pPLg TNG Xiaomi, OToLOGSATIOTE EK TWV E§OVCLOSOTNHEVWY SLAVOPEWV TNG
Xiaomi 1) 0 TEALKOG MWANTAG TTOL TTOUAG T TTPOLOVTA OE £04G. € TEPIMTWON TUXOV APPLBOALWY, ETILKOLVWVACTE HE TO EKACTOTE
&topo mou €xet uodetyBel amd tnv Xiaomi.

Ounapolioeg eyyunoetg Sev Loxvouv oto Xovyk Kovyk kot tnv TaiBav.

Tampoidvta mou Sev eixav eloaxBel vopipwg n/kat kKataokevaotel vopipwg amoé tnv Xiaomi f/kat armoktnBet vopipwg amoé tnv
Xiaomi ) k&rmotov emionpo mwAntr Tng Xiaomi Sev kaAVTTOVTAL OO TLG TTOPOVGES EVYUACELG. ZOpPWVA HE TO EGAPHOOTED Sikalo,
evééxetal va enwdeAeiate amnd eyyuAoeLg TOU pn EMIONUOU EPTTOPOUL ALAVLKIG TIWANGCNG TTOL TTOVANCE TO TPOLOV. Katd cuvemeLa, n
Xiaomi 0GG TTPOTPETEL VAl ETILKOLVWVACGETE HE TOV EUTTOPO ALAVLKIG TIWANGNG QO TOV OTT0(0 QyOPAcATE TO TIPOLOV.

ARAwon amoroinong evBuvng

To LALKO XproTn SnpocteveTal amd tnv Xiaomi f) tnv Torki Buyatpikr) tng etatpeia. H Xiaomi propet va mpofei oe BeAtiwoetg kat
AAAQYEG 0TO UALKO AOYw TUTTIOYPAPLKWY OHAAUATWY, AVOKPLBELWY TWV TPEXOLOWV TTANPOPOPLWV I BEATIWOEWY TWV TIPOYPAHHATWY
f/Kkat Tov e§OMALOHOD ava TTGOO OTLYHI Kat Xwpig ipoeldomnoinan. Qotooo, ot aAAaYEG QUTES Bat EVOWHATWOOVV OTLG VEEG
NAEKTPOVIKEG EKSOOELG TV LALKWV XpoTn (Seite Aemtopépeteg otn StevBuvon www.mi.com/global/support/user-guide). OAeg ou
elkovoypadnoeLg mpoopi{ovTal AMOKAELOTIKA yLot KOTIOUG QMELKOVLONG Kol EVEEXETAL VAL NV OO TUTIWVOLVY HE akpifela Tnv
TIPOYHATIKA CUGKELN.
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Instructiuni privind siguranta

Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.
de experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in care au primit supravegherea sau instructiunile privind utilizarea aparatului de catre
o persoand responsabild pentru siguranta lor.

« Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura faptul ca nu se joaca cu aparatul.

« Acest vehicul este o trotineta electrica personald cu propulsie electricd purd. Trotineta este destinata pasagerilor cu varsta peste 16 ani.
ar trebui sd conduca cu atentie. Copiii nu trebuie sé se joace cu trotineta sau piesele de schimb ale acesteia si nici curdtarea sau
ntretinerea nu trebuie facuta de copii.

« Nu circulati pe benzile de circulatie sau in zonele rezidentiale unde sunt permise atat vehiculele, cét si pietonii.

« Aceasta trotinetd electricd este un dispozitiv de agrement. Cu toate acestea, la intrarea intr-o zona public3, este considerat un vehicul
supus unor posibile riscuri. Pentru propria sigurantd, va rugdm sa urmati instructiunile din manual, precum si legile si reglementarile
locale de circulatie.

«In acelasi timp, ar trebui sa intelegeti c4 riscurile nu pot fi evitate in totalitate, deoarece altii pot incalca regulile de circulatie si pot
conduce imprudent si sunteti expus la accidente rutiere la fel ca atunci cand mergeti pe jos sau cu bicicleta. Cu cat viteza este mai
mare, cu atat distanta de oprire este mai mare. Pe o suprafata neteda, trotineta poate aluneca, isi poate pierde echilibrul si chiar poate
duce la o cédere. Fiti precauti cand conduceti. Nu accelerati si pastrati o distanta sigura fata de ceilalti participanti la trafic, mai ales
atunci cand circulati in zone necunoscute.

- Respectati dreptul de trecere al pietonilor. Incercati s nu-i speriati in timp ce conduceti, in special copiii. Cand mergeti in spatele
pietonilor, sunati clopotelul pentru a le da un avertisment si incetiniti trotineta pentru a trece prin stanga lor si circulati pe dreapta cu o
viteza mica in timp ce treceti pe langa ei (aplicabil tarilor in care vehiculele circuld pe dreapta). Cand treceti pe langa pietoni, pastrati
cea mai micd viteza sau coborati din vehicul.

« Urmati indeaproape instructiunile privind siguranta din manual, in special in China si in tarile care nu au legi si reglementari relevante cu
privire la trotinetele electrice. Xiaomi Communications Co., Ltd. nu va fi rdspunzator pentru pierderile financiare, vatamarile fizice,
accidentele, disputele legale si alte conflicte de interese rezultate din actiuni care incalca instructiunile utilizatorului.

« Deplasarea cu vitezd mare sau cu o vitezd care nu este adecvatd sau adecvatd situatiei (conditii meteorologice nefavorabile, conditii
proaste de suprafatd sau altele asemenea) poate duce la o potentiala pierdere a stabilitatii sau a controlului. Pentru a reduce orice risc,
trebuie sd urmati toate instructiunile din acest manual. Fiti atenti atunci cand asamblati sau dezasamblati trotineta, deoarece acesta
poate céddea si poate provoca raniri.

« Nuimprumutati trotineta nimanui care nu cunoaste operatiunile. $i cand o imprumutati prietenilor dvs., vd rugdm sd vd asumati
responsabilitatea de a vd asigura cd el/ea cunoaste operatiunile si poarta echipamentul de siguranta.

« Verificati trotineta inainte de fiecare utilizare. Verificati in mod regulat strangerea diferitelor elemente insurubate, in special axele rotilor,
sistemul de pliere, sistemul de directie si arborele de frand. Cand observati piese slébite, alerte de baterie descarcata, pane anvelope,
uzurd excesiva, sunete ciudate, defectiuni si alte conditii anormale, opriti utilizarea imediat si apelati la asistenta profesionala.

« Parcati intotdeauna trotineta cu suportul picior pe o suprafatd uniforma si stabila. Trotineta trebuie asezata cu suportul pe panta pentru
a preveni rasturnarea acestuia. Nu asezati niciodata trotineta cu partea din fatd orientata in jos, deoarece suportul se poate inchide si
poate rasturna masina. Odata ce trotineta este pe suport, verificati stabilitatea acesteia pentru a evita orice risc de cadere (prin
alunecare, vant sau soc usor). Nu parcati trotineta intr-o zona aglomerata, ci mai degraba de-a lungul unui perete. Daca este posibil,
alegetiintotdeauna sa va parcati trotineta pe teren plat.

« Purtati cascd, cotiere si genunchiere in caz de cadere pentru a evita rénirea. Conducerea necorespunzitoare poate duce la cideri sau
accidente grave. Depozitati trotineta electricd in interior atunci cand nu este utilizata. Cititi manualul de utilizare si conduceti cu atentie
trotineta electrica. Ar trebui sd utilizati trotineta electricd numai dupd ce ati inteles si aplicat toate regulile de sigurantd. Operatorul
trotinetei va fi responsabil pentru orice daune sau vitamari cauzate de nerespectarea instructiunilor din manualul de utilizare. Pentru o
experientd de conducere mai bund, se recomanda efectuarea unei intretineri regulate a produsului. V& rugdm si cititi manualul de
utilizare Tnainte de a incdrca bateria. NU conduceti in ploaie sau prin balti. Varsta necesard a soferului: 16 pana la 50 de ani. Nu este
permisa utilizarea de céatre copii.
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« Nu atingeti sistemul de franare, ar putea provoca réni din cauza marginilor ascutite. Frana se poate incalzi in timpul utilizarii.
Nu atingeti dupa utilizare.

« Nivelul presiunii acustice de emisie ponderat A este mai mic de 70 dB(A).

« Utilizarea aparatului are ca rezultat transmiterea vibratiilor in tot corpul soferului.

« Vibratiile mecanice transmise de trotinetd sunt mai mici de 2,5 m/s?. Incertitudinea masuratorii: 1,5 m/s?.

« Cand trotineta incepe sa se deplaseze, puneti ambele picioare pe punte si apdsati usor acceleratia. Acceleratia poate fi
utilizatd numai atunci cand viteza trotinetei depaseste viteza de pornire. Puteti seta viteza la 3, 4 sau 5 km/h in aplicatia
Xiaomi Home .

« Pentru a evita utilizarea necorespunzatoare, este necesar sd incepeti sa conduceti trotineta pentru a activa motorul si
acceleratia. Cand trotineta s-a oprit, acceleratia nu functioneaza.

« Nu se utilizeaza accesorii si orice articole suplimentare care nu sunt aprobate de producator.

« Pentru a cdlatori in sigurantd, trebuie s& poti vedea clar ceea ce este in fata ta si trebuie sé fii clar vizibil pentru ceilalti.

« Tineti invelisul de plastic departe de copii pentru a evita sufocarea.

« Pentru a preveni utilizarea necorespunzatoare a trotinetei, roata din spate a trotinetei trebuie sa fie blocata cu un lacét
atunci cand este parcata.

« Traficul din oras are multe obstacole de traversat, cum ar fi borduri sau trepte. Se recomanda evitarea sariturilor peste
obstacole. Este important sa anticipati si sa vd adaptati traiectoria si viteza la cele ale unui pieton inainte de a trece peste
aceste obstacole. De asemenea, este recomandat sa coborati din vehicul atunci cdnd aceste obstacole devin periculoase
din cauza formei, indltimii sau alunecarii lor.

« Nu modificati sau transformati vehiculul, inclusiv tubul de directie si mansonul, tija, mecanismul de pliere si frana spate.

« Eliminati orice margini ascutite cauzate de utilizare.

- In toate cazurile, aveti grija de dvs. si de ceilalti.

« Aprindeti farul si incetiniti viteza atunci cand calatoriti noaptea.

« Asigurati-vd cd mecanismul de pliere al trotinetei functioneaza corect inainte de a calatori.

« Asigurati-va cd bateria este suficienta inainte de a céalatori. Daca nu, reincarcati-o.

« Cand treceti printr-un loc desemnat pietonilor care au dreptul legal privind dreptul de trecere ca si cum ar fi o trecere de
pietoni, vd rugdm sd coborati pentru a merge pe langa trotineta.

« Nu tineti picioarele pe apdratoarea de noroi din spate.

« Nu utilizati telefonul mobil si nu purtati casti atunci cand utilizati trotineta.

« Nu accelerati la coborare panta si franati la timp pentru a incetini. Cand va aflati pe o panta abrupt, trebuie s coborati din
trotineta si sa impingeti.

« £ este pentru modul de mers pe jos, iar viteza sa maximé este de aproximativ 6 km/h; stopul frini se va porni cand acest
mod este activat. D este pentru modul standard, si viteza maxima este de aproximativ 15 km/h. S este pentru modul sport, iar
viteza maxima este de aproximativ 25 km/h; Se recomanda utilizarea acestui mod dupa stdpanirea abilitatilor de célarie.

AVERTIZARE! Nu utilizati niciodata produsul in apropierea unei surse de apa.
AVERTIZARE! Opriti utilizarea produsului atunci cand este deteriorat.

D1 piesa de alimentare detasabila
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Prezentare generald a produsului

Panou de control si butoane de control

Mod
Ghidon Accelerator
Maneta de frana Panoul de control
Clopotel trotinets Butoane de control Semnalizator stanga Semnalizator dreapta
E Indicator semnalizator
ar
Catarama Far

Carlig de transport

Levier de Tija

eliberare rapida .

Blocarea Carlig
levierului de Punte
eliberare Arx
rapidd Stop frana

. . Frand mecanicd
Tija frontald spate

Apardtoarea de noroi din
Roata fata spate

Roatd motor
Frand

e Compartiment baterie
mecanica fatd

Suport picior

Incéarcati-va trotineta

% & 00:00 8 ¢

I Bara de stare

Vitezometru

00

km/h
00« 1 00% I Durata de viat3 a bateriei
« DB = | | Lumini

Trotineta este complet incarcata atunci cand LED-ul de pe incarcatorul de baterie se schimba de la rosu (incarcare) la verde

(incarcat complet).
Note:

« Nuincércati trotineta dacd portul de incarcare, adaptorul de alimentare, sau priza de alimentare este umeda.
« Cand trotineta nu este incdrcata sau dupa ce incdrcarea este completad, asigurati-va ca clapeta de cauciuc este introdusa

strans in portul de incdrcare pentru a preveni apa sd intre.

« AVERTIZARE: Nu incéarcati bateriile
nereincarcabile. Utilizati numai bateria
DT4810CT-DM-02. Utilizati doar
NBW54D601D3D sau cumparati
incarcatorul de baterie HBCPJO1XBD.
Nu utilizati niciodata un incarcator de
baterie care nu este original. Capacul
inferior al trotinetei trebuie deschis numai
de profesionisti sau de personal calificat
al centrului de service. Asigurati-va ca
ncarcatorul de baterie este conectat
corect la trotineta. Incarcati-va trotineta
in interior si nu o expuneti niciodata la
ploaie.
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. Ridicati clapeta de cauciuc.

2. Conectati incarcatorul de baterie
la portul de incércare.
3.Deconectatiincarcétorul de
baterie de la portul de incércare
cand incarcarea este finalizata.

4. Punetiinapoi clapeta de cauciuc.



Ingrijire si intretinere

Curétare si depozitare

Dacd vedeti pete pe caroseria trotinetei, stergeti-le cu o carpd umeda. Daca petele nu pot fi spalate, puneti niste pasté de
dinti si periati-le cu o periuta de dinti, apoi stergeti-le cu o carpa umeda.

Notes: Nu curatati trotineta cu alcool, benzing, kerosen sau alti solventi chimici corozivi si volatili pentru a preveni
deteriorarea grava. Nu spalati trotineta cu un spray de apd de inaltd presiune. In timpul curatérii, asigurati-va cé trotineta este
opritd, cablul de incédrcare este deconectat si clapeta de cauciuc este inchis3, deoarece scurgerile de apa pot duce la
electrocutare sau alte probleme majore.

Cand trotineta nu este utilizata, pastrati-o in interior, unde este uscat si racoros. Nu o péstrati in aer liber mult timp. Lumina
excesiva a soarelui, supraincélzirea si racirea excesiva pot accelera imbéatranirea anvelopelor si pot compromite durata de
viatd a trotinetei si a pachetului de bateriei.

Intretinerea anvelopelor

Se recomanda verificarea presiunii in anvelope in fiecare lun3, iar presiunea recomandata in anvelope este de 45 - 50 psi.

Umflarea regulata poate prelungi durata de viata a anvelopei si poate preveni eficient exploziile.

Anvelopele trebuie instalate de un profesionist. Dezasamblarea rotilor este complexa, iar operatiunea facuta incorect ar

putea duce la instabilitatea trotinetei sau la alte probleme.

« Va rugam sd contactati un reparator autorizat dacé produsul este inca sub garantie producator. Puteti solicita lista
reparatorilor autorizati la serviciul clienti disponibil la www.mi.com.

« Dacd produsul nu mai este in garantie, puteti contacta orice reparator specializat la alegere.

« Dacd aveti intrebari, puteti contacta serviciul pentru clienti Xiaomi disponibil la www.mi.com.

Precautii legate de baterie siincarcare

Nu scoateti bateria. Scoaterea bateriei este complicatd si poate modifica functionarea aparatului: Puteti contacta un

reparator autorizat daca produsul este incad garantat. Daca produsul nu este garantat, puteti contacta orice reparator

specializat la alegere. Puteti solicita lista reparatorilor autorizati la serviciul clienti disponibil la www.mi.com. Daca aveti
intrebari, puteti contacta serviciul pentru clienti disponibil la www.mi.com.

« Nu utilizati acumulatori de alte modele sau marci, deoarece poate exista un risc de siguranta.

« Nu dezasamblati, strangeti sau perforati produsul. Nu atingeti contactele bateriei. Nu dezasamblati si nu gauriti carcasa
exterioard. Nu puneti produsul in apa sau foc si nici nu il expuneti la temperaturi peste 50°C (inclusiv surse de caldura
precum sobe). Evitati ca obiectele metalice sa atinga contactele bateriei, deoarece acest lucru poate duce la scurt-circuite,
vatdmari fizice sau chiar moarte.

« Orice apd care patrunde in baterie poate provoca deteriorarea circuitului intern, pericol de incendiu sau chiar explozie. Daca
existd vreo suspiciune cd patrunde apé in baterie, opriti imediat utilizarea bateriei si returnati-o la serviciul post-vanzare
pentru inspectie.

« Utilizati numai incarcatorul original de baterie pentru a evita potentialele deteriorari sau incendii.

« Eliminarea necorespunzétoare a bateriilor uzate poate polua grav mediul. Respectati reglementérile locale atunci cand
aruncati acest pachet de baterie. Nu aruncati acest pachetul de baterie dupd bunul plac, pentru a proteja mediul natural.

« Incarcati complet dupé fiecare utilizare, pentru a prelungi durata de viata a bateriei.

« Nu ldsati trotineta sau bateria intr-un mediu in care temperatura ambianta este mai mare de 45°C sau mai micé de -20°C
pentru o perioadd lungé de timp, cum ar fi intr-o masina sub lumina directd a soarelui. Nu aruncati pachetul de baterie in foc,
deoarece poate duce la defectarea bateriei, supraincalzirea bateriei si chiar un alt incendiu. Daca trotineta va fi inactiva mai
mult de 30 de zile, va rugam sd incarcati complet bateria si sd o asezati intr-un loc uscat si racoros. Retineti sd o reincércati
la fiecare 60 de zile pentru a proteja bateria de potentiale daune, iar astfel de daune depasesc garantia limitata.

Trotineta trebuie utilizatd numai cu baterii originale, iar incarcarea trotinetei se face numai cu incarcatorul original de baterie
furnizat impreuna cu trotineta (sau orice model de baterie compatibil sau model de incédrcator de baterie aprobat de
producétor).
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« Incércati intotdeauna fnainte de a epuiza bateria pentru a prelungi durata de viat4 a bateriei. Acumulatorul functioneaza
bine la temperatura normala si slab atunci cand este sub 0°C. De exemplu, atunci cand este sub 0°C, autonomia de rulare
este doar jumatate sau mai mica in starea normald. Cand temperatura creste, intervalul de célétorie se reface. Pentru
informatii detaliate, vd rugdm sa consultati aplicatia Xiaomi Home.

« Cablul flexibil extern al acestui incarcator de baterii nu poate fi inlocuit; Daca cablul este deteriorat, incarcatorul de baterie
trebuie aruncat si inlocuit cu unul nou. Dacé aveti intrebari, puteti contacta serviciul clienti Xiaomi disponibil la
www.mi.com.

« O trotinetd complet incdrcata poate ramane pornita in modul de asteptare timp de aproximativ 120 pana la 180 de zile. Cipul
inteligent incorporat va péstra un jurnal al inregistrarilor sale de incércare si descarcare. Daunele cauzate de neincarcarea
pentru o perioadd lungd de timp sunt ireversibile si depdsesc garantia limitatd. Odata ce deteriorarea este facuta, bateria nu
poate fi reincarcata (neprofesionistilor le este interzis s& demonteze pachetul de baterie, deoarece poate provoca
electrocutare, scurtcircuit sau chiar accidente majore de siguranta).

«In caz de accident, blocaj sau defectiune, nu incercati s reparati singur. Contactati un reparator autorizat dacé produsul
este inca in garantie. Daca nu, puteti contacta orice reparator specializat la alegere. Puteti solicita lista reparatorilor
autorizati la serviciul clienti disponibil la www.mi.com. Pentru orice intrebare, va rugdm sa contactati serviciul clienti Xiaomi
disponibil la www.mi.com.

S-au facut eforturi pentru a simplifica formularea in materialele utilizatorilor pentru utilizatori. Cand o actiune pare prea

complicatd pentru un utilizator, acesta/aceasta este sfatuit(d) s contacteze un reparator autorizat sau specializat sau

serviciul clienti Xiaomi.

Intretinerea incarcatorului

Nu intretineti sau reparati incdrcatorul singur, deoarece acest lucru poate cauza pericol. Este recomandat s utilizati
incarcatorul conform instructiunilor. Daca descoperiti ca incarcétorul este defect, puteti contacta un reparator autorizat
dacd produsul este inca garantat. Daca produsul nu este garantat, puteti contacta orice reparator specializat la alegere.
Puteti solicita lista reparatorilor autorizati la serviciul clienti disponibil la www.mi.com. Pentru orice intrebare suplimentars,
puteti contacta serviciul clienti disponibil la www.mi.com.

AVERT'ZAREI Ca i in cazul oricdrei componente mecanice, un vehicul este supus unor solicitdri si uzurd ridicate.
Diferitele materiale si componente pot reactiona diferit la uzura sau oboseal3. Daci durata de viat estimatd a unei
componente a fost depasité, aceasta se poate rupe brusc, riscand astfel s provoace rani utilizatorului. Fisurile, zgarieturile si
decolorarea zonelor supuse unor solicitari mari indica faptul cd componenta si-a depasit durata de viatd siva rugém sd
contactati un reparator autorizat sau specializat sau serviciul clienti Xiaomi.

194



Program de intretinere trotinetd (Recomandat):

intretinerea regulata a trotinetei poate ajuta la mentinerea trotinetei ingrijit

siin stare bung, la evitarea pericolelor de
sigurantd, la minimizarea defectiunilor, la incetinirea deteriorarii trotinetei si la prelungirea duratei de viat4 a trotinetei.

Articol

Service
obiect

Actiuni

Lafiecare
3luni

La fiecare 500
km/6 luni

La fiecare
1000 km/1an

La fiecare
3000 km/2 ani

Anvelope

Presiunean
anvelope

Umflati anvelopa pand cand presiunea
ajunge la 45-50 psi.

J

J

J

Uzura benzii de
rulare a
anvelopelor

Verificati daca anvelopa este crapatd,
deformata, uzaté etc.

J

J

J

Suruburi

Suruburi de
asamblare a
ghidonului

Strangeti suruburile care leagé ghidonul
sitija (cuplul recomandat: 3,5 + 0,2 N-m).

Strangeti surubul manetei de
acceleratie (cuplul recomandat:
2,7 £ 0,3 N'm).

Strangeti surubul manetei de frand
(cuplul recomandat: 5 + 0,5 N-m).

Functii

Reglarea
franei

Note:

-Tnainte de reglare, asigurati-v4 ca
trotineta este opritd si nu se incarca.

- Daca frana este prea stransa, rotiti
surubul de reglare a franei in sens
invers acelor de ceasornic; Dacé frana
este prea sldbita, rotiti surubul de
reglare a franei in sensul acelor de
ceasornic.

Incércare

Tncarcati trotineta la o temperaturd
adecvata. Indicatorul de pe
incércatorul de baterie este rosu cand
trotineta se incarcé si devine verde
cand trotineta este complet incércaté.
Panoul de control va afisa starea de
incdrcare simultan in timpul incarcarii.

Directie

Rotiti ghidonul la 45° la stanga si la
dreapta pentru a va asigura ca unghiul
de viraj este corect si ca directia este
lipsitd de rezistenta si stagnare.

Componente
importante

Ansamblul
bateriei

Tncarcati complet trotineta inainte de a-l
l4sa nefolosit pentru o lunga perioada
de timp si porniti-l pentru aincdrca la
fiecare 60 de zile.




Asamblare si configurare

1. Puneti jos suportul picior, si tineti tija pand cand este
complet in pozitia verticald. Apoi ridicati levierul de
eliberare rapida astfel incat s fie la acelasi nivel cu
tija.

2.Introduceti ghidonul in tija, asigurandu-va ca ghidonul
este orientat corect.

3. Urmand ordinea ilustratd, utilizati cheia hexagonala
inclusa pentru a strange suruburile, apoi fixati-le
complet.

4. Atunci cand trotineta este complet asamblata,
apasati butonul de alimentare pentru a o porni.
Apasati si tineti apasat butonul de alimentare pentru
2 -3 secunde pentru a o opri dupd utilizare.
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Pliere/Depliere & Purtare

Pliere

1.Tnainte de pliere, asigurati-vé ca trotineta este oprita si nu 2. Ridicati blocarea levierului de eliberare rapida si trageti
se incarcd. Tineti tija si scoateti catarama de pe ghidon. levierul de eliberare rapida spre exterior.

3. Trageti levierul de eliberare rapidd pana la capat, apoi 4. Aliniati ghidonul cu centrul din spatele puntii, apoi fixati
pliati tija. catarama de pe ghidon pe carligul din spatele puntii.
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Transportare Depliere

Tineti tija fie cu 0 mana, fie cu ambele maini pentru a o transporta. 2. Tineti tija si trageti-o in sus pand cand std in pozitie
verticald. Apoi impingeti levierul de eliberare rapida in
jos, astfel incat sa fie la acelasi nivel cu tija.

Functia Apple Find My

Addugarea unui dispozitiv in aplicatia Find My

= Metoda A:
5 \ ®) 1. Conectati trotineta la aplicatia Xiaomi Home.
2. Accesati Setari i > Find My, atingeti Find My, apoi atingeti De acord pentru a
‘ i activa Find My.
3. Deschide aplicatia Find My. Atinge + > Addugati alt articol ¢, apoi selectati

trotineta.
4. Urmati instructiunile pentru a adduga trotineta in aplicatia Find My.

x4

Metoda B:

&)W 1. Deschide aplicatia Find My pe dispozitivul iOS. Atingeti + > Addugati alt articol
D) o
2. Porniti trotineta si deblocati-o, apdsati maneta de frana din stanga de patru ori

ey

consecutiv, apoi apdsati butonul de pornire o datd pentru a activa asocierea.

3. Deschideti aplicatia Find My, selectati trotineta si urmati instructiunile pentru
a0 adduga la Find My.
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Resetare

— Metoda A:
5 o) 1. Deschideti aplicatia Xiaomi Home si conectati trotineta.
2. Accesati Setéri i > Find My, atingeti Find My, apoi atingeti De acord pentru
resetarea Find My.
3. Deschideti aplicatia Find My si stergeti trotineta manual.
Metoda B:
x7 1. Porniti si deblocati trotineta.

Nota: Dupa resetare, nu veti mai putea utiliza aplicatia Find My pentru a localiza
aceastd trotineta.

— 2. Strangeti maneta de frand stangé de sapte ori consecutiv, apoi apésati butonul
77770 m de pornire pentru a reseta.
O L 3. Deschideti aplicatia Find My si stergeti trotineta manual.

Cantitatea max. de dispozitive conectate
Trotineta Electrica Xiaomi 6 Max poate fi conectata la maximum 2 dispozitive iOS (cu acelasi cont).

Céautare Numar Serie (Doar pentru conditii speciale)

Orice utilizator iOS se poate conecta la vehicul prin aplicatia Apple Find My si apoi poate verifica Numarul Seriei vehiculului
apdsand maneta de frana de 5 ori si apdsand butonul de pornire o datd. Numérul Serie se va afisa in aplicatia Apple Find My.

Activati si dezactivati Find My Beacon

Proprietarul poate activa si dezactiva Find My Beacon apasand maneta de frana de 10 ori si apasand butonul de pornire o
data in stare deblocaté (informatii despre pozitie).

Stare in apropiere si Stare separata

Daca vehiculul a fost asociat cu Find My, atunci cand proprietarul pleacd departe de vehicul sau opreste Bluetooth-ul
dispozitivului sdu mobil dupa o célatorie, vehiculul va intra automat in starea In apropiere dupa o perioada scurta de timp.
Dupa o perioada lungéd de timp, vehiculul va intra in starea Separat. Cand proprietarul se apropie de vehicul cu dispozitivul
mobil, Bluetooth al dispozitivului se va conecta automat la vehicul si vehiculul va intra in starea Conectat. Dacé vehiculul
este in starea Separat, non-proprietarul se poate conecta la acest vehicul prin aplicatia Find My si poate utiliza metoda
mentionatd mai sus pentru a verifica Numarul Serie. Proprietarii pot folosi in continuare Find My pentru a gasi vehiculul.

Actualizare Firmware

Proprietarul poate actualiza firmware-ul dupd conectarea trotinetei electrice la aplicatia Xiaomi Home . Cei
care nu sunt proprietari nu au voie sa actualizeze firmware-ul.

Numai utilizatorii de dispozitive Apple trebuie si citeascé aceasta instructiune a aplicatiei Apple Find My.

Utilizarea insignei Works with Apple inseamna c& un produs a fost proiectat sa functioneze in mod specific cu tehnologia
identificatd in insigné si a fost certificat de producétorul produsului pentru a indeplini specificatiile si cerintele produsului din
reteaua Apple Find My. Apple nu este responsabil pentru functionarea acestui dispozitiv sau pentru utilizarea acestui produs
sau pentru conformitatea acestuia cu standardele de siguranta si de reglementare.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac, si macOS sunt mérci inregistrate ale Apple Inc., inregistrate in SUA si alte
tari. 10S este o marcd comerciald sau marca comerciald inregistrata a Cisco in SUA si alte tari si este folositd sub licenta.
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Declaratie privind drepturile de autor

Ne rezervam toate drepturile asociate cu toate textele, imaginile, fotografiile, audio-urile, animatiile, videoclipurile,
design-urile de aspect si alte proprietati intelectuale sunt sub protectie legala. Acestea nu pot fi reproduse pentru uz
comercial sau distributie si nu pot fi utilizate pe alte site-uri sau aplicatii dupd modificare.

Declaratie de marca comerciald

Xiaomi sunt marcile comerciale ale Xiaomi Inc. Toate drepturile rezervate. Alte marci comerciale mentionate aici pot fi mérci
comerciale inregistrate ale proprietarilor respectivi.

Toate functiile si instructiunile descrise erau actualizate la momentul imprimarii acestui manual. Cu toate acestea, produsul
real poate varia datoritd functiilor si designului imbunétatite.

Producator: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Declaratie privind informatiile personale

Pentru detalii despre colectarea, stocarea si utilizarea datelor utilizatorilor, consultati politica de confidentialitate a Xiaomi Inc.
la https://privacy.mi.com/all

Declaratie Produs

Familiaritatea cu trotineta face célatoria mai usoara. Deci, vd rugam s retineti ca:

« Cititi cu atentie materialele utilizatorului trotinetei inainte de a merge cu vehiculul.

« Nu permiteti nimanui care nu a citit materialele utilizatorului trotinetei sd va foloseasca trotineta.

« Instalati corect toate piesele conform instructiunilor din manualul de utilizare. Instalarea necorespunzétoare poate ducela
pierderea controlului, coliziuni si caderi. Opriti alimentarea inainte de instalare si intretinere. Pentru a evita accidentele atunci
cénd mergeti cu trotineta, asigurati-vé cd bolturile si suruburile sunt stranse. Strangeti toate piesele corect. Dacd piesele sunt
prea slabite sau prea stranse, pot cauza deteriorarea sau functionarea defectuoasa a vehiculului.

«Nu Tncérca;igrodugul cand priza este uda. Pentru aincdrca produsul, introduceti cablul de alimentare intr-o prizé corectd (100 -
240 V/50 - 60 Hz) si pastrati-l departe de copii, animale de companie si materiale inflamabile.

« Nu asezati bateria intr-un mediu in care temperatura ambianta este mai mare de 45°C (113°F) sau mai mica de - 20°C (-4°F).

« Nu utilizati bateria dacd este deteriorata, are un miros ciudat, emite fum sau se supraincélzeste. Tineti bateria care se scurge
departe de alte obiecte.

« Nuincercati sd deschideti sau sd demontati bateriile si cablul de alimentare deteriorat, deoarece acestea contin materiale
periculoase n interior. Dacé cablul de alimentare este deteriorat, contactati departamentul nostru de asistenté post-vanzare
dacd aveti indoieli.

« Reincércati trotineta la timp pentru a evita deteriorarea bateriei. O trotinetd complet incércatd poate rdmane pornitd in modul
standby timp de aproximativ 120 pané la 180 de zile, in timp ce o trotinetd subincarcaté poate ramane pornité in modul asteptare
timp de aproximativ 30 pand la 60 de zile.

« Nuincércati dacé portul de incércare, adaptorul de alimentare sau priza de alimentare este umeda. Cititi manualul de utilizare cu
atentie inainet de incarcare.

« Cand utilizatorul conecteaza incarcatorul la priza, indicatorul LED de pe incércator se va aprinde rosu, indicand ca incarcatorul
ncarca bateria trotinetei electrice. Trotineta este complet incarcata atunci cand LED-ul de pe incarcatorul de baterie se schimba
de larosu (incércare flotantd) la verde (incarcare intermitentd). In acest moment, trebuie sa deconectati incarcatorul de la priza
pentru a opri incércarea.

AVERTIZARE: In scopul reincarcarii bateriei, utilizati exclusiv unitatea de alimentare detasabila furnizatd impreuna cu acest aparat.
Nu utilizati un incarcator de baterie de la niciun alt produs. Péstrati o distanta sigura fata de combustibilii din jur atunci cand
ncarcati.

» Nu apdsati sau loviti bateria si evitati caderile grave sau vibratiile puternice ale bateriei. Dacd apar aceste conditii sau lichidul se
infiltreaza sau stropeste in produs, poate provoca deteriorarea bateriei sau a circuitului sau scurtcircuit. Opriti imediat utilizarea si
aruncati in mod corespunzator.
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« Solicitati dealerului sau serviciului pentru clienti materiale de instruire. Familiarizati-va cu trotineta inainte de a merge in aer liber.
Cu cat exersati mai mult, cu atat veti fi mai in sigurantd atunci cand mergeti intr-un mediu nou. Amintiti-vd urmatoarele elemente
esentiale: Incepeti cu exercitiile de bazd, cum ar fi inaintarea, intoarcerea, oprirea in locuri deschise fara bariere (= 10 m x 10 m sau
32,8 ft x 32,8 ft) si mentinerea corpului relaxat. Este recomandabil s& exersati pentru prima data sub instructiunile unui utilizator
experimentat sau ale unui antrenor. Cand ati stapanit abilitatile de baza, exersati calaria prin zone inguste, apoi intoarceti si opriti.
Dupa ce puteti controla cu precizie vehiculul in spatii inguste si pe diferite suprafete, puteti incepe s mergeti pe drumuri. Daca
trotineta este actualizatd, incepeti din nou cu elementele de baza.

« Examinati trotineta de fiecare data inainte de a o conduce. Asigurati-va cd nu exista piese sldbite sau deteriorate.
« Uitati-va in jur inainte si in timpul calatoriei si franarii pentru a evita ranirea, deteriorarea mediului inconjurétor sau ranirea altora.

« Asigurati-vd ca presiunea in anvelope se incadreaza in intervalul specificat in tabelul de parametri. Presiunea prea mare va creste
riscul de pierdere a controlului, coliziuni si cideri. Presiunea prea scazutd va deteriora anvelopa.

« Verificati presiunea in anvelope cel putin de doud ori pe lund sau de fiecare datd cand mergeti pe distante lungi pentru a evita
instabilitatea, accidentele si deteriorarea anvelopelor.

« Daca anvelopa se slabeste, opriti utilizarea imediat si verificati anvelopa.

« Verificati periodic etanseitatea conductei de frana pentru a evita riscul ca franele sa fie depozitionate sau sa functioneze defectuos
din cauza conductelor de frana slabite. Veti fi responsabil pentru orice daune cauzate de intretinerea necorespunzitoare.

« Urcati pe trotineta din oricare parte si purtati echipament de protectie profesional.
« Purtati intotdeauna pantofi. Nu circulati niciodata descult(d), cu tocuri inalte sau sandale.

« Nu scufundati bateria sau vehiculul in apa. Evitati expunerea indelungata la ploaie si nu curatati vehiculul cu apa de inalta presiune,
deoarece apa poate patrunde in portul de incarcare. Daca trotineta a fost deja expusé la ploaie, folositi o carpa moale si uscata
pentru a o sterge. Opriti imediat utilizarea vehiculului si contactati departamentul de service post-vanzare daca apare vreo
protl)lemé, Nu efectuati alte operatiuniin afara de stergerea caroseriei, deoarece ingrijirea si curdtarea necorespunzatoare vor
anula garantia.

« Performanta de franare si frecarea dintre anvelopa si drum se deterioreaza in conditii umede, astfel incat este mai greu sa
controlati viteza si mai usor sa pierdeti controlul. Incetiniti si franati devreme cand este vreme umeda.

« Reincércati bateria cand este afisata plctograma baterie descdrcatd, deoarece este posibil ca trotineta sa nu aiba puterea adecvata
pentrua mentlne o célitorie de mare viteza.

« Fiti vigilenti in orice moment, chiar dacé va este usor sa mergeti cu trotineta. Nu treceti peste obstacole si nu mergeti pe drumuri
accidentate sau umede, suprafete libere sau pante.

« Atentie la schimbarile de suprafata pe drumuri si iarba.

« Aveti grija cand va intoarceti si nu va intoarceti prea repede.

« Nu va asumati riscul de a merge pe pante abrupte, suprafete accidentate sau alte suprafete pe care nu le-ati intalnit inainte.

« Nu circulati pe autostrazi. Respectati regulile de circulatie, ldsati pietonii sa mearga primii si nu treceti niciodata pe rosu.

« Respectati drepturile soferilor de motociclisti, biciclistilor, pietonilor si altor persoane.

« Luati masuri de precautie in timpul calatoriei si fiti constienti de siguranta dumneavoastr, trafic si pietoni. Evitati zonele cu trafic
intens sau zonele supraaglomerate.

- In orice caz, acordati atentie traseului si vitezei, respectand in acelasi timp codul rutier, codul trotuarului si cei mai vulnerabili
utilizatori ai drumului, cum ar fi pietonii si biciclistii. Fiti pregatiti sa raspundeti la oricare dintre aceste pericole: vehicule care
decelereazd sau se intorc in fata sau in spatele dvs.; deschiderea usilor masinii; oameni care traverseaza strada; copii si animale de
companie langd drum; si distrageri precum gropi, capace de canal, linii de cale feratd, constructii, resturi si asa mai departe.

« Mergeti pe pistele de biciclete desemnate sau pe marginea drumului, daca este posibil. Mergeti intr-o directie permisa de
reglementdrile de circulatie sau cea specificatd de guvernul local si legi.

« Opriti-va cand vedeti un semn de oprire sau la semafoare. Coboriti incet si urmariti traficul. Va rugdm sa retineti c4 existd riscul de a
va ciocni cu alte vehicule atunci cand conduceti trotineta. Permiteti automobilelor sa mearga primele chiar si atunci cand mergeti
pe calea dedicata.

« Nu cautati senzatii tari tindndu-va de alte vehicule pentru a fi trasi.

« Acest vehicul nu este destinat utilizarii acrobatice.

« Nu célatoriti pe vreme rea, vizibilitate scazuta sau dupa effort fizic intens.
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« Nu céldtoriti singur in zone indepartate. Chiar si atunci cand sunteti insotit de altcineva, asigurati-va cd oamenii va cunosc
destinatia si ora la care va asteptati sa va intoarceti.

« Fiti constienti de inéltimea addugata de casca si stand pe trotinetd. Aveti grija cand célatoriti in interior, prin usi sau in alte locuri
cuindltime mica.
« Nu purtati haine largi care ar putea ramane prinse in roata.

« Purtati ochelari de protectie atunci cand mergeti pentru a va proteja ochii impotriva murdariei, prafului si insectelor. Folositi lentile
mai inchise la culoare atunci cand este luminos si lentile mai clare cand este slab.

« Nu transportati pasageri sau copii.

« Trotineta nu este un instrument medical. Nu conduceti trotineta daca nu puteti urca sau cobori din vehicul fara asistenta.

« Nu conduceti trotineta pe scari, in lifturi sau prin usi rotative.

« Nu conduceti trotineta in conditii de vizibilitate scizuta.

« Nu conduceti trotineta pe autostrazi decat daca este permis de lege.

« Nu utilizati necorespunzétor trotineta, cum ar fi transportul de marfa.

« Incetiniti si cedati locul pietonilor, bicicletelor si automobilelor atunci cand v& apropiati sau treceti prin intersectii, autostrazi,
colturi si porti.

« Rdmaneti vigilenti atunci cand mergeti cu trotineta, asa cum faceti cu un alt mijloc de transport. Nu mergeti cu trotineta atunci
cand sunteti bolnav sau sub influenta alcoolului sau a drogurilor.

« Nu folositi telefonul si nu efectuati alte sarcini atunci cand calariti, deoarece trebuie sa fiti constienti de imprejurimi tot timpul.

« Retineti cd trotineta este conceputd pentru persoanele cu varste cuprinse intre 16 si 50 de ani. Parintii sunt sfatuiti sa nu permita
copiilor lor minori s meargé cu trotineta.

« Nu faceti opriri de urgentd, in special pe suprafete netede, pentru a evita deraparea si caderea.

« Vehiculul poate aluneca dacé este parcat si pornit, asa ca opriti alimentarea cand parcati. Nu parcati trotineta in zone interzise,
cum ar fiiesirea de urgenta si scara de incendiu.

« Vara, depozitati trotineta intr-un loc sigur, unde temperatura este sub 45°C (113°F). Nu il expuneti la lumina directa a soarelui
pentru o perioadd lungd de timp.

« larna, depozitati vehiculul intr-un loc sigur, unde temperatura nu este mai mica de -10°C (14°F). Dupa depozitarea vehiculului la
temperaturi sub zero, mutati-I si asezati-l intr-un loc cu temperatura camerei timp de cel putin o jumatate de oré inainte de a-
incérca.

« Nu modificati trotineta.
« Cunoasteti si respectati legea in locul in care conduceti trotineta.

« Daca trotineta dumneavoastra are nevoie de reparatii sau testare, are erori sau defectiuni sau dacé trebuie sa inlocuiti piesele
vehiculului, contactati departamentul nostru de asistenta post-vanzare daca aveti indoieli.

« Datele si parametrii trotinetei variaza in functie de modele si pot fi modificate fara notificare prealabila.

« Orice sarcind atasatd la ghidon va afecta stabilitatea vehiculului.

« Opriti vehiculul sau intrati intr-un anumit mod nefunctional in timpul incarcérii.

« Trotineta trebuie utilizatd de o singura persoana.

Nu vom fi rdspunzatori fata de niciun client pentru nicio pretentie, responsabilitate sau pierdere care decurge din sau ca urmare a
incalcarii de cétre client a prevederilor anterioare. Utilizatorii sunt responsabili pentru orice riscuri neprevdzute sau inevitabile in
timpul célatoriei.

Puteti alege sd acceptati prevederile anterioare si sa incepeti sa utilizati produsul sau sa nu acceptati prevederile anterioare si sa
returnati produsul.

Trebuie sd péstrati produsul returnat si ambalajul acestuia intr-o stare care sa nu afecteze revanzarea produsului.

Pentru a va revinde trotineta, nu uitati sa predati aceste Declaratii Legale cumparatorului impreund, deoarece este o parte legald a
vehiculului.

Dacé aveti intrebari, vd rugdm sa nu ezitati sd ne contactati.
V& multumim din nou ca ati ales produsele noastre.
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Informatii de conformitate cu reglementarile

Declaratie de Conformitate a Uniunii Europene
Infromatii pentru reciclare baterii pentru Uniunea Europeana

Bateriile sau ambalajele pentru baterii sunt etichetate in conformitate cu Directiva Europeana 2006/66/CE si
amendamentul 2013/56/UE privind bateriile si acumulatorii si deseurile de baterii si acumulatori. Directiva stabileste
cadrul pentru returnarea si reciclarea bateriilor si acumulatorilor uzati, aplicabil in intreaga Uniune Europeana.
Aceastd etichetd este aplicata diferitelor baterii pentru a indica faptul ca bateria nu trebuie aruncaté, ci mai degraba
recuperatd la sfarsitul duratei de viatd conform prezentei directive.

Tn conformitate cu Directiva Europeana 2006/66/CE si amendamentul 2013/56/UE, bateriile si acumulatorii sunt etichetati
pentru a indica faptul ca trebuie colectati separat si reciclati la sfarsitul duratei de viata. Eticheta de pe baterie poate
include, de asemenea, un simbol chimic pentru metalul in cauza din baterie (Pb pentru plumb, Hg pentru mercur si Cd
pentru cadmiu). Utilizatorii de baterii si acumulatori nu trebuie sa elimine bateriile si acumulatorii ca deseuri municipale
nesortate, ci sa utilizeze cadrul de colectare disponibil clientilor pentru returnarea, reciclarea si tratarea bateriilor si
acumulatorilor. Participarea clientilor este importanta pentru a minimiza orice efecte potentiale ale bateriilor si
acumulatorilor asupra mediului si sanatatii umane din cauza prezentei potentiale a substantelor periculoase.

Inainte de a plasa echipamente electrice si electronice (EEE) in fluxul de colectare a deseurilor sau in instalatiile de
colectare a deseurilor, utilizatorul final al echipamentelor care contin baterii si/sau acumulatori trebuie sa scoata bateriile
si acumulatorii respectivi pentru colectarea separata.

Directiva privind deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE)
Toate produsele care poartd acest simbol reprezintd deseuri de echipamente electrice si electronice (DEEE, conform
E Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie amestecate cu deseuri menajere nesortate. In schimb, trebuie sa protejati
sandtatea umana si mediul inconjurétor prin predarea deseurilor de echipamente la un punct de colectare desemnat
mmm  pentru reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat de cétre autoritatile guvernamentale
sau locale. Casarea si reciclarea corecte contribuie |a evitarea potentialelor consecinte negative asupra mediului
inconjurator si a sanatatii umane. Contactati instalatorul sau autoritatile locale pentru mai multe informatii despre
localizarea punctelor de colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.

Directiva privind restrictionarea substantelor periculoase (RoHS)

Acest produs Xiaomi Communications Co., Ltd., cu pdrtile incluse (cabluri, corzi si asa mai departe) indeplineste
restrictia de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si electronice 2011/65/UE Anexa ll
si modificarea acesteia Directiva (UE) 2015/863.

Declaratie de conformitate UE

Acest dispozitiv indeplineste cerintele UE privind limitarea expunerii publicului larg la cdmpurile electromagnetice
prin protectia sanatatii.
Prin prezenta, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara ca echipamentul radio tip DDHBCO6XB este conform cu
Directiva 2014/53/UE si 2006/42/CE. Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la urmétoarea
adresd internet: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration

Trotineta contine un acumulator reincarcabil litiu-ion, iar eliminarea necorespunzitoare a acestor baterii va dduna

mediului. Urmati pasii de mai jos pentru a scoate bateriile inainte de a arunca trotineta si aruncati bateriile in mod

corespunzator:

1.1nainte de a indepérta bateriile, este mai bine sa le epuizdm si s& ne asigurdm cé trotineta este deconectata

de la alimentare. Dupé care desurubati capacul inferior al trotinetei pentru a o indeparta.

2. Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti bateria. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul de

accidentare.

3. Aruncati bateriile scoase la o unitate de reciclare profesionala.
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Depanare

Cod eroare Descriere eroare Solutie Partea
i relevanta
10 Eroare de comunicare | Trotineta nu poate fi condusa normal. Incercati s& o reporniti. Dacé problema apare in continuare, Panoul de
pe panoul de control contactati personalul de service post-vanzare. control
1 E troll Trotineta nu poate fi condusa in mod normal pentru moment din cauza supraincarcarii controlerului, c |
roare controfler va rugiim sa utilizati trotineta dupa disparitia pictogramei de eroare. ontrolor
7 Eroare bateri Trotineta nu poate fi condusa normal. Incercati s o reporniti. Daca problema apare in continuare, Bateri
foare baterie contactati personalul de service post-vanzare. aterie
12
28 . ) M N - . s N .
E troller Trotineta nu poate fi condusa normal. incercati sa o reporniti. Daca problema apare in continuare, Controlor
29 roare con contactati personalul de service post-vanzare. ontrolo
40
o . . " N - PP " . . Controlor;
45 Supraincalzit Trotineta nu poate fi condus3 normal. incercati s& o reporniti si utilizati dup# ce pictograma de eroare dispare. Viotor
Motor blocat Trotineta nu poate fi condus normal. incercati s o reporniti. Dac3 problema apare in continuare, Motor
18 contactati personalul de service post-vanzare.
Vi rugdm s verificati dac pedala de acceleratie a revenit la pozitia initials; In caz contrar, trotineta nu poate fi
14 Eroare accelerator condus in mod normal. Dac eroarea persisté dup? ce ati pus la loc acceleratorul, aceast4 indica un cablul accelerator | Accelerator
slabit sau avariat. Va rugdm contactati echipa de servicii post-vanzare pentru detectare si reparare la timp.
V& rugdm s4 verificati daci maneta de fran4 a revenit in pozitia initial4; In caz contrar, trotineta nu poate fi condusi in Cablul
Eroare cablu maneta % ar PPy M + . e et e : "
15 A mod normal. Daca eroare persist4 dup ce ati pus la loc maneta de frana, aceasta indica un cablu slabit sau avariatal | manetei de
& manetei de frini. V& rugdm contactati echipa de servicii post-vanzare pentru detectare si reparare la timp. frana stanga
E bl - Vi rugam s verificati daca maneta de frani a revenit in pozitia initiald; In caz contrar, trotineta nu poate fi condusa in Cablu
16 d”’fa[e gad u "‘f”e 4| mod normal. Dac eroare persista dupa ce ati pus la loc maneta de fran, aceasta indica un cablu slbit sau avariat al maneta de
e frana dreapta manetei de frand. VA rugdm contactati echipa de servicii post-vanzare pentru detectare i reparare la timp. frana dreapta
24
39
53 Eroare baterie Se va Daci trotienta este in uz, viteza se va reduce treptat la 0. Baterie
opriin curand Incercati sa o reporniti. Dacé problema persist4, reconectati incarcatorul.
59
61
58 E bateri Dacé problema apare in timpul incarcarii,deconectati incarcatorul, verificati daca incércatorul sau cablul Baterie
roare baterie de incércare este deteriorat, apoi incercati din nou cu un incarcitor sau un cablu de incarcare compatibil. e
Temperatura o . . . . . )
54 ridicat4 a bateriei Incarcarea a fost intrerupta din cauza temperaturii ridicate. Reluati cand temperatura scade sub 40°C. Baterie
Temperatura P N - - P o .
55 sofizata a bateriel incércarea a fost intrerupta din cauza temperaturii scizute. Reluati cand temperatura creste peste 8°C. Baterie
Temperaturd . " . i
56 ridicati a bateriei Calatoriti dupd ce temperatura revine la normal. Baterie
Temperatur ridicata
7 a bateriei Se va opri Calatoriti dupa ce temperatura revine la normal. Baterie
in curand
Temperatura .
57 scézﬁté a bateriei Calatoriti dupa ce temperatura revine la normal. Baterie
Temperatura
72 scazutd a bateriei Se Célatoriti dupa ce temperatura revine la normal. Baterie

va opri in curand
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Avertizare de siguranta

ATENTIE

Pericol! Cititi manualul de utilizare
nainte de utilizare.

ATENTIE

Nu dezasamblati capacul
bateriei, energie periculoasain
interior.

AVERTIZARE

Punct de prindere

AVERTIZARE

Parti ascutite

Lumini

Numai pentru utilizare in
interior.

Aparatul este destinat
utilizarii pana la altitudinea
= maxima de 5000 m.

SRR R

SMPS (Sursa de
alimentare in comutatie)

P

val@1lBPbp
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ATENTIE

Margini ascutite. Nu atingeti
marginile ascutite sau coltul.

ATENTIE

Suprafata fierbinte! Nu atingeti
suprafata din apropierea acestui simbol.

AVERTIZARE

Pericol de zdrobire

Avertizare sonord pentru a alerta
oamenii

Nu reglati frana prea strans.

Siguranta fuzibila

SMPS care incorporeaza un transfor-
mator de izolare de siguranta
rezistent la scurtcircuit (inerent sau
neinerent)

Pentru a indica faptul ca sursa de
alimentare nu trebuie utilizatd, daca
pinii piesei din priza sunt deteriorati.



Notificare privind garantia

in calitate de client Xiaomi de tip consumator, beneficiati, in anumite conditii, de garantii suplimentare. Xiaomi oferd consumatorilor
anumite avantaje specifice legate de garantie, care se adauga la si nu inlocuiesc garantiile prevazute de legislatia nationald privind
protectia consumatorilor. Durata si conditiile care privesc respectivele garantii sunt prevazute in legislatia locald aferenta. Pentru mai
multe informatii despre avantajele legate de garantie pentru consumatori, consultati site-ul web oficial al Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty. Cu exceptia cazurilor in care legislatia interzice acest lucru sau Xiaomi a facut o
promisiune contrard, serviciile post-vanzari vor fi limitate la tara sau regiunea in care s-a efectuat achizitia initiala. In temeiul garantiei
pentru consumatori, in masura permisa de lege, Xiaomi, la discretia sa, va repara, va inlocui sau va va rambursa pretul produsului. Uzura
jord, abuzul sau deteriorarea cauzata de neglijenta sau de culpa utilizatorului nu fac obiectul garantiei. Persoana de

ti de service post-vanzari poate fi orice persoana din reteaua de service autorizat a Xiaomi, distribuitori autorizati
ai Xiaomi sau distribuitorul final care v-a vandut produsele. Daca aveti neldmuriri, contactati persoana relevantd, asa cum este ea
identificatd de catre Xiaomi.

Prezentele garantii nu se aplicd in Hong Kong si in Taiwan.

Produsele care nu au fost importate si/sau nu au fost produse de Xiaomi cu respectarea legislatiei si/sau care nu au fost achizitionate
legal de la Xiaomi sau de la un distribuitor oficial al Xiaomi nu sunt acoperite de prezentele garantii. Conform legislatiei in vigoare, este
posibil sa beneficiati de garantii de la distribuitorul neoficial care v-a vandut produsul. Prin urmare, Xiaomi v invitd sd contactati
distribuitorul de la care ati achizitionat produsul.

Declaratie de exonerare de raspundere

Materialele utilizatorilor sunt publicate de Xiaomi sau de catre o companie locali afiliata a sa. imbunétatirile si modificérile materialelor
necesare din cauza erorilor tipografice, a inexactitétilor informatiilor actuale sau a imbunatatirilor aduse programelor si/sau
echipamentelor pot fi ficute de Xiaomi in orice moment si fara notificare Cu toate acestea, astfel de modificari vor fi incorporate in noile
editii online ale materialelor utilizatorului (vd rugdm sa consultati detaliile la www.mi.com/global/support/user-guide). Toate ilustratii sunt
numai informative si este posibil s& nu descrie exact dispozitivul efectiv.
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[HCTpyKLii 3 6e3nekn

[leTanbHunit eNeKTPOHHMI NOCIBHK MOXHA 3HANTI 3a NnocunaHHaM: https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« YBaXKHO NpouunTaiiTe Lo iHCTPYKLilo i1 36epexiTh ii Ana noaanbwioro BUKOPUCTaHHA.

« Mpunaa He NpUsHaYeHNiA ANA BUKOPUCTaHHA NIAbMU (30Kpema AiTbMM) 3i 3HMKEHNMM BI3UYHIMY, CEHCOPHIMM 260 PO3yMOBNMU 3Ai6HOCTAMM abo
6e3 focBify Ta 3HaHb, AKWO BOHW He NepebyBaloTh Nig HarNAAoM abo He OTPUMany IHCTPYKLN WWO/0 BUKOPUCTaHHA Npunay 3 6oky ocobu,
BiANoBifanbHoI 3a ixHio Gesneky.

« MoTpibHO cTexWTy, W6 AiTV He rpanncs 3 NpuNasoM.

« Llet TpaHCNOPTHNI 3aCi6 € 0COBUCTIM ENEKTPUYHNM CAMOKATOM 3 BUK/IIOYHO E/IEKTPUYHOIO CUI0BOI0 YCTaHOBKOI0 Ha camokari 403BoNeHO 3anTu
ocobam Bikom Big 16 pokis.

« He 13aiTb Ha camokari, AKLO y Bac 06MexeHi pisnyHi, ceHcopHi abo po3ymosi 3aibHocTi. KoprcTysayam 6e3 40CTaTHLOIO AOCBIAY YW 3HaHb CAiA 13ANTA
o6epedxHo. [liTAmM 3a60pOHEHO rpaTuch i3 caMmokatomM abo 3anacHUMY ieTansamm, a Takox BUKOHyBaTu B6yab-AKi Ail 3 ouneHHs abo TexHiYHoro
06cnyroByBaHHA.

« He kataiiTecsa Ha cMyrax pyxy 4y B XUTOBUX KBapTanax, e A03BOSIEHO NepecyBaTnCs TPaHCMOPTHMM 3acobam i niwoxopam.

« Llet enekTpuyHmil camokar — NpUCTPIi AnA BIANOUYMHKY. poTe B rpOMaACkKNX MICLAX BiH BBAXAETLCA TPAHCMOPTHIM 3aCO60M 3 yciMa NoB'A3aHMN 3
unm pusukamu. 3aans BnacHoi 6esneku, 6yab-nacka, A0TPUMYATECA HAaBEAEHWUX Y LibOMY NOCIBHMKY iHCTPYKLINA, a TaKoX MiCLeBMX Npasu
[IOPOXHBLOTO PyXy.

« BopgHouac, Bu MaeTe posymiT, Lo HEMOXMBO YHUKHYTY YCiX PU3VKIB, TOMY L0 iHWWi y4aCHMKI MOXYTb NOPYLIYBaTV NpaBmiia A0POXHLOO PyXy Ta
ixaTn Heo6epexHo, i BU MOXeTe NoTPanuTX B IOPOXHBLO-TPAHCNIOPTHY NPUroAy Tak camo, AK i Nif 4ac xoabby 4m 13aM Ha Benocunepi. Yum Buia
WBNAKICTb, TUM JOBLWIWI ranbMiBHUI WnAX. Ha rnazkiii noBepxHi camokar Moxe NpobykcosyBaTy, BTpayaTti piBHOBary Ta HaBiTb NPU3BOAUTY 10
napiHHsA. ByabTe 06epexHi nif vac i3an. He nepesullyiiTe WBNAKICTs Ta TpUMaiiTe 6e3neyHy ANCTaHLIIO Bifj iHWINX y4aCHUKIB JOPOXHBLOTO PyXY,
0co611BO NiA yac 31 B He3HaiioMill MicuesocTi.

« MoBaxaiiTe nepeBaXkHe NpaBo pyxy NilWoxoAiB. Hamaraiitecs He nakaTu ix nia yac pyxy, ocobnuso aiteit. Konv By inete 33afy nilwoxopis, nocurHansTe
B CBilf 13BOHVK, W06 NonepeanTy iX, CNOBINLHITH CBili camokar, wo6 06'ixatw ix 3nisa, i TpMMaiiTeca NpaBopyy Ha H3bKIl WBWMAKOCTI, NPOKAXaUN
MOB3 HIX (3aCTOCOBYETLCA B KpaiHax, ie TPAaHCMOPTHI 3aco6u pyxaloTbca npasopyuy). Konu Bu npoixaxaeTte NoB3 NilloXoAis, pyxaliteca Ha
MiHIManbHii WBMAKOCTI Y 3iAAITL i3 TPAHCNOPTHOrO 3aco6y.

« YiTko poTpumyiiTeca iHCTPYKLiii 3 6e3neku, HaBeaeHNX y NoCiGHMKY, ocobnneo B Kutai Ta kpaiHax, ie HemMae BiAnoBiAHUX 3aKOHIB Ta NPaBuA WoA0
enekTpuyHNx camokaris. Komnanis Caomi KommyHikeiiwinc Ko., JITa. He Hece BignoeinanbHocTi 3a 6yab-aki GiHaHCOBI 36UTKW, TINECHI YLIKOKEHHS,
HelwacHi BUNaaKku, PUANYHI Cynepeykm Ta iHwi KOHGIKTY IHTEePECiB, CNPUYMHEHI AiAMU, WO NOPYLYIOTH Lii IHCTPYKLT A8 KOpUCTYBauiB.

« Pyx Ha BUCOKiii LUBUAKOCTI Y4 WBMAKOCTI, WO He BiANOBIAa€e cyTyauii (ToraHi NorofiHi yMoBw, NoraHuii CTaH JOPOXHbLOTO MOKPUTTA TOLLO), MOXEe
NpW3BECTV 10 NOTEHLAHOT BTPATH CTIKOCT 41 KOHTPONIO. LLL06 3MEHIINTY BYAb-AKIIA PU3VIK, BU NOBUHHI AOTPUMYBATUCA YCIX HABEAEHVX Y LIbOMY
nocibHUKy iHCTpyKUiii. ByabTe obepedxHi nig yac cknafgaHHA abo po3bupaHHA caMmokara, OCKiNbKU BiH MOXe BNacTyi Ta CAPUYMHUTI TPaBMy.

« He naBaiite camokat oco6am, fiki He BMiloTb HUM KepyBaTW. A KONV BY NO3NYaETe Oro CBOIM Apy3sam, Byab-nacka, BisbMiTb BiANOBIAaNbHICTb 3a Te, WO
BOHM 3HaIOTb, AK HUM KepyBaTW, a TAaKOX KOPUCTYIOTbCA 3aXMCHUM CNOPAMAXKEHHAM.

« [epeBipTe camokat Nepes KOXHVUM BUKOPUCTaHHAM. PerynapHo nepeeipsaiTe 3aTArHEHHA 6ONTIB, 30Kpema oceil Konic, CUCTEMUW CKNafaHHs, cucTemu
PyNbOBOrO KepyBaHHs Ta rafbMiBHOro Bajy. IKWO B/ NOMITUAM PO3XMTaHI AieTai, CMoBilleHHA NPO HU3bKNIA 3apA/ aKyMYNATOPa, CRyWeH W1HY,
03HaKM HaIMiPHOTO 3HOLWEHHS, HeXapaKTepHi 3ByKK, HECPABHOCTI 11 iHLWi HETUNOBI yMOBM, NPUNMHITL PyX | 3BEPHITbCA NO AONOMOTY A0 daxiBuiB.

« 3aB¥Aun napkyiiTe caMmokart 3 MifHDKKOIO Ha PiBHIii Ta CTiliKiii noBepxHi. Y pasi napkyBaHHA camokarta Ha noxuAiii NoBepxHi BCTaHOBNIONTE NiAHDKKY Ha
CXun, Wo6 NpucTpiii He NepeknHyBCA. Y XXOAHOMY pasi He CTaBTe CaMoKaT Nepe/iHboIo YaCTVHOK B HaNPAMKY CXUAY, OCKINbKY MiAHDKKa MOXe
nigHATMCA, a anapart — nepekunHyTucA. icna Toro, AK caMmoKaT cTaHe Ha niacTasKy, NepesipTe Moro CTIlKICTb, Wo6 YHUKHYTV PU3MKY NafliHHA (Yepes
KoB3aHHs, BiTep abo Hesennkuii NowTosx). Mapkyiite camokar y cnokiiiHux micusx, 6axaHo B3A0BX CTiHW. AKWO MOXHa, NapKyiTe ioro Ha piBHIi
noBepxHi.

« Kopuctyiitecs 1wonomMom, HanokiTHUKaMy Ta HakoliHHUKaMK, o6 3anobirT TpaBMyBaHHIO B pasi naaiHHA. MopylweHHs IHCTPYKUii i3 kepyBaHHA
CaMoKaTOM MO>XXe NPW3BECTY 0 NaAIHHA Y1 CEPIO3HUX HELACHWX BUNAAKiB. 36epiraite eNeKTpUYHNI camMoKar y NpuUMilLeHHi, Konv He
KopucTyeTecs HM. NpounTaiite NOCIBHMK KOPUCTYBaYA Ta YBKHO 34Tk HA €N1EKTPUYHOMY CaMOKaTi. Bi NOBUHHI KepyBaTh eNeKTPUYHIM CaMOoKaToM
nnwe nicnA Toro, AK 3po3ymieTe Ta AOTPUMyBaTUMeTeCA ycix npasun 6esneku. Boaiii camokaTa HecTMe BiiNOBIAaNbHICTb 3a Gy/ib-AKi NOWKOAXKEHHA
41 TPABMW, 3yMOB/IEHI HEAOTPUMAHHAM HABEIEHWX Y NOCIBHMKY KOPUCTYBaYa iHCTPYKLIN. LLo6 KOPUCTYBaTUCA TPAHCTOPTHIM 3aCO60M, AKNI
npaLoe AkHalKpalle, pPEKOMEHA0BAHO PerynspHo 06ciyroByBaT NpoAykT. Byab nacka, NnpouuTaiite Matepiani KOpUCTyBaya nepes 3apamKaHHAM
akymynatopa. HE kataiiteca nia yac gouwy abo no kanioxam. HeobxiaHnii Bik Boais: Bia 16 fo 50 pokis. liTam 3a60poHEHO KOPUCTYBATUCA NPUCTPOEM.
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« He Topkaiitecs ranbmisHoi cictemu, o6 He nopisatick Yepes roctpi kpai. FanbMo Moxe HarpisaTuca nig Yac ekcnnyaratii. He Topkaiitecs ioro nicns
BUKOPUCTaHHS.

« PiBeHb 3ByKOBOrO TUCKY 3a WKanow A ctaHoBuTb MeHwe 70 AB(A).

« i Yac BUKOpUCTaHHA anaparty Yepes Tifo BoAis NPOXoAATh BiGpaLyii.

« MexaHiuHi BibpaLii, Aki nepeaaloTbcA caMoOKaToM, CTaHOBAATL MeHLwe 2,5 M/cek?. Moxnbka BuMipioBaHHs: 1,5 m/cek?.

« Konu camokart nouHe pyxarucs, noctasTe 061aBi HOrv Ha nnatpopmy i 06epexHo HaTUCHITL akcenepaTop. AKcenepaTop MOXHa BUKOpPUCTOBYBaTH
NviLe ToAj, KON WBUAKICTb cCaMmokaTa NepesyLLye NovaTkoBy. Bu MoxeTe BCTaHOBUTY WBUAKICTD 3,4 a6o 5 km/roa y nporpami Xiaomi Home.

« LLI06 YHVUKHYTI HEHANEXHOTO BUKOPUCTAHHA, HEO6XiAHO NOYaTV PyX Camokara HakaToM, o6 akTMByBaT ABUrYH i akcenepatop. Konu camokar
3YNMHNBCA, aKCeNepaTop He Npawioe.

« 3a60pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATM akcecyapy Ta 6yab-AKi 40AATKOBI e1eMEHTH, He CXBaNeHi BUPOGHNKOM.

« insa 6esneyHoi i3an noTpibHo YiTko 6aunTi BCe nonepesy Ta GyTy 06pPe NOMITHUM ANA IHIWKX Y4ACHUKIB PyXy.

« TpMaiiTe NNacTUKOBY KPULIKY NOAaNi Bif AiTel, 06 yHUKHYTV 3aAyLeHHSA.

« LLlo6 3an06irtn HeHanexHoMy BUKOPUCTAaHHIO CaMOKaTa, 3aiHE KONeco camokara Mae 6yT1 3a6/10KoBaHe HaBICHUM 3aMKOM Mifj Yac NapkyBaHHA.

« PyX TpaHCropTy B MIiCTi Mae 6arato nepewkos Ans NoAoNaHHs, TakUx Ak 6OPAIOPY 41 CXOAN. PEKOMEHAYETLCSA YHUKATU CTPUBKIB Yepes nepewkoan.
Baxnuso nepep6ayaty Aii NiWoXoAis i BIANOBIAHMM YMHOM KOPUTYBaTV CBOIO TPAEKTOPIIO Ta WBMAKICTb PyXy, NepL HiX NepeTnHaTyh Taki nepelkoam.
Takox pekoMeHl0BaHO CXOAMTM 3 TPAHCNOPTHOTO 3acoby, AKILO Ui NepelwKoamn HebesneyHo nepeTnHaTh Yepes ixHio popmy, BUCOTY ab0 KOB3aHHA.

« He moandikyiite Ta He TpaHcOpMyIiTe TPAHCNOPTHWIA 3aci6, 30Kpema KepMoBWiA Ban | MydTy, CTiliKy, MeXaHiam CKiafjaHHA Ta 3a[iHE rabMo.

« 3aunwaiite Gyap-AKi rocTpi Kpai, 1o yTBOPUANCA B NPOLIECi BUKOPUCTaHHA.

Y BCix BUNajkax 6epexitb cebe Ta iHWuX.

« Bmukaiite nepesiHio dbapy Ta sMeHLYyiiTe WBWAKICTb, KONK i3a1Te BHOMI.

« Mepea Noi3AKol0 NepeKoHaiTecs, Wo MexaHiam CKnafaHHa camokaTa npauioe HanexHIM YMHOM.

« Mepep noi3akoio NepekoHaiiTecs, Wo akyMynATop 3apamKeHnit. AKILO Hi, 6yab-nacka, 3apaAiTh oro.

« Konv By npoixmkaeTe yepes Miclie, Ae NilloXoAN MaloTb NepeBaxHe Npaso pyxy, AK-OT MilWOXiAHI nepexoan, CXOAbTe i3 caMmokaTa i iaiTh i3 HUM Miwku.

« He cTaBTe cBOI0 HOTY Ha 3a/iHiil 6pPU3KOBUK.

« He kopucTtyitteca mobinbHUM TeneoHoM abo HaByLIHMKaMK, KEPYIOUYY CaMOKaTOM.

« He npuckopioiiTecs nia yac cnycky 3 ripkv Ta B4aCHO NPUranbMOoBYyiiTe, o6 ynosinkHUTY pyx. Ha KpyTomy cxuni noTpiGHo 3T 3 camokata Ta
WTOBXATY 110r0.

. x NpV3HaYeHNit Ans pexumy Xoabbu, a fioro MakcumManbHa WBNAKICTE CTaHOBUTbL 611M3bKO 6 KM/rof; 3aaHsA dapa yBiIMKHETLCS, KOU Lieii pexunm
yBiMKHeHO. D npusHayeHui 4N CTaHAAPTHOrO PEXIMY, @ MaKCUMabHa WBUAKICTb 6113bK0 15 KM/ToAL. S CNOPTUBHWI PeXUM, MaKcUManbHa
WBNAKICTb 61113bKO 25 KM/rof; Lieit peXuM peKOMEHlyETbCA BUKOPMCTOBYBATM NiCNA OCBOEHHA HABUYOK i3an.

MONEPEOXXEHHA! Hikonu He kopuctyittecs npoayktom nopyt i3 mkepenamm soau.
non EPE,D,)KEH HA! He kopuctyittecs nowkomxeHnm npoayktom.
DH{™ H(C s'emHa yacTuHa 6noky xuBneHHs
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Onucn POAYKTY MaHenb kepyBaHHA Ta KHOMKW KEPYBaHHSA

Pexm
Kepmo Axcenepatop
Baxins ranbma MaHenb kepyBaHHA Jlige Mpage
[3BoHMK camokaTa Kronkn kepysarha OcEBiTnEHHA P
Nepentis bapa |HAVKaTOP OCBITAEHHA KpUna Kpuna kpuna
Kinbue

MepenHs dapa

[ayok ans nepeHeceHHs * ‘5 00_00 {B q? I Mawens craHy

Crilika

Baxinb dikcatopa

lauok

D
Mnatdopma Cnigometp
3apHa dbapa

3afiHe MexaHiuHe

3amok Baxens
dikcatopa

n
epeaHs BUnka Sanse /b
3aaHiin 6pr3KoBrK
MNepenHe koneco . )
Konichuit geuryn 00w | 00% Tepmin cyx6u

akymynatopa
Mepeaxe SN Yy’ P!

MexaHiyHe ranbmMo

=

AKyMyNATOPHUIA BiACiK -
NigHixka

ECIE S | Ocsitnenns

3apAaiTb CBih camokat

Camokar NoBHICTIO 3apAKeHWiA, KoK CBITNOAIOA Ha 3apAIHOMY NPUCTPOI 3MIHIOETLCA 3 YePBOHOIO (3apAMKaHHA) Ha 3eNeHUit (MOBHICTIO 3apAMKEHNiA).
MpumiTkn.
« He 3apsjpaiite camoKar, AKIlo NOpT Aisl 3apAMKaHHA, afanTep X1BNEHHA abo PO3eTKa eNeKTpoMepeXxi BoOri.

« Konn camokart He 3apakaeTbea abo nicna 3aBeplieHHs 3apakaHHA, NepekoHalTecs, 1o KayuyKoBWii KnanaH WinbHo BCTaBNeHWiA B NOpPT Ana
3apAmKaHHA, Wob 3ano6irtu NoTpanAHHIO BOAN.

- NMONEPEOKEHHSA. He sapanxarite
HenepesapaayBaHi akymynaTopu. BukopucTosyiite
nvwe akymynatop DT4810CT-DM-02.
BuikopucTosyiite nuwe NBW54D601D3D a6o
npuabaiite 3apaaHnii npuctpin HBCPJOTXBD.
Hikonu He kopucTyiiteca HeopuriHanbHUM
3apAAHUM NPUCTPOEM. HVXKHIO KpULLIKY
cawmokarta noBuHHi BiakpusaTti nnwe daxisui abo
kBanidikoBaHi NpauiBHNKM CEPBICHOTO LIEHTPY.
MepekoHaiitecs, Wo 3apAAHNIA NPUCTPIii NpaBUIbHO
nigKNIYeHo A0 camokarta. 3apaaxaiite camokar y
npyMilLeHHi Ta He lonyckaiiTe, o6 BiH noTpannsae
nia gouy.

1. Bigkpuiite KayuyKoBuii KnanaH.

2. NigkniouiTe 3apAagHNIA NPUCTPIN A0
NopTy ANA 3aPAMKAHHA.

3. Big'epHaiite sapaaHWii npuUCTpiii Big
NopTY ANA 3apAMKaHHS, KON
3apsAmKaHHA By/ie 3aBepLIeHo.

4. 3akpwiiTe Kay4yKoBWi KnanaH.
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Hornap i TexHiuHe o6cnyroByBaHHA

OunuieHHs Ta 36epiraHHa

AKuLo BV NOMITUAM NAAMM Ha KOpYCi caMoKarta, BUTPITb X BONOroio raHuipkoto. AKLWo NiaMK He BiATUpaloTbCA, AoAaiiTe Tpilkm 3y6Hoi nacTy Ta
NOYNCTITL X 3y6HOI0 WITKOIO, & NOTIM BUATPITb BOIOrOI0 raHuipKoio.

MpumiTkn. He BUKOPUCTOBYIATE AN1A OYMILEHHA caMoKaTa CnvpT, 6eH3WH, rac abo iHLWi ifKi Ta NeTyyi XiMiuHi PO3UNHHUKY, AKi MOXYTb NPUBECTU A0
Cepiio3HIX NowWKomKeHb. He MuiiTe camokart 3a ;ONOMOrolo BOAOPO3NMAoBaya BMCOKOro TUCKy. il yac oumnweHHs nepekoHanTecs, Wwo camokat
BUMKHEHO, 3apAAHUiA kabenb Bif'eHaHO, a KayuyKoBWii KnanaH 3aKpuTo, TOMY Wo NPOTIKaHHA BOAM MOXe NPU3BECT 10 BPAXEHHA eNeKTPUYHAM
CTPYMOM a60 iHWKX CEPNO3HMX Npo6aem.

Konn camoKart He BUKOPUCTOBYETbCH, 36epiraiiTe HOro B CyxoMy NPOXONIOAHOMY NpuUMilieHHi. He 3anniwarite ioro npocTo He6a NpoTAroM TpUBanoro
yacy. HagmipHwii BNnne COHAYHOTO NPOMIHHA, NeperpiBaHHA Ta nepec MOXYTb My TV 3HOLIEHHS WUH | CKOPOTUTU TEPMIH CYXEU
camokara i akyMynaTopHoi batapei.

O6cnyrosyBaHHs WNH

PekomeHayeTbCA NepeBipATY TUCK Y IMHAX KOXHOTO MICALS, @ PEKOMEH0BaHUI TUCK Y WiHax cTaHoBNTL 45-50 psi. PerynapHe HakauyBaHHA WH

MOXe NPOJIOBXUTY TEPMIH iX CNyX 61 i1 eeKTUBHO 3anobirae NPOKONEHHAM.

BcTaHOBAEHHA WWH NOBUHEH BUKOHYBaTW daxiselb. [pouec po3bupaHHs Konic AOBONI CKNAAHWUIA, | HOro NOpYLEHHA MOXe NPU3BECTU A0 BTpaTH

cTilikoCTi camokara abo iHwwyx npobaem.

« Bynb-nacka, 3BepHiTbCA B aBTOPK30BAHMIA PEMOHTHUI LEHTP, AKILO Ha NPOJAYKT A0Ci PO3MOBCIOXYETLCA rapaHTis BiA BUPOGHMKa. By MoxeTe
3anpocuUTH CNNCOK aBTOPN30BaHUX PEMOHTHUX LIEHTPIB Y CAYX6i NiATPUMKM KIEHTIB Ha caiiTi www.mi.com.

« AKLL0 TEPMIH Al rapaHTii Ha NPOAYKT MHYB, BU MOXETE 3BepHyTUCA B ByAb-AKWI CneLiani3oBaHnii PEMOHTHUI LEHTP Ha BAACHWI BUGIp.

« AKILO y BAC BUHWKHYTb NUTAHHSA, 3BEPHITLCA B CNYXGY NiATPUMKM KNiEHTIB Xiaomi, ika JOCTyNHa 3a aapecoio Www.mi.com.

Mpasuna 6e3neky WOAO aKyMynATOPa Ta 3apAMKaHH

He Buiimaiite akymynatop. Buit (yMyNATOpa € CKNAZHNM i MOXKe 3MiHWUTV POBOTY anapary: BU MOXeTe 3BepHyTUCA 10 aBTOPU30BAHOTO

CepBiCHOro LEHTPY, AKLO rapaHTia Ha NpoayKT Bee Le Aie. AKWOo TepMiH Al rapaHTii Ha NPOAYKT MUHYB, B MOXETE 3BepHYTUCA B By/b-AKUi

cneujiani3oBaHNii PEMOHTHWIA LEHTP Ha BnacHuii BUGip. Bu MoxeTe 3anpocuTi cnncok aBTopu3oBaHNX PEMOHTHIX LIEHTPIB y CNyx6i NiaTpUMKM KnieHTiB

Ha caiTi www.mi.com. AKLO y BaC BUHNKHYTb NNTaHHSA, 3BEPHITbCA B CYXOBY NiATPUMKM KnieHTiB Xiaomi, Aika ;0CTyNHa 3a afipecol www.mi.com.

« He BUKOpPUCTOBYITE aKyMynATOpHI 6aTapei iHWux Moaenei abo GpeHAiB, ToMy Wo Le Moxe 6yTv HeGeaneuHo.

« He pos6upaiiTe, He BIKMMaNiTe Ta He NpoTUKaiiTe NPoAyKT. He TopkaiiTeca KOHTaKTiB akymynaTopa. He po36upaiite Ta He NpoTMKaiTe 30BHilLHI
Kopnyc. He knaaitb npofykT y Body a60o BOroHb, a TakoX He Migaasaiite ioro Aii temnepatyp noHag 50°C (3okpema, Big Takux AXepen Tenna, Ak neui).
YHUKaliTe KOHTAKTIB akyMyJaTopa MeTanesnmi NpeiMeTamu, OCKINbKM Lie MOXe NPU3BECTV 40 KOPOTKOTO 3aMUKaHHs, TpaBM abo HasiTe CMepTi.

« Bynb-aka Bogia, 10 NOTpannAe B akyMynaTop, MOXe NPU3BECTU /10 NOWKOMKEHHA BHYTPILIHIX NaHUIOrB, pU3uKy noxexi abo HaBsiTb B1Byxy. Akuio Bn
Nif03pIOETe, WO B aKyMyNATOP NOTPanuna BOAA, HeraitHo NPUNVHITL KOPUCTYBATNCA aKyMyNATOPOM Ta BiAHECITb Oro Ha nepesipky y Biaain

P HOro obcnyrosy
« BukopvicToByiiTe nvilie opuriHanbHWiA 3apAAHNIA NPUCTPIN, WO6 YHUKHYTU NOTEHLIHUX NOWKOMKEHb a6o NoXexi.
«H yTunisaui: (YMyNATOPIB MOXeE Cepiio3HO 3abpyAHNTN HAaBKONMLWHE cepeaoBuile. [loTpumyiiTech MicueBux npasu nig vac

yTunisauii uiei akymynatopHoi 6atapei. He Bukupaite akymynatopHy 6atapeto 3a 6axaHHAM, W06 3aXNCTUTI HABKONNLIHE CEPEAOBUILE .

« MoeHicTio 3apaaXaiTe akyMynAToOp NiCAA KOXHOr0 BUKOPUCTaHHSA, W06 NOAOBXMUTY TEPMIH Cy 61 akymynaTopa.

«He iTe camokart abo akyMynaTop y CepefoBuLLi, e TeMnepaTypa HaBKONMIWHLOIO cepesoBuLa Buwa 3a 45°C abo Hik4a 3a -20°C Ha TpuBanwii
yac, HanpuKnaz, B aBTOMOGini nig NPAMUMM CO npol . He knpaiite akyMynATopHY 6aTapeio y BOroHb, TOMY IO Lie MOXe MPU3BEeCT 0
110r0 HeCNPaBHOCTI, NeperpiBaHHA 41 HaBiTb NOBTOPHOT NOXEXI. AKWO O4iKyETLCA, 1110 CAMOKAT He BUKOPVCTOBYBATUMETLCA NPOTAroM noHas 30 AHis,
NOBHICTIO 3apAAITE aKyMyNATOP Ta po3TallyiiTe 10ro B CyXxoMy Ta NpoXooAHOMY MicLi. MaiiTe Ha yBasi, o oro noTpibHo 3apamkaTi KoxHi 60 aHiB,
W06 3aXNCTUTV aKyMyNIATOP Bl NOTEHLIAHOMO NOWKOAXKEHHS, | TaKe MOWKOAKEHHSA HE NOKPUBAETLCA OBMEXEHOI0 rapaHTielo.

« Camokar noTpibHO BUKOPUCTOBYBATY NINLLE 3 OPUTIHANBHIMI aKyMyNATOPaMM Ta 3apAAXKATM CAMOKAT BUK/IIOYHO 3a J0NOMOTOI0 OpUTiHaNbHOrO
3apAAHOro NPUCTPOIO 3 KOMMNNEKTY NocTayaHHsA camokata (abo akymMynATOpY Y1 3apAAHOro NPUCTPOIO CyMICHUX MOAENEN, CXBaNEHNX BUPOBHNKOM).

« 3aBXaM 3apaaxainTe akyMynATop Nepe/l NOBHVM Oro PO3PAMKAHHAM, 106 NOAOBXWTY TEPMiH CNyX61 akymynaTopa. AKyMynaTopHa 6atapes npauioe
Kpalle 3a HopManbHOI Temnepatypy Ta ripiie 3a Temnepatypu Huxde 0°C. Hanpuknag, konv Temnepartypa Hinkye 0°C, 3anac xofly B HOpManbHOMy
CTaHi CTaHOBMT AIviLLe NONOBWHY a60 MeHLe 3a HopmanbHoro ctaHy. Konav Temnepartypa nigiimaetbes, npobir camokara BigHoBMoeTbeA. Ans Ginbl
[neTanbHoi iHpopmaii, 6yab nacka, 3BepHiTbcs o Nnporpamu Xiaomi Home.
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« 30BHIlWLHiIi FHY4KWit kabenb LbOro 3apAAHOTO NPUCTPOIO HE MiIANATaE 3aMiHi; AKILO WHYP NOWKOMKEHO, 3apAAHUIA NPUCTPIN cnia yTunisyBaTi Ta
3aMiHNTI Ha HOBWIA. AIKWLO Y BAC BUHUKHYTb NUTaHHSA, BU MOXETE 3BEPHYTUCA 10 CAYXKOW NiATPUMKM KnieHTiB Xiaomi 3a agpecoo www.mi.com.

« [OBHiCTI0 3apAKEHNI caMoKaT MOXe 3aMWwaTncA B pexvmi odikysaHHa npnbanaHo Bia 120 ao 180 aHis. BbyaosaHwii iHTenekTyanbHwii vin 6yae
BECTV ypHas 3anuncis oro 3apa Ta posy . Mouwko, , cnp iTp BifICYTHICTIO 3apAMXaHHS, € HE3BOPOTHIMY Ta He
nianAraoT 06MeXeHil rapaHTii. Micna NOWKOoAKEHHA akyMyIATOP He MOXHa Byae nepe3apaanTy (HedaxiBuam 3a6opoHeHO po3bupaTtn
aKkyMynATOpHy 6aTapeto, OCKiNbKM Lie MOXe NPU3BECTV 0 YPAXKEHHHA eNeKTPUYHIIM CTPYMOM, KOPOTKOT0 3aM1KaHHA abo HaBiTb CEPHO3HIX aBapiil).

« Y pasi HewacHoro B1NazakKy, 6710KyBaHHs abo NaMaHHA He HamMaraiTecs BIUKOHYBaT/ PEMOHT CaMOCTIiHO. 3BEPHITLCA B aBTOPU30BAHNI PEMOHTHWI
LEHTP, AIKWO Ha NPOAYKT A0CI PO3NOBCIOAKYETLCA rapaHTif. AKWO Hi, BU MOXETE 3BePHYTUCA B ByAb-AKWI CrieUiani3oBaHNit PEMOHTHWI LEHTP Ha
BIAaCHWI1 BMGip. B MoXeTe 3anpocuTi CMMCOK aBTOPU30BaHUX PEMOHTHYIX LEHTPIB Y CNyx6i NIATPUMKM KNiEHTIB Ha caiiTi www.mi.com. 3 6yab-aKknx
nuUTaHb 3BepTaiiTeca A0 cnyx6u niaTpumku knieHTis Xiaomi sa anpecoto www.mi.com.

Byno noknaaeHo 3ycunb ans cnpouieHHs Gop Y KopucTy marepi . Konw Akace aiis 3naeTbca KOpUCTyBayeBi 3aHaATO CKNAHO,

iomy/i peKOMeH/IyETbCA 3BEPHYTNCA 10 aBTOPM30BaHOT0 ab0 cnellianisoBaHoro peMOHTHOTO LEHTPY abo A0 cyx6u niaTpUMKY KiieHTie Xiaomi.

O6cyroByBaHHs 3apAAHOrO NPUCTPOID

He BuKoHyiiTe TexHi4He 06cnyroByBaHHA abo0 PEMOHT 3apAAHOrO NPUCTPOI0 CAMOCTIHO, OCKINbKM Lie MOXe CNpuYnHUTK Hebesneky. PekomeHayeTbea
BUKOPVCTOBYBATY 3apAHMI NPUCTPIii BIANOBIAHO A0 IHCTPYKUIN. AKLLO BN BUSBUTE, WO 3aPAAHNIA NPUCTPIl HECNPaBHUIA, B MOXETE 3BepPHYTUCA 10
aBTOPM30BaHOrO PEMOHTHOTO LIEHTPY, AKLLO Ha BMPIG wWe Aie rapaHTia. AKLWOo TepMiH Al rapaHTii Ha NPOAYKT MUHYB, Bt MOXETE 3BepHYTUCSA B By/ib-AKUIA
cnewjianiaoBaHUin PEMOHTHWIA LLEHTP Ha BNacHWi BMGIp. B MOXeTe 3anpocuTii CMMCOK aBTOPN30BAHUX PEMOHTHVIX LEHTPIB Y CNyXG6i NiATPUMKM KNiEHTIB
Ha canTi www.mi.com. Ko y BaC BUHVKAN A0AATKOBI NUTAHHSA, BU MOXETE 3BEPHYTUCA 10 CAYXOW NIATPUMKM KNIEHTIB, AKa AOCTYMHA 3a afpecoio
www.mi.com.

non EPE,D,)KEH HA! axi ByAb-AKNI MEXaHIYHUI KOMMOHEHT, TPAHCTMIOPTHWI 3aci6 MOXeE NiAAaBaTICA 3HAYHM HABAHTAXEHHAM |
3HOWYBATMCA. Pi3Hi MaTepianu i KOMMNOHEHTM MO-Pi3HOMY PearyioTh Ha 3HOWEHHSA YN HaBAHTaXEHHS. FKILO MUHYB O4iKyBaHWI TEPMIH CYX6W,
KOMMOHEHT MOXEe HeCrnoAiBaHO 31amaTucA Ta NPU3BECTV 10 TPaBMyBaHHA KOPUCTyBaya. TPilMHI, NOAPANMHM Ta 3MIHW KONLOPY Ha AINAHKAX, WO
MiAAAIOTECA 3HAYHMM HABaHTAXKEHHAM, YKa3yI0Tb Ha NEPEBNLLEHHA TEPMiHY CAy6W KOMMOHEHTa | B TaKOMy pasi, GyAb-acka, 3BepHITLCA B
aBTOPM30BaHMIt 260 cneLjianisoBaHNi PEMOHTHNI LIEHTP Y CnyX6y NIATPUMKM KieHTiB Xiaomi.
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Ipadik TexHiYHOro o6cnyroByBaHHA camokarta (peKkoMeH0BaHO):
PerynspHe TexHiuHe 06CnyroByBaHHs camokara MoXe AOMOMOrTU NiATPUMYBATV CaMoKaT B LOGPOMY CTaHi, YHUKHY TV
Hebe3neku, 3BeCTV 10 MiHIMyMy NMOIOMKY, YNOBINIbHUTY PYHYBaHHSA caMoKaTta Ta NPOAOBXMUTY TEPMiH CNy6u1 camokara.

06'ekT Koxwi 3 KoxHi 500 km/6 . " KoxHi 3000 km/2
" 15U Koxi 1000 km/1
MyHkt o6cnyroyBaHHa Aii wmicaui wmicAuis oxel /1 pii poku

Hakavaiite wuHy, nokw i Tuck He gocare
TucK y wuax wsop A v v v v

WnHn
3Hoc npoTekTopa | MepeBipre, 4y WwHka He TpicHya, He J J J
WhHK nedopmMoBaHa, 3HOWEHa TOWO.

aTATHITL FBUHTI, WO S'EAHYIOTL KEPMO 3i
CTii1Kolo (PEKOMEHAOBAHII MOMEHT N J J J
aatarysanra: 3,5 £ 0,2 H).

TouHT Ana 3aTArHiTL rBUHT BaXeA akcenepaTopa
TewH 360py kepma (peKOMEH0BAHVIA MOMEHT 3aTAryBaHHS: v v
2703 Hwm).

3aTArHITL FBUHT BaXeNS ranbma
(PEeKOMEHAOBAHNI1 MOMEHT 3aTAryBaHHA: J J
5+05Hm).

Mpumitku.
-Nepen perynioBaHHAM nepeKoHaiiTecs, wo
CamMoKaT BUMKHEHWA | He 3apAIKAETHCA.
PeryniosaHs * fIKUWO ranbMo 3aHaATO Tyre, MoBepHITh

ranem perynioBabHuii FBIHT ranbma npoTi v v v
FOAVHHVKOBOT CTPINKYL; AKLIO ralbMO 3aHATO
BiflbHe, NOBEPHITb PEryIOBANbHIA TBUHT ranbMa
3a FOAVHHNKOBOIO CTPINKO.

Pywi . S

3apamkaire camokar npu sianosiaHi

remnepaTypi. IHAVIKATOp Ha 3apAAHOMY MPYCTPOT

i 0 Konn camokatr J ‘/ J
3apAAKAETBCA, | CTAE 3ENEHIM, KON CamoKaT

NOBHICTIO 3apAXeHNiA. MaHenb kepyBaHHs Gyae

i cratye nig

4ac 3apAMKaHHA.

MlosepHiTs kepvo Ha 45" Bniso | Bpaso, oG
Pynbose i 10 KyT noBOpOTY ia J J
pynbOBe KepyBaHHA He MaE onopy Ta 3acToo.

ToBHICTIO 3apAAITH CAMOKAT, Nepw Hix
s ioro 6es nporArom
abopi Tpusanoro uacy, i emuKaiire iioro ana v

3apAKEHHA KOXHI 60 AHIB.

Baxnmsi
KOMMOHEHTI
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CknagaHHA Ta HanawTyBaHHA

1. OnycTiTh NigHiXKY Ta NigHIMITb CTiliKy, NOKM BiH 2. BcTaBTe kepMO y CTiliKy, NepeKoHaBLNCh, O BOHO
MOBHICTIO He CTaHe y BePTUKaNbHOMY MOIOKEHHI. npaeunibHO OpieHTOBaHe.
MoTim nigHimite Baxinb dikcatopa Tak, Wo6 siH 6ys
ypiBeHb 3i cTilikolo.

3. loTpumyioumnch NopAaKy, AK NOKa3aHO Ha PUCYHKY, 4. Ticna NoBHOro CkNafaHHA camokarta HaTUCHITb
nonepesHbO 3aTArHITb FBUHTU 33 AONOMOrOI0 KHOMKY XVBIEHHS, W06 YBIMKHYTU ioro. HaTucHiTh i
WeCTUrpaHHOro K043, WO JOAAETLCA, @ MOTIM YTPUMYIATe KHOMKY XXUBNEHHA NPOTArom 2—3 cekyHz,
NOBHICTIO 3aTATHITb iX. 106 BUMKHYTM i10r0.
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CKﬂa}J,aHHFl/pO3Kﬂa}J,aHHF| Ta nepeHeceHHA

CknapaHHA

1. Nepep cknafaHHAM NepekoHaiTecs, Wo camokar 2. MipHimiTb 3amMoK Baxkena ¢ikcaTopa, a NoTiM NOTArHITh
BVMMKHEHWI | He 3apapxaeTbes. TpumaiiTe CTinky i 10ro Ha3oBHi.
BUTATHITb KiflbLie Ha KepMi.

3. ToBHicTIO NOTAMHITL BaXinb dikcatopa BHA3, NOTiM 4. BUpiBHANTE KEPMO 3 LLEHTPOM 3a[iHbOT YaCTUHM Nnathopmu,
cKnapith CTifKy. NoTiM 3aKpiniTb KiNbLe Ha KepMi o rauka Ha 3afHill YacTuHi
nnardopmu.
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MNepeHeceHHs

PosknapaHHs

1. Posknapatoumn camokart, 06epexHo NoTArHiTh KinbLe
Bropy, Wob 3HATY 10ro 3 rauka.

Min yac nepeHeceHHs TprMaiiTe CTiliky ofHi€lo Ui o6oma pykamu. 2. Tpumalouw CTiliky Ta NOTArHiTh il Bropy, A0K1 BOHa

He cTaHe BepTUKanbHO. [OTiM HaTUCHITL Ha BaXiNnb
dikcaTtopa BHW3, W06 BiH NpusAras Ao CTilikv Ha
OfIHOMY piBHi.

dyHKuia «JlokaTop» Big Apple

[opaBaHHA NnpucTpoto Ao nporpamu «Jlokatop»

MeTog A:
1. MigkniouiTb camokar ao nporpamu Xiaomi Home.

2. Mepeiipitb 40 MeHIo «HanawTtyBaHHA» i > «JlokaTop», HATUCHITL «JlokaTop», a
noTiM HaTUCHITb «[loroaxkyocs», Wob yBiIMKHYTH «JlokaTop».

3. BigkpwiiTe nporpamy «Jlokatop». HaTucHiTb + > [logati iHWWiA NyHKT €, a NoTiM
BUGEPITL CamMoKar.

4. loTpumyiiTecsh iHCTPYKUIlA, Wo6 aoaaty camokar o nporpamu «Jlokatop».

Metop B:

1. Biakpuiite nporpamy «J/lokatop» Ha cBoemy npuctpoi iOS. HatncHits + > lopatn
HWWIN NyHKT @ .

2. YBIMKHIiTb CaMmoKart Ta po36/10KyiiTe 0ro, BUXMITb NiBUIA BaXiNb ranbma 4otmpu
pasu nocninb, a NOTIM HATUCHITL KHOMKY XWBNEHHA OIH Pas, o6 akTMByBaTH
CMNONyYeHHs.

3. BigkpwiiTe nporpamy «Jlokatop», BU6epiTb caMoKar i LOTPUMYATECH IHCTPYKLINA,
wob gopat oro Ao «Jlokatop».
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CKknpaHHsa

— MeTog A:

5 ©) 1. Binkpuiite nporpamy Xiaomi Home i nigkniouits camokar.
2. Mepeiigitb 4O MeHio «HanawTyBaHHsA» i > «J/IoKaTop», HATUCHITL «JlokaTop», a NoTimM

HaTUCHITL «[loroaxylocs», Wob ckuHyTH «JlokaTop».
3. Binkpwiite nporpamy «Jlokatop» i BUAanitb caMmoKar BpyuyHy.
Mertoa b:
1. YBIMKHIiTb Ta po36n10KyiiTe camokar.
x7

2. BUXMiTb NiBUI Baxinb rasibmMa cim pasis nocniib, a NoTiM HATUCHITb KHOMKY
SKUBNEHHS, W06 CKUHYTW HanawWTyBaHHA.

3. Binkpwiite nporpamy «Jlokatop» i BUAanitb caMmoKar BpyuyHy.

Mpumitka. Micna ckuaaHHA HanalwTyBaHb BY Ginblue He 3MoXeTe
BMKOPWCTOBYBAaTU Nporpamy «J/lokaTop»Ans NoLykKy LibOro camokara.

Makc. KinbKicTb NigKIYEHNX NPUCTPOIB
EnekTtpunuHnii camokat Xiaomi Electric Scooter 6 Max MoxHa nigknoumMTn Makcumym o 2 npuctpois iOS (3 04HMM akayHTOM).

CepiliHuin Homep Look up (Tinbku na cneuianbHNX yMOB)

Byab-akuii kopuctysay iOS Moxe NifKNounTUCA O TPAHCMOPTHOMO 3acoby 3a fonomoroto nporpamu Apple «Jlokatop», a noTim
NEepeBipUTN CEPINHNIA HOMep TPAHCMOPTHOrO 3aco6y, BUXaBLWK 5 pa3iB Ha BaXilb ranbMa Ta OAVH pa3 HaTUCHYBLUK KHOMKY
)uBneHHs. CepiliHnii Homep Bifo6pasnTbea y nporpami Apple «Jlokatop».

YBIMKHEHHS Ta BUMKHEHHA «JlokaTop Mask»

BnacHvK Moxe yBIMKHYTM Ta BUMKHYTM «JlokaTop Mask», Buxaslu 10 pasis Ha Baxinb raabma Ta OAMH pa3 HaTUCHYBLIN
KHOMKY XXUBNIEHHS y p036710KOBaHOMY CTaHi (iHpopmaLlia Npo MicLle3HaX0aXeHHS).

Crartyc «[obnnsy» Ta «Pos'egHaHwnii»

AKwo TpaHcnopTHMIA 3aci6 Byno cnonyyeHo 3 «Jlokatop», KA BNACHUK BiAXOAMUTb Bif TPAHCMOPTHOro 3acoby abo BUMKMKaE
Bluetooth cBoro mo6inbHOro NpycTpoio Nicns Noi3akW, TPAHCNOPTHUIA 3aCi6 aBTOMATUYHO NePEXOANTDb y cTaTyc «[obnnay»
yepe3 KOPOTKMI NPOMKOK Yacy. Yepes TpmBanuii NPOMIXOK 4acy TpaHCMOPTHUIA 3acib nepeiae B cTatyc «Po3nyueHnii». Konn
B/IACHUK HabNVMKAETLCA A0 TPAHCMOPTHOrO 3acoby 3 MObiNbHVM NpucTpoem, Bluetooth npnctpolo aBTomMaTnyHoO 3'eHyeTbCA
3 TpaHCNOpTHUM 3ac060M, | TpaHCMNOPTHUIA 3aci6 nepexoauTs y cTatyc «MigknoueHnii». AKLWO TpaHCNopTHUI 3acib nepebyBae
B cTatyci «Po3'ejHaHNI», 0CO6a, fika He € BNACHVKOM, MOXe MiAKJIYNTUCA 40 LibOro TPaHCMOPTHOrO 3acoby Yepes nporpamy
«JlokaTtop» i ckopucTaTUcA Bulle3a3Ha4Ye€HIM MeTOLLOM AJiA NepeBipky cepiliHoro Homepy. BnacHuku Bee Lie MOoXyTb
BUKOPVCTOBYBaTU «JlokaTop» [J1A1 MOLLYKy TPAHCMOPTHOTO 3ac0o6y.

OHOBNEHHSA NPOLINBKI

BnacHviK Mo)xe OHOBUTU NPOLINBKY MiCNA NiAKNKYEHHA eNeKTPUYHOro camokara Ao nporpamu Xiaomi Home.
HeBnacHvk He Mae npaBa OHOBIOBATY NPOLLNBKY.

Tinbku koprcTyBaui npucTpois Apple NOBMHHI NpounTaTy Lo iHCTPYKLilo 3 BUKopucTaHHs nporpamu Apple «Jlokatop».
BrikopucTaHHs 3Hauka Works with Apple o3Hauag, 1o npoaykT 6yB poapobneHuii crielianbHo Ans poboTH 3 TEXHONOTIED,
3a3HaY€eHOI0 Ha 3HauKy, i 6yB cepTrdikoBaHUii BUPOOHMKOM NPoAyKTy Ha BianoBigHicTb cneuundikaliam i BUMoram mepexi
Apple «Jlokatop». KomnaHis Apple He Hece BifnoBiAabHOCTI 32 pO6OTY LibOro MPUCTPOIO A60 BUKOPUCTAHHS LibOrO NMPOAYKTY,
a TakoX 3a oro BiAnoBiAHICTb CTaHAapTam 6e3nekyi Ta HOpMaTUBHVIM BUMOTaM.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac Ta macOS € Toproeumu mapkamu Apple Inc., 3apeectpoaHumm B CLUA Ta
iHwWwx kpaiHax. |10S € ToproBoto Mapkoio abo 3apeecTpoBaHoio Toproeoto Mapkoio Cisco B CLUA Ta iHwux kpaiHax i
BUKOPVCTOBYETLCA 3 JliLiEH3iEl0.

216



3anBa Woa0 aBTOPCbKUX NpaB

Mwu 36epiraemo 3a coboio Bci npasa, NoB'A3aHi 3 ycima TekcTamu, 306paxeHHsMY, doTorpadismu, ayaio, aHimauisamu,
Bifeo3anncamy, MakeTamu Ta iHLOI0 iHTENEKTyaNbHOI0 BAACHICTIO, 3aXMILEHOI0 3aKOHOAABCTBOM. IX 3a60pOHEHO BiATBOPIOBATY
B LiNIAX KOMEPLiIHOr0 BUKOPUCTAHHA Y1 PO3MOBCIOAXKEHHS, @ TAKOX BUKOPVCTOBYBATU Ha iHLWMX caiiTax abo B iHWNX
nporpamax nicis BHeCEHHs 3MiH.

3anBa LWoA0 TOProBesibHMX MapoK
X130MI ue ToproBesibHa Mapka komnawii Xiaomi Inc. Yci npasa 3axuieHo. [Hwi 3arafaHi TyT ToproBenbHi MapKku MoXyTb 6yTh
3apeecTpoBaHVIMV TOProBebHNMU Mapkamy BiANoBIAHMX BNACHWKIB.

Yci onucaHi dyHKuii Ta iHCTPYKLiT 6ynn akTyanbHi Ha MOMEHT ApYKY Lboro nocibHuka. OpHak GakTUyHUIA NPOAYKT MOXe
BiAAPi3HATMCA 3aBAAKM NoKpaLleHHI0 GYHKLIN i An3aiiHy.

Bupo6Huk: Caomi KommyHikenwine Ko., JITa.
Anpeca: #019, 9x Pnoop, binginr 6, 33 Ciepui Migan Poag, XanaaH [ictpikT, MekiH, 100085, Kutaii

3anBa wopo ocobucTol iHpopmauii

LLlo6 pisHaTucA 6inblue npo 36ip, 36epiraHHA Ta BAKOPUCTAHHA AaHUX KOPUCTYBaya, NepernaHbTe NoAiTUKY KOHPIAEHLINHOCTI
Xiaomi Inc. 3a agpecoto https://privacy.mi.com/all

3HailoMcTBO 3 camokaTom noneruye i3ay. Tox, 6yAb nacka, 3BepHiTb yBary Ha Le:
« YBaXKHO NpoynTaiiTe MaTepiany KOpUCTyBaya camokara, nepll HiX KepyBaTyi TPaHCMOPTHUM 3aCO6OM.
« He nossonsiite KOpMCTYBaTNCA BalIMM CAMOKATOM HIKOMY, XTO He 03HalOMVBCA 3 MaTepianamv KopucTyBaya.

« MpaBuNbHO BCTAHOBITL yCi A€Ta 3riAHO 3 IHCTPYKLiAMM, HABEAEHMM B NOCIBHIKY KOpUCTYBaYa. HeHanexHe BCTaHOBNEHHS MOXe NPU3BECTVU A0 BTpaTh
KOHTPOJII0, 3iTKHEHb | NafiHb. BUMKHITL XXMBNEHHA Nepe/ BCTAHOBNEHHAM | 06CnyroByBaHHAM. LL|06 YHUKHYTV HEWACH X BUNAAKIB NiJ Yac KepyBaHHA
CamoKaToMm, epeKoHaTecs, Wo 60TV Ta FBUHTY 3aTArHYTI. HaneXHM YNHOM 3aTAHITh yCi AeTani. SKWO AeTani 3aTArHYTi HAATO CABKO YN CUALHO, Lie
MOXe MPUBECTM 10 MOWKOMKEHHS 4/ HECTIPABHOCTI TPAHCNOPTHOTO 3aCO0Y.

« He 3apsanxaiite npoayKT, AKWO Ha po3eTKy noTpanuna sonora. LLlo6 3apAanTi npoaykT, nig'eqHaliTe kabenb XMBAEHHA 10 HanexHoi poseTku (100-240
B/50-60 I'y) i Tpumalite iioro noaani sia Aitei, TBAPVH i Nerko3aimMmcTUx marepianis.

« He posrauwoByiite akymynatop B cepeaoBuLi 3 Temnepatypoto noHas 45°C (113°F) abo Huxkuye -20°C (-4°F).

« He BukopucTOBY#iTe akymynAaTop, AKWO BiH MOWKOMKEHWI, Mae AMBHWIT 3anax, ANMUTL abo neperpiBaeTbeA. 36epiraiite akyMynaTop, Wwo nportik, noaani
BiA iHWWX NpeameTiB.

« He HamaraiiTecs BigKp1TL 41 posibpaTi akyMynaTOpy Ta NOLIKC Wit WHyp , TOMY O BOHV CKNaAaioTbes 3 HebeaneyHnx matepianis. Akuwo
LWHYP XWBNEHHA NOWKOKEHO, 3BEPHITLCA 10 HaLWOT CNYX 61 NiCNANPOAAXHOro 06CNYroByBaHHS, AKLLO Y BAC € CYMHiBU.

« ByacHo 3apagxarite camokar, o6 3anobirti NowKoAXeHHI0 akyMynaTopa. [TOBHICTIO 3apAMKeHN camoKaT MOXe 3avILaTUCh YBIMKHEHUM Y PEXVMI
ouiKyBaHHs npoTArom npn6ausHo 120-180 aHiB, B TOi1 4ac AK HELOCTATHLO 3apPAMKEHUI caMoKaT- ynpoaoBX npuénnaHo 30-60 aHis.

« He 3apsaaxalite, AKWO NOPT Ans 3ap. HA, agantep abo poseTka enekTpomepexi Bonori. Mepea 3apAmKaHHAM YBXHO NpouuTaiite
NOCIGHUK KOPUCTyBaYa.

« Konu KopucTyBau niaknioyae 3sapagHuii NnpucTpiii 4o po3eTky, CBITI0AI0OAHNI iHAMKATOP Ha 3apAAHOMY NPUCTPOI 3aropAETLCA YEPBOHNUM KOJIbOPOM,
BKasylouu Ha Te, WO 3apAAHNIA NPUCTPIl 3apAaXKaE akyMyNATOp eNekTpUYHOro camokara. CaMmokart NoBHICTIO 3apAMKEHWIA, KON YEPBOHWIA Konip
CBIT/IOAIOAHOTO iHAMKATOPA Ha 3apAAHOMY NPUCTPOT (3apAAXAHHSA) 3MIHIOETLCA HA 3eNeHUN (Nig3apaaxXaHHs). Y uel MOMEHT noTpibHo Big'egHaTn
3apAAHNA NPUCTPIl Bifl PO3ETKY, W06 3yNMHNTY 3apAKaHHA.

MONEPEOXKEHHA. [1na 3apamkaHHA akyMynaTopa BUKOPUCTOBYITE NLLE 3'€EMHWIA 6NI0K XUBNEHHS, WO NOCTAYaETLCA 3 LM NpUCTpPoeM. He
BUKOPVICTOBYiTe 3apAAHWIA NPUCTPIN Bif Byab-AKoro iHworo npoaykty. i yac 3apAmKaHHA TprMaiiTecs Ha b il BicTaHi Bi H HiX
Nerko3anmMmncTux matepianie.

« He HaTucKaiiTe Ta He CTyKaiiTe No akyMyfATopY, a TAKOX YHUKaMTe CUbHIX NaiHb abo BiGpauii akyMynaTopa. KL TPanaATbCA Ui yMoBM, abo pianHa
NPOHVKAE BCEPEAVHY 4N GPU3KAETLCA HA MPOAYKT, Lie MOXE NPU3BECTY 10 MOWKOKEHHS akyMynATopa abo eNekTpUYHOro NaHLIora, abo KOPOTKOro
3aMyKaHHA. HeraitHo NPUMMHITL BAKOPUCTAHHA Ta yTUAI3YITE HANeXHUM YNHOM.

217



« 3BEPHITLCA 40 CBOrO AUnepa abo cayx6u NigTPUMKM KNIEHTIB 3a HaBYaNbHUMU MaTepianamu. O3HaiomTecs 3i CaMoOKaToM, NepLU HiX I3ANTI Ha By L.
LLlo 6inbLe B1 NpakTUKYETE, TO BeaneyHile i3AMTIIMETe B HOBOMY CepeoBULLi. 3anam'ATaliTe HaCTyMHi BaXNBI peyi: croyaTky BUKOHaiiTe 6a3osi
BMPaBu, AK-0T PYX ynepes, NoOBepTaHHs, 3yNUHKM y BIAKPUTVX Micusax 6e3 nepewwkoa (= 10 m x 10 m, a6o 32,8 dyta = 32,8 dyTa), poscnabuslum m'ssu.
Mepuie TpeHyBaHHA pekoMeH/10BaHO NPOBECTM Nifi HarNAA0M A0CBIAYEHOr0 KOpUCTyBaya 4n iHcTpykTopa. OnaHyBaBwwy 6a3oBi HaBNYKW, MOBYITLCA
3AMTN Y By3bKIX MiCLIAIX, @ NOTIM NOBEPTATH I 3yNUHATUCA. BridkkaiiTe Ha ;opory nicna Toro, Ak 3MOXeTe BNeBHEHO KepyBaTh TPaHCMOPTHUM
3aC060M y BY3bkuX MicUAX | Ha Pi3HOMaHITHIX NOBEPXHAX. IKILO B KOHCTPYKLil0 cCamokaTa BHECEHI 3MiHV, 3HOBY NOBTOPITL 6a308i BNpasu.

« Ornspanite camokar wopasy, nepiu Hix i3auTn Ha Hbomy. [lepekoHanTech y BiACYTHOCTI HEHaAINHO 3aKpinneHnx abo NOWKOAXEHUX AeTaneil.

« O3upaiitecs HaBKOJIO Nepe 34010 Ta N Yac ranbMyBaHH, W06 YHUKHYTI TPABM, NOWKOAKEHHA HABKONNIIHLOTO CepeoBuLLa ab0 TPaBMyBaHHs
iHWMX.

« [epekoHaiTecs, WO TUCK Y WWHAX BiANOBIAAaE Aiana3oHy 3HauYeHb, ykazaHux y Tabavui napameTpis. HaaMipHWiA TUCK NiABWLLYE PUSKK BTPATU KOHTPOJTIO,
3iTKHEHb i NafliHb. 3aHa/TO HN3bKUI TUCK NPU3BOANTb 10 MOWKOMKEHHA WUH.

« [epeBipAaiTe TUCK y WMHAX NPUHAVMHI ABIYi HA MicALb abo Wopa3y nepea TPUBAIUMU NOI3AKAMY, W06 YHUKHYTY BTPATY CTIMKOCT, HELWACHNX BUNAAKIB
i NOWKOMKEHHA WUH.

« AKILO WWHa CnyCcTUNacA, HerailHo NPUNWHITL pyx i nepesipTe i,

« PerynapHo nepesipaiiTe HaTAr ranbMiBHOIO TPOCA, W06 YHUKHYTV PU3NKY BUXOAY ranbm 3 nagy abo HecnpasHOCTi Yepes ocnabneHi ranbMisHi Tpocu.
Bw Hecere BianosiganbHicTb 3a 6yab-AKi NOWKO, , cnp i Henp TeXHi o6cnyrosy

« CraBaiiTe Ha camoKar i3 6yfib-IKOi CTOPOHU Ta KOPUCTYITECH NPOdECiiHNM 3aXVICHUM CMOPAMKEHHAM.
« 3aBXAu HapAraiiTe B3yTTA. Hikonn He i34iTb 60COHIX, y TydNAX Ha BUCOKMX NigGopax abo caHaansx.

« He 3aHyploiiTe akyMynaTOp 4v TPAHCMOPTHWIA 3aci6 y BOAY. YHUKaiiTe TprBanoro nepebyBaHHA Nij AOWEM i He MWiATe TPaHCNOPTHWIA 3aci6 BoAoio nij,
BICOKMM TVCKOM, OCKiIbKV BOZIA MOXe MOTPanuTV B NopT AnA 3apAikaHHA. FKLO CamMoKaT BXe NoTPanue Mif 4o, BUTPITb 10r0 M'AKOI0 CYX0K
raHuipkolo. HeraiiHo NpunuHiTL BUKOPUCTOBYBATU TPAHCNOPTHWIA 3aci6 | 3BepHiTbCA y BiAAIN NicnANPoaaXHOro 06¢CNyroByBaHHs, AKILO BUHUKHYTL
6ynb-Aki npo6nemun. He BUKOHYiATe iHWMX AilA, OKPIM BUTUPaHHA KOPMYCY, af)Ke HeHaNeXHNI A0TNAA | YNLLLEHHS NPU3BOAATHL 0 CKacyBaHHS rapaHTii.

« EdeKTNBHICTb rafbMyBaHHs Ta TEPTA MiXK LUMHOIO 11 JOPOrOI0 MOTipLUyTHCA B YMOBaX BUCOKOT BONOrOCT, AKi yCKNAAHIOIOTh KEPYBAHHA WBMAKICTIO Ta
MOXYTb MPU3BECTM 10 BTPATI KOHTPOII0. 3MEHLIYIATE WBMAKICTb | 3a3aaneriab raabMyiiTe B 0WOBY MOTOAY.

« 3apAaiTb akyMynATOp, KON Bi06PaXaETbCA 3HAUOK HN3LKOTO 3apAly, OCKINbKV CAaMOKAT MOXE He MaTuh 0CTaTHbOI NOTYXXHOCTI ANA NIATPUMKMA
BUCOKOT LWBUAKOCTI.

« 3aBxau bGyabTe NUAbHI, HaBITh AKILO BXe A06pe BMieTe i3AnTn Ha camokari. He nepeixakaiiTe yepes nepewwkoan i He inbTe no HepisHMX a6o MOKpX
Joporax, Cuny4rx noBepxHax abo cxmnax.

« CnigkyiiTe 3a 3MiHaMn NOKPWTTA Ha Aoporax i Tpasi.
« byabTe 06epexHi Ha NoBopoTax i He NoBepTaiiTe HaATO WBUAKO.
« He puaukyiiTe, i3aa4m KpyTUMU CXMNAMK, HEPIBHMM NOBEPXHAMM 260 iHWIMU NOBEPXHAMMK, 3 AKUMI BU paHille He CTUKanucs.

« He kataiiteca no aBTocTpaaax. [lotpymyitech npasun AOPOXHLOrO PyXy, NponyckaiTe nilioxoAiB NeplwmumMm Ta Hikoau He Npoi3xaiiTe Ha YepBoHe
cBiTno.

« [MoBaxaiiTe npaea BOAITB MOTOLWVKAIB, BENOCWUNEANCTIB, NiLLOXOAIB Ta iHWUX YYaCHWKIB pyXy.

« YsxuBaiiTe npasun 6esneku nia yac pyxy Ta ciifkyiTe 3a B1acHolo 6e3nekoto, ydacH1Kammn J0pPOXHbLOTo PyXy Ta niwoxoAamu. YHrKaiiTe micub 3
BUCOKMM piBHEM PyXy a60 nepenoBHEHNX MiCLib.

« ¥ 6yab-AKoMy pasi, 3BepTaiiTe yBary Ha MaplpyT pyxy Ta WBKUAKICTb, AOTPUMYIOUNCh NPaBNA JOPOXHBOTO PyXy, NPaBMA TPOTyapy Ta Hailypasnmeiwmx
Y4aCHUKIB JOPOXHBLOTO PYXY, TaKX AK NiLIOX0AM Ta BenocuneancTy. byasTe rotosi npopearysaty Ha Taki Npo61eMu: 3MEHILIEHHSA WBNUAKOCTI PYXY 4u
roBepTaHHA TPaHCMOPTHIX 3aco6iB nepey abo No3aay Bac; BiAKPUTTA ABEPLAT aBTOMOGINIB; NepeTUHaHHA JOPOry NilloXoAamu; AiTv i TBApUHU Ha
y36iuyi; Taki nepewkoan, Ak BU6OTHW, KaHaNi3auiliHi Nl0KKW, 3ani3HWYHI NiHT, 06'eKTV BYAIBHULTBA, CMITTA TOLO.

« [30iTb N0 cneuianbHO BinBEAEHNX BEAOCUNEAHUX Aopixkax abo B30BX y36iuus JOPOrK, AKWO Lie MOXAVBO. PyxaiiTeca B HanpAMKY, 403BOJIEHOMY
npasMnamMn AOPOXHBLOTO PyXy UM 3akOHaM abo Hakasamu MICLLEBUX OPraHiB BRaau.

« YNUHITLCA KONV BN GaunTe 3HAK 3yMUHKW 4u CBITIOGOP. BUxoabTe NOBINbHO | CTEXTE 3a OPOXHIM pyxom. [am'ATaiiTe, wo nij Yac pyxy Ha camokari Bu
MOXeTe 3iTKHYTUCA 3 IHIMMY TPaHCMOPTHUMYU 3aco6amu. lponyckaiiTe aBTOMOGiNi NeplMMK, HaBiTh AKILO TAeTe BUAINEHOI0 CMYrolo.

« He xanaiitecs pykamu 3a iHwwi TpaHCMOPTHI 3ac06u 3 MeTolo ByKCMpyBaHHSA 3af/1a po3Barm.

« Lleit TpaHCnOpTHUIA 3aCi6 HE NPM3HAYeHOo ANA akpoBaTUUHUX TPIOKIB.

« He karaiitecs 3a HeCnpuUATIMBOI NOroOAN, B yMOBaX HU3bKOT BUAMMOCTI Yy NiCNA IHTEHCUBHNX Gi3NYHNX HAaBaHTaXEHD.
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« He karaiiteca HaoanHLi y BinaaneHunx micuax. HaBiTb AKLLO BaC CynpoBOAXYE iHILA 0cO6a, NepeKkoHalTecs, WO NI0AV 3HaIOTb Balle Micue
NPU3HAYEHHs Ta Yac, KONM BU OYiKyETE MOBEPHYTHCA.

« Mam'ATaiiTe, Wo BaL 3picT 36iNblYETLCA, KOMW BY B LIOJOMI Ta CTOITe Ha camokari. ByabTe 06epexHi, Konu 3aikmkaeTe B NPUMILLEHHS,
ineTe Yepes ABEPHi OTBOPU YU B iHLWINX MICLLAX i3 HN3bKOIO CTeNelo.

« He HoCiTb NpoCTOPWIA OAAT, AKUI MOXKE 3a4ennUTUCA 3a KONEeCo.

« Hapsaraiite 3axucHi okynapw nig vac i3au, wob B o4i He noTpannanm 6pya, nun i komaxu. Kopuctyiitecs okynsipamu 3 TeMHiWmnmMm
CKenbLAMY B ACKPaBY NOrofly Ta CBITNINMM B NOXMYPY.

« He nepeBo3bTe nacaxupis abo aiteit.

« Camokar — Lie He MeAVYHWMIA NPUCTPIii. He KaTtaiTecs, AKWO He MOXeTe CiCTV Ha caMmokaT abo 3iiTh 3 HbOro 6€3 CTOPOHHbLOT AONOMOTW.
« He i3abTe Ha camokari no cxopax, y niprax abo yepes 06epToBi ABEpi.

« He karaiiTecs Ha camokarti B yMoBax HU3bKOi BUAMMOCTI.

« He BuimKaliTe Ha Woce, AKILO Lie 3a60POHEHO 3aKOHOM.

« He BMKOpVCTOBYIiTe CaMOKaT He 3a IPU3HAYEHHAM (HanpuKNaz, ANA TPaHCMOPTYBaHHA BaHTaxy).

« 3MeHLLYITE WBUAKICTD | NPONyCKaiTe nacaxmupis, BENOCKUNEAN 1 aBTOMOGIN, Konn NiaDKAXKAETE 10 NEPEXPEeCTb, aBTOCTPaA, KYTiB ByIULb i
BOPIT, @ TAKOX NepeTnHaerTe ix.

« ByapTe nunbHi Nia yac i3an Ha camokari Tak camo, AK i Nif Yac KepyBaHHA iHWVMMN TPaHCNOPTHYMM 3acobamu. He kaTaiitecs Ha camokari,
KONW XBOPIETe YN NnepebyBaETe B CTaHi aNKoroNbHOro abo HapKOTUYHOTO CM'AHIHHA.

« He KopucTyiiTecs cBoiM TenepoHOM i He BUKOHYITE iHLWi Ail Mig yac Noi3aku, TOMy Wo Bam NoTpibHO BeCb Yac C/iAKyBaTV 3a AOPOXKHIM
pyXom.

« 3ayBaxe, WO caMoKaT npusHa4eHo Ana ocib Bikom 16-50 pokis. baTbkam cnia 3a60pOHATY HEMOBHONITHIM AITAM KaTaTUCA Ha camoKarTi.
« He po6iTb aBapifiHNX 3ynMHOK, 0COBANBO Ha rNaAKNX NOBEPXHAX, W06 YHUKHYTU 3aHOCY Ta NaAiHHA.

« [lpunapkoBaHuii TpAHCMOPTHUIA 3aCib MOXe NoYaTh pyxaTucs, AKLLO NOro YBIMKHEHO, TOMY BUMUKAITE XXMBEHHA B pasi napkyBaHHA. He
napkyiite camokar B He MPU3Ha4YeHVX A LbOro Micuax (Hanpuknag, 6ina aBapiiHNX i NOXEXHNX BUXOAIB).

« YniTky 36epiraiiTe camokat y 6eaneqHomy micui 3 Temnepatypoio Hidkye 45°C (113°F). He 3anuwaiite iioro nia npAMUM COHAYHUM
NPOMiHHAM NPOTArOM TPVBANOrO Yacy.

« Y3umky 36epiraiite camokar y 6eaneqHomy micui 3 Temnepatypoto He Hkye -10 C (14°F). kwo TpaHcnopTHiA 3aci6 36epirascs 3a
MiHyCOBOI TeMnepaTtypu, NePEMICTITb Oro B NPUMILLEHHA 3 KIMHATHOK TEMMEePaTypolo Ta 3aULWITE TaM Ha NPUHANMHI MIBrOAVHW, NepLU HiX
3apajxaru.

« He moandikyiite camokar.
« 3HaiiTe Ta BOTPUMYITECH 3aKOHIB Y MicLi, ie BU 13aMTe Ha camokari.

« AKWLO camoKaT NOTPIBHO BiAPEMOHTYBATY YW NEPeBipUTY, AKLLO BiH HECTIPAaBHUI 260 NPaLOE 3 TOMUAKAMU, AKILO HEOBXiAHO 3aMiHNTV
[ieTani, a TakoX AKLLO Y BAC 3'ABNANCA CYMHIBY LWOA0 MOr0 CNPaBHOCTI, 3BEPHITLCA B HALL BiAAIN NICAANPOAAKHOT NIATPUMKN.

« [laHi Ta napameTpy camokarta 3anexartb Bii Mofieni Ta MOXyTb 3MiHIOBaTUCA 6€3 NonepefHbOro NoBiAOMAEHHSA.
« byni /i BaHTaX, niagi ¥ Ha KepMi, BNMBAE Ha CTIMKiCTb TPAHCNOPTHOrO 3ac06y.

« Bumukaiite camokart abo nepeBofbTE 10ro B MEBHWI HEPOBOUNIA PEXMM Mif Yac 3apAAKaHHS.

« CamMoKaToM MOXe KOPUCTYBATVCA TiNbKI OHA NIOANHA.

Mwu He Hecemo BiANOBiAaNbHOCTI Nepen byAb-AKUM KNiIEHTOM 3a byab-AKi NpeTeH3ii, 3060B'A3aHHA a60 36UTKW, WO BUHUKaKOTb BHACAIA0K
a60 BHACNIAOK NOPYLWEHHA KNIEHTOM NonepeaHix NoNoXeHb. byab-Aki HenepeabauyBaHi 4v HEBIABOPOTHI PU3MKK Nig Yac i3an
noknaaaloTbCA Ha KOPUCTyBaya caMmokarta.

Bun MoxeTe 06patin v NPUIHATU NepeniyeHi BuLLe NONOXEHHA Ta NoYaTu KOPUCTYBATUCA NPOAYKTOM abo BiAMOBNTUCA Ta NOBEPHYTH
npoAyKT.
Y pasi noBepHeHHA NMPOAYKT i i0ro ynakoBka MatTb nepebyBaTyi B CTaHi, WO He BrIMBAE Ha MOXNBICTb MOBTOPHOTO NMPOAAXY MPOAYKTY.

VY pasi nepenpoaaxy HafavTe NoKynuo pasoMm i3 CaMmoKaTOM L0 OPUANYHY 3asBY, TOMY LIO Lie IPABOBMI JOKYMEHT i3 I0ro KOMMNEKTY
nocrayaHHs.

AKWo y Bac € 6yAb-AKi NUTaHHS, ByAb-nacka, 3BepHITLCA A0 HaC.
3HOoBY AfIKyEMO 3a BUGIP HALLIOrO NMPOAYKTY.
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IHbopMauia npo BiANOBIAHICTL BMMOram
3asBa npo BianoBigHICTb BUMoram Esponericbkoro Cot3sy
IHpopmauis npo nepepobky akymynaTopis Ana Esponeiicbkoro Coio3y

AKymynsTOpU Ta IXHi ynakoBK1 MapkytoTbes 3rigHo 3 iupekTtusoto EC 2006/66/EC Ta nonpaskoio 2013/56/EU wopo
6aTapeii i akyMynaTopiB, a Takox iXHboi yTunisauii. Lia Inpektvea BU3Ha4yae npoLeaypy NoBepHeHHA Ta yTunisauil
BXUBaHWX 6aTapeii i akymynaTopis Ha TepuTopii EBponeiicbkoro Cotosy. Lis eTnkeTka HAHOCUTbCA Ha Pi3Hi
aKkymynaTopwui, wWob BKasaty, Wo akyMynAaTop He MOXHa BUKMAATY, a CKOpille NoBepTaTy NicNs 3akiHYeHHA TePMiHY
Cnyx6v BiANOBIAHO A0 Uil AnpekTnam.

BinnogigHo fo EBponelicbkoi anpekTuen 2006/66/EC i nonpaskm 2013/56/EU, 6aTapei Ta akymynsaTopu MawTb
eTUKETKM, AKi BKa3yloTb Ha Te, L0 iX NOTPi6HO 36MpaTyi OKPEMO Ta NepepobAATY NiCNs 3aKiHYEHHSA TEPMIHY Cy>X6U.
Kpim Toro, Ha akyMynsiTopi TakoX Moxe 6yTv NPUCYTHI CMBOJ, WO NO3HAYa€e HasABHICTb Y Hili MeTany (Pb — cBrHeub;
Hg - pTyTb; Cd — kaamii). KopucTtyBaui 6atapeit i akymynaTopiB He NOBUHHI yTWNi3yBaTy iX K HEBIACOPTOBaHI NOGYTOBI
BiAX0AU, @ MalOTb CKOPUCTATVCA NOCyramMmy KOMMaHi, Wo 3aiMatoTbCs IXHIM MOBEPHEHHAM i nepepobKkoto. YyacTb
KMIEHTIB y Mporpami yTunisauii fae 3Mory MiHimi3yBaT HEraTVIBHWIA BMIMB HA HABKOJIMLIHE CepeAoBULLE Ta 340POB'A
Niofiel, SIKOTo 3aBAAOTb NPUCYTHI B 6aTapesx i akyMynsaTopax HeGeaneyHi pe4oBUHN.
MepL HiX BiAHECTN eNnekTpuYHe i enekTpoHHe obnagHaHHA (EEE) B myHKTW 36upaHHs BiaXoAiB, KiHLeBi kopucTyBavi
obnafHaHHs, Wo MicTUTb 6aTapei Ta/abo akyMynaTopu, NOBUHHI BUMHATW iX | BiACOPTyBaTU AK OKpEMIi BiAXOAN.
[vpeKTnBa WOoA0 eNEKTPUYHOTO i enekTpoHHoro obnaaHaHHs (WEEE)
Yci npoflyKTW, NO3HaYeHi LM CYMBOJIOM, BBRXXaKTbCSA BiANPaLboBaHNM eNeKTPUYHUM i eNeKTPOHHUM 0bnafHaHHAM
E (WEEE BignosigHo ao avpekTneu 2012/19/EU), sike cnig yTuniayBaTi oKpeMo Bif, HECOPTOBaHVX NOBYTOBUX BiAXOAIB.
LLlo6 3axMCTMTV 300POB'A NI0AEN | HABKONMLIHE CEpefoByLLe, BiANpaLboBaHe 061aaHaHHA NOTPi6HO 3aaBaTn Ans
= 10JanblWoi Nepepobku 4o crelianisoBaHUX NyHKTIB 360Dy, BU3HAYeHVX AepXaBHUMK abo MicLIeBUMU opraHamu
Bnaaw. [MpaBunbHa yTunisauin Ta nepepotka A0NOMOXYTb 3anobirTv HeraTMBHUM HacniaKaM ANA HaBKOJMWHLOTO
cepefoByLLa Ta 3[,0POB'A Nofelt. 3a 4OAATKOBO iHbOPMaLiElo MPO MiCLe3HaxX0MKEeHHS Ta yMOBW PO6OTY Takunx
NyHKTiB 360py 3BepTaiiTeca 0 KOMNaHii, Wo iX BCTaHOBNIOE, abo A0 MiCLLeBVX OpraHis Bnaau.

% BurotosneHo B Kutai

LunpekTrBa Wwo80 06MEXEHOr0 BUKOPUCTaHHSA Hebe3neuHnx pe4oBuH (RoHS)

Lle# npoaykT Csiomi KommyHikerwiHe Ko., JITA. 3 KOMNAEKTyYMMI YacTrHamu (kabensmu, WHypamm ToLLo)
BiANOBIfAE 0OMEXKEHHIO BUKOPUCTaHHSA AEAKNX HEBE3MNEYHNX PEYOBUH B ENEKTPUYHOMY Ta EIEKTPOHHOMY
o6napHaHHi 2011/65/EU JopaTtok |l Ta IpekTumei (EC) 2015/863 npo BHECEHHA 3MiH A0 Hei.

Leknapauin npo BignosigHicTb Anpektneam €C
Lle npucTpii Bignoeifae Bumoram EC woao 06MexXeHHsA BMNIUBY €/1€KTPOMArHiTHUX NOJiB Ha HAaCeNeHHs Ans
3axu1CTy 3[,0pPOB'A.
Linm komnania Caomi KommyHikeriwine Ko., Jita. 3aaenae, wo pagioo6nagHaHHa Tuny DDHBCO6XB Bianosinae
[AupexTungi 2014/53/€C Ta 2006/42/€EC. MoBHwMI TekcT [leknapauii npo BiANoBiaHiCTb AvpekTBam EC HaBefeHo 3a
nocunanHam: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration
Camokart MicTUTb Nepe3apaaxaemy NiTii-ioHHy akyMynaTopHy 6atapeto, HenpasuiabHa yTuni3auia AKoi Moxe 3aBaatn
LWKOAM HaBKONMLWIHBOMY cepefioBuLly. Mepes yTunisauieto camokata BUKOHawiTe HaBeAeHi HUxKYe A, Wob BUAHATN
aKyMyNATOPW Ta YTUAi3yBaTV X HANEXHUM YHOM
1. Mepww HiX BUTATYBaTM aKyMynATOPW, Kpalle NOBHICTIO BUKOPUCTATW iXHil 3apsj i nepekoHaTyCs, Wo camokaT
BiAK/IOYEHO BiA kepena xusneHHs. Micna uboro BiAKPYTIiTh i 3HIMITb HVUXKHIO NaHeNb camokara.
2. Big'enHaiiTe 3'eqHyBay akymMynaTopa, a noTiM BUTATHITb akyMynsTopy. He nowwkomkyiite kopnyc akymynstopa,
106 YHUKHYTU pU3VKY TpaBMyBaHHS.
3. YTunisyiite akymynatopu y cneuianisoBaHoMy LieHTpi nepepobku Biaxopis.
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BupiweHHA npobnem

K o pi BianosigH
OA NOMWUNKN n1UC NOMUNKN iweHHA avactuHa
Momunka se'sisky 3 Ha camoKaTi He MOXHa I3A1TI HopManbHo. CripoByiiTe nepesanyCTuTH fioro. AkiLo Npo6nema He Hikae, MNawens
10 naennio ibeA o sinainy ni 0 06CNyroByBaHHA. KepyBaHHs
Uepes NepesaHTaxeHHA KOHTPONEPa Ha AQHUIi MOMEHT HEMOXIBO HOPMAIbHO TSAVTH Ha camoKari, Gyab nacka,
n Momunnka korTponepa BUKOPHICTOBYIATE CAMOKAT NiC/A TOrO, AK NIKTOTPama NOMUAKY 3HYKHe. Kowtponep
Ha camokari He MOXHa i3auTi HopMansHo. CripoGyiiTe nepesanycTuTi i1oro. fkiuo npo6nema He 3Hvkae,
21 MNomunka oA 20 BiAAinY i o 06enyr AkymynsTop
2
28 . N . .
Ha camoKaTi He MOHa I3A1TI HopManbHo. CripoByliTe nepesanycTuTy fioro. AIkILO Npo6nema He Hukae,
2 Momunka irbcn g0 siaainy ni 0 obcnyroeysanHs. Kowrponep
40
) Ha camokari He MoxHa i3auTn Cnpobyiite iioro Ta ViTe nicnA Toro, Ak Komtponep;
45 Neperpisca nikTOrpama noMnK 3HUKHe. euryn
Ha camoKaTi He MOHa f3a1TI HopMabHO. CIpoGyiiTe nepesanyCTuTH fioro. AKILO NPo6nema He 3HYKae,
18 Deuryn ] P Dewryn
Ro sinniny 0 06CNyroByBaHHA.
Byas nacka, nepesipre, i y BuxinHe SKILO Hi, TO HA CaMOKAT] He MOXHa F3AUTH HOpManbHO.
14 Momka akceneparopa | KO MOMILTKA He 3HVKAE MICAA BCTAHOB/IEHHA aKCEEPaTOpa Ha MiclLe, Lie 03Hauae, WO TPOC i a6o
nOWKOAKeHMiA. BYAb Nacka, 38'AXITLCS 3i CAYKGOI0 NICIANPOAAKHOT0 06CNYrOBYBaHHA ANA CBOEYACHOTO BUABNIEHHA Ta PEMOHTY.
BYAb 1aCKa, NEpeBIpTe, 41 NOBEPHYBCA BaX(is FanbMa y BUXIAHE MONOXEHRH, AKILO I, TO Ha CaMOKAT] HE MOXHa T3ANTY
MomuAKa NiBOrO TPOCa | HOPManbHO. AKUIO NOMVAKE HE 3HUKAE NICAA BCTAHOBNEHHS BAXENA Fa/lbMa Ha MICE, Lie 03HaYaE, L0 TPOC BaXENs ranbma Niewin Tpoc
15 Baxens ranbma ocnabnennit a6o NoWKoMKeHM. Byab n1acka, 38'AXITbCA 3i CYKEOI0 NICAANPOAAKHOTO 06CNYrOBYBAHHA A1 CBOEYACHOTO Baxens ranbma
Ta pemonTy.
Byab nacka, nepesipTe, 41 NOBEPHYBCA BaXINb rafbMa y BUXiAHE NONOXEHHS, AKWLO Hi, TO Ha CaMOKaTi He MOXHa T3ANTH
1 MoMKa Tpoca NpaBoro | HOPManbHO. FKILO NOMILNKA He SHIKAE NICAA BCTRHOBNEHHS BAXENA raNbMa Ha MICLE, Lie 03HaYaE, WO TPOC BaXKENS ransma Npasuii poc
Baxens ranbma ocnabnenii a6o NoWKoAKeHN. Byab Nacka, 38'AXITbCA 3 CAYXKGOI0 NICNANPOAGKHOrO OBCAYTOBYBAHHA 1A CBOEYACHOTO Baxens ranbma
Ta pemonTy.
24
39
Momunka akymynstopa Akujo camokar Y A00.
53 CKOPO BUMKHETbCA Cnpo6yiite Toro. fkuio He 3HVKae, i iTb 3apAAHNIT NPUCTPIl A0 Mepexi. Akymynatop
59
61
Akuwo BUHUKAa Nig Yac i iTh 3apAHII NPUCTPIA B MEPEXi, NepesipTe, 411 He NOWIKOWKEHO
58 Momnaka akymynAToPa | 304841t npucTpiii a60 3apAAHMIA KaGens, a NOTiM NOBTOPITH CNPOGY 3 CyMICHYM 3APAAHVM NPUCTPOEM a6 3apARHMM kabenem. | AKYMYTATOP
Bucoka Temnepatypa o )
54 4epes BUCOKY TemnepaTypy. BIAHOBITL, KoM TeMNepaTypa OnyCTUTLCA Hitkue 40°C. Akymynstop
Husbka Temneparypa - . .
55 4epes H3bKy TemnepaTypy. BIAHOBITh, KONk TemMnepaTypa niaHiMeTscs suie 8°C. Akymynatop
Bucoka Temnepatypa o
56 akymynsTopa TaniTh nicnn Toro, AK Temneparypa noBepHeTCA 40 HOPMM. Akymynatop
Bucoka Temnepatypa
7 akymynaTopa Ckopo [3iTh nicas Tro, AK TemMnepaTypa NOBEPHETHCA 40 HOPMM. Akymynstop
BUMKHETbCH
Husbka Temneparypa L
57 akymynaTopa Tsnits nicna Toro, Ak Temneparypa nosepHeTLCA 40 HOPMA. Akymynstop
Hu3bka Temneparypa
72 akymynsTopa Ckopo T3niTb nicna Toro, Ak TeMnepatypa noBepHETLCA A0 HOPMU. AkymynsTop

BUMKHETCA
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MNonepenykeHHS WOoA0 TEXHIKN Be3neku

3ACTEPEXEHHA

O6epexHo! O3HaiomTecs 3 NOCIGHUKOM
KOpucTyBaya nepej BUKOPUCTaHHAM.

3ACTEPEXXEHHA

He 3HimaiiTe kpuLiKy akymynaTopa,
06 YHUKHYTN Hebe3neyHoro
YPaXX€HHA CTPYMOM.

MOMEPEOXEHHA

Touka 3aTucKaHHA

MOMEPEOXEHHA

[ocTpi yacTuHm

Ceitno

JInwe pns KopuctyBaHHsA
B MPUMILLEHHi.

Mpwnap npnsHaveHni ana
BMKOPUCTAHHA Ha BMUCOTI
n0 5000 m.

FLSP PR

<5000m

SMPS (pexvmM nepemukaHHsA
CMCTEMM EHepromnocTa4yaHHs)

P

IO QAR

3ACTEPEXXEHHA

locTpi kpai. He Topkaiitecs
rocTpux KpaiB abo KyTiB.

3ACTEPEXXEHHA

l'apsava nosepxHa! He Topkaiite
NOBEPXHI0 NOPAJ, i3 LM CUMBOJIOM.

MNONEPEIKEHHA

Hebesneka po3yaBneHHs

3ByKOBe nonepeaXeHHaA Ans
CnoBilleHHA noaen

He peryntoiite ranbmo 3aHaaTo CUbHO

3anobixxHuK

SMPS (pexvm nepeMyrKaHHs CUCTEMU
eHepromnocTayaHHs) i3 B6yaoBaHUM
3aXVICHUM PO3AiNbHIM
TpaHcPOpMaTOpPOM i3 3aX1CTOM Bif,
KOPOTKOro 3aMvKaHHsA (BbyLoBaHUM
ab0 He BOynOBaHNM)

Bkasye Ha Te, 10 610K XXMBNEHHA He
MOXHa BUKOPUCTOBYBATY, AKLLO LWUTUPI
LTencesibHOl YaCTUHM NOLKOAXKEHI.



[NoBipoMneHHA Npo rapaHTio

Ak knieHT komnaHii Xiaomi B1 MoxeTe 3a neBHUX 06CTaBMH OTPYMATV JOAATKOBY rapaHTilo Ha npoaykT. KomnaHisa Xiaomi nponoHye
KNiEHTaM po3WKpPeHi rapaHTiliHi NOCNyry, Wo AONOBHIOKTb, ane He BUKAoYaloTb 060B'A3KOBE rapaHTiiiHe 06CNyroByBaHHs, nepeabayeHe
Ha 3aKoHoAaB4oMy piBHi. CTPOKM Ta yMOBW rapaHTiliHOro o6¢nyroByBaHHs, nepefdayeHi 3aKkoHOAaBCTBOM, PETYIOITbCA BiANOBIAHNMU
3akoHamu. [leTanbHy iHpopmaLito Npo LOAATKOBE rapaHTiliHe 06CyroByBaHHA AVB. Ha odiuiiHoMy caiTi Xiaomi:
https://www.mi.com/global/support/warranty. fikuio ue He 3a60poHeHO 3aKOHOM i AIKWO KoMMaHiA Xiaomi He obiusAna iHwe,
nicnANpoAaXxHi nocayrv 6yae o6mexeHo KpaiHo abo perioHoM nepeicHOro NpUAGaHHA ToBapy. 3riAHO 3 YNHHUM 3aKOHOAABCTBOM NPO
HaflaHHA rapaHTiliHMX NOCNYr CNoXMBa4yaMm, KoMnaHia Xiaomi Mae npaBo BYNHATY Ha CBill po3cy/A: PEMOHTYBATV NPOAYKT, 3aMiHIOBaTU Ha,
HOBWI1 260 BiAWKOAOBYBATY 10T BapTiCTb. [apaHTiliHe 06CNyroByBaHHA HE NOWWPIOETLCA HA 3BUYAHNIA eKCnyaTauiiiHnii 3HoC,
bopc-MaxopHi 06CTaBNHY, HEHaNEXHe BUKOPUCTaHHA abo NOLWKOMKEHH: Yepes HefbanicTb KopucTyBada. KOHTaKTHOK 0C06010 3 NUTaHb
nicnanpoaaxHoro o6¢cayroByBaHHsA Moxe 6yTn byab-ska ocoba 3 aBTOp130BaHOI CepBicHOT Mepexi Xiaomi, aBTopu3oBaHuii AucTpunb’iotop
Xiaomi a6o KiHLeBWit npoaaseLb, AKWIA 3AiCHNB NpoAaX NpoayKTy BaM. Y pasi BUHMKHEHHA 3anuTaHb 3BepTaiitecs Ao BiAnoBiaHoOT ocobu,
BU3HaYeHoi Xiaomi.

MoTouHi rapaHTii He AiloTb B FTOHKOHTY i1 Ha TaliBaHi.

Ha npopayKkTw, AKi He 6yN0 HanexHUM YUHOM IMNOPTOBaHO Ta/abo He 6yNo HaNeXHUM YNHOM BUPO6IEHO KomnaHieto Xiaomi Ta/a6o He 6yno
HaNeXHVM YHOM npuaGaHo B kKomnawii Xiaomi abo oiuiiiHoro npoaasus Xiaomi, us rapaHTis He NOWWPIETLCA. 3riAHO 3 YNHHUM
3aKOHOJABCTBOM, BN MOXETE MaTV NPaBo Ha rapaHTilo Bif HeodiliHoro po3apibHoro NpoaasuA, Akvii Npoaas NpoaykT. Tomy Xiaomi
NpONoHyE Bam 3BEPHYTUCA 0 PO3APIGHOr0 NPOAABLS, Y AKOrO BY NpuAGany NpoayKT.

BiazmoBa Bif BignoBiganbHOCTI

Ui matepianu ans kopucTyBaya ony6nikoBaHi komnanieto Xiaomi abo if micueBoto adiniioBaHoto komnaHieto. MokpalleHHs 1 3MiHW,
BHECeHI B Lji MaTepiany, 06ymoB/eHi TMNorpadCcbkrmMm NOMUIKaMu, HETOYHOCTAMM NOTOYHOT iHdopMauii abo noninweHHAM Nporpam i/aéo
o6nafHaHHA Ta MOXyTb BHOCUTUCS KOoMNaHieto Xiaomi B 6yAb-Akuii yac 6e3 nosigomneHHA. OaHak Taki 3MiHuM 6yAyTb BKIIOUEH] 0 HOBMX
OHNaiiH-BuAaHb MaTepianis AnA KOPUCTyBaYiB (AoknaaHiwe ave. Ha caiTi www.mi.com/global/support/user-guide). Yci intoctpauii
HaBefeHi nLe Ana inocTpaii Ta MOXyTb HE TOUHO Bif06paxaTv GakTUYHUIA BUFNAA NPUCTPOIO.
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Bezpecnostni pokyny

Podrobnou elektronickou pfirucku najdete na strance https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Pfed pouzitim vyrobku si peclivé pfectéte tuto pfiru¢ku a uschovejte ji pro budouci potfebu.

« Toto zafizeni neni uréeno k pouziti osobami (véetné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi
nebo nedostatkem zku$enosti a védomosti, pokud jim neni poskytnut dohled a vedeni tykajici se pouziti za¥izeni osobou,
ktera zodpovida za jejich bezpeénost.

« Déti musi byt pod dohledem, aby si se spotfebicem nehraly.

« Toto vozidlo je osobni elektrokolobézka s ¢isté elektrickym pohonem. KolobéZzka je uréena pro jezdce starsi 16 let.

« Nejezdéte na kolobézce, pokud trpite snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi. Jezdci bez zkusenosti
nebo znalosti by méli jezdit opatrné. Déti by si nemély hrat s kolobéZkou ani s jejimi nahradnimi dily a nemély by provadét jeji
¢isténi ani udrzbu.

« Nejezdéte v dopravnich pruzich ani v obytnych zénach, kde je povolen provoz vozidel i chodct.

« Tato elektrokolobézka je rekreaéni zafizeni. Pfi vjezdu do verfejného prostoru je véak povaZzovana za vozidlo, které mize
predstavovat riziko. V zajmu vlastni bezpecnosti se fidte pokyny uvedenymi v navodu k obsluze i mistnimi dopravnimi
predpisy a nafizenimi.

« Zaroveri byste si méli uvédomit, Ze rizikim nelze zcela zabranit, protoZe ostatni mohou porusovat dopravni predpisy a jezdit
neopatrné, a vy jste vystaveni dopravnim nehodam stejné jako pfi chzi nebo jizdé na kole. Cim vyssi je rychlost, tim delsi je
brzdna draha. Na hladkém povrchu muze kolobézka uklouznout, ztratit rovnovahu, a dokonce dojit k padu. Pfi jizdé budte
opatrni. Nepfekracujte rychlost a udrzujte bezpe¢nou vzdalenost od ostatnich téastnik silniéniho provozu, zejména pfi
jizdé v neznamém prostredi.

« Respektujte pfednost chodct. Snazte se je béhem jizdy nelekat, zejména déti. KdyZJedete za chodci, zazvorite na zvonek,
abysteJe upozormh zpomalte kolobezku abysteJe mohI| predjet zleva a pr| pFedjizdéni se drzte vpravo aJedte nizkou

« Dodrzujte bezpe¢nostni pokyny v pfirucce, zejmena v Cin& a zemich, kde neexistuji prislusné zakony a predpisy tykajlm se
elektrokolobézek. Spolec¢nost Xiaomi Communications Co., Ltd. nenese odpovédnost za zadné finanéni ztraty, fyzicka
zranéni, nehody, pravni spory a jiné konflikty zajmu vyplyvajici z jednani, které porusuje pokyny pro uzivatele.

« Jizda vysokou rychlosti nebo rychlosti, ktera neni vhodna nebo pfiméfena dané situaci (Spatné povétrnostni podminky,
$patny stav povrchu atd.), miZe vést k potencialni ztraté stability nebo ztraté kontroly. Abyste sniZili riziko, musite
dodrzovat vechny pokyny v této pfirucce. Pfi montaZzi nebo demontézi kolobézky budte opatrni, protoZe miize spadnout a
zpUsobit zranéni.

« Kolobé&zku neputjéujte nikomu, kdo nezna jeji ovladani. A kdyz ji ptjéujete svym prateltm, ujistéte se, Ze znaji jeho ovladani a
nosi bezpe¢nostni vybaveni.

« Pfed kazdym pouZzitim kolobézku zkontrolujte. Pravidelné kontrolujte utazeni $roubl, zejména os kol, skladaciho systému,
systému fizeni a brzdové htidele. Pokud zjistite uvolnéné ¢asti, nizky stav baterie, prazdné pneumatiky, nadmérné
opotiebeni, podivné zvuky, poruchy a jiné neobvyklé stavy, okamzité prestarite jezdit a zavolejte odbornou pomoc.

« Kolobézku vzdy parkujte na rovném a stabilnim povrchu se stojankem. Kolobézka musi byt umisténa opérkou proti svahu,
aby se neprevratila. Nikdy kolob&zku nestavte pfedni ¢asti smérem dolt ke svahu, protoze by se stojan mohl zavfit a stroj
prevratit. Jakmile je kolobéZzka na stojanu, zkontrolujte jeji stabilitu, abyste predesli riziku padu (uklouznutim, vétrem nebo
mirnym otfesem). Kolobézku neparkujte na rusném misté, ale radéji podél zdi. Pokud je to mozné, zaparkujte kolobézku vzdy
na rovném povrchu.

« Noste helmu, chranice loktt a kolen, abyste se v pfipadé padu vyhnuli zranéni. Spatné fizeni miize vést k padtim nebo
vaznym nehodam. Pokud elektrokolobéZku nepouzivate, skladuijte ji v interiéru. Pfectéte si uzivatelskou p¥irucku a jezdéte
na elektrokolobézce opatrné. Elektrokolobézku byste méli pouzivat pouze poté, co jste pochopili a aplikovali véechna
bezpeénostni pravidla. Provozovatel kolobézky bude odpovédny za jakékoli $kody nebo zranéni zptisobené nedodrzenim
pokyni v uZivatelské priruéce. Pro lepsi zaZitek z jizdy se doporucuje provadét pravidelnou tidrzbu vyrobku. Pfed nabijenim
baterie si prectéte uzivatelsky material. NEJEZDETE v desti nebo v kaluZich. Pozadovany vék fidice: 16 az 50 let. Neni
povoleno pro déti.
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« Nedotykejte se brzdového systému, mohlo by dojit k poranéni o ostré hrany. Brzda se pfi pouZivani mize zahfat. Po pouziti se
jinedotykeijte.

« Vazena hladina emisniho akustického tlaku A je nizsi nez 70 dB(A).

« Pfi pouzivani stroje dochazi k pfenosu vibraci na celé télo Fidice.

« Mechanické vibrace prenasené kolobézkou jsou mensi nez 2,5 m/s Nejistota méeni: 1,5 m/s2

« Kdyz se kolobézka rozjede, poloZte obé nohy na palubu a jemné seslapnéte akcelerator. Akcelerator Ize pouzit pouze tehdy,
kdyz rychlost kolobé&zky pfekrodi rychlost rozjezdu. V aplikaci Xiaomi Home muzete nastavit rychlost 3, 4 nebo 5 km/h.

« Aby nedoslo k nevhodnému pouziti, je nutné kolobézku zacit rozjizdét, aby se aktivoval motor a akcelerator. Kdyz kolobézka
zastavi, akcelerator nefunguje.

« Nesmi se pouZivat pfislusenstvi a zadné dalsi predméty, které nejsou schvaleny vyrobcem.

« Abyste mohli jezdit bezpe¢né, musite mit dobry vyhled na to, co se nachazi pfed vami, a musite byt dobfe viditelni pro
ostatni.

« Plastovy obal uchovavejte mimo dosah déti, aby nedoslo k uduseni.

« Aby se zabranilo nevhodnému pouziti kolobéZzky, musi byt zadni kolo kolobézky pfi parkovani zajisténo visacim zamkem.

« Provoz ve mésté ma mnoho prekazek, které je tfeba prekonat, jako jsou obrubniky nebo schody. Doporucuje se vyhybat se
skoktm pres piekazky. Pfed pfekonanim téchto prekazek je dileZité pfedvidat a pfizpUsobit svou trajektorii a rychlost
pohybu chodce. Doporuéuje se také sesednout z vozidla, pokud se tyto pfekazky stanou nebezpeénymi kvali svému tvaru,
vysce nebo kluznosti.

« Neupravujte ani neprestavujte vozidlo, véetné fidici trubky a pouzdra, predstavec, skladaci mechanismus a zadni brzdu.

« Odstrarite véechny ostré hrany zplisobené pouzivanim.

« Ve viech pfipadech dbejte na bezpec¢nost svou i ostatnich.

« Pfijizdé v noci zapnéte svétlomet a snizte rychlost.

« Pred jizdou se ujistéte, Ze skladaci mechanismus vasi kolobézky funguje spravné.

« Pfed jizdou se ujistéte, Ze je baterie dostate¢né nabita. Pokud neni, nabijte ji.

« Pfi prijezdu mistem uréenym pro chodce, ktefi maji pfednost v jizdé, jako je prfechod pro chodce, sesednéte a jdéte pésky
vedle kolobézky.

« Nenechéavejte nohy na zadnim blatniku.

« Pfi jizdé na kolobéZce nepouzivejte mobilni telefon ani sluchatka.

« Prijizdé z kopce nezrychlujte a véas brzdéte, abyste zpomalili. Na strmém svahu musite sesednout z kolobéZzky a tlagit ji.

« % je rezim pro chzi a jeho maximalni rychlost je asi 6 km/h; p¥i zapnuti tohoto reZimu se rozsviti zadni svétlo. D je pro
standardni rezim a jeho maximalni rychlost je pfiblizné 15 km/h. S je pro sportovni rezim a jeho maximalni rychlost je pfiblizné
25 km/h; tento rezim se doporuéuje pouzivat po zvladnuti jizdnich dovednosti.

WSTRAHA' Nikdy nepouzivejte produkt v blizkosti vodniho zdroje.
VYSTRAHA! piestanite produkt pouzivat, pokud je poskozeny.
D odnimatelna &ast napajeciho zdroje
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Prehled o V)'/rOka Ovladaci panel a
ovladaci tlacitka

Resi
Riditka Akcelerator eaim
Brzdova packa Ovladaci panel
Zvonek kolobézky Ovladaci tladitka P— P

5 Indikator boéniho osvétleni Leve svétlo Pravé svétio
Svétlomet

Spona
Svétlomet

Hak na prenaseni
2 & 00:00 8¢ I Stavova lista
Predstavec
Rychloupinaci packa
Hak

D
Paluba Rychlomér
Zadni svétlo O O

Zadni mechanicka

Zamek
rychloupinaci paéky

PFedni vidlice

brzda km/h
T Zadni blatnik
PFedni kolo 5

Motor kola 00w~ | 00% Zivotnost
rPnrggi?elmické Progfor pro baterii baterie
brada Stojanek - = | | Svétla

Nabijte svou kolobézku

Kolobézka je pIné nabita, kdyz se kontrolka LED na nabijece baterii zméni z ervené (nabijeni) na zelenou (pIné nabiti).

Poznamky:

« Nenabijejte kolobézku, pokud je nabijeci port, napéjeci adaptér nebo elektricka zasuvka mokra.

« Pokud kolobézka neni nabijena nebo po dokonceni nabijeni, ujistéte se, Ze je gumova klapka pevné zasunuta do nabijeciho
portu, aby se dovnitf nedostala voda.

« VYSTRAHA: Nenabijejte nenabijeci
baterie. Pouzivejte pouze baterii
DT4810CT-DM-02. PouZivejte pouze
NBW54D601D3D nebo si zakupte
nabijecku baterii HBCPJO1XBD. Nikdy
nepouzivejte neoriginalni nabfje¢ku
baterii. Spodni kryt kolobézky smi otevirat
pouze odbornici nebo kvalifikovany
personal servisniho stfediska. Ujistéte
se, Ze je nabijecka spravné pfipojena k
kolobézce. Kolobézku nabijejte v interiéru
a nikdy ji nevystavujte desti.

. Zvednéte gumovou klapku.

o 2. Pripojte nabijecku baterii k
7 nabijecimu portu.
3.Po dokonéeni nabijeni baterif
odpojte nabije¢ku akumulatort
od nabijeciho portu.

E

4. Vratte gumovou klapku zpét.
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Péce a udrzba

Cigténi a skladovani

Pokud na karoserii kolob&zky uvidite skvrny, otfete je vihkym hadfikem. Pokud skvrny nelze vydrhnout, naneste na né zubni
pastu a vyéistéte je zubnim kartakem, poté je otfete vihkym hadfikem.

Poznamky: Kolobézku necistéte alkoholem, benzinem, petrolejem ani jinymi Ziravymi a tékavymi chemickymi rozpoustédly,
aby nedoslo k jejimu vaznému poskozeni. KolobéZzku neumyvejte vysokotlakym vodnim sprejem. Béhem cisténi se ujistéte, ze
je kolobé&zka vypnuta, nabijeci kabel je odpojeny a gumova klapka je zaviena, protoze Ginik vody mdze mit za nasledek traz
elektrickym proudem nebo jiné zavazné problémy.

Pokud kolobézku nepouzivate, uchovavejte ji ve vnitinich prostorach, kde je sucho a chladno. Neodkladejte ji na del$i dobu
venku. Nadmérné sluneéni zafeni, pfehfati a pfechlazeni mohou urychlit starnuti pneumatik a ohrozit Zivotnost kolobézky a
akumulatoru.

Udrzba pneumatik

Doporucuje se kontrolovat tlak v pneumatikach kazdy mésic, doporuéeny tlak v pneumatikach je 45-50 psi. Pravidelné

husténi muze prodlouZit Zivotnost pneumatik a G¢inné zabranit jejich prasknuti.

Pneumatiky by mél instalovat odbornik. Demontaz kol je sloZita a jeji nespravné provedeni by mohlo vést k nestabilité

kolobézky nebo jinym problémim.

« Pokud je produkt stale v zaruce vyrobce, obratte se prosim na autorizovany servis. O seznam autorizovanych opraven
mUZete pozadat zakaznicky servis na adrese www.mi.com.

« Pokud produkt jiZ neni v zaruce, miZete se obratit na libovolny specializovany servis podle svého vybéru.

« V pfipadé dotaz( se mizete obratit na zakaznicky servis spole¢nosti Xiaomi na adrese www.mi.com.

Preventivni opatfeni tykajici se baterie a nabijeni

Nevyjimejte baterii. Vyjmuti baterie je komplikované a mize zménit provoz stroje: Pokud je vyrobek stale v zaruce, miiZete se

obratit na autorizovany servis. Pokud produkt neni v zaruce, miiZete se obrétit na jakykoli specializovany servis podle svého

vybéru. O seznam autorizovanych opraven miiZzete pozadat zakaznicky servis na adrese www.mi.com. V pfipadé dotazli se
muzete obréatit na zakaznicky servis dostupny na adrese www.mi.com.

« Nepouzivejte akumulatory jinych modell nebo znacek, protoze by mohlo dojit k ohrozeni bezpecnosti.

« Produkt nerozebirejte, nemackejte ani nepropichujte. Nedotykejte se kontaktti baterie. Nerozebirejte ani nepichejte do
vnéjsiho krytu. Vyrobek nevkladejte do vody nebo ohné, ani jej nevystavujte teplotam nad 50 °C (véetné zdrojt tepla, jako
jsou kamna). Nedotykejte se kovovymi pfedméty kontaktt baterie, protoze by mohlo dojit ke zkratu, fyzickému zranéni nebo
dokonce smrti.

« Jakékoli voda, ktera se dostane do baterie, mize zpUsobit poskozeni vnitfnich obvodd, riziko pozaru nebo dokonce explozi.
Pokud existuje podezieni, Ze se do baterie dostala voda, okamZité prestaiite baterii pouZivat a vratte ji do poprodejniho
servisu ke kontrole.

« Pouzivejte pouze originalni nabijecku baterii, abyste predesli moznému poskozeni nebo pozaru.

« Nespravna likvidace pouzitych baterii m(ize vazné znedistit Zivotni prostfedi. Pfi likvidaci tohoto akumulatoru dodrzujte
mistni predpisy. Nevyhazujte tento akumulator svévolné, abyste chranili pfirodni prostredi.

« Po kazdém poutziti baterii pIné nabijte, aby se prodlouzila Zivotnost baterie.

« Nenechavejte kolobézku ani baterii po del$i dobu v prostiedi, kde je okolni teplota vy$si nez 45 °C nebo nizsi nez-20 °C,
napiiklad v auté na pfimém slunci. Akumulator nevhazujte do ohné, protoze by mohlo dojit k jejimu selhani, prehrati, a
dokonce k dal$imu pozaru. Pokud se oéekava, ze kolobézka bude ponechana v necinnosti déle nez 30 dni, pIné nabijte baterii
a umistéte ji na suché a chladné misto. Nezapomeiite ji kazdych 60 dni nabit, abyste baterii ochranili pfed moznym
poskozenim, pfic¢emz na takové poskozeni se nevztahuje omezena zaruka.

« Kolobézka se smi pouZzivat pouze s originalnimi bateriemi a nabijeni kolob&zky se smi provadét pouze originalni nabijeckou
baterii dodanou s kolobé&zkou (nebo jakymkoli kompatibilnim modelem baterie nebo modelem nabijecky baterii schvalenym
vyrobcem).
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« Vzdy nabijejte pred vybitim baterie, abyste prodlouzili jeji Zivotnost. Akumulator funguje dobfe pfi normalni teploté, ale
$patné pri teplotach pod 0 °C. Napfiklad pfi teplotach pod 0 °C je dojezd pouze polovi¢ni nebo méné nez poloviéni oproti
normalnimu stavu. Kdyz se teplota zvysi, jizdni dosah se obnovi. Podrobné informace naleznete v aplikaci Xiaomi Home.

« Externi flexibilni kabel této nabijecky baterii nelze vyménit; pokud je kabel poskozen, musi byt nabijecka baterii zlikvidovana
anahrazena novou. V pfipadé dotazti se mlzete obratit na zakaznicky servis spole¢nosti Xiaomi na adrese www.mi.com.

« PIné nabita kolobézka muze zlistat v pohotovostnim reZzimu po dobu pfiblizné 120 az 180 dntl. Vestavény inteligentni ¢ip
uchovava zdznamy o nabijeni a vybijeni uchovava zaznamy o nabijeni a vybijeni. Po§kozeni zptisobené dlouhodobym
nenabijenim je nevratné a neni kryto omezenou zarukou. Jakmile dojde k poskozeni, baterii nelze znovu nabit (neodbornikiim
je zakazano akumulator rozebirat, protoze by mohlo dojit k irazu elektrickym proudem, zkratu nebo dokonce k vaznym
bezpeénostnim nehodam).

« V pfipadé nehody, zablokovani nebo poruchy se nepokousejte o opravu svépomoci. Pokud je vyrobek jesté v zaruce, obratte
se na autorizovany servis. Pokud ne, miiZzete se obratit na libovolného specializovaného opravare podle svého vybéru. O
seznam autorizovanych opraven mUzete pozadat zakaznicky servis na adrese www.mi.com. V pfipadé jakychkoli dotazti se
prosim obratte na zakaznicky servis spole¢nosti Xiaomi na adrese www.mi.com.

Bylo vynaloZeno Usili ke ziednoduseni formulaci v uzivatelskych materialech. Pokud se uZzivateli néjaka akce jevi jako pfili§

slozita, doporuc¢ujeme mu obratit se na autorizovany nebo specializovany servis nebo zakaznicky servis spole¢nosti Xiaomi.

Udrzba nabijegky

Nabije¢ku neopravujte ani neudrzujte sami, mohlo by to byt nebezpeéné. Doporuéujeme pouzivat nabijecku v souladu s
pokyny. Pokud zjistite, Ze nabijecka je vadna, mizete se obratit na autorizovany servis, pokud je produkt stale v zaruce. Pokud
produkt neni v zaruce, miZete se obratit na jakykoli specializovany servis podle svého vybéru. O seznam autorizovanych
opraven muizete pozadat zakaznicky servis na adrese www.mi.com. V pfipadé dal$ich dotazd se mlizete obratit na zakaznicky
servis na adrese www.mi.com.

VYSTRAHA! Stejné jako kazda mechanicka souéast je i vozidlo vystaveno vysokému namahéani a opotiebeni. Riizné
materialy a sou¢asti mohou na opotrebeni nebo Unavu reagovat rizné. Pokud byla prekro¢ena predpokladana Zivotnost
soudasti, mize dojit k jejimu nahlému selhani, coz miZe zpusobit zranéni uzivatele. Praskliny, $krabance a zména barvy v
mistech vystavenych vysokému naméahani signalizuE, Ze soucdastka prekrodila svou Zivotnost, a proto se obratte na
autorizovany nebo specializovany servis nebo na zékaznicky servis spole¢nosti Xiaomi.
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Plan Gdrzby kolobézky (doporuceny):
Pravidelna udrzba kolobézky muze pomoci udrzet kolobézku v gistoté a dobrém stavu, zabranit bezpeénost-
nim rizikim, minimalizovat poruchy, zpomalit opotiebeni kolobéZzky a prodlouZit jeji Zivotnost.

Predmét Akce Kazdé 3 Kazdych 500 | Kazdych 1000 | Kazdych 3000

Polozka servisu mésice km/6 mésict km/1rok km/2 roky

Tlak v Nahustéte pneumatiku, dokud tlak

b ik pneumatikach |v ni nedosahne 45-50 psi. v v v v
neuma FobenT
" i Ot')jg;;ibni”' Zkontrolujte, zda neni pneumatika v v J
pneumatik praskl4, deformovan4, opotfebovana atd.
Utahnéte $rouby spojujici fiditka a
predstavec (doporu¢eny utahovaci N J J N
moment: 3,5 + 0,2 N-m).
i Sfot“by Utahnéte §roub packy
Srouby Sﬁg‘g‘g akceleratoru (doporuceny N J

utahovaci moment: 2,7 + 0,3 N-m).

Utéhnéte Sroub brzdové packy
(doporuceny utahovaci moment: 5 + 0,5 N'm).

Poznamky:

- Pfed sefizenim se ujistéte, Ze je
kolobézka vypnuta a nenabiji se.
e - Pokud je brzda pfili§ utazena,
Sefizenibrzd | otogte sefizovact droub brzdy proti J J J
sméru hodinovych ru¢i¢ek; pokud je
brzda pfili§ voln, otocte sefizovaci
$roub brzdy ve sméru hodinovych
rucicek.

Nabijejte kolobéZzku pfi vhodné
Funkce teploté. Indikator na nabije¢ce
baterie je cerveny, kdyz se
kolobéZzka nabiji, a zméni barvu na
zelenou, kdy? je kolobézka plné
nabita. Béhem nabijeni se na
ovladacim panelu souc¢asné
zobrazuje stav nabijeni.

Nabifjent

Otocte fiditky 0 45° doleva a
doprava, abyste se ujistili, Ze hel J J
zatacent je spravny a fizeni neklade
odpor a nestagnuje.

Rizenf

Nez kolobézku nechate del$i dobu
nepouzivanou, pIné ji nabijte a
kazdych 60 dni ji zapnéte k nabijent.

Dulezité Sestava
soucasti baterie
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Montaz a nastaveni

1. Sklopte stojanek a zvednéte predstavec, az bude zcela 2. Vlozte riditka do pfedstavce a ujistéte se, Ze jsou
ve svislé poloze. Poté zvednéte rychloupinaci pa¢ku spravné nasmérovana.
tak, aby byla v jedné roviné s pfedstavcem.

3. Postupujte podle obrazku a pomoci pfilozeného 4. Jakmile je kolobéZka zcela sestavena, stisknéte
Sestihranného klic¢e nejprve Srouby predbézné tlacitko napéajeni a kolobézku zapnéte. Chcete-li
utdhnéte a poté je zcela zajistéte. kolobézku vypnout, stisknéte a podrzte tladitko

napéjeni po dobu 2-3 sekund.
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Skladani/rozkladani a pfenaseni
Skladani

1. Pfed sloZenim se ujistéte, Ze je kolobézka vypnuta a nenabiji ~ 2.Zvednéte zamek rychloupinaci packy a poté
se. Uchopte predstavec a vytahnéte sponu na fiditkach. rychloupinaci pa¢ku vytahnéte smérem ven.

3. Zatahnéte za rychloupinaci pa¢ku az na doraz a poté 4. Vyrovnejte fiditka se stfedem zadni ¢asti paluby a
sklopte predstavec. poté pfipevnéte sponu na fiditkach k haku na zadni
strané paluby.
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Prenaseni RozloZeni

1. Pfi rozkladani kolobézky jemné zatlaéte sponu
dopredu, aby se uvolnila z haku.

N

Drzte predstavec a tahnéte jej nahoru,
dokud nebude stat vzpfimené. Poté zatladte
rychloupinaci packu dold, aby byla v jedné
roviné s predstavcem.

PFi pfenaseni drzte predstavec bud'jednou, nebo obéma rukama.

Funkce Apple Najit

Pridani zafizeni do aplikace Najit
Metoda A:

=] 1. Pripojte kolobézku k aplikaci Xiaomi Home.
o () 2. Prejdéte do Nastaveni: > Najit, klepnéte na Najit a poté klepnéte na
Souhlasim, abyste funkci Najit aktivovali.
3. Oteviete aplikaci Najit. Klepnéte na + > Pridat dal$i polozku © avyberte

kolobézku.
4. Postupujte podle pokynt a pfidejte kolob&zku do aplikace Najit.

%4 Metoda B:
1. Oteviete aplikaci Najit na svém zafizeni iOS. Klepnéte na + > Pfidat dalsi
5 &)ﬂm polozku @.
« L Yals 2. Zapnéte kolobézku a odemknéte ji, Ctyrikrat za sebou stisknéte levou

brzdovou packu a poté jednou stisknéte tlacitko napéajeni, aby se
aktivovalo parovani.

3. Oteviete aplikaci Najit, vyberte kolobézku a podle pokynt ji pfidejte do
aplikace Najit.
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Resetovani

Metoda A:
= 1. Otevrete aplikaci Xiaomi Home a pfipojte kolobéZzku.
Y ) 2. Prejdéte do Nastaven : > Najit, klepnéte na Najit a poté
klepnéte na Souhlasim s resetovanim funkce Najit.
3. Oteviete aplikaci Najit a ruéné smazte kolobézku.
Metoda B:
1. Zapnéte a odemknéte kolobézku.
x7 2. Sedmkrat za sebou stisknéte levou brzdovou pac¢ku a poté stisknéte tlaéitko

napéjeni pro resetovani.

,4"? &)W‘ 3. Otevrete aplikaci Najit a ruéné smazte kolobézku.
= Poznamka: Po resetovani jiz nebudete moci aplikaci Najit pouzit k vyhledani této

kolobézky.

Maximaélni pocet pfipojenych zafizeni
Elektrokolobézku Xiaomi 6 Max Ize pfipojit k maximalné 2 zafizenim iOS (se stejnym tuctem).

Vyhledani sériového ¢isla (pouze za zvlastnich podminek)

Kazdy uzivatel iOS se mUze pfipojit k vozidlu pomoci aplikace Apple Najit a poté zkontrolovat sériové ¢&islo vozidla stisknutim
brzdové packy 5krat a jednim stisknutim tlac¢itka napajeni. SN se zobrazi v aplikaci Apple Najit.

Povoleni a zakazani Najit Beacon

Vlastnik maZe povolit a zakazat Najit Beacon stisknutim brzdové packy 10krat a jednim stisknutim tlaéitka napajeni v
odeméeném stavu (informace o poloze).

Stav,V blizkosti" a stav ,0ddéleno”

Pokud bylo vozidlo sparovano s funkci Najit, kdyz se majitel vzdali od vozidla nebo po jizdé vypne Bluetooth svého mobilniho
zafizeni, vozidlo po kratké dobé automaticky prejde do stavu ,V blizkosti". Po delsi dobé vozidlo prejde do stavu ,Oddéleno”.
Kdyz se majitel pfiblizi k vozidlu s mobilnim za¥izenim, Bluetooth zatizeni se automaticky pfipoji k vozidlu a vozidlo pfejde do
stavu pfipojeno. Pokud je vozidlo ve stavu oddéleno, miZe se k tomuto vozidlu pfipojit osoba, ktera neni majitelem, pomoci
aplikace Najit a pomoci vyse uvedené metody zkontrolovat sériové ¢islo. Majitelé mohou stéle pouzivat Najit k vyhledani
vozidla.

Aktualizace firmwaru

Majitel mize aktualizovat firmware po pfipojeni elektrokolobézky k aplikaci Xiaomi Home. Osoba, ktera nenf

majitelem, nesmi aktualizovat firmware.

Pouze uzivatelé zafizeni Apple si musi pfeéist tento navod k aplikaci Apple Najit.

Pouziti znagky ,Works with Apple” znamen4, Ze produkt byl navrzen tak, aby fungoval konkrétné s technologii uvedenou na
znadce, a byl certifikovan vyrobcem produktu tak, aby spliioval specifikace a poZadavky sité Apple Najit. Spole¢nost Apple
nenese odpovédnost za provoz tohoto zafizeni, pouzivani tohoto produktu ani jeho soulad s bezpe¢nostnimi a regula¢nimi
normami.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac a macOS jsou ochranné znamky spole¢nosti Apple Inc., registrované v
USA a dalsich zemich. IOS je ochranna znamka nebo registrovana ochranna znamka spoleénosti Cisco v USA a dal$ich
zemich a je pouzivana na zakladé licence.
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Prohlaseni o autorskych pravech

Vyhrazujeme si véechna prava souvisejici se véemi texty, obrazky, fotografiemi, zvukovymi zaznamy, animacemi, videi, navrhy
rozvrzeni a dal$im dusevnim vlastnictvim, které jsou chranény zakonem. Nesmi byt reprodukovany pro komeréni pouziti nebo
distribuci, ani po Upravé pouzity na jinych strankach nebo v jinych aplikacich.

v , e e
Prohlaseni o ochrannéznamce

X180mI je ochranna znamka spole¢nosti Xiaomi Inc. VSechna prava vyhrazena. Ostatni zde uvedené ochranné znamky
mohou byt registrovanymi ochrannymi znamkami pfislusnych vlastnikd.

Vsechny popsané funkce a pokyny byly aktualni v dobé tisku tohoto navodu. Skute¢ny vyrobek se véak maze lisit

v disledku vylepenych funkci a designu.

Vyrobce: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Prohlaseni o osobnich udajich

Podrobnosti o shromazdovani, ukladani a pouzivani uzivatelskych Gdajd naleznete v zdsadach ochrany
osobnich tidaji spoleénosti Xiaomi Inc. na adrese https://privacy.mi.com/all

Prohlaseni o vyrobku

Seznameni s kolobé&zkou usnadiiuje jizdu. Prosim, vezméte na védomi nasledujici:

« Pred jizdou si peclivé pfectéte uzivatelské materialy k kolobézce.

« Nedovolte, aby kolobéZzku pouzival nékdo, kdo si neprecetl uzivatelské materialy k kolobézce.

« V8echny dily namontuijte spravné podle pokyni v uZivatelské pfiru€ce. Nespravna instalace mize vést ke ztraté kontroly,
kolizima Badﬂm. PFed instalaci a ddrzbou vypnéte napéjeni. Abyste predesli nehodam pfi jizdé na kolobézce, ujistéte se, Ze
jsou 8rouby a vruty dotazené. VSechny dily fadné utahnéte. Pokud jsou dily pfili§ volné nebo pfili§ utazené, mize to zplsobit
poskozeni nebo poruchu vozidla.

« Nabijejte produkt pouze v suché zasuvce. Chcete-li produkt nabit, zapojte napajeci kabel do spravné zasuvky (100-240
V/50-60 Hz) a udrzujte jej mimo dosah déti, domécich zvifat a hoflavych materialt.

« Nevystavujte baterii prosttedi, kde je okolni teplota vys$si nez 45 °C (113 °F) nebo nizsi nez -20 °C (-4 °F).

« NepouZivejte baterii, pokud je poskozena, vydava podivny zapach, koufi nebo se prehfiva. Uchovavejte unikajici baterii mimo
dosah jinych pfedméta.

« Nepokousejte se baterie a poskozeny napajeci kabel otevirat nebo rozebirat, protoze obsahuji nebezpeéné materialy. Pokud je
napéjeci kabel poskozeny, v pfipadé pochybnosti kontaktujte nas poprodejni servis.

« V¢as dobijejte kolob&zku, abyste zabranili poskozeni baterie. PIné nabité kolob&zka miZe zlistat v pohotovostnim rezimu po
dobu pfiblizné 120 az 180 dnd, zatimco nedostateéné nabita kolobézka muze zlstat v pohotovostnim rezimu po dobu pfiblizné
30az 60 dna.

« Nenabijejte, pokud{(e nabijeci port, napajeci adaptér nebo elektricka zasuvka mokra. Pred nabijenim si peclivé prectéte
uzivatelskou pfirucku.

« Kdyz uzivatel zapoji nabije¢ku do zasuvky, rozsviti se na nabije¢ce ¢ervena LED kontrolka, ktera signalizuje, Ze nabijecka nabiji
baterii elektrokolobézky. Kolobézka je pIné nabit4, kdyz se LED kontrolka na nabije¢ce zméni z Eervené (udrzovaci nabijeni) na
zelenou (udrZovaci nabijeni). V tomto okamziku je tfeba odpojit nabijecku ze zasuvky, aby se nabijeni zastavilo.

VYSTRAHA: K dobijeni baterie pouzivejte pouze odnimatelnou napéjeci jednotku dodanou s timto zafizenim. Nepouzivejte
nabijecku baterii z jiného vyrobku. Pfi nabijeni udrzujte bezpe¢nou vzdalenost od okolnich hoflavych materialG.

« Na baterii netlacte ani na ni neklepejte a zabrarite jejimu padu nebo silnym vibracim. Pokud k tomu dojde nebo pokud do
produktu vnikne kapalina, m(ze dojit k poskozeni baterie nebo obvodu nebo ke zkratu. Okamzité prestarite baterii pouzivat a
radné ji zlikvidujte.
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« Pozadejte svého prodejce nebo zakaznicky servis o $kolici materialy. Ped jizdou venku se s kolob&zkou seznamte. Cim vice

zéakladnimi cviky, jako je jizda vpred, otaceni, zastavovani na otevienych mistech bez prekazek (= 10 m x 10 m, nebo 32,8 ft x
32,8 ft) a udrzujte télo uvolnéné. Doporucujeme, abyste poprvé cvicili pod vedenim zkuseného uzivatele nebo trenéra. Az
zvladnete zakladni dovednosti, nacvicte si jizdu v Gzkych prostorech a poté otaceni a zastavovani. Poté, co dokézete vozidlo
presné ovladat v izkych prostorech a na rznych povrsich, mizete zadit jezdit po silnicich. Pokud je vase kolobézka
aktualizovang, za¢néte znovu se zaklady.

« Pfed kazdou jizdou kolobézku zkontrolujte. Ujistéte se, Ze nejsou zadné uvolnéné nebo poskozené ¢asti.

. EFe,dg;ideLE)a béhem ni se rozhlizejte kolem sebe a brzdéte opatrné, abyste se vyhnuli zranéni, poskozeni okoli nebo zranéni
jinych osob.

« Ujistéte se, Ze tlak v pneumatikach je v rozmezi uvedeném v tabulce parametrd. P¥ili§ vysoky tlak zvy$uije riziko ztraty
kontroly, kolizi a padu. PFili§ nizky tlak poskodi pneumatiku.

« Kontrolujte tlak v pneumatikach alespori dvakrat mési¢né nebo pokazdé, kdyz jedete na dlouhou vzdalenost, abyste predesli
nestabilité, nehodam a poskozeni pneumatik.

« Pokud se pneumatika uvolni, okamzité zastavte a zkontrolujte ji.

« Pravidelné kontrolujte utazeni brzdového lanka, abyste predesli riziku nespravného nastaveni nebo poruchy brzd v disledku
uvolnéného brzdového lanka. Za $kody zpisobené nespravnou Gdrzbou nesete odpovédnost vy.

« Nastupujte na kolobézku z kterékoli strany a noste profesionalni ochranné pomticky.
« Vzdy noste obuv. Nikdy nejezdéte bosi, v botach na vysokém podpatku nebo v sandalech.

« Neponofujte baterii ani vozidlo do vody. Vyhnéte se dlouhodobému vystaveni desti a necistéte vozidlo vodou pod vysokym
tlakem, protoZe voda by se mohla dostat do nabijeciho portu. Pokud byla vaSe kolobéZka vystaven desti, otfete ji mékkym
suchym hadfikem. V pfipadé jakychkoli problému okamzité prestarite vozidlo pouzivat a kontaktujte oddéleni poprodejniho
servisu. Kromé otfeni karoserie neprovadéjte zadné dalsi ikony, protoZe nespravna péce a ¢isténi vedou ke ztraté zaruky.

« Brzdny vykon a tfeni mezi pneumatikou a vozovkou se za mokra zhorsuje, takze je obtiznéjsi kontrolovat rychlost a snadnéji
se ztraci kontrola nad vozidlem. Za mokra zpomalte a brzdéte véas.

. Dobiﬂ'te baterii, kdyZ se zobrazi ikona nizkého stavu baterie, protoZe kolobéZka nemusi mit dostate¢ny vykon k udrzeni vysoké
rychlosti jizdy.

« Budte vzdy ostraziti, i kdyz je pro vas jizda na kolobéZce snadna. Neprekracujte prekazky a nejezdéte po nerovnych nebo
mokrych silnicich, volném povrchu nebo svazich.

« Davejte pozor na zmény povrchu silnic a travy.

« Budte opatrni pfi zatageni a neotacejte se piilis rychle.

« Neriskujte jizdu po strmych svazich, nerovném povrchu nebo jinych povrsich, se kterymi jste se dosud nesetkali.

« Nejezdéte po délnicich. Dodrzujte dopravni predpisy, nechte chodce projit jako prvni a nikdy nejezdéte na cervenou.

« Respektujte prava Fidi¢t motocykl(, cyklistl, chodct a dal$ich osob.

« P¥i jizdé budte opatrni a davejte pozor na svou bezpe&nost, provoz a chodce. Vyhybejte se mistiim s hustym provozem nebo
pfeplnénym mistam.

« V kazdém pfipadé davejte pozor na trasu jizdy a rychlost a dodrzujte pravidla silni¢niho provozu, pravidla chovani na
chodniku a respektujte nejzranitelnéjsi Gcastniky silni¢niho provozu, jako jsou chodci a cyklisté. Budte pfipraveni reagovat
na jakékoli z téchto nebezpeci: vozidla zpomalujici nebo odbocujici pred vami nebo za vami; otevirani dvefi automobilu; lidé
piechazejici silnici; déti a domaci zvifata v blizkosti silnice; a rozptyleni, jako jsou vymoly, poklopy kanald, zelezni¢ni koleje,
stavebni prace, trosky atd.

« Jezdéte pokud mozno po vyznaéenych cyklostezkach nebo po okraji silnice. Jedte ve sméru, ktery povoluji dopravni predpisy
nebo ktery uréuji mistni trady a zakony.

« Zastavte, kdyZ uvidite stopku nebo semafor. Sestupte pomalu a sledujte provoz. Mé&jte na paméti, Ze pfi jizdé na kolob&zce
hrozi riziko stfetu s jinymi vozidly. Nechte automobily jet prvni, i kdyZ jedete po vyhrazené cesté.

« Nehledejte vzruseni tim, Ze se budete drzet jinych vozidel, aby vas tahla.

« Toto vozidlo neni uréeno pro akrobatické pouziti.

« Nejezdéte za $patného pocasi, pfi $patné viditelnosti nebo po intenzivni fyzické namaze.
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« Nejezdéte sami v odlehlych oblastech. | kdyz vas doprovazi nékdo jiny, ujistéte se, Ze lidé znaji vas cil a ¢as, kdy se
predpokladate vratit.

« Uvédomte si vysku, kterou pridava vase helma a stani na kolobéZzce. Budte opatrni pfi jizdé v interiéru, v dvefich nebo v
jinych nizkych prostorech.

« Nenoste volné obleceni, které by se mohlo zachytit v kole.

« P¥i jizdé noste ochranné bryle, které chrani o¢i pfed neéistotami, prachem a hmyzem. Pfi jasném pocasi pouZivejte tmavsi
skla, pfi Seru skla svétlejsi.

« Nepiepravujte spolucestujici ani déti.

« Kolobézka neni zdravotnicky prostfedek. Nejezdéte na kolobézce, pokud nedokazete nasednout nebo off dovézt vozidlo
bez pomoci.

« Nejezdéte na kolobéZce po schodech, ve vytazich ani pfes otoéné dvere.

« Nejezdéte na kolobézce za podminek se snizenou viditelnosti.

« Nejezdéte na kolobézce po dalnicich, pokud to neni povoleno zakonem.

« NepouZivejte kolob&zku k jinym Géeltim, nez k jakym je uréen, napfiklad k prepravé nakladu.

« Zpomalte a dejte pfednost chodctm, jizdnim kolm a automobilim pfi pfiblizovani se k kfizovatkam, dalnicim, zataékam a
branam nebo pi jejich projizdéni.

« Pfi jizdé na kolobézce budte stejné ostraziti jako pfi jizdé jinym dopravnim prostfedkem. Nejezdéte na kolobézce, pokud
jste nemocni nebo pod vlivem alkoholu ¢i drog.

« Béhem jizdy nepouzivejte telefon ani neprovadéjte jiné innosti, protoze musite neustale sledovat své okoli.

« Upozoriiujeme, Ze kolobéZka je uréena pro osoby ve véku 16-50 let. Rodi¢tim se doporuduje, aby nedovolili svym nezletilym
détem na kolobézce jezdit.

« Neprovadéjte nouzové brzdéni, zejména na hladkém povrchu, abyste zabranili smyku a padu.

« Vozidlo maze pfi zaparkovani a zapnutém motoru klouzat, proto pfi parkovani vypnéte motor. Kolobézku neparkujte na
mistech se zakazem parkovani, jako jsou nouzové vychody a pozarni Ginikové cesty.

« V|été skladujte kolobézku na bezpeéném misté, kde teplota nepresahuje 45 °C (113 °F). Nenechavejte ji del$i dobu na
pfimém slunci.

« V zimé skladujte vozidlo na bezpe¢ném misté, kde teplota neklesa pod -10 °C (14 °F). Po skladovani vozidla pfi teplotach pod
bodem mrazu jej pfemistéte a nechte alespori pal hodiny pfi pokojové teploté, nez jej zacnete nabijet.

« Kolobé&zku neupravujte.

« Seznamte se s pravnimi predpisy platnymi v misté, kde kolobézku pouzivate, a dodrzujte je.

« Pokud vase kolobézka pottebuje opravu nebo testovani, ma chyby nebo poruchy, nebo pokud potiebujete vyménit dily
vozidla, v pfipadé pochybnosti se obratte na nase oddéleni poprodejni podpory.

« Udaje a parametry kolob&zky se li$i podle model(i a mohou byt zménény bez predchoziho upozornéni.

« Jakékoli zatizeni pfipevnéné k fiditkiim ovlivni stabilitu vozidla.

« Béhem nabijeni vypnéte vozidlo nebo prepnéte do urcitého nefunkéniho rezimu.

« Kolobé&zku smi pouZivat pouze jedna osoba.

Neneseme odpovédnost viéi Zadnému zékaznikovi za jakékoli naroky, odpovédnost nebo ztraty vyplyvajici z poruseni vyse
uvedenych ustanoveni zakaznikem nebo v dusledku tohoto porugeni. Jezdci nesou odpovédnost za veskera nepredvidana
nebo nevyhnutelna rizika béhem jizdy.

Muzete se rozhodnout pfijmout pfedchozi ustanoveni a zacit vyrobek pouzivat, nebo predchozi ustanoveni nepfijmout a
vyrobek vratit.

Vréaceny produkt a jeho obal musite uchovat v takovém stavu, aby to nemélo vliv na jeho dalsi prode;j.

Chcete-li kolobézku dale prodat, nezapomerite toto pravni prohlaseni pfedat spolecné s nim kupujicimu, protoze je
zakonnou soucasti vozidla.

V pfipadé jakychkoli dotaz(i nas nevahejte kontaktovat.
Jesté jednou vam dékujeme, Ze jste si vybrali nase vyrobky.
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Informace o shodé s predpisy

Prohlaseni Evropské unie o shodé
Informace o recyklaci baterii pro Evropskou unii

Baterie nebo obaly na baterie jsou oznageny v souladu s evropskou smérnici 2006/66/ES a novelou 2013/56/EU o
E bateriich a akumulatorech a odpadnich bateriich a akumulatorech. Tato smérnice uréuje ramec pro zpétny odbér a
recyklaci pouzitych baterii a akumulatort platny v celé Evropské unii. Tento $titek je umistén na réiznych bateriich a
oznacduje, Ze baterie nema byt vyhozena, ale po skonceni Zivotnosti regenerovana podle této smérnice.
V souladu s evropskou smérnici 2006/66/ES a jeji novelou 2013/56/EU jsou baterie a akumulatory oznaceny tak, aby
bylo zfejmé, Ze po skonéeni Zivotnosti maji byt oddélen& shromazdovany a recyklovény. Stitek na baterii mize
obsahovat také chemicky symbol pfislu§ného kovu v baterii (Pb pro olovo, Hg pro rtut a Cd pro kadmium). UZivatelé
baterii a akumulator nesmi baterie a akumulatory likvidovat jako netfidény komunalni odpad, ale musi vyuZit
sbérny ramec, ktery maji zakaznici k dispozici pro zpétny odbér, recyklaci a zpracovani baterii a akumulatord. Ugast
zakaznikU je dulezita pro minimalizaci pfipadnych dopadt baterii a akumulator( na Zivotni prosttedi a lidské zdravi
v disledku mozné pritomnosti nebezpeénych latek.
Pfed odevzdanim elektrickych a elektronickych zafizeni (EEZ) do sbéru nebo do zafizeni pro sbér odpadd musi

koneény uzivatel zafizeni obsahujiciho baterie a/nebo akumulatory tyto baterie a akumulatory odebrat k
oddélenému sbéru.
Smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (WEEE)
Vsechny vyrobky oznacené timto symbolem jsou odpadni elektricka a elektronicka zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve
smérnici 2012/19/EU), ktera by neméla byt misena s netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli chranit
lidské zdravi a Zivotni prosttedi odevzdanim zafizeni na sbérném misté, které je uréeno k recyklaci odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vladou nebo mistnimi Gfady. Spravna likvidace a recyklace
pomohou zabranit potencialnim negativnim dopadiim na Zivotni prostfedi a lidské zdravi. Vice informaci o umisténi a
podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montéazniho technika nebo mistnich tradu.

Smérnice o omezeni pouzivani nebezpecénych latek (RoHS)

Tento vyrobek spoleénosti Xiaomi Communications Co., Ltd., s obsazenymi sou¢astmi (kabely, $1iliry atd.) spliiuje
omezeni pouzivani nékterych nebezpeénych latek v elektrickych a elektronickych zafizenich 2011/65/EU pfiloha Il a
jeji novela smérnice (EU) 2015/863.

EU - ProhlaSeni o shodé
C € Toto zafizeni spliiuje pozadavky EU na omezeni expozice $iroké verejnosti elektromagnetickym polim z hlediska

ochrany zdravi.
Spole¢nost Xiaomi Communications Co., Ltd. timto prohlaSuje, Ze radiové zafizeni typu DDHBCO6XB je v souladu se
smérnici 2014/53/EU a 2006/42/ES. Uplné znéni prohlaseni o shodé pro EU je k dispozici na nasledujici internetové
adrese: https://www.mi.com/global/support/terms/declaration

Kolobézka obsahuje dobijeci lithium-iontovy akumulator a nespravna likvidace téchto baterii mize zptsobit

poskozeni zivotniho prostredi. Pfed likvidaci kolobézky provedte nasledujici kroky k vyjmuti baterii a baterie

zlikvidujte spravnym zptisobem

1. Pfed vyjmutim baterii je lepsi je vyCerpat a ujistit se, Ze je kolobézka odpojena od napajeni. Poté odsroubujte

spodni kryt kolobézky a vyjméte jej.

2. Odpojte konektor baterie a poté vyjméte baterie. Neposkozujte pouzdro baterie, abyste predesli riziku

zranéni.

3. Vyjmuté baterie zlikvidujte v odborném recykla¢nim zafizeni.
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Re$eni problémd

6 i Seni Pfislugna
Kod chyby | Popis chyby Regeni Last
10 Chyba komunikace s | Kolobé&Zzku nelze normalné pouzivat. Zkuste ji restartovat. Pokud problém pretrvava, Ovléadaci
ovladacim panelem | kontaktujte tym poprodejniho servisu. panel
[ Na kolob&Zce nelze prozatim normalné jezdit z diivodu pretiZeni fidici jednotky, kolob&zku Ridici
n Chyba fidicf jednotky prosim pouZivejte aZ po zmizeni ikony chyby. jednotka
: KolobéZzku nelze normalné pouzivat. Zkuste ji restartovat. Pokud problém pfetrvava, :
a Chyba baterie kontaktujte tym poprodejniho servisu. Baterie
12
e Kolob&zku nelze normélng pouzivat. Zkuste ji restartovat. Pokud problém pretrvava, Ridici
29 Chybafidicijednotky | o ntaktujte tym poprodejnﬁm servisu. ’ ' jednotka
40
45 PrehFati fidici Kolob&zku nelze normalné pouzivat. Zkuste ji restartovat a pouZijte ji a2 po zmizeni ikony chyby. mﬂctigerdnotka;
Xany Kolobé&zku nelze normalné pouzivat. Zkuste ji restartovat. Pokud problém pretrvava,
18 Zaméeny motor kontaktujte tym poprodejniho servisu. Motor
Zkontrolujte, zda se akcelerator vratil do paivodni polohy, jinak nelze kolobé&zku normalné fidit. Pokud chyba
14 Chyba akceleratoru | pfetrvavaipo vraceni akceleratoru do piivodni polohy, znamena to, Ze je kabel akceleratoru uvolnény nebo Akcelerator
poskozeny. Obratte se prosim na poprodejni servisni tym, ktery provede véas detekci a opravu.
. Zkontrolujte, zda se brzdova packa vratila do piivodni polohy, jinak nelze kolob&Zku normalné pouZivat. Lano levé
15 Chyba I,anl@ leve Pokud chyba pFetrvava i po vraceni brzdové pagky na misto, znamena to, Ze je uvolnéné nebo poskozené brzdové
brzdove packy lanko brzdové packy. Obratte se prosim na poprodejni servisni tym, ktery provede vias detekci a opravu. packy
Chyba lank . Zkontrolujte, zda se brzdova packa vratila do piivodni polohy, jinak nelze kolob&zku normalné pouzivat. Lanko pravé
16 b 3‘/1 a lanégkprave Pokud chyba pFetrvava i po vraceni brzdové pagky na misto, znamena to, e je uvolnéné nebo poskozené rzdové
rzdove packy lanko brzdové packy. Obratte se prosim na poprodejni servisni tym, ktery provede véas detekci a opravu. packy
24
39
53 Chyba baterie Pokud je kolobézka v provozu, rychlost se postupné snizi na 0. Baterie
Brzy se vypne Zkuste ji restartovat. Pokud problém pfetrvava, znovu pfipojte nabijec¢ku.
59
61
: Pokud k problému dojde béhem nabijeni, odpojte nabijecku, zkontrolujte, zda neni poskozena :
58 Chyba baterie nabije¢ka nebo nabijeci kabel, a zkuste to znovu s kompatibilni nabijeckou nebo nabijecim kabelem. Baterie
54 Vysoka teplota baterie | Nabijeni bylo pozastaveno z diivodu vysoké teploty. Pokracujte, aZ teplota klesne pod 40 °C. Baterie
55 Nizké teplota baterie | Nabijeni bylo pozastaveno z diivodu nizké teploty. Pokraduijte, aZ teplota stoupne nad 8 °C. Baterie
56 Vysoka teplota baterie | Jedte, aZ se teplota vrati do normalu. Baterie
Vysoka teplota 3 " . .
7 baterie Brzy se vypne Jedte, aZ se teplota vrati do normalu. Baterie
57 Nizka teplota baterie | Jedte, aZ se teplota vrati do normalu. Baterie
72 Nizka teplota baterie Jedte, aZ se teplota vrati do normalu. Baterie

Brzy se vypne
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Bezpecnostni vystraha

FLSPBPRP

<5000m

P

VAROVANI

Nebezpecil Pfed pouZzitim si
precététe uzivatelskou pfirucku.

VAROVANI

Nerozebirejte kryt baterie,
uvnitf je nebezpe€na energie.

VYSTRAHA

Bod sevieni

VYSTRAHA
Ostré dily

Lehky

Pouze pro pouziti ve
vnitfnich prostorech.

Zafizeni je uréeno k pouziti
v maximalni nadmorské
vysce 5000 m.

SMPS (spinany napajeci
zdroj)

ol NON W
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VAROVAN(

Ostré hrany. Nedotykejte se
ostrych hran nebo rohd.

VAROVANI

Horky povrch! Nedotykejte se
povrchu v blizkosti tohoto symbolu.

VYSTRAHA

Nebezpedi srazky

Zvukové vystraha pro
upozornéni osob

Nenastavujte brzdu prilis pevné

Pojistka

SMPS obsahujici bezpeénostni
izolaéni transformator odolny proti
zkratu (vlastni nebo cizi)

Pro oznaceni, ze napajeci jednotka
nesmi byt pouzivana, pokud jsou
poskozeny koliky zastrcky.



Upozornéni k zaruce

Jako uzivatel produktti Xiaomi mate za uréitych podminek narok na dodateéné zaruky. Spole¢nost Xiaomi nabizi specifické spotiebitelské
zaruky v ramci vyhod poskytovanych jako doplnék k zakonnym zarukdm poskytovanym na zakladé zakona o ochrané spotiebitell
platného ve vasi zemi, nikoli namisto téchto zaruk. Doba platnosti a podminky tykajici se zakonnych zaruk jsou uvedeny v pfislusnych
mistnich zakonech. Dal$i informace o vyhodach spotiebitelskych zaruk naleznete na oficialnich webovych strankach spoleénosti Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty. S vyjimkou p¥ipadi, kdy to zakazuji zakony nebo jinak pfislibila spole¢nost Xiaomi, jsou
poprodejni sluzby omezeny na zemi nebo region plvodniho nakupu. V rdmci spotiebitelské zaruky a v maximalnim rozsahu povoleném
zakonem spole&nost Xiaomi dle svého uvazeni opravi nebo vyméni vas produkt, pfipadné vam vrati zpét ¢astku, kterd za néj byla
zaplacena. Na b&Znou miru opotiebeni, zdsah vy3si moci, zneuZiti nebo poskozeni zptisobené nedbalosti nebo chybou uZivatele se zaruka
nevztahuje. Kontaktni osobou pro poprodejni servis miize byt jakakoli osoba v autorizované servisni siti spole¢nosti Xiaomi, autorizovani
distributofi spole¢nosti Xiaomi nebo koneény prodejce, ktery vam produkty prodal. V pfipadé pochybnosti kontaktujte pfislusnou osobu,
kterou spole¢nost Xiaomi uréila.

Soucasné zaruky se nevztahuji na Hongkong a Tchaj-wan.

Na vyrobky, které nebyly fadné dovezeny a/nebo nebyly fadné vyrobeny spole¢nosti Xiaomi a/nebo nebyly fadné potizeny od spole¢nosti
Xiaomi nebo oficialniho prodejce produktt Xiaomi, se stavajici zaruky nevztahuji. Na zakladé platnych zakon muizete ziskat zaruky od
neoficialniho prodejce, ktery produkt prodal. Spole¢nost Xiaomi vas proto vyzyva, abyste kontaktovali prodejce, od kterého jste vyrobek
zakoupili.

Zteknuti se odpovédnosti

UZivatelské materialy vydava spoleénost Xiaomi nebo jeji mistni pfidruzena spole¢nost. Zlep$eni a zmény materiald vyvolané
typografickymi chybami, nepfesnostmi aktualnich informaci nebo vylep$enimi programi a/nebo zafizeni miize spole¢nost Xiaomi provést
kdykoli a bez pfedchoziho upozornéni. Takové zmény v$ak budou zapracovany do novych online vydani uzivatelskych materialt
(podrobnosti naleznete na www.mi.com/global/support/user-guide). VSechny obrazky jsou pouze ilustraéni a nemusi pfesné zobrazovat
skutecné zafizeni.
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Saugos instrukcijos

Norédami gauti i§samy el. vadova, eikite j https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Prie$ naudodami atidZiai perskaitykite §j vadovg ir i$saugokite ateiciai.

« Sis prietaisas néra skirtas naudoti asmenims (jskaitant vaikus), kuriy fiziniai, jutiminiai ar psichiniai gebéjimai yra riboti arba neturintiems
patirties ir Ziniy, nebent uz jy sauguma atsakingas asmuo juos prizitréty arba instruktuoty, kaip naudoti prietaisa.

« Vaikai turi bati prizitrimi, kad neZaisty su prietaisu.

« Sitransporto priemoné yra asmeninis elektrinis paspirtukas su grynai elektrine pavara. Paspirtukas yra skirtas vairuotojams, vyresniems
nei 16 metuy.

« Nenaudokite paspirtuko, jei turite sumazéjusiy fiziniy, jutiminiy ar psichiniy gebéjimy. Vairuotojai, neturintys pakankamai patirties ar
Ziniy turéty vaZiuoti atsargiai. Vaikai neturéty Zaisti su paspirtuku ar atsarginémis jo dalimis, taip pat vaikai neturéty atlikti valymo ar
priezitros darby.

« Nevaziuokite paspirtuku eismo juostose ar gyvenamosiose zonose, kur leidziama vaziuoti tiek automobiliams, tiek péstiesiems.

« Sis elektrinis paspirtukas yra laisvalaikiui skirtas jrenginys. Tagiau jvaziavus j viesa teritorija, $i transporto priemoné yra laikoma
transporto priemone, kuriai gali kilti tam tikros rizikos. Dél jasy paciy saugumo, praome laikytis vadove pateikty nurodymy ir vietiniy
keliy eismo taisykliy ir nuostaty.

« Tuo paciu metu turite suprasti, kad visiskai iSvengti rizikos yra nejmanoma, nes kiti eismo dalyviai gali paZeisti taisykles ir vaziuoti
neatsargiai, todél nelaimingi atsitikimai kelyje galimi taip pat, kaip ir vaik§tant ar vaZiuojant dviracdiu. Kuo didesnis greitis, tuo ilgesnis yra
stabdymo kelias. Ant glotnaus pavirSiaus paspirtukas gali paslysti, prarasti pusiausvyrg ir net nukristi. Vairuodami, bikite atsargis.
Nevirdykite greicio ir laikykités saugaus atstumo nuo kity eismo dalyviy, ypatingai vaZiuojant nepazjstamose vietovése.

« Gerbkite pésciyjy pirmumo teise. Vaziuodami, stenkités jy neidgasdinti, ypaé vaiky. Vaziuodami i§ paskos péstiesiems, paskambinkite
signalu, kad jspétuméte juos, sumazinkite greitj ir aplenkite i$ jy kairés pusés nedideliu greiciu ir laikydamiesi desinés pusés (taikoma
Salims, kur transportas vaziuoja desinigja puse). Lenkdami pésciuosius laikykités maziausio greicio arba nulipkite nuo transporto
priemonés.
teisiniy reglamenty. ,Xiaomi Communications Co., Ltd.” neatsako uZ bet kokius finansinius nuostolius, fizinius suzalojimus, nelaimingus
atsitikimus, teisminius gincus ar kitus interesy konfliktus, kilusius dél naudotojo instrukcijy nesilaikymo.

« Vaziavimas dideliu greiiu arba greiciu, kuris neatitinka esanciy aplinkybiy (blogos oro sglygos, prasta kelio danga ir panasiai), gali lemti
stabilumo ar valdymo praradima. Norint sumazinti rizika, jus turite laikytis visy $iame vadove pateikty nurodymuy. Bikite atsargis
surinkdami ir i$rinkdami paspirtuka, nes jis gali apvirsti ir suzaloti.

« Neskolinkite paspirtuko tiems, kurie nemoka juo naudotis. Jei skolinate jj savo pazjstamiems, praSome prisiimti atsakomybe ir uztikrinti,
kad jis ar ji Zino kaip juo naudotis ir dévi apsaugos priemones.

« Prie$ kiekvieng naudojima, patikrinkite paspirtuka. Reguliariai patikrinkite varzty priverzima, ypa¢ raty asiy, sulankstymo mechanizmo,
vairo sistemos ir stabdziy veleno. Pastebéjus atsilaisvinusias dalis, jspéjimus apie Zema baterijos lygj, nuleistas padangas, per didelj
nusidévéjima, keistus garsus, veikimo sutrikimus ar kitus nukrypimus nuo normos - nedelsdami nutraukite vaziavima ir kreipkités j
specialistus.

« Visada statykite paspirtuka naudodami atramine kojele ant lygaus ir stabilaus pavirsiaus. Paspirtukas turi biiti pastatytas taip, kad
atraminé kojelé bty i$ nuolydZio pusés — tai padés iSvengti jo apvirtimo. Niekada nestatykite paspirtuko taip, kad jo priekis baty
nukreiptas Zemyn j nuolydj — atraminé kojelé gali uzsilenkti ir paspirtukas gali apvirsti. Pastate paspirtuka ant kojelés, patikrinkite jo
stabiluma, kad isvengtuméte griuvimo (dél slydimo, véjo ar smigio). Nestatykite paspirtuko judrioje vietoje, o geriau statykite prie
sienos. Jei jmanoma, visada statykite savo paspirtuka ant lygaus pagrindo.

« Dévékite $alma, alktniy ir keliy apsaugas - jos padés i$vengti suzeidimy griuvimo atveju. Netinkamas vairavimas gali sukelti griuvimus
ar rimtus nelaimingus atsitikimus. Kai nenaudojate, laikykite paspirtuka patalpy viduje. Perskaitykite naudotojo vadovg ir atsargiai
vairuokite elektrinj paspirtuka. Naudoti elektrinj paspirtuka galite tik tada, kai supratote ir taikote visas saugumo taisykles. Paspirtuko
valdytojas yra atsakingas uz bet kokig Zalg ar suzeidimus, atsiradusius dél naudotojo vadove esangiy instrukcijy nesilaikymo. Norint
uztikrinti geresne naudojimo patirtj, rekomenduojama reguliariai atlikti techning gaminio prieZitra. Prie$ jkraudami baterija, praSome
perskaityti naudotojo vadova. NEVAZIUOKITE lyjant ar per balas. Reikalaujamas vairuotojo amzius: nuo 16 iki 50 mety. Vaikams naudotis
draudziama.
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« Nelieskite stabdziy sistemos elementy, dél astriy briauny jie gali sukelti suZeidimus. Naudojimo metu stabdziai gali jkaisti.
Nelieskite po naudojimo.

« Svertinis A garso slégio lygis yra mazesnis nei 70 dB(A).

« Naudojant paspirtuka, per visa vairuotojo kiing perduodamos vibracijos.

« Elektrinio paspirtuko perduodamos vibracijos yra mazesnés nei 2,5 m/s% Matavimo neapibréztis: 1,5 m/s%

« Paspirtukui pradéjus judéti, pastatykite abejas pédas ant platformos ir Svelniai paspauskite akseleratoriy. Akseleratoriy
galima naudoti, kai paspirtuko greitis virija pradinj greitj. ,Xiaomi Home" aplikacijoje greitj galite nustatyti ties 3, 4 ar 5 km/h.

« Norint uztikrinti tinkama naudojima, batina pradéti spirtis, kad jsijungty variklis ir akseleratorius. Paspirtukui sustojus,
akseleratorius neveikia.

« Nenaudokite priedy ar papildomos jrangos, kurie néra patvirtinti gamintojo.

« Kad vaziuotuméte saugiai, privalote aiskiai matyti kelig priesais ir biiti matomi kitiems eismo dalyviams.

« Laikykite plastiking pakuote vaikams nepasiekiamoje vietoje, kad iSvengti uzdusimo pavojaus.

« Kad baty iSvengta netinkamo paspirtuko naudojimo, jo galinis ratas turi bati uzrakintas spyna, kai jis paliekamas stovéti.

« Miesto eisme daznai tenka kirsti jvairias klititis, pavyzdziui, bortelius ar laiptelius. Rekomenduojama vengti Sokinéti nuo
klitéiy. Pries jveikiant kliGtj svarbu jvertinti savo judéjimo trajektorija ir greitj bei priderinti juos prie pés¢iyjy srauto. Kai
klidtys yra pavojingos dél savo formos, aukscio ar slidumo, rekomenduojama nulipti nuo paspirtuko.

« Nemodifikuokite ir nekeiskite jokiy paspirtuko daliy, jskaitant vairo vamzdj ir jvore, vairo strypa, sulankstymo mechanizma ir
galinj stabd;.

« Pasalinkite bet kokias naudojimo metu atsiradusias astrias briaunas.

« Visais atvejais ripinkités savo ir kity saugumu.

« Vaziuodami naktj jjunkite priekinj Zibinta ir sumazinkite greitj.

« Pries vaziuodami jsitikinkite, kad paspirtuko sulankstymo mechanizmas veikia tinkamai.

« Prie$ vaziuodami, patikrinkite, ar baterijos likutis yra pakankamas. Jei ne — tuomet ja jkraukite.

« Kirsdami pés¢iyjy peréja ar kita zong, kurioje péstieji turi pirmumo teise, nulipkite nuo paspirtuko ir veskite jj eidami $alia.

« Nedékite kojy ant galinio purvasaugio.

« Nesinaudokite mobiliuoju telefonu ar nedévékite ausiniy, valdydami paspirtuka.

« Nedidinkite akseleratoriaus vaziuodami nuo kalno ir laiku stabdykite, kad sumaZintuméte greitj. Esant stac¢iam $laitui,
nulipkite nuo paspirtuko ir jj stumkite.

« & rezimas yra skirtas éjimo grei&iui ir jo maksimalus greitis yra apie 6 km/h; iuo rezimu jsijungia galinis Zibintas. D raide
Zymimas standartinis rezimas ir jo maksimalus greitis yra apie 15 km/h. S yra sportinis rezimas ir jo maksimalus greitis yra
apie 25 km/h; §j rezimg rekomenduojama naudoti jgijus vairavimo jgidZiy.

lSPE”MAS! Niekada nenaudokite gaminio arti vandens $altinio.
lSPEJ IMAS! Nustokite naudoti gaminj, jei jis yra pazeistas.

D atskiriama maitinimo 3altinio dalis
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Gaminio apzvalga Valdymo skydelis ir
valdymo mygtukai

ReZimas
Vairas Akﬁjeleratokrilés ;
Stabdziy svirtis Valdymo skydelis N . Desinysis
: Kairysis posiikio aki
Paspirtuko skambutis Valdymomygtukai ese onalas ppsul?-o
Priekinis Sibintas Posiikio signalo indikatorius signalas
Sagtis Priekinis Zibintas
Nesimo kabliukas 3 A 00:00 8¢ I Biisenos juosta
Vairo strypas
G[ﬁto atleidimo D
svirtis .
Greito atleidimo Kabliukas
svirties uzraktas Platforma O O Spidometras
Galinis Zibintas
Priekinés $akés 37 gtfg\‘llijrai%iaTechaniniai km/h
i P’ Galinis purvasaugis Baterijos
Priekinis ratas {Iﬂ{i Rato variklis 00w 1 00% I veikimo
iekiniai «DJ)) laikas
Priekiniai &) - )
mechaniniai \ / Baterijos skyrius « D B =»> | Sviesos

stabdziai Atraminé kojelé

Jkraukite savo paspirtuka

Pa;pirtukas yra pilnai jkrautas, kai ant jkroviklio esanti LED lemputé pakeiéia spalva i$ raudonos (jkraunama) j zalig (pilnai

ikrauta).

Pastabos:

« Nekraukite paspirtuko, jei jkrovimo lizdas, maitinimo adapteris ar elektros lizdas yra $lapi.

« Kai paspirtukas néra kraunamas arba jkrovimas baigtas, batinai sandariai uzdarykite guminj dangtelj ant jkrovimo lizdo, kad
apsaugotuméte nuo vandens patekimo.

« ]SPEJIMAS: Neméginkite jkrauti nejkraunamy
baterijy. Naudokite tik DT4810CT-DM-02
baterija. Naudokite tik NBW54D601D3D
arba jsigykite HBCPJO1XBD baterijy jkroviklj.
Niekada nenaudokite ne originalaus
baterijy jkroviklio. Paspirtuko apatinj dangtj
gali atidaryti tik specialistai arba jgalioto
aptarnavimo centro darbuotojai. Jsitikinkite,
kad jkroviklis tinkamai prijungtas prie
paspirtuko. Kraukite paspirtuka tik patalpoje 4. Atgal uzdékite guminj dangtelj.
ir niekada neeksponuokite jo lietui.

1. Pakelkite guminj dangtel].

2. Prijunkite baterijy jkroviklj prie
jkrovimo lizdo.

3.Kai jkrovimas baigtas, atjunkite
baterijy jkroviklj nuo jkrovimo lizdo.
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PrieziGra ir techniné priezitra

Valymas ir laikymas

Jei ant paspirtuko pavirSiaus pastebite démiy, nuvalykite jas drégna $luoste. Jei démiy nepavyksta pasalinti, uzdékite Siek tiek
danty pastos ir valykite su danty Sepetéliu, po to nuvalykite drégna Sluoste.

Pastabos: valydami paspirtukg nenaudokite alkoholio, benzino, zibalo ar kity ésdinanéiy bei lakiy cheminiy tirpikliy, nes jie gali
smarkiai pazeisti paspirtuka. Neplaukite paspirtuko su auksto slégio vandens srove. Valymo metu jsitikinkite, kad paspirtukas
iSjungtas, jkrovimo laidas atjungtas, o guminis dangtelis uzdarytas — priesingu atveju gali kilti elektros smagio ar kitos rimtos
problemos rizika.

Kai pasplrtukas yra nenaudojamas, laikykite patalpy viduje, sausoje ir vésioje V|etOJe Nelalkyklte lauke ilga Ialkq Pertekliné
saulés Sviesa, perkaitimas ar per didelis atvésinimas gali pagreitinti padangy senéjima ir pakenkti paspirtuko ir baterijos
tarnavimo laikui.

Padangy priezidra

Rekomenduojama tikrinti padangy slégj kiekvieng ménesj, o rekomenduojamas slégis padangose turi bati 45 - 50 psi.

Reguliarus padangy pripatimas gali pailginti jy tarnavimo laika ir padéti iSvengti sprogimuy.

Padangas turi montuoti tik kvalifikuotas specialistas. Raty iSmontavimas yra sudétingas procesas, o netinkamai atlikus

darbus gali sutrikti paspirtuko stabilumas ar atsirasti kity problemy.

« Jei gamlnys vis dar turi gamintojo garantijg, kreipkités j jgaliotajj techninés prieZiaros centra. |galiotyjy remonto specialisty
sarasy gallte gauti klienty aptarnavimo svetalneje www.mi.com.

- Jei gaminio garantinis laikotarpis yra pasibaiges, jus galite pagal savo nuoziiira susisiekti su bet kuriuo remonto centru.

« Jei kyla kokiy nors klausimuy, jus galite susisiekti su ,Xiaomi” klienty aptarnavimo tarnyba, adresu www.mi.com.

Baterija ir atsargumo priemonés krovimo metu

Neisimkite baterijos Baterijos i$émimas yra sudétingas procesas ir gali sutrikdyti paspirtuko veikima. Jei gaminiui vis dar

galioja garantija, kreipkités j jgaliotajj techninés priezidros centra. Jei gaminys néra garantinis, galite kreiptis j bet kurj

specializuotg remonto specialistg savo pasirinkimu. Jgaliotyjy remonto specialisty sarasg galite gauti klienty aptarnavimo
svetainéje www.mi.com. Jei kyla kokiy nors klausimy, jus galite susisiekti su klienty aptarnavimo tarnyba, adresu
www.mi.com.

« Nenaudokite kity modeliy ar gamintojy baterijy, nes tai gali kelti pavojy saugumui.

« Neardykite, nespauskite ir nepradurkite gaminio. Nelieskite jo baterijy kontakty. Neardykite ir nebadykite i$orinio korpuso.
Nedékite gaminio j vandenj ar ugnj ir nelaikykite aukstesnéje nei 50 °C temperatiroje (jskaitant karscio $altinius, tokius kaip
krosnelés). Venkite, kad metaliniai daiktai liesty baterijos kontaktus, nes tai gali sukelti trumpa jungima, fizinius suzeidimus
ar net mirtj.

« Bet koks vandens patekimas j baterijg gali paZeisti jos vidines grandis, sukelti gaisrg ar net sprogima. Jei yra jtarimy, kad j
baterijg pateko vanduo, nedelsiant nutraukite naudojima baterija ir pristatykite jg j garantinio aptarnavimo centrg apZidrai.

« Naudokite tik originaly jkroviklj, kad iSvengtuméte pazeidimy ar gaisro rizikos.

« Netinkamas panaudoty baterijy $alinimas gali stipriai uztersti aplinka. Salinant §j baterijy bloka stebékite vietinius jstatymus.
Nesalinkite baterijy bloko savo nuozidra, kad apsaugotuméte natdralig aplinka.

« Pilnai jkraukite po kiekvieno naudojimo, kad prailgintuméte baterijos gyvavimo trukme.

« Nepalikite paspirtuko ar baterijos ilga laikg aplinkoje, kurioje temperatiira yra aukstesné nei 45 °C ar zemesné, nei-20 °C,
pavyzdziui automobilyje, tiesioginiuose saulés spinduliuose. Nemeskite baterijos bloko j ugnj - tai gali sukelti perkaitima,
gedima ar net gaisra. Jei paspirtukas bus paliktas nenaudojamas ilgiau nei 30 dieny, pilnai jkraukite baterija ir laikykite ja
sausoje bei vésioje vietoje. |kraukite jg bent kas 60 dieny, kad apsaugotumeéte baterijg nuo galimo pazeidimo - tokiems
pazeidimams ribota garantija néra taikoma.

« Paspirtuka galima naudoti tik su originaliomis baterijomis, o jkrovimui naudoti tik originaly gamintojo jkroviklj, kuris
tiekiamas kartu su paspirtuku (arba bet kurj gamintojo patvirtinta baterijos modelj ar baterijos jkroviklio model)).
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« Visada jkraukite baterija pries jai visikai i$sikraunant - tai padés prailginti jos tarnavimo laika. Baterijos blokas veikia gerai
esant jprastai temperatirai, taciau jo veikimas blogéja, kai temperatiira nukrenta Zzemiau 0 °C. Pavyzdziui, esant Zemesnei
nei 0 °C temperatdrai, nuvaziuojamas atstumas gali sumazéti perpus ar net daugiau, palyginti su normaliomis sglygomis.
Temperatarai kylant, nuvaziuojamas atstumas atsistato. Dél i§ssamesnés informacijos, prasome Ziaréti ,Xiaomi Home"
aplikacijoje.

« ISorinis lankstus Sio baterijos jkroviklio laidas néra kei¢iamas; jei laidas yra pazeistas, jkroviklj reikia iSmesti ir pakeisti jj
nauju. Jei turite klausimy, galite susisiekti su ,Xiaomi” klienty aptarnavimo tarnyba svetainéje www.mi.com.

« Visiskai jkrautas paspirtukas budéjimo rezimu gali i$likti jjungtas apie 120-180 dieny. Integruotas i$manusis lustas fiksuos
jkrovimo ir igkrovimo jrady zurnala. Zala, padaryta dél ilgo akumuliatoriaus laikymo nejkrautu yra negrjztama ir tam ribota
garantija negalioja. Padarius Zalg, baterijos nebegalima jkrauti (neprofesionaliems asmenims draudziama ardyti baterijos
bloka, nes tai gali sukelti elektros smugj, trumpajj jungima ar net rimtas saugos grésmes).

« Atsitikus nelaimei, uzsiblokavus ar sugedus, nebandykite taisyti patys. Jei gaminys vis dar yra garantinis, kreipkités j jgaliotajj
remonto specialista. Jei ne, galite kreiptis j bet kurj specializuotg remonto specialistg savo pasirinkimu. |galiotyjy remonto
specialisty sgrasa galite gauti klienty aptarnavimo svetainéje www.mi.com. Jeigu turite klausimy, susisiekite su ,Xiaomi”
klienty aptarnavimu svetainéje www.mi.com.

Buvo dedamos pastangos supaprastinti vartotojo dokumenty formuluotes. Jei tam tikras veiksmas atrodo per sudétingas

vartotojui, jam ar jai rekomenduojama kreiptis j jgaliotajj ar specializuota remonto specialistg arba ,Xiaomi” klienty

aptarnavimo centra.

|kroviklio priezitra

Patys neatlikite jkroviklio prieZitiros ir jo netaisykite, nes tai gali sukelti pavojy. Rekomenduojama, kad naudotuméte jkroviklj
pagal instrukcijas. Jei pastebite, kad jkroviklis yra sugedes, o gaminys vis dar yra garantinis, kreipkités j jgaliotajj remonto
specialista. Jei gaminys néra garantinis, galite kreiptis j bet kurj specializuota remonto specialistg savo pasirinkimu. Jgaliotyjy
remonto specialisty sgrasa galite gauti klienty aptarnavimo svetainéje www.mi.com. Jeigu turite daugiau klausimy, susisiekite
su klienty aptarnavimu svetainéje www.mi.com.

lSPEJ IMAS! Kaip ir bet kuris mechaninis komponentas, transporto priemoné patiria dideles apkrovas ir dévisi.
Skirtingos medziagos ir komponentai j nusidévéjimga ar nuovargj gali reaguoti skirtingai. Jei komponentas virsija numatytg
tarnavimo laika, jis gali staiga 10zti ir sukelti rizikg naudotojo saugumui. [trikimai, jbrézimai ar spalvos pakitimai srityse, kur
komponentai patiria dideles apkrovas parodo, kad jy tarnavimo laikas yra pasibaiges, todél tokiu atveju praome kreiptis j
jgaliotg ar specializuotg remonto specialistg arba j ,Xiaomi” klienty aptarnavimo centra.
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Paspirtuko priezilros tvarkarastis (rekomenduojamas):
Reguliari paspirtuko priezitra padeda palaikyti jj tvarkingg ir geros biklés, iSvengti saugos riziky, sumazinti
gedimy tikimybe, sulétinti paspirtuko dévéjimasi ir pailginti jo tarnavimo laika.

Priezitiros Veiksmai Kas 3 Kas 500 km/ | Kas 1000 km /

Elementas H oo A
objektas ménesius 6 ménesius 1metus

Kas 3000 km /
2 metus

. . |Priptskite padangas, kol juy slégis
Padangy slégis pasieks 45-50 psi. V J N

Padangos
8 w;’g‘;ﬁgﬁgus Patikrinkite, ar padanga néra v v

nusidevéjimas | jtrikusi, deformuota, nudilusi ir pan.

Priverzkite vairo ir vairo strypo
jungiamuosius varztus (rekomenduojamas | ¥ J J
sukimo momentas: 3,5 + 0,2 N-m).

L Vairo mazgo Privverikite akseleratoriaus svirtelés
VarZtai varstai varztg (rekomenduojamas sukimo v
momentas: 2,7 + 0,3 N-m).

Priverzkite stabdziy svirtelés varzta J
(rekomenduojamas sukimo momentas: 5 + 0,5 N'm).

Pastabos:

- Pries reguliuodami jsitikinkite, kad
paspirtukas yra i§jungtas ir

. nekraunamas.

Stabdziy - Jei stabdZiai per standis, pasukite J J
reguliavimas | stahdziy reguliavimo var#ta pries
laikrodZio rodykle; jei per laisvi —
pasukite stabdziy reguliavimo
varztg pagal laikrodZio rodykle.

Kraukite paspirtukga tinkamoje
Funkcijos temperatdroje. Ant baterijos
ikroviklio esanti lemputé Svie¢ia
raudonai, kai paspirtukas yra v N
kraunamas ir ima $viesti zaliai, kai
paspirtukas yra pilnai jkrautas.
Ikrovimo metu valdymo skydelis
taip pat rodys jkrovimo busena.

jkrovimas

Pasukite vairg 45° j kaire ir j deSing
o siekiant jsitikinti, kad posikio kampas v
Vairavimas |yra tinkamas ir vairavimas nevyksta su
pasipriesinimu ar strigimais.

_ . Pilnai jkraukite paspirtukg prie$
Svarbus | Baterijos paliekant jj nenaudojama ilgam laikui
komponentai| mazgas ir jjunkite jj jkrauti kas 60 dieny.
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Surinkimas ir paruosimas

1. Nuleiskite atraming kojele ir pakelkite vairo strypa, kol 2. dékite vaira j vairo strypa uztikrinant, kad vairas yra
jis bus visiskai tiesus. Tada pakelkite greito atleidimo nukreiptas tinkamai.
svirtj taip, kad ji priglusty prie vairo strypo.

3. Pagal parodytg tvarkg naudodami pridéta 4. Pilnai surinkus paspirtuka, paspauskite maitinimo
$esiakampj raktg nepilnai prisukite varztus, o paskui mygtuka ir jjunkite paspirtuka. Norédami jj iSjungti,
pilnai juos uzverzkite. paspauskite ir palaikykite maitinimo mygtuka 2-3

sekundes.
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Sulankstymas / iSlankstymas ir neSimas

Sulankstymas

1. Pries sulankstant, jsitikinkite, kad paspirtukas yra i§jungtas 2. Pakelkite greito atleidimo svirties uzrakta, tada
ir nesikrauna. Laikykite vairo strypg ir patraukite ant vairo patraukite greito atleidimo svirtj j iSore.
esancia sagtj.

3. Patraukite greito atleidimo svirtj iki galo Zemyn, tada 4. Sulygiuokite vairg su platformos galiniu centru, tada
uzlenkite vairo strypa. uzfiksuokite ant vairo esancia sagtj su platformos gale
esanciu kabliuku.
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Nesimas

ISlankstymas

1. Islankstant paspirtuka, $velniai patraukite sagtj j priekj,
kad jg atlaisvintuméte nuo kabliuko.

Nesant, viena ar abejomis rankomis laikykite vairo strypa. 2. Laikykite vairo strypg ir traukite jj j vir$y, kol jis atsistos

j tiesig pozicija. Tada Zemyn nuleiskite greito atleidimo
svirtj, kad ji priglusty prie vairo strypo.

LApple” funkcija ,Find My" (rasti mano jrenginj)

Jrenginio pridéjimas prie ,Find My" aplikacijos

sy

A bidas:

1. Prijunkite paspirtuka prie ,Xiaomi Home" aplikacijos.

2. Eikite {(,,Nustatymai“i > Find My", paspauskite ,Find My" ir tada paspauskite
LSutinku”, kad jungtuméte ,Find My".

3. Atidarykite ,Find My" aplikacija. Paspauskite ,+" > ,Pridéti kitg daiktg @ ”, tada
pasirinkite paspirtuka.

4. Sekite nurodymus, kad pridétuméte paspirtuka prie ,Find My" aplikacijos.

B badas:

1.Savo ,iOS" jrenginyje atidarykite ,Find My" aplikacija. Paspauskite ,+" > ,Pridéti
kitg daiktg @ ".

2. Jd'unkite paspirtuka ir jj atrakinkite, paspauskite kairig stabdziy svirtj keturis

artus is eiles ir tada vieng kartg paspauskite maitinimo mygtuka, kad jgalinti

susiejima.

3. Atidarykite ,Find My" aplikacija, pasirinkite paspirtuka ir sekite nurodymus, kad
pridétijj prie ,Find My".
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Nustatymas i$ naujo

Abudas:

1. Atidarykite ,Xiaomi Home" aplikacijg ir prijunkite paspirtuka.

2. Eikite {(,,l\ll,ustatymai”i > ,Find My", paspauskite ,Find My” ir tada paspauskite
LSutinku”, kad nustatytuméte i$ naujo ,Find My".

3. Atidarykite ,Find My" aplikacijg ir rankiniu badu istrinkite paspirtuka.

B bidas:

1. Jjunkite ir atrakinkite paspirtuka.

2. Paspauskite kairig stabdziy svirtj septynis kartus i$ eilés ir tada paspauskite
maitinimo mygtuka, kad nustatytuméte i$ naujo.

— N
7‘5' [ 3. Atidarykite ,Find My" aplikacijg ir rankiniu badu istrinkite paspirtuka.

Pastaba: atlikus nustatyma i$ naujo, jis daugiau nebegalésite naudotis ,Find My”
aplikacija, kad nustatytumete Sio paspirtuko buvimo vieta.

Maksimalus prijungty jrenginiy kiekis

Elektrinis paspirtukas ,Xiaomi Electric Scooter 6 Max" gali bati prijungtas prie daugiausiai 2 ,iOS" jrenginiy (su ta pacia paskyra).
SN paieska (tik ypatingomis salygomis)

Bet kuris ,iOS" naudotojas gali prisijungti prie transporto priemonés naudodamas ,Apple Find My” aplikacijg, o tada patikrinti
transporto priemonés SN paspausdamas stabdZio svirtj 5 kartus ir vieng kartg paspausdamas maitinimo mygtuka. SN bus
rodomas ,Apple Find My" aplikacijoje.

,Find My Beacon” jjungimas ir i§jungimas

Savininkas gali jjungti arba i$jungti ,Find My Beacon”, kai paspirtukas yra atrakintas, paspausdamas stabdzio svirtj 10 karty ir
vieng karta paspausdamas maitinimo mygtuka (pozicijos informacija).

Netoliese busena ir atskirtas bisena

Jeigu transporto priemoné yra suporuota su ,Find My, kai savininkas nueina nuo transporto priemonés arba po vaziavimo
i§jungia savo mobiliojo jrenginio ,Bluetooth” ry§j, po trumpo laiko tarpo transporto priemoné automatiskai pereis j ,Netoliese”
basena. Po ilgesnio laiko tarpo, transporto priemoné pereis j ,Atskirtas” bliseng. Kai savininkas prisiartina prie transporto
priemonés su mobiliuoju jrenginiu, jrenginio ,Bluetooth” automatiskai susijungs su transporto priemone ir transporto
priemonéje jsijungs ,Prisijungta” bisena. Jei transporto priemoné yra ,Atskirtas” biisenoje, ne savininkas gali prisijungti prie
jos naudodamas ,Find My"” aplikacijg ir auk$éiau aprasytu badu patikrinti SN. Savininkai vis dar gali naudoti ,Find My", kad
rasti transporto priemone.

Programinés aparatinés jrangos atnaujinimas

Savininkas gali atnaujinti programineg aparatine jranga, prijunges elektrinj paspirtuka prie ,Xiaomi Home"
aplikacijos. Ne savininkui neleidziama atnaujinti programinés aparatinés jrangos.

Tik ,Apple” jrenginiy naudotojams reikia perskaityti $ig ,Apple Find My" aplikacijos instrukcija.

Zenklo ,Works with Apple” naudojimas reigkia, kad produktas buvo sukurtas specialiai darbui su Zenkle nurodyta technologija
ir gamintojas patvirtino, kad jis atitinka ,Apple Find My tinklo produkto specifikacijas ir reikalavimus. ,Apple” néra atsakingi
uz $io jrenginio veikima, jo naudojima ar atitikima saugos ir teisés akty reikalavimams.

JApple”, ,Apple Watch”, ,iPad", ,iPadOS", ,iPod touch”, ,Mac" ir ,macOS"yra ,Apple Inc.” prekés Zenklai, registruoti JAV ir
kitose 8alyse. ,|0S" yra ,Cisco” prekés Zenklas ar registruotas prekés Zenklas JAV ir kitose $alyse ir naudojamas pagal
licencija.
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. . . . ev e
Autoriniy teisiy pareiSkimas
Mes pasiliekame visas teises, susijusias su visais tekstais, vaizdais, nuotraukomis, garsais, animacijomis, vaizdo jrasais,

makety dizainu ir kita intelektine nuosavybe, kuri yra saugoma jstatymy. Jy atgaminimas komerciniais tikslais ar platinimui,
arba naudojimas kituose puslapiuose ar aplikacijose po pakeitimy yra draudziamas.

. v vy e
Prekés zenklo pareiskimas

. X13om1"yra Xiaomi Inc.” prekiy Zenklas. Visos teisés saugomos. Kiti ¢ia minimi prekiy Zenklai gali bati atitinkamy savininky
registruoti prekiy Zenklai.

Sio vadovo spausdinimo metu, visos aprasytos funkcijos ir instrukcijos buvo aktualios. Tagiau konkretus produktas gali skirtis
dél funkcijy ir dizaino patobulinimy.

Gamintojas: ,Xiaomi Communications Co., Ltd.”

Adresas: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Asmeninés informacijos pareiSkimas

I$sami informacija apie naudotojo duomeny rinkima, saugojimga ir naudojima pateikiama
Xiaomi Inc.” privatumo politikoje, kurig rasite adresu: https://privacy.mi.com/all

Gaminio pareiSkimas
SusipaZinimas su paspirtuku palengvina vaziavima. Todél atkreipkite démesj j tai:
« Prie§ vaziuodami transporto priemone, atidziai perskaitykite paspirtuko naudotojo medziaga.

« Neleiskite naudotis paspirtuku asmenims, kurie néra susipazine su naudotojo medziaga.

« Tinkamai sumontuokite visas dalis pagal naudotojo vadovo instrukcijas. Netinkamas sumontavimas gali lemti valdymo
praradimg, susidarimus ar kritimus. Prie§ montavimg ar techning prieZitira i$junkite paspirtuko maitinima. Norédami iSvengti
nelaimingy atsitikimy vaziuojant, jsitikinkite, kad visi varztai ir sraigtai yra tinkamai priverzti. Tinkamai pritvirtinkite visas dalis.
Jei dalys yra per daug laisvos arba per daug priverztos, tai gali pakenkti paspirtukui arba sukelti gedimus.

« Nekraukite gaminio, jei elektros lizdas yra $lapias. Kraukite gaminj tik prijunge prie tinkamo elektros lizdo (100-240 V / 50-60
Hz), laikykite toliau nuo vaiky, gyviny ir degiy medziagy.

« Nelaikykite baterijos aplinkoje, kurioje temperattira virsija 45 °C ( 113 °F) arba yra zemesné nei 20 °C (-4 °F).

. tlene:judlgkite baterijos, jei ji paZeista, skleidZia keistg kvapg, damus ir per daug jkaista. Laikykite tekancig baterijg atokiau nuo

ity daikty.

« Neatidarykite ir neardykite baterijy ar pazeisto maitinimo laido, nes jy viduje gali bati pavojingy medziagy. Jei maitinimo laidas
yra pazeistas, susisiekite su garantinio aptarnavimo komanda, jei jums kyla abejoniy.

« Laiku pakraukite i$ naujo paspirtuka, kad nesugadintuméte baterijos. Pilnai jkrautas paspirtukas budéjimo rezimu gali veikti
nuo 120 iki 180 dieny, o nepakankamai jkrautas budéjimo rezimu gali veikti nuo 30 iki 60 dieny.

« Nekraukite paspirtuko, jei krovimo prievadas, maitinimo adapteris ar elektros lizdas yra $lapias. Prie$ jkraunant, atidziai
perskaitykite naudotojo vadova.

« Kai naudotojas prijungia jkroviklj prie elektros lizdo, LED lemputé ant jkroviklio uzsidega raudonai ir tai reiskia, kad elektrinio
paspirtuko baterija yra kraunama. Kai paspirtukas yra pilnai jkrautas, ant jkroviklio esanti LED lemputé pakeicia spalvg i$
raudonos (palaikomojo krovimo rezimas) j Zalig (Iéto krovimo rezimas). Siuo metu, jus turite atjungti jkroviklj i$ elektros lizdo,
kad sustabdytuméte jkrovima.

]SPEJIMAS: norédami pakartotinai jkrauti baterija, naudokite tik kartu su $iuo prietaisu pateikta nuimama maitinimo bloka.
Nenaudokite baterijy jkroviklio nuo bet kokio kito gaminio. Krovimo metu, laikykite saugy atstuma nuo degiy medziagy.

« Nespauskite ir nesmigiuokite akumuliatoriaus, venkite stipriLLkritimq ar stiprios vibracijos. Jei jvyko bet kuri i$ $iy situacijy,
arba jei j gaminj pateko skystis ar jis buvo juo aptaskytas, gali bati pazeistas akumuliatorius ar granding, jvykti trumpasis
jungimas. Nedelsiant nustokite naudoti ir tinkamai utilizuokite gaminj.
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« Kreipkités j pardavéja ar klienty aptarnavima dél mokomosios medziagos. SusipaZinkite su paspirtuku pries$ vaziuodami lauke. Kuo
daugiau praktikuosités, tuo bisite saugesni, vaZiuojant naujoje aplinkoje. Prisiminkite pagrindinius dalykus: pradékite nuo paprasty
pratimy — vaZiuokite tiesiai, sukités, stabdykite atvirose vietose be kliti¢iy (= 10 m x 10 m, arba "or" 32,8 pédos x 32,8 pédos) ir laikykite
kiing atpalaiduota. Pirma kartg patariama praktikuotis su patyrusio naudotojo ar instruktoriaus prieZidira. Kai jvaldysite pradinius
jgudzius, praktikuokités vaziavima ankstose vietose, o tada sukima ir stabdyma. Kai galésite tiksliai valdyti paspirtukg ankstose vietose
ir jvairiose dangose, galésite pradéti vaZiuoti keliais. Jei jisy paspirtukas atnaujintas, ir vél pradékite nuo pagrindy.

« Kiekviena karta prie$ vaziuodami apzitrékite paspirtuka. |sitikinkite, kad néra atsilaisvinusiy ar pazeisty daliy.

« Prie$ vaziuodami ir vaziavimo metu, nuolat stebékite aplinka, kad iSvengtuméte traumy, aplinkos ar kity asmeny suzalojimo.

« Jsitikinkite, kad padangy slégis atitinka parametry lenteléje nurodytas ribas. Per didelis slégis padidins valdymo praradimo, susidarimy ir
kritimy rizika. Per mazas slégis paZeis padanga.

« Tikrinkite padangy slégj bent dukart per ménesj arba pries kiekvieng ilgesne kelione, kad iSvengtuméte nestabilumo, nelaimingy
atsitikimy ir padangy pazeidimo.

« Jei padanga atsilaisvina, nedelsdami nustokite vaZiuoti ir jg patikrinkite.

« Reguliariai tikrinkite stabdziy lyno jtempima, kad iSvengtuméte rizikos, jog stabdziai neveiks dél atsilaisvinusio lyno. Uz Zalg, atsiradusig
dél netinkamos prieZitiros, atsako naudotojas.

« Lipkite ant paspirtuko i$ bet kurios pusés ir dévékite profesionalias apsaugines priemones.

« Visada avékite batus. Niekada nevaziuokite basomis, avédami auk$takulnius ar sandalus.

« Nenardinkite baterijos ar transporto priemonés j vandenj. Venkite ilgo paspirtuko buvimo lietuje ir neplaukite jo auksto slégio vandens
srove, nes vanduo gali patekti j jkrovimo lizda. Jei jisy paspirtukas buvo lietuje, naudokite minksta, sausa $luostg, kad jj nuvalytuméte.
Jei atsiranda kokiy nors sutrikimy, nedelsiant nustokite naudoti paspirtuka ir kreipkités j garantinio aptarnavimo skyriy. Neatlikite jokiy
kity veiksmy, i8skyrus korpuso nuvalyma, nes netinkama prieZitira ar valymas panaikins garantija.

« Stabdymo efektyvumas ir padangy sukibimas su kelio danga pablogéja esant $lapioms sglygoms, todél sunkiau kontroliuoti greitj ir
lengviau prarasti valdyma. Esant §lapioms oro salygoms, létékite ir stabdykite i$ anksto.

« Kraukite baterijg, kai pasirodo Zemo jkrovimo piktograma, nes vaziavimo metu, paspirtukui gali nepakakti galios i$laikyti didelj greit].

- Visada bikite budrds, net jei paspirtuko vairavimas jums atrodo lengvas. Nevaziuokite per kliatis ar nelygius, $lapius kelius, birias dangas
ar staty nuolyd;.

« Stebékite pavirsiaus pokycius keliuose ir Zoléje.

« Bukite atsargs sukdami ir nesukite per greitai.

« Nerizikuokite vaziuodami staciais $laitais, nelygiais pavirsiais ar kitais pavirsiais, kuriais anks¢iau nesate vaziave.

« Nevaziuokite greitkeliais. Laikykite keliy eismo taisykliy, praleiskite pésciuosius ir niekada nevaziuokite per raudong 8viesoforo signala.

« Gerbkite motocikly vairuotojy, dviratininky, pés¢iyjy ir kity asmeny teises.

« Vaziuodami imkités atsargumo priemoniy ir bikite atidiis dél savo saugumo, eismo ir pésciujy. Venkite viety, kur didelis automobiliy ar
Zmoniy srautas.

« Visada atkreipkite démesj j marsruta ir greitj, laikykités keliy eismo taisykliy, $aligatviy taisykliy, gerbkite pazeidziamiausius eismo
dalyvius, tokius kaip péstieji ir dviratininkai. Bakite pasiruo$e reaguotij $ias grésmes: transporto priemones, létinancias ar sukancias

pries jus ar uz jusy; atidaromas automobilio duris; per kelig einan¢ius Zmones; $alia kelio esancius vaikus ar gyviinus; taip pat démesj
blaskancéius veiksnius, tokius kaip duobés, lietaus kanalizacijos danggiai, bégiai, statyby zonos, Siukslés ir panasiai.

« Jei jmanoma, vaziuokite dviradiy takais arba kelio pakraséiu. VaZiuokite kryptimi, leidziama pagal keliy eismo taisykles ar vietos valdZios
nustatytus jstatymus.

« Sustokite prie STOP Zenklo ar 8viesoforo. Létai nulipkite ir stebékite eisma. Atminkite, kad vaZiuojant paspirtuku, visada egzistuoja
susiddrimo su kitomis transporto priemonémis rizika. Net ir vaziuodami savo taku, praleiskite automobilius.

« Nesiekite ekstremaliy pojaéiy laikantis uz kity transporto priemoniy, kad batuméte tempiami.
« Sis paspirtukas néra skirtas akrobatikai.
« Nevaziuokite blogu oru, esant prastam matomumui ar po didelio fizinio kravio.
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« Nevaziuokite vieni atokiose vietose. Net jei vaZiuojate su kitu Zmogumi, pasirtipinkite, kad kazkas Zinoty jusy kelionés tikslg
ir planuojama grjzimo laika.

« Atkreipkite démes;j j gj, kurj prideda $almas ir stovéjimas ant paspirtuko. Bikite atsargis vaziuodami patalpose, pro duris ar
kitose Zemose vietose.

« Nedévékite laisvy drabuziy, kurie gali jstrigti j rata.

« Vaziuodami dévékite apsauginius akinius, nes jie apsaugos jusy akis nuo purvo, dulkiy ir vabzdziy. Sauléta dieng naudokite
tamsesnius lesius, o esant prastam ap$vietimui - $viesesnius.

« Nevezkite keleiviy ar vaiky.

« Paspirtukas néra medicinos prietaisas. Nevaziuokite, jei negalite uzlipti ar nulipti be pagalbos.

« Nevaziuokite paspirtuku laiptais, liftuose ar per besisukangias duris.

« Nevaziuokite paspirtuku esant blogam matomumui.

« Nevaziuokite paspirtuku greitkeliai, nebent tai yra leidziama jstatymy.

« Nenaudokite paspirtuko ne pagal paskirtj, pavyzdziui, kroviniams gabenti.

« Artédami ar pravaziuodami sankryzas, greitkelius, postkius ir vartus, sulétinkite greitj ir duokite kelig péstiesiems,
dviratininkams ir automobiliams.

« Vaziuodami paspirtuku islikite budris, kaip ir elgiatés vairuodami bet kokig kita transporto priemone. Nevaziuokite
paspirtuku sirgdami arba apsvaige nuo alkoholio ar psichotropiniy medziagy.

« Vaziuodami nesinaudokite telefonu ar neatlikite jokiy kity veiksmuy, nes turite nuolat stebéti aplinka.

« Atkreipkite démesj, kad paspirtukas skirtas 16-50 mety asmenims. Tévams nerekomenduojama leisti savo nepilnameciams
vaikams vaziuoti paspirtuku.

« Nevykdykite avarinio stabdymo, ypa¢ ant lygiy pavirsiy, kad iSvengtuméte slydimo ir griuvimo.

« Jrenginys gali pajudeéti, jei jis yra pastatytas jjungtas, todé| jj pastate iSjunkite. Nestatykite paspirtuko vietose, kuriose
negalima stovéti, pavyzdZiui prie avariniy ar priesgaisriniy iSejimy.

« Vasaros metu laikykite paspirtukg saugioje vietoje, kur temperatira yra Zzemesné, nei 45 °C (113 °F). Nepalikite jo
tiesioginiuose saules spinduliuose ilgg laika.

« Ziema laikykite paspirtuka saugioje vietoje, kur temperatira nenukrenta zemiau -10 °C (14 °F). Po laikymo Zemesnéje nei
nulio temperatiroje, perkéle paspirtukg j kambario temperatiros patalpa, palaukite bent pusvalandj pries jj jkraudami.

« Nemodifikuokite paspirtuko.

« Susipazinkite ir laikykités vietos, kurioje vaziuojate, jstatymy.

« Jei paspirtukui reikia remonto, bandymo, jis rodo klaidas ar sutrikimus, arba jei reikia pakeisti tam tikras dalis - kreipkités j
misy garantinio aptarnavimo skyriy, jei kyla abejoniy.

« Paspirtuko duomenys ir parametrai gali skirtis priklausomai nuo modelio ir gali bati kei¢iami be iSankstinio jspéjimo.

« Bet koks krovinys, pritvirtintas prie vairo, paveiks transporto priemonés stabiluma.

« Jkrovimo metu transporto priemone i$junkite arba perjunkite j tam tikrg neveiksnumo rezima.

« Paspirtukas skirtas naudoti tik vienam asmeniui.

Mes neatsakome uz jokius naudotojy reikalavimus, atsakomybes ar nuostolius, atsiradusius dél arba nutikusius dél aukscéiau
iSvardyty taisykliy pazeidimo. Vairuotojai yra atsakingi uz bet kokia netikéta ar neiSvengiama rizika, kylancig naudojimosi
metu.

Galite sutikti su Siomis sglygomis ir pradéti naudotis gaminiu, arba galite su jomis nesutikti ir grazinti gamin;.

Grazinant gaminj, jis ir jo pakuoté turi islikti tokios baklés, kuri nepaveikty galimybés gaminj perparduoti.

Jei perparduodate savo paspirtuka, nepamirskite pirkéjui kartu perduoti Sio Teisinio parei$kimo, nes jis yra teiséta transporto
priemonés dalis.

Jei turite kokiy nors klausimuy, praSome su mumis susisiekti.

Dar kartg dékojame, kad renkatés misy gaminius.
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Normatyvinés atitikties informacija

Europos Sajungos atitikties pareiskimas

Baterijy perdirbimo informacija Europos Sajungoje
Baterijos arba baterijy pakuotés yra Zzenklinamos pagal Europos direktyva 2006/66/EB ir jos pakeitima 2013/56/ES dél
baterijy ir akumuliatoriy bei baterijy ir akumuliatoriy atlieky. Si direktyva nustato panaudoty baterijy ir akumuliatoriy
grazinimo ir perdirbimo sistema, taikoma visoje Europos Sajungoje. Si etiketé Zymi jvairias baterijas ir nurodo, kad
pasibaigus jy eksploatavimo laikui jos neturi bati iSmetamos, o turi bati perdirbamos, kaip numatyta Sioje
Direktyvoje.
Pagal Europos Parlamento ir Tarybos direktyva 2006/66/EB ir jos pakeitima 2013/56/ES, baterijos ir akumuliatoriai
turi bati pazenklinti taip, kad baty aisku, jog juos reikia surinkti atskirai ir pasibaigus jy naudojimo laikui juos
perdirbti. Baterijy etiketéje taip pat gali biti pateiktas metalo, esancio baterijoje, cheminio elemento simbolis (Pb -
$vinas, Hg - gyvsidabris, Cd — kadmis). Baterijy ir akumuliatoriy naudotojai neturi jy $alinti kartu su misriomis
komunalinémis buitinémis atliekomis, bet turi naudotis klientams prieinama baterijy ir akumuliatoriy grazinimo,
perdirbimo ir tvarkymo sistema. Naudotojy dalyvavimas yra labai svarbus, siekiant sumazinti galima baterijy ir
akumuliatoriy poveikj aplinkai ir Zzmoniy sveikatai, dél juose galimai esanciy pavojingy medziagy.
Prie$ iSmetant elektros ir elektroning jranga (EE]) j atlieky surinkimo srauta ar atlieky surinkimo vietas, galutinis
jrangos naudotojas privalo i$ jrangos, kurioje yra baterijy ir (ar) akumuliatoriy, juos iSimti atskiram surinkimui.

Elektros ir elektroninés jrangos atlieky (EEJA) direktyva
Visi gaminiai, turintys §j simbolj, yra elektros ir elektronikos jrangos atliekos (EEJA, kaip nurodyta Direktyvoje
E 2012/19/ES), kurios negali biti maiSsomos su nerdsiuotomis buitinémis atliekomis. Apsaugokite Zmoniy sveikatg ir
aplinka, atiduodami savo jrangos atliekas j tam skirtg elektros ir elektroninés jrangos atlieky surinkimo ir perdirbimo
WEEE punkta, kurj paskyré vyriausybé arba vietos valdzios institucijos. Tinkamas $alinimas ir perdirbimas padés isvengti
galimy neigiamy pasekmiy aplinkai ir Zmoniy sveikatai. Norédami suzinoti daugiau informacijos apie tokig vietg bei
surinkimo punkty salygas, susisiekite su montuotoju arba vietos valdzios institucija.

Pavojingy medZiagy naudojimo apribojimo direktyva (RoHS)

Sis , Xiaomi Communications Co., Ltd.” gaminys, kartu su priedais (kabeliais, laidais ir pan.) atitinka 2011/65/ES
direktyvos Il priedo bei jos pakeitimo Direktyva (ES) 2015/863 reikalavimus dél tam tikry pavojingy medziagy
naudojimo apribojimo elektros ir elektroninéje jrangoje.

ES atitikties deklaracija

Sis jrenginys atitinka ES reikalavimus dél visuomenés poveikio elektromagnetiniams laukams apribojimo sveikatos
apsaugos tikslais.
Siuo dokumentu, Xiaomi Communications Co., Ltd. patvirtina, kad DDHBCO6XB radijo jrenginys atitinka Direktyva
2014/53/ES ir 2006/42/EC. Visa ES atitikties deklaracijos tekstg galite rasti $iuo adresu:
https://www.mi.com/global/support/terms/declaration.

Paspirtuke yra jkraunamas li¢io jony baterijy blokas, o netinkamas $iy baterijy $alinimas gali pakenkti aplinkai. Prie$
iSmesdami paspirtuka, vadovaukités toliau pateiktais Zingsniais, kaip iSimti baterijas ir tinkamai jas utilizuoti

1. Prie§ iSimant baterijas, geriausia jas visi$kai iSnaudoti ir jsitikinti, kad paspirtukas yra atjungtas nuo elektros.
Kad jas isimti, turite atsukite apatinj paspirtuko dangtj.

2. Atjunkite baterijos jungtj ir iSimkite baterijas. Nepazeiskite baterijy déklo, nes galite susizeisti.

3. I8imtus akumuliatorius priduokite j profesionalig perdirbimo jstaiga.
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Trik¢iy Salinimas

Klaidos : ~ : Susijusi
Kkodas Klaidos aprasymas Sprendimas dalis
10 Valdymo skydelio Paspirtuku negalima jprastai vaZiuoti. Pabamg/kitej[ paleisti i$ naujo. Jei problema ilieka, Valdymo
rysio klaida susisiekite su garantinio aptarnavimo komanda. skydelis
el : Dél valdiklio perkrovos laikinai paspirtuku negalima jprastai vaZiuoti, naudokite paspirtuka e
n Valdiklio klaida tik tada, kai klaidos piktograma i$nyks. Valdiklis
- : Paspirtuku negalima jprastai vaziuoti. Pabandykite jj paleisti i$ naujo. Jei problema islieka, -
2 Baterijos klaida susisiekite su garantinio aptarnavimo komanda. Baterija
12
28 Paspirtuk limai i vasiuoti. Pabandykite jj paleisti i nauio. Jei probl iliek
Valdiklio klaida as_pl'rtu_ u negal |ma'19rastal vazyotl, abandykite jj paleisti i$ naujo. Jei problema ilieka, Valdiklis
29 susisiekite su garantinio aptarnavimo komanda.
40
. Paspirtuku negalima jprastai vaziuoti. Pabandykite jj paleisti i$ naujo ir naudoti, ir naudoti, Valdiklis;
45 Perkaites kai klaidos piktograma idnyks. Motoras
Sl Paspirtuku negalima jprastai vaZiuoti. Pabandykite jj paleisti i$ naujo. Jei problema i8lieka,
18 Urakintas motoras | o ciciekite su garantinio aptarnavimo komandvq. Motoras
Patikrinkite, ar akseleratorius grjZo j pradine padétj, kitaip paspirtuku negalésite vaZiuoti jprastai. Jei
14 Akseleratoriaus klaida | klaida ilieka net ir graZinus akseleratoriy j vieta, tai rei$kia, kad akseleratoriaus laidas yra atsilaisvines | Akseleratorius
arba pazeistas. PraSome kuo greiciau kreiptis j garantinio aptarnavimo komandg patikrai ir remontui.
Kairiosi tabdsi Patikrinkite, kairioji stabdZio svirtis grjZo j prading padétj, kitaip paspirtuku negalésite vaZiuoti jprastai. Jei klaida |Kairiosios
15 %'Ift'."s"l’s.j akl .Z('f islieka net ir graZinus kairiaja stabdZio svirtjj vieta, tai reiskia, kad akseleratoriaus laidas yra atsilaisvings arba  |stabdziy
svirties laido klaida pazeistas. Prasome kuo grei¢iau kreiptis j garantinio aptarnavimo komanda patikrai ir remontui. svirties laidas
o .. | Patikrinkite, kairioji stabdio svirtis grizo j pradine padétj, kitaip paspirtuku negalésite vaZiuoti jprastai. Jei klaida | DeSiniosios
16 DE.S'P'DIS'%S Sﬁ‘bféz'o iglieka net ir grazinus Kairiaja stabd%io svirt] j vieta, tai reidkia, kad akseleratoriaus laidas yra atsilaisvines arba | Stabdziy -
svirties laido klaida | payeistas. Prasome kuo greidiau kreiptis j garantinio aptarnavimo komanda patikrai ir remontui. svirties laidas
24
39
Bateriios klaida Jei paspirtukas yra naudojamas, greitis laipsniskai sumazeés iki 0. Baterii
53 Netrukus i$sijungs | Pabandykite jj paleisti i$ naujo. Jei klaida islieka, i3 naujo jjunkite jkroviklj. aterija
59
61
" : Jei problema kyla jkrovimo metu, atjunkite jkroviklj, patikrinkite, ar jkroviklis arba jkrovimo laidas néra Baterija
58 Baterfjos klaida paZeistas, ir tuomet bandykite dar kartg su suderinamu jkrovikliu arba jkrovimo laidu. !
54 (\etﬁét;ia\;gijos Jkrovimas laikinai sustabdytas dél aukstos temperatiros. Teskite, kai temperatara nukris zemiau 40 °C. | Baterija
55 LZ:%”;SEZES;E“ Jkrovimas laikinai sustabdytas dél Zemos temperattros. Teskite, kai temperatiira pakils aukgiau 8 °C. | Baterija
56 Qﬁ;‘;:&fg”os VaZiuokite, kai temperatira sugrjs prie jprastos. Baterija
Auksta baterijos o . .
ul temperatara VaZziuokite, kai temperatiira sugrj$ prie jprastos. Baterija
Netrukus ijungiama
57 tzeer?:eegtgltgos Vaziuokite, kai temperatira sugrjs prie jprastos. Baterija
Zema baterijos ) )
72 temperatira VaZziuokite, kai temperatira sugrj$ prie jprastos. Baterija

Netrukus i§jungiama
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Saugumo jspéjimas

PSP PR

<5000m

P

PERSPEJIMAS

Pavojus! Prie$ naudojima
perskaitykite naudotojo vadova.

PERSPEJIMAS

Neardykite baterijos dangtelio
—viduje yra pavojingos
energijos Saltinis.

JSPEJIMAS

Prispaudimo vieta

JSPEJIMAS
Astrios dalys

Sviesa

Naudoti tik viduje.

Prietaisas skirtas naudoti
daugiausiai iki 5000 m
aukscio.

SMPS (Perjungiamojo
rezimo maitinimo Saltinis)

za | ®1 PP
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PERSPEJIMAS

Astras krastai Nelieskite astriy
briauny ar kampy.

PERSPEJIMAS

Karstas pavirsius! Nelieskite
pavirsiaus $alia $io simbolio.

JSPEJIMAS

Suspaudimo pavojus

Garsinis jspéjimas, skirtas perspéti Zmones

Nepriverzkite stabdZio per stipriai

Saugiklis

SMPS su trumpinimo apsaugos
funkcija turinciu izoliaciniu
transformatoriumi

(prigimtiniu arba neprigimtiniu)
Nurodyti, kad maitinimo Saltinio
negalima naudoti, jei kiStuko
kaisciai yra pazeisti.



Garantinis praneSimas

Kaip ,Xiaomi" naudotojui, tam tikromis salygomis jums taikomos papildomos garantijos. ,Xiaomi" siilo konkrec¢ias naudotojy garantijas,
kurios papildo, o ne pakeiéia bet kokias teisines garantijas, numatytas jasy nacionaliniy naudotojy teisiy jstatyme. Su teisinémis
garantijomis susijusi trukmé ir sglygos nustatomos atitinkamuose vietos jstatymuose. Daugiau informacijos apie naudotojy garantijos
privilegijas rasite oficialioje ,Xiaomi" svetainéje https://www.mi.com/global/support/warranty. I8skyrus atvejus, kai tai draudzia jstatymai
arba ,Xiaomi" pazada kitaip, garantinio aptarnavimo paslaugos teikiamos tik toje 3alyje ar regione, kuriame prekeé buvo jsigyta. Pagal
naudotojo garantija, kiek tai leidZia jstatymai, ,Xiaomi” savo nuoZitira pataisys, pakeis jasy gaminj arba grazins uz jj pinigus. Garantija
netaikoma jprastam nusidévéjimui, nenugalimos jégos aplinkybéms, netinkamam naudojimui ar Zalai, atsiradusiai dél naudotojo
aplaidumo ar kaltés. Kontaktinis asmuo po pardavimo aptarnavimui gali bati bet kuris asmuo i$ ,Xiaomi" jgaliotojo aptarnavimo tinklo,
jgaliotieji ,Xiaomi" platintojai arba galutinis pardavéjas, kuris jums pardavé gaminius. Jei abejojate, susisiekite su atitinkamu ,Xiaomi”
nurodytu asmeniu.

Sios garantijos netaikomos Honkonge ir Taivane.

Produktams, kurie nebuvo tinkamai importuoti ir (arba) nebuvo tinkamai pagaminti ,Xiaomi” ir (arba) nebuvo tinkamai jsigyti i§ ,Xiaomi"
arba oficialaus ,Xiaomi” pardavéjo, $ios garantijos netaikomos. Pagal galiojancius jstatymus, jums gali bati taikomos neoficialaus
pardavéjo, kuris pardavé produkta jums, garantijos. Todél ,Xiaomi” ragina susisiekti su mazmenininku, i$ kurio jsigijote gaminj.

Atsakomybeés ribojimas

Naudotojo medZziagg paskelbé ,Xiaomi” arba jos vietiné dukteriné jmoné. Patobulinimai ir pakeitimai medziagoje, kuriuos lemia
spausdinimo klaidos, netikslis esami duomenys ar programy ir (arba) jrangos patobulinimai, gali bati atliekami ,Xiaomi” bet kuriuo metu
ir be iSankstinio jspéjimo. Tokie pakeitimai bus jtraukti j naujas naudotojo medziagos internetines versijas (Zr. daugiau informacijos
www.mi.com/global/support/user-guide).

Visos iliustracijos pateiktos tik kaip pavyzdziai ir gali netiksliai atspindéti tikrajj jrenginj.
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WNHcTpykumm no 6e3onacHocTr

Moppo6Hoe anekTpoHHOe PyKOBOACTBO CM. No aapecy https://www.mi.com/global/support/user-guide.

« Mepes NCMonb30BaHNEM BHIMATENLHO NPOYTIATE 3TO PyKOBOACTBO. COXPaHMTE ero — OHO MOXET NOHAA06NTLCA BaM B AabHeLLIEM.

« 3T0T NPNGOP He A0MKHbI UCMO/b30BATH NNLA (B3POC/bIE UM AETH) C OrPAHNYEHHBIMI GU3NYECKIIMM, CEHCOPHBIMM NN YMCTBEHHBIMU
CMOCOGHOCTAMM 1 LA, He 06. cooTBeTCT OMbITOM U , €C/IN OHU HE HAXOAATCA MO/ NPUCMOTPOM WA PYKOBOACTBOM
4esloBeKa, OTBETCTBEHHONO 3a MX 6€30MacHOCTb.

« [leTv BOMKHBI HAXOAUTLCA MOA NPUCMOTPOM, YTOBbI YGEANTLCA B TOM, YTO OHU HE UrPaloT C NPUGOPOM.

« 3T0 TPaHCMOPTHOE CPE/ACTBO NPEACTaBAAET CO6OI NHAMBIAYAbHLI CaMOKaT, PaboTaloWMi NONHOCTLI0 HA ANEKTPOTAre. CaMOKaT NpeHasHaueH ans
MCMoNb30BaHMA MLamMu B Bo3pacTe oT 16 sieT.

« Jlnuam ¢ orpaHnYeHHbIMN GU3NYECKIIMM, CEHCOPHBIMI MW YMCTBEHHBIMY CMOCOGHOCTAMM HE CNeflyeT e3anTh Ha CamoKar. JTIoAAM C Hel0CTaTOuHbIM
OMbITOM UAM 3HAHNAMM CealyeT co6/110AaTb OCTOPOXHOCTL NpU e3fie. [leTAM He crieflyeT Nrpath C CAMOKaTOM 1 3aNacHbLIMI YaCTAMM /LNIA HEro, a Takxke
BBINO/IHATb OYNCTKY UM TEXHUYECKOE 06CTyXKNBaHE.

« He e3a11Te No noniocam ABVXEHNA NN B XWUbIX PAiOHAX, FAe Pa3pelieHo ABWKeHe Kak TPaHCMOPTHbIX CPE/ACTE, Tak 1 Melexosi0s.

« 3TOT 3N1EKTPNYECKMI CAMOKAT — YCTPOMCTBO ANs 0TAbIXa. OAHAKO B 06LIECTBEHHBIX MECTAX OH CYNTAETCA TPAHCNOPTHLIM CPEACTBOM CO BCEMIA
CBA3AHHLIMY C 9TUM pUcKamu. [IiA Balel COBCTBEHHO 630MacHOCTY CleayiTe MHCTPYKLUNAM B PyKOBOACTBE, a Takke MEeCTHbIM npasuiam
ZIOPOXHOTO ABVKEHWA.

« [Py 3TOM Bbl AOMKHbI TOHUMATb, YTO NOIHOCTbIO M3GEXaTh ONACHOCTEN HeMb3sA, Tak Kak Apyrue N0 MOTYT HapyLwaTh NpaBiia A0POXHOTO ABVKEHUA
1 BOAUTH HEOCTOPOXHO. Bbl MOXETE NonacTb B JOPOXHO-TPAHCTIOPTHOE NPOVNCLIECTBIE Tak e, Kak KOrAa Bbl ABUraeTech NEWKOM Uin eaeTe Ha
Besiocuneae. Yem Bbllue CKOPOCTh, TeM ANMHHEE TOPMO3HOIA NyTb. Ha rafKoii NOBEPXHOCTM CaMOKaT MOXET NPOBYKCOBbIBaTh, TEPATL PABHOBECKE 1
naxe ynactb. [poABnAiiTe 0CTOPOXHOCTL BO BpeMs e3ibl. He npesbiwaiite ckopocTb 1 cobniofaiite 6e3onacHyio AMCTaHUMIo A0 APYTYX y4aCTHUKOB
ZIOPOXHOrO ABUKEHIS, OCOBEHHO B HE3HAKOMbIX MECTaX.

« YBaxaliTe npermyl|ecTBEHHOE NPaBO NPOXOAa NewwexoAoB. He nyraiite ux, ynpasnss TpaHCNOPTHLIM CPEACTBOM, 0CO6eHHO AeTel. Moabeskas K
newexoAam c3aau, NoCUrHanbTe, YTo6bl NPUBAEYL X BHUMaHWE, 3aMeINTE X0 CaMOKaTa, 4To6bl 06bexaTb VX CeBa, a Nepecekasn 1x nyTb,
npuAepXKUBaiTeCh NPaBoil CTOPOHbI Ha HEGONbILION CKOPOCTM (MPUMEHMTENLHO K CTPaHam C NPaBoCTOPOHHIM ABUXEHVEM TPAHCTIOPTHBIX CPEACTB).
Mepecekas nyTb ABKEHWUA NELIEXOAOB, CHU3bTE CKOPOCTL A0 MUHVUMA/IbHOM WM COMANTE C TPAHCTIOPTHOTO CPEACTBA.

« BHumartenbHo cnesyiite MHCTPYKUMAM NO TexHUKe 6@30nacHOCTV B 3TOM PyKOBOACTBE, 0Co6eHHO B Knutae v cTpaHax, rie HeT npasui, perynmpyiowmx
NBUXEHNE 3NeKTpuyecknx camokaros. Xiaomi Communications Co., Ltd. He HeceT 0TBETCTBEHHOCTb 3a PUHAHCOBbIE NOTEPU, TENECHbIE NOBPEXAEHUS,
Hec4acTHble cay4Yan, lopnanyeckune cnopsl U npoyve KOH¢I1VIKTbI WHTEepecoB, Bbl3BaHHbIE ﬂeﬁCTBMRMM, COBEepLEHHbIMW B HapyLeHne AaHHbIX
VHCTPYKUMIA.

« E3na Ha BbICOKOI MM HEYMECTHOM ANA Tekylell cuTyauny (Nnoxme NoroaHsle Uy JOPOXHbIE YCNOBUA U T. AI.) CKOPOCTU MOXET NPUBECTM K noTepe
paBHOBECUA UK ynp: . YT06b!1 Y ITb PUCK, CO /iTe BCe MHCTPYKLUMM U3 JaHHOTO PYKOBOACTBA. By/ibTe 0CTOpOXHbI Npu c6opke unn
pas6opke camokara, Tak kak OH MOXET ynacTb 1 PUYNHUTL TPaBMY.

« He paBaiite camokat nMuam, KOTopble He 3HaloT, Kak MM ynpasnaTh. Mpexae Yem AasaTb ero CBOMM APY3bAM, y6eAUTEC, 4TO OHU 3HAKOT, Kak UM
YNPaBnATb, M HAAGNN 3aLMTHOE CHapPAXEeHe.

« MpoBepsiiTe camokar nepes Kax/abIM UCM0oNb30BaHNEM. PeryisapHO NpoBepATe CUly 3aTAXKI Pa3nnyHbIX 6ONTOBLIX COEANHEHNI, B YACTHOCTM OCel
KOJIEC, CUCTEMbI CKNAbIBAHMSA, CUCTEMbI PYIEBOTO YNIpaBNeHs 1 TOpPMO3HOTo Bana. ECnn Bbl 06HapysuTe paciuataHHele AeTanu, onoBeLeHne o
HU3KOM 3apAfie akKyMyNATOPa, CMYLIEHHBIE WWHbI, PU3HAKM YPE3MEPHOTO N3HOCA, CTPAHHBIE 3BYKW, HENCTPABHOCTY 1 NPOYME OTKNOHEHUA OT
HOPMBbI, HEME/IEHHO NPeKpaTNTe MCNO/b30BaHVE CaMOKaTa 11 06PATUTECH B CMIELNaNN3MPOBAHHYIO CNYXGy NOAAEPKKA.

« Bceraa napkyiite CamMmoKar ¢ noMoliibio MOAHOXKI Ha POBHOW yCTOMYMBOI NOBEPXHOCTU. CamoKaT He06X0AMMO NapKoBaTh, yNpas MOAHOXKY B YK/OH,
4TO6bI CAMOKAT He OMPOKWHYACA. He cTaBbTe CaMOKar Tak, 4To6bl €ro NepeAHsa YacTb Gbinia HanpasneHa BHN3 N0 YKOHY, Tak Kak NOAHOXKA MOXeT
CNOXNTLCSA, U CAMOKAT ONPOKMHETCA. YCTaHOBNB CaMOKaT Ha NOAHOXKY, NPOBEPbTE €ro YCTOMYMBOCTh BO N36exaHne nafeHus (Bcneactsme
CKOMIbXKEHSA, BETPA NN NETKOro ToNuKa). He napkyiiTe camMoKart B f0/iHbIX MECTax — /iy4lle NOCTaBUTb ero y CTeHbl. [0 Mepe BO3MOXHOCTU napkyiTe
CamoKart Ha POBHOM NOBEPXHOCTH.

« HageBaiiTe Wwiem, HaOKOTHIKI 1 HAKONEHHKY, 4TO6bI M36exarh TpaBM B cllyyae naaeHns. HeakkypatHoe BOXAEHNE MOXET NPUBECTU K NafeHIio
WA CepbeaHbIM aBapusAM. XpaHuTe 1eKTPOCaMOKaT B MOMELLEHUM, KOrAa OH He UCnosbayeTcs. MpouTuTe PyKOBOACTBO NONL30BATENA 1 BOAUTE
3/1eKTPOCaMOKAT OCTOPOXHO. M0/Ib30BATLCA EKTPOCAMOKATOM CIEyeT TONbKO NOC/IE TOrO, KaK Bbl MOMMETE U MPUMEHIUTE BCe NPaBIAa TEXHUKN
6e3onacHocTy. JINLo, yNpaBnsiolLee CaMOKaTOM, HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a M0G0 yilep6 nan TpaBmbl, np BCNEACTBME Hecob. ns
VHCTPYKLWIA, U3SI0XKEHHBIX B PYKOBOACTBE Nosb3oBaTens. [lna obecneyeHns nydwero GyHKUMOHUPOBAHWSA N3AENNsA PEKOMEHAYETCA NPOBOAUTL
perynsapHoe npodunakTuyeckoe o6caykuaHue. O3HaKOMbTECH C PyKOBOACTBOM MO/Ib30BATENSA, NPEXAE M 3apsAxaTb akkymynatop. HE esgute Ha
camokarte B oAb 1An no nyxam. Tpebyemblii BospacT soautens: ot 16 ao 50 net. CamokaT He NnpeHasHaueH AnA CNoNb30BaHUA AETbMU.
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« He npukacaiitech K a71eMeHTam TOPMO3HO CCTEMBI, TaK Kak 06 X OCTpbie KpasA MOXHO Nope3arbca. B xojie akcnnyaTaLuum TopMo3 MoXeT
HarpeBatbCsA. He npukacaiTech K Hemy Noc/ie NCMoNb30BaHMA.

« YpoBeHb 3ByKa N3NyyeHns, usmepeHHbIii no wkane A, He npesbiwaeT 70 AB(A).

« Bo Bpems paboThl yCTPOICTBO NepefaeT BU6paLmio Yepes Tes0 BOAUTENS.

« CamoKar nepefaeT MexaHu4ecKme B1bpaunn cunoi meHee yem 2,5 m/c2. MorpewwHocTs nsmepequs: 1,5 m/c2.

. Korna CaMoKaT Ha4yHeT KaTUTbCA, NOCTaBbTe obe Horu Ha ﬂﬂaT¢OpMy ncnerka HaXmMuTe Ha pbl4ar rasa. Pbluar rasa MOXHO MCNO/b30BaTb TOLKO
TOraa, Koraa CKOpoCTb CamMokaTa NpeBbllaeT HavasbHylo CKOPOCTb. B npunoxennn Xiaomi Home MoxHo ycTaHoBWTb ckopocTb 3, 4 unn 5 km/u.

« Bo n3bexaHue HeHaanexaulero 1cnob3oBaHa He06XOANMO HauMHaTb e3/y Ha CaAMOKaT C AIBUXXEHWA HaKaToM, YTOGbl aKTVBMPOBATb ABUraTeNb 1
pbiuar rasa. Korjia camokar OCTaHOB/IEH, pblyar rasa He pabotaer.

« He cnepyet ncnonbaoBarh akceccyapbi U J0NONHUTENbHbIE PEAMETLI, HE 00GPEHHbIE NPOU3BOANTENEM.

« [ins 6e30nacHo e3/1bl Bbl AOMKHbI YETKO BIAAETD, YTO HAXOANTCA NEPE/ BaMMU, U BbiTb 3aMETHBIMY ANA APYTUX.

« XpaHuTe LUennodaHoByio ynakoBKy B HEAOCTYNHOM ANiA A€Tel MecTe BO N36exaHue yayweHus.

« Bo ns6exaHue HeHaanexallero NCNoNb30BaHNA CaMoKaTa ero 3afiHee Koiieco BO BpeMs NapkoBKMU OMKHO 6biTb 3apUKCUPOBAHO HABECHbIM 3aMKOM.

« [InA TPaHCMOPTHbIX CPEACTB B rOPO/ie MHOTO NPENnATCTBIIA, Takux Kak 6opatopsl van cTyneHn. Ctapaiitech n3berath NpbhKKOB Yepes NpensTCTBnA.
I'Ipe)Kp,e 4Yem npeojonesartb Takne NpenATcTBUA, HeOﬁXOﬂVIMO NpocYnTaTh U CKOPPEKTMPOBaTL HanpasaeHne N CKOPOCTb ABVMXEHWNA B COOTBETCTBUMN C
TpaekTopueii u CKOpOCTbio Netwexoaa. Ecnn npenaTcTByA onacHbl M3-3a CBOE GpOPMbI, BbICOTbI VNI BEPOATHOCTY NPOBYKCOBKM, Jyllie CONTM C
TPaHCNOPTHOrO CpeacTaa.

« He moanduumpyiite n He BHOCTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLIVIO TPAHCMIOPTHOTO CPE/ACTBA, B TOM YWC/IE B €70 PyNesoii Ban, MydTy, py/iesyio CTOVKY,
MeXaHN3M CKNajibiBaHA 1 3aIHNiI TOPMO3.

« YCTpaHunTe oCTpbie kpas, NOABMBLIMECA NPU UCTIONb30BAHNN.

« Bcerpa gymaiite o ce6e 1 ApyriX y4acTHIKaX yINUHOTO IBVKEHNA.

« Bknouarite nepeaHioio hapy v CHUXalTe CKOPOCTb, KOTAa €AETe HOUbIO.

« Mepea noesakol y6eanTech, 4To MexaHU3M CKNafiblBaHNA caMmokaTa paboTaeT Hafiexalmm o6pasom.

« Mepea noesakoi ybeanteck, 4TO akKyMyATOP AOCTATO4HO 3apsxeH. Ecnv HeT — 3apaguTe ero.

« Mepecekasn MecTo, npeaHa: oe ana 0B, npaBo NepBOOYEPE/IHOrO IBVKEHNA, HANPYMED NELeXOAHbIN Nepexos, ConanTe ¢
camokara 1 kaTuTe ero 3a co6oii.

« He HacTynaiTe Ha 3aAHWI1 GPbI3roBuIK.

« He nonb3yiiteck MO6UIbHLIM TeNeGOHOM 1 He HafeBaliTe HayLLIHVKI BO BPEMSA €3/bl Ha CamoKarte.

« He yckopsiitecb nNpu criycke ¢ ropku 11 BOBPeMs TOPMO3NTE, YTOGbI 3aMeAnNTb X0A. Ha KpyToM YKIOHE CoianTe C camokara v katuTe ero.

« & — pexum newelt nporynku, Bo BpeMs KOTOPOro MakCUMasbHas CKOpPOCTb COCTABAAET NPUBANIUTENLHO 6 KM/4. 3aaHWit pOHapb BKAKUNTCS, KOrAa
3TOT PeXUM BKAloYeH. D — cTaHAapTHbIN PeXVM, Fae MakcuManbHas CKOpOCTb COCTaBAAET NPUBAN3NTENLHO 15 KM/4. S — CMIOPTUBHBIN pexim, rae
MaKCHMasnbHas CKOPOCTb COCTABNAET NPUBANBUTENLHO 25 KM/Y, 1 3TOT PeXIM PEKOMEH/IyeTCA 1CMO0Nb30BATh TONLKO NOC/E OCBOEHUA HABbIKOB
BOXZEHNA.

I'IPE,)J,yI'I PE)K,U,EHME! Hukorpa He ncnonb3yinTe n3genvie pagom ¢ BOLOMN.
Mn PE,EI,yI'I PE)K,U,EH VE! B cnyyae NoBpexAeHNsa npekpaTuTe CMONb30BaTh U3AeNNe.

D{™ HC cvemnan yacTb nctouHka nuTaHns
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OnuncaHve nsgenns MaHenb ynpaBneHns 1 KHOMKN ynpaBneHns

Pexum
Pynb Pbiuar rasa
Pbivar Topmo3sa Manens ynpaenenna oo i
CurHanbHblit Kronku ynp: ua eBWVr":;;‘::; Eg::;gixaaamnh
3BOHOK camokara MHAMKaTOp ykasatensa nosopota
MNepeatsn papa
Croba NepeaHas dapa

Kptoyok ans nepeHockn * ﬂ 0000 m ? I Crpoka cocTosHmna

Pynesas cToiika
Puivar ¢ukcaropa

Kptoyok

D
Mnatpopma Crmpometp.
3agHuii poHapb O 0

MexaHunyeckuii Topmo3

3amok pbiyara
¢dukcatopa

Bunka ni Hell ocu
nianepennei oo 4 Ha 3afiHeM Konece km/h
MepeaHee koneco 3aaHuil 6pbI3roBUK . .
B
/\ﬁ Motop-koneco 00w | 00% Ingrwﬂuamwoww

MexaHwnyeckuit
TOpMO3 Ha
nepesHem Konece

Ortcek baTapeun
MopHoxka

« 0 2 = | | oceeumenve

3apf-|.u.Ka caMoKaTta

Koraa camMokat nofHOCTbI0 3apseH, CBETOANOAHbIN MHANKATOP Ha 3apAAHOM YCTPOMCTBE MEHSAET LIBET C KPACHOrO (3apA/iKa) Ha 3eNeHbIN (MOIHOCTbIO
3apsxeH).

Mpumeyanna:
« He sapsxaiiTe camokar, ecnv pasbem ANA 3apAAKY, afanTep NUTaHUA LAY PO3eTKa NUTaHNs MOKpbie.

« Korpa camokar He 3apsaeTca niav nocne 3aBeplleHna 3apaaky, ybeuTech, YTo peauHoBas 3arfyluka naoTHO BCTaB/feHa B pasbem ANA 3apAaKHY,
4TOGbI NPeAOTBPATUTL NONaAaHNe BO/ibl BHYTPb.

« MPEAYNPEXAEHWE: He 3apsaxaiite
aKKyMyNATOPbI, KOTOPbIE HE NPeHA3HAYeHbI AR
aToro. Vicnonbayiite Tonbko 6atapeto moaenu
DT4810CT-DM-02. /icnonb3yiiTe ToNbKo 3apaaHoe
yctpoiicteo NBW54D601D3D nnun nprobpetute
3apapHoe ycTpoiicteo HBCPJO1XBD. Hukoraa
He UCMOb3yIiTe HEOPUTHANILHOE 3apAAHOE
YCTPONCTBO. OTKPLIBATH HIKHIOK KPbILIKY
camoKkata JO/KHbI TO/IbKO CreLnanucTbl uam
KBaNNGUUMPOBAHHbIN NEPCOHaN CEPBUCHOTO
ueHTpa. Y6eamTtecsb, 4To 3apsAHOE YCTPOICTBO
npaBnibHO NOAKIOYEHO K Camokary. 3apsxaiite
camoKar B nomeleHun 1 obeperaiite ero ot
LOXAA.

1. MopHrMUTE pe3nHOBYIO 3arywKy.

2. MNopknounTe 3apAaHOe yCTPONCTBO K
pasbemy Uisl 3apAaKM.

3.0TcoeanHNTe 3apAAHOe YCTPOWNCTBO OT
pasbema Ans 3apAAKY, KOrAa 3apAaka
6ynet 3aBeplueHa.

4, YcTaHOoBITE PE3MHOBYIO 3aryLliKy
Ha MecTo.
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Yxon v TexHmyeckoe obcnyxmsaHme

YncTka u xpaHeHne

Ecnv Bbl HalWAM Kakne-To NATHA Ha KOPryce CaMoKara, NPOTPUTE ero BAaXHOMN TKaHbio. ECAN He yaaeTca BbIBECTU MATHA, HAHECUTE Ha HNX HEMHOTO
3y6HOI1 NacTbl 1 NOTpUTE 3y6HOI WETKON, @ 3aTeM BbITPUTE BNaXKHOI TKaHbI0.

MprMeyaHua: He NCNONb3YiiTe CNNPT, GEH3NH, KEPOCWH UM APYrUe eaKue NGO NeTyune XMMUYECKIe PacTBOPUTENN IS YMCTKI CamokaTa BO
nsbexaHue cepbesHoro yuepba. He moiiTe camokat cunbHol cTpyeii Boabl. Bo Bpema uncTku y6eanTtecs, 4To caMokar Bbik/loYeH, kabenb ana 3apaakn
0TCOEAMHEH, a Pe31HOBas 3arylika 3aKpbiTa, Tak Kak NonajiaH1e BHYTPb BOfbl MOXET NPUBECT K MOPaXeHWI0 3N1eKTPUYECKIM TOKOM WA ApYriM
cepbesHbIM npobnemam.

Ecnu Bbl HE nosb3yeTecb CamMoKaToM, XpaHMUTe ero B CyXom npoxnagHom noMeleHmn. He ocrasnsiite ero Ha ynvue Ha aAnnuTenbHoe BpeMA. MN36biTOK
CONHEYHOr0 CBETa, Neperpes Vi NepeoxnaxaeHne MoryT yCKOPUTL M3HOC WMH 1 COKPATUTL CPOK Cyx6bl caMokaTa 1 akkyMynaTopHol 6atapeu.

O6cnyxvBaHne WUH

PekomeH/lyeTcA NPoBepATL laBNeHNE B WHAX KAX/bIil MECALL, a PEKOMEHlyeMoe iaBieHVe B WnHax cocTaenaeT 45-50 psi. PerynapHoe HakauneaHmue

MOXET NPOAUINTL CPOK CYXObl WiH, a Takxke 9 deKTUBHO NPeAoTBPaLaTh NPOKOIbI KONEC.

YCcTaHaBAMBaTb WMHbI J0/KEH KBANMGUUMNPOBaHHbIN crieunanict. Pasbopka Koaec — 310 CAOXHAA NpoLeaypa, 1 OWMGKI MOryT NPUBECTY K

HeyCToi4MBOCTM camoKaTa 1 Apyrm npobnemam.

« Ec/v Ha u3aenve elle pacnpoCTpaHAETCA rapaHTuaA NPOM3BOAUTENS, 06PATUTECh B ABTOPU30BAHHIV CEPBUCHBI LEHTP. YTOGLI 03HAKOMUTLCA CO
CMWCKOM aBTOPU30BaHHbIX CEPBUCHBIX LLEHTPOB, 06paTUTEC B CAYKBY NOAAEPXKKY Ha CailTe www.mi.com.

« Ecnv Ha usenvie Gonblue He pacnpoCTPaHAETCA rapaHTus, Bbl MOXETe 06paTUTLCA B 10601 CNeumanaupoBaHHbIi CEPBIUCHbIN LEHTP.

« Ecnmy Bac ecTb BOnpocel, Bbl MOXeTe 06paTnThes B CNyx6y noanepxkmn Xiaomi Ha caiite www.mi.com.

Mepbl NPeaoCTOpOXXHOCTY NPV UCMONb30BAHNN 11 3apAAKE akkyMynATopa

He nsenexaiite akkyMynaTop CaMmoCTOATENbHO. VI3BNeUeHe akKyMynATOpa — COXHAA NPoLieaypa, KOTOPAA MOXET NOBANATL Ha PaGoTy camokata.

O6partnTech B aBTOPN30BaHHbIN CEPBUCHBIN LIGHTP, C/V Ha U3eNNe elle PacnpoCTPaHAETCA rapaHTua. Ecin rapantua He aeiicTeyer, obpartuTecs B

N06OM CNeUnannanpoBaHHbii CEPBICHbIN LLEEHTP. YTOGbI 03HAKOMUTLCA CO CMIMCKOM aBTOPU30BAHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB, 06paTNTECh B CAYXOY

NOAAEPXKKN Ha caiiTe www.mi.com. Ecin y Bac ecTb BONPOCHI, Bbl MOXeETE 06paTuTLCA B CyBy NOAAEPIKKM HA CaiiTe www.mi.com.

« He ncnonbayiite akkymynaTopHble 6aTapeu Apyrux Moaeneit am TOproebix Mapok, 4To6bl M36exaTb BOSHUKHOBEHMA ONacHOM CUTyauni.

« He pasbuipaiite usaenue, He noaBepraiite ero BO3AEVCTBNIO BLICOKOrO AaBNEHUA 1 He NpokanbiBaiiTe ero. He npukacaiTech K KOHTaKTam
akkymynsaTopa. He pasbupaiite 1 He npokanbiBalite BHeWHWI1 kopnyc. He noasepraiite nsaenvie Bo3feiicTsNI0 BOALI, OTHA 1 TemnepaTyp sbiwe 50 °C
(BK/IOYAA TaKMe UCTOUHNKN Tenna, kak neym). Via6eraiite CONpUKOCHOBEHMA KOHTAKTOB akKyMynATOPa C METaNNYeCKIIMI NpeamMeTamu, Tak kak 310
MOXET NPUBECTY K KOPOTKOMY 3aMbIKaHMIO, TENIECHLIM NOBPEXAEHNAM AN laXe CMepTy.

« Monaaaxue Boaibl B aKKyMyNATOP MOXET MPUBECTY K MOBPEX/AEHWIO BHYTPEHHe Lieny, Bo3ropaHuio v Aaxe B3pbisy. Ecn Bl noaoapesaere, 4To 8
aKKyMynaTop nonana BoAa, HeMeANeHHO NPeKPaTMTe ero MCNoNb30BaHNE W AOCTaBbTe ero B OTAEN NOCNENPOAAXHOr0 06CNYKMBAHNA Ha NPOBEPKY.

« Vicnonbayiite ToNbKO OPUrVHa/IbHOE 3apAAHOE YCTPOICTBO BO N36eXaHNe BO3MOXHOTO MOBPEXAEHIA UM BO3ropaHus.

« HenpasunbHas yTMan3auns ©cnonb3oBaHHbIX akKyMyJATOPOB ABAAETCA NPUUNHOI CEPbe3HOr0 3arpA3HEHIA oKpyXKaioliel cpeabl. Cobnioaaiite
MeCTHbIE NpaBnia yTuan3aunn akkyMynsaTopHeix 6atapeii. He BbibpachiBaiite aTy akkyMyNATOPHyIo 6aTapeio BMecTe C ApyriMu OTXOAamu, 4To6bl He
3arpASHATL OKPYXAIoLYI0o Cpeay.

« MoAHOCTbIO 3apsikariTe akKyMyNATOP NOCAE KaXAOr0 NCMO/b30BaHWA, YTOGbI NPOANNTL €0 CPOK CIyKObI.

« He ocTaBnaiTe camokar nav akkyMmynaTop B MecTax c TemnepaTtypoi okpyxaiolieii cpeabi Boilwe 45 °C unu Hke -20 °C Ha annTenbHoe Bpems,
Hanpumep, B aBTOMOGUE NOA NPAMbIMI CONHEYHbIMM Nlyyamu. He 6pocaiiTe akkyMynATOpHyio 6aTapeio B OrOHb, Tak Kak 3TO MOXeT NpUBECTU K ee
paspyLeHuio, Neperpesy 1 Aaxe K ellie 0AHOMY Bo3ropaHuio. Ecnn camokar 6yaet ctoats 6es ena 6onee 30 AHell, NONHOCTbLIO 3apAANTE aKKyMyNAToOp
1 NOMeCTUTE ero B Cyxoe npoxnafHoe MecTo. He 3abbiBaiiTe 3apAxartb ero kaxable 60 AHel, 4To6bI 3aWNTUTL OT BO3MOXHOTO NOBPEX/AEHNA, KOTopoe
He NOKPLIBAETCA OrPaHNYEHHON rapaHTIe.

« CamoKar crieflyeT MCnosb30BaTh TObKO C OPUTMHANbHBIMY aKKyMYNATOPaMU, 1 1A 3aPAAKIA HEOGXOAMMO NPUMEHATL OPUTMHANBHOE 3apAAHOE
YCTPOIACTBO, NpuUnaralouieecs kK camokarty (1160 akkyMynaTopbl U1 3apAAHOE YCTPOMCTBO APYroi Moaenu, ono6peHHoi npoussoanTenem).

« 3apAxaiiTe akKyMyATOP 10 €r0 NOAHOW Pa3pAAKY, YTOGLI NPOAINTL CPOK €ro CAyX6bl. AKKyMynATopHas 6atapes paboTaert nyuuie Npy HOPManbHO
Temnepartype, a npu Temneparype Hike 0 °C ee paboune xapakTepucTiki CHkalotea. Hanpumep, npu 0 °C 3anac xoaa camokara GyAeT Basoe
MeHbLUe (K CHU3UTCA ele Bonble). Koraa Temnepatypa noaH1MaeTcs, 3anac Xoa camokara BoccraHasavusaetcs. C 6onee noapoGHoi
nHdopMaLeil Bbl MOXETe 03HAKOMUTLCA B NpuioxeHun Xiaomi Home.
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« BHewHwit rnbkuii kabenb 3apAaAHOro YCTPOICTBA He NOANEXMT 3ameHe. B cnyyae ero nospexaeHns He06XoAMMO YTUAN3NPOBaTL 3apAAHOe
YCTPOVICTBO M 3aMeHNTL ero Ha HoBoe. Ec/in y Bac ecTb BOMPOChI, Bbl MOXETEe 06paTUTLCA B CYXXGY noasepxki Xiaomi Ha caiite www.mi.com.

« MoNHOCTbIO 3apAXKEHHbI CaMoKaT MOXET 0CTaBaTbCA B PeXUMe oxuaaHnsa okono 120-180 aHeit. BcTpoeHHbI HTeNNeKTyanbHbIi 4nn 6yaeT BecTn
XypHan 3anuce o 3apsake v paspsake. oTCyTCTBUEM 3ap B TEYEHVE ANUTENLHOMO BPEMEHN, HEOBPaTMBbI 1 He
nonazaloT NoA AeCTBNE OrPaHNYEHHON rapaHTIN. I'Iocne TaKoro nNoBPeXAeHNA akKyMyNATOP HEBO3MOXHO 3apAANTL (HEYNONHOMOYEHHBIM INLAM
3anpeuaeTcs pas6uparb akKyMyNATOPHyIo HaTapelo, NOCKO/bKy 3T0 MOXKET NPUBECTM K YAApy TOKOM, KOPOTKOMY 3aMbIKaHWIO WM AaXKE CePbe3HbIM
HECYACTHbIM CAly4asnMm).

« B cnyuae aBapuu, 6710KMPOBKY AN NONOMKW He MbITaliTeCh OTPEMOHTMPOBATL U3/IeNIe CaMOCTOATeNbHO. ECv Ha 3aenve ewle pacnpocTpaHaeTca
rapaHTus, 06paTuTech B aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHDIN LeHTP. ECan rapaHTum HeT, Bbl MOXeTe 06paTnTbCA B 11060 CneumnannanpoBaHHbIii CEPBUCHIR
LeHTp. YT06bI 03HAKOMUTLCA CO CNMCKOM aBTOPV30BaHHbIX CEPBUCHbIX LEHTPOB, 06paTnTeCh B CNYXOY NOAAEPXKM Ha caiiTe www.mi.com. Ecnny Bac
eCTb BONpochl, o6patnTech B cnyx6y noaaepxkun Xiaomi Ha caiite www.mi.com.

Mel nocTapannce caenars A0KyMEHTaLMIo ANA No/b3oBaTeneit MakcmasbHO NOHATHOM. ECAv Ta MAm HaA onepaums KaeTCA No/b30BaTeNio CANWKOM
CIIOXXHOW, COBETYEeM 06paTNTLCSA B aBTOPUSC HbIA UK C HbIl CEPBUCHBIN LIEHTP 60 B cyx By noaaepxku Xiaomi.

TexHuueckoe 06Cy)NBaHWE 3aPAAHOTO YCTPOACTBA

He obcnyxuBaiite u He peMOHTUPYiTe 3apAAHOE YCTPOIICTBO CAMOCTOATENBHO, TaK Kak 3TO MOXET 6biTb ONacHo. PekoMeH/yeTCA MCnoNb3osaTh
3apAfIHOe YCTPOCTBO B COOTBETCTBUN C MHCTPYKUMER. ECn Bbl 06HapyXunw, 4To 3apaHOe YCTPOICTBO HeNCNpaBHo, Bbl MOXeTe 06paTnTLCA B
aBTOPV30BAHHbIV CEPBUCHBIV LIEHTP, EC/IV HA N3AEeNMe elle PAcrpoCTpaHAeTCA rapaHTua. Eciv rapaHtus He aeiicTeyer, o6patutecs B 11060t
CeumaninanpoBaHHbI CEPBUCHBIN LEHTP. YTOGbI 03HAKOMMUTLCA CO CMINCKOM aBTOPN30BaHHbIX CEPBUCHBIX LLIEHTPOB, 06PATMTECH B CYXGY NOAAEPKKIA
Ha cante www.mi.com. Ecnv y Bac ecTb BONpoChl, Bbl MOXETE 06paTUTbCA B Cy 6y NOAAEPXKKM Ha caiTe Www.mi.com.

MPEOYNPEXAEHWE! Kak u no6oe mexaHnyeckoe usaenvie, TpaHCNOpTHOE CPEACTBO NOABEPXEHO CYWECTBEHHBIM Harpyskam 1 n3Hocy.
Pa3fnyHble Matepuabl i KOMMIOHEHTbI MOTYT MO-PasHOMY M3HAWIMBATLCA W ycTapesaTb. ECM ncyepnaH oXuaaembiii Cpok Ciy6bl Kakoro-116o
KOMMOHEHTA, OH MOXET BHE3amHO C/I0MaThbCA, B Pe3y/bTaTe Yero 340POBbIO M0Mb30BATENSA MOXKET 6biTb NPUUYMHEH BPeA. TPewwyHb], LapanuHbl n
obecuBeynBaHme B MeCTax, NoaBepraembix 60/blLNM Harpy3Kam, ykasbiBatoT Ha To, 4TO CPOK €ro CAyx6bl cuepnaH. B takom ciyyae coBetyem
06paTNTbCA B aBTOPUSC i vnn cr ) HbIl CEPBUCHBIN LIEHTP NAK CAYXBY NoAAEPXKN KNNEHTOB komnaHuu Xiaomi.
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Ipad Kk TEXHNYECKOTO 0BCNYXMBAHNSA camokaTa (PEKOMEHA0BAHHBIN):
PerynﬂpHoe TeXHn4yeckoe 060}1y)KI/IBaHVIE camoKaTa MOXeT MOMO4Yb coAeprKaTb ero B YACTOTE M XOPOLEM COCTOAHNN,
nabexarb yrpos GGSOHQCHOCTM, CBECTUN K MUHNMYMY MOJIOMKW, 3aMe/INTb N3HOC caMoKaTa 1 NpoAa/nTb CPOK ero CJ'Iy)K6bI.

KomnoHeHT

O6bexr
oBenyxmsanma

Deiictama

Kaxapie 3 mecaua

Kaxpvie 500 km/6
mecAues

Kaxabie 1000 km/1rop|

Kaxabie 3000 km/2 ropa

Wnkbl

[Nlaenenvie B wnkax

Hakauvgaiire wwHy, noka ee aasnesme He
AocTurHer 45-50 psi.

J

J

J

WaHoc
npoTekTopa WnH

MpoBepsTe, HET M Ha WHHE TPEwWWH,
neopmaLn, usHoca v T,

BuHTol

BuHTS pynA
c6ope

3aTAHUTE BUHTH, CORAVHSIOLIE Py/lb 1 PynEBYi0
CTOliKy (C PEKOMEHAYEMbIM MOMEHTOM SATAXKH:
35402 Hwm).

Sarsime s puiiara rasa ¢ pexonenayewm
MoMeHTOm 3aTxkw: 27 ¢ 0,3 H).

3aTAHUTE BYHT pbivara TopMo3a (¢

PKOMEHRYEMbIM MOMEHTOM 3aTXKH: 5 0,5 How).

DyHKUMM

Perynvposka
Topwmo3a

Mpumeyanms:
- Mepen perynvposKoii y6eauTecs, camokar
BHIKTIOYEH 1 HE HaXOAMTCA Ha 3apAAKe.

* Ecnv nepans TopmMo3a CAMWKOM Tyras,
NOBEPHUTE PeryaNpOBOYHbIA BUHT Neaantt
TOPMO3a NPOTVB YACOBOI CTPEAKY; €CAM Nesiant
TOPMO3a CAVWIKOM MATKas, NOBEpHMTE
PerynvpoBOYHbIi BUHT NeAan Topmo3a no
4acosoii cTpenke.

3apsaka

3apsixaliTe camoKaT pu MOAXOAALLEH
Temneparype. MIHAVKaTOp Ha 3apARHOM

FOPWIT KpACHBIM, KOTAA CaMOKaT
3apaxaeTcs, u 3enekbin, KOrAa camokat
nonHocTsIo 3apsken. Bo Bpems 3apAakA
cocTosHue 3apaRa akkymysTOpa Byaet
napannenbHo oToBpaXaTLCA Ha NaHenn

Pynesoe

MoepHuTe pynb Ha 45° B1€BO M BNPaBO, 4TOG!
Y6eauThCA, 4TO Yron NoBOpOTa NPaBUAbHIY, a
6e3

pynb nosop: "
He 3aepaert.

BaxHble
KOMMOHEHTHI

AxkymynaTop
8 coope

MonHOCTbI0 3apAXaiiTe CaMOKaT, Npexae Yem
0CTaBuTh ero 63 MCNoNb30BaHNA B TeueHe
|AAMTENLHOTO BpeMeHY, 1 BKNIoYaliTe ero Ans
3apAaku kaxable 60 aHei.
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C6opka v perynmpoBka

1. OnycTrTe NOAHOXKY W NOAHVMUTE PyNeBYH CTOVIKY,
MOKa OHa NOJIHOCTbIO HE OKaXXeTCA B BEePTMKaJIbHOM
nonoxexuw. 3atem nogHUMMTE pblyar pukcaropaTak,
4TO6bI OH NpUNEran Kk pynesBoi crorike.

2. BctaBbTe pynib B pyneByto CTOVKY, y6eanBLWNCE, 4TO
py/ib NPaBWIbHO OPUEHTUPOBAH.

3. MpupepxunBasnch NOPAAKA, yKa3aHHOr0 Ha PUCYHKe,
C MOMOLLbIO BXOAALLErO B KOMMJIEKT WecTUrpaHHoro
KnYa npeaBapuTesibHO 3aTAHUTE BUHTHI, a 3aTem
NOJIHOCTbIO MX 3adrKcupyiiTe.

4. Korpa c6opka camokarta 3aBeplueHa, HaxmuTe
KHOMKY NUTaHWA, 4TO6bI BKTIOYNTL ero. YTo6b!
BbIK/IIOYUTb CAMOKAT, HAXXMUTE KHOMKY NUTaHNA N
yAepxuBaiite ee B TeyeHve 2-3 cekyHS,.
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CknapabiBaHUe/packnafblBaHve U nepeHocka

CknappblBaHve

1. I'Iepen, CKnajblBaHnem yGE,ElVITECb, 4YTO CamMOKaT BbIK/IIOYEH 1 2. MoaHnMnTE 3amok pblyara d>vu<caTopa 1 NOTAHUTE pblyar
He HaxoauTcA Ha 3apAake. BosbmuTeck 3a pynesyto CTOVIKy d)VIKCaTOpa Hapyxy.
n noTAHUTE CKO6y Ha pyne.

3. MoTAHWTe pbluar prKcaTopa BHU3 0 ynopa, 3aTem 4. CoBMecTuUTe pyJib C LLEHTPOM 3afiHel 4acTu nnatdopmbl,
CNOXWTE pPyNEeBYIo CTOMKY. 3aTeM 3aKpenuTe ckoBy Ha pyne 3a KPIUoK Ha 3afHeit
yactv nnatopmbl.
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MNepeHocka PacknapbiBaHve

1. PacknappiBas camoKart, akkypaTHO NOTAHWTE CKOBY
Brepes, 4To6bl 0CBOBOANTL €€ OT KPIoUKa.

YT06bI NEpeHEeCTV cCamMoKar, AepXXUTech 3a py/ieByio CTOVKY ofHoV 2. BosbmunTech 3a pyneByio CTOViKY 1 NOTAHUTE ee BBEPX,

nnmn obenmmn pykamu. MoKa OHa He BCTaHeT BepTuKasibHO. 3atem HaxmuTe Ha
pbluar ¢pukcatopa Tak, 4To6bl OH Npuneran K pynesoi
cToliKe.

dyHkuma Find My ot Apple

[Lob6asneHune ycTpolicTea B npuioxeHue Find My

Cnoco6 A:
1. NMopaxnioyeHne camokara k npunoxeHuto Xiaomi Home.

2. Otkpoiite «Hactpoiiku» i > Find My, HaxxmuTe Find My, a satem HaxmuTe
«CornaceH», 4tobbl BKOUUTL yHKUMIo Find My.

3. Otkpoiite npunoxenue Find My. Haxxvute + > [106aB1Tb ipyroii 3 eMeHT €,
3aTeMm BblGepyuTE «CamMoKaT».

4. CnepyiiTe MHCTPYKLVMAM, 4TO6bI 06aBUTL camokaTt B npunoxeHue Find My.

" Metop B:
1. OTkpoiiTe npunoxenve Find My Ha Bawem iOS-ycTpoiicTBe. HaxmuTe + >
272 &)Tﬂ [l06aBuTb APYroi aNeMeHT .
(@] ;, L‘ 4 2. BknlounTte camokart 1 pasbnokmpyiite ero, YeTbipe pasa noapaa HaAXMUTE NEBbIA
pblyar TOpmMo3a, a 3aTeM OAVIH Pas HaXXMUTE KHOMKY MUTAHWS, YTOBbI BKIIOUUTDL
conpseHwue.

3. Otkpoiite npunoxeue Find My, BoibepnTe «camokat» 1 clefyinTe MHCTPYKLMAM,
4TOGbI 06aBKTHL ero B Find My.
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Cbpoc HacTpoek

Cnocob A:
1. OTkporiTe npunoxeHvie Xiaomi Home 1 noakntounTe camokar.

2. OtkpoiiTte «HacTtporiku» & > Find My, HaxwmuTe Find My, a 3aTem HaxxmuTe
«CornaceH», 4To6bl cHpocnTh HacTpoiiku Find My.

3. Otkpoiite npunoxeHue Find My n yaanute camokart BpyuHyto.
Mertop B:

1. Bknoumte 1 pa3bnokupyiite camokar.

2. HaxxmuTe Ha nesblit pbl4ar TopMmo3sa ceMb pa3 NoapAL, a 3aTeM HaXXMNTe KHOMKY
nnTaHuA, 4TO6bI BbINONHUTD CGPOC.

3. Otkpoiite npunoxeHue Find My 1 ynanute camokart Bpy4Hyio.

I'IpmmeHaHme: nocne C6PDCB HacCTpOeK Bbl 60osblIE He CMOXEeTe UCMO/b30BaTh
npunoxeHune Find My ANA NONCKa 3Toro camokara.

Makc. Konm4yecTBO NOAKNOYEHHbIX YCTPOMCTB

OnekTpocamokart Xiaomi Electric Scooter 6 Max MOXXHO NogKNOYNTL MaKCMMYyM K iBYM yCTPOVCTBAM

iOS (c ofHOW y4yeTHOW 3anuchbio).

Mownck cepuiiHoro Homepa (ToNbKO NPV 0COBbIX YCNOBUAX)

Jo6oii nonbaosatens iOS MOXXET NOAKMOYUTLCA K TPAHCNIOPTHOMY CPeACTBY Yepe3 npunoxexue Find My ot Apple n
NpOBEPUTb CEPUIHBI HOMEpP TPAHCTIOPTHOrO CPEACTBA, NATb Pa3 HAXaB Ha pblyar TOPMO3a 1 OAVH Pa3 HaXas KHOMKY
nuTaHuna. CepuiiHblii Homep oTobpasutcs B npunoxexun Find My ot Apple.

BknioueHwe v BblknoyeHne masyka Find My Beacon

Bnapeneu MoXeT BKNOUUTb 1 BbIKNOUYMTbL GyHKuMto Find My Beacon, 10 pa3 Haxkas Ha pblyar TopmMo3a v OAUH pas Haxas
KHOMKY NMUTaHUA B pa3tioKMpoBaHHOM COCTOSHWUM (MHOPMaLMA O MECTOMNONOXEHNN).

Cratychl «leonosvyus goctynHa» n «OTKJIOYEHO»

Ecnmn TpaHCNOPTHOE CPeACTBO MNOAKIIOYEHO K MPUIOXEHU0 Find My, TO Npwv yaaneHun snajesbua oT TPaHCNOPTHOro
cpeAcTBa UM BbikloyeHun Bluetooth Ha Mo6VALHOM ycTpocTBe NOC/e NOEe3AKY, Yepes KOPOTKII NPOMEXYTOK BpeMEHN
TPaHCMNOPTHOE CPeACTBO aBTOMATUYECKN NepexoanT B CTaTyC «I'eonosmuvm AOCTynHa»r. Mocne ANNTENbHOro NPOMeXyTKa
BPEMeHU TPaHCMOPTHOE CPEACTBO nepexoauT B ctatyc «OTknoYeHo». Koraa Bnagenew, npubnamkaeTcs K TpaHCnopTHOMY
cpefacTBy C MOGUBHBIM ycTpoiicTBOM, Bluetooth ycTpoiicTBa aBTomMaTtnyecku nogkioyaeTcs K TpaHCNopTHOMY CPeACTBY 1
TPaHCMOPTHOE CPEACTBO NePexoamT B cTatyc «[oako4eHo». Ecnv TpaHcnopTHOe CPeACTBO HaXoanTCA B cTatyce
«OTKNIOYEHO», NONIb30BATEb, HE ABAAILWMNIICA BNafesbLEeM, MOXET MOAKNIOUUTLCA K HeMy yepes npunoxenve Find My n
npoBepuTb CepVIVIHbIVI HOMep, ncnonbsya yKa3aHHbIIZ BbllWe MeToa. Bna,qenbubl no-npexHemy CMOryT NCrnoJib3oBaTtb (')yHKLlIMO
Find My ans novicka cBoero TpaHCMopTHOro CPeACcTBa.

O6HoBNEHVE NPOLINBKN

Bnazenel MOXeT 06HOBWTL NPOLIMBKY MOC/E NOAKTIOYEHUS 3NEKTPOCaMoKara K npuioxeHwio Xiaomi Home.

Monb3oBarenw, He ABAAWMECSA BNAAENbLAMM, HE MOTYT OBHOBATH NMPOLINBKY.

O3HaKOMUTBLCSA C 3TOMN MHCTPYKLWEN NO 1Cnonb3oBaHuio npunoxenus Find My ot Apple He06X0AMMO TOMbKO NONb30BaTENAM
ycTpoiicTs Apple.

Vcnonb3oeaHwe 3Hadka «Pabotaet ¢ Apple» o3Hadaert, 4to usaenve paspaboraHo creunanbHo Ans paboTsl C TEXHONOMMEN,
yKa3aHHOM Ha 3HauKe, 1 MPoLLNo cepTUdUKaLMIo NPOU3BOAUTENS N3AENNSA HA COOTBETCTBUE CrieunduKaumam 1 TpeboBaHnam
cetv Apple Find My. KomnaHws Apple He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a AKCMlyaTauyio AaHHOr0 YCTPOMCTBA WAW NCMONb30BaHNeE
[aHHOTO U3AENNSA, @ TaKXKe 3a ero COOTBETCTBME CTaHAapTaM 6e30MacHOCTY U APYrUM PEryasTUBHbIM HOPMaM.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac n macOS senstotcs ToBapHbiMy 3Hakamu Apple Inc.,
3aperucTpuposaHHbiMu B CLLIA 1 apyrvx ctpaHax. [0S sBnsetcs ToBapHbIM 3HaKOM VAV 3aperncTpupoBaHHbIM TOBApHbIM
3Hakom Cisco B CLUA 1 Apyrux cTpaHax v 1cnosib3yeTcs no NLEH3NN.
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3aABneHne 06 aBTOPCKOM npase

Mbi coxpaHsem 3a coboii Bce NpaBa, CBA3aHHbIE CO BCEMU TEKCTaMW, M3o6paxeHuamMu, GoTorpapuamMm, ayamno, aHuMaumamm,
BNAEO0, KOMMOHOBOYHbLIMW peLeHnAMU 1 Apyrummn obbekTamm VIHTeﬂﬂeKTyaﬂbHOﬁ CO6CTBEHHOCTN — BCE nepeyncneHHoe
HaxoamTcAa noa IOpI/I,ELVILIeCKOIZ 3au.||/|70|7|. YKasaHHble 06beKTbI I/IHTenJ'IeKTyaJ'IbHOIZ COOCTBEHHOCTU HeNb3sA BOCNPOW3BOAUTL ANA
KOMMep4eCcKOoro Ncrnosib30BaHMA Nan pacnpocTpaHeHuA, a TakXXe Helb3A UCN0Nb30BaTb HAa APYrnX cantax unu B NPpUNOXeHNAX
nocne n3mMeHeHus.

3aABneHne o TOBAPHbIX 3HaKax

X130MI sABNsieTCA TOBapHbIM 3HakoMm Xiaomi Inc. Bce npasa sawmileHsl. [lpyrvie ToBapHble 3HaKW, yOMAHYTbIE B HACTOALLEM
LOKYMEHTE, MOryT GbITb 3aPErMCTPUPOBaHHbIMY TOBAPHBIMI 3HAKaMV COOTBETCTBYIOLVX BNAAENbLEB.

Ha momeHT ny6avkaumm faHHOro pyKoBOACTBA BCe ONvCaHHble GYHKLMN 1 MHCTPYKLUWW Bbinv akTyanbHbiMU. OfHako
dakTMyecKoe n3aenne MoOXeT OTINYATLCA BCIEACTBYE YNyylleHnsa GyHKUMIA 1 An3aiiHa.

MpownseoauTens: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Appec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

3aaABneHne o nepcoHa’bHbIX AaHHbIX

Y1061 y3HaTb Gonblue 0 CHOpe, XPaHEHUM 1 NCMOMb30BaHWN AaHHBIX NOJIb30BaTeNel, 03HAKOMBTECH C MONNTVKON
KoHdmAeHUmanbHocTy Xiaomi Inc. Ha Be6-cTpanuue: https://privacy.mi.com/all

3aaBneHue 06 nspennn

E3auTb Ha camokate 6yaeT npolue, ecv NpeBapuTeNbHO 03HaKOMUTLCA C ero ocobeHHocTAaMM. ObpaTuTe BHUMaHMe Ha cieayiollee:
« BHumaTtenbHo NnpouTuTe 0KyMEHTaUMIo ANs Noab3oBaTesiell caMmokaTa, Npex/e Yem e3inTb Ha 3TOM TPaHCNIOPTHOM CpeAicTBe.
« He paspewaiite ncnonb3oBaTh CaMoOKaT ILiaM, KOTOpble He MPOYNV JOKYMEHTALMIO AA No/b3oBaTenei.

« [paBMNLHO YCTAHOBMTE BCE AETANIN B COOTBETCTBUM C NHCTPYKLIMAMM, N3NI0KEHHBIMU B PYKOBOACTBE Mo/b3oBaTeNs. HenpasunbHas ycTaHoBKa MOXeT
NPMBECTY K NOTEpe yNpaBsieHus, CTONKHOBEHWAM 1 NaAeHNAM. Bbik/iouaiite nuTaHne nepea yCTaHOBKOI 1 TEXHUYECKUM 06CAYKMBAHNEM. YTOGbI
u3bexarb aBapuil BO BpeMs e3/ibl Ha CamoKate, y6eanTech, 4To BCe 6OTHI 1 BUHTHI NJIOTHO 3aKpy4eHsbl. 3aTArnBaiiTe BCe AeTany Kak cneayer. Ecan
netany 6yayT 3aTAHYTI CAVNLIKOM CNAaBo UM CAMWIKOM CUJIbHO, 3TO MOXET MPUBECTY K MOBPEXAEHWIO NN HENPABUILHOMY GYHKLNOHMPOBAHNIO
TPaHCMOPTHOro CpeAcTBa.

« He noakniouaiite nspenue Ana 3apaakuv K BNaXXHoN poseTke. [InA 3apaakv u3fenuns BCTaBbTe WHyP NUTaHNA B NoaxoAsLLyto poseTky (100-240 B/50-60
'u) n cnepuTe 3a Tem, 4TOGLI PAIOM C HUM He BbINO IeTel, KMBOTHBIX 11 NErKOBOCMNIAMEHSIOWMNXCA MaTepUanos.

« He nomeuwaiite akkymynaTop B cpegy ¢ Temneparypoii Boiwe 45 °C (113 °F) unn Huxe -20 °C (-4 °F).

« He ncnonbayiite akkyMynsTop, €CAY OH MOBPEXAEH, U3 HETO UCXOAUT CTPAHHBIM 3anax, AbIM UV OH NeperpesaeTca. [lepx)uTe npoTekatowni
aKKyMyNATOP MOAASbLIE OT APYriX OGBEKTOB.

« He nbiTaiiTech OTKpbITh 1AW pa3o6paTh akkyMynATOp 1 NOBPEX/AEHHBIN WHYP NUTaHWSA, NOCKONbKY OHW COlepXKaT onacHsle BelecTsa. Ecnm wHyp
NUTaHNA NOBPEX/EH, B ClyYae COMHEHMI 06palaiiTech B HaW OTAEN NOCAENPOAAKHOTO 06CAYKMBAHUA.

« Bo n36exaHue noBpexaeHNs akkyMynATopa CBOEBPEMEHHO 3apAXaiiTe CamoKar. MoHOCTbIO 3apAXEeHHBIV CAMOKaT MOXET 0CTaBaTbCA B pexnume
oxupanns 120-180 aHel, Toraa kKak He MOMHOCTbIO 3apskeHHbI — 30-60 aHeil.

« He 3apsxaiite akkyMynsTop, €C/ pasbeM Ais 3apAAKW, ajanTep NUTaH!A UAK PO3eTKa NTaHUA MoKpbie. Mepea 3apAAKOi BHUMATENbHO
03HaKOMbTECh C PYKOBOACTBOM MO/Ib30BATENA.

« Korna nonbsosatens noak/iouaeT 3apsaHoe ycTpoicTBO K PO3ETKE, CBETOANOAHLIV NHANKATOP Ha 3apAAHOM yCTPOICTBE 3aropaeTcsa KPacHbIM
LiBETOM, yKa3blBas Ha To, YTO 3apA/IHOE YCTPOCTBO 3apskaeT akkyMynATOp dnekTpocamokara. Kora camokar NosHOCTbI0 3aPAXEH, CBETOANOAHbIN
VHAMKATOP Ha 3apA/IHOM YCTPOMCTBE MEHAET LIBET C KPacHOro (NonnaskoBas 3apA/ka) Ha 3e/ieHblii (KoMneHcaloHHan noa3apaaka). B aTor momeHT
BaM HE06X0MMO OTK/IIOHYNThL 3aPAAHOE YCTPOWNCTBO OT PO3ETKM, YTOBbI NPEKPaTUTL 3apAAKY.

NPEAYNPEXAEHWUE: ans 3apaakv akkyMynstopa ncnosnb3ayiiTe ToNbKO OTCOEANHAEMbIN afanTep NUTaHUs, NOCTaBAAEMbI C 3TUM YCTpoicTBOM. He

MCNonb3yiiTe 3apAAHOE YCTPONCTBO OT Kakoro-1nbo Apyroro nsaenus. Bo Bpems 3apaaky U3fienne 10MKHO HaXOANTLCA Ha 6€30MacHOM PacCTOAHMM OT

ropioyuX BelecTs BOKPYT.

« He noasepraiite akkyMmynAaTop BO3AECTBMIO AaBNEHWS, yAAPHLIM Harpy3Kkam, CUbHOW BUGpaunm 1 He aonyckaiite ero nageHus. NMoao6Hele aeiicTena
WA NoNaaaHmne XnaKkocTy (B TOM YnC/e 6pbI3r) BHYTPb M3AENA MOTYT PUBECTM K MOBPEXAEHII0 aKKyMYynATOPa IMGO Lieni, a TakkKe K KOPOTKOMY
3amblkaHuio. B 3TOM ciiyyae HeMeaneHHO NPeKpaTuTe UCMONb30BaHNE U YTUAM3MPYITE ero B yCTAHOBIEHHOM NOPAAKE.
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« O6patuTech k CBOEMy Annepy Unm B cnyxGy NoAAEPXKKI ANA NONyYeHUA 0byyalowmx Matepranos. O3HaKoMbTECh C yNpaBieHemM CaMoKaToM, Npexae
4em e3aunTb Ha HeM Mo ynuLe. Yem nyyue Bbl GyieTe NOAroTOBEHb, Tem 6e3onacHee 6yayT Balv NOE3AKM B HE3HAKOMBIX YC/IOBUAX. 3anoMHNTe
cnepylowme 0CHOBHbIE GpaKTbl: HAUYHNTE C 6a30BbIX yNPaXHEHNI — ABVXEHME Briepesl, NOBOPOTbI, 0CTAHOBKY Ha OTKPbITbIX yyacTkax 6e3 npenaTcTauii
(kak MuHUMyYM = 10 x 10 M nnm 32,8 x 32,8 dyToB). lNpy 3TOM Balle TeNo AOMKHO OCTaBaThCA paccnabneHHbIM. PekoMeHayeTca NpoBecTy nepsyio
TPEHWPOBKY NOA PYKOBOACTBOM OMNbITHOrO Nonb3oBatensa v TpeHepa. OBﬂaﬂ,eB 6a30BbIMU HaBblKam wn, I'IOTPGHVIpyVITer €3A1Tb B OrpaHN4YeHHOM
NpoCTpaHCTBe, a 3aTeM pa3Bopa4ymMBaTbCA N OCTaHaBNMBATLCA. Hay\-IVIBLUI/ICb TOYHO ynpasiATb TPAHCNOPTHLIM CPEACTBOM B OrpaHN4YeHHOM
NPOCTPAHCTBE U Ha Pa3/INUHbLIX NOBEPXHOCTAX, MOXHO HaYMHaTbL €3AnTb No Joporam. [locne 06HOBNEHNA camMoKaTa CHOBa HauHUTe C 6a30BbIX
ynpaxHeHuii.

« Camokat Heob6xoanMo ocMaTpuBaTh Nepes Kax a0l Noesakoii. Y6eanteck B OTCYTCTBUN He3aKpEeNNeHHbIX NN NOBPEXAEHHbIX AeTanei.

« CMOTpUTE N0 CTOPOHaM Nepes Hauanom v Bo Bpems Moe3zki i TOPMOXEHUS, Y4To6bl He TPaBMUPOBaTh Ce6A 1 APYTIX, @ TaKxe He HaHecTy yuep6
OKpyXxaloweii cpeae.

« Y6eaurech, YTo AaB/ieHNE B WIHAX HAXOANTCA B NPeaesiax AnanasoHa, ykasaHHOro B TabuLe TEXHNYECKUX XapakTepucTUK. YpeamepHO BbICOKOe
[NaBfieHue NOBbIWAET PUCK NOTEPU YNPaBNEHWA, CTONKHOBEHUI 1 NafeHnil. YpeamepHO HM3KOe AaBieHe NPUBEAET K MOBPEXAEH IO WIHBI.

« Mposepsiite A B LIMHAX KaK yM iBa pasa B MECAL WV Nepe/ Kax/A0i N0e3aKol Ha AanbHee PacCToAHME, YTOGbI 3bexarb notepn
PaBHOBECUSA, HECYACTHBIX C/YYAEB 1 NOBPEXAEHUA WIH.

« EC/M LuMHa OKAXETCA He3aKpenneHHOM, HeMeaNeHHO OCTaHOBUTECH U NPOBEPLTE ee.

. Pel’yﬂﬂpHO I'IpOBepﬂl/lTe HaTAXeHne TOpMO30B, 4TOGbI npeaoTBpaTUTh PUCK CMELEeHNA TOPMO30B UK nx HenpaBManoro ¢yHKLlVIOHVIpOEaHVIR
BCNeACTBUE OCnabneHHbIX TOPMO3HbIX TPOCOB. Bbl HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a M0G0 ylep6, Henp obeny

« CTaHOBMTLCA Ha CaMOKaT MOXHO C /11060l CTOPOHbI. Bo BpeMs Noeaiok Heo6XxoanMMO NCNob30BaTh NPOGECCHOHANbHYIO 3aUMTHYIO SKUMIPOBKY.

« Bcerpa HapieBaiite 06yBb. Hukoraa He e3aunte 60CMKOM, Ha BLICOKIX Kabnykax nin B caHaanvax.

« He norpy»xaiite 8 Bofly akkyMynsTOp WAn TPAHCMOPTHOE CPEACTBO. He ocTaBnAiiTe U3aene Noj NPOAOMXKMTENbHLIM A0XAEM. He MoiiTe TpaHcnopTHoe
CPeacTBO BOAOI MO/ BLICOKIM IaBNEHNEM, NTOTOMY YTO OHa MOXET NonacTb B pasbeM AnA 3apAAKW. Ecan camokat nonan nog A0XAb, IpoTpuTe ero
CyXOU MATKOW TKaHbi0. [Py BO3HNKHOBEHUM KakUX-TM60 Npobiem, HeMeANEHHO NpeKpaTiTe UCMO/b30BaHE TPAHCNOPTHOrO CPEACTBA 1 o6paTuTech
B OTAIeN NOCNENPOAAXHOr0 06CNYXMBAHNA. He BbINONHANTE HMKaKNX APYTVX ONEepaLuii, KpOMe BbITUPAHA KOPMYCa, NOCKO/IbKY HENPABUbHbIN yXOA 1
04MCTKA NPUBOAIAT K aHHYMPOBAHNIO rapaHTuu.

« B ycnoBusx BbICOKOI BAQKHOCTV 3 PEKTUBHOCTb TOPMOXEHMA 1 CLLENNEHNE MEXAY WIHON 1 AOPOXHBIM NOKPLITUEM YXYALWAIOTCA, TO3TOMY
KOHTPONMpOBaTb CKOPOCTh CNIOXHEE, @ PUCK NOTEepATh ynpasneHne — Bbilwe. B cbipyto norofy cneayet c6aBnaTb CKOPOCTb U TOPMO3UTH
3abnaroBpemeHHO.

« Korpa oto6pasnTca 3Ha40K HU3KOro 3apAfa, HyXHO 3apAAUTb akKyMynATOp, MOCKOJbKY MOWHOCTM caMoKaTa MOXeT GbiTb HeloCTaTO4HO ANS e3fbl Ha
BbICOKOI CKOPOCTH.

« He Tepaiite 6anTenbHOCTY, AaXe ecnv ynpasneHne cCaMoKaToM ANA Bac He NpeacTaensaeT 0cobbix TpyAHOCTei. He nepeesxaiite yepes npenaTcTaus,
He KaTaiiTech N0 HEPOBHbIM W11 MOKPbIM OPOram, NOBPEXAEHHbIM MOKPLITUAM 11 CKAOHAM.

« CneanTe 3a 3MEHEHNAMY Ka4ecTsa NOKPbITUA Ha ;0POrax 1 rasoHax.

« ByzibTe BHMMATENbHbI HA NOBOPOTaX, He NPEOA0NeBalTe 1X Ha CIVIIKOM BbICOKOI CKOPOCTH.

« He puckyiite, u3beraiite KpyTbix CKIOHOB, HEDOBHBIX MOBEPXHOCTEI 1 HE3HAKOMBbIX Y4aCTKOB.

« He nepemeulaiitech no asToctpaaam. Co6nioaaiite npaBuna JOPOXKHOr0 ABNXEHUA, NPONYCKaiiTe NeWwexoAo0B, He NPoe3XaiiTe Ha KpacHbIii cBeT.
« YBaxaiiTe npasa MOTOUMKNCTOB, BENOCVNEANCTOB, NEWEX0/10B 1 APYr1X yHaCTHIKOB I0POXHOIO IBUKEHNS.

« ByzibTe 0CTOpPOXHBI BO BpEMA BOX/IEHNA, He 3abbiBaiiTe 0 COGCTBEHHON 6€30MacHOCTY, CleauTe 3a APYrM1 y4acTHUKaMun J0POXHOTO IBVXKEHNA 1
newexoaamu. 36eraiite y4acTKOB C MUHTEHCVBHBIM TPAHCNOPTHLIM IBUXKEHVEM NN 6ONbLIMM CKOMNEHNEM NloAeN.

« B nio6om cnyyae BHAMAaTENbHO CleAnTE 3a MapLIPyTOM ¥ CKOPOCTbIO ABVKEHUA C Y4ETOM NpaBv NepeaBYKEHUA Mo Aopore 1 TpoTyapy v byapTe
BHUMaTeNbHBIMY K Hanbonee yA3BMMBbIM y4acTHIKaM JOPOXHOIO IBUXEHNA — Nelexofam 1 Benocuneanctam. bybTe rotoBel GbicTpo
oTpearvmpoBartb B CNeAyI0WMX OMACHbIX CUTyaLMAX: NPU 3aMeANEeHNN ABVKEHNS TPAHCTMOPTHbIX CPEACTB, MOBOPOTE TPAHCMOPTHBIX CPEACTB nepes
BaMM UV NO3ajM Bac, OTKPLITUN ABEPel aBTOMOGUNA, Nepexoae Nioaeit Yyepes Aopory, NpebbiBaHN AeTel 1 KMBOTHbIX BO3/E A0POTY, MOABNEHUM
OTBEKAIOWWNX BHMaHME 06bEKTOB — AM, IIOKOB, XeNe3HOA0POXHDIX NYTeid, CTPOUTENbHbIX KOHCTPYKLMIA, Mycopa 1 T. .

« Eapute no cneuynanbHeIM BENOAOPOXKAM UM 0604MHE, €CNN 3TO BO3MOXHO. [lBUraiiTeck B Hanp: LT HHOM [ LIOPOXHOro
IBVKEHNA NM60 yKa3aHHOM MECTHbIMM BNACTAMM 11 3aKOHaMM.

« OctaHaBABainTeCh, KOrAa BUAMTE 3Hak «CTon, 1 Ha ceeTodope. TporaiiTecs ¢ MecTa MeaNeHHo, CleanTe 3a A0POXHbIM ABVKEHNEM. YNIpaBiss
camokaTom, He 3a6biBaliTe O prcke CTONIKHOBEHIA C APYrMMU TPAaHCNOPTHLIMY CpeAcTBamu. Mponyckaiite aBTOMO6UAN, AaXe ecv eAeTe Mo
cneumanbHoM 0PoXKe.

« He nwwite npuki L 3apapyrue TPaHCMOPTHbIE CPEACTBa.
« 370 TPAHCMOPTHOE CPEACTBO He NpeaHa3HaYeHO ANA UCMONHEHWNA aKpo6HATNYECKMX TPIOKOB.
« He esanTe B nnoxyto noroay, Npy OrpaHnyeHHo BUAMMOCTY 1 NoCNE TAXEeNon Gpuanyeckom Harpysku.
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« He e3pute oaHu aaneko ot oma. [laxe eciv Bac KT0-TO CONPOBOXAAET, 06A3aTeNIbHO COOBIMNTE APYrM NIOAAM, KYAA Bbl HANPaBAAETECH 1 KOTAa
nnaHupyeTe BEPHYTLCA.

« He 3a6biBaiiTe, 4TO, KOraa Bbl CTOMTE Ha camoKaTe B WiemMe, Baluu rabaputsl ysennunsaiotca. bynsTe 0CTOpoXHbI, Npoesas Yepes nomeuleHns,
Z\BEPHbIE NPOEMbI 1 IpYrie y4acTKi Masoii BbiCOTbI.

« He HapeBaiiTe cimwkom cBOG0OAHYI0 OfEXly, KOTOPas MOXET NONacTb B KONECo.

« HapesaiiTe Ha Bpema noesakuy cneunanbHbie 04KV ANA 3alWmTbl F1a3 0T FPA3K, MbIIN U HACEKOMBIX. MIcnonb3yiiTe 3aTeMHEHHbIE IH3bI B CONHEYHYI0
noroay v NpospayHbie B CymepKax.

« He nepeBosunTe naccaxupos, B TOM Yncne aeTei.

« Camokar He ABNAETCA MeANUMHCKMM 06opyAoBaHneM. He e3auTe Ha camoKate, eCiv Bbl He MoXeTe 3abpaTbCA Ha Hero UM cnesTb C Hero 6es
NOCTOPOHHEN NOMOLN.

« He espnTe Ha camokate no necTHuuam, B indTax v yepes Bpallaiownecs asepu.

« He eapuTe Ha camokarte B yCNOBUAX NNOXOi BUAMMOCTU.

« He eapnTe Ha camokare no aBToCTpaAam, EC/iv 3T0 He Pa3peLleHo 3aKOHOM.

« He ncnonbayiite camokar B uensx, He NpeAycMOoTPEHHbIX MPON3BOAUTENEM, HanpyUMep ANA NepeBo3KM rpy3oB.

« C6aBnAiTe CKOPOCTb 1 yCTynaiiTe A0POry Newwexoaam, BENoCHNeancTam 1 aBTomobunam, koraa npubamkaerecs K nepekpectkam, aBTocTpasam,
yrnam v BOpOTam, M60 NPoe3kaeTe Yepes Hnx.

« Mpwu ynpaBneHny camokaTom By/ibTe Tak e BHUMaTeNbHbI, KaK v Npy yNpaBaeHun Apyrumun BUaMy TpaHcnopTa. He esaute Ha camokarte, eciivi Bbl
3a60nenv A HaxoaAUTeCh MO BAMAHMEM anKorona NM6o HapKoTUKOB.

« He nonbayiiteck TenedoHOM 1 He BLINONHAITE APyrvie AeiiCTBIA BO BpEMA NOE3AKM, NOTOMY YTO BaM HY)XHO MOCTOAHHO CNeA T 3a TeM, 4TO
NpPOVCXOANT BOKPYT.

« O6paTtnTe BHMaHVe, 4TO camMoKaT NpefiHasHaueH AnA nioaeli B BospacTe ot 16 1o 50 net. Poautensm pekomeHayeTca He paspelath
HecoBeplWeHHONeTHUM AeTAM KaTaTbCA Ha camoKare.

« He nonb3yiiTech 3KCTPEHHbIM TOPMOXEHMEM, 0CO6EHHO Ha rafKVX MOBEPXHOCTAX, BO M3bexaHe 60KOBOro CKONbXEHNA 1 NafeHus.

« Ecni Bbl OCTaBUTE NpUNapkoBaHHOE TPAHCMNOPTHOE CPEeACTBO BK/IIOYEHHbIM, OHO MOXET NOKaTUTLCA, NO3TOMY BCeraa Bbik/louaiiTe NprnapkoBaHHbI
camokar. He ocTaBnAiiTe camokart B He NpeAiHasHayeHHbIX A NapKoBKWU MecTax, Hanpyumep, y aBapuiiHOro Uv 3BakyaLyioHHOr0 BbIXOAA.

« JleTom cnepyet xpaHnTb camokart B 6esonacHom mecte npu temnepartype Huxe 45 °C (113 °F). He octaBnsaiTe ero Hafonro nog npamMbIM1 CONHEYHbIMU
ny4amu.

« 31MOVi cieflyeT XpaHuTb TPAHCNIOPTHOE CPE/ICTBO B 6e30MacHoM MecTe npu Temnepartype He Hinke -10 °C (14 °F). Mocne xpaHeHns TpaHCNOpPTHOro
CcpeacTBa Npy Temneparype Hike HyNA He0HX0ANMO NePEMECTUTL ero B MECTO C KOMHATHOW TeMNepaTypoi Kak MUHVMYM Ha nofyYaca v b nocne
3TOr0 3apAXarh akkyMynATop.

« He Mmoanduumpyiite camokar.
« Bbl JOMKHbI 3HATh 1 CO6/1I0AATL 3aKOHbI, PErynpyiolumMe Baly NoesaKkn Ha camokare.

« Ecnn camokar HyaaeTca B peMOHTe U NPOoBepKe, BO3HMKNA OWMEKa MM HEMCTPABHOCTb, TG0 HEOHXOANMO 3aMeHMTb AieTan TPaHCMOPTHOro
CpeJiCTBa, NPU HaNNYUM COMHEHUI 06paTUTECh B HaLl OT/EN NOCNENPOAAXHOr0 06CNYXVBaAHUA.

« [laHHble 1 NapameTpbl CaMoKaTa 3aBUCAT OT MOAENN 1 MOTYT 6biTb 3MEHEHbI 6€3 yBeoMAeHUA.

« Jlio6as Harpyaka, NPUNoXKeHHasn K Py/iio, NOBIVAET Ha YCTONYMBOCTb TPAHCMIOPTHOTO CPEACTBA.

« Bo BpemA 3apaaKy Bblk/lYaiiTe TPAHCNOPTHOE CPEACTBO VAV NEPEBOANTE ero B Hepabounii pexmum.
« Ha camokate JomKeH e3a1Th TONbKO OAVH YeNoBeK.

Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTM MO CKaM, 06A3aTeNbCTBaM 1 CTPaXOBbIM C/ly4asaM, BO3HUKAIOWVM B pesynibTaTe HapyleHus notpebutenem
npeAWecTByloWMX NoNoXeHUI. Monb3oBaTenn HecyT OTBETCTBEHHOCTb 3a BCE Henp nan PVCKM BO BpEMsA e3/ibl.

Bbl MOXETe NPUHATL NPEALIECTBYIOlME NONOXKEHUA U NPUCTYNUTH K UCMONb30BAHMIO U3AENNA, TNBO0 He NPUHUMATL NPEAWECTBYIOWNE NONOKEHNA 1
BEPHYTb n3jienue.

Bbl 10MKHBI BEPHYTh 13€/1Me 1 ero yNakoBKY B COCTOAHUW, NPUFOAHOM [/ €70 NOBTOPHO NPOAAXM.

Mpu nepenpoaaxe camokara He 3abyabTe Nepeaatb AaHHyio OPUANYECKYIO MHGOPMALMIO NOKYNAaTeio, NOCKO/IbKY OHa ABAETCA HEOTbeMEMON
4acTblo TPAaHCNOPTHOTO CPeACTBa.

Ecnny Bac ecTb kakne-11m60o Bonpocskl, 06palyainTecs K Ham.
Ewe pa3 6narogapvim 3a BbI60P HaWUX U3AENNIA.
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NHbopMaums o cooTBeTCTBUM TPEGOBAHNAM

3asBneHune o cooTBeTCTBUN TpeboBaHMAM EBponeiickoro Coto3a
NHdbopmauusa o nepepaboTke akkymMynAaTopoB ans xutenei EBponeiickoro Cotosa

A

AKKYMYNATOPbI VAW UX YNAKOBKA MapKypylTCA B COOTBETCTBIM C eBponelickoit inpekTusoii 2006/66/EC n
nonpaBskoii 2013/56/EU o 6artapeiikax, akkymynaTopax 1 nx oTxoaax. Jupexktnsa cosnaert npaBoBy OCHOBY ANs
BO3BparTa 1 nepepaboTkn NCNOb30BaHHbLIX 6aTapeek 1 akKyMynATOPOB Ha BCelt Tepputopumn EBponeiickoro colosa.
OTa MapKMpoBKa HAHOCUTCA Ha pa3Hble 6aTapeiikn 1 03HauvaeT "He BbibpackiBaTh". B cOOTBETCTBUM C AaHHON
[LnpekTneoii 6atapeiika NOANEXNT yTUAN3ALNN B KOHLIE CPOKA CNYXObl.

B cootseTcTBIM € eBponelickoii inpekTusoii 2006/66/EC n nonpaskoii 2013/56/EU 6atapeiiku 1 akkyMynAaTopbl
0603HaueHbl MapKMPOBKOW, yKasblBalolleli Ha He06X0ANMOCTb OTAEbHOro cbopa v yTUAN3aLMK B KOHLLE CpoKa
cnyx6bl. MapkunpoBska Ha 6aTapeiike Take MOXET BK/Ilo4aTb XMMUYECKWI CUMBO/ COAEPXKaLLerocs B Hel MeTanna:
Pb — cBuHel, Hg — p1yTb 1 Cd — kaamwii. Monb3oBaTenu He AOMKHbI YTUAN3MPOBATL GaTapeikv N akKyMynATopbl
BMecTe C 6bITOBbIMM OTXOAaMU. BMecTo 3Toro cneayet AocTynHylo nHdpacTpykTypy cbopa 0TX0/0B ANAl BO3BPaTa,
nepepaboTku 1 yTunnsaumy 6atapeek 1 akkyMynaTopos. Yuactvie notTpebuTens nmeeT BaxHoe sHaueHune ana
MWHUMW3aLMN HeraTVBHOIO BO3AENCTBUSA, KOTOpPOe 6aTapelikn 1 akKyMynATOPbI MOryT OKa3blBaTb Ha OKPYXalollyio
cpefy 1 30,0pOBbe YeNoBeKa 13-3a HaNNuMA BpeHbIX BElLecTs.

Mpexae Y4em OTNPABNATL ANEKTPUUECKOE U SNEKTPOHHOE 060Py0BaHNE B KOHTEVHEPbI NN MYHKTbI ANs c6opa
OTXOA0B, KOHEYHbIV N0NIb30BaTeNb 060PYAOBaHWSA, COAEPXKaLLero 6ataperiku u/vinn akkymynaTopbl, AOMKEH U3BNEYb
VX ANA pasgenbHoro cbopa.

JupekTriBa 06 0TXOAAaX SNEKTPUYECKOrO 1 3/IEKTPOHHOr0 060pyA0BaHMA

X

Bce napenus, o603HayeHHble CMMBOJIOM pa3febHOro cbopa 0TpaboTaHHOro 3NIEKTPUYECKOTO U 3/IEKTPOHHOTO
obopynosaHus (WEEE, aupextnea 2012/19/EU), cnepyeT yTunnanpoBaTb OTAEbHO OT HECOPTUPYEMbIX ObITOBbIX
oTx0f0B. C Lienblo oxpaHbl 310POBbA 11 3aLUMThl OKPYXKalollei cpefbl Takoe 060pyAoBaHNe HeOBXOAMMO cLiaBaTh Ha
nepepaboTky B crieLabHbIe MyHKTbl PUeMa 91eKTPUYEeCKOro N 31eKTPOHHOr0 060pYA0BaHWSA, ONpeAeeHHbIe
NpaBUTENbCTBOM UM MECTHBIMU OpraHamu BaacTu. [paBunbHas yTunnsauus u nepepaboTtka noMoryT npejoTBpaTnTh
BO3MOXHble HeraTBHbIe NOCNEACTBUA AN OKPYXaloliei cpefbl 1 310POBbs YeioBeka. YTobbl y3HaTh, FAe HAXOAATCA
Takume NyHKTbl c6opa 1 Kak OHM paboTaloT, 06paTUTECh B KOMMAHUIO, 3aHNMAIOLLYIOCA YCTAHOBKOM 060pyA0BaHUA, NN
B MECTHble OpraHbl BNacTu.

IunpekTrBa 06 orpaHM4yeHnn Ncnonb3oBaHMA onacHbix BeliecTs (RoOHS)
310 n3aenve, N3roToeneHHoe koMmnaxueit Xiaomi Communications Co., Ltd., BMecTe ¢ nocragnsembimMyi C HUM AeTansaMmn

(kabenn,

WHYpbI N T. A.) COOTBeTCTBYeT TpeﬁOBaHMHM ﬂMpeKTVIBbI 06 OrpaHN4YeHnn NCNob30BaHNA HEKOTOPLIX BPEAHbIX

BELLECTB B 3/IEKTPUYECKOM 1 3N1IEKTPOHHOM 060pyaoBaHuu 2011/65/EU, Mpunoxenwe II, n Aupektuse (EU) 2015/863,
BHOCHLLE B Hee nonpasku.

Jeknapauunsa o cooTBETCTBUMN HOPMaTMBHBIM TpeboBaHmAm EC

C€

[laHHoe ycTpoiicTBO cooTBeTCTBYET TpeboBaHmAM EC 06 orpaHnyeHny BO3AENCTBUA 3NEKTPOMAarHUTHbIX Noei Ha
HacesneHme C Lebio 3aWunTbl 3A0POBbA.

Hactoawum komnaxua Xiaomi Communications Co., Ltd. 3asBnser, yto TMn pagnoo6opynosaHvns DDHBCO6XB
cootBeTcTBYeT TpeboBaHuAM Jupektusbl 2014/53/EU n Anpektusbl 2006/42/EC. MonHbIvi TeKCT Aeknapauum o
COOTBETCTBUM HOPMATMBHbIM TpeboBaHusM EC AocTyneH no cneaytowemy agpecy:
https://www.mi.com/global/support/terms/declaration
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- Mepbl PefoCTOPOXKHOCTY MPY XPaHEHUM 1 TPAHCMIOPTUPOBKE:

- MpoayKT fOMKEH TpaHCNOPTUPOBATLCA B ynakoBke. He noasepraiiTe NpoAyKT AaBNeHMIO WAV yaapam BO BpeMs
TPaHCnopTUPOBKW.

- Moxanyiicta, nsberaire CyibHbIX CTONKHOBEHUIN BO BPEMS TPAHCMOPTUPOBKU.

- B reyeHve KOPOTKOro nepnoaa, Hanpnmep ogHoro mecsaua, I1p|/|60p peKomMeHAyeTCA XpaHUTb Npu Temnepartype ot

—20 °C po 45 °C v oTHocuTenbHol BnaxHoctn 0% fo 60%. B TeueHvie AAnTensHOro BpEMeH) XpaHuTe npubop npu
Temnepartype okpyxatouieit cpeabl ot 0 °C go 40 °C.

- YTunusnpyiite npnbop Haanexaumm obpasom. Korga ero cpok cnyx6bi NOAOWAET K KOHLY, yTUAU3NPYiiTe Nnpubop B

COOTBETCTBUV C MECTHBIMM 3aKOHaMV 1 NPaBviamMmn CTpaHbl UV PErMoHa,B KOTOPOM OH NCMOb3YEeTCs.
-Mpasuna v ycnosusa peanusauum: 6e3 orpaHnyeHmii.

-CBefieHns 06 nMmnopTtepe N KOHTakTHas VIHd)OpMaLI,VIﬂ oTAena nocnenpogaxHoro Qﬁcﬂy)KVIBaHI/Iﬂ yKasaHbl Ha
ynakoBke.

- [laTa N3roToBNEHNA: CM. Ha ynakoBke

- Cpok cnyx6bl npoayKkuuy 2 roaa.

- CoOTBETCTBYE TEXHNYECKVM PernameHTam:

-TP TC 020/2011 «3nekTpomMarH1THaA COBMECTUMOCTb TEXHNYECKNX CPEACTB»

Camokart ocHalleH nepe3apsxaeMol INTUIA-MOHHOM akKyMynaTopHol 6aTapeeil. HenpasunbHas yTuansaums Takux
aKKyMyNATOPOB HAHOCUT Bpep, OKpyxawluei cpefe. Cneflyiite NpuBefeHHbIM HXKE MHCTPYKLUMAM, YTOBbI 3BNEYb 1
YTUNN3VPOBaTb aKKyMYNATOP Nepep, yTuansaunei camokara:

1. I'Iepe,q n3BnevyeHnem akkymynatopa pekomeHayeTca pa3pAaanTb ero n yﬁe,ELVITbCR, 4YTO CaMOKaT OTK/Il04YeH OT
VCTOYHMKA NUTaHNSA. 3aTem OTKPYTUTE BUHTbI HUKHEN KpbILWKWN camokara, 4YTOObI CHATH €e.

2. OTcoeanHMTE pa3beM akkyMynAaTopa, a 3aTeM U3BNEKUTe caM akkymynaTop. byabTe akkypaTHbl, 4To6bl He
noBpeanTb KOPMycC akkyMynAaTopa v He noayynTb Tpasmy.

3. YTwnmsmpyﬁTe V3BNEYEHHbIN AKKYMYyNATOP B CNeunann3npoBaHHOM NyHKTe yTUnn3aunn.
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YcTpaHeHne Henonagok

Coorsercre,
Koaowubku | Onucanue ownbkn Pewenue Y
lowas getans
Ouwnbka ceAsm ¢ Cawoxar pexume. Tl iire ero Mpu Naens
10 naenbio ynpasnenua HEBOSMOXHOCTY pewuTs npoGemy oﬁpawmacn B OTAEN NOCAENPOAAKHOTO OBCAYKUBAHNA. ynpagnenus
B AaHHbIiA MOMEHT camokara W3-3a neperpy3ky KoHTponnepa. Bul
n Ouwmbka koHTponnepa CMOXKeTe MCNONb30BATH CAMOKAT, KOFAa 3HAYOK OWMGKM HCUesHeT. Koutponnep
Ount Camokar [ pexuwve. Tl iire ero Npu
a NBKa aKKYMYIATOPE | i6p03mOKHOCTI pewmTh NPOBAeMy 0GpATUTECD B OTACN IOCAENPOAAKHOTO OBCAYKIBAHUA. AkKymynsTop
12
28 N
Camokar 8 pexume. Tl ero Mpu
2 OwnGKa KOHTPOMNEPA | epoamoxHOCTH pewiTs Npobnemy & oTaen o Korrponnep
40
- KowTponnepa Camokar pesxume. Tl ero npucty K Konrponnep;
UICNIONb30BAHNIO MOCAE TOT, KAk 3HAOK OLIMBKY CHESHET. Teurarens
Camoxar 8 pexume. T fire ero Mpu
18 HewraTens 3a610KMPOBAH | ioooauoxHoCTH pewnTs Npobremy s oTaen o Asuratens
TIPOBEPbLTE, BEPHYNICA A1 PHINar ra3a B ICXOAHOE NONOXERNE. ECAA 3TOT0 HE MPOV30LING, CAMOKAT HE BYACT PaboTaTs AOMKHBIM
14 Ouns 06pa3som. ECv OMGKa He ICHE3HET NOCAe BOSBPAIUEHNA Phidara ra3a Ha MECTO, 370 YKa3bIBaeT Ha ocnabieHye un B
unbka phivara rasa nOBpeXaeHNe TpoCa phivara rasa. C jirecs & otaen o cuentio biuar rasa
AVMarHoCTMKI 1 pemoHTa.
TIpoBEpbTe, BEPHYNICA 11 Pbidar TOPMO3a B ICXOAHOE NONOXERNE. ECAI 3TOT0 He NPOVIZ0LING, CaMOKAT He BYAET paboTaTh Tpoc nesoro
Ouwnbka Tpoca nesoro ROMKHEIM 06pa30M. ECAU 0LUVIBKa HE UCHESHET NOCAE BO3BPALIEHAA Phikiara TOPMO3a Ha MECTO, 3TO YKA3LIBAeT Ha 0cnabneHme | ouaro
15 phiyara Topmosa WA NOBpEXAEHHE TPOCA Phivara TopMo3a. Ci BoTaen cuensio Topmoza
AVarHoCTMKN 1 pemoHTa,
TIpoBepbTe, BEPHY/ICA A1 Pbidar TOPMO3a B ICXOAHOE NOIOXEHNE. ECAM 3TOTO He NPOVSOLIND, CaMOKAT He GyAeT paboTarh Tooc npasoro
6 OwM6Ka TPOCA NPaBOTO | AOMKHbIM 06a3OM. ECM OWGKA HE YCHESHET NOCNE B03BPALIHVIA PLI4ara TODMO3a Ha MECTO, 3T YKasHBaeT Ha ocnabnenme | LU
phiuara Topmosa N1 NOBPEAEHIE TPOCA phitiara TopMO3a. Ci irecs B oTaen o cuensio Topwosa
ANAarHoCTVKN U peMoHTa.
24
39
OumGika akkymynaTopa. | EC/M CaMOKaT UCTIONb3YeTCH, CKOPOCT NOCTENeHHO CHBNTCA A0 HYS. A
53 BhicTpoe n vire ero Ecnu He cHosa 3apanHoe 7 KKYMYNATOp
59
61
ECniv npoGnema B0SHIKNA BO BPEMA 3apAAK, 3aprAHOe 7 He W 3apAAHOE
58 Ounbka akkymynsTopa | YCTPOWCTBO WA 3apAAHBIY Kabenb, a 3aTem nonkiTky ¢ i wnn
Kabenewm.
s UpesmepHiii Harpes 3apanka ns-3a 0 Harpesa 3apaky, Koraa paryp A
aKkymynaTopa onyctuTes Hike 40 °C. KKyMynaTop
Hu3kan Temneparypa 3apAAKA NPYIOCTAHOBNIEHa M3-33 HM3KOY TeMnepaTypsl 3apAAKy, korAa patyp
55 Bbiwe 8 °C. Axkymynatop
UUpeamepHiii Harpes TpononxaiiTe ABUKEHYE NOCAE TOTO, KaK TeMNEPaTypa BepHETCA K HopMe.
56 aKkkymynaTopa AKKymynATOp
Upeameprbiii Harpes
7 n i n10CAE TOrO, Kak TeMnepaTypa BepHETCA K HopMe. AKKymynsTOp
BhICTPOE OTKNOuEHIE
Hu3kan Temnepatypa
57 n i f10C7E TOrO, KaK TeMnepaTypa BepHeTCs K HopMe. AkKymynsTOp
Huskas Temneparypa
72 n i n0CAE TOrO, Kak TeMnepaTypa BepHETCA K HopMe. AKKymynATOp
BHICTPOE OTKNKOUEHIe
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MNpenynpexxpeHre o cobnioaeHnn TEXHMKN 6e30nacHOCTY

BHVMAHWE

OnacHocTb! Mepep akcnnyatauunei
npoyunTaiTe pyKoBOACTBO MOJb30BaTENA.

BHVMAHWE

He nemMoHTUpYiiTe KpbiLKy
aKKyMyNATOPa, TaK Kak CylecTByeT puck
NOPaXeHNs NEKTPUYECKNM TOKOM.

MPEOYNPEXOEHWE

3oHa 3awemMneHnsa

MNPEAYNPEXOEHWE

OcTpble yacTn

MHankaTop

VMicnonb3oBatb TONIbKO
B nomMelweHnAx.

BHNMAHWME

Ocrtpeble kpas. He npukacaritechb k
OCTpbIM KpasM Wau yrnam.

BHVMAHWE

lopsvas noBepxHocTb! He nprikacaiTtecs k
MOBEPXHOCTV, PAAOM C KOTOPOW
PacmnooXeH 3TOT CUMBOJI.

MPEOYNPEXOEHWE

OnacHocTb cAaBnmBaHnA

3BYKOBOE NpeaynpexaeHve ans
OMOBELLEHUNS YYACTHVKOB
LLOPOXHOTO ABVXXEHUSA

He perynupyiite TOpMO3 CAVLLKOM TYrO.

lMnaBkas BCcTaBka

WM co BcTpoeHHbIM 6e30nacHbIM
pasaenvTenbHbIM TpaHcpopmaTopom
C 3alMTOW OT KOPOTKOrO 3aMblKaHuWA
(BHYTPEHHWUM VIV BHELLHNM)

YCTpOMCTBO paccumTaHo Ha
3KcnayaTauuio Ha BblcoTe 0
5000 m Hap ypoBHEM MOpA.

FELSP P RP

<5000m

Bnok nutaHus Henb3s
MCNoNb30BaTb, €C/IN KOHTAKTbI
BUNKN NOBPEXAEHbI.

VAT (umnynbCHbIN
MCTOYHUK NUTAHUSA)

za | ®1 BBk

2
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[apaHTUNHOE yBefoMIeHNE

Kak knveHT Xiaomi Bbl nony4aeTe NpeuMylecTsa OT AONONHUTENbHBIX FrapaHTUI NpU OnpeaeneHHbIX ycnoeusax. Komnanua Xiaomi
npeanaraet onpefieNieHHble rapaHTUiiHbie NPeMMyILEeCTBa ANA KIMEHTOR, IOMOJNHAIOWME, HO He 3aMeHAI0ILE 3aKOHHbIE FapaHTV Ballero
HaLMOHaNbHOrO 3aKOHOAATENLCTBA O 3aluuTe Npas noTpebuteneit. [POACMHKUTENLHOCTb V1 YCNIOBUA NPABOBbIX rapaHTWii NPeACTaBNEeHbI B
COOTBETCTBYIOLVX MECTHBIX 3aKOHaX. [lOMONHNT c 0 NpeuMylecTBax rapaHTUil Ans noTpebuteneit cM. Ha oduLranbHOM
Be6-caiite Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. locnenpoaaxHoe 06cnyxmBaHne ocylLeCTBAETCA B CTPaHe nan
PervioHe NoKymKw, 3a NCKIOYEHVIEM Cy4aeB, 3anpeleHHbIX 3aKOHOM, VAN eCIM MHOE NpeayCcMOoTPeHo KoMnaHwei Xiaomi. Komnaxus
Xiaomi 06a3yeTcs 0CyWeCTBAATL PEMOHT, 3aMeHy WAV BO3MELLEHNE CTOVMOCTM NPOAYKTa COrNacHO yCNOBUAM rapaHTmn Ana
noTpe6uTeneii u B cnyyanx, npefyCMOTPEHHbIX 3aKOHOAATENbCTBOM. [apaHTUA He NOKPbIBAeT Cy4an 06bIYHOT0 SKCMyaTaLloHHOTo
n3Hoca, GOpPC-MAXOPOB, 3/10yNOTPEBNEHIA NN NOBPEXAEHUI B pe3ynbTaTe XanaTHOCTU UM NO BUHE NOJb3oBaTeNs. KOHTaKTHbIM INLOM
JUNA NOCNEenpoAaXHOro 06CNyX1BaHUA MOXET 6biTb N1060€ NNLIO N3 aBTOPU30BAHHO CEPBICHOI ceTu Xiaomi, aBTOPU30BaHHbIi
AncTpubbloTOp Xiaomi nnv npoaaseL, y KOTOPOro Bbl Nprno6pent npoaykT. Ecany Bac BO3HWKAN Kakue-n1160 Bonpocsl, 06patuntecs k
COOTBETCTBYIOLEMY LY B KOMAaHKUW Xiaomi.

HacToswas rapaHTia He pacnpocTpaHseTcs Ha [OHKOHT 1 TaliBaHb.

HacToswas rapaHTiia He NOKpbIBAET NPOAYKTbI, KOTOPbIE He GbiNN AOMKHBIM 06pa3oM MMMOPTUPOBaHBI, GbINN N3rOTOBNEHbI HE KOMMaHNen
Xiaomi u/unu npnobpeteHsl He y Xiaomi nu6o ee odpuumanbHoro npeactasutens. CornacHo aeficTByloWweMy 3aKOHOAATEeNbCTBY, Bbl
MOXeTe PacCcuuThiBaTh Ha rapaHTUM OT 0GULIMANbHOTO AUCTPNBBLIOTOPA, KOTOPbIV Npoaan NpoaykT. MoaToMy komnaHua Xiaomi npeanaraet
06palartbcs K NpoAasLly, y KOTOPOro Bbl NPUOGPENV NPOAYKT.

OrpaqueH me oTBEeTCTBEHHOCTN

3T0T AOKYMEHT Ans nonb3oBateneit ony6avKoBaH komnaHuern Xiaomi unu ee MectHoi adppuanposaHHoi komnanmveii. Komnanua Xiaomi B
N060i MOMEHT 1 6e3 NpefBapUTENbHOrO YBEAOMAEHNA MOXET BHOCWTb B IOKYMEHTALMIO AA N0/b30BaTENE UCNPABAEHUA U UBMEHEHNSA
B CBA3Y C TMNOrpadnyecKnMm oWnBKamMm, HETOUHOCTAMM TEKYILMX CBEAEHUI UV yNyYLWEeHUAMN NporpaMm v (1) o6opyaoBaHus.
OpHaKOo Takve N3MeHeHUs byAyT BKNIOYEHbl B HOBbIE PelakLiy OHNalH-Bepcun AOKYMEHTaLuUm Ans noab3osatenen (noapobHOCTH CM. HA
Be6-caiite www.mi.com/global/support/user-guide). Bce nso6paxeHus no6aeneHbl b B Ka4eCTBe UNNIOCTPATUBHOTO MaTepuana n
MOTyT OTAINYATLCA OT GpaKTUYECKOro yCTpoicTaa.
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Kayinciagik Typanbl Hyckaynap

Tonblk, 31EKTPOHABIK, HYCKAYbIKTbI any yiwiH https://www.mi.com/global/support/user-guide Be6-6eTiHe oTiH3.

« KonpaHap angbiHaa ocbl HYCKay bIKTbl MYKUAT OKbIM WbIFbIHBI3 )aHe 6onalakTa aHbikTama YWiH cakTan KobiHbi3.

+ Kayincispirine ayanTel anamHbIH KafaFanayblHChi3 HEMECe KYPbLNFbiHbI NaiiAanaHy HYCKaynapbiHChi3, Grankasblk xaHe oinay Kabineti
LweKTey i, ce3iMTanAblFbl TOMeH, CoHAai-ak, 6inimi MeH Taxipubeci a3 anamaap (CoHbIH ilwiHae 6ananap) 6yn KypbiiFbiHbl KONAaHbaybl
Kepek.

« Bananap KypbinFbIMeH oiiHamaybiHa KO3 eTKi3y YIliH KaaaFanayaa 60/1ybl kepek.

« Byn kenik Tasa aneKTp KO3FanTKblwbl 6ap Xeke aNeKTp/ik camokart 60nbin Tabbinabl. Camokar 16 )acTaH ackaH Xyprisywinepre
apHanfaH.

« Erep cizne dusnkanbik, CEHCOPIIbIK HEMECe aKpln-oi KabineTrepiHia TemeHaereH 6onca, camokar anaamanpia. Toxipubeci Hemece 6inimi
WOK, XYprisywinep kenikti abannan xyprisreHixeH. bananap camokartneH Hemece OHblIH, Kocankpl 6eniekTepiMeH oliHamaybl Kepek,
COHpaii-aK Tasanay Hemece TeXHVKanbIK Kbi3MeT kepceTyai 6ananap xacamaybl Kepek.

« KenikTep MeH asny xypriHiwinepre pyKcar eTinreH Ko3fanbic xonakTapbiHaa HeMece TYPFbiH ayaHaapaa aiiiaMmaHpls.

« Byn anexTpnik camokat 60C yaKpITTbl ©TKi3yre apHanfaH Kypblinfbl. [lereHmeH, KoFamablk aymakKa KipreH kesjie on bIkTiman Kayintepre
6enimaenreH kenik 6obin caHanaabl. ©3 KayinciaAiriHia ywiH HycKaynbiKTaFbl HyCKaynapAbl, COHAal-ak, >KeprifikTi Ko KO3fFabiCbl
Typanbl 3aHAap MeH epexxenep/i opbiHAaHbI3.

« CoHbIMeH KaTap, backanap o Ko3fabicbl epexenepiH 6y3bin, abaiicbiana Kenik xypriseTiHAiKTeH, Ci3 xany Hemece BenocuneaneH
XYPreH Kesaerifei xon-kenik oknFanapbiHa yilbpaiTbiHAbIKTaH, Toyekenaepai TonbiFbiMeH 601abipMay MyMKIH eMec eKeHiH TyCiHYiHi3
Kepek. XbinaamapiK, HeFYpbIM XoFapbl 60/1Ca, TOKTay KALbIKTbIFbl COFYPIIbIM Y3aFbipak, 60naapl. TEric xepae camMmoKar CbipFbir,
Tene-TeHAIKTI XKOFanTbin, TiNTi Kynan KeTyi MymkiH. Ainaay KesiHfe abait 60/1bIHbI3. XblnaaMabIKTbl aCbipMaHbl3 XaHe 6acka xon
KO3FanbiCbiHa KATbiCylbiNapAaH Kayincis KawblKTbIKTbl CaKTaHbi3, dcipece GeiTaHbIC )epaepae XypreHae.

« Xasy xypriHwinepaiH )ypy KYKblFblH KYpMeTTeHi3. Aiinay kesiHae onappabl, acipece 6ananapabl WOLWbITNAYFa ThiPbICbIHbI3. Xasy
XYPriHwWinepain apTeiHaH aaaraH kesae, onapra Kynak, Typy YiiH KOHbIpay bl COFbIHbI3 YKOHEe 0N1apAblH, COJ XaFblHaH OTy YLiH
camoKaTTbl 6asynaTtbiHbi3 XaHe onapAbl Kecin eTin 6apa aTkaHaa TOMeH XblIAaMAabIKNeH OHFa Kapai XYpiHi3 (keniktep oH xakneH
KYPeTiH enfiepre KatbicTbl). Xasy xypriHwinepre Kapcl anaaraHaa, eH TOMEHr XblnaamMmablKTbl CakTaHbl3 HeMece KeNiKTEH TYCiHi3.

« HyckaynbikTafbl Kayincisaik Typanbl HycKaynapabl MyKUAT OpblHAaHbI3, acipece KpiTaiaa )aHe anekTpaik camokarrapfa KaTbiCTbl TWICTi
3aHaapbl MeH epexenepi xok enaepae. Xiaomi Communications Co., Ltd. naitgananywsi HyckaynapelH 6y3aTbiH @pekeTTepaeH
TybIHAAFaH KapXblblK, WhIFbIHAAP, Gr3nKanbik )apakarrap, xasaranbiM okuFanap, 3aHAbl Aaynap xsHe backa ga myaaenep
KaKTblfbICTapb! vUJiH )KayaI'ITbl emec.

« XXoFapel XbinaamapikneH Hemece xaraaliFa CoONKec KeNMeiTiH XblnAaMAbIKNEH Xypy (aya-paiibiHblH, Konachi3abiFbl, 6eTTiH Konancs3
marnaﬁnapbl Hemece T.6.) bIKTYMan TYpaKTbiNbIKTbIH, XXOFanyblHa HeMece 6ackapy/abl KOFanTyFa akenyi MyMKiH. Kes kenreH Tayekenai
a3aiTy YiiH OCbl HYCKAYNIbIKTaF bl 6ap/bIK HYCKaynap/abl opbiHAay kepek. CamoKaTTbl KYpacTbipy Hemece beniuekTey KesiHae abait
60NbIHbI3, ON Ky/an, apakarka akenyi MyMKiH.

» CamokarThl 6ackapyael 6inMeiiTiH Kes kenrex ajamFa aiinan kepyre 6epmeHis. [locTapeiHpisfa ainan kepyre 6eprexae, onapabiH,
6ackapyabl 6ineTiHiHe xaHe Kayinciaaik KypanaapbiH KneTiHiHe KO3 XeTKi3iHi3.

+ CamokaTThl 9p KonaaHap anabiHaa TekcepiHis. bonTrapablH, atan aiiTkaHaa AOHrenek 6CTepiHiH, XuHanManbl XyieHiH, pynbaik xyieHin
aHe Texerill 6iniriHiH KaTaliTybiH YHeMi Tekcepin oTbipbiHbI3. boc 6enikTepai, 6atapesHbiH TOMeHAri Typankl eckeptynepai,
WwKHanapapiH aya xibepyiH, wamaaaH Teic To3yabl, 6ipTypni AbibbICTapAbl, akaynapabl aHe 6acka KanbinTbl eMec xaraannapabl
6aiiKacaHpl3, alijayabl iepey TOKTaTbiHbI3 XaHe Kacibu Konaayabl WakbipbiHbI3.

« CamokaTThl 9pKatluaH TipeyiluneH G6ipkenki xaHe TypakTbl )xepre KovibiHbl3. CamokaTTbl ayAapblibin Kaamac YiiH TipeyiluneH eHicke
Kapcbl Koto kepek. CamMoKaTTbl elKaluaH anfblHfbl XXafFblH eHicke KapaTbin KoiMaHpl3, cebebi TyFbip xabblnibin, CaMOKaTTbl ayAapbin
xi6epyi MymKiH. Camokat 3 TyFbipbiHa KOMbIFaHHaH KeliH, Kynay KayniH 601abipMac YILiH OHbIH TYPaKTbiNbIFbIH TEKCEPIHI3 (TaitFaHak,
Xen Hemece LWwamanbl cokkbl). CamokaTTbl aiamaap Kem xypeTiH xepre Koimaii, KabbipFa 6oibiHa KoiibIHbI3. MymkiH 6onca,
camoKaTblHbI3[bl 9pKALLAH TEric kepre Kooabl TaHAaHbI3.

« KynaraH xaraaiina xxapakar anmay yiliH aynbifa, WhiHTaKKanTapabl XaHe Tisekantap/bl K1iHi3. Hawap xyprisy Kynayra Hemece ayblp
anatTapfa aKenyi MyMKiH. SnekTpnik camokaTThl naiaanaHbaraH kesfe yii iwiHae cakTaHpi3. [aiaanaHyLbl HYCKaynblFbiH OKpIN
LWbIFbIHbI3 XOHE INEKTPAIK CaMOKATTbl MYKUAT XYPrisiHi3. AnekTpnik camokaTTbl 6apnblk, Kayincisaik epexenepiy TyciHin, KonaaHFaHHaH
KeliiH FaHa naaanaHy kepek. Camokat naiiaanaHyiublCbl nanaanaHyllbl HYCKaybiFbIHAAF bl HYCKaynapabl OpbiHAamMay canfapblHaH
TyblHAAFaH Ke3 KereH 3akblM HeMece apaKar YILiH xayanTbl 6onaabl. Aifay Toxiproeci xakcapTy YWiH eHiMre xyiieni Typae
TeXHVKanbIK, KbI3MeT KOpCeTy yCbiHbiNaabl. batapeaHs 3apaaTay anfbliHAa nanaanaHyllbl MaTepuanblH OKbiM WbiFbIHbI3. XKaHObIp
)ayFaHaa Hemece Wwanieiktap 6ap 6onFanaa AAAMAHDI3. XXyprisywini kaxeTTi xachl: 16 wactaH 50 xacka aeitin. bananapra
pyKcar eTinmeinai.
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« Texxerilu xyieciH ycTamaHbl3, OHbIH, ©TKip XVeKTepi xxapakatka akenyi MyMmkiH. [aiganaHy keaiHze Texerill Kbi3bin KeTyi
MYMKiH. KonaaHFaHHaH KeiiH yctamaHpi3.

« A-enLeHreH ammnccus AbibbIC KbiCbIMbIHbIH AeHreiti 70 ab(A) as.

« MawwuHaHbl NanaanaHy XyprisyLwiHib 6ykin feHeciHe TepbenicTepaiH TapanybiHa akenepi.

« Camokar apKpifibl TapanatbiH MexaHvKkanblk, Tepbenicrep 2,5 m/c? a3. ©nwemHiH, 6enriciagiri: 1,5 m/c2.

« Camokar Kosfana 6actaFaH/a, eki aafblHpl3Abl KOPMycKa KOvibiM, YAETKILT akblpbiH 6acbiHb3. YAETKIlITi caMOKaTTbIH,
XbINAAMIbIFbI iCKe KOCY XblAamMAbIFbIHAH acbin KeTKeHAe FaHa naaanaHyra 6onaasl. XXbinaamabikTsl Xiaomi Home
KonpaHbaceiHaa 3, 4 Hemece 5 Km/caF eTin opHaTyFa Gonagebl.

« OpblHCbI3 NanaanaHyAbl 6onapipmay yliH MOTOpP MeH YAETKIlWTi icke KOCy YLiH CaMoKaTTbl UTEpin XYpridyai 6acTay kepek.
Camokart ToKTaFaH Ke3fe, YAETKIL XXYMbIC icTemelai.

« OHAipywWwi MakynaamaFaH Kocankpl Kypanaap/ibl )XaHe Ke3 KenreH KocbIMLIa 3aTTapAbl NaiaanaHyfa 6onmangpl.

« Kayincis aigay yLwiH ci3 anfibiHpi3Aa He TYpFaHblH aHbIK kepe binyiHi3 kepek xaHe ci3 6ackanapfa aHblk, KepiHyiHi3 kepek.

« TYHWbIFbIN KQMAC YLWiH MNacTviK KantamMmaHel 6ananapaaH anbic yeTaHbi3.

« CamoKartTbl OpbIHCbI3 NaipanaHyabl 6onabipmay YLiH TypakTa TypFaHaa CaMoKaTTbiH, apTKbl AOHreneri KyabinneH Kyabintaybl
Kepek.

« Kanapafbl Kenik Ko3FanbiCbiHAA XXON XMEKTePi HeMece bacnanaakTap cuaKTbl Kecin eTy Kepek KenTereH kegeprinep 6ap.
KepneprinepaiH ycTiHeH cekipyaeH aynak 605y ycbiHbInaabl. byn kefeprinepaeH eTrnec OypbiH xasy )YpriHWiHiH,
TPaeKTOPUACHIH XeHe XbinaaMabiFbiH 6omkan, 6eriimaey maHpi3abl. CoHpaii-ak, 6yn kegeprinep niwiHiHe, 6uikTiriHe Hemece
CbIPFy KacveTiHe 6aiinaHbiCTbl KayinTi 60nFaH Ke3ae KeNiKTeH TyCy YCbiHbINAAbI.

« KenikTi, OHbIH, iliHAe PYNbAiK TYTiK NeH XeHAi, TIPeKTi, )KNHanManbl MexaHn3mAi XxaHe apTKpl TEXETilTi @3repTneHis Hemece
TYpReHaipMeH;s.

« MapanaHyaaH TybiHAAFaH Ke3 KENreH OTKip XXVEKTEPAi XXOVbIHbI3.

« Kes KkenreH xafraaiifia e3iHiare xxaHe 6acKanapfa KamMmKopbik )acaHbl3.

« TyHAe aiaaFaHAa aAblHFbl WaMAbl KOChIM, XbINAAMAbIKTb a3aNTbIHbI3.

« Aipay anablHAa camMmoKaTTbiH, XXUHANManbl MeXaHU3MiHiH AYPbIC XXYMbIC iCTen TYpFaHbIHA KO3 eTKi3iHi3.

« Aipay anabiHaa 6aTapesHblH, XeTKINiKTi eKeHiHe K3 XeTKi3iHi3. bonmaca, oHbl KanTa 3apsATaHbl3.

« Xasy eTken CUAKTbI O KYKbIFbl 3aHAapbIMEH KOPFafaH Xasy XYpriHilinepre apHanfaH xxepaeH eTin 6apa xartkaHaa,
camokaTtTaH Tycin, oHbIMeH Gipre xasy XypiHi3.

« AAFbIHBI3AbI APTKbI KaHATKa KOVIMaHbI3.

« CamokartTbl KongaHfaH kesge yansl TenedoHabl naiaanaHb6aHbi3 Hemece Kynakkan TaknaHbl3.

« TemeH Kapait 6apa xaTtkaHza XbliaamMmaamMmaHbl3 KeHe Xbl1AaMAbIKTbl a3aiiTy YLiH yakbiTbiHAa TexeHi3. KaTTbl 6eTkeline
6onFaHaa caMoKatTaH TyCin, OHbl UTepy Kepek.

« foKasy XYpY PeXVMI YLLiH )XSHe OHbIH, MaKkCManAbl XbIAAMAbIFbI WaMaMeH 6 KM/caf; 6y pexxmm KocbliFaHaa apTkel Wwam
»aHagapl. D cTaHAapTThl peXyM YLWiH, an Makcyrmanabl XbiAaMAblFbl WwamMameH 15 km/caF. S cnopT pexumMi ywi, an
MaKCMManAbl XbiNAaMAbIFbI WWaMameH 25 kv/caf; 6yn pexxvmai aiifay AaFAbinapbiH MEHrepreHHeH KeiiiH naiaanaHy
YCbIHbINAAbI.

HA3AP Ayﬂ,APb|Hb|3! OHimMaAi elKaLaH cy Ke3iHe XaKpblH KongaH6aHbl3.
HA3AP Ayﬂ,APb|Hb|3! 3akbiMaanfaH kesae eHimai naiaanaHyfibl TOKTaTbiHbI3.
D{ HCaxwipatbinatsiv Kyar kesi Geniri
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©Himre wony

Backapy naHenixxaHe

6ackapy Tyrimenepi
Pexum
Pynb Yaetkiw .
Texerilu viHTiperi Backapy naweni Con xaK Kawar OH akK KaHat
Camokar KoHpipaybl backapy ryiimenepi wambl wambl

ANpbIHFbI Wam

Tora

Xbinpam 6ocary Tipek

viHTiperi

Xbinnam 6ocary
WIHTIPEriHIH Kynnbl

AnpbiHFbI

WaHbIWKbI
AnabIHFbI

neHrenek

ANabIHFbI

MexaHKanblK,
Texeriw

KaHar wambl kepceTkiwi

Taceimangay inmeri

AngbIHFbI WaM

2O 00:00 8 ¢ I Ky xonafbi
Inmek D
Kopnye Cnugometp
ApTKbI Wam O 0
APTKpI MeXaH1KanbIK,
Texeriw km/h
ApTKb! KaHat BarapesHblH,
[leHrenex MoTopbi 00 1 00% KelameT eTy
Bartapes koHTeiiHepi _ mepsiui
Tipeyiw - A =» | Wampap

CamokaTbiHbI3gbl 3apAnTaHbI3

bartapes sapaaTaFbilWbIHAAFbI XXapbIK AOAbI KpI3bINAAH (3apAATany/a) )acbiiFa (TONbIK, 3apAATaNFaH) @3repreH/ie CaMoKart TONbIFbIMEH 3apAATanfaH.

Eckeptynep:

« 3apsaaTay nopTbl, KyaT afanTepi HemMece poseTka AbIMKbiN 60/1Ca, CAMOKATTbI 3apAATAMAHbI3.

« Camokar 3apsaTanMai TypFaH/ia Hemece 3apAaTay aaKTanFaHHaH keltiH Cy/biH ke KipyiHe )on 6epmey YiliH pe3eHke knanaHHbIH 3apaaTay nopTbiHa

MbIKTan canbiHFaHbIH TEKCEPIHi3.

« HA3AP AYAAPbBIHbI3: Kaiita sapsgranmantbit
bar Abl 3apAfATayFa 7
DT4810CT-DM-02 6atapeschlH NaiifanaHblHbi3.
Tex NBW54D601D3D naitaanaHbiHbi3 Hemece
HBCPJO1XBD 6atapes 3apaaTarblllblH CaTbin

Tek

anbiHbI3. EwkawaH TynHycka emec 6atapes
3apAATarbiWbIH NataanaH6aHbi3. CaMoKaTTbiH
aCThIHFbI KAKNaFbIH TEK KCiGN MamaHaap Hemece
KbI3MET KepCeTy OpTanbifbiHbiH 6inikTi MamaHAapb!
awybl kepek. 3apAATAFbILWTBIH CAMOKATKa AYpPbiC
KOCbIIFaHbIHA K83 XeTKi3iHi3. CaMmoKaTThl il
iwiHae 3apAATaHbI3 KOHE OHbI ellkallaH aHbbipFa
YUWbIPaTNaHbi3.

1. Pe3eHxe knanaHzbl KeTepiHia.

2. baTapes 3apAATaFblllbIH
3apAaTay nopTbiHa KOCbIHbI3.

3.3apaatay aakTanFaHHaH ke
6aTapes 3apAATafbllbiH 3apaaTay
NOPThIHAH aXbIPaTblHbI3.

)

4. Pe3eHke knanaHbl OpHbIHa
KOWbIHbI3.
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KyTiM >XaHe TeXHMKanbIK, Kbl3MeT KepceTy

Tasanay xaHe cakray

CamoKaTTbiH KOpnyChiHAA aKTapabl KOPCEHi3, onapAbl AbIMKpIN WyGepekneH cypTiHi3. Erep gakrapasl cypTy MyMKiH 60Maca, Tic nacTachiH XaFbim,
onapfpl Tic IWeTKackIMeH TasanaHpl3, ColaH KeiiiH onapabl IbIMKbIN WyGepekneH CypTiHia.

Eckeptynep: Kypaeni 3akbiMaaHy/iblH angibiH any yiliH CamMmoKaTTbl CIvpT, 6eH31H, KePOCUH Hemece 6acka KOPPO3NANbIK XIHE YIIKbIL XUMAANbIK,
epiTKiWTepMeH Taszanamanpi3. CamokaTThl KOFapbl KbIChbIMAbI CY aFbiHbIMEH XyyFa 60amainabl. Tasanay kesiHae camoKaTTbiH ewipinreHive, sapaaray
kabeniHiH po3eTkaaH axbIpaTbiNFaHbiHa XaHe pe3eHKe KnanaHHbIH, abblk eKkeHiHe K83 XeTKisiHi3, ce6e6i CynblH aFybl 3NeKTP TOrbiHbIH COFybIHa
Hemece Gacka 1a MaHpI3/ibl Macenenepre akenyi MyMKiH.

CamokaTTbl naniaanaH6araH Kesae OHbl KYPFaK XaHe cankbiH Xepae cakTaHpis. OHbl alblk ayaaa y3ak, yakbiTka koimaHbi3. LlamagaH Tbic KyH Cayseci,
Kbi3bIM KETY OHE WaMafaH TbiC CaNkblHAATY WNHaHLIH TO3YbIH TE3AETIM, CAMOKAT NeH Hatapes XNHaFbiHbIH KbI3MET €Ty Mep3iMiH 6Y3ybl MYMKIH.

LLinHaFa TexHNKanbIK KpI3MeT KepceTy

LLIHaHbIH, KbICLIMbIH 9P ali CalibiH TEKCEPY YCbIHbINAAbI, AN YChIHBINATLIH WUHA KbICbiMbI 45-50 psi Kypaiapl. YHeMi ypaey wuHanapabiH KbiameT ety

Mep3iMiH y3apTaibl XOHE Xapbiny/iblH anbiH anajpl.

LLinHanapap! kacibn MamaH opHaTybl kepek. [leHrenexkTepai 6enwexTey KypAeni aHe OHbl AYPbiC OPbIHAAMAY CAMOKATTbIH TYPaKChI3AblFbHA Hemece

6acka macenenepre akenyi MyMKiH.

« OHim ani ae eHaipywi keninairinae 6onca, yakinetTi xeHaeywire xabapnacbiHpi3. YaKineTti xeHaeywinepaiH, TisiMiH www.mi.com caiTbiHaa KomkeTimai
TYTbIHYLWbINAPFa KbI3MET KOPCETY OPTabiFbIHAH CYpali anachis.

« Erep eHiMHiH Keninaik mepsimi 6itce, ci3 ©3iHi3 TaHAaFaH Kes KenreH MamaHAaHAbIPbIFaH XeHAeyLwire xabapnaca anachia.

« CypakTapbiHpI3 60/1Ca, WWW.Mi.com caiTbiHza KOmKeTiMai Xiaomi TyTbiHylWbINapFa Kbi3MeT KepceTy opTanbifbiHa xabapnacyra 6onapi.

Barapes xaHe 3apaaTay 60MbIHILA CaKThIK, Wapanapsl

BarapesHbl WhiFapmaHpl3. batapesHs! whiFapbin any KypAeNi XaHe KYPbiIFbl XYMbICbIHA BCep eTyi MyMKiH: OHiM ani fe keninaikte bonca yakinetti

)eHpeyuwire xabapnacyblHbi3Fa 60nabl. Erep oHiMHiH keninaik mep3iwvi 6iTce, ci3 TaHaaFaH Ke3 KenreH pbinFaH neyLire a

anacel3. YakineTri xeHaeywinepaiH TisiMiH Www.mi.com caiTbiHAa KOMKETIMAI TYTbIHYLIbINAPFa KbI3MET KOPCETY OPTasibIFbiHaH CYpail anackls.

CypakTapbiHbI3 60/1Ca, WWW.MI.COM CcaiiTbiHAa KOMKETIMAI TYTbIHYILIbINAPFa Kbi3MEeT KepCceTy OpTanbiFbiHa xabapnacyfa 6onagbl.

« backa moaenbaepaiH Hemece 6peHATEpAIH 6aTapes )XuHaKTapbiH naigananbaHbls, ce6e6i Kayinciaaikke Kayin ToHyi MyMKiH.

« BHiMA| 6enweKTeMeH|3, KbicnaHbla Hemece TecrneHis. OHblH 6aTapes TyiticnenepiHe Kon TurisbeHis. CbipTibl KantamaHbl 6ewekTeMeHi3 Hemece
TecreH;3. OHiIMAI cyFa Hemece 0TKa KoViMaHbl3, coHpali-ak, oHbl 50°C xofapbl Temnepartypara (CoHbIH, iliHAE NewwTep CUAKTbI by KO3AepiHe)
yuwbipatnaHbl3. MeTtann 3atrapaeiH 6atapes TyiicnenepiHe TvioiH 6onabipmaHpi3, cebe6i 6yn Kpicka TyibiKTanyFa, prsnkanelk xapakarka Hemece TinTi
enimre akenyi MyMKiH.

« BatapesFa ke3 kenreH Cy/biH Tycyi iluKi KOHTYP/bIH 3aKbIMAANYbIHA, BPT WbIFYbIHA 8KeNyi HeMece TinTi Xapblinybl MyMKiH. baTapesFa cy Kipin keTTi
[lereH Kypaik TybiHaaca, 6atapesHbl nanaanaHyabl Aepey TOKTaTbiM, OHbl TEKCEPY YILiH caTyAaH KENiHTi Kbi3MeTKe KaiTapbiHpi3.

« blKTMan 3akbiMaaHyabl HeMece epTTi 601abIPMay YiliH Tek TYMHYCKa 6atapes 3apAATaFbilbH NaiaanaHbiHpI3.

« MaripanaxbinFan 6atapeanapasl AypbiC eMec Kaaere Xapary KopiaFaH opTaHbl aiiTap/ibikTai nactaybl MymKkiH. Ockl 6aTapes XuHaFbiH kajere
apatkaH Keajie XeprinikTi epexxenepai caktaHbi3. TabuFu optaHel KopFay YiliH 6yn 6aTapes XuHarbiH 63 KanaybiHbi3 60iibiHLWa TacTaMaHbI3.

« batapesHblH KpI3MeT eTy Mep3iMiH y3apTy YiiH 8p KoNAaHFaHHaH KeliH TOMbIK 3apAATaHbI3.

« CamokartTbl HeMece 6aTapesHbl KoplaFaH opta Temnepartypachl 45°C xofapbl Hemece -20°C TemeH 6onaTbiH OpTaAa y3ak yakpiT 60ibl KangbipMaHbi3,
MbiCabl, KONIKTE TiKenemn KyH cayneciHiH, acTeiHAa. batapes XuHafFbiH 0TKa TacTamaHpi3, ce6ebi 6yn 6atapesHbliH iCTeH WhiFybiHa, 6aTapesHblH, Kbi3bin
KeTyiHe XaHe TinTi epTke akenyi MymkiH. CamokatTbiH, 30 KYHHEH acTam 60C Typybl KYTice, 6aTapesHbl TObIFbIMEH 3apAATan, OHbl KYPFaK, aHe
canKblH Xepre KoiblHbI3. batapesHs! bIKTManN 3aKbiMAaaHyAaH KOpFay YLiH oHbl p 60 KYH caiibiH KaiiTa 3apaaTayAbl ecTe cakTaHpl3 XXaHe MyHAan
3aKbIM WeKTeyNi KeMiNAiKTeH TbiC.

« CamokaTThl Tek TynHycka 6atapesnapmeH naianaHy Kepek )eHe CamMmoKaTThl 3apAjTay camokatneH 6ipre xeTkisinreH TynHycka 6arapes
3apsAaTaFbiWbIMEH (HeMece eHAIpYLWi MaKynaaFaH Ke3 KenreH yinecimai 6atapes moaenimeH Hemece 6atapes 3apAATaFbilbIHbIH, MOAENIMEH)
OpbIHAANYbI KepekK.

« batapesHblH Kpl3MeT €Ty Mep3iMiH y3apTy YiiH 6aTapesHbl TaycbiiMac 6ypbiH 9pKaluaH 3apAaTaHbi3. batapes )uHarsl KanbinTel TeMneparypaaa
WaKcbl Xymbic icTeiiai, an 0°C TemeH 6onFanza Hawap xymeic icteiiai. Meicanel, 0°C TemeH 6onFanaa, KanbinTbl XaFaaiaa anaay KawblKTbiFbl TEK
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XapTeiChl HeMece oAaH a3 6onaael. Temnepatypa keTepinrexje, aiiaay KawelKTbiFbl KannbiHa kenegi. Tonbik aknapatTsl Xiaomi Home konpaH6acbiHaH
KapaHpl3.

« byn 6aTapes 3apAATaFbIlWbIHbIH CbIPTKbI UKEMAT KabeniH aybICTbipy MYMKiH eMec; CbiM 3aKkbiMAanFaH 6onca, 6atapes 3apAATaFbilbIH TacTarn,
XaHacbIMeH aybicTbpy kepek. CypakTapbiHbia 6o1ca, www.mi.com caiiTbiHaa KomkeTiMai Xiaomi TyTeIHyWbINapFa KbI3MET KOpCceTy opTanbifbiHa
xabapnacyra 6onaapl.

« Tonbik 3apAATanFaH camokar kyTy pexuminae wamamer 120-180 kyH 60oiibl 60ybl MyMmKiH. KipikTipinreH akpingpl uun 3apaaray xaHe
3apAAChI3AaHAbIPY )a3banapbiHbIH XypPHanbiH XYprideai. ¥3ak yakbiT 60ibl 3apsaTamMay canaapblHaH KenTipinreH 3anan KanTbiMChi3 XaHe WwekTeyni
KeninaikTeH Thic. 3aKbiMAaHFaHHaH keliH 6aTapeaHbl KaliTa sapaaTay MyMKiH emec (kacibn emec anamaapra 6atapes >MHaFbiH 6enlleKTeyre Thiiibim
canblHazbl, ce6ebi 0N INeKTP TOrbIHbIH COFYbIHA, KbICKA TyibIKTaNyFa Hemece TinTi ipi kayincisaik anatrapbiHa akenyi MyMmKiH).

« Anar, 6iteny Hemece 6ysbiny xaraaiibiHia 63 6eTiHiswWwe xeHaeyre TeipbicnaHbis. OHIM ani ae keninaikTe 60nca, yakineTTi XeHaeywire xabapnachiHpis.
Bonmaca, ci3 83iHis TaHAaFaH Kes kenreH MamaHaaHAbIpbIIFaH XeHaeylwire xabapnaca anachis. YakinetTi xeHaeywinepain Tisimin www.mi.com
caiTbiHAA KOMMKETIMAI TYThIHYLWbINAPFa KbI3MET KepCeTy OpTanblFbiHaH cypaii anackls. Kes kenreH cypak, 60iibiHIWa www.mi.com caiiTbiHAaa KomxeTimai
Xiaomi TyTbIHywWbINAPFa KbIBMET KOPCETY OPTaNbiFbiHa XabapnachlHbI3.

MaipanaHywsi MaTepuanaapbiHAAF bl TYXKbIPbIMAAPAbI XXeHinaeTyre Kyl canbiHabl. MaiiganaHyLbl yiwiH spekeT TbiM KypAeni 60bin

KepiHce, OFaH yaKineTTi Hemece MaMaHAaHAbIPbIIFaH XXeHAeyLire Hemece Xiaomi TyTbiHyLIbINAPFa KbI3MET KOPCEeTy

opTanbifbiHa Xaﬁapﬂacy YCbIHbI1AAbI.

3apAaTarbilKa TEXHVKaNbIK KbI3MET KepceTy

3apaaTarbilka e3iHi3 TEXHMKaNbIK KbI3MET KBPCETNEH|3 HEMECE XOHAEMEH3, ce6ebi 6y Kayin TyAbIpybl MYMKiH.
3apsATaFbIWThl HYCKaynapFa caikec nanaanaHy ycbiHbliaasl. 3apsaTafbilTbiH akayibl eKeHiH 6aiikacaHbl3, eHiMre ani ge
Keninaik 6epinreH 6onca, yakinetti xenaeyuwire xabapnacyra 6onaabl. Erep eHimMHiH keninaik mepsimi 6itce, cis TaHaaraH kes
KeNnreH MaMaHAaHAbIpbIFaH XeHaeyLwire xabapnaca anachi3. YakineTri xeHaeywWwinepain, Ti3iMiH www.mi.com cantbiHAa
KOMKETIMAT TYTbIHYLIbINAPFa KbIBMET KOPCETY OpTaNblfbiHAH Cypait anackis. Kes kenreH Kocoimia cypakrap 6ombiHwa
WWW.mi.com canTbiHAa KOMMKETIMAI TYTbIHYLWbINApFa Kpl3MeT KepCceTy opTanbiFbiHa xabapnacyFa 6onaapl.

HA3AP Ayﬂ,APblelet! Kes kenreH MexaHuKanblk, KOMIOHEHT CUAKTBI, K&JliK Te XXOFapbl KepHeyep MeH TosyFa
ylblpaiiabl. OpTyp/i MaTepuanfap MeH KOMMNOHEHTTEP TO3yFa HemMece KaxyFa apTypi cesiHyi MyMKiH. Erep KOMMNOHEHTTIH,
KYTINeTiH KpI3MeT eTy Mep3iMi acbin KeTce, o KeHeTTeH By3bibin, NaiaanaHyLbiHbIH XapakaTbiHa akenyiHiH kayni 6ap. XXofFapsbl
KepHeynepre ylblpaFaH aiMakTapAarbl XapblKTap, Cbl3aTTap XaHe TYCiHiH 63repyi KOMMOHEHTTIH KbI3MeT eTy Mep3iMiHeH
achbin KeTKeHiH kepceTefi xaHe yakineTTi Hemece MamMaHAAHbIPbUIFaH XXeHAeyLire Hemece Xiaomi TyTbiHyLUbINAPFa Kbl3MeT
KepCceTy opTablfbiHa xabapnacblHbl3.
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CamokaTtka TexXHMKanbik KbI3MeT KepceTy KecTeci (yCbiHb1aAbl):

Camokartka YHeMi TEXHUKanbIK KbI3MET KepceTy CaMOKaTThl YKbIMTbI XaHE XaKChl Kyiiae ycTayFa, Kayincisaik kayniH 6onabipmayra,
6y3blynapabl a3aiiTyFa, CaMOKaTTbiH TO3YblH 6ACEHAETYre )aHe CaMOoKaTTbiH KbI3MET €Ty Mep3iMiH y3apTyFa kemekTteceai.

KbiameT kepcety
o6bekTici

Op3aii 9p500km/6 | Dp 1000 km/1 Op 3000 km/2

OnemeHT = o M M
cavblH a caiiblH XbINI CaliblH XbINl CavibiH

OpekeTtTep

LLInHaHbI OHbIH, KbicbiMbl 45-50 psi

KeTKeHLUe YPNeHis. v v v v

LUnHa KpicbIMbl

WnHa LLMHaHbIH XapbinFaHblH,
NPOTEKTOPbIHbIH [AePOPMALNANAHF aHbIH, TOSFaHbIH XKaHE T.6. J J J
TO3ybl TeKcepiHi3.

Py MeH TipeKTi 6aiinaHbICTbIpaThi
KaTanTbiHbI3 (y! bIH v J J J
aliHany MoMeHTE: 3,5 + 0,2 Hm).

Pynb
BypaHaanap KMHaFbIHbIH, | YAeTKiw niHTiperiHiK 6ypaHaachiH
6ypaHaanapb! |KaraiTsiHb3 (YCbIHbaTbIH aitHany N N
mMomeHTi: 2,7 + 0,3 H-m).

Texeril ViHTiperiHiK 6ypaHaachIH KaTaiTbiHbI3 v v
(YCbIHbINATBIH aliHaTy MOMEHT: 5 + 0,5 Hm).

Eckeptynep:

- PeTTey anabiHAa CaMOKaTTbIH,
ewipinreHise xaHe sapaatanman
L. YKaTKaHbIHA KO3 XXEeTKI3iHi3.
Texeriwri - Texeriw TbiM KaTTbl 60s1Ca, BypaHaaHs! J J J
pettey cafart TiniHe Kapcbl peTTen, TeXeriwTi
6ypaHpI3; Texeriw Teim 60c 6onca,
6ypaHaaHbl caFart TinimeH petTen,
TexeriwTi fypaHpi3.

CamokaTTbl Konaiinel Temnepatypana
DyHKuMANAp 3apAaTaHbI3. batapes
3apAATaFbIbIHAAFb KepCeTKil
3apsnaTay camokar 3apAATabIN XaTKaHAA Kbi3bi J J J
60n1aapl, an camokar TofnbIK,
3apsAATanFaHa kackln 6oNbin XaHagbl.
backapy naHeni 3apsaaTay kesiHae
3apAaTay KyitiH 6ip yakpiTTa kepceTeni.

Bypbiny 6ypbillbl AYPLIC EKEeHiHe XoHe
pynb Keaeprici MeH TokpipayaaH 6oc
Pynbaik 6ackapy |ekewire ko3 xeTkiay yiwin pynbai 45°
ConFa eHe OHFa GypaHbi3.

CamoKaTTbl y3aK yakbiT naiinanaHbac
6YPbIH TO/bIK, 3PAATAHbI3 XOHE OHbI J
XKWHaFbl 3apAzTay YiwiH 60 KYH CaiibiH KOCbIHbI3.

MaHbi3ab! Barapen
KOMTMOHEHTTEP
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KypacTbipy xaHe opHaty

1. TipeyiwTi WwhiFapbin KOWbIHbI3 XX8HE TIPeKTi TONbIFbIMEH 2. PynbaiH, aypbic 6aFbITTanfaHbiH TeKcepin, pynbai
Tik bonfFaHwwa keTepiHi3. CopaH KeiiH xbinaam bocaty TipeKke canbiHpl3.
ViHTiperiH TipekneH bipaen eTin keTepiHis.

3. CypeTTe KkepceTinreHaein TopTinTi opbiHAan, 4. CamoKaT TONbIFbIMEH XXMHaNFaHHaH KelliH, cCaMoKaTTbl
6ypaHaanapabl anfibiH ana KatanTy YiliH XUHaKTaFbl KOCY YLWiH KyaT Ty/iMeciH 6acbiHbI3. OHbl ©LWipy YLiH
anTbI6YpbIWThI KiNTTI NaiiaanaHbiHbi3, COfaH KeniH Kyart TyiimeciH 2-3 cekyHp 60bl 6achin TYpPbIHbI3.

onapabl TONbIFbIMEH 6eKiTiHi3.
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EYKTey/aUJy XXOHEe TacbiMangay
Bykrey

1. BykTey anbiHAa camMOKaTTbIH, OLWipiNreHiHe XaHe 2. Xbingam 6ocarty NiHTIiperiHiH KyanbiH KeTepiHi3,
3apafTanmain )artkaHblHa Ke3 XeTKisiHi3. TipekTi ycran, copfiaH KeliH xbingam 6ocaty niHTiperiH cbipTka kapan
py/nbAeri TOFaHbl TapTbin afblHbl3. TapTbIHbI3.

3. Xbingam 6ocarty niHTiperiH CoHbiHa AeliH 4. Pynbpii KOpNyCTbiH, apTKpl )KaFblHbIH, OpTacbiMeH
TapTbiHpI3, COAAH KENiH TipeKTi BYKTeH3. TypanaHbi3, COAaH KeliH pynbferi ToFaHbl KOPMYCThIH,
apTKbl XKaFbIHAAF bl iNIMEKKe 6eKiTiHi3.
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Tacbimanpay

Tacbimangay yLiH TipekTi 6ip KonbIHbI36EH
HeMmece eKi KOMbIHbI36EH YCTaHpbI3.

Awy

1. CamokartTbl allbin XaTkaH/a, inMekTeH 6bocaty ywiH
TOFaHbl anfa Kapaii akbipbiH UTepiHi3.

2. TipekTi ycTan, oHbl Tik TypFaHLUa XoFapbl Kapai
TapTbiHbI3. CoaaH KeliiH Xbinaam 6ocaty niHTiperiH
TipekneH 6ipaeii eTin ToMeH Kapaii UTepiHis.

Apple-giH Find My KbiameTi

KypbinfFbiHbl Find My Konpan6acbiHa kocy

sl

x4

!%i:_?_all

Aapici:
1. CamokartTsl Xiaomi Home KonaaH6acbiHa KOCbIHbI3.

2. Mapametpnep: > Find My TapmarbiHa eTin, Find My TyiimeciH TypTiHi3, copaH
keniH Find My Kocy yLwiH «Kenicy» TyiMeCiH TypTiHi3.

3. Find My KonpaH6achlH allblHpi3. + > backa a1eMeHT Kocy © TYMecCiH TypTin,
CamoKaTThl TaHAaHbI3.

4. Camokartbl Find My KonpaH6acbiHa KOCy YLWiH HycKaynapabl OpbIHAAHbI3.

B apici:

1.i0S kypbinfbiHbizga Find My KongaH6achiH alblHbI3. + > backa anemeHT Kocy ®
TYMNMECIH TYPTiHi3.

2. CaMOKaTTbl KOCbIHbI3 XXOHE OHbIH, KYJIMbIH allblHbI3, COM XaK, TeXerill NiHTiperiH
KaTapblHaH TOPT PeT KbICbIHbI3, COAAH KeWiH XYNTacTbipyAbl KOCY YLWiH KyaT
Ty iMeciH 6ip peT 6acbiHbI3.

3. Find My KonpaH6achblH allbiHpl3, CaMOKaTThl TaHAAHbI3 XaHe oHbl Find My
KonpaHbacklHa Kocy YLiH HyYCKaynapabl OpbiHAAHbI3.
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KannbiHa kenTipy

A apici:

1. Xiaomi Home KonaaH6acbIH alublin, camoKaTTbl KOCbIHbI3.

2. NMapametpnep i > Find My TapmarbiHa etin, Find My TyiimeciH TypTiHi3, coaaH KeitiH
Find My KannbiHa kenTipy yLwwiH «Kenicy» Ty¥MeCiH TYpTiHi3.

3. Find My konpaH6acblH aLubin, CaMOKaTTbl KONMEH XOMbIHbI3.

B apici:

1. CamoKaTThbl KOCbIHpI3 XXOHE KY/MbIH alliblHbI3.

2. Con xaK, Texerill NiHTiperiH KatapbiHaH XeTi PeT KbICbIHbI3, COAAH KeMiH
KannbiHa KenTipy YiWiH KyaT TyiMeciH 6acbiHbl3.

[ 3. Find My KonpaH6acblH alwubin, CaMOKaTTbl KONMEH YKOMbIHbI3.

EckepTy: KannbiHa kenTipreHHeH KeiiH 6yn caMmoKaTTbiH, OpHbIH Taby ywiH Find
My konpaH6acbiH 6ynaH 6binait naiaanaHa anmanichs.

B

«

b

Makc. KOCbINFaH KYpbifblnapablH CaHbl
Xiaomi OnekTpnik camokatbl 6 Max eH ke6i 2 i0S KypbinFbiCbiHa KOCbIybl MyMKiH (6ip TipkenrimeH).

SN i3gey (Tek apHaiibl WapTTap YLiH)

Ke3s kenreH iOS naiipananywsicel Apple Find My KonaaH6achl apkblibl Kenikke Kocbina anafbl, COfaH KeiH Texeriw NiHTiperiH
5 peT 6acsbin, Kyat TyiiMeciH 6ip peT 6acy apkpinbl kenikTiH, SN Tekcepe anagabl. SN Apple Find My kongaH6acbiHaa kepceTineai.

Find My Beacon kocy xaHe eLipy

Weci Texeriw niHTiperiH 10 peT KbiCy aHe KynbinTaH 60caTbinFaH Kyiie (No3uuma Typansl aknapar) Kyat TylimeciH 6ip pet
6acy apkbinbl Find My Beacon kpl3meTiH Koca xaHe ewwipe anafbl.

«KakblH xepae» Kyii xaHe «AxblpaTbiiFaH» Kyii

Erep kenik Find My KbiameTiMeH ynTacTblpbliFaH 60ca, neci kenikTeH KeTin KanFaHaa Hemece ainaaraHHaH KeiiiH Mo6vnbAi
KYPbIFbICbIHbIH, Bluetooth pyHKuuACkIH ewipreHae, Kenik Kpicka yakblTTaH KeiniH aBTomMatTbl Typae «KakplH Xepae» KyiiiHe
eTeai. ¥3aK, yaKbIT OTKEHHEH KeliH Keik «AXbIpaTbiniFaH» KyiiHe eTeai. Vleci Mobunbai KYpbInFbIMEH KenikKe XakblHAaFaHaa,
KYpbINFbIHbIH, Bluetooth dyHKumMACk kenikke aBTomMaTThl TYpAe Kochinazbl xaHe kenik «KocbinFan» kyiiHe eTesi. Kenik
«AxblpaTbinFaH» KyniHae 6onca, neci emec agam 6yn kenikke Find My KongaH6achl apKblibl KOCbINbIM, )XOFapblAa KOPCETINreH
apicTi napanaHbin, SN Tekcepe anagbl. Vienepi kenikti Taby ywin Find My conpa fa naiiaanaHa anagbl.

MwukpobaFaapnamaHbl )XaHapTy

Weci anekTpnik camokatTsl Xiaomi Home KongaH6acbiHa KockaHHaH KeliH MuKpobaraapiaMaHsl xaHapTa

anagpl. Vleci emec agamfa MMKpo6aFaapiamaHbl XaHapTyFa pykcar etiimengi.

Ocbl Apple Find My konaaH6acbiHbIH HYCkay nbiFbiH Tek Apple KypbinFblnapbiHbiH NaiiaanaHyLubliapbl OKybl Kepek.
«Apple-MeH >XyMbic icTeini» 6enrileciH nanganaHy eHiMHiH 6enrilieae aHblKTanfaH TEXHOMOMMAMEH XYMbIC icTey YLUiH
apHavibl a3ipneHreHiH xaHe Apple Find My xeni eHiMiHiH TeXHUKanblk, cunaTTamManapbl MeH TananTapbiHa Cakec KeneTiH
OHIM eHAipyLUiciMeH cepTudmKaTTanFaHblH 6ingipeni. Apple KOMMNaHUSChI OCbI KYPbITFbIHbIH, XYMbICbIHA HEMECe OCbl
eHIMZi ManfanaHybiHa HeMece OHbIH, Kayinci3Aik meH HopMaTUBTIK CTaHAAPTTapFa CavikecTiriHe XxayanTbl eMec.

Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac xaHe macOS — Apple Inc. komnaHuscbiHbiH AKLLI-Ta >aHe backa
engepgae TipkenreH cayga 6enrinepi. I0S — Cisco koMmnaHusicbiHbIH, AKLLI-Tafbl XaHe 6acka enaepaeri cayaa 6enrici
HeMmece TipKenreH cayaa 6enrici XxaHe nuueH3us 6ombiHLWa nanganaHbinagbl.
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ABTOPNbIK, KYKbIK Typasbl Mafimaeme

bis 6apnbik, MaTiHAepre, keckinaepre, poTocypeTTepre, ayAnonapfa, aHumaumanapFa, 6eliHenepre, MakeT AnsaiiHaapbiHa xaHe Gacka suaTkepik
MeHLWiKTepre KaTbiCTbl 6ap/iblk, KYKbIKTap/bl CakTaiMbi3 XaHe onap 3aHMeH KopFanfaH. Onapabl KOMMepUMANbIK NaiiaanaHy Hemece Tapary yiiH
WwbIFapyFa Hemece e3repTy/ieH KeiiiH 6acka caiiTtapaa Hemece konjaHbanapaa naaanaHyra 6onmaiiabl.

Cayna 6enrici Typasibl Manivaeme

X130MmMI — Xiaomi Inc. komnaHusAckiHbIH cayaa Genrici. Bapnbik Kykpiktap KopFanfaH. Ocel KyaTTa atanFaH 6acka cayaa 6enrinepi tuicti uenepiiv,
TipkenreH cayna 6enrinepi 6onybl MyMKiH.

BapnthcmnarranraH dyHKUMANAP MeH HYCKaynap oCbl HYCKayblKTbl 6ackin WeiFapy kesiHae aHapTbinFaH. [lereHMeH, HakTbl HiM GyHKUMANapbl MeH
*akcapybiHa 6ai Tbl ©3repyi MyMKiH.

©Hpaipywi: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Mekerkaiibi: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Xeke aknapar Typanbl Mmanimaeme

ManaanaHywwsl fepekTepiH XuHay, caKTay xaHe naiaanaHy Typansl Toblk aknapar yuwiH https://privacy.mi.com/all caitsinaa Xiaomi Inc. Kynusanbiablk,
cancarbliH KapaHpi3.

OHim Typansl Manimaeme

CamokartneH TaHbicy ainayabl xeHinaeteni. COHbIMEH, MblHaHbl eCKepiHis:
« Kenik aiinay anabiHaa caMoKaTTbiH NaiaanaHyuwbi MaTepuanaapbiH MKVAT OKbIM WbIFbIHbI3.
« CamoKaTTbiH NaianaHyubl MatepnanaapbiH OkpiMaraH Ke3 KefireH afamFa caMmokarTbl naianaHyFa pykcar 6epmeHia.

+ Naiinananyuwibl HYCKayNbiFbIHAA KOPCETINreHAei 6apAbik 6en1IeKTepAi AYPLIC OPHaTbIHbIS. [YPhIC EMeC OpHaTY 6acKapy/bl KOFaNTyFa, COKTbIFbICYFa
XBHe KynayFa akenyi MymkiH. OpHaTY XaHe TeXHMKanbIK Kbi3MET KBPCETY albiHAa KyaTTbl OWipiHis. CamokarTsl aiiaay KesiHae xasaTaiibiv
oKuFanapzbl 6onasIpmay yiiH 60nTTap MeH GypaHaanapabliH KatanTbinFaHbiHa K3 XeTKisiHi3. bapabik 6enikrepai Aypbic KataiTbiHbI3. benwekrep
ThiM 60C HEMeCe TbIM TbIFbI3 6051Ca, 6y KONIKTIH 3aKpiMAaYbIHA HEMECE AYPbIC XXYMbIC iCTEMEYiHe aKenyi MyMKiH.

« PoseTka AbIMKbIN 60nFaH keafe eHIMAI 3apaATamMaHbI3. OHiMAI 3apaaTay yuwiH Kyat kabenis aypbic poseTkasa (100-240 B/50-60 u) canbim, OHbl
6ananapaaH, yit XaHyapnapblHaH oHe XaHFbill MaTepuaaapAaH anbiC YCTaHbi3.

« batapesHbl koplaraH opTta Temnepartypacsl 45°C (113°F) xorapbl Hemece -20°C (-4°F) TemeH 6onaTbiH opTafFa KoiMaHbl3.

« batapes 3akbiMaansaH 6onca, 6ipTypni vic weiFapca, TYTiH WeiFapca HemMece Kpi3bin KeTCe, OHbl NanaanaHbaHpi3. AFbin xaTkaH 6atapeaHsl 6acka
3aTTapAaH anbic YCTaHbl3.

« batapesnap MeH 3aKpIMaanFaH KyaT CbiMbIH allyFa Hemece GenluekTeyre ThipbicnaHbi3, ce6ebi onapaplH iwiHae kayinTi matepuanaap 6ap. Kyar ceivel
3aKkpiMpansaH 6onca, KyMaHiHis 6onca, catyaaH keliHri konaay kepcety 6eniviHe xabapnacbiHbia.

« batapesfa 3aKbiM KenTipmey yLIiH CaMOKaTTbl yaKbiTbiHAA KaliTa 3apAaTaHbi3. ToNbik 3apAATanFaH cCamokart KyTy pexuminae wamaven 120-aex 180
KYHre AeiiH Kocynbl 60na anaabl, an a3 3aapsaaranFaH camokar KyTy pexumMiHae wamamen 30-aaH 60 KyHre aeni Kocynbl 6ona anagsl.

« 3apaaTay nopThl, KyaT agantepi Hemece po3eTka AbIMKbIA 6onca, 3apAaTaMaHbl3. 3apaaTay aniblHAa NaiaanaHyibl HYCKaybiFbiH MYKUAT OKbIN
WbIFbIHbI3.

« Marigananywel 3apAATaFbILTE PO3ETKaFa KOCKAHA], 3aPAATAFbILITAFbl KAPbIK, AMOAbI KOPCETKILI Kbi3bin 60/bIM KaHazb!, 6y 3apAATAFbILIThIH,
2N1eKTPAIK CaMOKaTThIH GaTapeschiH 3apAATan XaTkaHbiH KopceTeai. 3apAATaFbILTaFbl Xapblk, AVOAb! Kbi3biIAaH (KakbiManbl 3apsaTay) )acbinFa
(TamwbiNAbIKNEH 3apsaTay) ©3repreHae CaMmokar TonbiFbiMeH 3apaaTanFaH. Ockl Kesfie 3apAaTay/ibl TOKTaTy YiliH 3apAATaFbilTL PO3eTkafaH
axwpary Kepek.

HA3AP AYIAPBIHbI3: batapesHbi KaiiTa sapsaTay MakcaTbiHAa TEK OCbl KYpbIFbIMEH 6ipre 6epinreH anbiHaTbiH KOpeKTeHaipy 610rbiH
naiinanaHelHbi3. backa eHiMHIH 6aTapes 3apAaTaFbllbIH NaiijanaHbaHbl3. 3apaaTtay kesinae aliHanafasbl XaHfblill 3aTTapAaH Kayincis KawblKTbIKTbl
caKTaHbi3.

« BatapesHbl 6acnaHpls HeMece CoKnaHbI3 xaHe baTapesHblH KaTTbl KynaybiH Hemece KaTTbl Aipinaeyid 6onabipmaHbis. Erep 6yn xaraaiinap opbiH anca
HeMece CYIbIKTbIK ©HiMre CiHin keTce Hemece OHbIH, iliHe Wwalbipaca, 6yn 6aTapeaHbIH, 3aKbIMAaNYbiHa, TYbIKTanyFa HeMece KbicKa TyibiKTanyra
aKenyi MyMKiH. KonaaHyabl Aepey TOKTaTbif, AYPbIC KSAEre XaparbiHbi3.
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« OKy MaTep1anaapbiH AnnepaeH HeMece TYTbiHYLLbI KbiI3METIHEH CypaHpI3. Kewere Wwhbiknac GypbiH CaMOKATNEH TaHbICIHbI3. HEFYP/IbIM KON XaTTbIFY )acacaHbis, XaHa
opTajia aiiiaFaHaa CoFypnibiM Kayincis 6onackia. Keneci MaHpisabl Hopcenepai ecTe cakTaHbl3: AnFa Kapaii aiiaay, 6ypbiny, keaepricis awbik xepnepae Tokray (2 10 m x
10 m Hemece 32,8 pyT x 32,8 dyT) xaHe AeHeHisai 6oc ycTay CUAKTbI Herisri xaTTbiFynapaaH 6actaHbia. XKaTTbiFyabl anfaw peT Taxipnbeni naiaananywbiHbH HeMece
XKaTTLIKTbIPYWbIHbIK HYCKaybIMeH acaFaH eH. Herisri aaF Abinapabl vrepreHHeH KeiiH, Tap )xepnepaeH eTyAl, coaaH KeiiH 6ypbinyabl XaHe ToKTayabl Yiip
KenikTi Tap keHicTikTe xaHe apTypni 6eTTepae Aon 6ackapa anfaHHaH KeliH, Cis xonaapaa xypyai 6actaii anaceia. Camokar )aHapTeinFaH 6onca, Herisri
ManimeTTepaeH KaiiTa 6acTaHpl3.

« CamokaTTbi aiiay anabiHaa 8p yaKbiTTa TeKcepiHis. Boc Hemece 3aKbiMaanFaH 6enlweKTepaiH XOKTbIFbIHA KO3 KETKI3iHi3.
+ Xapakar anmac ywiH, KopluaFaH opTafa 3akpiM Kentipmey Hemece 6ackanap/bl XxapakaTtramay YWiH aiifiay aHe Texey anfibiHia XaHe KesiHie aiiHanaHpi3fa KapaHbia.

« LnHa KpicbiMbl napameTp i P eH eKeHiHe KO3 XeTKi3iHi3. TbiM XOFapbl KbiCbIM 6aKplnay /bl XOFanTy, COKTbIFbICY XaHe Kynay KayniH
apTTbipaabl. TbIM TEMEH KbIChIM WHAFa 3aKpIM KenTipeai.

« TypaKChI3AbIKThI, KasaTalibiM OKUFanapabl xaHe {3aK| YLWiH WWHA KbICHIMbIH aiibiHa keMiHAe eKi peT HeMece ¥3aK KalWbIKTbIKKa
XYPreH caiiblH TeKCepiHis.

« lvna 6ocan Kanca, aiipayabl Aepey TOKTaTbIM, WHHaHbI TEKCEpiHis.

« Texceriw ka6enbaepaiH 60can ketyiHe 6aiinaHbICTbl TEXErilWTEPAIH XYMbIC icTeMeyiH HeMece AYPbIC XYMbIC icTemey KayniH 6 YLWiH Texeriw iHIH
ThIFbI3ABIFbIH YHEMI Tekcepin JNlypbic emec KbI3MET KePCeTy/IeH KeNreH LWblIFbIHAbI ©3iHi3 KeTepecis.

« CamoKaTKa Kes Ke/ireH xafblHaH TYpbin, Kacibn KopFaHbIC KYpanaapbiH KWiHis.

« DpKaluaH ask, k1im kuinis. Ewkatwan xanaH ask, 6uik ekweni TyGpaum Hemece caHAaNMEH XYPMEH3.

« BatapesiHbl Hemece KenikTi cyFa GaTbipmaHbi3. )KaHBbIPAbIH KaTTbl HEMeCe y3ak, acep eTyiHeH aynak, 60/bIHbI3 )aHE KeIKTi OFapbl KbICbIM/bI CyMEH Ta3anamaHsi3,
cebebi cy 3apaaTay nopTbiHa TyCyi MymKiH. Erep camokaTtka xaHGbip xaybin KoiiFaH 601Ca, OHbl CYPTY YiliH )XyMcak, KypFak, wybepekTi naiiganaHbiHbi3. KaHaaii aa 6ip
Macene TyblHAaCa, KenikTi naiaanaHyabl Aepey TOKTaTbiHbI3 XaHe caTyaH KeliHri KpiameT kepceTy 6enimiHe xabapnacbiHbia. KopnycTsl cypTyaeH 6acka ewkaHaain
apekeTTepai opbiHAaMaHbI3, cebebi aypbic emec KyTiM xacay xaHe Tasanay KeningikTi Xosabl.

« Texxey ©HIMAINIri MeH WWHA MeH KON apachiHAaFbl YiAKeNic binFanabl Xafaaiaa #npl, COHABIKTAH bl 6ackapy K| HaHe 1 KOFanTy
OHaiibipak, blnFanabl aya paiibiHaa XbiNAaMALIKTbI a3aiiThiM, epTe TeXeH|s.

« TemeH 6atapes sapsafbl 6enriweci kepceTinrenie 6atapesHsl KaiiTa 3apaaTaHbi3, ce6ebi camokaTTa XOFapbl XbiNAaMAbIKTa alifjay/ibl KaMTaMachl3 €Ty YiiH XeTKinikTi
Kyar 60nmaybl MyMKiH.

« CamokartTbl aiifjay oHaii 6onca Aa, apkaluaH Kpipafbl 60/biHbI3. KeaeprinepaeH eTneHis Hemece oiinbl-Kblp/bl HEMECE biNFanfibl XKonAapMeH, 6opnbinaak, 6eTrepmeH
Hemece eHiCTepMeH XypMeHa.

« XXonnap meH wentepperi 6eTiHiK 63repyiHe Hasap ayaapblHbI3.

« Bypbiny kesiHae abait 60N1bIHbI3 XAHE TbIM XbinAam bYpbiIMaHbi3.

« Tik i OVANbI-KbIPIbI Hemece bypbiH keagecrnereH 6acka 6eTrepae Xypyre Tayeken eTneHis.
A Y A . Kon iH caKTaHbI3, asy ypriHwinepai 6ipiHwi 606N OTKI3iHI3 XoHe elWwKallaH Kbi3bil WamFa eTneHis.
« MoToumkn xyprisywinepiHil i iH, Xany XYpriHwi, iH xoHe backa { KYKbIKTapblH KYpMeTTeHs.

« Alipay kesiHpe CaKTbIK WapanapbiH cakTaHbl3 XaHe 83iHi3aiH KayincisairiHiaai, Kon KosFanbiChiH XaHe xany XYpriHwinepai Kaaaranarpls. Kenik KosFanbichl ken
XepnepAeH Hemece anamaap Ken X1HanaThiH KepnepaeH aynak, 60biHpI3.

« Kanaii 6onfanaa Aa, )on epexenepiH, xasy XypriHwinep xoNblHbIH epexenepiH xaHe xasy XypriHwinep MeH senocuneawinep cUAKTL eH ocan xon
naiinanaHywsinapabl KYpMeTTei oTbipbin, Ypy 6aFbiTbiHpls 6€H XbiNAaMAbIFbIHbI3Fa Hasap ayAapbiHbia. Ockl KayinTepaiH kes kenreHiHe xayan 6epyre AaibiH 60nbIHpI3:
AnabiHbI3AA HEMeCe apThiHbI3Aa 6asynaFaH Hemece GypbinFaH KenikTep; aBTOMOGWb eCIKTePIHIH albiNybl; KXONAb! KECIN 6TETiH afamaap; OoNAbIH XaHbiHAaFb 6ananap
MeH Yi1 KaHyapnapel; )aHe WyHKbIpaap, Mok KaknakTapsl, TEMipXXon eninepi, KYpbinibic, KOKbIC XoHe T.6.

« Benrinenrex Benocunes xonaapbiHaa Hemece MyMKiH 601ca O XeriHae XYpiHi3. Kon Ko3FanbICbiHbIH epexenepi pyKcaT eTKeH Hemece XeprifikTi ykimeT nex
3aHpap GenrinereH 6aFbITTa )YypiHis.

« TokTay GenriciH keprenzie Hemece GaFaapiamzaa TokTaHpi3. CamokattaH 6asy Tycin, Kenik KoaFanbiCbiH HakpinaHbl3. CamokatTa oTeipFanaa 6acka kenikrepmeH
COKTbIFbICY Kayni 6ap ekeHiH ecTe cakTaHpi3. ©3iHi3AiH apHalibl XOIMEH XypreHae e, asTokenikrepre 6ipiHii 60/bin xypyre pykcart 6epiHia.

« Backa kenikTepaiH apTeiHaH ycTan Typbin, TONKynap/ab! i3AeMeHis.
« Byn kenik akpobaTvkanbik NaifanaHyFa apHanmaraH.

« Konaicbis aya-paiibiHaa, TEMeH kepiHyae HemMece KapKbiHAbl GU3Kanbik Kyl canyaaH KeiiH aitiamaHbls.
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« lWanrait aynanpapaa xanfbi3 ainaamarbls. Cisben bipre 6acka 6ipey 6onca aa, anamaap 6apathbiH XepiHisai oHe KailTybIHbI3 KYTINeTiH yakbiTTbl
BineTiHiHe K83 XeTKi3iHi3.

« [lynsiFa MeH camokatTa Typy apKplibl KOChinaTtblH 6uikTik Typanbl xabapaap 60nbiHbI3. Yii iWwiHae, ecik TeciktrepiHeH Hemece 6acka Aa TeMeH buikTikTe
aiiparaspa abail 60N1bIHbI3.

« [leHrenekTe KbiCbibin Kasybl MyMKiH KEH, KNiM KUMEH;3.

« KesiHiaai KipaeH, waHHaH xeHe XaHAIKTepeH KopFay YIiH aiijaFaH kes/ie KOpFaHbIC Ke3inaipiri kuiHis. KyH awbik 60n1FaHaa KYHripT iH3anapasl, an
KYHFipT 60n1FaHaa aikpiHbIpaK IMH3anap/abl naiaanaHbiHbl3.

« Xonaywbinapasl Hemece 6ananapabl TacbiMangamaHbl3.

« Camokat MeanumMHanbik Kypan emec. Kenikike KOMeKCi3 MiHin Hemece Tyce ajMacaHpl3, CaMoKaTka OTbipMaHbI3.

« CamokarneH 6acnangakraH, 1MdTTe Hemece aHanManbl eCikTepieH eTneHis.

« CamoKaTTbl TOMeH KepiHy xafaalbliHaa )ypriz6eHis.

« 3aHMeH pyKcar eTimece, CaMOKaTTbl TAC XXONAapAa Xypriz6eHis.

« CamokaTTbl XXYKTEp/li TackiManaay cusakThl 6acka makcatrapja naiiganaH6aHbis.

« XXon KubInbICbIHA, aBTOKYpEX0NaapFa, bypblibicTapFa )aHe Kaknanapsa akpliHaaraHaa Hemece onapfaH eTkenae 6asynan, xasy )ypriHwinepre,
BenocuneaTepre XaHe aBToMo6uAbAepre Xon 6epiHia.

« CamokartTbl 6acka Kenik KypanbiH nanaanaHfaH keaferifei ceprek 60/biHpI3. AybipFaH Keaze HemMece ankoronbAik HeMece ecipTKinik 3aTTapablH,
acepiHfie 60nFaH Ke3jie CaMoKaTTbhl alijamaHbi3.

« AiiparaHpa Tenedorabl naiiganaHbaHpia Hemece 6acka TancbipManapAbl OpbiHAaMaHbI3, cebebi aiiHanaHbl3 Typasbl yHeMmi xabapaap 60/1ybiHbI3 Kepek.

« CamokartTblH 16-50 ac apanbiFbiHAaFbl afamaapFa apHanFaHblH eckepiHis. ATa-aHanapra kemeneTke TonmafFaH 6ananapblH camokaTka MiHrisbey
YCbIHbINAAbI.

« CbipFaHan, Kynan Kanmac yuwiH anatTbiK ToKTaTynap xxacamaHpl3, acipece Teric 6etrepae.

« Kenik Typakka KolibliFaHa )aHe KOCbI/IbIN TYPCa, ChIPFbIN KeTyi MyMKiH, COHAbIKTaH TypaKTaFaH kesae KyaTTbl ewWipiHi3. CamokaTTbl aBapuANbIK WhIFY
aHe OpT COHAIPY XO/AAPbI CUAKTHI TYPaKKA ThiibIM CabIHFaH Kepaepre KoiMaHbi3.

« Xazpna camokarTbl Temnepatypacsl 45°C (113°F) TemeH Kayincia xxepae cakTaHbl3. OHbl Tikeneii KyH cayneciHiH, acTbiHAa y3ak yaksiTka KanablpMaHbl3.

« KeicTa kenikTi Temnepartypacei -10°C (14°F) TomeH emec Kayincis )xepae cakTaHpi3. KenikTi HenaeH TeMeH Temnepatypajia cakTaFaHHaH KeiiiH
3apaaTayaaH 6ypbiH OHbI KeM [iereH/ie XapTbl caFat 60iibl 6eN1Me Temnepatypachl 6ap Xepre anapbiHbi3 XaHe KOMbIHbI3.

« CamokarTbl ©3repTneHis.
« CamokaTThl aiaFaH XepaiH 3aHbiH 6inin, OHbI caKTaHpI3.

« CamokaTTbl XeH/ey Hemece Tekcepy KaxeT 6onca, katenep Hemece akaynap 6onca Hemece kenik 6eneKTepiH aybiCTbIpy KaXeT 60/1ca, KYMaHIHi3
6onca, catyaaH KeitiHri Konaay kepcety 6enimMiHe xaapnachlHpi3.

« CamokaTTblH iepekTepi MeH napameTpnepi Moaenbaepre 6aiinaHbICTbl ©3repe/li XaHe eCKepTycis e3repTinyi MyMKiH.
« Pynbre 6ekiTinreH kes KenreH XyK KenikTiH TypaKTbinbiFbiHa acep eTesi.

« 3apAaTay KesiHae KenikTi ewipiHia Hemece 6enrini 6ip XKyYMbIC iCTEMENTIH peXUMIe KOVbIHbI3.

« CamokartTbl 6ip ajamFa FaHa naiaanaHy kepek.

bi3 Tancbipbic 6epyLiHiH anabiHFbl epexxenepai 6ysybiHaH TybIHAAMTbHIH HEMeCe HaTUXECiHe TYbIHAAlTbIH Ke3 KenreH WwarbiMaap, xayankepuinikrep
Hemece 3ananaap YIiH Ke3 KenreH TYThiHylWbl anfbiHaa xayan 6epmeiimia. Xyprisywinep aiiaay kesiHae Kes kenreH kytnereH Hemece 6omxai anManTbiH
KayinTepre xayanTbl 6onagsl.

Ci3 anpipiHFbl epexenepai kabbinaan, eHimai nanaanaHyabl 6acTaii anackls Hemece anbiHFbl epexxenepi kabbingaman, eHiMAI KaiiTapa anachkls.
KaiitapbinFaH eHiMAI XXeHe OHbIH KanTamachlH ©HIMA KaiiTa caTyFa acep eTneiiTiH Kyiiae cakTayblHbl3 KEpeK.

CamokarTbl Kalita caTy yuwiH ocbl 3aH/bl ManimMaeMeHi 6ipre caTbin anywbiFa 6epyai yMbiTnaHbi3, ce6ebi 6y kenik KypanbiHblH 3aHabl 6eniri 6onbin
Tabbinasbl.

CypakTapbiHbi3 6onca, 6iare xabapnacbiHpi3.

Bi3niH eHimaepai TaHAaFaHbIHBI3 YILIH TaFbl 1a paxmeT.
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HopmatumeTtepre caiikecTik Typabl aknapaTt

Eyponanbik, OnakTblH CONKeCTiK Typanbl MafimaeMeci
Eyponanbik, Ofak, ywiH 6atapesaHbl KanTa eHaey Typabl aknapar

barapesnap Hemece 6aTapesnapra apHanFaH kantamanap 2006/66/EC Eyponansik, AvpekTueachiHa xaHe 6atapesanap MeH
aKKyMynATopnapfa, coHaaii-ak kanablk 6atapesanap meH akkymynatopnapfa kateicTel 2013/56/EO TyseTynepiHe caiikec TaHGanaHFaH.
OvpexTuea Eyponaneik Opak aymarbiHaa KonAaHbINaThiH NaiiaanaHbinFaH 6atapeanap MeH akkyMynAaTopnapasi Kaiitapy xoHe Kaiita eHaey
YWiH Herisai aHbIKTaiabl. Byn xanceipma apTypni 6atapesnapra KonaaHbinaabl, byn 6atapesHbl naKTbipyFa 601MaiiTbiHbIH, KepiciHie ocbl
LMpeKTVBaFa Calikec Kbi3MeT eTy Mep3imi aaKTanFaHHaH KeliH KaiitapbinybliH 6inaipeni.

2006/66/EC Eyponansik anpektviBaceiHa xaHe 2013/56/EO TyseTyiHe caiikec, 6aTapeanap MeH akkymynatopnap 6enek ;xuHanbin, Kplamet
eTy Mep3imi aaKTanFaHHaH KeniH Kaiita enaenyi Tvic ekeHiH kepceTy ywiH TaH6anaHFaH. batapesaarbl )xanceipmaaa akkyMynatopra
KaTbiCTbl MeTaN/blH XNMUANLIK Genrici e 60nybl MyMKiH (KopFacsiH yuwiH Pb, cbiHan ywin Hg xaHe kagmuin ywin Cd). batapesnap meH
akKKymynaTopnapabl naiganarywsinap 6atapeanap MeH akkyMynaTopnapabl CypbinTanMaraH KOMMyHanabik Kanabliktap petiHge ractamaybl
Kepek, kepiciHwe 6aTapeanap MeH akkyMynAaTopnapabl Kantapy, kaita eHaey xaHe eHAeY YILiH TYTbIHYWbINapFa KOMKeTiMA XnHay XyneciH
naiinanaHybl kepek. TYTbiHyWbIHbIH KaTbICybl KayinTi 3aTTapabiH bIKTMan 6onybiHa 6aiinaHbiCThl 6aTapesnap MeH akkyMynaTopnapabiH,
KOpLaFaH opTaFa XaHe aflam leHCay/biFbiHa bIKTVIMan 8CepiH asaiiTy yiliH MaHbI3/bl.

SneKTpAiK )aHE 3NeKTPOHABIK XababIKThl (EEE) KanabikTap/abl uHay afbiHbiHa HeMece KanablKTap/bl KiHay OpbiHAapbiHa KOMMAC GYpblH,
6arapennapbl aHe/Hemece akkyMynAToOpnaphl 6ap xab/bIKTbiH COHF bl NaiiaanaHybiCh 6eNeK XuHay yuliH con 6atapesnap MeH
aKKyMynATOpAapAb! anbif TacTaybl Kepek.

OnekTpAiK )XaHe aNeKTPOHABIK, XabablKTapAblH Kanabikrapbl (WEEE) Typanbl anpektuneachl

Ocbl TaHb6ameH benrineHreH 6apnbik @HIMAEP SNEKTPAIK XKSHE INEKTPOHABIK Xabablk, KanabiFbl 6o/bin Tabbinaas (WEEE 2012/19/EO
E [AVPEKTVBACHIHA CAIIKEC) AHE CYPbINTaJIMaFaH TYPMbICTbIK KanablkTapMeH apanacnaybl kepek. OHbiH OpHbIHA ©3iHI3AIH Kanabik,
Wab/bIFbIHbI3AbI YKIMET HeMece XeprinikTi Gunik TaFaiibiHaaFaH SNEKTPAIK XIHE SNEKTPOHALIK XabablK, KanabikTapbiH Kaiita eHaeyre
mEmm  apHanFaH apHaibl XUHay OPHbIHA TANCbIPy apKelibl aAam AEHCAy/bIFbl MEH OPTaHbl KOPFaybiHbI3 Kepek. [lYpbIC KaAere Xapary )aHe Kaita
©H/iey KOplaFaH OpTaFa aHe afam AeHCay biFbiHa bIKTMa TEPIC CanaapbiH aniblH anyFa kemekreceai. OCbiHAA XUHaY OPbIHAAPbIHbIH,
OpHanackaH xepi MeH WapTrapbl Typasibl KOChIMLIA akfapar ay yiiH OpHaTyLbiFa HeMece XeprifikTi 6unik opraHaapbiHa xabapnachiHbi3.

KayinTi 3atrapabl wekTey Typansl Anpektmneackl (RoHS)

Byn Xiaomi Communications Co., Ltd. eHimi 6enwekTepimeH (kabenbaep, cbimaap XaHe T.6.) aNeKTpAik xaHe
3ANeKTPOoHAbI XababikTa 6enrini 6ip KayinTi 3aTTapabl naaanany wekreyiHe 2011/65/EO |l KocbiMIaChIHA YX@HE OHbIH,
2015/863 pnpektnBacbiHa (EQ) TyseTynepre calikec keneai.

EQ calikecTik feknapaunscobl

Byn KypbinFbl AeHcayNbIKTbl KOPFay apKbibl XaiblKTblH 31€KTPOMAarHnTTiK epicTepiHiH acepiH wekTey 6oibiHwa EO
TanantapbliHa calikec Kenepi.
OcbimeH Xiaomi Communications Co., Ltd. komnanunacel DDHBCO6XB paaunoxababifbiHbiH, 2014/53/EO xaHe
2006/42/EC pupekTuBacbiHa caiikec keneTiHiH Manimaenai. EO caiikecTik ileknapaunsachiHbIH, TONbIK MaTIHi MblHa
cintemene KomkeTimai OR MbiHa IP-mekeHxalibiHAa KomkeTimai:
https://www.mi.com/global/support/terms/declaration

Camokartra Kalita 3apsatanartblH IMTNii-MoHAbI 6aTapesnap xvHarbl 6ap xxaHe 6yn 6atapesnapabl AypbiC eMec
Kofere xaparty KopluaFaH opTafa 3usHblH TUrizedi. CamokartTbl Kdfere xaparnac 6ypbiH 6atapesnapabl WhbiFapbin any
aHe 6atapesnapbl AYPbIC TacTay YiliH TOMeHAeri KaaamaapAbl OpbIHAAHbI3.

1. batapesnapasbl WhiFapmac 6ypbiH, 0nap/abl TaybICbiM, CAMOKATTbIH KyaT K&3iHEH aXblpaTbi/iFaHblHA KO3

eTKi3reH »xeH. CofiaH KeliiH caMoKaTTbiH, TOMEHTi KaknaFblH anbin TacTay YLiH OHbl 6ypan anbiHbi3.

2. batapes KOHHEKTOPbIH aXbIpPaTbiM, COAaH KeliH atapesnapabl WhiFapbiHbl3. XXapakar any KayniH 60aabipmay

YLWiH 6aTapesn KOpPMyCbliH 3aKbiIMAAMaHbI3.

3. AnbiHFaH 6aTapesnapabl Kaciby KaiTa eHfey MeKeMECIHE TacTaHbl3.
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AkaynbiKTapabl X010

Karenik KatenikTiH, - Calikec
kopbl cuhatTamach! Wewiwmi 6eniri
10 Backapy naHeniHiK CamoKkaTtTbl KanbinTbl TypAe anaay MymkiH emec. OHbl KaiiTa icke Kocbin kepiHis. Macene Backapy
6alinaHbic Kateci wellinmMece, catyaaH KeWliHri Kbi3MeT kepceTy ToGblHa XabapachiHpl3. naweni
.| KoHTponnepaiH wamagaH TbiC XYKTesyiHe 6aiinaHbiCTbl CAMOKATTbI 33iplue KanbinTbl anaay
n KowTponnep kateci | yywmkin emec, kate 6enrilueci xoibinFaHHaH KeliiH CAMOKATTbI NaiganaHbiH!3. Kontponnep
. CamokaTtTbl KanbinTbl Typae ainaay MymkiH emec. OHbl KaiiTa icke KOCbIn KepiHi3.
2 Batapes kareci Macere welwinmece, caTyaaH KeiHri Kbi3MeT KepceTy ToBblHa xabapnachiHbi3. Barapen
12
2 CamokaTTel KaneinTbl TypAe aiiay MyMKiH emec. OHbl KaiiTa icke KOChIN KePiKis.
29 KonTponnep Kareci Macene weuwinvece, catysiaH keiHri KbI3MeT kepceTy To6biHa xabapnachiHbI3. Konrponnep
40
. CamoKaTTbl KanbinTbl TYpAe aiaay MymKiH emec. OHbi KaiiTa icke Kocbin kepiHis KoHTponnep]
45 Kbizbin keTTi KaHe KaTe 6enriweci onbinFaHHaH KeiliH naiiaanaHbiHbIa. Motop
18 Morop Kynsinranfas CamoKaTTbl KanbinTbl TYpAe aiiaay MymKiH emec. OHbl KaiiTa icke Kocbin KepiHis.
acene wellinmece, caTyaaH KeiliHri Kbi3MeT KepceTy ToGblHa XabapackiHpI3. Morop
YaeTKilTiK 6acTanksl OpHbIHa OPanFaHbiH TEKCEPIHi3, SITNECE CamMOKaTTsl KanbinTsl TypAe aitiay MymKiH emec. Erep kate
14 Yanetkiw kateci YAETKiWTi OpHbIHA KOUFaHHaH KeliiH e cakTanca, 6y YaeTKil KabeniHin 60C HemMece 3aKbIMAANFaHbIH KOpceTeai. AHbIKTay Y petkiw
BHE YaKbITbIHAG OHeY YILIiH CATYAAH KefliHri Kbi3MeT KOpCeTy ToBbIHa XabapachiHbIs.
Texerilu viHTIperiik 6acTanksl OpHbIHA OPanFaHbiH TEKCEPiHi3, BiiTNece CaMOKATTHI KALINTI TYPAE aliAay MYMKIH eMec. Con xak,
Con xak, Texeriw P P P P TP ly my! @
15 ViHTIperiHit Erep Kare Texerilu uiHTIperin OpHbiHa KoiiFaHHaH Kefii fie cakTanca, 6y Texeriu wiHTiperiin kaGeniiH Goc Hemece saKpiMAanFansiH| Texeriu
i KepceTe/li. AHbIKTay XHe yaKbITbiHAA XEeH/EY YIWiH caTyaaH KeiiHri Kbi3MeT kepceTy ToB6biHa xabapnacslHbi3. VIHTIperiHiK
KkabeniHiH Kareci Y HaHe Vs Y yuik cary, poery P Kabeni
Texeriw viHTiperiHiK 6acTankyl OpHbIHa OpanFaHbiH TEKCEPIHi3, STNece CamMoKaTTbl KanbiNTbi TYpAE aitfay MyMKiH emec. OH aK,
H XaK, Texeril )
16 WiHTI per|H|H Erep Kare Texerilu MiHTIperiH opHbiHa KoiifaHHaH KeliiH ae cakTanca, 6yn Texerilu iHTiperiHiH kabeniHiK 60c Hemece 3akpIMAANFaHbIH| TEXeriw
KabeniHiH Kareci KepceTesti. AHbIKTaY JaHe yaKbiTiHAa XEHAEY YLLIH CaTyZiaH KefliHri Kbi3MeT KEpCeTy TOGbIHa XabapnackiHbi. iTiperinik
Kabeni
24
39 - . .
. Camoxar konpaaHbicta 6onca, xbinaamapik, 6iptinaen O-re peitiv TemeHaeai.
barapes Kareci PRl o) . ™
53 Xakbina OHbl KaifTa icke KOChIN KepiHi3. Macene wewinvece, 3apAATaFbillTy KaiTa KOChIHbI3. Batapes
59 ewipineai
61
. Macene sapsiaTay kesiHae TybiHAaca, 3ap { HeMece 3apsTay kabeniHin
58 Barapes Kateci 3aKbIMAANMAFaHbIH TEKCEPIHI3, CORaH KeiliH yinecimi 3apaaTarbineH Hemece aapima KaGenimeH KaiiTanan KepiHis. Barapes
p yi p y pi
54 ﬁ%;?p";%a;:gjﬂ 3apapTay )oFapsl Temnepatypara baiinanbicTbl KigipTingi. Temnepatypa 40°C TeMeH TYCKeHA@ anFacTbipbiHbi3. Barapes
55 stﬁgpzi;?)giil 3apaatay TemeH Temneparypara 6aiinaxbicTsl KigipTinai. Temneparypa 8°C xoFapbi KeTepinreHze XanFacTbpbiHpi3. Barapes
JKorapebl 6aTapes L
56 Temneparypach Temnepartypa kanbinka kenreHHeH keliH aifaHpls. Bartapen
Xorapel 6atapes -
71 Temneparypackl | Temneparypa Kanbinka kenreHHeH KefiiH aiinapis. Batapes
XKakpiHaa ewipineai
TemeH 6atapes -
57 TeMnepaTypgcbl Tewmnepatypa Kanbinka kenreHHeH KeiiH anaaHpis. Barapes
TemeH 6atapes .
72 Temnepartypachbl Temnepatypa Kanbinka kenreHHeH KeiiH aiifaHpi3. Bartapen

XKakpiHaa ewipineai
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Kayincisgik Typansl eckepty

FLSP PR

<5000m

2

ABAIN BOJIbIHbI3

Kayin! KongaHap angbiHaa
napanaHyLubl HYCKaynblfbiH OKbIHbI3.

ABAW BOJIbIHbI3

Batapes kaknafbiH
6enwekTeMeHis, iwiHaeri
KayinTi aHeprus.

HA3AP AYAPbIHbI3

Kbicy HykTeci

HA3AP AYJAPbIHbI3

OTkip 6enwekTep

Lam

Tek iwTe nanpanaHyfa
apHanfaH.

KypbinFbl Makcmanibl
5000 m 6uikTiKKe aeniH
navipanaHyfa apHanfaH.

SMPS (pexumpai aybICTbipy
KOpeKTeHzipy 610rbl)

oM NON W N
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ABAIN BOJIbIHbI3

OTKip )unekTep. OTKip )nekTepre
Hemece 6y pbiLKa KON TUTi36eH,i3.

ABAW BOJIbIHbI3

blcTbik, 6eTTep! Byn TaH6aHbIH,
XaHblHAAFbl 6eTKe KON TUristeHis.

HA3AP AYJAPbIHbI3
Cobify Kayni

Apampaappbl eckepTy YLLiH
DblObICTBIK ecKepTy

TexeriwTi TbiM KaTTbl PETTEMEH,3

CakTaHAbIpFbill 6alinaHbIChl

Kbicka TyiblKTanyaaH KopFanfaH
Kayincisaik oklaynasbiil
TpaHchopmartopbl 6ap SMPS (tabusu
TYpLZe Hemece Tabufun emec)

Awwanblk, 6eniriHi TynpeyiwTepi
3aKbiMpanFaH 605ca, KOpekTeEHAIpY
6510rbiH NariaanaHyFa 601ManTbiHbIH
KepceTy YLWiH.



Keningik eckepTneci

Xiaomi TyTbIHYLWbICHI pETiHAE ci3 6enrini 6ip WwapTTapaa KockiMwwa KeninaikrepaeH nainaa kepecia. Xiaomi komnaHuacel
TYTbIHYIWbIIAPAbIH, YITTbIK 3aHHaMacblHAa Ke3[eNreH Ke3 Ke/ireH 3aH/bl KeninaikTepre KOCbIMLUA XXoHe 0lapAblH OPHbIHA eMec
apHaiibl TYTbIHYWbIbIK KENINAIK apTbIKWbIbIKTapblH YCbiHaAbI. 3aHabl KeNinAikTepaiH, Mep3iMi MeH WwapTTapbl TWICTi XeprinikTi
3aHapMeH aHblKTananpl. TYTbIHYLWbIbIK KEMINAIK apThIKWbIIbIKTapbl TYpasbl KOCbiMLIA aKnapar any ywiH Xiaomi
KOMMaHUACBIHbIH, pecMu Beb-caiiTbiHa KipiHia: https://www.mi.com/kz-kk/support/warranty/. 3aHmeH Hemece Xiaomi
KOMMaHUAChIHbIH 6epreH yapenepiHeH 6acka, caTyaH KeniHri KbiameTTep Tek 6acTankpl caTbin abiHFaH eNMeH Hemece
aiimakneH wekTenepi. TYTbIHYLWbIbIK KENiNAIK 60MbIHWA 3aHMEH PYKCAT eTiireH eH ToNbIK, kenemae Xiaomi eHimMai xxeHaenai,
aybiCTbIpaZibl HeMece aKLacbliH KaiiTapazbl. 94eTTeri To3y, popc-Maxop, naganaHyllbiHbiH HEMKYPaibibIfbl HeMece
KiHaciHeH bonFaH 3akpimMaap Keningikke xartnaabl. CatyaaH KeniHri KbiameT yiwiH 6aiinaHbic TyFackl Xiaomi yakineTri KbiameTt
KOpCeTY XeniciHAeri ke3 KenreH TynFa, Xiaomi yakineTti AucTpubbloTopnapsl HEMece Ci3re 8HiMAI caTKaH COHFbl caTyLbl 601ybl
MYMKiH. KyMaHiHi3 6onca, Xiaomi KomnaHuacbiHAaFbl TUICTi TyIFaFa xabapnacblHpi3.

Ocbl keninaikrep FOHKOHT NeH TaliBaHbFa KonAaHbIIMaiabl.

TwicTi Typae nmnopTTanmasaH xxoHe/Hemece Xiaomi TWicTi Typaie eHAaipinmMereH xoeHe/Hemece Xiaomi Hemece Xiaomi
KOMMaHUACBIHbIH, PECMU CcaTyLbICbIHAH TUICTI TypAe caTbin anbiHGaFaH eHiMAep ochl keningikrepre xarnanasl. KongaHbicTarbl
3aH/apFa Calikec ci3 pecMy eMec caTylblAaH caTbin anblHFaH @HIMAEP YIWiH KeningikTepai nainaanaHa anachi3. CoHabIKTaH
Xiaomi KoMnaHuACH Ci3fi OHIMAI caTbin anFaH caTylbiMeH 6alinaHbiCyFa Wakblpasbl.

XayankepuwinikteH 6ac TapTy

MaiiganaHyiwbl MaTeprnanaapbiH Xiaomi Hemece OHbIH, XeprifikTi eHwinec koMnaHuAck xapuanainasl. bacy karenepi,
aFblMaarbl aknapatTbiH A3/ICi3Air Hemece 6aFaapnamanap MeH/HeMece XabablKTbl XKakcapTynap KaxeT eTeTiH )aKcapTynap
MeH MaTepvangapsa earepTynepai Xiaomi ke3 KenreH yakbiTTa XxeHe eckepTycia xacaii anafsl. Anaiga MyHaan esrepictep
naiiaanaHyLbl MaTepuanaapbiHbiH, XaHa oHnaviH 6aceinbiMaapbiHa eHrisinei (manimeTrepai
www.mi.com/global/support/user-guide caiitbiHaH KapaHbl3). bapbik cypeTTep Tek KOpHeKi MaKcaTTapFa apHanfaH XoHe
HaKTbl KYPbIIFbIHbI 497 KOpPceTneyi MyMKiH.
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Forfurther i ion, please go to www.mi.com
Manufacturer: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Address: #018, 9th Floor, Building 6, 33 XTerqi Middle Road, Haidian District, Bejing, 100085, China
Made in China

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com

Fabricant : Xiaomi Communications Co, Ltd.

Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xiergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Fabriqué en Chine

Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com

Hersteller: Xiaomi Communications Co,, Ltd.

Adresse: #018, Sth Floor, Building 6, 33 Xergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Hergestelltin China

Para obtener mas informacion, visite www.mi.com

Fabricante: Xiaomi Communications Co, Ltd.

Direccion: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Fabricado en China

informagdes, consulte o site www.mi.com
ations Co,, Ltd.

ian District, Beijing, 100085, China
Fabricado na China

Ga voor meer informatie naar www.mi.com

Fabrikant: Xiaomi Communications Co,, Ltd.

Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, B
Gemaakt in China

g, 100085, China

Listietoja lGydit osoitteesta www.mi.com

Valmistaja: Xiaomi Communications Co, Ltd.

Osoite: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi‘erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Valmistettu Kiinassa

Vige informacija potraite na adresi www.mi.com

Proizvodac; Xiaomi Communications Co, Lt

Adresa: 019, 9th Floor, Building 6, 33 Xierdi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Proizvedeno u Kini

na
Prmzvodaé Xiaomi Communications Co, Ltd.
Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi
Proizvedeno u Kini

iddle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

EU REP.
Xiaomi Technology Netherlands B.V.

Tovabbi informécidkért | | az alabbi mi.com
Gyérté: Xiaomi Communications Co, Ltd.

Cim: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xieri Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Gyértasi hely: Kina

ra 6 ™ 6iE0BUVON www.rmi.com
Kataakevaors: Xiaomi Communications Co., Ltd.

AigoBuvon;: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xierqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
KataokevaZetat omy Kiva

Pentru mai i i, accesati adresa

Producitor: Xiaomi Communications Co, Ltd

: %019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Fabricatin China

W06 aisHatvice Ginbiue, siasinaiiTe cait wwww.mi.com

BupoBHuk: Cromi Kommykikeiiwine Ko, JiTa.

Anpeca: #019, 9rx Poop, binaikr 6, 33 Ciepui Miaan Poan, Xaitask ficTpisr, Mexik, 100085, Kuraii
BurotosneHo B Kural

Daliinformace naleznete na webovjch strankéch www.mi.com
Vyrobce: Xiaomi Communications Co, Lt

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian Distri
Vyrobenov Cing

. Beijing 100085, China

Daugiau informacijos rasite apsilanke wvw.mi.com
Gamintoj

iddle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Pagaminta Kinijoje

Yro6b nonyuuTs
Mpovagoavrens: Xiaomi Communications C
Aapec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xlerq\M\ddle Road, Haid
Crenano & Kurae

nocetuTe caiit ji.com

ian District, Beijing, 100085, China

KochiMIa aKnapaT any YwiH Www.mi.com caiiTsina erikia

©wgipywi: Xiaomi Communications Co, Ltd.

Meewxaiiui: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xiergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
KeiTaitna sacanram

WWW.mi.com gdge | JEzl el ) Muw\ sowd
iaomi Communications Co,, Lt

#019, 8th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, chma.uwww
owall § o

E5, WTC The Hague, Prinses Beatrixlaan 582, 2595 BM, The Hague, The Netherlands

contact@support.mi.com
UK REP.
Xiaomi Technology UK Limited

Us & Co Stratford Floor Br40-11-12-13-14, 11 Burford Road, London, England, E15 2ST

contact@support.mi.com

ESREP

Xiaomi Technology Spain S.L

Calle Orense 70, planta 8, Derecha, 28020, Madrid,
ID REP

PT. Xiaomi Communications Indonesia

One Pacific Place, Suite 9-H,1,J,K, Jalan Jenderal Sudirman Kav. 52-53 Lot, 3 & 5, Kota Adm. Jakarta Selatan,

Provinsi DKI Jakarta, Kode Pos: 12190
User Manual Version: V1.2

Original instructions

www.mi.com
www.mi.com/global/support/user-guide
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